
Literatur Altdeutschland
1 STEPHAN, H. - Ge schichte der Preußischen Post von ih rem Ursprunge bis auf die Ge genwart, Re print der Ausgabe von 1859, neu wertig     30,—

Ansichtskarten
2P BAYERN, 1895/1913, Lot von 10 gelaufenen teils besseren Karten, überwiegend s/w u.a. Gruss aus Metten, Kö nigsee, vom Chiemsee, ferner Bad

Brückenau (2), Landshut, Pul lach, Mün chen-Bayerstr., etc. je doch meist mit Mängeln, vielfach leicht be schnitten
[     50,—

3P DARMSTADT, 1899, Gruss aus..., color Karte mit Ansicht Stadt kirche, ge laufen, ta dellos [     20,—
4P FELDBERG i. T., 1898,(ca.), Gruss aus..., co lor Kar te, gelaufen, ta dellos [ Gebot
5 FRANKFURT und Umgebung, 1897/1916, Par tie von 30 ge laufenen,  teils bes seren color bzw. s/w Kar ten, überwiegend Gruss aus... Dabei u.a.

Frankfurt (20),  Bad Nau heim, (2) Bad Homburg (2), Königstein, Hofheim, ferner Mondscheinkarten, Privatpost (2), SST, etc., ei nige Kar ten wei sen
Be an stan dun gen auf, da her bit te an se hen!

[    120,—

6P FRANKFURT,1899, Gruss aus ..., co lor Karte mit u.a. Abb. Goe the Denkmal, gelaufen, ta dellos [ Gebot
7P FRIEDRICHRODA, 1897, Gruss aus..., co lor Kar te, gelaufen, ta dellos [     25,—
8P HAMBURG, 1897, Allg. Gar ten bau-Ausstellung, co lor Kar te, ge lau fen, ta del los [     20,—
9P KOBERG, 1899, Gruss aus..., s/w Kar te mit u.a. Abb. Dorfstr., ge laufen, ta dellos [     20,—
10 KÖLN bis OPPENHEIM und Um land, 1897/1913, Lot von 10 ge laufenen, teils  bes seren Karten, überwiegend s/w u.a. Gruss aus Bad Ems, Nieder-

wald, Schloss Schaum burg, so wie Ass manns hau sen, Ko blenz, Bonn, etc., un ter schied li che Er hal tung!
[     40,—

11P SAALBURG, 1899, Gruss aus..., color Karte, ge laufen, ta dellos [     20,—
12P WENKHEIM, 1917, Gruss aus..., s/w Karte, ge laufen, ta dellos [     20,—

Motive
13 Gemälde, 1968-76, Lot m. 17 Blocks u. ZD, meist postfr.   **/#     30,—
14 OLYMPIA 1972, vier Aus gaben der YAR in Goldprägedruck mit da zugehörigen Fol dern, dabei MI.-Mi. 791, 1248, 1369, 1479, sel ten an geboten,

Mi chel 230,—
  **     70,—

15 EISENBAHN: Nord Ko rea 1983, Wertstufen 20, 35 und 50 Ch. im un gezähnten Klein bogen, kleine Ra rität, ho her Michel 2371/73B  **    100,—

Baden
16P 1875, por tofreier Einschreiben-Brief aus CARLSRUHE 2.3.75 mit frühem R-Zettel „Eingeschrieben ohne R“ nach Mann heim, Faltspuren und rücksei-

tig Ab sen der und Sie gel aus ge schnit ten, bild sei tig noch fei ner Be leg!
[     50,—

17 12 ideal gest. Ka binettstücke, u.a. 17, 19, 20, 25 ex 17/25 #     28,—
18 6 Kr gelbgrün als EF auf Be darfsbrief von MANNHEIM 4. OKT.51 nach Lahr, Mi. 150,- 3b [     30,—
19 1 Kr,. schwarz, sau ber mit NST. „114" von Rap penau ent wertetes Paar, teils et was an geschnitten, rechte Marke mit Ab art V, Mi. 150,- + Ab art 5 #     50,—
20P 3 Kr. schwarz a. grün, all seits überrandiges UNTERRANDSTÜCK mit 10mm Bo genrand und Teilen von 4 Ne benmarken auf Ka binettbriefstück mit

Fünfrings tem pel „87" von Mann heim, gepr. Steg mül ler BPP
6 ]    100,—

21P 6 Kr. oran ge mit klarem NSt. „131" und ne bengesetztem L2 “SCHWETZINGEN 23. Jul." auf Falt briefhülle mit leichten Öffnungsmängeln, gute Ge-
samt er hal tung, Mi. 260,-

11a [     90,—

22 6 Kr. gelb oran ge ge stem pelt, Kab. 11b #     44,—
23P 9 Kr rot, zen trisch gest. 134. 1 mm hö her gepr. 12 #     25,—
24 9 Kr. kar min ta del los ge stem pelt Ka bi nett stück (Mi. 230,-) 12 #     78,—
25 1 Kreu zer mit na hezu zen trischem 5-Ringstempel „104" Luxusstück., gepr. Flemming (Mi. 100,-) 13a #     38,—
26 6 Kr. blau ta del los ge stem pel tes Ka bi nett stück, Mi.130,- 14a #     42,—
27P 9 Kr. braun mit Zäh nung K 10, Einzelfrankatur auf Prachtbriefhülle als „FORWARDED“-Brief mit Ab sender aus Straßburg mit Nr.-Stempel „68" und

K2 “KEHL 7.8." nach Meissen, siehe auch Foto!
15 [    100,—

28P 9 Kr. gelb braun auf Pracht-Briefstück mit Ra2 OFFENBURG, gepr. Steg müller BPP, 320,- 15b ]     90,—
29 6 Kr. preu ßischblau auf Briefstück Lux., gepr. Brettl 19b ]     38,—
30 9 Kr. gelb braun; ge stempelter Wert mit sehr gu ter Zäh nung und Zen trierung in Kabinetterhaltung; Mi. 120,— 20b #     32,—
31P 7 Kr. hell blau gestempelt Kab., Mi. 130,— 25b #     50,—

Baden Porto
32P 3 Kr. schwarz dun kelgelb, dickeres Pa pier, senkr. links obe res Eckrandpaar, die obe re Marke mit Falz, die un tere Marke postfrisch, ty pische Dezen-

trie rung, ta del lo se Er hal tung, in die ser Form sehr sel ten und von ho hem Lieb ha ber wert!
2y (2)  **/*    150,—

Baden Uhrradstempel
33 „8", klar und voll auf Prachtstück 3 Kr., gepr. Un verferth, ei nige kurze Zäh ne links 18 # Gebot
34P „9", klar auf Ka binettbriefstück mit alls. breit- bis überrd. 3 Kr., gepr. Steg müller BPP 8 ]     70,—

Baden Ortsstempel
35 „BRUCHSAL“, roter L1 auf Postschein aus 1850 und L1 „R.1.BRUCHSAL“ in zwei versch. Typen auf zwei Vorphilabriefen aus 1824 und 1832, je

vollst. In halt
[     30,—

36 „DÜRRHEIM“, L1 klar auf Falt briefhülle nach Constanz [ Gebot
37 „HEIDELBERG-BASEL Z.18" und “GR. BAD. BAHNPOST Z.14", Bahn post-K2 ohne Jah reszahl, je zen trisch auf Ka binettbriefstück 3 Kr. bzw. lo ser 3

KR. (senkr. Knit ter)
24(2) ]     30,—

38 „HÜFINGEN“, roter L1 klar auf zwei Vorphilabriefen aus 1838 und 1846 [ Gebot
39 „ST. BLASIEN R.2.“, ro ter L1 auf Vorphilabrief aus 1847 und K2 „ST. BLASIEN“ auf Dienstbrief nebst blau em Briefstempel des Be zirks-Amt auf

Dienstbrief aus 1871
[     15,—

40 „WITTIGHAUSEN“, spä ter Postort, K2 auf Postschein aus 1870 [     30,—

Baden Stempel auf Deutsches Reich
41P „BÜHL“ - nachverwendeter K1, ideal auf Ka binettstück 1 Kr. DR 23 #     25,—

Bayern

  42   44   47   48   49
42P 3 Kr. blau, Plat te 2, farb fri sches und dreis. breitrd. Exem plar (links be rühr te Ein fas sungs li nie) mit zen trisch ge ra de sit zen dem Halb kreis stem pel von

„TRAUNSTEIN“, auf die ser Marke eine seltene Ent wertung!
2II2 #     30,—

43 3 Kr. blau, Platte 4, voll- bis breitrd. Exemplar, un gebraucht, kleine Män gel 2II4  *     30,—
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44P 3 Kr. milch blau, Plat te 5, voll ran di ges Exem plar mit sel te nem PF „rech te Rand li nie mehr fach ge bro chen“, un gebr. mit Ori gi nal gum mi u. Falz, mi ni mal
hell

2II5 PF IV  *     40,—

45P 1 Kr. rosa, Plat te 1, Ka binett-Briefstück mit links be rührten, sonst breitrandiger waa gerechter# 3er-Streifen mit MR-Stempel „315", 200,- 3I(3) ]     50,—
46FP 1 Kr. rosa, Plat te 2, oben links mi nimal lu penrandig, sonst voll- bis breit randiges Ka binettstück, farb frisch und  mit kla rer Ent -

wer tung aus Mün chen 1862, ent spre chen des Fo to at test Schmitt BPP, sel te ne Mar ke!
3II #    400,—

47P 1 Kr. rosa, Plat te I, breitrandiges und farbfrisches, un gebrauchtes Ka binettstück mit Kurzbefund Schmidt BPP (Mi. 240,-) 3Ia  *    110,—
48P 4 Kr. braun orange, Plat te I, breitrandiges Ka binettstück mit Stempel NAILA 26.7., Kurzbefund Schmitt BPP: „...einwandfrei!“ 4I #     80,—
49P 12 Kr. rot ge stempelt Pra., Mi. 170,— 6 #     50,—
50P 12 Kr. rot, farbfr., re. leicht be rührtes, sonst breitrd. Exemplar mit vollen Schnittlinien und oMR „325" als bes sere in nerbayerische EF bis 20 Meilen in

der II. Ge wichts stu fe auf Falt brief ei ner Ver si che rungs ge sell schaft, in lie gen de Ver si che rungs-Police ent nom men, an son sten vollst. In halt, nebst L2
“MÜNCHEN 18 JUN 1861" an de ren Agentur nach Gun zenhausen, Mi. Euro 900.-

6 [    250,—

51P 18 Kr. gelb lich oran ge ta del los ge stem pelt Pra 7 #     80,—
52P 1 Kr. gelb im waa ger. Drei er strei fen, in ter es san te Kli schee ver set zung, mitt le re Mar ke steht hö her als lin ke und rechte, teils Rand li nien schnitt, als

MeF auf Briefchen mit zwei kla ren oMR „173" nebst HK “GÜNZBURG" nach Altdorf, gepr. Brettl BPP
8I (3) [    150,—

53 3 Kr. rot, voll bis breitrandig, mit zwei Schnittlinien, mit o Mr. „349" Neu stadt a. H., ka binett 9a #     15,—
54P 9 Kr. blau grün, Type III, waa gerechtes Rand paar mit Ein schränkungen auf Briefstück mit oMR-Stempel „325", entps rechen hö her signiert Sem BPP,

noch feines Stück, 800,-
9b(2) ]    120,—

55P 6 Kr. blau, tieffarbiges, winzig be rührtes Exemplar mit zen trischem roten Char ge-K1 „BAHNHOF MÜNCHEN“, selten, gepr. Pfen ninger, Sem Euro
350.-

10IIa #     60,—

56 12 Kr. dun kel gelb grün ta del los ge stem pelt Kab (80.-) 12 #     30,—
57P 12 Kr grün, oben leicht be rührt (siehe Foto), farbfrisch und sau ber ge stempelt mit off. Mühlradstempel „356" auf Aus landsbrief von Nürnberg

25.6.1867 nach Men ziken in der Schweiz, Ak-Stempel rücks.
12 [     50,—

58FP 18 Kr. zin no ber rot, meist breit ran dig ge schnit te ne un ge brauch te Mar ke, et was falz hell, sonst feh ler freie und farb fri sches Stück die ser sel te nen
Marke, Be fund Schmitt BPP

13a  *    250,—

59P 18 Kr. zin no ber rot ta del los ge stem pelt Ka bi nett stück 13a #     80,—
60P 1 Kr. dun kel grün, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to be fund Schmitt BPP: „...ein wand frei, farb frisch und breit ran dig mit vor züg li cher Prä gung!“ 14b  *     80,—
61 6 Kr. dkl. hell vio let tul tra ma rin, Lu xus stück, all seits über brei tran dig mit voll auf ge setz tem MR „397"-Pir ma sens-, ta del los auf kl. Brief stück. 16 ]     35,—
62P 12 Kr. grau li la, breit ran di ges und farb fri sches, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Schmitt BPP: „...ein wand frei!“ 18  *    150,—
63P 12 Kr. Wap pen ge schnit ten ge stem pelt Kab 18 #     48,—
64FP 18 Kr. blassrot, vollrandiges Prachtstück mit oMR „28", Fo toattest Schmitt BPP: “...in farbrischer und feh lerfreier Erhaltung!" 18b #    200,—
65P 18 Kr. Wap pen un ge zähnt ta del los ge stem pelt, Ka bi nett stück 19 #     96,—
66FP 12 Kr. mit Wz.1a, zart ge stempeltes Be darfsstück, gepr. Brettl BPP, bildseitig feines Stück die ser schwierigen Marke, 1400,- 22X #    250,—
67P 3 Kr. rosa als EF auf Faltbrief, vollst. Inhalt, mit vio lettem K2 „LANDSHUT 15 JAN 1872" nebst rotem L1 “Chargé" als Ein schreiben nach Wol ferding,

Ka bi nett
23Y [     35,—

  63   65   68   70   71
68P 12 Kr. ge zähnt mit Was ser zei chen enge Rau ten, farb fri sches und ein wand frei ge zähn tes, un ge brauch tes Ka bi nett stück, ent spre chen der Fo to be -

fund Schmitt BPP, schö nes Stück! (Mi. 450,-)
26X  *    150,—

69FP 12 Kr. ge zähnt mit Was serzeichnen enge Rau ten, üb lich schwach ge zähntes Prachtstück mit we nigen stump fen Zäh nen, sonst in ein wandfreier Er-
haltung und ohne Re paratur, entsprechendes Fo toattest Schmitt BPP, siehe auch Foto! (Mi. 1400,-)

26X #    300,—

70P 18 Kr. in Type Xa # Ka binett, dopp. gepr. Brettl BPP (300.-) 27Xa #    120,—
71P 18 Kr. dun kel zie gel rot mit Was ser zei chen enge Rau ten, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Schmitt BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 220,-) 27Xb #     70,—
72P 5 Pfg dun kel blau grün, un ge brauch tes, farb fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund Hel big BPP 38b  *    100,—
73 10 Pfg Wap pen, waa gerechtes Paar mit be druckten Leerfeldern und Plattennummer „37", post frisch, ca. 58,- 56Byl(2)  **     20,—
74 20 Pfg blau im Vie rerblock auf Ka binett-Briefstück mit un gewöhnlicher Entwertung „K. Be zirksamt Straubing“ (2x L1 in blau), sehr de korativ! 57B(4) ]     30,—
75 2 Mk oran ge, post fri scher Ka bi nett-Viererblock aus der rechten obe ren Bo ge ne cke mit Plat ten num mer „36", 80,- 64y(4)PL.-Nr.  **     30,—
76P 2 Mk mit tel bräun lich li la, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit Plat ten-Nummer „17", si gniert, 500,- IPl.-Nr  **    180,—
77 80 Pfg Wap pen als EF auf Aus lands-Paketkarte von „MUENCHEN 28 MAI 06" nach Liestal in die Schweiz, vollständige und über durchschnittlich

gute Er hal tung
68y [     30,—

78 3 und 5 Mark auf x-Papier ta dellos postfrisch, Mi. 120,— 69/70x  **     50,—
79P 3 Mk und 5 Mk Staats wappen auf y-Papier, 2 post frische Ka binettstücke, je weils dop pelt signiert Hel big BPP, 380,- 69/70y  **    130,—
80P 3 Pfg. bis 20 Mk. Luit pold in Type II, ge stempelter Satz in ta delloser Erhaltung, aus gabetypisch ge zähnt, Mi. 850,— 76/91II #    300,—
81 2 Mk Frie dens druck un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Pfen nin ger 105IU  **     40,—
82 5 Mk Frie dens druck un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, si gniert Pfen nin ger 107IU  **     35,—
83 3 Mk Volks taat auf Frühdruck, post fri scher Ka bi nett-Viererblock, si gniert Pfen nin ger 130IA(4) **     30,—
84 10 Mk und 1 Mk Volkstaat ge zähnt auf Frühdrucke, 2 post frische Ka binettstücke, gepr. Hel big BPP 132IA,128IA  **     35,—
85 5 Mk mit Aufdruck „Freistaat Bay ern“, Zäh nung A, kompletter postfrischer Ka binett-Bogen mit HAN „3103.19" 151A(20)  **     40,—
86P 10 Pfg bis 20 Pfg ge zähnt mit kopf ste hen dem Auf druck, 3 un ge brauch te Ka bi nett stü cke, 240,- 171/3AK  *     70,—
87 1899, 3 Pfg GSK aus NÜRNBEG 14.2. im Ortsverkehr ge laufen, dann Nachsendung mit 1 1/2 Pfg Pri vatpostmarke (vor dem Aufkleben mit Einriss),

in ter es san te Kom bi na tion!
[     30,—

Bayern offene Mühlradstempel
88P „37" - nebst HK “BAYREUTH" und weinrotem L1 „CHARGÉ“ auf Briefvorderseite mit allseits vollrd. linkem Randstück 9 Kr. nach Wien 5d  ([)     20,—
89 „325" - MÜNCHEN, kleine und gro ße Zif fern, auf zwei Prachtbriefen aus gleicher Korrespondenz mit je vollrd. 6 Kr. blau in 1863 und 1864 nach

Gun zen hau sen
10IIa [     35,—

90 „418" - REGENSBURG, je klar in versch. Typen auf Luxusbriefstück 3 Kr. “aus gefüllte Ecken" und auf Luxusstücken 9 Kr. gelblichgrün und 2x 3 Kr.
rosa, schö nes Los

2IIA,5d,15 #/]     30,—

91 „501" - STARNBERG, auf vollrd. Prachtstück als EF auf Falt brief nebst HK “STARNBERG" nach Burghausen 9 [     25,—
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Bayern geschlossene Mühlradstempel
92 „217" - MÜNCHEN, große Zif fern, dort nur 1855/56 verwendet, klar und zentrisch auf breitrd. 6 Kr. als EF auf Faltbrief nebst L2 “MÜNCHEN 21 JUL.

1856" nach Gun zenhausen so wie weiterer Brief aus glei cher Korrespondenz ge nau ein Jahr später mit breitrd. 6 Kr. und oMR „325" nebst L2
“MÜNCHEN 21 JUL 1857", schö nes Brief paar

4II (2) [     50,—

93P „241" - nebst HK “NÖRDLINGEN" und L1 „Chargé“ so wie hand schriftlichem Vermerk „nach Abgang“ auf ein geschriebenem Ka binettbrief 6 Kr.
nach Uf fen heim

4II [     40,—

94 „255" - nebst HK “KOETZTING" und weinrotem An tiqua-L1 „CHARGÉ“ auf de korativer Briefvorderseite 3 Kr. (re. mi nimal be rührt) nach Straubing 2II  ([)     20,—
95 „317" - nebst HK “SCHWEINFURT" glasklar und zen trisch auf breitrandiger 6 Kr. als EF auf Ka binettbrief nach Gun zenhausen 4II [     20,—
96 „406" - nebst Bahn post-HK “NÜENBERG-MÜNCHEN" zentrisch auf dreis. breitrd. 3 Kr. als EF auf fle ckigem Brief von Nürnberg nach Gun zenhausen 2II [     30,—
97 „501" - STARNBERG, auf ir regulär ge schnittenem Oberrandstück 3 Kr. als EF auf sau berem Faltbrief nebst HK “STARNBERG" nach Mün chen 2II [     20,—
98 „566" - nebst HK “WEILER" und L1 „Chargé“ auf eingeschriebenem Brief mit leicht tan gierter 3 Kr. über Amberg und Röthenbach nach Hersbruck 15 [     30,—

Bayern Ortsstempel
99P „BURGKUNDSTADT“, blau er HK klar auf Faltbriefhülle 7 Kr. nach Bamberg, blau er K1 „BAMBERG BH:“ als Ankunftsstempel, minimale Spu ren 25Ya [     50,—
100P „ROTHENBURG a.T.“ - HK, klar auf Faltbriefhülle 3 Kr. (links an geschnitten) nebst knallig rotem An tiqua-L1 „CHARGÉ“ (sehr gro ße Let tern) als Ein-

schreiben nach München
15 [     35,—

101P „RÖTHENBACH“ - An tiqua-HK auf kleinem Faltbrief, vollst. Inhalt, mit senkr. Paar und Einzelstück 1 Kr. nach Wei ler, et was Pa tina 22Ya(3) [     30,—
102P TÜRKHEIM 1/4 (1872) - sel tener vio letter Zier-K1 zen trisch auf tief farbiger 3 Kr. rosa als EF auf blau em Mi ni-Faltbrief, vollstän-

diger In halt, nebst wein rotem An tiqua-L1 „CHAR GÉ“ als Ein schreiben nach dem nur 36 Km ent fernten Fisch ach (sel tener
Zier-K1 als An kunfts stem pel). Ein be gei ste rungs fä hi ger Be leg in Lu xu ser hal tung

23X [    350,—

Bayern Dienst
103 3 Pfg mit Lo chung „E“, senkrechtes Paar auf Ortsbrief aus GRAFENWÖHR 15.7.13, zweiseitig ge öffnet, sonst fei ner Prachtbrief! 6(2) [     30,—
104 3 Pfg mit Lo chung „E“, waa gerechter 8er-Block mit Unterrand auf Pracht-Briefstück mit Stem pel BURGLENGENFELD 3.2.14 6(8) ]     20,—
105 3 Pf. ta dellos auf Briefstück  (Mi. 100,-) 12 ]     34,—
106P 3 Pfg im waa gerechten 5er-Streifen und 5 Pfg je weils mit Lochung „E“ auf Pracht-Briefstück mit Stempel MARKTLEUTEN, gepr. In fla Berlin und Hel-

big BPP, in die ser Kombination selten, reiner Ka talogwert für lose ca. 550,-
12(5), 1 ]    150,—

107P 15 Pf. auf w-Papier ** Lu xusstück, gepr. Hel big BPP. Sehr sel tene, kaum an gebotene Marke! (Mi. 200,-) 27w  **     80,—

Portomarken Bayern
108P 3 Kr un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, 160,- 1  *     50,—

Telegraphenmarken Bayern
109 Te le gra phen mar ke Aus ga be 1876, voll stän di ger, post fri scher, un ge fal te ter Zwi schen steg-Dopplbogen mit 2x 20 Mar ken, Feld 5 des lin ken Halb-

bo gen mit aus ge bes ser ter Stel le im Pa pier, sel ten
20(40)  **     50,—

Bayern Heftchenblätter
110P Heftchenblatt 1.5 mit Re klame 56 und 5x 10 Pfg Luitpold, post frisches Ka binettstück mit Rand H-Bl.1.5  **     60,—
111 Heftchenblatt Nr. 7 ohne Rand auf Ka binett-Briefstück H.-Bl.7 ]     30,—

Zusammendrucke
112P Reklame 23 + 5 Pfg Luitpold im waa gerechten ge stempelten Pracht-Zusammendruck, 400,- W1.25 #    120,—
113 Re kla me 25 + 5 Pfg Luit pold im waa ge rech ten post fri schen Ka bi nett-Zusammendruck W1.27  **     45,—
114 X + 5 Pfg Lud wig III + X -Zu sammendruck, ge stempeltes Ka binettstück als Blockeinheit mit 3 wei teren Werten und Rand S18 #     35,—

Bergedorf
115P 1 S schwarz auf weiß im waa gerechten Zwi schensteg-Kehrdruckpaar, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Dr. Mo zek BPP (Mi. 400,-) 1KZW  *    120,—
116P 1/2 S schwarz auf blau, post frisches Kabinettstück, mehrfach signiert, 300,- 1b  **    100,—
117P 1 1/2 Sch. schwarz auf gelb Kehr druckpaar */** (1 Wert Falz) 3K  */**     90,—

Braunschweig
118 5 ideal gest. Ka binettstücke, u.a. 6a, 7a, 18, zu sätzlich Ol denburg 19A, Michel 400,- #     75,—

119 121 127 129 131
119P 2 Sgr. blau ta dellos ge stempelt Kab, gepr. W. En gel  (320.-) 2 #    120,—
120 1852: 3 Sgr. oran gerot, breit-/überrandig, be stens gepr. Pfen ninger, Mi. 300.- 3 #    100,—
121P 1/4 Ggr./3 Pfg. auf hellbraun, sauber ge stempelter Wert in gu ter Erhaltung, 2 Nadelstiche und am Unterrand et was hell (nicht ins Markenbild),

gepr. Pfen ninger, Mi. 300,-
4 #     70,—

122 1856: 1/3 Sgr. schwarz auf weiß, voll-/breitrandig, sauber gest. „8", Prachtstück ohne jeg lichen Man gel, sign., Mi. 400.- 5 #     90,—
123 1 Sgr. sämisch ge stempelt Kab (70.-) 6a #     25,—
124 1 Sgr. in b-Farbe ge stempelt Pra (80.-) 6b #     34,—
125 2 Sil bergroschen auf blau Kab., gepr. Lan ge (70,-) 7a #     30,—
126 4/4 Ggr. auf grobem Pa pier ge stempelt Kab (120.-) 9a #     50,—
127P 1/2 Gr. schwarz auf graugrün ge stempelt Pra 10A #    110,—
128 1861: 1/2 Sgr. schwarz/grün, 4-seitig breitrandig, sauber gest. Ka binettstück, be stens gepr. Pfen ninger, Mi. 300.- 10A #     90,—
129P 1/2 Gr. mit Durchstich B, un gebrauchtes waa gerechtes Paar mit Ab art in der Mitte un gezähnt, mehrfach signiert und FA Bühler. Laut Frau Lan ge

reichen die Echtheitsmerkmale nicht aus, siehe auch Foto!
10B(2)  *    100,—

130P 1 Sgr. mit tel leb haft gel bo cker, li nien för mig durch sto chen 12, auf klei nem Brief stück mit kla rem Num mern-Stempel „47", Kurz be fund Lan ge BPP:
“...ein wand frei!" (Mi. 380,-)

14B ]    100,—

131P 2 Gr. blau ge stempelt Pra 19 #     56,—
132P 3 Gr. braun ge stempelt Kab (200.-) 20 #     70,—

Bremen
133P 3 Gr. auf waa ge recht ge streif tem Pa pier mit de ko ra ti vem Plat ten feh ler „Krat zer und R von Bre men“, breit ran di ges un ge brauch tes Pracht stück mit

NG, laut Kurzbefund Neumann BPP mit senk rechtem Bug, bildseitig schönes Stück!
1yPFI  (*)     50,—

134P 5 Gr. ge stempelt re pariert, sonst schön (400.-) 2 #     50,—
135P 5 Sgr moosgrün vollrandig auf Pracht-Briefstück, bis auf nicht sichtbares Sand kornloch einwandfreies Stück, Kurzbefund Neumann BPP, 350,- 4a ]     90,—
136P 5 Gr. ge zähnt im waa gerechten Prachtpaar, un gebraucht mit NG, signiert. bildseitig schöne Ein heit! 12(2)  (*)     70,—
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Hamburg Ganzsachen
137P 3 S. Ganz sachen-Postanweisung, ge braucht mit blau em K2 ST.P.HAMBURG FHP 10.12.66 nach Gra den bei Ritz büttel, stär kere

Ge brauchs- und Falt spu ren, sie he auch Foto. Ge brauch te Post an wei sun gen sind sel ten und feh len in vie len Samm lun gen!
AIa [    350,—

Hamburg
138 Faltbrief mit vollem In halt von Hamburg nach Rends burg v. 11.6.1847, vs. Tax zahl 11 3/11, rs. K2 des dä nischen Postamtes, (nach Feu ser 1350-4,

bewertet mit 400 Pkte), gute Erhaltung
[     50,—

139 6 ideal gest. Prachtstücke, 4Strich-Stpl. bzw. Ortsstempel Hamburg ex 10/19 #     22,—

140 143 144 145 146
140P 1/2 S schwarz, breit ran dig und sau ber ge stem pel tes Pracht stück, bis auf eine ge glät te te Bug spur in ein wand frei er Er hal tung, ent spre chen des Fo-

to at test Ja ku bek BPP der den her vor ran gen den Rand ver lauf be tont, schö nes Stück die ser Mar ke!
1 #    180,—

141P 1/2 S. schwarz mit kompletter Trennlinie rechts, nicht ganz perfektes Stück mit klarer Ent wertung, et was hö her signiert Büh ler, Mi. 750,— 1 #    170,—
142 1 S. braun, breit ran di ges, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert W. En gel, Mi. 100,— 2 #     30,—
143P 1 S. braun, breitrandig mit Tei len der Trennlinien links und rechts und Plat tenfehler „dicker Punkt zwischen M und B“, sau ber ge stempelt, au ßerhalb

des Mar ken bil des mit ge glät te tem Bug, Fo to at test Löh den BPP, bild sei tig de ko ra ti ves Stück! (Mi. 600,-)
2I #    150,—

144P 2 Sch. rot ge stempelt Kab., gepr. Büh ler, Mi. 130,— 3 #     50,—
145P 3 Schilling blau ge stempeltes Kab.-stück, gepr. Pfen ninger 4 #     80,—
146P 4 S. bläu lich grün mit Dop pel druck, voll- bis breit ran di ges, un ge brauch tes Pracht stück, de ko ra tiv! 5bDD  *    100,—
147FP 1 1/4 Sch. in a-Farbe ta dellos # Fo to at test En gel BPP „Die Mar ke ist all seits ta del los breit ran dig, in fri scher, nor ma ler Far be.“ 8a #    400,—
148P 1 1/4 Sch. grau grün; zen triert ge stempelter Wert in ta delloser Erhaltung; voll/breitrandig; gepr. Mehlmann BPP; Mi. 130,- Euro 8b #     50,—
149P 1 1/4 S. grüngrau, voll- bis breitrandig auf kom plettem Faltbrief aus HAMBURG 19.4.(64) nach Barg teheide, gepr. Ja kubek BPP, schö ner Be leg, Mi.

450,—
8b [    140,—

150 1 1/4 S. grau, breitrandiges un gebrauchtes Prachttstück (leichter Fleck), Mi. 110,— 8c  *     30,—
151P 1 1/4 S. grau im waa gerechten Paar, un ten voll- sonst breitrandig, linke Marke mit leichter Bug spur, bild seitig sehr schö nes Stück, gepr. W. Engel

BPP, Mi. 300,—
8c(2) #     60,—

152 1 1/4 S. grau grün, breit ran di ges Ka bi nett stück ohne Gum mi (klei ne Pa pier an haf tun gen), Mi. 80,— 8d  (*)     25,—
153 1 1/4 Sch. in e-Farbe ta dellos ge stempelt Kab 8e #     44,—
154 1 1/4 Sch. in f-Farbe ta dellos ge stempelt Kab 8f #     42,—
155P 1 1/4 S. tür kis blau, breit ran di ges un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Trenn li nien un ten und rechts oben, dop pelt si gniert Büh ler, sel te ne Far be, Mi.

600,—
8g  *    180,—

156P 1 1/4 S. türkisblau, voll- bis breitrandig, repariert, et was hö her dop pelt signiert W. En gel BPP, bildseitig schönes und farbfrisches Stück die ser selte-
nen Marke, Mi. 1200,—

8g #    170,—

157 2 1/2 S. grün, fünf ge stem pel te Pracht stü cke in un ter schied li chen Farb nu an cen, zum Teil si gniert, fei ne Farb rei he! 14(5) #     45,—
158P 2 1/2 S. dunkelgrün im waa gerechten Paar, sauber ge stempelt, Zäh nung nicht ganz per fekt, sie he auch Foto! 14I(2) #     40,—
159P 3 S. preu ßisch blau ta del los ge stem pelt, gepr. W. En gel Ka bi nett stück (Mi. 140,-) 15b #     54,—
160 1 1/4 S. un ge zähn ter Neu druck, kom plet ter post fri scher Bo gen ohne Kenn zeich nung, Pracht 20NDU(100)  **    100,—
161P 1 1/4 S. graupurpur, un gebrauchtes Prachtpaar mit Un terrand, signiert, Mi. 260,— 20b(2)  *     80,—
162P 1 1/2 S. ro sa kar min, sau ber ge stem pel tes Pracht stück, si gniert, Mi. 160,— 21 #     50,—
163 1 1/2 Sch. ta dellos ge stempelt auf Briefstück Kab 21 ]     56,—
164 1 1/2 Sch. ro sakarmin senkrechtes Rand paar mit RZ „6 und 7" ** 21(2)  **     30,—

Hamburg Vorphila und Stempel
165P EIMSBÜTTEL, Ra1-Landpoststempel in schwarz auf Brief mit 1 Gr. durchstochen von Han nover mit blau em K2 HAM BURG

30.12. nach Har burg, rück seitig mit Brief täger-Stempel „1. St.P.A. 31.12" und Ak.-Stempel, Um schlag et was un frisch und rück -
sei tig mit Öff nungs-Mängeln, ins ge samt aber in fei ner, ur sprüng li cher Er hal tung und eine recht un ge wöhn li che Kom bi na tion
mit die sem sel te nen Stem pel!

Hannover23
[

   800,—

166 HAMBURG 12.12.67, schwarzer K2 des preuß. Post amtes auf 3 S. ge zähnt, Marke nicht ganz perfekt Hamburg15 #     30,—
167 HAMBURG F. 10.4.71, klar auf kom plettem Faltbrief mit ein geklebtem Stoffmuster nach Ey lau [     20,—

Hannover
168 5 Prachtwerte, u.a. 10/11, Michel 180,- ex 2/23 #     35,—
169P 1 Ggr. grau grün, 2 breitrandige Ka binettstücke mit Oberrand bzw. Un terrand auf ei nem Briefstück mit blauem K2 GÖTTINGEN, in die ser Form si-

cherlich nicht häu fig!
2a(2) ]     40,—

170 1/30 Th him beerrot, breitrandig auf Ka binettstück mit zartem blau em K1, 65,- 3b ]     20,—
171 1/15 Th grau blau, breitrandig auf Prachtbriefstück mit blauem Ra3 HANNOVER, bildseitig kaum sichtbare Schürfstelle, signiert Pfen ninger, 100,- 4 ]     30,—
172 1/10 Th dun kel gelb, sau ber ge stem pel tes, breit ran di ges Ka bi nett stück, 75,- 5 #     25,—
173 1/10 Th. auf Briefstück Kab 5 ]     30,—
174 1/15 Th mit Netz werk, zart ge stem pel tes, breit ran di ges Ka bi nett stück, 90,- 11 #     30,—
175 1/10 Tha ler ge stem pelt Kab 12 #     25,—
176P 3 Pf. rosa ge stempelt Kab 13a #     40,—
177P 1 Gr. li la rot, post fri scher Ka bi nett vie rer block, breit ran dig ge schnit ten, ca. 240,- 14(4)  **    100,—
178P 1 Gr. wein rot, fei ner Druck, breit ran dig ge schnit te nes post fri sches Lu xus-Stück, be stens dop pelt si gniert Ber ger BPP, 160,- 14dII  **     60,—
179 1 Gr. wein rot, fei ner Druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück (kl. Gum mi feh ler), Kurz be fund Ber ger BPP, 100,— 14dII  *     30,—
180P 2 Gr. tiefblau, un gebrauchter Ka binett-Viererblock mit rechtem Rand und RZ „9/10", si gniert 15b(4)RZ9/10  *     50,—
181P 3 Gr. Georg V., farb fri sches, breit ran di ges Ka bi nett stück mit blau em Zwei kreis „HILDESHEIM“. 16a #     34,—
182 3 Gr. braun; sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück; gepr. Diet r ich (60.-) 19a #     30,—
183P 1 Gr. leb haftrotkarmin, rosa Gummierung im ta dellosen 4er-Block, un teren bei den Wer te postfr., gepr. Pfen ninger Mi. 450,- für *) 23x  */**    200,—
184 3 Gr. hell braun mit gu tem Durchstich und fast zentrischem K2 HILDESHEIM 10.1., de koratives Stück! (Mi. 90,-) 25y #     30,—

Lübeck
185 3 Wer te, Nr. 8A, 13b, 14, Ka binett ge stempelt, teils ge prüft, Mi chel 235,- ex 8/14 #     40,—
186P 4 S braun, mit Dreiringstpl. 1 ideal durchstochen, Luxus 12A #     30,—

Mecklenburg-Schwerin
187 3 S in bei den Farben, ex zellent ge stempelt 2ab #     25,—
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Mecklenburg-Schwerin Ortsstempel
188 „HAGENOW-ROSTOCK“, Bahn poststempel, lesbar auf Pracht-Briefstück waa ger. Paar 1 Gr. DR 19 (2) ]     20,—

Mecklenburg-Strelitz
189P 3 Sgr. schwärz lich brau no cker, ge stem pelt mit klei nem Eck man gel, sonst fei nes Pracht stück, Kurz be fund Ber ger BPP (1600.-) 6 #    250,—

NDP Ganzsachen
190 1 Gr- Aufbrauchs-GSU, ge braucht mit blauem Ra3 BERLIN.POST-EXP.11. ANHALT.BAHNH. 21.1.69, Spu ren, 100,- U33 [     25,—
191 1 Gr. Aufbrauchs-GSU im Grossformat, un gebraucht, feinst, 250,- U58B [     50,—

Norddeutscher Postbezirk
192 18 Kr. süd li cher Be zirk ta del los ge stem pelt Kab (80.-) 11 #     30,—
193 (S)CHOENBU(RG) 7.3., schwarzer L2, 2x iden tisch auf lo ser 5 Gr. und 1/2 Gr. ge zähnt, de koratives „Paar“! 18, 15 #     20,—

NDP Stempel
194 HÖCHST IM O.W. 2.8., klar und fast kompletter Abschlag auf fehlerhafter 2 Kr. durchstochen, bildseitig feines Stück! 8 #     20,—
195 BAHNHOF WERDAU, schwarzer L2  als Entwerter auf Ka binettbriefstück mit 1 Gr. ge zähnt 16 ]     25,—

Oldenburg
196P 1/15 Th. in Type II ge stempelt Pra. (Mi. 260,-) 3II #    105,—
197FP 3 Gr. schwarz auf gelb ge stempelt, schönes breitrandiges Ka binettstück  (Mi. 750,-) 8 #    250,—
198P 3 Gr. zi tro nen gelb ge stem pelt Män gel (Mi. 500.-) 14 #    100,—

Oldenburg Ortsstempel
199 „DELMENHORST 16.1.“, blau er Ra2 klar auf 1 Gr. GSU via Oldenburg nach Va rel, rückseitig kleine Feh ler, bild seitig schönes Stück! [     30,—

Oldenburg Nachverwendungen
200 „DINKLAGE“, zen trisch klar auf Prachtstück DR 1 Gr. kleiner Schild DR 2a #     20,—

Preußen Vorphila
201 BARMEN, OPD Düsseldorf, 4 Preussen-Belege und auf 3 NDP-Belege, da bei Ra1 „Barmen“ als Sta tionsaufgabestempel, teils nur Vor derseiten und

klei ne Un eben hei ten.
[     40,—

202 BARMEN-WUPPERFELD, OPD Düsseldorf, Ra3 klar auf GS-Umschlag 3 Sgr. mit  ein geprägter Absenderadresse nach Ebersbach bei Löbau in Sach -
sen, rücks. et was un eben ge öff net, an son sten gute Er hal tung

U28A [     25,—

203P MEWE, L1 (ap tier ter L2) auf Pracht brief hül le nach Ma rien wer der [     40,—
204 RONSDORF, OPD Düsseldorf, Ra2 klar auf GS-Umschlag 1 Sgr. nach Freudenberg, Lu xus U26A [     30,—
205 SCHLOCHAU 2.12., K2 klar auf Pa ketbegleit-Briefhülle für 2 Pa kete nach Ma rinenwerder, dort mit K2 MARIENWERDER PACKKAMMER versehen [     20,—

Ortsstempel
206 BREMEN, 3 Briefstücke und 2 lose Marken mit Num mernstempel bzw. schwarzem Ra2, dazu GSU mit schwarzem K1, un terschiedliche Erhaltung #/]/[     40,—
207 CÖLN EISENBAHN-BUREAU N.8 18.6., schwarzer Ra2 klar auf Prachtbriefstück mit Paar der 1 Sgr. Wap pen, dazu Ra2 CÖLN BAHNHOF 7.1.67 auf

Brief stück mit glei cher Franka tur
16 ]     20,—

208 „BAHNHOF FALKENBERG b UEBIGAU“, hds. Aufgabe-Vermerk auf 2 Sgr. Wap pen-GSU im Großformat nach Berlin, Ak.-Stempel, Umschlag rücksei-
tig nicht ganz per fekt, da tiert 1865

U27a [     40,—

209 FOERDERSTEDT 20.6.(64), 2x klar auf Falt brief mit 1 Sgr. Wap pen und Ab senderstempel „Zu ckerfabrik Atzendorf“, Spu ren 16 [     20,—
210P GLOGAU F. 15.3.67, ro ter K1 auf Pracht-Briefhülle nach Sprottau [     50,—
211 GÜTERSLOH 7.6.67, OPD Minden, K2 klar auf Ku vert mit waa ger. Paar 1 Sgr. nach Crefeld 16(2) [     20,—
212 HAIGER AUG, fast kom pletter schwarzer L2 glas klar auf 9 Kr. gelb lichbraun (Einriss verklebt), ein bildseitig sehr an sprechendes Stück! 26 #     20,—
213 HALLE, hds. Aufgabe in blau auf 1 Sgr. GSU mit Ra3 HALLE 17/7.III EISENACH nach Weisenfels, Spu ren     20,—
214 ILFELD 8.10., blau er K2 klar und komplett auf wei ßem Briefstück mit 6 Pfge oran ge, Marke et was oxidiert, sonst Pracht 15 ]     25,—
215P „LANGERWEHE“ - Vorphila-K2, OPD Aa chen, ideal zen trisch auf Lu xusstück 1 Sgr. 16 #     60,—
216 MARIENWERDER 17.3.63, K2 auf Pa ketbegleit-Briefhülle mit Ra1-Beamtenstempel nach Neu stadt, vorderseitig mit ro tem K2 NEUSTADT

PACKKAMMER
[     20,—

217 OSCHERSLEBEN, hds. Aufgabevermerk in blau auf 1 Sgr. GSU nach Mag deburg, rückseitig mit L3 Minden-Berlin U11 [     20,—
218 POTSDAM K1 klar auf drei bar be zahlten Da menkuverts nach Goslar [     20,—
219 SUDERODE 6.10.76, K2 klar auf klein for ma ti gem Da men brief mit ge zeich ne tem Rah men nach Hal ber stadt [     20,—
220 TREUENBRIETZEN 9.7., schwarzer K1 auf 1 Sgr. GSU mit wert stufengleicher Zusatzfrankatur (Bugspur) als Pa ketbegleitbrief nach Berlin, roter

Ak.-Stem pel, Spu ren, aber de ko ra tiv!
16a,U20A [     30,—

221 WITTENBERGE STADT 19.5., Ra3 auf 2 Sgr. GSU als Pa ketbegleitbrief, Spu ren [     30,—

Preußen Nummernstempel
222P 1262 - Rossla, glasklar auf rückseitig nicht kom plettem Brief mit breitrandiger 1 Sgr. dun kelrosa und al tem L2 ROSSLA 5/10 nach Du derstadt, bild-

seitig sehr schö nes Stück!
2b [    100,—

Preußen Nachverwendungen
223P „BONN E.P.B.“ - sel tener Ra1 als Sta tionsstempel auf GSU 1 Gr. mit Bahn post-L3 „FRANKFURT A.M. - COELN“ nach Berlin, Kabinett DR U 5A [     50,—

Preußen Besonderheiten
224 Franco Stadtbrf., Ra1 in schwarz und in blau auf zwei 1 Sgr. Wappen GSU mit Ra3 BERLIN POST-ECP. 7 bzw. 8, Spuren [     40,—

Preussen Markenausgaben
225 14 feinst ge stempelte Wer te, u.a. 19a, Michel 2, 20 Michel 320,- ex 2/20     50,—
226 3 Sgr. gelb, breit randig mit Ra2 „HALBE(RSTADT) 4.4.“, 75,- 4a #     25,—
227 3 Sgr. auf mais gelb ta dellos ge stempelt (40.-) 4b #     16,—
228 4 Pf. in a-Farbe ta dellos ge stempelt Kab (90.-) 5a #     35,—
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229 Zwei Lu xus ge stempelte Wer te Nr.-Stpl. 829 + 1745 6a+b #     22,—
230 2 S gr. mattblau, kopf frei ge stempelt, gepr. Flem ming 7b #     25,—
231 3 Sgr. in b-Farbe ge stempelt Pra., Mi.120,— 8b #     40,—
232 1 Gr. Wap pen, waa gerechter 3er-Streifen, Paar und Ein zelwert auf Pa ketbegleitbrief aus BERLIN 22.9.(62) nach Zül lichau, Faltspuren 16(6) [     30,—
233 2 Sgr. Wap pen auf un terfrankierten Brief mit blau em Ra3 „BERLIN POST-EXP.3 27.9.67 nach Lud wigslust, blaue Taxe “2" gestrichen, in meckl.

Pfen ni ge um ge rech net
17 [     20,—

234P 3 Sgr. ockerbraun, Ka binettstück mit Plattenfehler „weißer Riß ab gehend von Krone am Ad lerkopf“ (ähn lich MiNr.14I), re. oben in teressant versetz-
ter Durchstich, zen trischer Ra2 „HOHENMOCKER“ aus der OPD Stet tin

18a PF #     40,—

235P 3 Sgr braun und 6 Pfge orange auf Ka binett-Briefstück mit K2 DÜREN 12.10.67 und blauem frz. Transitstempel als 2. Ent wertung, de korativ! 18a,15a ]     40,—
236P 3 Sgr. grau braun und 6 Pfg als Zu satzfrankatur auf 1 Sgr. GSU (verblaßte Farbe) als por togerechtem Auslandsbrief mit schwarzem RA3 BERLIN

POST-EXP.10 2.5.65 nach Frankreich, GSU mit verklebtem Einriß, laut Fo tobefund Flemming BPP Marken ein wandfrei und eine nicht häu fige Kom -
bination mit der 18b!

18b,u.a. [     50,—

237 2 Sgr. Wap pen im Paar und 6 Pfge auf Aus lands-Brief mit schwarzem Ra3 „BERLIN POST-EXP. 18. 28.2.65 nach Pa ris, feiner Pracht-Brief! 18(2),15 [     40,—
238 3 Sgr. und 2 Sgr. Wap pen auf Auslandsbriefhülle mit K2 KOENIGSBERG PR. 30.4.63 nach Am sterdam, Faltspur 18,17 [     40,—
239P 2 Kr orange, fan tastisch gest. ECHZELL 6/10 - sie he Foto - win zig dünn 23 #     15,—
240 2 Kr. ta dellos ge stempelt Kab (120.-) 23 #     50,—
241 3 Kr. im waa gerechten Paar (rechte Marke Bug und et was fleckig) auf Falt briefhülle aus FRANKFURT A.M. 7.10.(67) nach Cassel, 200,- 24(2) [     40,—

Preußen Ganzsachen-Ausschnitte
242 4 Sgr. OK TOGON-Ganzsachenausschnitt acht eckig ge schnitten, auf Pa ketbegleitbrief mit 2 Sgr. glat ter Grund von WOHLAU 2.11. nach Bran den-

burg, lei der mit stär kerem Bug durch bei de Wer te und Teil der Adresse aus geschnitten, gün stiger Lückefüller, Ka talogwert für Brief ca. 1500,-
GAA4,7a [    150,—

243P 3 Sgr. Ganz sachenausschnitt rund ge schnitten auf Einschreiben-Brief mit K2 FRANKFURT A.D.O. 30.11. nach Gu ben, vorderseitig mit blau em (pri-
va tem) und ro tem Re co man diert-Stempeln, et was stär ke rer waa ge rech ter Brief bug, sonst in de ko ra ti ver Ge samt er hal tung, si gniert HK

GAA10 [     80,—

244P 3 Sgr. Ganz sachenausschnitt ohne Überdruck und 2 Sgr. mit Aufdruck, jeweils et was knapp viereckig ge schnitten auf Pracht-Briefstück mit
schwar zem K2, si gniert HK, sehr un ge wöhn li che Misch fran ka tur!

GAA14,15 ]    100,—

Transitstempel
245 1824, kom pletter Faltbrief mit rotem L1 MOSKOV und Transitstempel MEMEL 2.MAI,   PRUSSE PAR FORBACH  so wie L1 „P.P.“ nach Nan cy [     20,—
246 1841, Brief aus „LIEGE“ mit rotem Transitstempel „WP.“ (Westliches Preußen) über Ba den nach Woh len in der Schweiz, vollst. Inhalt [ Gebot
247 1845, Drucksachenbrief aus „AMSTERDAM“ mit rotem Transitstempel „WP.“ (Westliches Preußen) über Ba den nach Woh len in der Schweiz, vollst.

In halt
[     30,—

248 1881, R-Zettel „Vom Ausland über Bahn post 11 Eydtkuhnen-Dirschau“ auf Aus landsbrief aus St. Pe tersburg mit 2x 7 Kop. grau, stärkere Rand -
män geln

[     40,—

Ostpreussen A-Z
249 Eydt kuh nen, 1881, un fran kier te, kom plet te Aus lands-Nachnahme-Wertpaketkarte vom 8.12. nach Finn land, Spu ren [     20,—
250 In ster burg, 1914, Te le gramm ei nes Ge ne ral Feld, Cas sel mit te le gra phier ter Zen sur „ctrbln“ [     20,—
251 Insterburg, 1930, 3 Pfg Privat-GSK (Philatelistentage mit Abb. Kalkhoff) mit Zu satzfrankatur und viel Text vom 22.10. an den Geheimrat Dr. Kalk-

hoff in Ber lin, in ter es san te Kom bi na tion!
[     20,—

252 Königsberg, 1930, kla rer Ab schlag des Ko musina-Freistempel der Fa. Wi gand (Gen-Vertreter dieser Freistempelmaschinen) vom 6.12. nach Dt. Ey-
lau

[     20,—

253 Lotzen, 1920, Allenstein-Kartenbrief Nr. K1I mit Rand und Nr. 5 als Zu satzfrankatur vom 11.7., reines Be darfsstück mit viel Text! [     25,—
254 Tilsit, 1926, ro ter Best.-Stem pel „Mit Luftpost be fördert (Post amt Til sit 1) au f 15 Pfg GSK ohne Text aus Kö nigsberg [     20,—
255 Tilsit, 1943, großer violetter L2 „Durch Deut sche Dienstpost Osten Lei tort Tilsit“ auf Ein schreiben-Brief aus PLESKAU 18.4. nach Berlin, Spuren [     20,—

Sachsen
256P 8 feinst ge stem pel te Pracht stü cke, Mi chel 200,- ex 2/18 #     35,—
257 1/2 Ngr Type II, Re vi sions ab zug von ei ner un brauch ba ren Druck plat te, waa ge rech tes Paar mit Ober rand, un ge braucht ohne Gum mi (8II)  (*)     20,—
258 5 Ngr. zie gel rot, breit ran di ges Ka bi nett stück mit kla rem Num mern stem pel „17" als Ent wer ter, si gniert Drahn (70.-) 12a #     30,—
259 10 Ngr. # ge ring dünn (optisch Ka binett) 13a #     44,—
260P 5 Ngr. dun kel grau vio lett, un ge brauch ter Pracht-Viererblock, un te re Mar ken je weils post frisch, gepr. Ris mon do BPP 19b(4)  **/*     80,—
261P 5 Ngr. blau grün, un gebrauchter Ka binett-Viererblock, je der Wert gepr. Ris mondo BPP, ca. 210,- 19c(4)  *     50,—

Nummernstempel
262 3 - „DRESDEN-NEUSTADT“, mittlere Type, glasklar u. zentr. a. 1/2 Gr. NDP NDP #     20,—
263P 28 - „DEUTSCH-EINSIEDEL“, klar u. ideal a. 1 Ngr. Wap pen, Ka binett 16a #     60,—
264 41 - Lau enstein, glasklar und fast zentrisch auf breitrandiger 1/2 Ngr. Jo hann I. 8 #     20,—
265 76 - „OELSNITZ“, klar a. 5 Gr. NDP, schöne Nach verwendung, Ka binett NPD6 #     40,—
266 86, Altenberg, sau berer Ab schlag auf 1/2 Ngr. Wap pen über gehend auf Briefstück in gu ter Erhaltung 15 ]     30,—
267 87 - „EHRENFRIEDERSDORF“, klar u. zentr. a. 1 Ngr. Johann, Ka binettbriefstück 9 ]     25,—
268 90 - Grünhain, glasklar und fast komplett auf 1 Ngr. Wap pen 16 #     20,—
269 105 - „STREHLA“, klar u. ideal a. 1 Ngr. Johann 9 #     20,—
270 109 - „WECHSELBURG“, klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Jo hann 8 #     25,—
271 114, Eybau, klarer Ab schlag auf 3 Ngr. Wappen in sehr gu ter Erhaltung 18 #     20,—
272 128 - „SCHEIBENBERG“, klar u. ideal a. 1 Ngr. Jo hann, Ka binett 9 #     20,—
273P 134 - Weh len, klarer Ab schlag auf Pracht-Briefvorderseite mit vollrandiger 1/2 Ngr. Jo hann I. und klarem K2 vom 12.3.63, leichte Falt spuren, schö-

nes Stück mit diesem Nicht häu figen Stem pel!
8 ]    120,—

274 136 - „GEYER“, klar u. ideal a. kl. Brief stück mit 1 Ngr. Jo hann, Ka binett 9 ]     20,—
275 139 - „BURKHARDTSDORF“, klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Jo hann 8 #     50,—
276 150 - „KÖNIGSWARTHA“, klar u. ideal a. kl. Brief stück mit 1 Ngr. Wappen, Lu xus 16a ]     30,—
277P 151 - Oberlungwitz, kla rer Ab schlag als Nachverwendung auf Brief mit 1 Gr.   durchstochen (an geschnitten) und Ra2 vom 26.9.68, Spu ren, si-

gniert, sel ten!
NDP4 [     90,—

278 155 - „MEUSELWITZ“, klar u. zentr. a. 1/2 Ngr. Wap pen, Ka binett 15a #     20,—
279 161 - Ostritz, klar und fast zentrisch auf voll- bis breit randiger 1/2 Ngr. Jo hann I. 8 #     20,—
280 165 - „RIESA BAHNHOF“, klar a. 1 Ngr. Wappen 16a #     20,—
281 174 - „TAUCHA“, klar u. ideal a. 1/2 und 2 Ngr. Wap pen, Ka binett 15,17a #     25,—
282 180 - NEUKIRCH BEI BISCHOFSWERDER", klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Jo hann, Ka binett 8 #     40,—
283P 182, El ter lein, sau be rer Ab schlag des sel te nen Num mern stem pels auf nicht per fekt ge schnit te ner 2 Ngr. Jo hann 10 #    150,—
284 190 - „LAUBEGAST“, klar a. 1 Ngr. Jo hann, Ka binett 9 #     50,—
285 196 - „MYLAU“, klar u. ideal a. 1/2 Ngr. Jo hann 8     25,—
286 197 - „NETZSCHKAU“, klar u. ideal a. 2 Ngr. Jo hann, Ka binett 10a #     40,—
287P 199 - „GUTTAU“, klar u. zentr. a. 1 Ngr. Wap pen, Lu xusabschlag 16a #     80,—
288 217, Hainsberg - Deuben, sau berer Ab schlag auf 1/2 Ngr. Wap pen (minimal hell) in gu ter Erhaltung 15 #     30,—
289 217 - „Hainsberg-Deuben“, klar u. zentr. a. 3 Ngr. Wappen, Marke ge glätteter Bug 18a #     30,—
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Ortsstempel
290 DRESDEN 24.10.60, schwarzer K2 auf Auslagen-Viertelbogen mit di versen Ta xen nach Bärsdorf und Nach sendung, Spu ren, de korativer Beleg! [     20,—
291 DRESDEN. BAHNH: POST EXPED: 3. JAN 52, kla rer zentr. Ab schlag auf 1/2 Ngr. Friedrich Au gust in sehr gu ter Erhaltung, Milde Nr.  51-1 3 #     20,—
292 LEIPZIG 21 IX in blau (!), klarer Ab schlag auf 3 Ngr. Johann in sehr gu ter Erhaltung 11 #     15,—
293 LEIPZIG-HOF 20.1. Z.VII, 2x auf Briefvorderseite mit hds. Aufgabe Leip zig und 2 ngr. Johann I. nach Greiz, Falt spuren 10 ]     20,—
294 RIESA - ZWICKAU  24/XII., kla rer Ab schlag des Bahn poststempels auf 1/2 Ngr. Wap pen in gu ter Erhaltung 15 #     20,—
295 LEIPZIG-HOF 3.12.(63) Z VI, 2x auf Faltbriefhülle mit hds. Aufgabe Plau en und 1 Ngr. Wap pen nach Schönhayda, Faltspuren 16 [     20,—

Nachverwendungen
296 Kol lek tion von 16 Brust schild mar ken und 6 fran kier ten Brust schild be le gen (da bei ein Trau er brief) mit meist zen trisch kla ren Ab schlä gen nach ver-

wen de ter Sach sen-Stempel, leicht un ter schied li che Er hal tung mit Pracht- und Ka bi nett stü cken
ex DR 4-2
#/]/[

    70,—

Schleswig-Holstein
297 4 sau ber gest. Werte, Pracht u.a. 18a,c, 23, Michel 210,- ex 9/23 #     35,—
298P 4 S. karminrot sau ber un gebraucht, Mi. 120,— 3  *     60,—
299 4 5/3 S gr. braun, ideal gest. Lu xusstück Al tona 25     22,—

Schleswig-Holstein Nummernstempel
300 158 - LENSAHN, klar a. kleinem Briefstück mit 4 Sk. rötlichbraun (Marke Mgl.) Dän.9 #     70,—

Thurn und Taxis
301 3 Gr braun rot, voll ran di ges Ka bi nett, Nr.-Stpl. 14 17 #     20,—
302 9 Kr gelb, gest. Pracht stück, Nr.-Stpl. 163 23II #     15,—
303 15 Kr purpur, Pracht Nr.-Stpl. 175, gepr. En gel 24 #     28,—
304 1/4 Sgr. schwarz im Vie rerblock mit links 7mm Bo genrand, un gebraucht ohne Gum mi, ein Wert kleine rau he Stel le, un ten mi nimal tan giert, sonst

all seits voll ran dig
26(4)  (*)     25,—

305P 1/3 Gr. grün un ge zähnt, un ge brauch ter Pracht vie rer block, un ten et was be schnit ten, sie he auch Foto, gepr. En gel BPP 27(4)  *     50,—
306 1/4 Gr. schwarz mit farblosem Durchstich, post frischer Ka binett-Viererblock mit Oberrand, un signiert 35(4)  **     40,—

T & T Nummernstempel
307 287 - OBERWEISBACH, je klar auf Briefstück mit 2x MiNr.20 und klar auf lo ser 1 und 3 Kr. der 4.Ausgabe, kleine Un ebenheiten 20 (2),41, 44 ]     20,—
308 369 - BIRKENAU, zen trisch klar auf 1 Kr. (re. Sche rentrennung) 41 #     20,—

T & T Nachverwendungen
309 BARNTRUP - K1, je klar und voll auf zwei Kabinettbriefstücken NDP 1 Gr. NDP 16 (2) ]     15,—
310 „BIEDENKOPF“, K1 klar und zentrisch auf Ka binettstück NDP 2 Gr. NDP 5 #     15,—
311 „BIRSTEIN“, K1 klar und zentrisch auf Ka binettbriefstück DR 1 Gr. DR 4 ]     20,—
312 „KALTENNORDHEIM“, K1 klar und zentrisch auf Lu xusbriefstück DR 1 Gr. senkr. Paar DR 19 (2) ]     20,—
313 „MELSUNGEN“, K1 klar und zentrisch auf zwei Kabinettstücken NDP 1 Gr. NDP 16 ( #     20,—
314 „OBERAULA“, K1 klar und zen trisch auf Luxusstück NDP 1 Gr. NDP 16 #     20,—
315P „RABOLDSHAUSEN“, K1 klar und zentrisch auf Ka binettbriefstück NDP 1 Gr. NDP 16 ]     50,—
316 „REICHELSHEIM I./O.“, K1 klar und zentrisch auf Lu xusstück NDP 3 Kr. NDP 9 #     20,—
317 SCHLÜCHTERN, K1 klar und zentrisch auf Ka binettstück NDP 1 Gr. NDP 4 # Gebot
318 „SONTRA“, K2 klar und zentrisch auf Lu xusstück NDP 1 Gr. NDP 16 #     20,—
319 „STEINAU“, K1 klar und zentrisch auf Ka binettstück NDP 1 Gr. NDP 16 # Gebot
320 „USINGEN“, K1 klar und zentrisch auf Lu xusstück NDP 1/2 Gr. und Ka binettstück DR 1 Gr. NDP15, DR #     20,—

Württemberg
321 9 Ka binettstücke, u.a. 32a, 40, 41a; teils ge prüft, Michel 320,- ex 7/43     50,—
322P 1 Kr. schwarz auf hell sämisch ge stempelt Kab. (120.-) 1a #     45,—

322 323 327 330 331
323P 1 Kr. sä misch auf Sei denpapier # gepr. Ir tenkauf BPP  (300.- +) 1ybIII #    110,—
324 3 Kr. a. dunkelgelb, knapp-vollr., bl. K2 STUTTGART, sign. Tho ma BPP (90,-) 2d #     30,—
325P 9 Kr. mat trosa, knapp- bis breitrandig in MiF mit 3 Kr. gelb auf Aus landsbrief von SCHRAMBERG 8.OCT.1853 nach Italien, Ak-Stempel rücks. 4, 2 [     90,—
326 9 Kr. schwarz a. lebhaftrosa, farbfrisches und vollrd. Kabinettstück, gepr. Irtenkauf BPP, Mi. Euro 130.- 4b #     40,—
327P 6 Kr. in a-Farbe ta dellos ge stempelt, Pra (140.-) 13a #     50,—
328 9 Kr. Kar min, feinst gest. Zuf fenhausen 2.1.61 14a #     20,—
329 9 Kr. hell karmin ge stempelt Kab., gepr. Tho ma 14a #     40,—
330P 18 Kr. blau auf dün nem Pa pier, re pariert, bildseitig schönes Stück und sau ber ge stempelt, gepr. Tho ma BPP, Mi. 1600,— 20y #    150,—
331P 3 Kr. wein rot, sau ber ge stempeltes Prachtstück mit üb licher Zähnung, da her et was hö her dop pelt signiert Hein rich BPP, sonst fei nes Stück die ser

schwierigen Marke, siehe auch Foto, 350,-
26d #     90,—

332 9 Kr. gelb braun # gepr., repariert (220,-) 28b #     35,—
333P 9 Kr. schwarzbraun; sau ber gest. Ka binettstück (Mi. 220,-) 28d #     72,—
334P 18 Kr. orangegelb # re pa riert, bild sei tig Ka bi nett, gepr. 29 #     80,—
335P 18 Kr. oran gegelb ge stempelt Pra (550.-) 29 #    160,—
336 9 Kr. röt lich braun durch sto chen, sau ber ge stem pel tes Pracht stück, Mi. 100,— 33a #     30,—
337P 18 Kr. gelb orange durchstochen, im Un terrand kleine verklebte Ker be, sonst fei nes Prachtstück mit klarem K1 ESSLINGEN 13.4., et was hö her si-

gniert Ir tenkauf BPP, 1300,-
34 #    250,—

338 1 Kr. grün mit schraffierter Wertziffer zu sammen mit 3 Kr. rosa als Beifrankatur auf GSU 3 Kr., mit klarem K1 „WILDBAD“ nach Stutt gart, wirkungs-
vol ler Be leg in gu ter Be darfs er hal tung

36,38,U [     30,—

339P 2 Kr. orange ta dellos ge stempelt Lux., Mi. 180,— 37 #     60,—
340P 2 Kr. oran ge; sau ber ge stem pel ter Wert in Ka bi net ter hal tung 37a #     72,—
341 7 Kr. blau mit Durchstich, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Tho ma BPP   (85.-) 39a  *     30,—
342 9 Kr. hell braun mit Durchstich, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Tho ma BPP (100.-) 40a  *     35,—
343 9 Kr. oran ge braun und leb haft gelb braun (gepr. Tho ma BPP), zwei farb fri sche und rund ge stem pel te Ka bi nett stü cke in den mar kan ten Farb nu an cen 40a (2) #     30,—
344FP 70 Kr. vio lett braun ge stem pelt Ka bi nett stück, best gepr. Pfen nin ger, Mi. 7000,— 42a #   2000,—
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345FP 70 Kr. #, re pariert, bild seitig Pracht, Be fund Ir tenkauf BPP, Mi. 4000,— 42b #    650,—
346 1 Kr. grün, vollzähnig als EF auf dop pelverwendetem Ka binettbrief mit K1 HALL nach Mainhardt 43 [     50,—
347P 50 Pfg. leb haft braun rot, un ge brauch ter si gnier ter Wert, bild sei tig farb fri sches und schö nes Pracht stück, Mi. 500,— 58  *    150,—
348 1916/20, vier kom plette post frische Ka binettsätze, da bei Mi.-Nr.123-129, 144-149, 241-250 und 272-281, Mi.129,— 123/29,u.a.  **     35,—
349P 50 Pf Karmin, Kabinett Briefstück, gepr. Winkler 143a ]     50,—
350 30 Pfg. Hirsch mit Plat tenfehler I im Paar mit Nor malmarke, post frisch, Ka binett, 60,—+ 147I,147  **     20,—
351 50 Pfg. Hirsch mit Plat ten feh ler I, post fri sches Ka bi nett stück, 60,—+ 148I  **     20,—
352P 10 Pfg Dienst mar ke, un ge zähn ter Pro be druck im senk rech tem post fri schen Ka bi nett-6er-Streifen inkl. Zwi schen steg paar, un si gniert, in die ser Form

nicht häu fig und sehr de ko ra ti ve Ein heit!
203bPU(6)ZS  **    180,—

353FP 20 Pfg Dienst mar ke, un ge zähn ter Pro be druck im senk rech tem post fri schen Ka bi nett-6er-Streifen inkl. Zwi schen steg paar, un si gniert, in die ser Form
nicht häu fig und sehr de ko ra ti ve Ein heit!

204aPU(6)ZS  **    180,—

354 100 J. Württemberg, kom pletter (ohne 1 Mk.) ge stempelter Satz in ta delloser Erhaltung, gepr. INFLA, Mi. 210,- 217/25 #     75,—
355 2 1/2 Pfg.-15 Pfg. je im postfr. Halb bogen 237/39  **     50,—
356 25 Pfg auf 25 Pfg Dienstmarke ohne Wz., postfrisches Kabinettstück mit rechtem Rand 240Y  **     30,—
357 25 Jah re Re gent schaft kpl. ta del los post frisch 241/50  **     45,—

Ortsstempel
358 BIETIGHEIM, K3 ideal zen trisch auf 1 Kr. als Nachbarortsverkehr-EF auf Damen-Faltbriefhülle über Bahn post nach Ludwigsburg 30a [     20,—
359 LEUTKIRCH 18 SEP 94, K1 klar auf Post anweisungs-Umschlag 20 Pfg über 38,20 Mark nach Esslingen, Ka binett AU 43 [     40,—
360 ROTH A.D. ROTH 31 AUG 94, K1 auf Postanweisungs-GSU 20 Pfg über Berkheim und Leutkirch nach Oberostingen, Ka binett AU 43 [     30,—

Hufeisenstempel
361 ELBERFELD 18 MAERZ 67 7-9 N., Spa link 12-1, auf sau berem Ku vert ohne Wert zeichen nach Remscheid, gute Erhaltung, gepr. Spa link BPP [     15,—
362 ELBERFELD 18 MÄRZ 73 3-4 N., Spa link 12-4, klar und zentrisch auf GS-Postkarte DR 1/2 Gr. nach Ber lin, links oben in teressante Ab sen-

der-Vignette „Pho to gra phi sche Ma nu fac tur El ber feld E. Lie se gang“, ins ge samt gute Er hal tung, Stem pel be wer tung 30 Punk te
P1 [     15,—

363 ELBERFELD 20 AUG. 72 12-1 N., Spa link 12-4, klar und zentrisch auf DR 1 Gr. kleiner Schild als EF auf sau berem Faltbrief, vollst. Inhalt, nach Reu -
schenberg bei Op laden, rücks. An kunftsstempel K2 „KÜPPERSTEG“, Kabinett. Ein schö ner Be leg für den Rhein landsammler. Mi. Euro 15,- + Stem -
pel be wer tung 80 Punk te

4 [     25,—

364 ELBERFELD 20 JUNI 66 7-8 N., Spa link 12-3, klar und voll auf Ku vert ohne Wert zeichen, nebst ro tem Nierenstempel „Auslage“ als Nachnahmebrief
nach So lin gen-Wald. Ein wir kungs vol ler Be leg in ins ge samt gu ter Er hal tung, gepr. Spa link BPP

[     35,—

365 ELBERFELD 25 MÄRZ 72 3-4 N., Spa link 12-4, klar und zentrisch auf DR 1/3 Gr. kleiner Schild als EF auf Drucksachenbrief, vollst. Inhalt, nach Leip -
zig, gute Erhaltung, Mi. Euro 80,- + Stem pelbewertung 80 Punkte

2a [     40,—

366 ELBERFELD 28 JULI 73 3-4 N., Spa link 12-4, klar und zentrisch auf Streifband DR 1/3 Gr. großer Schild nach Köln, minimale Spu ren, Mi. Euro 25,- +
Stem pel be wer tung 30 Punk te

S3 [     20,—

367 „HAMBURG 21 JAN. 75 2-3N.“, Spa link 17-6, klar und geradesitzend auf DR GSK 1/2 Gr. nach Wismar, Ka binett DR P1 [     20,—

Deutsches Reich Nachverwendungen
368 DURMERSHEIM, kla rer nach ver wen de ter K1 a. 3 Kr. Brust schil de, Ka bi nett brief stück, (Feu ser 099) 25 ]     42,—

Deutsches Reich Heimatbelege und Stempel
369P „GR. STARZIN 16.12.72", sehr seltener K2 zentrisch auf Post karte 1/2 Gr. nach Danzig 18 [     45,—

Deutsches Reich Sonderstempel
370 1903, DRESDEN  III. INTERNAT.GARTENBAU-AUSSTELLUNG MAI 1907, 2x klar vom 8.5. auf GSK im Ortsverkehr [     25,—
371P 1904, KIEL KAISERL. YACHTKLUB 27.6., klar auf AK nach Dresden, Ak.-Stempel [     40,—
372P 1907, BERLIN-SCHÖNEBERG ARMEE-, MARINE- UND KOLONIAL-AUSSTELLUNG 2.9. auf Aus stellungs-AK mit 5 Pfg Ger mania und far biger Vignet-

te
[     50,—

373 1913,  CAUB JAHRUNDERT-FEIER 21.9., klar auf ent sprechender Son derkarte und 5 Pfg Germania [     30,—
374P 1913, BROMBERG II. POSENSCHE PROVINZIAL-OBST-UND GARTENBAU-AUSSTELLUNG 9.10., klar auf gebrauchter GSK mit viel Text! [     40,—
375 1923, LEIPZIG DEUTSCHE SCHUH- UND LEDERMESSE 5.3.23, 5x klar auf GSK mit Zu satzfrankatur nach Ber lin [     25,—

Ganzsachen Deutsches Reich
376 10 Pfg Ger ma nia-GSK mit sehr de ko ra ti ven Fehl schnitt, da durch Wert stem pel links, sau ber un ge braucht P79F [     40,—
377 Reichsparteitag 1937, ori ginal Verkaufsumschlag mit den 8 versch. Mo tiven, Bild 03 mit Werbe-Sonderstempel alle an deren un gebraucht P264  **/#     25,—

Privatganzsachen Deutsches Reich
378 5 Pfg Reichs post Pri vat-GSK „200jäh ri ge Be ste hen des Kö nig reich Preu ßen“ sau ber un ge braucht PP15D4 [     30,—
379 5 Pfg Ger ma nia Pri vat-GSK Bau fach aus stel lung Leip zig 1913 mit Bild 09, un ge braucht, et was fle ckig, bild sei tig gute Er hal tung! PP27C167/09

[
    30,—

380 10 Pfg Germania Privat-GSK 22. Dt. Phil atelistentag Kiel mit Abb. Rat hausplatz, un gebraucht PP32/C8/04 [     40,—
381 3 Pri vat-GSK 25. Deut sche Ost messe Kö nigsberg (PP 122C55/02, PP142C15/01 und PP142C15/02), je weils mit SST, 1x be schriftet PP142C15,u.a.

[
    40,—

Deutsches Reich
382 Frei stem pel: Der Po li zei prä si dent Al to na-Wandsbek v. 10.9.34, vio let ter Abs.-Brief stem pel und ro ter Zu satz ein zei ler: die Saar bleibt deutsch! [     25,—
383P 1/4 Gr. kleiner Schild, bis auf ei nen kleinem Stockfleck in un gebrauchter Ka binetterhaltung, dop pelt signiert Som mer BPP, 260,- 1  *     60,—

383 384 390 403 404
384P SALZDERFELDEN 4.2., blau er K2 in blau fast zen trisch auf 1/4 Gr. kleiner Schild, sehr de koratives Stück! 1 #    100,—
385P 1/4 Gr. Klei ner Schild auf et was pa tiniertem Pracht-Briefstück mit kom plettem K2 BRAUNSCHWEIG 11.4.1872 (120,-) 1 ]     40,—
386P 1/4 Gr. kleiner Schild im waa gerechten 3er-Streifen mit 2x Ra2 SCHIVELBEIN 30.7., in der Zäh nung teils mit Re paraturen, ent sprechend et was hö -

her si gniert Som mer BPP, bild sei tig de ko ra ti ve Ein heit, 500,-
1(3) #     80,—

387 1/3 Gr. kleiner Schild, gut ge zähnt auf kom pletter Drucksache aus PLAUEN 20.7.72 2a [     30,—
388 Brust schild-Lot von 21 Wer ten ge stem pelt/un ge braucht ohne Gum mi ex 2-30, üb lich et was un ter schied li che Er hal tung. Mi. 2064,— ex 2-30 #/(*)    200,—
389 1/2 Gr. kleiner Schild ziegelrot auf Ka binett-Briefstück mit K2 OTTENDORF 24.1. 3 ]     25,—
390P 1/2 Gr. kleiner Schild ziegelrot, fab frisch und gut ge zähnt auf al tem Post karten-Formular des NDP mit klarem und zentrischen K1 „OBERLAHNSTEIN

15.7.(72) nach Dillenburg, kleine Ein kerbung im Adressfeld, sonst feine Erhaltung und sehr de korativ!
3 [     40,—
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391P 1/2 Gr. ziegelrot kleiner Schild im waa gerechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 CHEMNITZ 10.2.72, 140,- 3(2) ]     40,—
392 1 Gr. rosa, un ge brauch tes Exem plar als EF auf un ge brauch ter, vor fran kier ter Cor re spon denz kar te, oben klei ner Fleck 4  (*)     40,—
393P 1 Gr. mit zentrischem Stempel Bonn dorf 2. Jan., Lu xus 4 ]     30,—
394 1 Gr. kleiner Schild im Format L16, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Som mer BPP 4L16 #     20,—
395 1 Gr. kleiner Schild, 2 Stück auf Pa ketbegleitbrief aus RAHDEN 6.1.72 nach Lübbecke, stär kere Faltung links, sonst fei ne Erhaltung, recht frühe Ver -

wen dung!
4(2) [     20,—

396 2 Gr. und 1/2 Gr. orange als portorichtige MiF auf Faltbrief von Bremen nach Liverpool; Mi. Nr. 14 kleiner Eckzahnfehler, an sonsten ta dellose Erhal-
tung; Mi.  80,— Euro

5,14 [     20,—

397 5 Gro schen klei ner Schild ta del los ge tem pelt 6 #     44,—
398P 5 Gr. kleiner Schild, waagerechtes Prachtpaar (unten an getrennt), gepr. Som mer BPP, 350,- 6(2) #     80,—
399 1 Kr. kleiner Schild, farbfrisch und gut ge zähnt auf Drucksachen-Briefhülle aus DARMSTADT 25.4.72, Falt spuren 7 [     40,—
400P 1 Kr. kleiner Schild, senkrechte 3er-Streifen auf Ka binett-Briefstück mit 3x klaren Ba den-K1 „MARKDORF 1 OKT“, sehr schö nes TOP-Stück! 7(3) ]    100,—
401 1 Kr. sma ragdgrün, farbfrischer waa ger. Dreierstreifen, un ten Sche rentrennung, als MeF auf Rech nungsbrief (In halt durch Falze ge stützt) mit Ta-

xis-K1 „MAINZ 17.4.(1872)“ an General Graf von Blome nach Salzau bei Se lent
7(3) [     70,—

402P 1 Kr. gelb lichgrün, waagerechtes Paar auf Post karte mit K1 FRANKFURT-BORNHEIM 15.7.(73) nach Bo ckenheim, Karte mit Bug und eine Marke
durch Rand kle bung mit klei nen Ein schränkun gen, sie he auch Foto!

7(2) [     60,—

403P 2 Kreu zer ziegelrot un gebraucht mit Neugummi  (750,- für *) 8  NG    100,—
404P 2 Kr. kleiner Schild ta dellos auf ] mit Ba denstempel „WIESLOCH“, At test Brug ger BPP (380.-) 8 #    140,—
405P 2 Kr. kleiner Schild ziegelrot auf Ka binett-Briefstück, farbfrisch, gepr. Som mer BPP, 380,- 8 ]    130,—
406P 2 Kr. kleiner Schild ziegelrot, farbfrisch und gut ge zähnt, Einzelfrankatur auf Post karte (im un teren Be reich mit Bug spur) aus LOERRACH 8.11.72

nach Frankfurt, si gniert Drahn, 450,-
8 [    150,—

407 3 Kr. kleiner Schild, farbfrisches Paar auf Pracht-Briefstück, gepr. Som mer BPP 9(2) ]     25,—
408P 3 Kr. rosa im nicht häu figem senkr. Dreierstreifen mit Ba den-K1 „FREIBURG STADTPOST“, mittlere Marke eine kaum zu erkennende kleine Zahn ker-

be, Fo tobefund Brugger BPP, Mi. 250.- + Aufschlag als senkr. Einheit
9(3) #     50,—

409 3 Kr. kleiner Schild im Paar und Einzelwert auf Ka binett-Briefstück mit K1 MAINZ 19.10.72 9(3) ]     30,—
410 3 Kr. rosa, farb in ten si ves Ka bi nett stück mit Plat ten feh ler XIa und auf die ser Mar ke nicht häu fi gem blau en Ein kreis stem pel, gepr. Brug ger BPP 9XIa #     20,—
411 7 Kr. kleiner Schild ta dellos ge stempelt  (120.-) 10 #     40,—
412 7 Kr. klei ner Schild auf Ka binett-Briefstück mit kla rem K1 CARLSRUHE i. BADEN 20.8.72 (Mi. 120,-) 10 ]     40,—
413 7 Kr. kleiner Schild, farbfrisch und gut ge zähnt als Ein zelfrankatur auf nicht ganz kom pletten Brief mit K1 CONSTANZ 20.1. nach Eigeltingen,

Ak.-Stem pel, 180,-
10 [     50,—

414FP 30 Gr. Zif fer mit Fe derzug, gepr. Som mer BPP, Mi. 700,— 13 #    235,—
415 1/2 Gr. kleiner Schild orange, 2x als Paar ge klebt auf Pracht-Briefstück (in der Zäh nung mit Faltspur) und kla rem Ra3 „HOHENSTEIN-ERNSTAHL

1.VII.72", de ko ra tiv!
14(2) ]     40,—

416 1/2 Gr. kleiner Schild orange, senkrechtes Paar, obe re Marke oben mit et was flacher Zähnung, sonst farbfrisches Stück, gepr. Sommer BPP, 150,- 14(2) #     40,—
417P 2 Kr. oran ge; zen triert mit ba dischem K2 „STEFFEN  22.AUG“ ge stempelter Wert in sehr gu ter Erhaltung auf Briefstück; 1 Eckzahn minimale Bräu -

nung, aber sonst op tisches Luxusstück, vermutlich leicht zu reinigen; Mi. 220,—
15 ]     30,—

418P 2 Kr. kleiner Schild orange, farbfrisch und gut ge zähnt auf Post karte aus FRANKFURT 24.10.74 in den Elsass, kleine Hef terlochung, sonst feines
Pracht stück!

15 [    100,—

419 1/4 Gro schen post frisch, mi ni ma le Bug spur, sonst ta del los, Mi. 300,— 16  **     50,—
420 1/4 Gr. Gro ßer Schild, ungebrauchtes rks. mi nimal fle ckigem Ka binettstück mit Erst falz, Mi. 90,— 16  *     30,—
421P 1/4 Gr. gro ßer Schild ta dellos ge stempelt 16 #     54,—
422P 1/4 Gr. großer Schild, farbfrisch und gut ge zähnt auf Ortsbrief aus BRAUNSCHWEIG 20.3.73, Umschlag et was fleckig und rückseitig mit Haftstellen,

sonst feiner Be leg, 750,-
16 [    200,—

423P 1/4 Gr. gro ßer Schild, waa ge rech tes un ge brauch tes Ka bi nett paar, farb frisch und gut ge zähnt, 220,- 16(2)  *     60,—
424P 1/4 Gr. grau violett großer Schild in nicht häu figer MiF 1/2 Gr. oran ge kleiner Schild auf Briefstück ei ner Auslandsdrucksache mit Ra3 von „COELN“,

mi ni mal Pa ti na, an son sten ta del los, Mi. 190.- +
16, 14 ]     50,—

425P 1/4 Gr. pur pur vio lett, enorm tief far bi ges Ka bi nett stück zus. mit 1/2 Gr. oran ge als Aus lands druck sa chen fran ka tur auf Brief stück mit kla rem K1
„HAMBURG BAHNHOF 17.11.74", Mi. 136.- +

16, 18 ]     45,—

426 1/4 Gr. gro ßer Schild lin kes Rand stück ta dellos post frisch (Mi. 300,-) 16Rand  **    120,—
427P 1/4 Gr. großer Schild, waagerechtes Paar (minimal an getrennt) mit Ra2 CAMEN 29.7., gepr. Som mer BPP, farbfrisches Kabinettstück!    (300,-) 16(2) #     80,—
428 1/3 Gr. großer Schild auf Ka binett-Bücherzettel mit K1 BERLIN P.E.38 7.5.74 nach Leip zig 17a [     20,—
429P 1/3 Gr. gelb lich grün, drei aus ge sucht in ter es san te Ka bi nett stü cke, 1x im farb über sät tig tem Druck mit vie len Farb kleck sen in der re. Mar ken hälf te,

1x mit ge bro che ner obe rer Rah men li nie und Huf ei sen stem pel „BERLIN“ und 1x mit zen tri schem Bahn post-Ra3 „HOLZMINDEN-DEUTZ“
17a (3) #     45,—

430P 1/3 Gr. großer Schild gelblichgrün, sauber ge stempelter senkrechter Ka binett-3er-Streifen mit K1 MYSLOWITZ 17.11.73, gepr. Som mer BPP 17a(3) #     50,—
431 1/3 Gr. gelb lichgrün und 5 Gr. ockerbraun, je mit klarem K1 „DANZIG“ auf zwei Briefstücken 17a, 22 ]     20,—

432 433 434 439 453
432P 1/3 Gro schen in b-Farbe ta dellos post frisch, si gniert HK (Horst Krause), Mi. 600,— 17b  **    200,—
433P 1/3 Groschen in satter b-Farbe ta dellos un gebraucht mit nur kleinem Falzrest, sehr sauber! Mi. 170,— 17b  *     60,—
434P 1/3 Gr. gro ßer Schild in b-Farbe ta dellos ge stempelt, Mi. 150,— 17b #     60,—
435P 1/3 Gr. graus ma ragdgrün, Ein zel fran ka tur auf Druck sa che (ge druck te Wer bung ei ner hol län di schen Fir ma!!) aus BARMEN 17.10.74 nach Leip zig,

Mar ke mit leich ten Män geln, et was hö her gepr. Brug ger BPP, in ter es san te Kom bi na tion!
17b [    100,—

436 1/2 Gr. großer Schild, Einzelfrankatur auf Ortbrief aus SANCT GOARSHAUSEN 25.3.73, gepr. Som mer BPP, 80,- 18 [     25,—
437 1/2 Gr. großer Schild im waa gerechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit kla ren K1 POSEN 17.3.74 18(2) ]     20,—
438 1/2 Gr. großer Schild, waagerechter 3er-Streifen auf Ka binettbriefstück mit Ra3 „ALTONA STADT-POST-EXPED. No.2 8.7.73", gepr. Som mer BPP 18(3) ]     40,—
439P 1/2 Gr. oran ge mit deut lich zu er ken nen dem Plat ten feh ler Ib (spä te re Pha se), ge stem pelt, mi ni ma le Un eben hei ten, Fo to be fund Brug ger BPP, Mi.

400.-
18Ib #     65,—

440 1 Gr. großer Schild, Kabinettstück mit schwarzem K1 SCHAPEN 11.11., glas klarer und fast kompletter Abschlag! 19 #     20,—
441 1 Gr. großer Schild auf Ka binett-Briefstück mit blau em K2 BERLIN 25.4.72, Be fund Hennies BPP 19 ]     20,—
442P 1 Gr. gro ßer Schild, un ge brauch tes waa ge rech tes Ka bi nett paar, sehr farb frisch, 150,- 19(2)  *     50,—
443P 1 Gr. rosa, bei de mit Ra3 von „FRANKFURT A.M. WESTENDE“ und so mit Marken die im wäh rungsfremden Ge biet verwendet wur den, da von die

eine mit leichten Män geln, die an dere in ta delloser und in bei großen Brustschildern nicht häu figer, feiner rauher Zäh nung, Mi. mind. 200.-
19(2) #     35,—

444 1 Gr. großer Schild im waa gerechten Paar auf Ka binettbriefstück mit klarem K2 WUTTRIENEN 31.12.73 19(2) ]     20,—
445 1 Gr. rosa, Spe zial-Kollektion von 14 Einzelmarken (davon 6 auf Briefstücken) und je ei nem waa ger./senkr. Paar sowie ei nem senkr. Dreierstreifen.

Da bei versch. Mar ken for ma te, di ver se Farb kleck se, schö ne Ab stem pe lun gen etc.
19(21) #/]     50,—

446 1 Gr. rosa, 1 Kr. gelb lich grün u. 7 Kr. ul tra ma rin, drei in ter es san te Exem pla re im je farb über sät tig tem Druck, ge stem pelt, teils mi ni mal ste Un eben hei -
ten, Mi. 131.- +

19,23,26 #     30,—

447 1 Gr. rosa mit deut lichem, lan gen wei ßen Krat zer im un teren Bildrahmen und oben aufgespaltetem „I“ in „REICHS-“, als EF auf Kuvert mit klarem
Preussen-Ra3 „WERDER REG. BEZ. POTSDAM 22.4.74" nach Ber lin

19FM [     25,—
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448P 1 Gr. rosa im sel te nem ganz klei nen For mat mit 14 Zäh nungs lö chern auf schö nem Ka bi nett brief stück mit ge ra de sit zen dem Ra3 „GERA“, Fo to be -
fund Brug ger BPP

19L14 ]     35,—

449P 1 Gr. großer Schild, kleine Marke, Einzelfrankatur auf nicht ganz kom plettem Post-Behändigungsschein mit altem Han nover-K2 LANDESBERGEN
6.4.(73) in schwarz nach Nienburg, sehr de koratives Stück!

19L15 [     40,—

450P 1 Gr. rosa mit sehr deut lichem Plattenfehler VII „ge brochenes H in DEUTSCHE“ als EF auf Brief mit besserem Preussen-Ra2 „KAKERBECK“ nach Gar-
de le gen (An kunfts stem pel), sign. und Prü fungs be fund Hen nies BPP

19VII [     80,—

451P 2 Gr. ul tramarin als EF auf sehr schö nem Pa ketbegleitbriefkuvert mit zentrischem Ra2 des Briefschalters „HALLE A/S“ nebst Pa ketzettel und K1 der
Paketabfertigungsstelle „HALLE A.S. 7/10 73" nach Leipzig, eben so vorders. der Ra2 “Pa ket-Aus." von Leipzig, Ka binett

20 [    120,—

452 2 Gr. und 1 Gr. großer Schild auf kom plettem Auslandsfaltbrief aus GERBWEILLER 1.7.73 nach Frankreich, sehr farbfrisch! 20,19 [     30,—
453P 2 1/2 Gr. braunorange, farbfrisches Kabinettstück mit Taxis-K1 „GEISA“, Mi. 85.- + 21a #     30,—
454P 2 1/2 Gr. großer Schild braunorange, Einzelfrankatur auf Pracht-Auslands-Faltbrief mit Hufeisenstempel HAMBURG I.A. 16.NOVBR.72 nach Dront-

heim
21a [     80,—

455P 2 1/2 Gr. in b-Farbe, Zäh nung mi nimal stumpf, Nadelloch; 1 Zahn er höht gepr. Som mer BPP (500,-) 21b #     96,—
456 5 Gr. gro ßer Schild auf Ka binett-Briefstück mit K1 LÖBAU i. SACHSEN 10.11.74 22 ]     20,—
457P 1 Kr. großer Schild ta dellos post frisch, Mi. 180,— 23a  **     72,—
458 1 Kr. gro ßer Schild, farbfrisch und gut ge zähnt als Ein zelfrankatur auf Ortsbriefhülle aus MEININGEN 30.8.73, ein Einriss im Brief wurde verklebt,

sonst feiner Pracht-Beleg!
23a [     50,—

459 1 Kr. gro ßer Schild im waa gerechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 MAINZ 26.3.73, 100,- 23a(2) ]     35,—
460 1 Kr. und 2x 3 Kr. großer Schild auf Ka binett-Briefstück mit K1 FRANKFURT 23.9.73 23a,25(2) ]     30,—
461P 3 Kr. rosa, sehr farbfrischer, markant nach un ten verzähnter Ka binett-Viererblock, das obe re Paar mit nur leichter Erstfalzspur, das un tere Paar so -

gar post frisch, Fo to be fund Hen nies BPP
25(4)  **/*    125,—

462P 3 Kreu zer großer Schild Unterrandstück ta dellos postfrisch, un signiert und Rand auch postfrisch! Rand stücke der Brustschilde sind selten! Mi. 100,—
++

25UR  **     50,—

463P 7 Kr. großer Brustschild ta dellos post frisch 26  **     72,—
464P 7 Kr. Großer Schild, Kabinett-Briefstück mit kom plettem nach verwendeter TT-Stempel WASUNGEN 30.12.73, et was Pa tina, sie he auch Foto! 26 ]     40,—
465 7 Kr. gro ßer Schild, Einzelfrankatur auf Pracht-Briefhülle aus CARLSRUHE I. BADEN 25.6.74, 160,- 26 [     50,—
466P 9 Kreu zer gro ßer Brust schild sau berst un ge braucht (nur win zig ste Gum mi ab split te rung, na he zu post frisch) Fo to be fund Som mer „...Nor mal zäh-

nung...“  (Mi. 600,-)
27a  *    200,—

467P 9 Kr. ge stempelt,  Zäh nung mi nimal un eben, sign. Försterling 27a #    135,—
468P 9 Kr. gro ßer Schild rötlichbraun, farbfrisch und gut ge zähnt auf Aus lands-Briefhülle mit Ra3 FRANKFURT A.M. 25.11.73 nach Lon don, links mit

senkrechten Bug durch das Pa pier, Marke ein wandfrei, signiert, 600,-
27a [    180,—

469 18 Kr. gro ßer Schild ta dellos post frisch 28  **     60,—
470 2 1/2 auf 2 1/2 Gr. großer Schild auf Pracht-Auslandsbrief aus HAMBURG 18.8.74 nach Spa nien, rückseitig mit Te saflecken, Bug spur kaum stö -

rend, feiner Be leg mit nicht so häu figer Destination!
29 [     50,—

471 2 1/2 und 9 Groschen gro ßer Brustschild je ta dellos post frisch, Mi. 340,— 29/30  **    110,—
472P 9 auf 9 Kr. # et was. erh. gepr. Som mer, Mi. 600,— 30 #    100,—
473P 9 auf 9 Kr. ge stempelt, nachgezähnt  (600,-) 30z. #     74,—
474P 9 a. 9 Kr. braun orange, sehr farbfrisches, un gebr. Prachtstück mit in teress. langen wei ßen Krat zer im un terem Bildrahmen so wie zwei Farbpunkte

im Mar ken bild und hel ler Fleck im un te ren Bo gen des Wert zif fer auf druck
30FM  *     30,—

475 10 Pfge im waa gerechten 3er-Streifen auf Ein schreiben-Postauftrag aus STETTIN 3 25.12.77 nach Na kel, Um schlag links mi nimal verkürzt, sonst
fei nes Be darfs stück!

33(3) [     30,—

476 20 Pfge blau auf 10 Pfg GSU im B-Format als Einschreiben-Brief aus BORSZYMMEN 4.1.80 mit R-Zettel ohne R nach Ber lin 34,U12B [     25,—
477P 25 Pfge lil abraun, 2x auf Wertbrief aus BERLIN 25.9.77 nach Oberlungwitz, Rand spuren und et was Sie gelfleckig so wie links mit Öffnungseinriss,

insgesamt aber in feiner Erhaltung, als MeF nicht so häu fig!
35(2) [     50,—

478 25 Pfen nige in b-Farbe ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Zen ker, Mi. 130,— 35b #     46,—
479 50 Pfge gelb grau, gut ge zähnt auf Aus lagen-Pracht-Brief aus WITTEN 26.6.77 nach He chingen, si gniert Brettl 36a [     45,—
480P 50 Pfen nige in b-Farbe ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Zen ker, Mi. 420,— 36b #    160,—
481P 50 Pfge dun kelgrau, Einzelfrankatur auf Wert brief aus MAGDEBURG 13.9.76 nach Lübeck, Umschlag mit stärkeren Mängeln, u.a. dreiseitig ge öff-

net und et was be schnit ten), noch fei nes Be leg stück für die se sel te ne Franka tur, 900,-
36b [    150,—

482P 2 Mk trü brosalila, 3x vorder- und rückseitig auf kom pletter Auslands-Paketkarte (Faltung links) aus FRANKFURT 13.11.90 in die USA, signiert 37c(3) [    130,—
483 50 Pfge grau grün, Einzelfrankatur auf Pracht-Nachnahme Faltbriefhülle aus CULM 29.8.79 nach Großenhein mit violettem Nachnahme-Zettel,

Spu ren
38a [     40,—

484P 2 Mk li la pur pur, sau ber ge stem pel ter senk rech ter Vie rer strei fen mit Stem pel KARLSRUHE 5.6.89, laut Fo to be fund Pe try BPP mit un auf fäl li gen und
nicht stö ren den mi ni ma len Ein schränkun gen und in sonst sehr gu ter Er hal tung, schö nes Stück die ser nicht häu fi gen Ein heit, 500,-

38b(4) #    150,—

485 3 Pfg grün auf de korativer Vordruckkarte der Fa. Ge brüder Goerlach aus LIMBURG 11.5.88 39 [     20,—
486 3 Pfg gelblichgrün im post frischen Ka binett-Zwischenstegpaar, gepr. Pe try BPP 39bIIZS  **     35,—
487P 3 Pfg bis 50 Pfg Spät auflage, kompletter postfrischer Ka binett-Satz in waagerechten Paa ren, bis auf 10 Pfg alle mit Unterrand und un signiert,

520,-+
39/44II(2)  **    200,—

488 9 un gebrauchte, meist post frische Pracht-Stücke ab 3 Pfg, da bei 3x Nr. 40 b postfrisch, alle signiert Pe try BPP, ca. 350,- ex39/47  **/*     70,—
489 5 Pfg vio lett pur pur, Ein zel fran ka tur auf klein for ma ti gen „Bil let de Cor re spon dan ce“ mit Abb. ei nes Trom pe ters aus HAVELBERG 21.4.84, Spu ren 40 [     20,—
490 5 Pfg Spät auf la ge, post fri sches Ka bi nett-Zwischenstegpaar, gepr. Pe try BPP 40IIZS  **     20,—
491 10 Pfg. als EF auf Ortsbrief mit Hoster-Maschinenstempel aus BERLIN 30.8.85 (Type I), Um schlag ohne Ver schlussklappe, klarer Ab schlag! 41 [     30,—
492 10 Pfg und 20 Pfg auf Vordruck-Nachnahme-Brief mit K2 NEUSTRELITZ 26.4.86 nach Strelitz 41,42 [     20,—
493 10 Pf. in a-Farbe ta dellos post frisch, tiefst gepr. Wie gand, Mi. 120,— 41a  **     48,—
494 10 Pf. in ab-Farbe ** bestgepr. Wie gand BPP   (80.-) 41ab  **     18,—
495P 10 Pfg oran ge ro sa, post fri sches Ka bi nett-Zwischenstegpaar mit Fo to be fund Pe try BPP: „....in ein wand frei er Er hal tung... wie üb lich vor ge fal tet“,

300,-
41abZS  **    100,—

496P 10 Pfg leb haftrosa im waagerechten Paar (rechte Marke mit Plat tenfehler Va, 3 Kratzer und N von Pfen nig) auf 10 Pfg GSU als Einschreiben-Brief
aus BIALLA IN OST PREUSSEN 31.12.80, Spuren, doppelt signiert Zen ker BPP

41abVa,41ab
[

    40,—

497 20 Pfg und 10 Pfg auf Wertbrief mit K1 RIMBACH 28.1.81, Brief rückseitig mit Öffnungsmängeln, Spu ren 42,41 [     20,—
498P 20 Pfg grau ul tra ma rin, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit voll stän di ger Gum mie rung, Fo to be fund Pe try BPP: „....in sehr gu ter Er hal tung!“ 42aa  *     70,—
499P 20 Pfg leb haft ul tra ma rin, post fri sches Ka bi nett stück mit Un ter rand, u.a. be stens si gniert Pe try BPP Mi. 170,- 42ba  **     60,—
500P 20 Pfg blau im senk rechten Zwi schenstegpaar auf Ein schreiben-Brief aus DRESDEN 3 31.12.88 nach Weil burg, Um schlag mit Rand spuren, nicht so 

häu fig!
42ZS [     50,—

501P 20 Pf. leb haft ko balt im Zwi schen steg paar ta del los post frisch, gepr. Zen ker (500,-) ZS42ba  **    185,—
502 50 Pfg oliv grün, senk rech ter Vie rer strei fen rück sei tig auf ei ner kom plet ten Aus lands pa ket kar te mit wei te rer Nr. 44, 42 und 41 aus

BARMEN-WUPPERFELD 9.7.84 in die Schweiz, Spu ren
44a(4),u.a. [     35,—

503P 50 Pfg oliv im waa ge rech ten un ge brauch ten Paar, rechte Mar ke mit Plat ten feh ler „feh len de Spit zen aus fül lung rechts“, gepr. Wie gand BPP, 140,- 44bIII,44b  *     40,—
504 3 Pfg. hel locker und 10 Pfg. Krone/Adler auf Nach nahme-Streifband aus WALDHEIM 7.9.99, Rand spuren, als Streifband nicht so häu fig! 45,47 [     20,—
505 3 Pf. Krone/Adler in c-Farbe ta dellos post frisch, gepr. Jäsch ke-L. (Mi. 100,-) 45c  **     38,—
506 3 Pfg rötlichocker, waa gerechtes Paar auf Post karte aus EISENACH 2.1.98 nach We sel, 120,- 45d(2) [     30,—
507 5 Pfg Krone/Adler, 2x auf Brief aus DELITZSCH 7.10.92 mit Ra2 „Aus dem Briefkasten“ nach Leipzig und retour, Spu ren 46(2) [     20,—
508 5 Pfg Krone/Adler, waa gerechtes Paar auf kom plettem Mu ster ohne Wert-Umschlag aus CÖLN 21.10.99 nach Ge münd 46(2) [     20,—
509 5 Pfg. opal grün, post fri scher Ka bi nett-Viererblock vom lin kem Rand so wie un te rem Zwi schen steg an satz, un si gniert (48.- +) 46c(4)  **     20,—
510 1895, por topflichtige Dienstsache aus FREIBERG 6.5. nach Rei chenberg in Böh men, dort mit österr. 10 Gr. Nachportomarke versehen, sehr un ge-

wöhn li che Kom bi na tion!
[     25,—
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511 10 Pfg Kro ne/Adler auf Nach sendebrief aus DRESDEN 22.2.93 in die Schweiz mit 2 Nachportomarken und retour, stär ke Spu ren, den noch de kora-
tiv!

47 [     20,—

512 10 Pfg Kro ne/Adler, 2 Paar auf 2 Ka binett-Briefstücken mit je weils al tem Bahn post-L3 BERLIN ....V EISENACH, de korativ! 47(4) ]     20,—
513P 10 Pfg li la kar min auf Lu xus-Briefstück mit kla rem Pig ment stem pel, dop pelt si gniert Jäsch ke-L. BPP 47aa ]     40,—
514 10 Pfg. rot im senkrechten Zwi schenstegpaar mit dritter Marke auf gro ßem Briefteil ei nes Einschreiben-Ortsbriefes  von BERLIN 9.4.97 47(3)ZS ]     20,—
515 10 (5) und 5 Pfg. Krone/Adler auf Wert brief von NEUSS 5.5.99 nach Wer dau 47(5),46 [     20,—
516 20 Pf. Ad ler in ba-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. Zen ker (90.-) 48ba #     35,—
517 20 (2), 10 und 5 Pfg. Kro ne/Adler auf Wert brief aus ODENKIRCHEN 5.5.99 nach Werdau 48(2),46,47 [     20,—
518P 25 Pfg Kro ne/Adler in MiF mit 10 Pfg Germania-Reichspost auf Wert brief aus ALSLEBEN 30.6.01 nach Barby, Spu ren und et was fleckig, den noch

eine nicht häu fi ge Kom bi na tion!
49,56 [     50,—

519 1899, un fran kier ter Brief mit vor der sei ti ger Sie gel mar ke „Kon su lat in Bue nos Ai res ohne Auf ga be stem pel nach Dres den, rück sei tig Ak.-Stem pel
vom 26.6., vor derseitig mit Taxe und K1 “T"

[     20,—

520 50 Pfg Kro ne/Adler, Ein zelfrankatur auf Wert brief aus HAMBURG 7.9.97 nach Ho henstein-Ernstthal, Spu ren 50 [     20,—
521FP 50 Pfg bräun lichkarmin, sehr sau ber ge stempeltes Pracht stück mit leich ten Ein schränkungen in der Zäh nung links, ent spre-

chen des Fo to at test Jäsch ke-L. BPP ohne wei te re Ein schrän kun gen, schö nes Stück die ser schwie ri gen Mar ke! (2000,-)
50aa #    500,—

522 50 Pfg. Krone/Adler im senkrechten 8er-Block rückseitig auf kom pletter Auslands-Paketkarte für 3 Pa kete mit 20 Pfg aus ALTENBURG 1.3.92 nach
Ru mä nien, Spu ren, recht sel te ne De sti na tion für Pa ket kar ten!

50d(8),48 [     30,—

523P 2 Pfg. Kro ne/Adler mit Plat tenfehler „C mit Anstrich“, auf Vor druckbrief mit 2 Pfg. (Bug) und zweimal 3 Pfg. Krone/Adler aus PLAUEN 11.9.00 nach
Leipzig, Um schlag mit Einschränkungen, sie he auch Foto, Mi. 300,—

52I,52,45(2) [     80,—

524 3 Pfg Ger ma nia-Reichspost, je weils als Zu satz fran ka tur auf zu sam men hän gend ge lau fe ner 2 Pfg Kro ne/Ad ler-Doppel-GSK aus
HOHENSTEIN-ERSTHAL 19.3.02 nach Freiberg und zurück

54,54 [     20,—

525P 3 Pf. sie na ta dellos ** At test Oechsner BPP (Mi. 440,-) 54b  **    160,—
526P 10 Pf. un gezähnt, Doppeldruck - da von ei ner kopfstehend - * neu es At test Jäschke-Lantelme BPP „farbfrisch und ... in feh lerfreier, un gebrauchter

Er hal tung, nicht re pa riert.“ (500.-)
56aUDK  *    180,—

527 80 Pfg Reichspost, Einzelfrankatur auf Pracht-Auslandspaketkarte aus NEURODE 6.4.00 nach Zü rich 62 [     20,—
528 1 Mark Reichspostamt sau ber un gebraucht, Mi. 140, - 63a  *     50,—
529 1 Mk rot, farb fri sches Ka bi nett stück, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi 63a  *     60,—
530P 1 Mk und 40 Pfg Reichspost auf kom pletter Auslandspaketkarte aus HALLE 26.2.01 in die Schweiz, Kar te rechts mit kleinem Knit ter, sonst sau bere

Be darfs ver wen dung, 420,-
63a,60 [     80,—

531 532 533
531P 5 Mark Reichspost in Type II sau ber un gebraucht mit Originalgummi und Falz, ta delloses Stück, Mi. 450,— 66II  *    180,—
532P 5 Mark Reichs post in Type II ta dellos ge stempelt 66II #    190,—
533P 5 Wer te Germania (2-20 Pf.) Ta dellos postfrisch, Mi. 242,50 68/72  **     90,—
534P 1902 Germania ohne Wz., kompletter un gebrauchter Kab inettsatz, zum Teil mit nur kleine Haftstellen, schöner Satz,  Mi. 550,— 68/77  *    180,—
535P 25 Pf. Ger ma nia ta del los post frisch 73  **     90,—
536P 2 Mark „go tisch“ ta dellos ge stempelt, Mi. 130,— 79 #     54,—
537P 2 Mk ohne Was ser zei chen, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Jäsch ke-L. BPP, 350,- 79A  **    150,—
538P 5 Mark Reichsgründungsfeier in der sel tenen Aa-Farbe sau ber ge stempelt, minimal erhöht dopp. gepr. Jäschke-Lantelme, Mi. 450,— 81Aa #    100,—
539FP 5 Mark Reichs gründungsfeier in Type ab ta dellos post frisch, Mi. 1400,— 81Ab  **    500,—
540P 5 Mark Reichsgründungsfeier in Type Ab sauber un gebraucht mit sau berem Falzrest, gepr. Jäsch ke, Mi. 350,— 81Ab  *    140,—
541P Ger ma nia Frie dens druck, Mi.-Nrn. 83-88I, 90I, 91I, 93I ta del los post frisch, di ver se Si gna tu ren (Zen ker, Hoch städ ter, Jäsch ke) Mi. 837,— ex 83-93I  **    250,—
542 3 Pfg schwärz lich braun, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP (70.-) 84IIb  **     25,—
543 5 Pfg Germania (2) auf AK, ge braucht mit Text aus FRANKFURT I.L.A. 24.7.09 nach Eng land, Spu ren, reines Be darfsstück von der Aus stellung! 85(2) [     20,—
544 10 Pfg Germania auf Brief aus CASSEL 6.8.14 nach Wien mit vio lettem L3 „Wegen Kriegszustandes zu rück an den Ab sender“, Falt spuren, da für ge -

prüft Jäsch ke BPP
86 [     40,—

545 10 Pfg Germania, 2x auf Feldpost-Adressenträgerteil aus CHEMNITZ 22.9.14 ins Feld, schwerer Brief! 86(2) [     20,—
546P 10 Pf. Kriegsdruck in Far be IIf ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Jäschke-L., Mi. 200,— 86IIf #     68,—
547P 10 Pfg dun kel ro sa rot, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Jäsch ke-L. BPP 86IIf #     70,—
548P 10 Pf. Friedensdruck orangerot **  At testkopie (für Viererblock) Jäschke-Lantelme BPP „farbfrisch, gut ge zähnt und ... in fehlerfreier, postfrischer Er-

hal tung“ (700,-)
86Id  **    230,—

549FP 10 Pf. Frie densdruck d-Farbe ta dellos post frisch, Ober rand Plat te (OR auch post frisch), Attestkopie Jäsch ke-Lantelme (für
ehe ma li gen Vie rer block), Mi. 1600,—

86Id OR  **    500,—

550P 10 Pfg Ger ma nia oran ge rot Frie dens druck, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, Fo to at test Jäsch ke-L- BPP: „....in feh ler frei er, post fri scher Er hal -
tung!“

86IdOR  **    300,—

551P 10 Pfg und 5 Pfg Germania auf Postanweisung aus MINDEN 1.2.15 nach Porta, Spu ren, Kurzbefund Oechsner BPP 86IIa,85IIa [     75,—
552 20 Pfg Germania im Paar auf Auslands-Brief aus FREIBURG 10.5.20 mit Nachporto nach Teplitz, dort mit Nachportomarken versehen und wie der

re tour, stär ke re Spu ren, in ter es san ter Be leg!
87(2) [     20,—

553 20 Pfg Germania auf 10 Pfg GSK aus HANNOVER 8.7.20 nach Lyck mit 10 Pfg Nach porto für die Post lagergebühr, 1x ge faltet, sonst fei nes Be -
darfs stück!

87, u.a. [     25,—

554P 25 Pfg Germania, Einzelfrankatur auf sonst portofreiem Feldpost-Eilboten-Brief aus CÖLN 10.9.17 nach Leip zig, dort mit der in ternen Rohr post ge -
lau fen (Stem pel vor der sei tig), Rand spu ren

88 [     40,—

555 25 Pfg Germania Friedensdruck auf 5 Pfg GSK als Eilboten-Karte aus GERHAUSEN 17.5.11 mit 2 ver schiedenen Eilboten-Zetteln (1x in grün!) 88I,P [     20,—
556 30 Pfg und 5 Pfg Germania mit Firmenlochung „HB“ auf Einschreiben-Postauftrag aus M.GLADBACH 22.1.17 nach Bo chum, Spu ren 89,85 [     30,—
557 50 Pf. Kriegsdruck auf y-Papier ta dellos postfrisch, gepr. Zen ker (65.-) 91IIy  **     16,—
558P 50 Pfg. Frie dens druck, post fri sches waa ge rech tes Ka bi nett-Paar aus der obe ren lin ken Bo ge ne cke (im Rand mit Haftstel len), un si gniert, Mi. 480,—+ 91Ix(2)  **    150,—
559P 50 Pfg Ger ma nia als Ge bühr für das wie der hol te Vor zei gen ei ner Nach nah me sen dung auf Nach nah me-Karte mit 60 Pfg Ger ma nia aus

KARLSRUHE 20.5.21 nach Linden und zu rück, links Aktenlochung, sonst feiner Be leg!
91II;147 [     40,—

14
gnure

gietsre
V.98

Alle Einzellose sind unter

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!



560FP 60 Pf. Ger mania Frie densdruck dun kellila, senkrechtes Paar aus Rolle mit Klebestelle! Das Paar ent stammt ei ner Rol le, die aus
Zeh ner strei fen (aus Plat ten druck bo gen) da durch zu sam men ge setzt war, daß die obe re Mar ke mit tels an hän gen dem, leicht
beschnittenem Un terrand an die un tere Mar ke ge klebt wur de. Das Paar ist im ur sprünglichen fri schen Zu stand wie aus der
Rolle ge trennt. Fo toattest Jäsch ke-Lantelme. In die ser Form sehr sel ten!

92Ia  **    700,—

561P 60 Pfg Friedensdruck, Einzelfrankatur auf Aus lands-Wertbrief aus DRESDEN 22.10.12 nach Pa ris, Rand spuren, nicht häu fige Ver wendung! 92Ia [     60,—
562P 80 Pf. „me tallisch glän zend“ ta dellos postfrisch, gepr. Jäsch ke, Mi. 250,— 93IIa  **     85,—
563FP 1 Mark Kriegsdruck in der gu ten A-Zähnung ta dellos postfrisch, FA Jäschke: „in feh lerfreier, postfrischer Erhaltung.“ Mi. 650,— 94AII  **    240,—
564 1 Mk bis 5 Mk Kriegsdruck in der B-Zähnung, kompletter postfrischer Pracht-Bogensatz (1x ge faltet), 5 Mk signiert Jäsch ke BPP, 800,- 94/97BII  **    200,—
565P 2 Mark Kriegsdruck in Zä hung 26:17 Lu xus postfrisch, gepr. 95AII  **    170,—
566P 2 Mark in BI Ib-Farbe ta dellos post frisch, gepr. Zen ker, Mi. 200,— 95BIIb  **     65,—
567P 2 Mark in Type BIIc ta dellos postfrisches Oberrandstück, gepr. Jäschke-Lantelme, Mi. 180,— 95BIIc  **     60,—

567 568 569
568P 3 Mark in Type AIb ta dellos postfrisch, FB Jäschke-Lantelme: „in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung.“ Mi. 250,— 96AIb  **     90,—
569P 5 Mark Kriegsdruck in A-Zähnung ta dellos postfrisch, gepr. Jäsch ke, Mi. 200,— 97AII  **     65,—
570 5 Mark in Type AIb ta del los post frisch, Be fund ko pie Jäsch ke-Lantelme: „in feh ler frei er, post fri scher Er hal tung.“ Mi. 120,— 97AIb  **     40,—
571 5 Mk Kriegsdruck in Zäh nung B, portogerechte Ein zelfrankatur auf Ein schreiben-Brief über 100 gr. aus MICHENDORF 6.1.22 nach Leip zig,

Ak.-Stem pel, recht sel te ne Franka tur!
97BII [     50,—

572 10 Pfg. Flug post Rhein/Main auf ent spre chen der Son der kar te mit rück sei ti gem Text, Stem pel Darm stadt 12.6.12 I,85 [     30,—
573P 10, 20 und 30 Pf. Flug postmarken komplett, ta dellos post frisch, Mi. 200,— I/III  **     66,—
574 10 Pfg bis 30 Pfg Flugpost Rhein/Main, kom pletter un gebrauchter Kab inettsatz (Mi. 70,-) I/III  *     30,—
575P 15 Pfg. olivbraun im waa gerechten Paar aus Bogen; ta dellos postfrisch; gepr. Oechsner BPP; Mi. 220,— 100b/100b  **     40,—
576P 15 Pfg Germania dun kelviolett mit Wal zenoberrand auf Be darfsbrief aus BERLIN 30.10.17 nach Cöln, leider in der Adresse mit Fehlstelle, Marke

und Oberrand ein wandfrei und gut ge zähnt, lose schon 650,-!
101aW [    200,—

577 35 Pf. in c-Farbe ta dellos post frisch, gepr. Peschl, Mi. 70,— 103b  **     25,—
578P 75 Pf. Germania Rah men hell blaugrün ta dellos postfrisch, FA Bechtold: „echt, einwandfrei, sehr gut ge zähnt“ Mi. 400,— 104bF  **    140,—
579 75 Pfg Germania schwarzgrünblau, Einzelfrankatur auf Ka binett-Firmenbrief  im Ortsverkehr aus ZWICKAU 5.9.22, gepr. Oechsner BPP, 120,- 104c [     40,—
580P 75 Pfg grün schwarz, post fri scher Vie rer block mit Wal zen ober rand (1’4’1/1’5’1), oben an ge trennt, sonst sau be re Er hal tung, Fo to kurz be fund Mey er

BPP, 370,-
104c(4)W  **    100,—

581P 15 + 5 Pfg vio lettschwarz, postfrischer Ka binett-Viererblock aus der linken un teren Bo genecke, gepr.  Oo echsner BPP, 240,-+ 106c(4)  **     70,—
582P 10 Pfg Na tionalversammlung, 2x und 5 Pfg Germania auf ZEITUNGSSACHE aus WIESBADEN 9.12.19 nach Co blenz, Spu ren, nicht häu figer 25

Pfg-Tarif!
107(2),85 [     50,—

583 10 Pfg, 15 Pfg und 25 Pfg Na tionalversammlung auf Einschreiben-Brief mit SST WEIMAR-NATIONAL-VERSAMMLUNG 17.7.19 und R-Zettel mit L1 
„Postamt Schloss“ nach Han nover

107/9 [     20,—

584 15 Pfg Na tionalversammlung auf Brief aus GRIMMA 18.8.19 mit hsl. Absenderangabe ...Reichswehr Esk.  119, Spu ren 108 [     40,—
585 15 Pfg Na tio nal ver samm lung, Ein zel fran ka tur auf Aus lands-Postkarte aus DRESDEN 11.4.20 nach Prag 108 [     20,—
586 15 Pfg Na tio nal ver samm lung im Paar auf „Mu ster ohne Wert“-Adres sen trä ger teil aus BERLIN mit Kork stem pel-Entwertung, dop pelt ver wen det,

rückseitig mit Stempel vom 2.10.19
108(2) [     20,—

587P 15 Pfg Na tionaversammlung im Paar auf 20 Pfg Ganz sachen-Postanweisung mit 50 Pfg Germania (Mängel beim Aufkleben) aus HOYM 3.11.20
nach Dessau

108(2),u.a. [     45,—

588 25 Pfg Na tionalversammlung, 2x in MiF mit 40 Pfg Germania auf be darfsgebrauchter Einschreiben-Postkarte aus NEUKIRCHEN 12.8.20 nach
Chem nitz

109(2),90 [     20,—

589 25 Pfg Na tio nal ver samm lung, 5x vor der- und rück sei tig auf je weils 2 Pa ket kar ten aus Schwei nitz bzw. Ober pla nitz, Spu ren 109(5) [     20,—
590 30 Pfg Na tio nal ver samm lung auf be dars ge brauch ter Post kar te mit Stem pel BERLIN REICHSTAG d 24.6.20, ge schrie ben von Ri chard Li pins ki,

Reichs tag ab ge ord ne ter und Mi ni ster in Sach sen!
110 [     25,—

591 10 Pfg Flug post bräunlichorange auf Ka binett-Briefstück, gepr. Infla Berlin    (50,-) 111b ]     20,—

592 593 595
592P 10 Pf. Flug post auf z-Papier ta dellos postfrisch, FA Oechsner; „echt, postfrisch und vollkommen ein wandfrei.“ Mi. 360,— 111z  **    120,—
593P 40 Pf. Flugpost blaß grün ta dellos post frisch, gepr. Hoch städter, Mi. 260,— 112b  **     90,—
594P 40 Pf. Flug post blaß grün aus der linken obe ren Bo genecke (Plattendruck) tadellos postfrisch (auch die Ränder), tiefst gepr. Oechsner, Mi. 400,— ++ 112b OR Pl.  **    160,—
595P 2,50 Mk dun kel pur pur, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, Kurz be fund Wein buch BPP: „...ein wand frei!“, 260,- 115d #    100,—
596P 1,25 Mark auf 1 Mark dün ner Aufdruck ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 120,— 116II #     70,—
597 1,50 Mk. auf 1 Mk. mit Auf druckabart „1 mit breitem Kopf“; un gebraucht; gepr. Bech told BPP 117PFI  *     40,—
598P 2.50 Mk auf 2 Mk braun lila, Einzelfrankatur auf et was überfrankiertem Einschreiben-Eilboten-Brief aus HAMBURG14 (FREIHAFEN) 7.7.20 im Orts-

verkehr, gepr. In fla Berlin
118a [    100,—

599 2 1/2 M. 3mal im postfr. Bo gen 133I  **     20,—
600 3 Mk Ab schied mit Aufdrucktype II, sauber ge stempeltes Stück, im Pa pier leichte Knit ter, bildseitig feines Stück, gepr. Wein buch BPP (120.-) 133II #     25,—
601P 2 1/2 Mk Bay ern-Abschied, Stein druck, im waa gerechtem Paar rückseitig mit Zu satzfrankatur auf Eilboten-Paketkarte aus GERMERSHEIM

11.5.22, gepr. In fla Ber lin OE, ca. 300,-
133II(2),u.a [    100,—

602P 3 Mk Bay ern-Abschied un ge zähnt im waa ge rech tem Zwi schen steg paar, post frisch mit den üb li chen Fal tung im Steg so wie leich te Knit ter, sel te ne
und de ko ra ti ve Ab ar te, nur we ni ge Stü cke be kannt!

134IUZW  **    250,—

603P 10 Mk Bay ern Ab schied un gezähnt, Type I mit dop peltem Auf druck, post frisches Pracht stück (leichte La gerspur) mit Fo toat-
test Oechs ner BPP, sehr un ge wöhn li che und sel te ne Ab art!

137IUDD  **    350,—

604P 20 Mark Bay ern Type I/V ta dellos post frisch, gepr. In fla/Bechtold (300,-) 138I/V  **     90,—
605P Abschiedsserie, 20 M in Type II, Be darfstück, gepr. In fla 138II #     30,—
606 20 Pf. Germania in c-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Two rek, Mi. 140,— 143c  **     50,—
607 20 Pfg schwarz grün, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP, 120,- 143c #     40,—
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608 80 Pf. Germania in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla 149b #     38,—
609FP 1,60 Mk auf 5 Pfg Germania dun kelbraun, Auf druck stumpf, post frisches Ka binettstück mit Fotoattest Two rek BPP: „...ein -

wand frei!“, 1200,-
154IIb  **    350,—

610P 1,60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 250,— 154Ib  **     75,—
611FP 1.60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib ta dellos ge stempelt, gepr. In fla 154Ib #    225,—
612 3 Pa ket kar ten mit bes se ren Franka tu ren, da bei 104b MeF 157,u.a. [     20,—
613P 10 Pf. in b-Farbe ta dellos post frisch, gepr. In fla, Mi. 200,— 159b  **     65,—
614 80 Pfg Schmied, Einzelfrankatur auf Aus lands-Drucksachenkarte (Grusstext) mit Maschinenstempel OBERAMMERGAU PASSIONSSPIELE 26.6.22

nach Bel gien, klei ne Spu ren, por to ge rech te Ver wen dung, 170,-
166 [     40,—

615P 160 Pfg Schnit ter mit Wz. 1, senkrechter 10er-Block vom Oberrand, sauber ge stempelt, 1 Wert mit Eckfehler, sonst feine Erhaltung, gepr. In fla Ber-
lin, ca. 180,-

170P(10) #     50,—

616 3 Mk Post horn mit Wz. 1, Einzelfrankatur auf Fern brief der 2. Ge wichtsstufe aus HAMBURG 28.5.22, Umschlag oben et was verkürzt und Ver-
schlußklappe fehlt, bildseitig feines Stück, gepr. In fla Berlin, 150,-

172 [     40,—

617P 5 Mark in c-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 260,— 174c  **     90,—
618 20 Mark Pflüger in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Tworek 176b #     38,—
619 80 Pfg Schmied mit Wz.2, 2 Stück mit praktisch por togerechter Zu satzfrankatur auf 1,50 Mk GSK, be darfsgebraucht als Fernpostkarte aus BONN

15.5.23 nach Höfscheid, 10 Pfg über frankiert und stärkere Bug spur un ten durch die Karte, Marken in gu ter Erhaltung, ca. 200,-
186(2),u.a. [     35,—

620 100 Mk Bergarbeiter blaßgrün in MiF mit an gegebenen Wer ten auf portogerechter Postkarte aus SEEBAD BANSIN 13.7.23, gepr. In fla Berlin, 70,- 187c,111/12 [     20,—
621 160 Pf. Arbeiter Wz. Wa ben # et was erh. gepr. In fla/Düntsch, Mi. 220,— 190 #     46,—
622 5 Mark, WZ Waffeln in den Farben b und c, gepr. In fla 194b,c #     25,—
623 20 Mark Pflüger Unterdruck kopfstehend ta dellos postfrisch, gepr. Peschl    (100.-) 196I  **     35,—
624FP 75 Pf. Germania in b-Farbe, linkes Randstück ta dellos postfrisch, FB Bechtold: „in al len Teilen echt und einwandfrei.“ Mi. 420,— 197b  **    150,—
625P 75 Pfg. ro salila, klar ge stempelter Wert, 1 Eckzahn verkürzt an sonsten ta dellos, tiefstgepr. Dr. Oechsner BPP, Mi. 180,— 197b #     60,—
626P 1 1/4 Mk Ge werbeschau hell li larosa im postfrischen Ka binett-Zwischenstegpaar ohne Fal tung, gepr. Oechsner BPP 199bZS  **    100,—
627 1 1/4 M. braun karmin, postfr. Bo gen, je der Wert gepr. In fla, (Mi. 1100,—) 199c  **    100,—
628 2 Mk. dun kel pur pur vio lett; ta del los post frisch; gepr. INFLA (80,-) 200b  **     28,—
629P 2 Mk dun kel pur pur vio lett, post fri scher Ka bi nett-Viererblock, gepr. Oechs ner BPP, 320,- 200b(4)  **    100,—
630 2 Mk Ge wer be schau dun kel pur pur vio lett, post fri sches Ka bi nett-Stück mit Ober rand, gepr. Oechs ner BPP, 160,- 200bOR  **     40,—
631P 2 Mk schwarzviolett im Zwi schenstegpaar (in der Zäh nung ge faltet), postfrisches Prachtstück, gepr. In fla Berlin, 240,- 200bZS  **     70,—
632 10 Mark Ge werbeschau in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Oechsner (Mi. 120,-) 203b #     50,—
633 20 Mk Ge wer be schauf kar min rot, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP (70.-) 204b #     25,—
634 30 Mk Post horn, Type I, Ein zelfrankatur auf Aus lands-Drucksachenbrief aus STUTTGART 5.2.23 in die Schweiz, gepr. In fla Berlin 208I [     20,—
635 30 Mk Post horn im Plat tendruck, senkrechtes ge stempeltes Prachtpaar, dabei obe re Marke mit Plat tenfehler „oberer Bo gen der 3 nach un ten ver-

längert“, gepr. In fla Ber lin, 120,-
208PI,208P #     40,—

636FP 50 Mk Post horn mit Wz. Kreuz blüten, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Ber lin und si gniert Peschl, fei nes Stück, 1100,- 209Y #    350,—
637 50 Mk. Post hörnchen in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla   (130,-) 209b #     52,—
638 25 Pfg.-80 Pfg. Holz tau be als MiF mit an de ren Wer ten auf Luft post-R-Brief mit entspr. Stem pel ver mer ken, leich te Be darfs spu ren, lo ser Ka ta log wert

der Marken 128,-Euro
210/214.. [     40,—

639 40 Pfg Holztaube in MiF mit Nr. 210, 213-215 und 217 auf um 5 Pfg über frankiertem Fernbrief aus BERLIN 12.10.23, gepr. Infla Berlin, ca. 137,- 211,u.a. [     40,—
640 50 Pfg Holztaube, Einzelfrankatur auf Drucksachen-Umschlag aus BERLIN 13.9.22 nach Niederschlenau, Umschlag mit Knitter und oben geöffnet,

Mar ke ein wand frei, 150,-
212 [     40,—

641P 60 Pfg Holz tau be mit Plat ten feh ler „6 der Wert an ga be be schä digt“, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert, 350,- 213I  **    120,—
642P 5 Mk Holz tau be mit Ab art „Un ter druck schein bar über Mar ken far be“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP (160.-) 218FI #     50,—
643 400 Mk oran ge braun, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP (65.-) 222b  **     20,—
644 200 Mark Zif fer in d-Farbe ta dellos postfrisch, gepr. Oechsner (90,-) 222d  **     40,—
645P 200 Mark Zif fer in d-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Peschl, Mi. 300,— 222d #    100,—
646P 400 Mk. fahlbraun; ge stempelter Wert in sehr gu ter Erhaltung, 2 Zahn spitzen minimale Tö nung; gepr. Tworek BPP; Mi. 300,— 222d #     40,—
647 500 Mk Ziffer mit Wz1, Einzelfrankatur auf fast portogerechter Auslandspostkarte aus NORDDORF 27.7.23 in die Schweiz, sau bere Erhaltung! 223 [     30,—
648 2 Mk dun kel vio lett, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Two rek BPP (110.-) 224b #     40,—
649 4 Mk Post horn un ge zähnt, post fri sches waa ge rech tes Ka bi nett paar, un si gniert, 100,- 226aU(2)  **     30,—
650P 8 Mk Post horn im Plat ten druck mit kom plet ten Leerfeld un ten, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit auch kom plet ter

Rei hen wert zahl, de ko ra tiv!
229PL  **     50,—

651P 8 Mk Post horn, Type II, senkrechter 3er-Streifen und Paar mit portogerechter Zu satzfrankatur auf Be darfsbrief aus MÜNCHEN 20.3.23 nach Ulm,
Marken gut ge zähnt, ca. 210,-

229II(5),u.a. [     50,—

652P 20 Mk Post horn im Wal zendruck, waagerechtes Paar auf Be darfs-Postkarte mit Bahn poststempel vom 15.4.23 nach Harburg, gepr. In fla Berlin BE,
200,-

230W(2) [     80,—

653P 30 Mk lil ab raun, waa ge rech tes, ge stem pel tes Ka bi nett paar, Fo to kurz be fund Wein buch BPP: „....ein wand frei!“, 150,- 231b(2) [     50,—
654 12 MK Schnitter (oben links et was Eckrund), Einzelfrankatur auf Brief von DESSAU 9.12.22 nach Berlin, Faltspur, gepr. Peschl BPP, 170,- 240 [     40,—
655 20 Mk Berg ar bei ter mit lg. Wz., sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin, 80,- 241Y #     25,—
656P 50 Mark Arbeiter Wz. Wa ben ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Düntsch (Mi. 150,-) 245 #     68,—
657 50 Mk Berg arbeiter zu sammen mit MiNr 238 (4), 243, 263, 246 u. 265 (3) als por togerechte MiF auf 100 Mk GA-Umschlag von CARLSHAFEN

27.7.23 nach Plauen, die Flugpostwerte sind rücks. frankiert u. mit Blau stift ent wertet, gepr. In fla / Oechsner BPP
245 [     60,—

658P 50 Mk Berg arbeiter, 2x mit Zu satzfrankatur auf 40 Mk Pri vat-GSK aus LEIPZIG 24.7.23 ohne Text, Karte für die Stem pelbeschaffung, Marken ein -
wandfrei, lose schon 300,-

245(2),u.a. [     80,—

659 50 Mk schwarzblau in MiF mit 2x 20 Mk Post horn auf Aus landspostkarte aus BERLIN 17.1.23 in die USA, gepr. Oechsner BPP, 100,- 246c,230P(2)
[

    30,—

660 200 Mark in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Peschl, Mi. 100,— 248b #     38,—
661P 200 Mk Zif fern leb haft rot, Ein zel fran ka tur auf por to ge rech ter Post kar te aus DÜSSELDORF 15.8.23, gepr. In fla Ber lin, 170,- 248c [     40,—
662P 300 Mk Ziffer, post frischer Vie rerblock (kleine gum mifreie Stel le) mit Un terrand und HAN 7067.22 (Schreibschrift), et was an getrennt, sel ten, im Ka-

ta log ohne Be wer tung!
249HAN  **     50,—

663P 500 Mk Zif fern, Ein zel fran ka tur auf fast por to ge rech ter Aus lands post kar te aus PIRNA 19.7.23 nach Dä ne mark, sau be re Er hal tung, ent spre chen der 
Fo to kurz be fund Oechs ner BPP

251 [     40,—

664P 1000 Mk Ziffern im waa gerechten post frischem Kabinett-Unterrandpaar mit 2 kompletten Lehrfeldern und HAN „H2939.23", nicht häu fige Kom -
bi na tion!

252L(2)HAN  **     50,—

665P 3000 Mark Zif fer in d-Farbe tadellos post frisch, gepr. In fla, Mi. 220,— 254d  **     75,—
666P 3000 Mark in d-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla (400.-) 254d #    140,—
667P 5000 Mark Zif fer in d-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla 256d #     80,—
668 100000 Mk. orangerot, kpl. Bo gen mit PF I bis III, ta dellos postfr. 257  **     40,—
669 100000 Mk Ziffer, 4 Stück rückseitig mit bun ter, aber portogerechter Zu satzfrankatur auf 3 Mk GSK als Aus landspostkarte (Porto 450000 Mk) aus 

KONSTANZ 29.9.23 in die Schweiz, be darfsgebraucht mit viel Text, et was stockfleckig, aber si cherlich nicht häu fig!
257(4),P150 [     20,—

670P Rhein- und Ruhr hil fe kom plett mit por to ge rech ter Zu satz fran ka tur auf Ein schrei ben-Brief aus REGENSBURG 9.4.23 nach Jü tern borg, Ak.-Stem pel,
gepr. In fla Ber lin,  ca. 240,-

258/60,u.a. [     75,—

671 25 + 500 Mk Rhein- und Ruhr hil fe, sau ber ge stem pel ter Ka bi nett vie rer block, gepr. In fla Ber lin, 120,-+ 259(4) #     40,—
672P 20+1000 M. Rhein-Ruhr-Hilfe mit Plat tenfehler III ta dellos postfrisch, gepr. In fla. Sehr seltene Marke!!! (500.-) 260III  **    200,—
673P 20+1000 Mk Rhein-Ruhrhilfe mit kopf ste hen dem Un ter druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, sel te ne Mar ke, 500,- 260KII  *    150,—
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674 100 Mk Holz tau be mit an ge ge be ner Zu satz fran ka tur auf Aus lands-Luftpost-Drucksache aus BERLIN-LUFTPOST 23.8.23 nach Re val, rück sei tig
Ak.-Stem pel, recht sel te ne De sti na tion!

266,54,51 [     30,—

675 200 Mk Ziffern und 30 Mk Post horn (jeweils mit Firmenlochung „GB“) auf Ein schreiben-Postauftrag aus BIBERACH 2.6.23 nach Bad Reichenhall,
nicht häu fi ge Por to stu fe!

269,231 [     40,—

676 75 Tau send Mk Zif fern im Kreis, Wal zen ober rand stück (1’11’1) und waa ge rech tes Paar mit Zu satz fran ka tur auf mi ni mal über fran kier tem Fernbrief
aus SAALFELD 13.10.23, gepr. In fla Berlin, bisher noch ohne Preis!

276W(3),u.a. [     30,—

677 20 Tau send auf 25 Mk, 2 senkrechte Paa re in MiF mit 5x Nr. 253 (rückseitig, 1 Wert Rand klebung) auf Pa ketkarte aus ASCHAFFENBURG, gepr. In -
fla Ber lin

281(4)u.a [     30,—

678 125 Tsd. auf 1000 Mark in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 70,— 291b #     30,—
679 800 Tsd. auf 200 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. In fla, Mi. 100,— 303 #     38,—
680P 800 Tausend auf 200 Mk rot mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstück mit Oberrand, signiert 303AK  **     50,—
681 800 Tausend auf 400 Mk braun, senkrechtes Paar in MiF mit 2x Nr. 295 auf leicht über frankiertem Ortsbrief aus ERFURT 10.10.23, gepr. Infla Ber-

lin, da Erst tag der neu en Port ope rio de, hat te das Bank haus kei ne Mar ken für die por to ge rech te Frankie rung!
305(2),295(2)
[

    25,—

682P 800 Tausend auf 400 Mk braun, senkrechter 3er-Streifen und Paar so wie 5er-Block mit an gegebener Zu satzfrankatur auf por togerechtem Firmen-
bedarfsbrief aus LEIPZIG 29.10.23 nach Zit tau, feiner Brief, ca. 200,-

306(10),314(2)
[

    50,—

683P 2 Mill. auf 200 Mk mit lg. Wz, sau ber ge stempeltes Prachtstück mit leichten Ein schränkungen, Fo tobefund Weinbuch BPP, 450,- 309Y #    110,—
684 500 Tausend Mk Korb deckel, waa gerechtes Paar auf Drucksachenumschlag aus FULDA 12.10.23 nach Schlüchtern 313(2) [     20,—
685 1 Mill. Mk Korbdeckel, 40 Stück in Einheiten vorderseitig auf groß formatigem Drucksachenumschlag (Format 24x17 cm) aus BERLIN 2.11.23, Um-

schlag 1x ge fal tet, Mar ken ohne Ein schränkun gen. Aus die ser Port ope rio de dürf te es Mehr fach fran ka tu ren die ser Art kaum ge ben, in die ser Form
sel ten!

314A(40) [     50,—

686P 10 Mill. Korbdeckel durchstochen, sau ber ge stempelter, senkrechter Vierer-Streifen mit fast perfektem Durchstich, bis auf kleine Eckbug oben in
guter Erhaltung, gepr. In fla Berlin, 240,- +

318B(4) #     60,—

687FP 20 Mill. schwarz blau; # sehr schö ne Mar ke, At test Wein buch BPP „in al len Tei len ... echt und einwandfrei ... weist zwei mi ni-
mal ver kürz te Zahn spit zen und rück sei tig eine klei ne Ver fär bung auf... zu to le rie ren.“ (2200,-)

319Ab #    600,—

688P 20 Mill. schwarz blau und 2x dun kel blau im waa ge rech ten post fri schen Ka bi nett-3er-Streifen mit Wal zen ober rand, gepr. Oechs ner BPP, in ter es san -
ter Farb über gang!

319bWOR,319(2)
**

    50,—

689FP 1 Mrd. in sel tener Type APb # Fo toattest Bech told BPP „echt ... zeit gerecht ...hat links ei nen leicht verkürzten Zahn und rechts
eine klei ne Ker be. Bei der gro ßen Sel tenheit ... zu to lerieren ...nur ei nige Stü cke be kannt.“ (10.000,-)

325APb #   1700,—

690 1 Mrd. Mark Korbdeckel in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla (120.-) 325Wb #     40,—
691 10 Milld Mk Korb de ckel, 5er-Block vor der sei tig und rück sei tig (die ser nicht ab ge stem pelt) auf por to ge rech tem Fir men be darfs brief aus MANNHEIM

4.12.23 nach Schlüch tern, sau be re Er hal tung!
328A(10) [     30,—

692 20 Milld. Mk Korbdeckel, 5 Stück auf portogerechtem Firmenbedarfsbrief aus OPPELN 9.12.23 nach Schlüchtern, 2 Wer te mit Mängeln (vor dem
Auf kle ben), sonst fei ner De zem ber brief!

329A(5) [     30,—

693P Hitlerputschmarke in a-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 200,— 331a  **     70,—
694 ZOLLGEBÜHRENMARKEN 50 Pfg.-500 Mark, 6 post frische Werte in Lu xuserhaltung, ex trem selten u. von Spe zialisten ge sucht !   **     50,—
695P 5 Mil larden auf 2 Mill. in b-Farbe ta dellos post frisch, gepr. In fla, Mi. 200,— 332AWb  **     65,—
696P 10 Milliarden auf 50 Mill. in b-Farbe ta dellos postfrisch, FA Bechtold: „in al len Teilen echt und einwandfrei“ Mi. 450,— 336AWb  **    150,—
697 Ren ten pfen nig kom plett ta del los post frisch (Mi. 100,-) 338/43  **     38,—
698 300 Pfg und 200 Pfg Holztaube, 2 un gebrauchte Prachtwerte, 205,- 350,349  *     50,—
699 Not hil fe kom plett ta del los post frisch, Mi. 160,— 351/54  **     55,—
700P Frei mar ken Reichs ad ler kom plett ta del los post frisch, Mi. 350,— 355/61  **    120,—
701 Heinrich von Ste phan 3 Wer te kom plett ein schließlich 60 Pf. ge strichenes Pa pier, ta dellos postfrisch, Mi. 235,— 362x+y,363  **     80,—
702P Bau wer ke kom plett ta del los post frisch, FA Schle gel, Mi. 360,— 364/67  **    120,—
703 2 Mk Frei mar ke, 4 Stück (da von vor der sei tig senk rech ter 3er-Streifen) auf Aus lands pa ket kar te mit an ge ge be ner Zu satz fran ka tur aus

SPRENDLINGEN 23.5.36 nach Eng land
365(4),524,515
[

    20,—

704FP Flug post Stein ad ler kom plett ta del los post frisch Lu xus, Mi. 1100,— 378/84  **    350,—
705 Flug post kom plett ta del los ge stem pelt (160,-) 378/84 #     56,—
706P 50 Pf. Taube ta dellos post frisch (Mi. 280,-) 381  **    105,—
707 Eine Mark Flugpost ta dellos post frisch 382  **     42,—
708 1 Mk Ad ler und 15 Pfg Nothilfe auf Luftpostkarte aus KARLSRUHE 27.11.30 nach Saigon, vorderseitig Stem pel aus Pa ris so wie Leitvermerk „1. dt.

Luft post ver kehr nach Sai gon“, Spu ren
382,451 [     30,—

709P 3 Mark Flug post ta dellos post frisch (Mi.500,-) 384  **    160,—
710P 3 Mk Ad ler, 2x auf DOX-Luftpostbrief mit al len Stem peln vom 30.1.31 in die USA, leichte Rand spuren, seltene Mehrfachfrankatur mit die ser Marke! 384(2) [    200,—
711FP Berühmte Deut sche komplett ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Peschl und FA  für 20-80 Pf., Mi. 1100,— 385/97  **    330,—
712 40 Pf. Be rühmte Deut sche ta dellos postfrisch, Mi. 160,— 395  **     50,—
713P Not hil fe Wap pen kom plett ta del los post frisch, Mi. 220,— 398/401  **     74,—
714P 50 Pf. Not hilfe als EF a. por toger. R.-Brief von Dresden nach Re hefeld über Hermsdorf v. 29.6.27, Umschlag kl. Öffnungseinriss sonst ta dellos 401X [    100,—
715 Ge burts tag Hin den burgs kom plett ta del los post frisch, Mi. 100,— 403/06  **     35,—
716P I.A.A. kom plett tadellos post frisch, Mi. 240,— 407/09  **     80,—
717P 8 Pf. I.A.A. ohne Bin destrich sau ber un gebraucht  (900.- für **) 407I  *    110,—
718FP Reichs prä si den ten kom plett ta del los post frisch, gepr. Peschl, Mi. 1100,— 410/22  **    340,—
719P 8 Pf. Ebert mit waag. Rif felung tadellos post frisch, Mi. 200,— 412Y  **     65,—
720P 8 Pfg Ebert mit grünlichem Gummi, postfrisches Kabinettstück, be stens signiert Schle gel BPP, 360,- 412z  **    100,—
721 Ebert 20 PF, 100 Stück in Bogenteilen, in folge feuchter Lagerung teilweise ohne Gummi, bei post frisch wären es 5000,- 415  (*)    100,—
722P 50 Pf. Hin den burg ta del los post frisch 420  **     66,—
723P 50 Pf. Reichspräsidenten Un terrand Walze ta dellos postfrisch (Rand auch postfrisch), Mi. ca. 225,— 420UR  **     60,—
724 2, 4 und 1 RM Zep pe lin kom plett ta del los un ge braucht mit vol lem Ori gi nal gum mi und sau be rer Erst falz spur, Mi. 122,— 423/24,455  **     40,—
725P 2 und 4 RM Zep pelin ta dellos post frisch, Mi. 420,— 423/24Y  **    160,—
726P Not hil fe Wap pen kom plett ta del los post frisch, Mi. 240,— 425/29  **     80,—
727P Not hil fe Wap pen kom plett ta del los post frisch, Mi. 240,— 430/34  **     80,—
728 Not hil fe Wap pen kpl. ta del los ge stem pelt, Mi. 170,— 430/34 #     50,—
729 Reichs prä si den ten Er gän zungs wer te 435-37 (gepr. Peschl), 454, 465-66 post frisch. Bil li ge 454 Zahn feh ler, sonst ta del los, Mi. 173,50 ex 435-466  **     55,—
730P Süd ame ri ka fahrt 2 Mark (senk rech tes Paar) und 4 Mark auf Zep pe lin brief der Süd ame ri ka fahrt mit ent spre chen dem Son der -

stempel. Die bei den 2 Mark Werte ta dellos, die 4 Mark Zäh nungsmängel. Mi. 1300,—
438(2), 439 [    360,—

731P 2 RM SAF in MiF mit je weils 2x 1 Mk, 50 Pfg und 5 Pfg (rückseitig) Adler auf Luftpostbrief aus FRANKFURT 10.10.30 mit frz. Luftpost nach Argenti-
nien, Um schlag rechts lei der mit stär ke ren Öff nungs män geln und et was fle ckig, Zep pe lin mar ke ein wand frei und gut ge stem pelt, sie he auch Foto!

438,u.a. [    120,—
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732P 2 RM und 4 RM SAF, je weils als EF auf 2 Zep pelin-Briefen zur Süd amerika-Fahrt mit al len Stem peln, 2 schö ne Ka binett-Stücke,
1000,-

438/39 [    350,—

733P 4 RM SAF mit Ab art „Blitz ne ben Ad ler“, Einzelfrankatur auf Pracht-Zeppelinbrief (Sie ger 57 M) mit al len Stem peln nach Argentinien, schöner Be leg! 439I [    300,—
734 2 Reichs mark Alt-Köln tadellos post frisch, Mi. 130,— 440  **     45,—
735P Herz stück aus IPO STA-Block ta del los mit Son der stem pel, Mi. 480,— 446/49Hz. #    190,—
736FP Ipo sta-Block ta del los un ge braucht. Mar ken post frisch und le dig lich im Rand in der Durch sicht kaum wahr nehm ba re Was ser spu ren von ei ner Ent-

falzung. Sehr schö ner Block! Mi. 500,—
Bl. 1  *    180,—

737 Not hil fe Bau wer ke kom plett ta del los post frisch, Mi. 130,— 450/53  **     40,—
738 50+40 Pf. Not hilfe - Bauwerke ta dellos post frisch, Mi. 100,— 453  **     40,—
739 50 Pf. Not hil fe ta del los ge stem pelt (Mi. 110,-) 453 #     44,—
740P Not hil fe Bau wer ke kom plett ta del los post frisch, Mi. 200,— 459/62  **     65,—
741 Hin den burg-Medaillon kom plett ta del los post frisch, Mi. 160,— 467/73  **     54,—
742P Not hil fe Bur gen und Schlös ser kom plett ta del los post frisch, Mi. 180,— 474/78  **     60,—
743P Fried rich der Gro ße kom plett ta del los post frisch (320.-) 479/81  **    150,—
744P Hindenburg Wz. 2 kpl. ta dellos post frisch  (1100.-) 482/95  **    450,—
745 Hindenburg Wz. Wa ben 20 bis 100 Pf. komplett postfrisch, teils kleine Män gel, Mi. 974,— 489/95  **    100,—
746P 1934, 8. SAF Brief mit 2 mal Mi.Nr. 496 u. Flug postbestätigungsstpl. Fried richshafen/Brasilien, links Öff nungsspuren, gepr.

Schle gel (1050,-)
496(2) [    400,—

747P 2 RM Chi cagofahrt ta dellos **, Mi. 300,— 497  **    120,—
748 2 RM und 4 RM Chi ca go fahrt, 2 un ge brauch te Ka bi nett stü cke, 200,- 497,498  *     60,—
749P Wag ner kom plett sau ber un ge braucht (300.-) 499/07  *    110,—
750P Wag ner kom plett ta del los ge stem pelt (Mi. 360,-) 499/07 #    145,—
751FP 40 Pf. Wag ner ta dellos post frisch  (950,-) 507  **    330,—
752P Nothilfe-Block ** wei ßer Lu xusblock, wie frisch von der Post! (Mi. 7000,-) Bl.2  **   2500,—
753 5 Pfg Hindenburg auf Aus landsdrucksache aus BAD OEYNHAUSEN 15.3.40 nach Süd afrika mit vio lettem Ra2 „Zu rück Post sperre“ 515 [     20,—
754 10 Pfg Hin denburg im Vie rerblock auf portogerechtem Päckchen-Adressenträgerteil aus BERLIN 12.7.37 nach En gen 518(4) [     20,—
755P 40 Pfg Hin den burg, Ein zel fran ka tur auf Ein schrei ben-Eilboten-Karte (Ein be ru fungs be fehl) aus MÄHRISCH-SCHÖNEBERG 17.6.40, hier muss te nur

die Eilbotengebühr verklebt werden (Frei d. Abl. Reich), Spu ren!
524 [     50,—

756 40 Pfg (Eckfehler) und 5 Pfg Hindenburg auf BAHNHOFS-ZEITUNG aus Brüssel mit Feld postnormstempel d 6.6.41 nach Duisburg, oben mit Einriss,
sonst gute Erhaltung

524,515 [     30,—

757 5 Pfg. bis 3 RM Zep pelin; ungebrauchter Satz mit recht gut ge machtem Neu gummi 529/39x  *     20,—
758 20 Pfg und 25 Pfg Flug post auf Aus lands-Luftpostbrief aus BERLIN 6.9.35 nach In den mit allen Stem peln 532,533 [     20,—
759 50 Pfg, 40 Pfg und 3x 15 Pfg Flugpost auf Eilboten-Luftpost-Auslandsbrief aus HAMBURG 1.11.34 nach Ko penhagen, Spu ren 535,534,531(2)

[
    20,—

760P 3 RM Zep pelin mit waag. Riffelung ** At testkopie Zie rer (400,-) 539y  **    130,—
761 3 RM Flugpost waag. Riffelung sau ber un gebraucht (100.-) 539y  *     38,—
762 25 Pfg Ko lo ni al for scher, Ein zel fran ka tur auf por to ge rech tem Aus lands brief aus HEILSBERG 10.9.34 nach Ca na da, 100,- 543 [     35,—
763 Stän de kom plett sau ber un ge braucht (100.-) 556/64  *     35,—
764 WHW Stän de kom plett ta del los ge stem pelt (160.-) 556/64 #     66,—
765 3 Pfg Nothilfe 1934 auf 3 Pfg Pri vat-GSK Fü silier-Bund 73, bedarfsgebraucht mit viel Text aus FREIBERG 11.11.34 nach Wien 556,PP122,  B20

[
    20,—

766 Saar ab stim mung kom plett ta del los post frisch (Mi. 120,-) 565/68  **     44,—
767P Ostropa-Block ta dellos un gebraucht (ohne Gum mi - wie emp fohlen) (Mi. 1100,-) Bl.3  (*)    430,—
768P Ostro pa-Block # im Wz. min. Bruch, Mi. 900,— Bl. 3 #    210,—
769 25 Pfg. Eisenbahn mit PLF „Eisenbahn“; un gebrauchter Wert in ta delloser Erhaltung; Mi. für ** 200,— 582I  *     20,—
770 40 Pfg und 25 Pfg Ei senbahn, 2 postfrische Ka binett-Stücke 583,582  **     40,—
771P Trach ten kom plett ta del los post frisch, Mi. 200,— 588/97  **     90,—
772 75 Pf. Zep pe lin, MeF a. Luft post brief nach Bra si lien, Brief rechts sei tig mit Zen sur öff nung u. Zen sur stem pel 607X [     25,—
773 Olym pia kom plett ta del los post frisch, Mi. 140,— 609/16  **     54,—
774 25 Pfg Ge mein de kon greß mit Plat ten feh ler „Ge bro che ner lin ker Turm“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, 100,- 620II #     40,—
775 Olym pia-Blockpaar ta del los post frisch (Mi. 240,-) Bl.5/6  **     95,—
776 WHW - Bau ten kom plett ta dellos post frisch, Mi. 80,— 634/42  **     30,—
777 Hit ler block ge zähnt ta del los post frisch, Mi. 70,— Bl.7  **     26,—
778 Kul tur spen de-Block mit Son der stem pel Bl.9SST #     38,—
779 Riem-Block mit ro tem Auf druck ta del los ge stem pelt Bl.10 #     54,—
780 Riem-Block ta dellos post frisch, Mi. 190,— Block10  **     70,—
781 WHW - Schiffe komplett ta dellos post frisch 651/59  **     40,—
782 WHW- Land schaften und Blu men kom plett ta dellos post frisch, Mi. 100,— 675/83  **     36,—
783 IAA, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 110,- 686/88  **     40,—
784 Nür burg ring ren nen kpl. auf Blan ko brief mit entspr. Son der stem pel 695/97 [     35,—
785P Dan zig „Be frei ung“ kom plett ta del los post frisch 716/29  **     98,—
786 WHW - Bau wer ke kom plett ta del los post frisch 730/38  **     22,—
787 25 Pf. Frühjahrsmesse mit PF I ** gepr. Peschl 771I  **    102,—
788 30 Pfg Hit ler, Ein zelfrankatur auf Ein schreiben-Rückschein-Frei durch Ab lösung Reich-Brief (Grossformat) aus LÜBECK.3.41 im Ortsverkehr, sel ten

da nur Rückschein-Gebühr ver klebt wurde!
794 [     30,—

789 1 Mk und 4 Pfg Hitler auf Nach nahme-Wertbrief aus WIEN 15.8.44 nach Oberwinter, Ak.-Stempel, Rand spuren, recht seltene Por tostufe! 799,783 [     20,—
790 10 Jah re Hilfswerk „Mut ter und Kind“, kompletter Satz auf FDC mit ESST LUXEMBURG 2.3.43 869/72FDC [     30,—
791 SA und SS un ge zähnt, 2 post fri sche Ka bi nett stü cke mit Rand, 1x Bo ge ne cke 909/10U  **     30,—
792 1943, Wurf post sen dung an alle Fernsprech teil neh mer aus Ber lin we gen Roh stoff-Sammlung, gute Er hal tung, spä te Ver wen dung! [     20,—
793 1944, vio let te Vor druck kar te „Ei lauf trag zur Prü fung ei ner Post an schrift“, be darfs ge braucht aus BERLIN 18.3.44 im Orts ver kehr, alle Stem pel vor-

han den, rück sei tig Ver merk „...Haus zer stört...“, Rand män gel
[     30,—

794 1944, Ab sender-Freistempel der Hit ler-Jugend auf Brief aus WIEN 24.2. mit In halt, Briefkopf Dienststelle Kin derlandverschickung [     20,—

Infla-Bogen
795 50 Pfg. vio lett je im kpl. Plat ten- u. Wal zendruckbogen, postfr., Mi. 260,- EUR 183a,b  **     70,—
796 10 Mill. orangerot, postfr. Bo gen, Plat te 318BP  **     60,—
797 50 Mill. dunkelolivgrün, postfr. Bo gen mit div. Plattenfehlern u. Sprün gen im Korbdeckel 321BP  **     50,—
798 5 Mrd. durchstochen, im Orginalbogen (100) mit HAN u. Ran dinschrift, im Oberrand teils nicht durchstochen, ta dellos postfrisch, Mi. 350,- 327B  **     50,—
799 50 Mrd. leb haftblau/dkl. blau, im Or ginalbogen (100) mit HAN u. Ran dinschrift, post frisch, Mi. 344,- 330APA  **     50,—

Deutsches Reich Essays
800 Probedruck d. Reichsdruckerei, „Probe mit Balken oben“, sau berer Erstfalz, gepr. Lu din BPP   *     30,—
801P 1925/26, 16 verschiedene Essays „Adler“ von 3 Pf. bis 20 Mark, laut schriftlicher Mitteilung Lu din han delt es sich um die letz ten Ent würfe zur Ad-

ler-Serie (S. v. Weech).
  (*)    150,—

802P Adler Essay 10 Pf. dun kelgraublau (v. Weech), gepr. Lu din   (*)     60,—
803P Stahldruck Essay in braun, tadellos postfrisch   **     80,—
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804P Hin den burg Essay 15 Pf. rot mit Ori gi nal gum mi (leich te Haftstel len)   *     75,—
805P Essay „Friedrich der Große“ in blau auf ge strichenem Kar tonpapier   (*)     70,—
806P Wagner Stahl druck Essay in grün ta dellos postfrisch   **     80,—

Dienstmarken Deutsches Reich
807P Ge büh ren frei heits mar ke, un ten rechts mi ni mal be rührt, sonst breit ran dig ge schnit ten auf Dienst-Briefhülle (ver klebt) aus MAGDEBURG 4.9.75,

Rand spu ren
I [    100,—

808P 20 M, lie gendes WZ feinst, gepr. In fla 75Y #     45,—
809 40 Mark in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla   (110,-) 77b #     45,—
810P 2 Mil li ar den Mk. „Schlan gen auf druck“ ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Bech told, Mi. 150,— 84 #     55,—
811 Aufdruckausgabe, kompletter ge stempelter Pracht-Satz, bis auf Nr. 89 alle gepr. In fla Berlin, 120,- 89/98 #     35,—
812P 75 Tau send auf 50 Mk. Dienstmarke, Einzelfrankatur auf Dienstbrief aus BERLIN 13.9.23 nach Lübeck, Umschlag un ten et was verkürzt, sonst eine

fei ne EF!
91 [     70,—

813 Ren ten pfen nig und Frei mar ken 1924 kom plett ta del los post frisch, Mi. 105,— 99/13  **     35,—
814 Doublettenlot von 50 Werten, teils OR/UR (240) 114/20  **     20,—
815 Strohhutmuster bis auf Mi.-Nr. 130/31 komplett und ta dellos post frisch, Mi. 190,— 114/29  **     60,—

POL-Lochungen Deutsches Reich
816 50 ver schie de ne Wer te, teils Sät ze mit POL Lo chung, teils si gniert un ge braucht wer den die se nicht ge prüft, den noch sel ten an zu tref fen (Ka ta log-

wert für normal ca. 300,-)
ex343/553POL  *     60,—

817 Hindenburg/Ebert, kpl. Aus gabe von 19 Werten mit POL Lo chung, teils signiert, un gebraucht wer den die se nicht ge prüft, den noch selten an zutref-
fen

410ff  *     35,—

818P Wagner kpl. mit POL Lochung, teils signiert, un gebraucht wer den die se  nicht ge prüft, den noch selten an zutreffen 499/07  *    100,—

Kontrollaufdrucke Wiesbaden
819P 50 M. schwarzbläulichgrün/hellbraunpurpur mit vio lettschwarzem Aufdruck in Type II auf Briefstück, gepr. Ko sack 18II/IIaUR ]     56,—

Markenheftchenbogen
820 Hin den burg MHB Nr. 38 bis 41, zum Teil et was an ge trennt und üb li che Ka lan der bü ge, Zu sam men dru cke aber in gu ter post fri scher Er hal tung,

1070,-
38/41  **    300,—

Markenheftchen
821 Germania-Markenheftchen Nr. 14, postfrisch, De ckel mit Spu ren, 180,- MH14  **     40,—
822P MH 15, ONr. 1; post frisches Heftchen in sehr gu ter Erhaltung, komplett mit gro ßen Tei len der Klebung; alle Heftchenblätter mit durchgezähnten

Rändern; FA Dr. Oechsner BPP und sign. Oechsner; Mi. 500,—
MH15  **    200,—

823P Not hil fe-Heftchen ohne Ord nungs num mer ta del los post frisch mit Ori gi nal klam mer MH23a  **    250,—
824 Markenheftchen Nr. 26 mit ONr. 18, bei al len 3 Heftchenblätter fehlen die letzten bei den Marken, sonst komplett inkl. Zwischenblätter (MH26)  **     80,—
825 Markenheftchen 26, ONr.18, postfrisch ohne Klam mer MH26  **    200,—

Markenheftchenblätter
826 Ger ma nia 10 Pf. H-Blatt Frie dens druck sau ber un ge braucht 1I  *     60,—
827P Heftchen blatt 8 * ohne Rand lei ste (un te rer Zu sam men druck W 4 ist ta del los post frisch!) 8  *    150,—
828 Heftchenblatt 9I post frisch (Falz in der Randleiste) 9I  **    105,—
829 Heftchenblatt 16  ** (Falz im Heftchenrand) 16  **    110,—
830 Heftchen blatt 18 ta del los un ge braucht 18  *     46,—
831 Heftchen blatt 19 post frisch, an ge trennt (280,-) 19  **     40,—
832 Heftchen blatt 19 sau ber un ge braucht 19  *     44,—
833P Germania-Heftchenblatt Nr. 21 ohne Rand mit 2x der gu ten Farbe oran gerot (86 IIf), postfrisches Kabinettstück, gepr. Jäschke-L. BPP, lose schon

560,-++
21  **    180,—

834 Ger ma nia-Heftchenblatt Nr. 22 ohne Rand, ge stem pel tes Ka bi nett stück, 100,- 22 #     35,—
835 Germania-Heftchenblatt Nr. 27 ohne Rand, sau ber ge stempelt und gut ge zähnt, 65,- 27 #     20,—
836 Ziffern-Heftchenblatt Nr. 36 ohne Rand, sehr sau ber ge stempelt, oben leichte Heftchenzähnung, gepr. In fla Berlin, 80,- 36 #     30,—
837FP Wap pen ** Heftchen blatt in Lu xu ser hal tung, aus dem of fi ziell nicht ver kauf ten MHB ge trennt, des halb mit Lu xus-Zähnung und ohne Klam mer lö -

cher, neu es At test Schlegel „echt und ein wandfrei“
44  **    310,—

838 Hin den burg spen de, Heftchen blatt Nr. 56 ohne Rand, post frisch in Ka bi net ter hal tung, Zu sam men dru cke = 108,- 56  **     40,—
839P Hin den burg spen de Heftchen blatt Nr. 56 kom plett ohne Rand mit Zu satz fran ka tur auf Ein schrei ben-Eilboten-Luftpostbrief aus DÜSSELDORF

3.11.27 mit al len Stem peln nach Do naue schin gen, mi ni mal über fran kiert und üb li cher Schnitt, in ter es san ter und de ko ra ti ver Be leg!
56 [    100,—

Zusammendrucke
840P Re kla me Rei nen Ap fel wein + 5 Pfg Ger ma nia (2x), sau ber ge stem pel ter, waa ge rech ter Ka bi nett-Zusammendruck, si gniert Rohr, 800,- R1W #    280,—
841P Re kla me „Sa trap, gro ßer Kopf“ + 5 Pfg Ger ma nia, senk rech ter un ge brauch ter Ka bi nett-Zusammendruck, gepr. Jäsch ke-L. BPP R8S  *    130,—
842P Re kla me Pe li kan Tin te + 5 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck auf Be darfs-Postkarte aus BÜR MERS HEIM 5.1.12,

leichte Spu ren, be stens dop pelt si gniert  Oechs ner BPP, 1400,-
R9W [    400,—

843P Re kla me Paul Kohl + 5 Pfg Ger ma nia, un ge brauch ter waa ge rech ter Pracht-Zusammendruck R10aW  *    100,—
844P Re kla me Brief mar ken Paul Kohl + 5 Pfg Ger ma nia, sau ber ge stem pel ter, senk rech ter Zu sam men druck, un ten üb li che Zäh nung, sonst gute Er hal -

tung, 550,-
R10aS #    150,—

845P Re kla me „Brief mar ken Kohl“ + 5 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter un ge brauch ter Ka bi nett-Zusammendruck R10aW  *    100,—
846P X + 5 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck, üb li che Heftchen zäh nung un ten, sonst ein wand frei und in post fri scher Ka bi net ter hal tung! W1  **     90,—
847P X+X+5 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck mit lin kem Rand auf Be darfs post kar te mit Bahn post stem pel EMMERTHAL-VORHWOHLE

11.7.13, rechts mit Markenheftchenschnitt, sonst sehr gute Erhaltung!
W1 [    180,—

848P X + 10 Pfg Germania, waa gerechter Zu sammendruck (oben Heftchenschnitt) auf Pracht-Vorderseite, 340,- W4 ]     80,—
849 5+7 1/2 Pfg und 7 1/2+5 Pfg Ger ma nia im waa ge rech ten Zu sam men druck, je weils in sau ber ge stem pel ter Ka bi net ter hal tung, 1x auf Brief stück,

70,-
W5/6 #/]     25,—

850P 15 Pfg + 5 Pfg Germania, waa gerechter Zu sammendruck und 15 Pfg Germania auf Einschreiben-Brief aus WEIMAR 1.9.18 nach München, Um-
schlag oben be schnitten und kleiner Fehler un terhalb des Zdr. (dieser sehr gut ge zähnt), gepr. In fla Berlin, 230,-

W9,u.a. [     60,—

851 7 1/2+15 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin, 120,- W10 #     40,—
852P 7 1/2 Pfg + 15 Pfg Germania violett, waa gerechter postfrischer Ka binett-Zusammendruck, 190,- W11  **     75,—
853 7 1/2 Pfg + 15 Pfg vio lett Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück W11  *     30,—
854 7 1/2 Pfg + 15 Pfg vio lett, senkrechter Zu sammendruck auf Brief aus BERLIN 14.6.18 nach Dingolfing, Falt spuren, gepr. Infla Berlin S8 [     25,—
855 X + 15 Pfg Kant-Zusammendruck, ge stempeltes Ka binettstück, 60,- W23 #     20,—
856P Not hil fe 1926, Mar ken heft chen Nr.23a mit bei den Heftchen blät tern (je weils eine Mar ke aus ge trennt), da her nur 2x Zu sam men druck X+10 Pfg ge-

rechnet (bei de gut ge zähnt), 800,-
W24Y(2)  **    280,—

857 X74 Pf./X Ebert, senk rech ter Zu sam men druck ta del los post frisch, Mi. 140,— S39  **     54,—
858P X + 15 Pfg Not hil fe 1928, waa ge rech ter post fri scher Ka bi nett-Zusammendruck, 220,- W31  **     80,—
859P 8 Pfg + A1a, senkrechter postfrischer Ka binett-Zusammendruck S58  **    120,—
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860P A2 + 8 Pfg Nothilfe 1928, senkrechter postfrischer Ka binett-Zusammendruck, 650,- S64  **    200,—
861P A2 + 8 Pfg + A 2, senkrechter un gebrauchter Ka binett-Zusammendruck, Ka talogwert für postfrisch 1400,- S65  *    150,—
862P Not hil fe 1929, 3 post fri sche Zu sam men dru cke mit win zi gen Haftpunk ten S72/74  **     50,—
863P 15 Pfg + A1b, post frischer senk rechter Ka binett-Zusammendruck S86  **    120,—
864P Nothilfe 1931, X + 8 Pf, win zige rote Farbpunkte auf dem Gum mi S94  **     24,—
866P 15 Pfg + A1a + 15 Pfg Not hilfe 1931, senkrechter postfrischer Ka binett-Zusammendruck S99  **    140,—
867 Wagner, 7 sau ber ge stempelte Ka binett-Zusammendrucke (W47, W48, W51, W55, W 57, SK 19 und SK20), 208,- eW47/SK20 #     50,—

Privatpost
868 HANNOVER, 3 Be darfs-GSK (Mercur), 2 Stück 2 1/2 Pfg. Hermes und 2 1/2 Pfg. Hal tenhoff, sau ber gest. [     40,—

Halbamtliche Flugmarken
869P Flugpost Margareten Volkfest Leipzig, 50 Pfg Marke in beiden Farben, 2 ge stempelte Ka binett-Stücke, 1x auf Briefstück 4a,b #/]     90,—
870P 10 Pfg  Flug postmarke Gotha-Erfurt, post frisches Prachtstück mit links nicht ganz per fekter Zäh nung (siehe auch Foto) und Rand, ca. 1000,- 5  **    180,—
871FP 10 Pfg. schwarz, Re gensburger Flug tage von 1912 a. gum miertem Pho topapier, ta dellos un gebr., sign. Gro be u. Dr.  Oertel

(1200,-)
7  *    450,—

872P 30 Pfg Bal lonmarke rot auf ent sprechender Son derkarte der DELA, ge braucht mit allen Stem peln und Text vom 25.8.36 21a [    100,—

Zeppelinpost
873P 1912, 10 Pfg Rhein/Main auf Flugpost-Sonderkarte „An kunft der Postflugmaschine“, ge braucht mit kleinem Text im Rand aus Darmstadt 21.6.,

Rand spu ren
10 [     50,—

874P 1929, Ame ri ka fahrt, Ver such te Fahrt mit Not lan dung, Auf ga be Fried richs ha fen, Brief mit Ein zel fran ka tur 4 RM Zep pe lin (aus der lin ken obe ren Bo-
ge ne cke) und al len Stem peln

26A [     45,—

875 Weltrundfahrt 1929, Rückfahrt USA-Deutschland, Postkarte mit 3x 20 C. Frankatur und allen Stem peln, Spu ren, da für mit Text! 32 [     20,—
876P Schlesienfahrt, Bordpost mit Stem pelirrtum 7.10. und Ak.-Stempel Breslau, Karte mit Einzelfrankatur 50 Pfg Adler mit Oberrand, Karte mit Spu ren,

aber nicht häu fi ge Be son der heit!
43BI [    100,—

877P 50. Fahrt des LZ. 127, Bordpost mit Ab wurf Romanshorn, Post karte mit Bord post und Bord stempel vom 15.11. so wie 15.11. nach Genf, vordersei-
tig mit Stem pel von Ro manshorn, rückseitig mit frz. Gruß text

50B [    100,—

878P 1930, 5AF Etap pe Friedrichshafen - Se villa, frankiert mit 2 RM (Mi 438) 57A [    200,—
879P Süd ame ri ka fahrt 1930, Pa ra guayische Post, Etap pe bis Se vil la, GSK mit Zu satz fran ka tur und Son der be stä ti gungs stem pel so-

wie Ak.-Stem pel aus Se villa vom 5.6., rück seitig mit Firmenstempel (...Agent of the Graf Zep pelin..Seville, Spain), sehr selten!
62Ba [   1000,—

880P 1930, Schweizfahrt mit Abwurf St. Gallen, Brief mit Bordpost-Aufgabe vom 4.7. und 2 RM SAF als Frankatur, in die ser Form recht un gewöhnlich! 71B [    200,—
881 Ost see fahrt 1930, Auf lie fe rung Fried richs ha fen mit Ab wurf Riga, GSK mit bun ter Zu satz fran ka tur nach Beut hen, vor der sei tig mit Flug post-

best-Stempel von Berlin und Gleiwitz
88Ab [     40,—

882P 1931, Ost see jahr-Rundfahrt, Ab wurf Ko pen ha gen mit Auf ga be Fried richs ha fen, Brief mit Ein zel fran ka tur 2 RM SAF mit Ober rand und al len Stem-
peln nach Jagst zell, Ak.-Stem pel vor der sei tig

108Cb [    200,—

883P 4 Mk Po lar fahrt, Ein zel fran ka tur auf ent spre chen dem Zep pe lin-Brief zur Po lar fahrt aus FRIED RICHS HA FEN 24.7.31 bis zum Eis-
brecher Ma lygin (Sie ger 119 F) und wei ter in die USA mit al len Stem peln, Rand spuren, Mar ke sehr gut ge zähnt!

119F [    350,—

884 Fahrt nach Mün ster und Essen, Bordpost nach Münster, Vor druckpostkarte vom 16.8. mit 1 RM Zep pelin und allen Stem peln 121A [     40,—
885P 1. Süd amerikafahrt 1931, Bord post bis Per nambuco, Karte vom 31.8. mit EF 2 RM Zep pelin, Ak.-Stempel vom 1.9., sau bere Erhaltung! 124Bb [    150,—
886P Chi ka go fahrt, Fried richs ha edn-Chikago vom 14.10.33, Ank.-Stpl. Chi ka go 26/10, fran kiert mit 496/7 238Bca [    400,—
887P Chi ca go fahrt 1933, USA-Post, Post auf lie fe rung Chi ca go bis Fried richs ha fen, Brief mit 50 C. Zep pe lin und al len Stem peln, Spu ren 244C [     60,—
888 1936, 1. NAF, R-Brief ab „FRANKFURT AM MAIN c“ über New York nach Menden in West falen, gute Erhaltung 406C [     30,—
889P 6. Nord ame ri ka fahrt, Auf lie fe rung Olym pi sche Spie le in Ber lin, Ein schrei ben-Brief mit SST und Son der-R-Zettel „Ber lin - Olym pia-Stadion“ und al len

Stempeln in die USA und zu rück, nicht häu fig!
428D [    150,—

890P 7. Nordamerikafahrt 1936, Olympia-Zuleitungspost, Ein schreiben-Brief mit SST und R-Zettel „BERLIN - Olympisches Dorf“ und MiF Block 6 sowie al -
len Stem peln, et was fleckig, mit der Blockausgabe aber sehr selten!

430C [    250,—

Zeppelinpost Vertragsstaaten
891P Österreich, Ostseejahr-Rundfahrt 1931, Ber lin-Lübeck, AK aus Wien mit MiF Luftpostmarken (bildseitig frankiert) via Ber lin-Staken 14.5. nach Lü -

beck mit al len Stem peln, de ko ra ti ver Be leg!
108Bd [    120,—

892P Öster reich, LU PO STA-Fahrt, Auf lie fe rung Fried richs ha fen bis Dan zig, Post kar te mit MiF Öster reich und D. Reich (die se in Mün chen ent wer tet), alle
Stem pel vor der sei tig, sehr de ko ra tiv!

169 [    180,—

893P Polen, 1. Nordamerikafahrt 1936, Brief aus RYBNIK 2.5. and die Zep pelin-Reederei und dt. Frankatur mit Bord poststempel 8.5.36 in die USA,
Ak.-Stempel, et was fleckig, sie he auch Scan!

406 [    100,—

Katapultpost
894 1935, 1 Jahr Dt. Post flug Europa-Südamerika, Be darfs-Luftpostbrief mit 175 Pfg Frankatur ab LENGGRIES 31.1. und Best.-Stempel nach Chile, Falt-

spu ren, au gen schein lich rei ner Be darf!
[     30,—

Luftpost Bund
895 Brüs sel- Köln, Luft post brief nach Nos sen, vs. ro ter Flug be stä ti gungs-Stpl. „Mit Luft post be för dert/ Post amt Köln-Flughafen Belg.280,u.a. [     25,—

Gedenkblätter
896 1939, Brünn-Besuch des Reichs kanz lers, selbst ge fer tig tes Ge denk blatt mit auf ge kleb ter AK „Un ser Fü her“ und sechs ver schie de nen tschech. Mar-

ken so wie zwei un terschiedlicher roter SST, Ka talogwert für die Marken als Vor läufer schon Mi. ca. 100,—
]     30,—

897 1941, Tag d. Briefmarke, DIN A6 Ge denkblatt v. Reichsbund der Philatelisten, SST Leip zig, ta dellos ]     30,—

Porträtkarten
898 „Ein Volk ein Reich...“, s/w-Karte zum 10.4.38 [     25,—
899 MUSSOLINI, 1935, (ca.), s/w Porträtkarte, Nr. 1109, un gebraucht, leichte   Bug spur sonst ta dellos [     20,—
900P GÖRING, Mi ni ster prä si dent, s/w Por trät kar te, Nr. 91, ta del los un ge braucht, [     60,—
901P ADOLF HITLER, 1938, Ein Volk, ein Reich, ein Füh rer, co lor Portrait im Postkartenformat, rücks. Ma schinenstpl. Wien „Am 10. April, dem Führer Dein

“Ja", blan ko, ta del los
[     60,—

902P ADOLF HITLER, 1938, Reichskanzler, s/w Foto-Porträtkarte, Vollformat, Verlag Pho to Hoffmann, München, SST u. Be freiungsstpl., blanko, ta dellos [     40,—
903P ADOLF HITLER, 1939, Unser Führer, co lor Portraitkarte nach ei nem Originalgemälde v. Hugo Leh mann mit entspr. Marke MiNr. 691 u. SST Ge burts-

tag des Füh rers, blan ko, ta dellos
[     70,—

Propagandakarten Ansichten
904P BERGHOF WACHENFELD-OBERSALZBERG, Land haus des Führers A. Hitler, Samm lung von 12 versch. Ansichten da bei 6 color Innenansichten u.a.

Ar beits zim mer des Füh rers, 11 un gebr/1 gel. Kar te, gute Ge samt er hal tung
[    100,—

Propagandakarten verschiedener Ereignisse
905 1916 Deut scher Krie ger ver ein: 3 Kar ten „Zum An den ken an die Er he bung des dt. Vol kes 1870/71" mit Blan ko stem pel “Na tio nal denk mal Nie der-

wald 18. Juni 1916", 2 mal Germania-Portrait sowie Ge nius des Krieges, ta dellos!
[     20,—
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906 Zur Er in ne rung an die fei er li che Er öff nungs sit zung des „DEUTSCHEN REICHSTAG“, un gebr. far bi ge Pro pa gan da kar te [     90,—
907 1936 Fest post kar te zum Reichs par tei tag der NSDAP mit ent spre chen den Ma schi nen stem pel, ta del los [     20,—
908 AUTOSCHAU BERLIN 1936, s/w-Karte, gelaufen [     40,—
909P 1937, „Der ewi ge Jude“, farbige Pri vatganzsache mit pass. SST Mün chen, ta dellos PP 127C32 [    120,—
910 1938, Zum Ge burts tag des Füh rers, de ko ra ti ve far bi ge Zu druck kar te Mi Abb. Brau nau, Ge burts haus des Füh rers, pass. SST, blan ko, ta del los [     30,—
911P 50- Ge burtstag des Füh rers, SSST auf Briefstück nach Bo chum, da bei SST beidseitig Ru nenzeichen, selten ! [     20,—
912 1939, zwei farbige Kar te der Iglauer Festtage 1939 mit Abb. „tan zendes Paar mit Ha kenkreuzfahne“, blan ko mit SST [     30,—
913 1940, Sche renschnitt-Karte mit Abb. „Fa milie mit Ha kenkreuz als Sonne“, blan ko mit SST BRÜNN 17.3. am Jah restag des Füh rerbesuches [     30,—
914 1942, Sche renschnitt-AK „Sieg im Osten.....Damit un sere Kin der ewig Hei mat sei“ mit Abb. Fa milie auf Pferden und Rei ter mit Schwert und Ha ken-

kreuz schild, ge brauch als Feld post kar te
[     30,—

Wehrmacht Heer
915 DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte „Die Hand granate ab zugbereit...“, PK Ba der, Bilderverlag E. Gut jahr, Best. Nr. 153, ta dellos un -

ge braucht
[ Gebot

916 DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte „Feindliche Wi derstandsnester ... “, PK Wie semann, Bilderverlag E. Gut jahr, Best. Nr. 157, ta -
del los un ge braucht

[ Gebot

917 INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte „Seit Tagen wird der weichende Feind verfolgt... “, PK Lessmann, Bilderverlag E. Gut jahr, Best. Nr. 164, ta del-
los un ge braucht

[ Gebot

918 INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte „Erneut hat sich der Feind festgesetzt... “, PK Hermann, Bilderverlag E. Gut jahr, Best. Nr. 167, ta dellos un ge-
braucht

[ Gebot

919 INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte „Aus der Deckung des Pan zergrabens springen un sere Grenadiere... “, PK Weber, Bilderverlag E. Gut jahr,
Best. Nr. 169, ta dellos un gebraucht

[ Gebot

920 INFANTERIE GREIFT AN, s/w Fotokarte „Die Vor stadt ist ge nommen... “, PK Lessmann, Bilderverlag E. Gut jahr, Best. Nr. 172, ta dellos un gebraucht [ Gebot
921 DAS ALLES SIND INFANTERIEWAFFEN, s/w Fotokarte „Das treue Gewehr schußbereit... “, PK Göh ring, Bil derverlag E. Gut jahr, Best. Nr. 216, ta dellos

un ge braucht
[ Gebot

Wehrmacht Luftwaffe
922P 1942, Füh rer ei ner er folg rei chen Jagd grup pe, Will rich co lor Por trait zeich nung, aus der Se rie „Un se re Luft waf fe“, per Feld post ge lau fen,

OKW-Stempel, ta dellos, P1R7 Nr.5
[     25,—

923P Un se re Luft waf fe, Abb. Er folg rei cher dt. Jagd flie ger, Will rich co lor Kar te, ta del los un ge braucht [     20,—

Wehrmacht Marine
924P Ma ri ne-Ehrenmal La boe, Wei he hall für die im I. Wk ge fal le nen An ge hö ri gen der Ma ri ne, co lor Kar te, ta del los un ge braucht [     30,—
925P 1940, Mün chen, HDK co lor-Karte, ta del los un ge braucht [ Gebot

Juxkarten
926P 1940, SEPP’S SCHNELLKÜCHE, s/w Jux-Karte, per Feldpost v. Lud gerstal nach Wien ge laufen, ta dellos [ Gebot
927P 1940, s/w Jux-Karte mit Abb. Flugzeug mit Ha kenkreuz/Pilot schaut auf Flugpersonal her unter, per Feldpost ge laufen, Tarnstempel u. Dienststpl. L

32438 (Luft gau post amt Frank furt a. M.), ta del los
[     25,—

928P 1940, s/w Jux-Karte mit Abb. Sol dat mit Ge wehr im Bett, per Fp ge laufen aus Böh men über Dt. Dienstpost B &M Leitstelle Prag, roter Bei stempel,
ta del los

[     20,—

929P 1941, Mel de: So eben not gelandet, s/w Jux-Karte, per Fel post aus Augsburg (Rot Kreuz Ma schi.-Werbestpl.) nach Wien ge laufen, Fp.Nr. 30897, ta -
del los

[     20,—

930P Hier wer den Ge fan ge ne ge macht!, s/w Jux-Karte, ge lau fen, Mar ke ab ge fal len, ta del los [ Gebot
931P 1941, co lor Jux karte mit Abb. Sol daten u. Frau tränkt Pferd, ta dellos per Feldpost ge laufen [ Gebot

diverses Propagandamaterial
932P 1938, „Deut sches Turn fest/Bres lau“, äu ßerst de ko ra ti ves Sei den band mit zu sätz li chem Auf druck „und Sport fest“, dazu pas sen de Mar ke+SST (sie-

he Foto), in die ser Form wohl ein ma lig, ab so lu tes Lieb ha ber stück! RRR
   150,—

933 1938, Volksabstimmung in Österreich, farbige Kar te mit Abb. Adolf Hitler und Text „Ein Volk - ein Reich - ein Füh rer“, bildseitig frankiert und mit vier
ver schie de nen Stem peln ver se hen, oben und un ten mit Ein riss, da her an se hen!

[     30,—

Schmucktelegramme
934 1933/36, 2 Schmuck blat te le gram me ge braucht mit klei nen Ein schrän kun gen: „Ad ler über Ha ken kreuzflag ge“ und „Se gel boot“ (C187 LX2 5.36),

an se hen!
[     60,—

935 1936, Schmuckblatt-Telegramm Se gelschiff mit Ha kenkreuz (C187 LX2 5.36), sauber ge braucht [     30,—

Sammelbilderalben
936 OLYMPIA 1932 LOS ANGELES, kpl. und teils mit farbigen Bil dern aus gestattetes Album der Firma Reemtsma, Hamburg (511.-540. Tausend), leich-

te Ge brauchs- und Al ters spu ren
    25,—

937 OLYMPIADE 1932 (Los An geles), kpl. Sam melbilderalbum v. Reemtsma Ver lag mit allen 200 Bildern, Ein band leicht fle ckig, Sei ten weißen Al tersfle-
cken auf, an son sten ta del los

    25,—

938 WALDORF/ASTORIA, 1932/33, Sammelbilder Al ben UNIFORMEN DER ALTEN ARMEE bis auf Bild 51 u. 53 kpl. (312 Bilder) sowie UNIFORMEN
MARINE UND SCHUTZTRUPPEN kpl. (96 Bil der), bei de Al ben Erh. II-III

    40,—

Autographen
939P WILHELM II (1859-1941), Deut scher Kai ser 1888 -1918, e.U. „Wilhelm R“ auf kompletter Be förderungsurkunde des Oberstleutnants von Tempsky

zum Kommandeur des In fanterie-Regimentes Nr. 166, Wies baden, den 22. Mai 1900
   150,—

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
940 10 Wer te von Chi na-Togo mit HAN bzw. Teil-HAN   **/* Gebot
941 5 Verschlußsiegelmarken in blau und braun, u.a. DOA, Togo   (*)     15,—
942 Mit läu fer (Ger ma nia) 6 Wer te mit vol lem Stem pel ab schlag aus Chi na, Ma rok ko u. Tür kei ]     15,—

China
943 2 Mk braun purpur auf Ka binett-Paketkarten-Briefstück mit K1 TIENTSIN DP 18.3.01 gepr. Hartung V37e ]     20,—
944 2 Mk braun purpur im senk rechten Paar auf Pracht-Briefstück mit Stem pel TIENTSIN KDPAG ...2.10.94, Rand klebung, Marken aber ein wandfrei,

gepr. Steu er BPP
V37e(2) ]     20,—

945 2 Mk röt lichkarmin auf knapp ge schnittenen Briefstück mit Stempel SHANGHAI DP b 3.4.01, Marke ein wandfrei, gepr. Bot he BPP V37f ]     40,—
946P 2 Mk stumpf violettpurpur im waa gerechten Paar mit Zwi schenstegansatz links und senk rechtes Paar der 50 Pfg lil abraun auf 

Briefstück mit K1 KDPAG SHANGHAI 14.11.91 (3x klar und komplett ab geschlagen), zwi schen den Paa ren Bug spur, sonst in
Ka bi net ter hal tung, in die ser Form sel ten!

V37d(2),V50d
(2) ]

   600,—

947 20 Pfg blau auf Ka binett-Briefstück mit K1 KDPA SHANGHAI 18.1.88 V42 ]     20,—
948P 50 Pfg grauo livgrün, 3x auf Pracht-Briefstück mit Teilstempel KDPAG SHANGHAI, 1 Wert oben mit kleinen Ein schränkungen, sonst fei nes Be darfs-

stück!
V44b(3) ]     70,—
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949P 5 Pfg grün auf Briefstück mit praktisch kom plettem K1 KDPAG SHANGHAI 11.7.90, et was fleckig, aber be stens signiert Steu er BPP V46a ]     40,—
950P 2 Mk li lakarmin, senkrechtes Paar mit Stem pel SHANGHAI DP a 28.3.01 zur Pet schili-Zeit, obe re Marke et was hö her, sonst be stens signiert Jäsch -

ke-L. BPP, de ko ra ti ves Paar!
V37f(2) #    120,—

951 20 Pfg ul tramarinblau auf Kabinett-Briefstück mit K1 SHANGKHAI KDPAG 7.6.90 gepr. Har tung V48a ]     20,—
952 20 Pfg leb haftultramarin im waa gerechten Paar auf Ka binett-Briefstück mit 2x K1 SHANGHAI 24.3.96 V48d(2) ]     20,—
953P 20 Pfg leb haftultramarinblau, senkrechtes Paar auf Aus lands-Brief aus SHANGHAI 18.7.98 mit L1 „ENGLISH MAIL“ nach Wien, rückseitig mit blau -

em K1 als Ak.-Stempel, Spu ren
V48d(2) [     40,—

954P 25 Pfg oran ge auf et was knapp be schnittenem Post anweisungs-Briefstück mit K1 SHANGHAI 7.2.98, Marke ein wandfrei! V49b ]     50,—
955 50 Pfg lil abraun auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 SHANGHAI 4.4.98 V50d ]     30,—
956P 50 Pfg lil abraun, senkrechtes Paar auf Be darfsbriefstück mit V 46c und V 47d so wie Stem pel TIENTSIN KDPAG 12.12.96, gepr. Bot he BPP, Spu ren V50d(2) u.a. ]     30,—
957P 50 Pfg lil abraun, 3x auf Ka binett-Briefstück mit 3x K1 TIENTSIN KDPAG 11.9.97, eine Marke mit Zwi schenstegansatz oben (Randklebung), siehe

auch Foto!
V50d(3) ]     50,—

958 50 Pfg und 10 Pfg in der d-Farbe auf Ka binett-Briefstück mit K1 TIENTSIN KDPAG 11.8.91 V50d,V47d ]     30,—
959 3 Pfg olivbraun mit stei lem Aufdruck, postfrischer Ka binett-Viererblock, un signiert, 100,- + 1IIa(4)  **     35,—
960 3 Pfg Kro ne/Ad ler gelb braun mit stei lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (55,-) 1IIb  **     20,—
961 3 Pf. Stei laufdruck rötlichocker * gepr. Bot he BPP 1IIc  *     38,—
962P 3 Pf. Dia go nal auf druck gelb braun, sau ber un ge braucht, gepr. En gel BPP 1Ib  *     70,—
963 Feld post-, See post- und Bahn post stem pel, 12 Wer te mit Voll stem pel, ho her KW ex 2/17 ]     60,—
964FP 5 Pf auf 10 Pfg Kro ne/Adler mit stei lem Auf druck, post frisches Ka binettstück, si gniert Drahn und Fotoattest En gel, schö nes

Stück die ser seltenen Mar ke!  (1800,—)
7II  **    600,—

965P 5 Pf. Hand stem pel sau ber un ge braucht mit vio let tem Be sit zer zei chen (Mi. 500,-) 9  *    200,—
966P 5 Pf. Hand stempel ta dellos ge stempelt, gepr. Ko sack, Mi. 450,— 9 #    180,—
967P 10 Pf. Hand stempel ta dellos auf schö nem ], gepr. Pfen ninger 10 ]    400,—
968 5 Pfg Reichspost mit zentrischem K1 HANKAU DP 30.9.01, Ka binettstück (Mi. 90,-) PVb #     35,—
969 Petschili: 20 Pf. Reichs post mit Peking-Stempel, dopp. gepr. Mans feld (Mi. 140,-) PVd #     50,—
970P 20 Pfg Reichspost auf Ka binett-Briefstück mit Stem pel SHANGHAI DP a 7.6.01, signiert PVd ]     50,—
971P 3 Pfg Ki aut schou dop pelt ver wen det ohne Be an stan dung (1. Ent wer tung vom 20.6.) auf de ko ra ti vem Druck sa chen um schlag mit Feld post ab sen -

der aus PEKING 24.6.01 nach Deutschland mit Nach sendung, aus führliches Fotoattest Dr. Steu er BPP, sehr un gewöhnliches Stück!
PVIa [    300,—

972FP 30 Pfg Schiffs zeichnung von Ki autschou mit zen trischer Ent wertung „PE KING DP 23.5.01" als Ver wendung zur Petz chili-Zeit,
Mar ke mit klei nen Ein schrän kun gen, mi ni mal hö her si gniert Bot he BPP

PVIf #    350,—

973FP 5 Mark Ki autschou mit zwei vor schriftsmäßigen Ab schlägen „PE KING 4/6 01", et was er höht dopp. gepr. Bot he (klei ner Eckbug
links un ten und Eckzahnbug links oben). Im mer noch schönes Stück der sel tenen Mar ke! Mi. 7500,—

PVIn #   1600,—

974P Reichs post mit Auf druck, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, Mark wer te meist si gniert, 600,- 15/27 #    200,—
975P 3 Pf. sie na * gepr. Steu er BPP. Eine im Michel un gebraucht völ lig falsch bewertete und enorm sel tene Marke! 15b  *     84,—
976 3 Pfg siena auf Ka binett-Briefstück mit kom plettem und glasklarem K1 TIENTSIN DPa 1.3.02, gepr. Dr. Steu er VÖB   (60,-) 15b ]     20,—
977 5 Pfg Reichspost mit Aufdruck auf AK „Dschunke am Steg“ aus TIENSTSIN DP a 20.11.02 nach Deutschland 16 [     20,—
978 1 Mk bis 3 Mk Reichs post (Type I) mit Aufdruck, 3 ge stempelte Ka binettstücke 24/26I #     50,—
979 5 Mark in Type II sau ber un gebraucht, gepr. Hartung (260,-) 27II  *    100,—
980P 5 Mark in Type III sau ber un gebraucht (260.-) 27III  *     90,—
981P 5 Mk Reichspost, Type I mit Nachmalung mit Rot und Deckweiß, sauber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Steu er BPP 27III #    140,—
982 1/2 Dol lar auf 1 Mk, Ab stand 9 mm, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Bot he BPP 44AIa #     20,—
983 1901, AK Tientsin - Chinesische Dschunken, ge braucht als Feldpostkarte mit Text, ent sprechender Briefstempel und K.D.FELDPOSTEXPED. b 9.6. [     20,—

China Feldpost
984 1901, Feld postkarte aus BERLIN 16.6. an eine Feldposteinheit, AK.-Stempel SHANGHAI DP a 8.8.01 [     20,—
985 1901, Feld postkarte mit Stempel K.D.FELDPOSTEXPED.DES...b 24.3. klar mit Briefstempel nach Deutschland, da tiert Tientsin [     20,—
986 1901, Feld postbrief mit Truppenstempel „SB 3/10 Oa.J.R.“ und K1 PEKING DP 1.2. nach Deutschland [     20,—
987 1901, K.D. FELDPOSTEXPED.DES. OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS 1.8. b auf Feldpostbrief mit Truppenstempel „SB...FELD-INTENDDANTUR“

nach Deutschland
[     20,—

988 K.D. FELD-POSTSTATION No. 5 30.9., klar auf Feld postkarte mit Text  nach Forst, Ak.-Stempel, gepr. Steu er BPP [     35,—
989P MSP Nr. 5 (SMS Nürnberg) 4.9.11, 2x auf be darfsgebrauchter AK „Che foo“ mit 5 Pfg Germania und ent sprechender Datierung nach Naum burg [     50,—
990 MSP Nr. 22 (SMS Gneisenau) 28.3.11, 2x recht klar auf Brief mit 10 Pfg Germania und rückseitig ent sprechender Absenderangabe nach Ha gen [     30,—
991 MSP Nr. 26 (SMS Rhein) 15.7.01, klar auf Feld post-AK mit Nachsendung in Deutschland [     40,—
992 MSP Nr. 29 (SMS Silvia), et was schwacher Abschlag auf Karte mit DP Chi na Nr. 16, Text da tiert vom 12.10.03 [     20,—
993 MSP No. 46 (SMS Han sa) 2.3.01, 2x klar auf Feld postbrief mit Absenderangabe (z. Zt. Hongkong) nach Kiel [     25,—
994P MSP Nr. 69 (SMS Ro land) 20.9.00, klar auf Feld post-Ak nach Bremen, Ak.-Stempel, leicht fleckig [     50,—

China Stempel
995FP AMOY, KANTON, TSCHINKIANG und weitere auf 11 Werten, Pracht (ARGE 280) ]     50,—
996 HANKAU DP 2.2.11 auf AK mit viel Text und 2 Cent auf 5 Pfg nach Kiel, Bug spur 29 [     20,—
997P ITSCHANG DP 23.3.07, fast kom plett auf Ka binett-Briefstück mit Nr. 28 28 ]     60,—
998 SHANHAIKUAN und SCHANHAIKWAN (2), letzterer auf Nr. 16, feinst (ARGE 175) 6II,16 #     35,—
999 TONGKU DP 2.12.01, kompletter, klarer Ab schlag zen trisch auf 2 Mk Reichspost (diese nicht ganz perfekt), de korativ! 26 #     25,—
1000 TSCHINGWANGTAU, zwei mal auf 5 Pf und 10 C; (ARGE 90) 16,31 #     20,—
1001P TSCHINGTSCHOUFU mit Seg ment, 12.11.05, Pracht (ARGE 90) 18 #     30,—
1002 TSINGTAU-KAUMI Zug 2 23.2.02, 2x auf Ka binettbriefstück mit Paar der 5 Pfg- Aufdruckausgaben, si gniert 16(2) ]     35,—

Marokko
1003 Ganz sa che P 7 ta del los un ge braucht P7  *     42,—
1004 5 Briefstücke aus dem Be darf, da bei 3er-Streifen der Nr. 10 mit Stem pel SAFFI und Briefstück mit Nr. 2 mit 2. Ent wertung aus Bremen, an sehen! ]     20,—
1005 Aufdruckausgabe, kompletter ge stempelter Kab inettsatz, 25 Pfg und 50 Pfg auf Briefstücken, bis auf Nr. 6 je weils gepr. Bot he BPP, 120,- 1/6 #/]     40,—
1006 3 C. auf 3 Pfg. Reichspost, Einzelfrankatur auf Drucksachenumschlag von MOGADOR MAROCCO DP 15.12.05 nach Wei mar mit Nachge-

bühr-Stempel „T.“ und hds. 2 cts/5 (Pfg), Faltspur, ein nte ressanter Nachporto-Beleg!
7 [     30,—

1007FP 6 Pes. 25 Cts. auf 5 Mk. Reichspost, Ur marke in Type II; un gebrauchter Wert die ser sel tenen Type, FA Jäschke-Lantelme BPP
„...farbfrisch, sehr gut ge zähnt...fehlerfrei, nicht re pariert...“ und sign. Res sel, Diet rich bzw. gepr. Bot he BPP, her vorragendes
Stück die ser schwie rigen Mar ke, wie post frisch wir kend!  (2000,-)

19I/II  *    750,—

1008P 6.25 Pes. auf 5 Mark in Type III sau ber un gebraucht, gepr. Hartung (220,—) 19I/III  *     96,—
1009P 6.25 Pes. fet ter Aufdruck auf 5 Mark sau ber un gebraucht, gepr. Bot he 19II  *    115,—
1010 6 Pe sata 25 C. auf 5 Mk Reichspost, Type III, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, si gniert, 380,- 19III #    130,—
1011P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichspost, Type I mit Nachmalung nur mit Deckweiß, un gebrauchtes Ka binettstück mit Fotoattest Hartung: „...einwandfrei!“

(Mi. 400,-)
19IV  *    200,—

1012P 3 C. bis 6 Pes. 25 C. Marocco auf Germania ohne Wz., kompletter ge stempelter Prachtsatz, Höchstwert signiert Bot he BPP  (600,-) 21/33 #    200,—
1013P Auf druck aus ga be ohne Wz., kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, Nr. 31 und 33 gepr. Bot he BPP, 600,- 21/33 ]    200,—
1014 60 C. auf 50 Pfg Germania ohne Wz., waa gerechtes Ka binettpaar mit kla rem K1 MEKNES (MAROCCO) 28(2) #     25,—
1015 1 Pe seta auf 80 Pfg. Germania ohne Wz., post frisches Kabinettstück mit Oberrand, un signiert, Mi. 65,—+ 29  **     20,—

22
gnure

gietsre
V.98



1016P 2 Pes. 50 C. auf 2 Mk ohne Was serzeichen, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Steu er BPP 31 #     60,—
1017 2 Pes.50 Cent auf 2 Mk ohne Wz., sau ber ge stempeltes Ka binettstück, 180,- 31 #     60,—
1018P 3.75 Pes. auf 3 Mark in A-Zähnung sau ber un gebraucht, gepr. Gebr. Senf  (160,-) 32A  *     60,—
1019P 3 Mk ohne Wz., Zäh nung 25:16, post frisches Kabinettstück, un signiert! (140,-) 32B  **     40,—
1020P 3 C. bis 35 C. „Ma rocco“ auf Germania mit Wz., 6 post frische Ka binettstücke, un signiert, 217,- 34/39  **     65,—
1021P 5 C. auf 5 Pfg mit Wz. auf AK mit Stempel SAFFI MAROKKO 28.5.11 nach Hamburg, Be darfsstück! 35 [     50,—
1022 50 Cent. auf 40 Pf. ta dellos postfrisch     (90,-) gepr. Har tung 40  **     38,—
1023FP 50 C a. 40 Pf., mit WZ, Ka binett, tiefst gepr. Bot he 40 #     50,—
1024P 50 C. auf 40 Pf. ta dellos ge stempelt, gepr. Hartung 40 #     78,—
1025P 50 C. auf 40 Pfg mit Wz., ge stempeltes Be darfsstück mit Stempel „MAROKKO“, 1 Eckzahn an gesetzt, da her hö her signiert Pau ligk BPP, ca. 540,- 40 #     70,—
1026 60 C. auf 50 Pfg Germania mit Wz. und Aufdruck Ma rocco, Oberrandstück  auf Ka binett-Briefstück mit Stem pel TANGER MAROKKO DP 18.10.11,

fei nes Stück!
41 ]     30,—

 1027  1029  1030
1027P 2 Pes. 50 C. „Marocco“ auf 2 Mk mit Wz., postfrisches Kabinettstück, un signiert 44  **     80,—
1028 2.50 Pes. auf 2 Mark sau ber un gebraucht (Mi. 80,-) 44  *     30,—
1029P 2 Pes. 50 C. auf 2 Mk mit Wz., ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Bot he BPP 44 #     90,—
1030P 6.25 Pes. auf 5 Mark ** At test Hartung „...echt. Die Marke ist farbfrisch, gut ge zähnt und hat vollen Originalgummi, postfrisch. Die Erhaltung ist ein-

wand frei.“
45  **    155,—

1031P 6.25 Pes. auf 5 Mark ta dellos postfrisch, gepr. Bot he und Fo tobefund Hartung: „echt, ein wandfrei“, Mi. 420,— 45  **    170,—
1032 1 Pes. 25 Cts auf 1 Mk mit Auf druck Ma rokko, Ka binett-Briefstück mit K1 ASIMMUR MAROKKO DP 4.8.14, 80,. 55A ]     30,—
1033 1 Pes.25 Cts. Ma rok ko, Zäh nung A, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert, 80,- 55IA #     30,—
1034 6 Pes. 25 C. „Marokko“ auf 5 Mk mit Wz., Zäh nung A mit glän zendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstück, un signiert  (Mi. 55,-) 58A  **     20,—
1035P 6.25 Pes. auf 5 Mark ta dellos auf Ka binett-Postanweisungs-] mit Stempel „CASABLANCA (MAROKKO) DP 28.10.12" in die ser Form sehr selten! 58A ]    225,—
1036P 6.25 Pes. auf 5 Mark ta dellos ge stempelt auf Briefstück, di verse Si gnaturen (420,-) 58A ]    150,—
1037P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit Wz., ge stempeltes Prachtstück, gepr. Steu er VÖP 58IAa #    150,—
1038P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit rein schwarzer Rahmenfarbe, un gebrauchtes Ka binettstück mit leichter Falzspur, schö nes Stück, gepr. Hartung ! 58M  *     70,—
1039P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit schwarzem Rah men „Ministerdruck“, sau ber un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert Mans feld 58M  *     50,—

Marokko Stempel
1040 ALKASSAR-TETUAN, 17 Werte mit div. Stempeln, feinste Erhaltung, teils ge prüft, u. a. 6 Wer te der cc-Ausgabe mit KK-Stempel (ARGE 450) ]     50,—
1041 Kleine Stem pelsammlung auf losen Marken, 15 verschiedene, da bei u.a. FES-MELLAH, TETUAN und TANGER (Stempel Nr. 10), meist kla re Abschlä-

ge!
#/]     40,—

1042 ALKASSAR (MAROKKO) DP 8.8.13, et was schwacher, aber kompletter Abschlag auf Ka binettbriefstück mit 5 Pfg Aufdruckmarken, gepr. Bothe
BPP

47 ]     40,—

1043 CASABLANCA MAROKKO 7.4.14, klar auf be darfsgebrauchter AK mit viel Text nach Posen 47 [     20,—
1044 FES-MELLAH MAROCCO DP 3.1.10, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 3 C. auf 3 Pfg. mit Wz. gepr. Har tung 34 ]     30,—
1045 FES (MAROKKO) DP 19.12.12, klar auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 1 Piaster auf 80 Pfg, si gniert Mans feld 54 ]     30,—
1046 FES MAROCCO DP 30.7.11, 2x klar auf Drucksachenumschlag mit 2x Nr. 34 nach Böh men, Ak.-Stempel 34(2) [     30,—
1047 LARACHE MAROCCO DP 29.12.02 auf be darfsgebrauchter 10 Pfg GSK D. Reich Reichspost mit viel Text nach Sach senhausen, Ak.-Stempel MP53 [     30,—
1048 MASAGAN MAROKKO 15.4.13,kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Potsanweisungs-Briefstück mit 25 C. auf 20 Pfg Germania „Marok-

ko“     gepr. Har tung
49 ]     20,—

1049P MARRAKESCH (MAROKKO) DP c 24.9,13, fast komplett auf Ka binettbriefstück mit der Nr. 47 47 ]     60,—
1050P MARRAKESCH (MAROKKO) DP c25.4.13, 2x kom plett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit der Nr. 47 Paar der Nr. 51, feines Stück! 51(2),47 ]     80,—
1051 MASAGAN (MAROKKO) DP, klar auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit Paar der Nr. 48 48(2) ]     25,—
1052 MASAGAN (MAROKKO) DP 9.4.13, kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit der Nr. 49 49 ]     25,—
1053P MEKNES MAROKKO 3.12.12., kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 50 C. auf 40 Pfg Germania   gepr. Har-

tung
52 ]     40,—

1054 TANGER MAROCCO b 24.7.08, 2x klar auf Brief mit 10 C. auf 10 Pfg ohne  Wz. nach Met ternich, Ak.-Stempel 22 [     30,—
1055 MASAGAN MAROKKO DP 31.12.11, klar und komplett auf Drucksache nach Deutschland, Spu ren 46 [     30,—
1056 MASAGAN MAROKKO DP 5.4.13 klar auf Ka binett-Postanweisungsbriefstück mit Nr. 54 54 ]     30,—
1057 MEKNES (MAROKKO) DP 5.1.13, praktisch kompletter Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungsbriefstück mit der Nr. 49 49 ]     50,—
1058P TANGER (Ma rokko) DP ** 27.5.11, praktisch kom pletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 60 C. auf 30 Pfg Germania mit Wz., recht

frühes Da tum!     gepr. Hartung
41 ]     70,—

1059 MOGADOR (MAROKKO) DP 16.2.13, fast kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit der Nr. 47, si gniert Mansfeld 47 ]     25,—
1060 SAFFI MAROKKO DP 29.4.15, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit der Nr. 46 46 ]     20,—
1061P SAFFI (MAROKKO) DP, Briefstück mit 10 C. 48 ]     20,—
1062P TANGER (MAROCCO) DP c 24.1.11, klarer Ab schlag auf Ka binettbriefstück mit der Nr. 46 46 ]     70,—
1063 TANGER MAROKKO c 2.4.12, klar auf Brief mit 10 C. „Marokko“ nach Deutschland, Umschlag oben verkürzt, sonst feines Be darfsstück! 48 [     30,—
1064P TANGER MAROCCO DP c 17.5.11, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mi der Nr. 35 35 ]     65,—
1065 TANGER MAROKKO DP 21.8.12, klar und kom plett auf Ka binettbriefstück mit der Nr. 46 46 ]     75,—
1066 TETUAN MAROCCO 16.3.08, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 5 C. auf 5 Pfg Germania mit Wz.   gepr. Hartung 35 ]     25,—

Türkei
1067 10 Pfg Vor läufer-GSK, bedarfsgebraucht mit K1 CONSTANTINOPEL KDPA 14.8.83 nach Berlin, Ak.-Stempel VP8 [     30,—
1068 10 Pfg GSK mit Punkt lücke, be darfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL 1 22.4.84 nach Ham burg, Ak-Stempel VP8I [     30,—
1069 10 Pfg GSK ohne Punktlücke, be darfsgebraucht mit viel Text aus KDPA CONTANTINOPLE 30.1.83 nach Han nover, Ak.-Stempel VP8II [     30,—
1070 10 Pfg Aufdruck-GSK, be darfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL DP 27.7.95 nach Argentinien, Ak.-Stempel, recht seltene De stination! P3 [     40,—
1071 20 Para auf 10 Pfg Germania-GSK mit Teilstrich, be darfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL DP 13.12.13 nach Apolda, Firmenbedarf! P16 [     20,—
1072 10 Cen times-GSK, be darfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL DP 28.12.12 mit aufgeklebtem privaten Foto (Blick auf den Ha fen mit Schiffen), Rand -

spu ren
P17 [     20,—
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1073P 1/2 Gro schen oran ge mit idea lem zen tri schem Stem pel „Kai serl.Deutsch.P.A.Con stan ti no pel 9/7 72", links am Un ter rand klei ner Ein schnitt, sonst
ta del los und op tisch her vor ra gend, FA Steu er. Mi. 700,—

V14 #    150,—

1074 2 Gr. großer Schild größere Marke, sauber ge stempeltes Prachtstück, gepr. Bot he BPP V20L16 #     30,—
1075P 2 1/2 Gr- gro ßer Schild auf Ka binett-Briefstück mit kla rem K1 vom 22.11.72, gepr. Mans feld (150,-) V21a ]     50,—
1076P 2 1/2 Gr. und 2 Gr. großer Schild als Paar ge klebt mit 2 übergehenden K1 vom 7.12.72, sehr gut ge zähnt und farbfrisch, de korative Ka bi-

nett-Einheit, siehe auch Foto! (190,-)
V21a,V20 #     70,—

1077 5 Gr. ockerbraun, farbfrisches Exemplar mit klarem K1 von „CONSTANTINOPEL 29.3.75", Aufbrauch in der Pfennigezeit, oben et was hell, Mi. 200.-
+

V22 #     30,—

1078 2 1/2 auf 2 1/2 Gr. großer Schild, Kabinettstück mit de korativer zentrischer Ent wertung aus 1875! V29 #     35,—
1079 20 Pfg blau, senkrechtes Paar auf Briefstück mit 2x K1 DP CONSTANTINOPEL o 14.8.78, in der Zäh nung stockfleckig, an sehen! V34(2) ]     20,—
1080 2 Mk braun purpur auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 CONSTANTINOPEL DP 1 26.10.96, gepr. Steu er BPP V37e ]     40,—
1081P 2 Mk braun purpur im senk rechten Paar mit Zwi schenstegansatz links auf Pracht-Briefstück mit Stempel CONSTANTINOPEL 21.1.97, in der Zäh -

nung ge faltet, sonst gute Erhaltung, gepr. Steu er BPP
V37e(2) ]     75,—

1082 5 Pfg Germania auf Be darf-Drucksachenumschlag aus SMYRNA DP b 11.5.12 nach Deutschland, Spu ren M85 [     40,—
1083 10 Pfg Germania-Antwort-GSK mit Text-Zudruck der Fa. Tchakidji/Constantinopel, ge braucht mit viel Text aus CONTSTANTINOPEL DP 1 8.11.04

nach Harburg, Ak.-Stempel
M.P68A [     30,—

1084 10 Para auf 5 Pfg dun kelviolett, senkrechtes Ka binettpaar, sauber ge stempelt    (80.-) 1b(2) #     30,—
1085 20 Para auf 10 Pfg hell rot, sau ber ge stempeltes Ka binettstück,(100.-) 2b #     35,—
1086P 1 Pia ster auf 20 Pfg., postfrischer Rand wert des Nach druckes in ta delloser Erhaltung, Mi. 100,— 3Na  **     40,—
1087 1 Pia ster auf 20 Pfg grau ultramarin, Aufdruck dkl’blau, auf Luxus-Briefstück mit komplettem K1 CONSTANTINOPEL 1 28.10.84, dop pelt signiert

Pfen nin ger
3b ]     40,—

1088 1 Pia ster auf 20 Pfg leb haft ul tra ma rin, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Holl mann BPP 3d  *     30,—
1089P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. Steu er 4b #    160,—
1090P 2 1/2 Pia ster auf 50 Pf. ta dellos ge stempelt, gepr. Hollmann (Mi. 190,-) 5a #     72,—
1091P 2 1/2 Pia ster auf 50 Pfg dun kelgrünoliv, et was stark ge stempeltes Be darfsstück, oben et was bü gig, hö her signiert Har tung, noch feines Be legstück,

siehe auch Foto! (Mi. 260,-)
5ba #     60,—

1092 20 Para auf 10 Pfg rot, Ein zelfrankatur auf Be darfs-AK mit viel Text aus SMYRNA DP 2.7.00 nach Deutschland, 90,- 7d [     30,—
1093 1 Pia ster auf 20 Pfg Kro ne/Adler auf Trauerrandbrief mit In halt aus CONTANTINOPEL DP 26.5.97 nach Meiningen 8d [     20,—
1094P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. in Type IIa ta dellos ** Fo toattest Holl mann BPP (1800,-) 9IIa  **    500,—
1095P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf. Ad ler rotorange, „1 von lin kem Zäh ler verkürzt“, sel ten! (300,-) 9IIb/I  *    100,—
1096P 1 1/4 Pia ster auf 25 Pf gelborange, dop pelt erhöht gepr. Bot he Mi chel 500,- 9a #     50,—
1097P 10 Para bis 25 Piaster auf Reichspost, kompletter ge stempelter Prachtsatz, Höchstwerte alle signiert/geprüft, 650,- 12/23III #    220,—
1098P 20 Para auf 10 Pf. ** waag. Paar mit un terschiedlich ho hem Aufdruck  (300,-) 13II/I  **    100,—
1099 1 Pia ster auf 20 Pfg Reichspost, Aufdrucktype II, auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück, si gniert Bot he und Mans feld 14II ]     20,—
1100 Mi-Nr. 8I und 15 je 2 mal rückseitig originell als Ver schlußsiegel verklebt auf 3-seitig ge öffnetem R-Brief von Con stantinopel 16.5.03 nach Bar men

(Ank. 19.5.03)
15 + 12I [     40,—

1101 30 Pf.  ta dellos ** mit Aufdruck „SPECIMEN“   gepr. Hartung 16Spec.  **     60,—
1102 40 Pf. ta dellos  ** mit Aufdruck „SPECIMEN“ gepr. Hartung (Mi. 400,-) 17Spec  **    100,—
1103 4 Pia ster auf 80 Pfg Germania-Reichspost, sau ber ge stempelter Viererblock, bis auf leichtem Eckbug ein wandfrei, feine Ein heit! 19(4) #     30,—
1104P 5 Pia ster fetter Aufdruck auf 1 Mark rot ta dellos ge stempelt, Fotobefund Hartung: „echt, ein wandfrei“, Mi. 220,— 20IIa #     88,—
1105 5 Pia ster auf 1 Mk, Auf druck ty pe II, un ge brauch tes Ka bi nett stück, 120,- 20IIb  *     40,—
1106 5 Pia ster fetter Aufdruck auf 1 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. Hartung 20IIb #     44,—
1107P 10 Pia ster auf 2 Mk Reichspost, Type I mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstück, un signiert  (140,-) 21I/I  **     60,—
1108P 10 Pia ster auf 2 Mark (Type II der Urmarke) tadellos ge stempelt (Mi. 140,-) 21I/II #     60,—
1109P 10 Pia ster auf 2 Mk Reichspost, Type I mit Aufdrucktype II, ungebrauchtes Ka binettstück (Mi. 200,-) 21II/I  *     75,—
1110P 10 Pia ster auf 2 Mk Reichspost, Type I mit Aufdrucktype II, gestempeltes Ka binettstück, 340,- 21II/I #    120,—
1111P 10 Pia ster a. 2 Mark, Ka binett-Briefstück, Stpl. Bei rut 21II/I ]     90,—
1112P 10 Pia ster fetter Aufdruck auf 2 Mark in Type II der Urmarke sau ber un gebraucht   gepr. Har tung   (450,—) 21II/II  *    150,—
1113P 15 Pia ster auf 3 Mk Reichspost, Type I, sau ber ge stempeltes Ka binettstück 22I/I #     50,—
1114 15 Pia ster auf 3 Mark Type II sau ber un gebraucht (85,-) 22II  *     30,—
1115P 25 Pia ster auf 5 Mark in Type II ta dellos ge stempelt, gepr. Hollmann (Mi. 550,-) 23I/II #    205,—
1116P 25 Pia ster auf 5 Mk Reichspost, Type I mit Nachmalung und Aufdrucktype I, sehr sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit K1 „SMYRNA DP a

11.4.02, Fo to be fund Har tung: “...ein wand frei!" (Mi. 320,-)
23I/III #    120,—

1117FP 25 Pia ster auf 5 Mark mit nur weißer Nachmalung ta dellos ge stempelt, Fotoattest Hartung: „.. zeigt nur die wei ße Nach malung (Urmarke 66IV des
deutschen Reiches). Die Marke ist  in je der Be ziehung echt und ein wandfrei er halten.“ Mi. 800,—

23I/IV #    320,—

1118P 25 Pia ster auf 5 Mk Reichspost, Type II, un gebrauchtes Prachtstück, gepr. Steu er BPP, 260,- 23II  *     80,—
1119 25 Pia ster auf 5 Mk Reichspost, Type III, un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert, 220,- 23III  *     80,—
1120P 25 Pia ster auf 5 Mk Reichspost mit Aufdrucktype II auf Briefstück mit komplettem Stem pel CONSTANTINOPEL DEUTSCHE POST, Briefstück mit Falt-

spuren im Rand, Marke ein wandfrei, signiert (700,-)
23IV ]    250,—

1121P 4 Pia ster auf 80 Pfg , Type II, sauber un gebrauchtes Ka binettstück die ser nicht verausgabten Marke, 400,- V  *    110,—
1122P Plattenfehler „Fußstrich der lin ken 1 ab gebrochen“  * gepr. Bot he (600,-) 28I  *    200,—
1123 15 Pia ster auf 3 Mk ohne Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, Fo to be fund Har tung 34b #     30,—
1124P 15 Pia ster auf 3 Mk ohne Wz. auf Ka binett-Paketkartebriefstück mit Stempel CONSTANTINOPEL DP 6.03.1... 34b ]     50,—
1125P Aufdruckausgabe mit Wz., kompletter ge stempelter Kab inettsatz, da bei Nr. 46 signiert Gebr. Senf und 47 si gniert Mans feld, schö ner Satz! (900,-) 36/47 #    300,—
1126 1 1/4 Pia ster auf 25 Pfg mit Wz. auf Ka binett-Paketkarten-Briefstück 39 ]     20,—
1127 1 1/2 Pia auf 30 Pf, post frisch 40  ** Gebot
1128FP 40 Pfg Germania mit Aufdruck „22 Pia ster“, un gebraucht, oben im Rand gum mifleckig (siehe auch Foto), mehrfach signiert. Noch fei nes Be legstück

die ser sel te nen Ab art! (1500,-)
41I  *    250,—

1129 10 Pia ster auf 2 Mk mit Wz., ge stempeltes Ka binettstück, 55,- gepr. Har tung 45 #     18,—
1130P 15 Pia ster auf 3 Mark in a-Farbe ta dellos postfrisch (380,-) 46a  **    140,—
1131 25 Pia ster auf 5 Mk mit Wz., postfrisches Kabinettstück, un signiert  (100,-) 47b  **     40,—
1132 25 Pia ster auf 5 Mark mit Wz. ta dellos ge stempelt 47b #     38,—
1133P 25 Pia ster auf 5 Mark „oben abgeplattetes P in Pia ster“ #, gepr. Dr. Hollmann, Zahn fehler und repariert, Dr. Hollmann schreibt dazu „enorm selten

... na he zu üb li che Er hal tung“, RRR! (1000,-)
47bI #    250,—

1134 3 Pfg Germania-Privat-GSU „Ju biläums-Couvert“ mit Nr. 48 aus CONSTANTINOPEL 3 18.6.13 nach Hal le, Faltspur 48 [     20,—
1135P Ger ma nia mit dia go na lem Auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, un si gniert (Mi. 320,-) 48/52  **    115,—
1136 25 Cen ti mes auf 20 Pfg. ul tra ma rin, post fri scher Ka bi nett-Viererblock aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, leich te Falt spur im Rand, un si gniert, Mi.

88,—+
50(4)  **     25,—

1137 25 Cen ti mes bis 100 Cen ti mes, 3 un ge brauch te Ka bi nett stü cke, 117,- gepr. Har tung 50/52  *     30,—
1138 100 C a. 80 Pf., post frisches Prachtstück 52  **     50,—
1139 100 Cen ti mes auf 80 Pfg Ger ma nia, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Holl mann BPP 52 #     35,—
1140 100 C. auf 80 Pfg auf Ka binett-Briefstück mit praktisch komplettem K1 BEIRUT DP a 1.9.13, 100,- 52 ]     35,—
1141P 100 Cent. auf 80 Pf. ta dellos postfrisches Oberrandstück 52OR  **     76,—
1142 1916, 20 Pa ra-GSK der Türkei aus JERUSALEM mit viel Text ei ner Deutschen via Bay reuth und Österreich (Zen sur) nach Düsseldorf, Rand mängel [     40,—
1143P 1919, Vor druckbrief „D.Diamantides.Smyrne“ mit frz. Marken und Feldpost-Stempel TRESOR ET POSTES 528 21.9. nach Holland, rückseitig mit

Zen sur-Ra2 „Cen su re Mi li tai re Francai se Smyrne“, fei nes Be darfs stück!
[     40,—
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1144 1893, 10 Pfg Ant wort-GSK D. Reich, be darfsgebraucht mit K1 SMYRNA ÖSTERREICHISCHE POST 23.8. nach Hal le [     30,—

Türkei Stempel
1145 CONSTANTINOPEL 3 *DP* 10.6.04, klar auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 1 Piaster auf 20 Pfg, Type II 14II ]     20,—
1146 CONSTANTINOPEL KDPA 22.6.78 mit Stern auf Ka binett-Briefstück mit 20 Pfge blau V34 ]     30,—
1147 JERUSALEM DP a 6.4.05, kompletter und klarer Ab schlag auf Post anweisungs-Briefstück, 1 kleiner Stockpunkt, sonst in Ka binetterhaltung! 14II ]     20,—
1148 JERUSALEM DP ohne Stun denangabe, klarer Ab schlag vom 5.12.09 auf Streifband 5 Cen times auf 5 Pfg Germania nach Straßburg S6 [     30,—
1149 JERUSALEM DP 3.4.09 (ohne Stun denangabe), klarer Ab schlag auf be darfsgebrauchter GSK 10 Cen times auf 10 Pfg mit viel Text P17 [     70,—
1150 SMYRNA DP a 6.2.05, K1 als Ak.-Stempel auf bedarfsgebrauchter Karte aus BERN 31.1.05 [     20,—
1151 SMYRNA DP a 8.11.04 auf Ka binett-Postanweisungsbriefstück mit 1 Piaster auf 20  Pfg 14II ]     20,—
1152P SMYRNA, Ro si nen stem pel mit 2 Ster nen, 3 Tei lab schlä ge auf 3 lo sen Mar ken, fei ne Be darfs stü cke, ideal zur Auf lo ckerung ei ner Mar ken samm lung,

ARGE für Briefstücke = 450,-
#     50,—

Türkei Militärmission
1153 1916, ALEPPO FELDPOST 28.11., klar auf Feld postkarte mit Briefstempel „Marinewerfer-Abteilung 352" [     30,—
1154 A.O.K. 4 2.11.1916, klar auf Feld postostkarte mit viel Text nach Barmstedt [     20,—
1155 BOSANTI 3.7.17, klar auf Feldpostbrief mit rückseitigem Zen sur-Verschlusszettel nach Bad Hom burg [     40,—
1156 DFP 11.2.18, Tarnstempel klar auf AK mit viel Text, Ab senderangabe 663 [     30,—
1157P 1918, in teressante Kar te „Pan orama de Bal beck “ von 3.5.1918 der Feldpostmiss. in ALEPPO, leichte Spu ren [     30,—

Deutsch-Neuguinea
1158 3 Pf. Schrägaufdruck gelbbraun ta dellos postfrisch, gepr. Bot he (110,—) 1b  **     64,—
1159P Kro ne/Ad ler mit Auf druck, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, 20 Pfg auf Brief stück, 160,- 1/6 #/]     50,—
1160 25 Pf. Schrägaufdruck ta dellos auf Briefstück  (65,-) 5 ]     25,—
1161P 25 Pf. ta del los un ge braucht mit Fo to be fund Har tung: „5b X * dun kel oran ge, “t" verkürzt, echt, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi, ein wand frei", Mi.

-,- Die b-Farbe in Kom bination mit dem Aufdruckfehler dürfte ziemlich sel ten sein!
5bX  *    100,—

1162 40 Pfg Schiffszeichnung, senkrechtes Paar auf Ka binett-Briefstück mit Stem pel RABAUL DNG 24.12.10, feines Be darfsstück! 13(2) ]     20,—
1163 1 Mk Schiffszeichnung auf Ka binett-Briefstück, 65,- 16 ]     20,—
1164P 2 Mark Kai ser jacht blau ta del los ge stem pelt 17 #     55,—
1165FP 5 Mark Kai serjacht ohne Wz. ta dellos postfrisch. Sehr frisches, schö nes Stück! Gepr. Bot he, Mi. 500,— 19  **    200,—
1166P (bisher 23A) 5 Mark mit Wz. ta dellos postfrisch als lin ke obe re Bo genecke (Rand auch postfrisch), Mi. 280,— 23IAI  **    110,—
1167P 5 Mark mit Wz. in Type IAII ta dellos post frisch (bis her 23AI), Mi. 150,— 23IAII  **     60,—
1168P 5 Mark in Zäh nung 25:17 ta dellos postfrisch, gepr. Bot he, Mi. 120,— 23IIBI  **     50,—

Deutsch-Neuguinea Stempel
1169 MARON, Teil stempel auf 5 Pf (Stpl. + 180), gepr. Bot he 8 ]     20,—

Ostafrikanische Seenpost
1170P 5 C. bis 1 Dollar, kom pletter postfrischer Kab inettsatz als Neu druck, einheitlich mit rechtem Rand, 300,- 1/5ND  **    120,—

Deutsch-Ostafrika
1171 5 Pesa auf 10 Pfg Pri vat-GSK „Gruss aus Ba gamoyo“, ge braucht aus DAR-ES-SALAAM 1.4.98 nach Ber lin, Ak.-Stempel PP2/F1 [     40,—
1172 5 Pesa aus 10 Pfg GSK, be darfsgebraucht aus BAGAMOYO 9.12.97 mit viel Text via ZANZIBAR nach Ber lin, gepr. Bothe BPP P6 [     20,—
1173 Ganz sa che P 8 # Be darfs kar te P8 [     35,—
1174 2 Mk braun purpur auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 TANGA 28.1.98 gepr. Hartung V37e ]     20,—
1175P ZANZIBAR KDPAG 20.5.91, recht  klar auf Briefstück mit 20 Pfg blau, si gniert V48b ]     65,—
1176P 1. Auf druck aus ga be, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, si gniert, 250,- 1/5  *     60,—
1177P 1. Auf druck aus ga be, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz (2x auf Brief stü cke), alle si gniert, meist Pau ligk BPP, 220,- 1/5 #/]     75,—
1178 3 Pesa auf 5 Pf. ta dellos ge stempelt auf Briefstück (70,-) 2 ]     25,—
1179 10 Pesa auf 20 Pfg, waa gerechtes Paar auf Ka binettbriefstück mit Stempel DAR-ES-SALAAM 8.5.95 4(2) ]     20,—
1180 25 Pesa auf 50 Pfg, Aufdruck 17 1/2 mm lang, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Pau ligk BPP 5II #     20,—
1181 25 Pesa auf 50 Pfg mit schrägem Aufdruck, senkrechtes Ka binettpaar, 68,- 10(2) #     20,—
1182 50 Pfg und 10 Pfg der 2. Aufdruckausgabe auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit klarem K1 KILWA 17.8.99, de korativ! 10,8 ]     30,—
1183FP 5 Pesa mit Plat ten feh ler „Li nie zwi schen Rand li nie un ten und Band mit lin ker Wäh rungs an ga be un ter bro chen“, ideal zen trisch ge stem pelt TANGA

31/3/05, Fo to be fund Har tung: „Echt, ein wand frei“ Mi. -,-
13I #    250,—

1184FP 10 Pesa blau mit Plattenfehler „Bruch im Oberrand über “C" von „Deutsch“ (Feld 9)" *, sel tene Ab art, Attest Hartung: „echt und ein wandfrei“
(700,-)

14I  *    240,—

1185 1 Ru pie Schiffszeichnung ohne Wz., sau ber ge stempeltes Ka binettstück, 70,-  gepr. Har tung 19 #     20,—
1186 1 R Schiffszeichnung ohne Was serzeichen auf Ka binett-Briefstück mit 2x K1 DAR-ES-SALAAM DOA 10.6.06 19 ]     25,—
1187P 1 Ru pie mit Re tusche in der Wol ke ta dellos post frisch, gepr. Witt mann, Mi. -,- 19II  **    100,—
1188P 2 Ru pien Schiffs zeich nung ohne Wz., sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Pfen nin ger 20 #     45,—
1189P 2 R. Schiffszeichnung ohne Was serzeichen auf Ka binett-Paketkartenbriefstück mit Stempel „DARESSALAM DOA 6.8.10", Fo tobefund Hartung:

“...ein wand frei!", sel te ne Be darfs ver wen dung!
20 ]     50,—

1190P 2 Ru pien * mit der sel tenen „Re tousche“ 20Ret.  *    100,—
1191P 3 Ru pien Schiffszeichnung ohne Wz. auf Ka binett-Briefstück mit 2x K1 BAGAMOYO 25.7.06, si gniert Mans feld, sehr schönes Stück!  (260,—) 21 ]    100,—
1192FP 3 Ru pien ta dellos postfrisch, gepr. Pfen ninger, Wittmann, Mi. 550,— 21a  **    250,—

 1193  1195  1199  1201
1193P 3 R Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen dun kel kar min rot, sehr klar ge stem pel tes Ka bi nett stück mit K1 „BUKOBA 14.08.09", Fo to be fund Har-

tung: “...ein wand frei!"
21a #    130,—

1194P 3 Ru pien in a-Farbe ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung: „echt, ein wand frei“, Mi. 350,— 21a #    140,—
1195P 3 Ru pien in b-Farbe ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung: „echt, ein wand frei“, Mi. 260,— 21b #    100,—
1196P 3 Ru pien in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. Har tung (260,-) 21b #    100,—
1197 4 Hel ler in a-Farbe ta dellos post frisch, gepr. Pauligk, Mi. 90,— 23a  **     40,—
1198 15 Hel ler in a-Farbe ta dellos post frisch, gepr. Bot he, Mi. 70,— 25a  **     30,—
1199P 15 Hel ler in b-Farbe ta dellos post frisch, gepr. Pauligk, Mi. 150,— 25b  **     65,—
1200 45 Hel ler vio lett, sehr sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, be stens si gniert Sie ben tritt BPP 28a #     30,—
1201P 45 Hel ler in b-Farbe ta dellos post frisch, gepr. Pauligk, Mi. 180,— 28b  **     70,—
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1202P 45 Hel ler rot vio lett, sau ber ge stem pelt auf Ka bi nett-Briefstück, Mi. 110,- 28b ]     56,—
1203P 60 Hel ler ta dellos post frisch, Mi. 140,— 29  **     56,—
1204 60 Hel ler Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Pau ligk BPP 29 #     45,—
1205P 60 Heller ta dellos ge stempelt auf Briefstück, gepr. Hartung  (120,-) 29 ]     40,—
1206 4 Hel ler Schiffs zeich nung (feh ler haft) auf be darfs ge brauch ter pri va ter Fo to-AK „Ge burts tags fei er der Gross her zo gin“ vom 14.8.12 31 ]     20,—
1207 7 1/2 H rot, mit nach träglicher seltener Entwertung. Tsingtau-Gr. Ha fen 17.4.12 32 # Gebot
1208P 7 1/2 H mit HAN H4596.13 Mi chel 180,- 32b  **     40,—
1209 45 Heller in der selteneren b-Farbe ta dellos ge stempelt  (240,-) 36b #     80,—
1210 60 Hel ler Schiffs zeichnung mit Wz., ta dellos post frisch, Mi. 90,- 37  **     44,—
1211P 60 Hel ler Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert 37 #     80,—
1212P 60 Hel ler Schiffs zeichnung mit Wz., Ka binettstück mit K1 KILWA DOA 29.7.09, gepr. Har tung, 240,- 37 #     80,—
1213P 60 Hel ler mit Wz. ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung: „echt, ein wand frei“, Mi. 240,— 37 #     96,—
1214P 60 Heller mit Wz. ta dellos auf Briefstück, Fo tobefund Hartung: „echt, ein wandfrei“, Mi. 240,— 37 ]    105,—
1215 (bisher 38Ac) 1 Ru pie mit Wz. ta dellos post frisch, Fo tobefund Har tung: „post frisch, ein wandfrei“, Mi. 75,— 38IIA  **     30,—
1216P (bisher 38B) 1 Ru pie in Zäh nung 25:17 ta dellos postfrisch, FB Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 120,— 38IIB  **     48,—
1217P 3 Ru pien mit Wz. in Ab-Farbe ta dellos post frisch 39Ab  **     80,—
1218FP (bisher 39Aa): 3 Ru pien in der gu ten Aa-Farbe ta dellos postfrisch, gepr. Bot he, Mi. 550,— 39IAa  **    250,—
1219P (bisher 39Ab) 3 Ru pien tadellos post frisch, gepr. Pauligk, Mi. 160,— 39IAb  **     64,—
1220FP (bisher 39Ac): 3 Ru pien in c-Farbe ta dellos postfrisches Oberrandstück, gepr. Hoffmann-Giesecke, Mi. 400,— 39IIAc  **    200,—
1221P (bisher 39B): 3 Ru pien in B-Zähnung tadellos postfrisch, gepr. Pau ligk, Mi. 150,— 39IIB  **     60,—
1222 (bisher 39IBI): 3 Ru pien ta dellos postfrisch, FB Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 100,— 39IIBII  **     40,—
1223 Interims-Banknote vom 1.11.1915 zu 1 Ru pie mit Kenn zeichen P (Kat.-Nr. 919 C).     20,—

Deutsch-Ostafrika Stempel
1224 Stem pel samm lung von 40 ver schie de nen Orts stem peln, u.a. Ki go ma, Mkum ba ra, Mny us si, (ARGE 280), sau be re Er hal tung ]     60,—
1225 Bahnpoststempel, 15 Wer te mit zum Teil versch. Stempeln u.a. Usambara o. Zug Nr. auf Briefstück, enor mer Ka talogwert ]     50,—
1226 Deutsche See post, 5 werte mit entspr. Stpl., teils Vollstempel #     12,—
1227 AMANI DOA 14.3.06 auf Ka binett-Briefstück mit 15 Heller o. Was serzeichen 25 ]     20,—
1228 MIKINDANI DOA 11.6.12, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz. gepr. Hartung 32 ]     25,—
1229 MIKINDANI DOA 8.11.09, 2x recht klar auf Briefstück mit senkrechtem Paar der 2 1/2 Pesa mit Wz., et was knittrig, an sehen! 30(2) ]     25,—
1230 MKUMBARA DOA 27.6.08, glasklarer und kompletter Abschlag auf Briefstück mit  7 1/2 Hel ler mit Wz., Briefstück oben leicht hin terlegt, be trifft

aber nicht den Stem pel, schönes Stück!
32 ]     25,—

1231 MOROGORO DOA 25.2.09, 2x glas klar auf Ka binett-Briefstück mit senk rechtem Paar 7 1/2 Heller mit Was serzeichen 32(2) ]     20,—
1232 TAVETA Feld post auf 15 H, dop pelt ge prüft Bothe 33b ] Gebot
1233 MAHENGE DOA 20.11.11, klar auf AK mit 4 Hel ler Schiffszeichnung nach Deutschland mit Be darfstext (u.a. ...für un sere arme neu es Sta dion Sali),

ent spre chend da tiert
31 [     40,—

1234 MOHORO DOA 8.2.13, kompletter Abschlag auf Ka binett-Briefstück mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz. gepr. Hartung 32 ]     25,—
1235P NGOMENI DOA 12.2.1.., kom pletter Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 7 1/2 Hel ler mit Wz. 32 ]     70,—
1236 SOGA DOA 28.2.., klar auf lo ser 2 1/2 Heller mit Was serzeichen, nicht häu fig! 30 #     30,—
1237 TANGER 13.10.18, K2 auf portofreiem eng lischen Dienstbrief nach Amani, Umschlag 1x ge faltet und Rand mängel, an sehen! [     30,—
1238P KGF-Lager Ah med na gar, Vor druck brief mit al len Stem pel vom 20.4.15 nach Deutsch land, sau be re Er hal tung! [     50,—
1239P Deutsche See post „Bombay-Linie“ vom 26.7.09 (ARGE 200) 336 #     40,—

Deutsch-Südwestafrika
1240 1905, AK „Fischrevier bei Gibeon“ als Feldpostkarte aus WINDHUK DSWA 17.3.05 nach Hamburg, Eckfehler, [     30,—
1241P 10 Pfg Kro ne/Adler-GSK, be darfsgebraucht aus SWAKOPMUND 7.4.98 nach Lü dersdorf, rückseitig mit Text und Abb. „Pal men und Bü sche - Plan-

ta ge?“, Kar te et was di cker, Kle be spu ren sind aber nicht zu se hen, sehr un ge wöhn li ches Stück, an se hen!
(PP2) [    150,—

1242P 10 Pfg GSK, be darfsgebraucht als ZEITUNGSSACHE aus WARMBAD DSWA 4.6.14 nach Ber lin mit rückseitigem Eingangsstempel und Absender-
stem pel „Kai ser li che Post agen tur Warm bad DSWA“, nicht häu fi ge und por to ge rech te Ver wen dung in gu ter Er hal tung!

P14 [    300,—

1243 2 Mk braun purpur auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 WINDHOEK 19.7.98 gepr. Hartung V37e ]     20,—
1244P 2 Mk braun purpur, waagerechtes Paar auf Ka binett-Postanweisungsbriefstück mit 2x K1 SWAKOPMUND 31.7.99 V37e(2) ]     40,—
1245 2 Mk. li lakarmin, Kabinett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 SWAKOPMUND 11.4.00, signiert Dr. Hartung V37f ]     30,—
1246P 50 Pfg Kro ne/Adler lilabraun, senkrechtes Ka binett-Paar mit Stem pel WINDHOEK 15.9.99, 150,-+  gepr. Har tung V50d(2) #     50,—
1247P 3 Pf. gelb braun, ta del los post fri sches Zwi schen steg paar (550,-) 1b  **    245,—
1248 20 Pfg Kro ne/Adler mit Aufdruck Deutsch Süd west-Afrika, Ka binettstück mit Oberrand auf Briefstück mit K1 SWAKOPMUND 11.12.00 4OR ]     20,—
1249FP 25 Pfg und 50 Pfg mit Aufdruck Süd west-Afrika, 2 un gebrauchte Ka binettstück mit Erstfalz, 560,- I/II  *    220,—
1250P 25 Pf. „Ber ner Aus ga be“ un ge braucht, gro ße Sel ten heit, di ver se Si gna tu ren IB  *    160,—
1251P 50 Pf. „Ber ner Aus ga be“ un ge braucht, di ver se Si gna tu ren IIB  *    160,—
1252P 3 Pfg gelb braun mit Auf druck Deutsch Süd west afri ka, senk rech ter 3er-Streifen auf Pracht brief stück, un te re Mar ke mit Plat ten feh ler I, ge stem pelt

SWAKOPMUND 11.5.05, Bug spur durch eine waa gerechte Zäh nung, sonst fei nes und in dieser Form nicht häu figes Stück!
5bI,5b(2) ]    100,—

1253 10 Pfg mit Auf druck auf Ka binett-Briefstück mit K1 BETHANIEN DSWA 10.5.00    gepr. Har tung 7 ]     20,—
1254FP 25 Pfg Auf druck aus ga be, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit frü her Ent wer tung vom 3.2.00, si gniert Gebr. Senf, 1300,- 9 #    350,—
1255 5 Pfg Schiffszeichnung auf AK „Im Bau begr. Miss. Stat. Kamakunndi“, gebraucht mit Text aus GIBEON...3.03., Spu ren 12 [     20,—
1256 5 Pfg Schiffszeichnung, 2x auf AK „Out jo 4. Feldkompanie“, ge braucht mit Text aus LÜDERITZBUCHT 5.7.02 nach Tsingtau mit Nachsendung, di ver-

se Stem pel, Spu ren
12(2) [     30,—

1257 40 Pfg. Schiffszeichnung, als EF auf Ein schreiben-Brief aus WINDHUK 10.8.06 nach Saar brücken, Rand- und Faltspuren 17 [     40,—
1258FP 1 Mark ohne Was ser zei chen ta del los post frisch, gepr. Bot he. Sel te ne und im mer noch un ter be wer te te Mar ke! Mi. 450,— 20  **    180,—
1259P 1 Mk bis 3 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., 3 sau ber ge stempelte Ka binettstücke, 3 Mark gepr. Hartung, 138,- 20/22 #     45,—
1260 2 Mark ohne Was serzeichen ta dellos postfrisch, Mi. 120,— 21  **     45,—
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 1261  1264  1274
1261P 3 Mark ohne Wz. ta del los post fri sches Ober rand stück, Fo to be fund Har tung: „post frisch, ein wand frei“, Mi. 150,— 22  **     60,—
1262 3 Mk Schiffs zeich nung ohne Wz., ge stem pel tes Ka bi nett stück (Mi. 60,-) 22 #     20,—
1263FP 5 Mark ohne Wz. ta dellos post frisch, tiefst gepr. Steu er, Mi. 480,— 23  **    190,—
1264P 5 Mark Kai serjacht ohne Wz. sau ber un gebraucht, Fo tobefund Hartung: „echt, ein wandfrei“, Mi. 240,— 23  *    100,—
1265P 5 Mk Schiffszeichnung ohne Was serzeichen, sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit Stempel WARMBAD DSWA  4.8.05, gepr. Steu er VÖB 23 #     75,—
1266 5 Pfg Schiffszeichnung auf AK „Schutztruppler beim Fischfang in Swakopmund“, gebraucht mit Stempel HOHENWARTE 20.9.09, da tiert Lauwater

(?) Post Ho hen war te
25 [     40,—

1267 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz. auf Brief aus WINDHUK DSWA 13.10.10.a nach Berlin, rückseitig mit Ver schlussvignette des Kai serlich Deut sche
Postamt in schwarz

26 [     30,—

1268 30 Pf mit WZ, zwei verschiedene Pa pierfarben, Michel 130,- 28(2) #     25,—
1269 30 Pf. mit Wz. auf x-Papier tadellos post frisch, gepr. Pauligk, Mi. 70,— 28x  **     28,—
1270 1 Mk Schiffs zeich nung mit Wz., Zäh nung A, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert 29A #     35,—
1271FP 1 Mark mit Wz. in der sehr sel tenen B-Zähnung ta dellos postfrisch, Fo tobefund Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 300,— 29B  **    150,—
1272FP 2 Mark mit Wz. in der seltenen B-Zähnung ta dellos postfrisch, Fo tobefund Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 300,— 30B  **    150,—
1273 (bisher 31a): 3 Mark mit Wz. tadellos post frisch, gepr. Pauligk, Mi. 55,— 31Ba  **     24,—
1274P (bisher 31b): 3 Mark mit Wz. in b-Farbe ta dellos post frisch, Fo tobefund Har tung, Mi. 130,— 31Bb  **     55,—
1275FP 5 Mark mit Wz. in der sel tenen Aa-Farbe tadellos post frisch, gepr. Czim mek, Mi. 360,— 32Aa  **    150,—
1276P 5 Mk Schiff zeich nung mit Was ser zei chen Frie dens druck, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Steu er VÖB 32Aa #    120,—
1277 5 Mark mit Wz. ta dellos post frisch, Mi. 100,— 32Ab  **     35,—

 1278  1279  1280
1278P 5 Mk Schiffszeichnung, sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit 2x K1 OMARURU 31.3.13, 340,- 32Ab #    100,—
1279P (bisher 32BI): 5 Mark mit Wz. in Zäh nung 25:17 ta dellos postfrisch, Fo tobefund Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 220,— 32B  **     90,—
1280P 5 MK. Schiffszeichnung mit Wz., Zäh nung B, post frisches Kabinettstück min. kurzer Zahn, aus der lin ken obe ren Bo genecke, Mi chel 140,-+ 32BI  **     40,—

Deutsch-Südwestafrika Stempel
1281 Klei ne Stem pel samm lung von 47 ver schie de nen klar les ba ren Orts stem peln, u.a. Kalk feld, Wal dau ]     60,—
1282 Deutsche See post, 6 Wer te mit entspr. Stpl., meist Vollstempel #     18,—
1283 1901-1914, Marken des D. Rei ches mit Stem pel DSWA, 5 Briefstücke und 1 lose Marke mit di versen Ab stempelungen, da bei MiF DSWA/D.Reich,

zum Teil gepr. Czim mek BPP, dekorativ!
]     50,—

1284 ABBABIS, Groteskschrift, vio letter L1 und Wan derstempel vom 2.11.04 auf Kabinett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung gepr. Har tung 11 ]     25,—
1285 ABBABIS, violetter L1 in Blockschrift und Wan derstempel vom 30.11.04 auf Prachtbriefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung 11 ]     20,—
1286 ABBABIS, violetter L1 in Blockschrift und Wan derstempel vom 30.11.04 auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffszeichnung 12 ]     25,—
1287 ABBABIS, violetter L1 in Groteskschrift und Wan derstempel vom 10.12.04 auf Be darfsbriefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung, et was fleckig 13 ]     25,—
1288 ABBABIS, violetter Wan derstempel mit K1 DSWA vom 30.11. auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffszeichnung 12 ]     25,—
1289 ABBABIS, violetter Wan derstempel mit ap tiertem K1 DSWA vom 11.12.04 auf Ka binett-Briefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung, si gniert Diet rich 13 ]     25,—
1290 GIBEON 13.8.14, kompletter und klarer Ab schlag auf Post anweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, Kriegsdatum! 27 ]     25,—
1291 GIBEON 30.11.07, klarer Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung 14 ]     20,—
1292 HASUUR DSWA 15.7.07, praktisch kom pletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 25 Pfg Schiffszeichnung gepr. Har tung 15 ]     20,—
1293 JAKALASWATER, schwarzer L1 auf Ka binett-Briefstück mit Nr. 1a und Wan derstempel vom 10.8.99 1a ]     25,—
1294 JAKALSWATER, schwarz. L1 auf Ka binettbriefstück mit 20 Pfg Aufdruckausgabe und Wan derstempel vom 1.9.99 4 ]     25,—
1295 JAKALSWATER, schwarzer L1 und Wan derstempel vom 1.6. 99 auf Ka binett-Briefstück mit 10 Pfg Aufdruckausgabe  gepr. Har tung 7 ]     25,—
1296 JOHANN-ALBRECHTSHÖHE DSWA 29.11., 2x recht klar auf Be darfs-Briefstück mit 2x 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz. 26(2) ]     20,—
1297P KAPENOUSSEU schwarzer L1 in Groteskschrift auf Ka binett-Briefstück mit Nr. 12 und Wan derstempel vom 7.4.02 12 ]     40,—
1298 KAPENOUSSEU, schwarzer Wanderstempel (42 mm) auf Ka binett-Briefstück mit K1 DSWA vpom 2.7.02 und 5 Pfg Schiffszeichnung, si gniert En gel 12 ]     40,—
1299 KARIBIB DSWA 18.8.02, klar als Ak-Stempel auf Druckssachenkarte aus AUGSBURG 7.6 mit 5 Pfg Wap pen (Lochung W&C =Wimpfheimer & CO.)

und re tour
[     20,—

1300 KARIBIB DSWA 23.1.06 auf un frankierter RDS nach Swa kopmund, Ak.-Stempel [     30,—
1301 KEETMANSHOOP 1.3.00, 2x nicht ganz komplett auf Ka binett-Briefstück mit 2x 2 Mk braunpurpur V37e(2) ]     40,—
1302 KOLMANNSKUPPE DSWA 4.4.14, komplett und klar auf Ka binett-Postanweisungsbriefstück mit 30 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz. 16 ]     20,—
1303 KUIBIS, Wan derstempel vom 17.08.01, dop pelt gepr. Bothe ]     15,—
1304 KUIS DSWA 1.8.05, klar auf Feldpostkarte ohne Text und L1 „Feld“ nach Deutschland, nicht häu fige Ver wendung aus KUB! [     50,—
1305P LÜDERITZBUCHT *** 23.12.13, klar als Aus hilfs-Stempel auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 30 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz. 16 ]     50,—
1306 OKAHANDJA DSWA ...3.12, kompletter Abschlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung    gepr. Har tung 14 ]     20,—
1307 OKAHANDJA DSWA 11.3.15m klar und fast komplett auf Briefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wasserzeichnung, Kriegsdatum! 26a ]     20,—
1308P OKASISE DSWA 1.8.11, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz. gepr. Hartung 26 ]     50,—
1309P OKAUKWEJO DSWA 25.7.12, 2x praktisch kom plett und recht klar auf Ka binett-Briefstück mit 2x 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Czimmek BPP 25(2) ]    130,—
1310 OMARURU 24.8.14, glasklar und kompletter Abschlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 10 Pfg mit Was serzeichen 26 ]     20,—
1311 OMARURU 3.7.12, klar und komplett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung, leichte Rand klebung ohne Einschrän-

kun gen!
27 ]     20,—

1312 OTJIWARANGO, Wan der stem pel in Rund schrift 11 ]     15,—
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1313P OTJIWARANGO, violetter L1 in Schreibmaschinenschrift mit Wan derstempel vom 24.6.06 auf Kabinett-Briefstück mit 30 Pfg Schiffszeichnung,
gepr. Czim meck BPP

16 ]    100,—

1314 OTJIWARONGO DSWA 21.3.08, kompletter Abschlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bot he BPP 14 ]     20,—
1315 OTJIWARONGO DSWA 8.5..., kompletter Abschlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung 14 ]     20,—
1316FP OTJUNDAURA DSWA 2.10.13, 2x üb lich schwach auf lo sem Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz., Fo toattest Bot he BPP, der

ausdrücklich auf die sel tene Ab stempelung hin weist. Die se Stem pel-Seltenheit wird kaum ein mal an geboten , ARGE für Brief -
stück = 2000,-!

25(2) #    500,—

1317 OWIKOKOKERO D.S.W. Afrika, violetter L2 und Pet schaftstempel vom 18.12.05 auf Ka binett-Briefstück mit 25 Pfg und 20 Pfg Schiffszeichnung 15,14 ]     50,—
1318 SEEHEIM DSWA 15.10.08, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 30 Pfg Schiffszeichnung gepr. Har tung 16 ]     20,—
1319P SEEHEIM, violetter Wan derstempel, praktisch kom plett auf lo ser 80 Pfg Schiffszeichnung mit zartem K1, feines Stück! 19 #     50,—
1320 SWAKOPMUND DSWA 14.3.06 auf Feldpost-Vordruckarte mit Briefstempel nach Bayern [     20,—
1321 SWAKOPMUND DSWA 25.1.12, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung mit Wz. 27 ]     20,—
1322 WINDHOEK 29.2.98, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 20 Pfg Aufdruckausgabe, hier mit Be sonderheit „Trennstrich hin ter der Mo nats-

zahl!“, gepr. Bot he BPP
4 ]     40,—

1323P WINDHUK DSWA 14.7.07, 2x klar auf Ein schreiben-Brief mit 40 Pfg und 30 Pfg Schiffszeichnung nach Chemnitz, Ak.-Stempel 17,16 [     50,—
1324 WINDHUK DSWA 8.7., fast kompletter Abschlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 30 Pg Schiffszeichnung 16 ]     20,—
1325 WINDHUK, zwei mal mit Kriegsdatum 4.2.15 und 20.1.15 19,24 # Gebot
1326 MSP Nr. 13 (SMS Pa latia) 25.6.04, klar auf Feld postbrief mit Absenderangabe nach Leipzig, Um schlag oben et was be schnitten [     50,—
1327 MSP Nr. 71 (SMS Darmstadt) 2.2.04, klar auf Feld post-AK nach Erfurt, Ak.-Stempel [     50,—
1328 K.D. FELDPOSTSTATION Nr. 1. 3.3., kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung  gepr. Har tung 11 ]     20,—
1329P K.D.FELDPOSTATION No 3 2.10., 2x klar auf Ka binettstück der 1 Mk Schiffszeichnung ohne Was serzeichen, signiert Hoffmann Gieseke, interessan-

te Kom bi na tion!
20 #     50,—

Kamerun
1330 Deutsche See post, 12 Wer te mit div. Stempeln, auch dop pelte, volle und Teil-Stempel #     25,—
1331 10 Pfg bräun lich rot, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Steu er BPP V47c #    150,—
1332P 20 Pfg blau auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 KAMERUN 26.12.96, gepr. Dr. Steu er BPP V48b ]     40,—
1333 20 Pfg Kro ne/Adler auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit komplettem und klaren K1 KAMERUN 1.10.96 gepr. Har tung V48d ]     20,—
1334 20 Pfg Kro ne/Adler auf Brief mit K1 KAMERUN 12.0.94 nach Berlin, Faltspuren V48d [     30,—
1335 20 Pfg leb haftultramarin, senk rechtes Paar auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 2x K1 KAMERUN 13.7.95, 1Wert mit Rand klebung V48d(2) ]     30,—
1336 50 Pfg lil abraun auf Ka binett-Briefstück mit K1 KAMERUN 17.2.97, gepr. Dr. Steu er BPP V50d ]     20,—
1337 Auf druck aus ga be, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, da bei 3 Brief stü cke, 25 Pfg si gniert Gebr. Senf, 120,- 1/6 #/]     40,—
1338 3 Pfg röt li cho cker mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (Mi. 220,-) 1c  **     80,—
1339P 25 Pf. dun kel oran ge ge stem pelt KAMERUN 24/2/00, Fo to be fund Har tung: „5b, echt, leich te Män gel (leich ter Auf kle be knit ter un ten links)“ Mi. -,- 5b #     80,—
1340 5 Pfg Schiffszeichnung auf  AK „Ka merun - Bellstadtstraße“, ge braucht ab VICTORIA KAMERUN 2.5.01 8 [     30,—
1341 10 Pf. rot ohne Wz. ta dellos post frisch, Mi. 100,— 9  **     35,—
1342FP 40 Pf mit Plat tenfehler Punkt in der Schiffs-Seitenlinie, lei der kaum sichtbarer Gum mibug, im Mi chel erstmals erwähnt und ohne Preis 13I  **     75,—
1343 40 Pf mit PF Fleck un ter 40, im Michel erstmals erwähnt und ohne Preis 13II  *     35,—
1344P 1 Mark rot ohne Wz. tadellos post frisch, tiefst gepr. Bot he, Mi. 190,— 16  **     75,—
1345 1 Mk Schiffs zeich nung ohne Wz., sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Bot he, 90,- 16 #     30,—
1346 2 Mark ta dellos ge stempelt mit zwei Stem peln BUEA auf Briefstück 17 ]     38,—
1347P 3 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., sau ber ge stempeltes Ka binettstück, 140,-, gepr. Hartung 18 #     50,—
1348P 3 Mark lin ke un te re Bo ge ne cke ta del los auf Brief stück, gepr. Bot he 18 ]     74,—

 1344  1349  1353
1349P 5 Mk Schiffszeichnung ohne Was serzeichen mit lin kem Rand und Pas serkreuz auf gro ßem Ka binett-Briefstück mit Stem pel DUALA KAMERUN

3.12.13, Fo to at test Steu er BPP: „...ist qua li ta tiv voll kom men ein wand frei“, si cher lich ei ner der schön sten Stü cke die ser Mar ke!
19 ]    220,—

1350 5 Pfg Schiffszeichnung auf AK „Ka merunbahn, Bo naberi vom Flusse aus ge sehen“, ge braucht mit viel Text aus DUALA 6.12.00, kleiner Einriss
rechts, da für mit Absender von der SMS Pan ther!

21 [     40,—

1351 20 Pf. mit Wz. in al len 4 Farben kom plett ta dellos post frisch (b-Farbe gepr. Bot he), Mi. 68,— 23a-d  **     26,—
1352 1 Mark mit Wz. in A- und B-Zähnung ta dellos post frisch, Mi. 80,— 24IA+IIB  **     32,—
1353P (bisher 25aA): 5 Mark mit Wz. tadellos post frisch, Mi. 140,— 25IA  **     60,—
1354 (bisher 25bA): 5 Mark mit Wz. ta dellos post frisch, Mi. 90,— 25IIA  **     36,—
1355 (bisher 25bB): 5 Mark mit Wz. in B-Zähnung ta dellos post frisch, Mi. 90,— 25IIB  **     36,—

Kamerun Stempel
1356 Stempelsammlung von 22 Wer ten, feinst ge stempelt, u. a. Dschang, Ebolowa, Lobetal, Mundeck (ARGE 250) ]     60,—
1357 ABONG-MBANG KAMERUN 11.5.14 K1 10 Pfg Schiffszeichnung auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück 12 ]     40,—
1358 BAMENDA KAMERUN 7.5.11, klar und  komplett auf Ka binett-Briefstück mit 30 Pfg Schiffszeichnung, si gniert 12 ]     20,—
1359 BIBUNDI KAMERUN 21.6.10 auf 20 Pfg Schiffszeichnung, Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 10 ]     25,—
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1360 BARE KAMERUN 11.10.13 30 Pfg Schiffszeichnung auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit K1 12     45,—
1361 BARE KAMERUN 19.8.13, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung 21(2) ]     35,—
1362 BIBUNDI KAMERUN 5.1.10, 2x klar auf Ka binett-Postanweisungsbriefstück mit 2x 10 Pfg Schiffszeichnung 22(2) ]     30,—
1363 BIPINDIHOF KAMERUN 4.7.07, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung 7 [     20,—
1364P BONAMBASI KAMERUN 24.9.11, klar und praktisch kom plett auf Ka binett-Briefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung 22 ]     60,—
1365P BUAR, sehr kla rer, gut kon trastierender voll ständiger Ab schlag des sehr sel tenen Stem pels auf Brief stück mit Paar der 5 Pf.

mit Wz. So schön sieht man diesen Stem pel sel ten! Fo toattest Steu er vom 18.3. 2001
21 ]    600,—

1366 CAMPO KAMERUN 1.11.06, glasklar und komplett auf Ka binett-Briefstück it 25 Pfg Schiffszeichung 11 ]     20,—
1367 CAMPO KAMERUN 12.10.12, klar und komplett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 2x 20 Pfg Schiffszeichnung 10(2) ]     40,—
1368 DSCHANG KAMERUN 28.1.08, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung 7 ]     50,—
1369 DUME KAMERUN 22.8.13, klarer und zen trischer Ab schlag auf lo ser 30 Pfg Schiffszeichung, Ka binettstück 12 #     20,—
1370 DUME KAMERUN 7.6.08, 2x klar und komplett auf Ka binettbriefstück mit senkrechtem 3er-Streifen der 10 Pfg Schiffszeichnung! 22(3) ]     35,—
1371 EBOLWOA KAMERUN 9.12.08, 2x glasklar auf Ka binettbriefstück mit 2x 5 Pfg und 20 Pfg Schiffszeichnung, sehr schö nes Stück! 10,21(2) ]     40,—
1372 GARUA KAMERUN in schwarz und in violett, 2 nicht ganz kom plette Ab schläge auf 2 Ka binettbriefstücken mit der 3 Pfg bzw. 5 Pfg Schiffszeich-

nung
7,8 ]     35,—

1373 JABASSI KAMERUN 28.5.07, klar und komplett auf Ka binettbriefstück mit 5 Pfg Schiffszeichnung 8 ]     20,—
1374 JAMBASSI KAMERUN 5.3.06, klar auf be darfsgebrauchter AK mit 5 Pfg Schiffszeichnung, in der Zäh nung leicht sto ckig, sonst gute Erhaltung! 21 [     40,—
1375 JOHANN-ALBRECHTSHÖHE KAMERUN 21.10.06, klar und sauber auf Brief mit 20 Pfg Schiffszeichnung nach Deutschland, rückseitig fehlt die Ver-

schlussklappe, sonst sehr gut erhalten!
10 [     45,—

1376 JOHANN-ALBRECHTSHÖHE KAMERUN 28.02.09, klar und komplett auf Ka binettbriefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung 22 ]     20,—
1377 JOKO KAMERUN 2.1.05, klar und komplett auf Ka binettbriefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung 9 ]     35,—
1378 KAMERUN 2.7.98, klar und komplett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 50 Pfg Krone/Ader, Rand klebung ohne Män gel, feines Stück! V50 ]     40,—
1379P KAMPO KAMERN 3.4.13, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffszeichnung 21 ]     60,—
1380 KRIBI KAMERUN 3.3.14, glasklar und komplett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung 22 ]     20,—
1381 KUSSERI KAMERUN 25.10.12, glasklar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 25 Pfg Schiffszeichnung und Teil des R-Zettels 11 ]     45,—
1382 LOLODORF KAMERUN 1.11.06, glasklar und komplett auf Be darfsbrief mit 10 Pfg Schiffszeichnung nach Frankfurt, Ak.-Stempel 9 [     30,—
1383 LOLODORF KAMERUN 16.6.06 in blau, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 25 Pfg Schiffszeichnung 11 ]     40,—
1384 LOMIE KAMERUN 7.11.03, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung 7 ]     30,—
1385 OSSIDINGE KAMERUN 29.7.09, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung 22 ]     30,—
1386 PLANTATION KAMERUN 17.10.07, glas klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffszeichnung 8 ]     20,—
1387 RIO DEL REY KAMERUN 9.2.03, glas klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung 7 ]     20,—
1388P DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA XX 5.4.02 auf AK mit 5 Pfg Reichspost und L2 „Deut sches Schutzgebiet“ nach Leip zig, Ak.-Stempel [     45,—

Brit. Besetzung Kamerun
1389FP 4d auf 40 Pf mit Plat tenfehler wie bei der Originalmarke 13II, sehr sel ten 7  **    100,—

Karolinen
1390FP 3 Pf. Dia go nal auf druck sau ber un ge braucht, gepr. Bot he (750,—) 1I  *    210,—
1391FP 5 Pf . Dia go nal auf druck, ta del los un ge braucht, Fo to at test Bot he BPP „ist in je der Hin sicht als echt zu be stä ti gen...Qua li täts män gel oder Re pa ra tu -

ren wa ren nicht nach zu wei sen.“
2I  *    245,—

1392FP 5 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck auf Ka bi nett-Briefstück mit kla rem Stem pel ab schlag „PONAPE KAROLINEN 4.1.00", Fo to at test Har-
tung: “...Die Er hal tung ist ein wand frei!", schö nes Stück mit zeit ge rech ter Ent wer tung!

2I ]    280,—

1393 10 Pf. Dia go nal auf druck, ta del los post frisch, Mi. 200,- 3I  **     66,—
1394P 10 Pfg Kro ne/Ad ler mit dia go na lem Auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Steu er BPP, 160,- 3I #     50,—
1395P 10 Pfg Krone/Adler mit dia gonalem Aufdruck auf Ka binett-Briefstück mit K1 „PONAPE KAROLINEN 27.6.00", signiert (Mi. 160,-) 3I ]     60,—
1396P 10 Pf. Dia go nal auf druck, ta del los post frisch aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, un si gnier tes Ka bi nett stück, Mi. 200,- 3IER  **     76,—
1397P 10 Pfg und 20 Pfg mit diagonalem Aufdruck, sauber un gebrauchte Ka binettstücke,  je weils dop pelt signiert Jäsch ke-L. BPP, 140,- 3/4I  *     50,—
1398P 20 Pf. Dia go nal auf druck, ta del los post fri sches Zwi schen steg paar (1.000,-) (Mi. 700,-) 4I  **    250,—
1399FP 50 Pf. Dia gonalaufdruck sau ber un gebraucht, gepr. Bot he (1000,—), (Mi. 800,-) 6I  *    280,—
1400 3 Mark  auf ] mit Dienst sie gel ent wer tung 18 ]     46,—
1401P 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Wz., post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert (600,-) 19  **    230,—
1402P 5 Mark Kai serjacht ohne Wz. sau ber un gebraucht (Mi. 180,-) 19  *     88,—
1403P 5 Mark Kai serjacht ohne Wz., ta dellos ge stempelt, gepr. Steu er (600,-) 19 #    270,—
1404P 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen auf Post an wei sungs-Briefstück mit kla rer Ent wer tung PO NA PE KA RO LI NEN

29.6.08, Brief stück et was knapp ge schnit ten, Mar ke ohne Ein schrän kun gen, ent spre chen des Fo to at test Har tung: „...ein wand -
frei er hal ten“, ex trem sel te ne Be darfs ver wen dung die ser Mar ke! Prak tisch alle ge stem pel ten 5-Mark-Werte der In seln stam-
men von Samm ler brie fen, nur eine äu ßerst über schau ba re Zahl wur de be darfs ver wen det. Man be ach te, daß 5 Gold mark
ei ner heu ti gen Kauf kraft von 20-50 EUR ent spre chen, es gab also nur sehr we ni ge Ver wen dungs mög lich kei ten.

19 ]    400,—

1405P 5 Mark ohne Wz. in A-Zähnung ta dellos postfrisch, Mi. 220,— 22IIA  **     90,—
1406P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, Kriegs druck mit Zäh nung A, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert! (Mi. 220,-) 22IIA  **    120,—
1407P 5 Mark mit Wz. in B-Zähnung ta dellos post frisch, Mi. 140,— 22IIB  **     56,—

Karolinen Stempel
1408P ANGAUR PALAU-INSELN 12.3.12, klar auf Ka binett-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung 10 ]     50,—
1409 YAP KAROLINEN 9.1.07, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung und R-Zettel „Jap“ 7 ]     20,—

Kiautschou
1410 20 Pfg mit diagonalem Aufdruck, senkrechtes Paar auf Be darfsbriefstück mit K1 TSINTAU KIAUTSCHOU 10.11.99, signiert V4I(2) ]     20,—
1411P 20 Pfg Chi na mit steilem Aufdruck und Stem pel TSINGTAU KIAUTSCHOU, sau ber ge stempelt, leider mit Eckbug, sonst fei nes Be darfsstück, gepr.

Jäschke-L. BPP, 240,-
V4II #     50,—

1412 10 Pfg Kro ne/Adler im Paar auf Ka binettbriefstück mit K1 TSINTAU CHINA 17.4.99, dazu Briefstück mit 10 Pfg und Stempel TSINTAU KIAUTSCHOU
15.5.99, 75,-

V47d(3) ]     25,—

1413 10 Pfg Germania auf Ka binett-Briefstück mit kla rem K1 TSINGTAU KIAUTSCHOU 20.4.00, gepr. Ki lian BPP, feiner „Mitläufer“ M56 ]     20,—
1414 Ganz sa che P 7A ta del los un ge braucht P7A [     40,—
1415FP 5 Pfg auf 5 Pfg Krone/Adler mit dia gonalem Aufdruck und dop peltem Wertaufdruck „5 Pfg.“ so wie ohne Blaustrich, un gebrauchtes Prachtstück

mit Rest gum mi, Fo to be fund Har tung: „...ein wand frei!“
1IDDF  *    200,—

1416P 5 Pfg auf 10 Pfg Kro ne/Adler mit stei lem Aufdruck, Einzelfrankatur auf AK mit Grußtext aus TSINGTAU KIAUTSCHOU a 25.5.00 nach Deutschland,
Ak.-Stem pel, klei ne Rand spu ren

1II [    100,—

1417P 5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck und violettem Strich, por togerechte Ein zelfrankatur auf AK mit Text aus TSINGTAU KIAUTSCHOU 24.9.00
nach Kronach, Ak.-Stempel, Spu ren, signiert Grobe und Lan telme

1IIb [    200,—

1418P 1 Mark rot ta dellos post frisch, Mi. 170,— 14  **     65,—
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 1418  1419  1420
1419P 2 Mark Kai serjacht blau ta dellos postfrisch, Mi. 240,— 15  **     90,—
1420P 3 Mark Kai serjacht postfrisch, Gum mi min. bräunlich, Mi. 240,— 16  **     45,—
1421FP 5 Mark Kai serjacht, ta dellos postfrisches Oberrandstück, gepr, Bot he und FA Hartung: „echt und ein wandfrei, farbfrisch, sehr gut gezähnt und ein -

wandfrei post frisch.“ Mi. 700,—
17  **    260,—

1422P 5 Mark Kai serjacht sauber un gebraucht (Mi. 250,-) 17  *    100,—
1423P 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Fo to at test Har tung: „...ein wand frei er hal ten!“ (Mi. 800,-) 17 #    300,—
1424 20 Cents ohne Wz. ta dellos post frisch, Mi. 120,— 22  **     45,—
1425 40 cents ohne Wz. sauber un gebraucht (Mi. 120,-) 23  *     44,—
1426P 40 cts. ohne Wz. ta dellos auf Briefstück 23 ]     50,—
1427P 1/2 Dol lar ohne Wz. ta dellos post frisch, Mi. 200,— 24  **     70,—
1428 1/2 Dol lar ohne Wz. ta dellos ge stempelt 24 #     48,—
1429P 1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wz. auf gro ßem Ka binett-Briefstück mit K1 TSINGTAU KIAUTSCHOU *a 17.12.07, si gniert Mans feld 24 ]     40,—
1430 1/2 Dol lar Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück 24B #     40,—
1431FP 1 1/2 Dol lar Kai serjacht ohne Was serzeichen, ta dellos post frisches Lu xusstück, FA Steu er: „Das post frische Stück ist gut ge -

zähnt und qua li ta tiv ein wand frei.“ Mi. 3000,—
26  **   1000,—

1432 40 C. Schiffs zeich nung mit Wz., sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert (65,-) 33 #     20,—
1433 1/2 Dollar Schiffszeichnung mit Wz., Zäh nung A, sauber ge stempeltes Pracht-Stück, gepr. Bot he BPP, 80,- 34A #     20,—
1434 1 Dol lar blau ta del los ge stem pelt 35A #     30,—
1435P 1 Dollar Schiffszeichnung mit Wz. auf Be darfs-Paketkarten-Briefstück mit K1 TSINGTAU KIAUTSCHOU * (ohne Buchstabe a) 11.6.14, Marken mit

Auf kle be fal te, si gniert Mans feld, in ter es san te Kom bi na tion!
35A ]     40,—

1436P (bisher 37A): 2 1/2 Dollar mit Wz. in A-Zähnung ta dellos postfrisch, FB Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 160,— 37IA  **     60,—
1437 (bisher 37B): 2 1/2 Dol lar mit Wz. ta dellos post frisch, Mi. 90,— 37IIB  **     32,—

Kiautschou Stempel
1438 Deutsche See post, 12 Wer te mit div. Stempeln, auch dop pelte, volle und Teil-Stempel #     30,—
1439 Kaumi-Tsingtau-Tapatau, Stem pellot von 15 versch. Ortsstpl., u.a. Mecklenburghaus, Taitungtschen, Tsingtau Nr. 10a+b, feinst les bar ]     35,—
1440 KAUMI DP 27.10.05, klar auf senk rechtem Paar der 20 C. ohne Wz., zu sätzlich mit roter Strichentwertung, wahrscheinlich von ei nen amt lichen For-

mu lar stam mend
22(2) ]     25,—

1441 KAUMI, klar u. zentr. a. 5 Pfg. 6 #     10,—
1442 LITSUN KIAUTSCHOU 12.8.06, glasklar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 1 C. Schiffszeichnung gepr. Har tung 18 ]     20,—
1443 SCHATSYKOU KIAUTSCHOU 28.10.10, zentrischer und kla rer Ab schlag auf lo ser 4 C. ohne Wz. 20 #     30,—
1444 TSINGTAU-Gr.HAFEN KIAUTSCHOU 3.3.14, fast kom pletter Abschlag klar auf Ka binett-Briefstück mit 1 C. mit Was serzeichen 28 ]     15,—
1445 TSINGTAU-TAPAUTAU KIAUTSCHOU 18.12.07, kompletter glasklarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 1 C. ohne Wasserzeichen 18 ]     20,—
1446 SCHATSYKOU KIAUTSCHOU 29.3.14, fast kompletter Abschlag auf lo ser 10 C. Schiffszeichnung mit Wz. 31 #     30,—
1447 SYFANG KIAUTSCHOU 1.3.08, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 1 C. Schiffszeichnung   gepr. Har tung 18 ]     30,—
1448P TSINGTAU KIAUTSCHOU (Buchstabe a her ausgemeißelt) 30.6.14, klar und fast komplett auf lo ser 1/2 Dollar ohne Wz., gepr. Bot he BPP, dürfte auf

dieser Marke nicht häu fig sein!
24 #     50,—

1449 TSINTANFORT 20.3.98, klar und fast komplett auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg diagonaler Aufdruck V2I ]     50,—
1450P TSINTANFORT MARINE-FELDPOST 26.1.98, 2x praktisch kom plett auf Briefstück mit 2x 5 Pfg diagonaler Aufdruck (Briefstück oben rechts hin ter-

legt, 1 Wert minimal be schnitten), feines Be darfstück, sie he auch Foto!
V2I(2) ]     50,—

1451P MSP Nr. 24 (SMS Darmstadt) 26.3.99, 2x auf AK mit 10 Pfg Krone/Adler (fleckig) nach Deutschland, Ak.-Stempel, rückseitig mit Text und Ab sen-
der an ga be „...Bat.Tsin tau, Chi na“

[     40,—

Marianen
1452P 20 Pf. Dia gonalaufdruck sau ber un gebraucht, gepr. Gebr. Senf  (Mi. 220,-) 4I  *     74,—
1453P 25 Pfg mit stei lem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert! (200,—) 5II  **     90,—
1454 1 Mark rot ta dellos ge stempelt, gepr. Bot he 16 #     46,—
1455 1 Mk Schiffszeichnung aus der lin ken un teren Bo genecke auf Ka binett-Briefstück mit 2x K1 SAIPAN 30.3.13, signiert Dr. Hartung 16 ]     35,—
1456 2 Mark blau ta dellos auf Briefstück, gepr. Bot he 17 ]     50,—
1457P 3 Mark Kai ser jacht ta del los ge stem pelt, gepr. Har tung 18 #     70,—
1458P 3 Mark Kai serjacht ta dellos auf Briefstück, gepr. Lan telme 18 ]     76,—
1459FP 5 Mark Kai serjacht ohne Wasserzeichen ta dellos postfrisch, FA Hartung: „in je der Be ziehung echt und ein wandfrei, farbfrisch, sehr gut gezähnt und 

zentriert und ein wandfrei post frisch.“ Mi. 450,—
19  **    170,—

1460P 5 Mark Kai ser jacht ta del los ge stem pelt, gepr. Bot he (600,—) 19 #    240,—
1461P 5 Mk Schiffszeichnung mit Wz., Zäh nung A, postfrisches Kabinettstück, un signiert  (280,-) 21A  **    100,—

Marshall-Inseln
1462 Ganzsache P 4 sau ber un gebraucht  (100,-) P4  *     35,—
1463P 5 Pf. Ber li ner Aus ga be sau ber un ge braucht (140,-) 2II  *     60,—
1464FP 25 Pfg Kro ne/Ad ler Ber li ner Aus ga be, zen trisch ge stem pelt auf Ka bi nett brief stück mit er stem Stem pel „Mar schall-“, At test

Jäsch ke-Lantelme BPP „in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung“
5II a ]    530,—

1465FP 50 Pfg Kro ne/Ad ler Ber li ner Aus ga be, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit er stem Stem pel „Mar schall-“, At test Jäsch ke-Lantelme
BPP „in feh ler frei er, ge brauch ter Er hal tung“

6II #    510,—

1466FP 3 Pf. in -Far be # mit er stem Stem pel „Mar schall-“, At test Har tung „echt ... völ lig einwandfrei er halten ... Der er ste Stem pel auf
Nr. 7a ist eine gro ße Sel tenheit! Der 31.3.00 ist das frü heste mir be kannte Verw.-Da tum.“

7a #    410,—

1467P Auf druck aus ga be „Mar shall-Inseln“, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, Nr. 11 si gniert Pfen nin ger, Nr. 12 gepr. Bot he BPP, 170,- 7/12 #     60,—
1468 25 Pf. Dop pelstück auf ], gepr. (100,-) 11 ]     34,—
1469P 25 Pf. dun kelorange ta dellos auf Briefstück, ge stempelt JALUIT 26/11/00, Fotobefund Hartung: „11b, echt, ein wandfrei“ Mi. -,- 11b ]     70,—
1470 1 Mark rot ta dellos auf Briefstück 22 ]     40,—
1471FP 5 Mark Kai serjacht ohne Wz. ta dellos post frisch, tiefst gepr. Bot he, Mi. 600,— 25  **    210,—
1472P 5 Mark mit Wz. in A-Zähnung ta dellos postfrisch, Fo tobefund Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 180,— 27AI  **     75,—
1473P 5 Mark Kai serjacht in Type BI ta dellos postfrisch, gepr. Hoffmann-Giesecke und FB Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 150,— 27BI  **     60,—
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 1472  1473  1474
1474P 5 Mark Kai serjacht in Type BII ta dellos postfrisch, gepr. Lan telme und Fo tobefund Hartung: „postfrisch, ein wandfrei“, Mi. 240,— 27BII  **    100,—

Samoa
1475 25 Pf. Schrägaufdruck ta dellos auf Briefstück  (90,-) 5 ]     35,—
1476P 25 Pf. dun kel oran ge sau ber un ge braucht, Fo to be fund Har tung: „echt, ein wand frei“, Mi. -,- 5b  *     60,—
1477P 25 Pf. dun kel oran ge ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung: „5b, echt, ein wand frei“ Mi. -,- 5b #     90,—
1478 50 Pf. Schräg auf druck sau ber un ge braucht 6  *     16,—
1479 50 Pf. Schrägaufdruck ta dellos auf Briefstück 6 ]     38,—
1480 2 Mk Schiffs zeich nung, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Bot he BPP 17 #     40,—
1481P 3 Mk Schiffs zeich nung, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Pfen nin ger, 170,- 18 #     60,—
1482P 3 Mark Kai ser jacht ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung: „echt, ein wand frei“, Mi. 170,— 18 #     70,—
1483FP 5 Mark Kai ser jacht ohne Wz. rechte obe re Bo ge ne cke ta del los post frisch (Rand auch post frisch) Fo to be fund Har tung: „post frisch, ein wand frei“, Mi.

600,—
19  **    210,—

1484P 5 Mark Kai serjacht ta dellos und sehr sau ber ge stempelt APIA 19.4.09 3-4 N., Lu xusstück! Fo tobefund Hartung: „echt, ein wandfrei“, Mi. 600,— 19 #    250,—
1485P 5 Mark mit Wz. ge zähnt 25:17 ta dellos post frisch, Mi. 120,— 23IIB  **     48,—

Samoa Stempel
1486 SALELAVALU SAMOA 3.11.11, nicht ganz kom plett auf Prachtbriefstück mit 5 Pfg Schiffszeichnung 8 ]     30,—

Togo
1487P 2 Mk braun purpur auf Ka binett-Briefstück mit K1 KLEIN-POPO 5.10.98   gepr. Hartung V37e ]     40,—
1488FP Vorläufer 10 Pf. in a-Farbe tadellos ge stempelt KLEIN-POPO 5/6/90, gepr. Bot he und Fo tobefund Har tung: „echt, ein wandfrei“,

Lu xus stück der sel te nen Mar ke! Mi. 1100,—
V47a #    400,—

1489 20 Pfg Kro ne/Adler, senk rechtes Paar auf Briefstück mit K1 KLEIN-POPO 1.4.90, Marken leide recht an geschnitten, sonst de korative Einheit! V48a (2) ]     20,—
1490P 50 Pfg braun rot auf Briefstück mit K1 KLEIN-POPO 13.8.90, Marke un ten rechts mit kleiner Fehlstelle, sonst fei nes Stück die ser nicht häu figen Mar-

ke, 550,-
V50a ]     80,—

1491 50 Pfg lil ab raun, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert, 75,- V50d #     25,—
1492P 3 Pfg röt li cho cker mit Plat ten feh ler „Bruch der Ban de rol le rechts un ten“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Dr. Har tung, sel ten! 1cI  *     80,—
1493 20 Pfg mit Aufdruck, senkrechtes Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 KLEIN-POPO 6.1.99 4(2) ]     20,—
1494 25 Pfg Krone/Adler mit Auf druck auf Ka binett-Briefstück mit K1 LOME TOGOGEBIET, 70,- 5 ]     25,—
1495P 25 Pf. dun kel oran ge post frisch, Fo to be fund Har tung: „dun kel oran ge, echt, post frisch, leich te Män gel (senk rech te Bug spur)“ Mi. -,- 5b  **     65,—
1496P 25 Pf. dun kel oran ge ta del los ge stem pelt KLEIN-POPO 10/4/99, Fo to be fund Har tung: „echt, ein wand frei“, Mi. -,- 5b #     80,—
1497 50 Pfg Schiffszeichnung, senkrechtes Paar auf Pa ketkarten-Briefstück mit Stem pel LOME TOGO 3.3.14, Rand klebung 14(2) ]     20,—
1498 1 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, sau ber ge stem pel te Ka bi nett stück, gepr. Bot he BPP 16 #     20,—
1499P 1 Mk Schiffszeichnung auf Ka binett-Paketkarten-Briefstück mit Stempel LOME TOGO 25.4.14, oben leichte Rand klebung, Marke aber ein wandfrei!

Gepr. Hartung
16 ]     50,—

1500 3 Mk Schiffszeichnung auf Ka binett-Briefstück, signiert, 180,- 18 ]     60,—
1501FP 5 Mark Kai serjacht Lu xusstück vom Oberrand, ta dellos post frisch, tiefst gepr. Bot he, Mi. 420,— 19  **    160,—
1502P 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Grobe und Hartung 19 #    270,—
1503P 5 Mark mit Wz. in A-Zähnung ta dellos postfrisch, Mi. 140,— 23IA  **     60,—
1504 5 Mark mit Wz. in B-Zähnung ta dellos post frisch, Mi. 110,— 23IIB  **     50,—

Togo Stempel
1505 Kleines Stem pellot von 11 versch. Ortsstpl., u.a. Ha, Noe pe, Nu atjä (ARGE 200)     40,—
1506 Deutsche See post, 5 Wer te mit entspr. Stpl., teils Vollstempel #     15,—
1507 AGOME PALIME TOGO 28.8.07, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 10 Pfg Schiffszeichnung 8 ]     20,—
1508 AGOME PALIME TOGO 3.2.07, glasklar auf Drucksachenumschlag mit 3 Pfg Schiffszeichnung 7 [     25,—
1509 AGU TOGO..., klarer Tei labschlag auf lo ser 10 Pfg Schiffszeichnung, nicht häu fig! 9 #     40,—
1510 LOME TOGOGEBIET 28.6.06, als AK.-Stempel auf AK mit 2x 5 Pfg Wappen und Ma schinen-SST NÜRNBERG AUSSTELLUNG 3.6., Kar te mit Haftstel-

len
[     20,—

1511P LOME TOGO a 18.7.14, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffszeichnung, sehr sel tener Stem pel! 8 ]    300,—
1512 ATAKPAME TOGO 7.8.10, kompletter und klarer Ab schlag auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung, 10 ]     20,—
1513 LOME TOGO 11.7.12, glasklar und komplett auf Ka binett-Postanweisungs-Briefstück mit 20 Pfg Schiffszeichnung 10 ]     20,—
1514P NUATJÄ TOGO 23.4.09, glas klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung 7 ]     60,—
1515P NUATYÄ TOGO 1.3.07, glasklar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 5 Pfg Schiffszeichnung 8 ]     60,—
1516 PORTO SEGURO TOGO  27.12.07, glas klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 40 Pfg Schiffszeichnung 13 ]     30,—
1517 SOKODE TOGO  15.4.13 klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit 3 Pfg Schiffszeichnung 7 ]     30,—
1518P SOKODE TOGO  7.2.09 in violett, klar und komplett auf Ka binett-Briefstück mit5 Pfg Schiffszeichnung, 1. Verwendungstag für die se Stem pelfarbe,

si gniert
8 ]     40,—

Französische Besetzung Togo
1519 30 Pf. mit Aufdruck sau ber un gebraucht 5  *     46,—
1520P 30 Pfg mit Aufdruck, sauber ge stempeltes Ka binettstück, u.a. signiert Bot he BPP, schönes Stück, 130,- 5 #     50,—
1521 40, 50 Pf, 1 und 2 Mark, un geprüft, da her ohne Obligo, bei Echtheit über 50.000,-, preiswerte Lü ckenfüller 14/17  *     25,—

Schiffspost
1522 1893 DASP HAMBURG NEW-YORK 12.5. c, 2x recht klar auf AK „D. Normannia“ mit 10  Pfg Kro ne/Adler nach Ber lin, Spuren [     30,—
1523 1897, DSP LINIE HAMBURG-SÜDAMERIKA XVI 4.1.97, klar auf Vordruckbrief (links et was verkürzt) der Dampfschiffahrtsgesellschaft via Holland

nach Halle
[     30,—

1524 1905, DSP LINIE HAMBURG-WEST-AFRIKA XXXXI 22.12. auf AK von Hill Town mit 10 Pfg Germania nach Deutschland [     20,—
1525 1906, DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINE 14.7. b, auf AK „D. Sach sen“ mit 10 Pfg Germania, da tiert Gibraltar [     20,—
1526P 1924, DSP LINIE HAMBURG-SÜDAMERIKA VIII (?) 16.4., et was un deutlich auf AK „D. Vigo“ mit 20 Pfg Korbdeckel und Ra3 „Schiffsbrief Pa quebot

über Hamburg“, sie he auch Foto!
[     50,—

1527 1935, Speisekarte D. Co lumbus vom 12.7 mit Abb. Bre mer Ro land [     20,—
1528 1900, MSP No. 12 (D. Wo ermann) 23.10., 2x recht klar auf AK (Lagos) mit 5 Pfg Germania Reichspost nach Deutschland, Ak.-Stempel, Spu ren [     30,—
1529 1901, MSP No 74 (D. Mainz), 2x recht klar auf Post karte mit 5 Pfg Germania Reichspost nach Deutschland, Ak.-Stempel, Spu ren [     20,—
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Marineschiffspost
1530 MSP No. 9 (SMS Deutschland) 3.5.08, 2x auf Brief mit 10 Pfg Germania nach München [     20,—
1531P MSP No. 18 19.12.97 (D. Preu ßen), 2x klar auf AK mit 10 Pfg Kro ne/Adler nach Deutschland, Karte mit Faltspuren [     50,—
1532 MSP Nr. 49 28.7.03 (SMS Main), 2x et was schwach auf entspr. AK mit 5 Pfg Germania nach Deutschland [     40,—
1533 MSP No. 59 (SMS Kai ser), glas klarer Ab schlag ohne Da tum und Jah reszahl auf Kar te, da tiert 20.12.16 [     20,—
1534 MSP No. 104 16.12.(15) (SMS Berlin)m klar auf Feld postkarte, da tiert aus Li bau,  Stem pel ohne Jah reszahl [     20,—
1535 (MSP Nr. 137), Feld post-Sonderstempel „....Feldpost S.M.S. Mecklenburg“ auf Karte vom 27.12.14 [     20,—
1536 (MSP Nr. 143), Feldpost-Sonderstempel „Feld post S.M. Trpdbt. S 107" klar auf Feld postkarte [     30,—

Allenstein
1537P 15 Pfg „Sie gesmarke“ auf Ka binett-Briefstück, gepr. Dr. Hochstädter BPP, 320,- 4bI ]    120,—
1538P 15 Pfg kar min braun mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Mi kuls ki, 160,- 18b  **     70,—
1539P 20 Pf. Hoch oval ultramarin auf schö nem Briefstück, gepr. Hey  (Mi. 170,-) 19a ]     80,—
1540P Nicht aus ge ge be ne Wer te 5 Pfg bis 40 Pfg Ger ma nia mit drei zei li gem Auf druck, 5 post fri sche Ka bi nett stü cke mit Un ter rand, si gniert Mi kuls ki,

900,-
II/VI  **    300,—

Marienwerder
1541 1 Mark senkrechtes Paar auf Lu xusbriefstück, Mitte un gez.! (250,-) 11UM ]     80,—
1542P 5 Mk ul tramarin/hellrot auf Ka binett-Briefstück, gepr. Dr. Hochstädter BPP, 120,- 14a ]     45,—
1543P 5 Mk ul tra ma rin/hell rot mit Was ser zei chen teil, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert, ca. 225,- 14aWz.  **     65,—

Oppelner Notausgabe
1544P 15 Pf. ta dellos auf ], Lu xus, tiefst gepr. Gruber BPP (300,-) 7 ]    100,—

Schleswig
1545 40 Pf. mit PF I tadellos auf Brief stück (Mi. 130,-) 9I ]     40,—
1546P 5 Kr. Aufdruck blau ta dellos ** Attestkopie Gru ber BPP, Mi. 130,— 27b  **     50,—
1547P 10 Kr. Aufdruck blau ta dellos ** Attest Ko pie Gru ber, Mi. 140,— 28b  **     55,—

Danzig Besonderheiten
1548P 1898, 10 Pfg Ma rine-Schiffspost-GSK, gebraucht mit viel Text und 2x MSP Nr. 23 (?) 11.12. nach Dan zig, Ak.-Stempel MSP1 [     50,—

Hufeisenstempel
1549P „DANZIG N. 2" Huf eisenstempel les bar und klar auf D.R. 3, 10(2) und 20 Pfen nige, teils kleine Be anstandungen DR 31/34 #     50,—

Stempel Danzigs und seiner Postorte
1550P DANZIG SCHOPENHAUER-GEDENK-FEIER / 1798-1860 / 42.2.38 auf Gedenkmarke 25 Pfg. auf portogerechtem Brief nach Neu stadt bei Coburg

(Wolff Nr. 20)
282 [     50,—

1551 DANZIG 5c, Ab stempelung 5.12.1919, klar a. 2 RM, (Marke ein Zahn 1/2) DR 95BII #     10,—
1552 DANZIG-LANGFUHR, meist verschiedene Korkstempel auf 8 Marken, da bei Wolff Nr. 45, 46, 63 etc., alle gepr. Infla #     70,—
1553P TIEGENHOF 15.12.20 ohne Stun denzahl, voll, ge rade und zen trisch auf 10 M. auf 7 1/2 Pf. Lu xus, gepr. Infla (Wolff Nr. 4.1) 31I ]     20,—
1554P FELDPOST I 04.4.41, klar auf sehr schönem Feldpostbrief mit Truppenstempel „Einheit 26581" und vollst. In halt [     70,—

Vor- und Mitläufer
1555 15 Pfg. braun lila Be darfs-GSK von Dan zig 5/ 25.3.20 nach Karlsruhe in Ka binett-Erhaltung, gepr. In fla. (90,-) VP116     30,—
1556 Kabinett-Bedarfs-GSK 15 Pfg. braun lila mit Zu satzfrankatur DR Nr. 108 nach Karlsruhe von Dan zig 5/ 24.5.20  (30,-) VP116  GSK     30,—
1557 Kabinett-Bedarfs-GSK 15 Pfg. braun lila von Danzig 5 / 20.3.20 nach Mannheim. VP116  GSK     28,—

Danzig Luftpost
1558 60 Pfg Flug postausgabe mit Zu satzfrankatur auf Luftpost-Karte aus DANZIG 1 LUFTPOST 4.7.22 via Ber lin nach Braun schweig, Karte ohne Text,

alle Stem pel vor der sei tig!
66,u.a. [     25,—

1559 40 Pfg, 60 Pfg und 1 Mk Flug postausgabe auf Luftpost-Karte ohne Text aus DANZIG LANGFUHR LUFTPOST 5.9.22 mit al len Stem peln nach Ham-
burg

66/68 [     25,—

1560 25 Mk bis 500 Mk Flug postausgabe, kompletter Satz mit Zu satzfrankatur auf Pracht-Einschreiben-Luftpostbrief aus DANZIG 1 a LUFTPOST
11.9.23 nach Berlin mit al len Stem peln

133/37,u.a. [     40,—

1561 25 Mk bis 500 Mk Flug postausgabe, bis auf 100 Mk kompletter Satz auf Einschreiben-Luftpostbrief aus DANZIG LANGFUHR LUFTPOST 5.6.23 via
Berlin nach Frankfurt mit allen Stem peln

ex133/37 [     40,—

1562 10 Pfg Flug post aus ga be mit Zu satz fran ka tur auf Luft post-Drucksache vom 14.5.27 mit L3 „Flug post be för de rung un ter blie ben Post amt Dan zig
(Bhf)“

202,u.a. [     20,—

1563P 20 Pfg und 10 Pfg Flug postausgabe auf 25 Pfg GSK als Luftpost-Karte mit viel Text aus DANZIG 5 LUFTPOST 5.6.24 nach Moskau, Ak.-Stempel 203,202,P26 [     50,—
1564 1 G Flugpostausgabe, Einzelfrankatur auf Eilboten-Luftpostbrief aus DANZIG 1 LUFTPOST 29.6.27 nach Stolp, Ak.-Stempel, et was fleckig 205 [     20,—

Danzig
1565P Aufdruckausgabe 1920, bis auf 50 Pfg kom pletter ge stempelter Prachtsatz, je der Wert gepr. In fla Berlin 1/15 ##    120,—
1566P 10 Pfg Germania karminrot mit Aufdruck, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin und Kniep BPP (Michel zu nied rig) 2a ##    100,—
1567 50 Pfg Ger ma nia mit in ter es san ter Auf dru ckabart „Danz“ (ig feh lend), un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP 7  *     25,—
1568 1 Mk Auf druck aus ga be mit Plat ten feh ler „rech te Ro set te links be schä digt“, un si gnier tes post fri sches Ka bi nett stück! (Mi. 100,-) 8III  **     40,—
1569 2 M Aufdruckausgabe im komplettem post frischen Bo gen (im Rand mit Falzresten und 1x ge faltet) mit HAN „H 3374.20 4", 1 Wert mit Eckbug

und 1 Wert mit Haftstelle, sonst fei ne Erhaltung!
11b(2)  **     70,—

1570P 2 Mark schwärzlichblau ta dellos postfrisch, FB So ecknick: „Echt und ein wandfrei“ Mi. 400,— 11c  **    200,—
1571FP 2,50 Mk bräun lich li la mit Auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Kniep BPP 12c ##    350,—
1572P 2,50 Mk. ro sa kar min auf gro ßem Pa ket kar ten ab schnitt mit rks. 50 Pfg. dun kel grau li la/schwarz auf hell chro me gelb, zwei fa -

che Ent wertung „DANZIG *1o 2.9.20", Marke leicht über den Rand ge klebt, da her mi nimalste Stau chung der Zäh nung, to le-
rierbar auf grund der Sel tenheit die ser Far be! Ge prüft In fla Ber lin so wie tiefst gepr. Kniep BPP, Mi. 700,—++

12c,7 ]    400,—

1573P 3 Mk vio lett schwarz, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin (130,-) 13a ##     40,—
1574 5 Mk. a. ] mit HAN 3376.20, Eckrandstück an geschnitten 15B ]     20,—
1575 5 Mk mit Aufdruck, kompletter postfrischer Bo gen, im Rand mit Haftstelle un terhalb des HAN 3376.20 und Faltspur, sonst Pracht 15B(20)  **     75,—
1576P 5 Mark mit Dop peldruck des Aufdrucks * gro ße Ra rität, At test Kniep BPP „Aufdruck echt. Die vorliegende Marke ist gut er halten... Rechts un ten ein

win zi ger Eck bug“ (1100.-)
15DD  *    300,—

1577 60 auf 30 Pfg Germania mit doppeltem Aufdruck (einmal schwächer), post frisches Kabinettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 70,-) 19DDII  **     30,—
1578P 60 auf 30 Pfg. Germania mit Doppelaufdruck (einmal schwächer), ge stempeltes Ka binettstück, gepr. So ecknick BPP und In fla Berlin, Mi. 200,— 19DDII ##     50,—
1579P 60 auf 30 Pfg. Germania mit Doppelaufdruck (einmal schwächer), ge stempeltes Ka binettstück, gepr. So ecknick BPP und In fla Berlin, Mi. 200,— 19DDII ##     50,—
1580P 15 Pfg Ger ma nia mit Auf druck in dun kel ro sa rot und dun kel vio let tul tra ma rin, un ge brauch tes Ka bi nett stück die ses nicht häu fi gem Pro be druck,

Kurz be fund Oechs ner BPP: „...ein wand frei!“
22P  *     60,—
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1581 35 Pfg Ger ma nia nur mit Net zun ter druck, Spit zen nach oben, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ 28IF  *     30,—
1582FP 2 Mk auf 35 Pfg Ger ma nia mit Net zun ter druck „Spit zen nach un ten“, ge stem pel tes Pracht stück mit Kork stem pel ent wer tung, gepr. In fla Ber lin 28II ##    250,—
1583FP 2 Mk auf 35 Pfg Germania, Spitzen des Netzunterdruckes nach un ten, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin und Schüler BPP, 900,- 28II ##    320,—
1584 10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania mit doppeltem Net zunterdruck, Spitzen nach oben. Un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Stoye BPP 31III  **     35,—
1585 10 Mark mit dopp. Netzunterdruck sau ber un gebraucht, gepr. Kniep (90,-) 31III  *     30,—
1586P 30 Pfg „klei ner In nen dienst“ mit Auf druck feh ler „IV“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP 36IV  *     60,—
1587 10 Pfg karminrot „kleiner In nendienst“, post frisches Kabinettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 75,-) 36a  **     40,—
1588P 40 Pfg klei ner In nen dienst kar min rot mit stark ver scho be nem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Erd wien BPP 38a  **     60,—
1589 Kl. In nendienst 40 Pf, farbgepr. In fla, zentr. Stpl. Neu teich 38a ##     28,—
1590P 80 Pfg. karmin/schwarz auf mittelgraurot „kleiner In nendienst“, Tei labschlag „D(ANZIG) *1. 6.9.20", im Block gepr. In fla Berlin so wie tiefst gepr. Dr.

Oechs ner BPP
40 ##     25,—

1591P 80 Pfg klei ner In nen dienst, waa ge rech tes Ka bi nett paar mit Wal zen ober rand, sau ber ge stem pelt, gepr. In fla Ber lin, im Ka ta log ohne Be wer tung! 40W(2) ##    200,—
1592 1 Mk auf 30 Pfg mit Spitzen nach oben, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin und Oechsner BPP (90,-) 41I ##     30,—
1593P 30 Pfg Ger ma nia ohne Wert auf druck und Net zun ter druck „Spit zen nach oben“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP, sel te ne Mar ke! (Mi.

1000,- für **)
41I F  *    200,—

1594P 1 Mk auf 30 Pfg Germania mit Netzunterdruck „Spitzen nach oben“ und dop peltem Wertaufdruck (Bogenfeld 87 aus der „Dan ziger Brücke“), un -
ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 800,- für **)

41IDD  *    120,—

1595P 1 Mk auf 30 Pfg Germania mit zweitem, ge spaltenen, schrägen Aufdruck vom Bo genfeld 98 aus der so genannten Dan ziger Brücke. Un gebrauch-
tes Ka bi nett stück, Be fund So eck nick BPP: „....die Er hal tung ist ein wand frei!“

41IPFVIII  *    100,—

1596P Ger ma nia-Aufdruck mit Net zun ter druck „Spit zen nach oben“, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, gepr. In fla Ber lin (Mi. 320,-) 41/46I ##    120,—
1597P Aufdruckausgabe mit Spit zen nach un ten, kom pletter ge stempelter Satz, meist auf Brief stücken, Nr. 43, 44 und 46 gepr. Kniep 

BPP, 900,-
41/46II ]    350,—

1598P 1 1/4 Mk auf 3 Pfg Germania ohne Un terdruck  un gebrauchtes Ka binett-Randstück, Kurzbefund So ecknick BPP: „...einwandfrei!“ 42III  *     50,—
1599P 3 Mk auf 7 1/2 Pfg Ger ma nia mit dop pel tem Net zun ter druck „Spit zen nach un ten“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund So eck nick BPP:

„...ein wand frei!“ (Mi. 250,-)
44II/IV  *    100,—

1600 10 Mk. auf 7 Pfg. mit Spit zen nach oben, post frischer Bo gen zu 100 Wer ten, Rand rechts und un ten ab getrennt, bis auf zwei Werte post frisch,
Rand leicht sto ckig, da bei auch PF VII und VIII

46I  **    100,—

1601 1920 Flugpostausgabe (I), kpl. rund gestempelter Satz, je tiefst gepr. In fla Berlin „D“, Mi. 45,— 50/52 ##     15,—
1602 1920 Flugpostausgabe (I), kpl. Satz je auf kl. Briefstück mit zentr. Entwertung „ZOPPOT *c* 11.11.20", alle Wer te tief gepr. In fla Berlin “D", Mi.

45,—+
50/52 ]     20,—

1603P 60 Pfg Flug post mar ke mit Auf druck feh ler II, ge stem pel tes Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 180,-) 51II ##     60,—
1604 Kog ge, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz (Mi. 90,-) 53/62  **     35,—
1605 Kog ge kom plett ta del los ge stem pelt, gepr. In fla (Mi. 100,-) 53/62 ##     36,—
1606 5 Pfg Kog ge als Pro be druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP 53P1  *     40,—
1607 10 Pfg Kog ge als Probedruck, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 100,-) 54P1  *     40,—
1608 Klei nes Stadt wap pen kpl. ta del los ge stem pelt, gepr. In fla (75,-) 73/86 ##     30,—
1609P 5 Pfg Staatswappen mit Druck auf der Gum miseite, post frisches Kabinettstück mit linkem Rand, gepr. So ecknick BPP, sel ten! 73G  **    120,—
1610P 80 Pfg Wap pen mit Dop peldruck des Mit telstücks, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 350,-) 80DD  *    120,—
1611P 1 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck ohne Mit tel stück, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Schü ler BPP, de ko ra tiv! 83P  **    100,—
1612 1 Mk Staats wappen un gezähnt, waagerechtes Ka binett-Paar, 1 Wert mit Haftstelle, 1 Wert post frisch! 83U(2)  **/*     30,—
1613P 3 Mk Staats wap pen ohne Ro set ten un ter druck und mit Wz. 2 X, post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“, un si gniert

(Mi. 250,-)
86X  **    100,—

1614 3 Mk Staats wap pen ohne Ro set ten un ter druck und mit Wz. 2X, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ 86X  *     30,—
1615FP 3 M. mit Wz. X oo In fla-echt, op tisch schö nes Stück mit ge ringen Män geln, große Sel tenheit, so gut wie nie an geboten, Kurzbefund Oechsner BPP

(1.200,-)
86X ##    250,—

1616 5 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck in grün auf Pa pier mit Was ser zei chen, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP 87P3U  *     60,—
1617 5 Mk Staats wappen mit Wz. 2 Y, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. So ecknick BPP und In fla Berlin, 80,- 87Y ##     30,—
1618P 10 M. Großes Staats wappen # Pro bedruck ohne Druck der Farbe blau! 88 #     60,—
1619P 10 Mk Staats wap pen mit Wz. 2X, Pro be druck in grün/rot, post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ 88XP3  **    120,—
1620P 10 Mk Staats wappen mit Wz. 2X, Pro bedruck in schwarz/rot, post frisch mit kleinen Al tersflecken und kleinen Durchstichfehler oben, sonst feines

Pracht stück, Fo to be fund So eck nick BPP
88XP3  **     80,—

1621 20 Mk Staats wappen mit Wz. 2 X, sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit gu tem Durchstich, gepr. In fla Berlin 89X ##     20,—
1622P 30+30 Pf. Tu ber ku lo se ta del los ge stem pelt, gepr. In fla (Mi. 140,-) 90 ##     76,—
1623P 30 Pfg Tu ber ku lo se-Woche, Pro be druck ohne Hin ter grund far be, post fri sches un ge zähn tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP 90PU  **     60,—

 1619  1623  1624
1624P Tu ber ku lo se-Woche, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, gepr. In fla Ber lin, 400,- im Mi chel im mer noch un ter be wer tet! 90/92 ##    200,—
1625P Tu ber ku lo se-Woche un ge zähnt, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz (Mi. 135,-) 90/92U  *     50,—
1626P 60+60 Pfg. Tuberkulose-Woche, zentr. „DANZIG LAN(GFUHR) 20.10.21" ge stempelt, tiefst gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP, Mi. 140,— 91 ##     70,—
1627P 1.20 M. Tu ber ku lo se ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Oechs ner 92 ##    115,—
1628 2 Mark karmin als EF a. Kab.-Brief nach Saar brücken von Dan zig 1/19.6.22, gepr. Schü ler, por torichtig 96 [     15,—
1629 2 Mk Staats wap pen un ge zähnt und ohne Un ter druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Oechs ner BPP 96FU  *     40,—
1630P 9 Mk. dun kel röt lich oran ge/dun kelm agen ta, zwei fa che 7-strahlige Kork stem pel ent wer tung (=Dan zig-Langfuhr), im Block gepr. In fla Ber lin so wie

tief gepr. Dr. Oechsner BPP
99X ##    100,—

1631P 50 Mk rot/gold mit Wz. 2 X, postfrisches Ka binettstück, gepr. Stoye BPP 100Xa  **    100,—
1632P 50 Mk Staats wappen rot/gold mit Wz. 2 X, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin und Kniep BPP, seltene Marke! (Mi. 650,-) 100Xa ##    250,—
1633P 50 M. rot/gold, ta dellos, Briefstück  (140,-) 100Xa ]     60,—
1634P 50 M. li la rot/gold, Kork stem pel ent wer tung, ta del los gepr. In fla Ber lin (220,-) 100Xb ##     90,—
1635P 50 Mk Staats wappen li larot/gold mit Wz. 2 X, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin und Oechsner BPP 100Xb ##     80,—
1636P 100 Mk Staats wappen mit Wz. 2 Y, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin und Kniep BPP (Mi. 260,-) 101Y ##    100,—
1637P 100 Mk Staats wap pen, drei far bi ger Pro be druck ohne Un ter druck, Wz. 2 Y, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand (an ge trennt), Fo to at test

Oechs ner BPP: „...in ein wand frei er Qua li tät!“
101YP2  **    200,—

1638P 100 Mk Staats wap pen mit Wz. 2 Y, un ge zähn tes post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund Oechs ner BPP: „...ein wand frei er hal ten! 101YU  **     70,—
1639 5 Mk. Staats wappen mit Wz. 2 Y, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. So ecknick BPP, Mi. 70,— 108Y #     25,—
1640P 5 Mk. schwärzlichopalgrün mit lie gendem Was serzeichen, zentr. Entwertung „DANZIG *1t 29.1.23", tiefst gepr. In fla Berlin und Oechsner BPP, Mi.

340,—
108Y ##    100,—
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1641P 20 Mk Wap pen, 3 Stück auf por togerechtem Nachnahme-Wertbrief (Format 23x15 cm) aus DANZIG 18.11.23 mit al len Stem peln nach Chemnitz,
gepr. In fla Berlin, in die ser Kombination als MeF sehr selten!

111(3) [     60,—

1642P Flugpost-Satz kom plett in flaecht ge stempelt, teils auf Brief stücken, je der Wert gepr. In fla (Mi. 1200,-) 112/18 ##    600,—
1643P 1 Mk. Flug post; ta dellos ge stempelt auf Briefstück; gepr. INFLA So ecknick  (Mi. 180,-) 114 ]    110,—
1644 5 Mk. Flug post; ta dellos ge stempelt auf Briefstück; gepr. INFLA So ecknick 116 ]    115,—
1645P 10 Mark Flug post ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Erd wien 117 ##     96,—
1646P 20 Mark Flugpost ta dellos auf Briefstück, gepr. In fla/Soecknick 118 ]     25,—
1647P 250 Mk bis 5000 Mk Staats wappen, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin 119/22 ##     80,—
1648 500 M. Staats wap pen ta del los ge stem pelt, gepr. In fla 120 ##     20,—
1649 1000 M. Staats wappen ta dellos ge stempelt, gepr. In fla (Mi. 38,-) 121 ##     20,—
1650 5000 Mk Staats wap pen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin und So eck nick BPP 122 ##     35,—
1651 50 M. Wz. Y ** mit an hängendem Leerfeld! 127Y  **     25,—
1652P 300 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck als Pha sen druck der Wert plat te in blau grün, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to be fund Oechs-

ner BPP: „...ein wand frei er hal ten!“
130P1  **    100,—

1653 50+20 M. Klein rent ner hil fe ta del los ge stem pelt, gepr. In fla 131 ##     25,—
1654 Flug post aus ga be, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, gepr. In fla Ber lin (100,-) 133/37 ##     40,—
1655 25 Mk bis 500 Mk Flug postausgabe, bis auf 100 Mk kompletter Kab inettsatz auf Ein schreiben-Luftpostbrief aus DANZIG LUFTPOST 13.7.23  mit

allen Stem peln nach Berlin
ex133/7 [     40,—

1656 50 Mk. Flug post IV; ta dellos ge stempelt auf Briefstück; gepr. INFLA 134 ]     35,—
1657P 50 Mk Flug post, un ge zähn ter Pro be druck in grün, un ge brauch tes Ka bi nett stück, sel ten! 134P3  *    100,—
1658 250 M. Flug post; sau ber ge stem pel ter Wert in ta del lo ser Er hal tung auf Brief stück; gepr. INFLA; to tal un ter be wer tet! 136 ]     25,—
1659P 50 M. Staats wap pen ta del los ge stem pelt, gepr. In fla (180,-) 139 ##    100,—
1660P 500 Mk Staats wap pen mit Wz. 3 X, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 180,-) 144X  *     60,—
1661P 3000 Mk Staats wap pen, Pro be druck mit den Far ben dun kel braun/vio lett, un ge zähn tes un ge brauch tes Ka bi nett stück mit rechtem Rand, Kurz be -

fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“
146P2  *     50,—

1662P 100 000 auf 20 000 ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Oechsner 150 ##    100,—
1663P 100 000 auf 20 000 mit Plat tenfehler I ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Oechsner (350,-) 150I ##    140,—
1664P 500 000 Mk Staats wap pen, ge zähn ter Pro be druck in grau, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi, Fo to be fund So eck nick BPP, sel ten! 157P  (*)    100,—
1665P 500 000 Mk Staats wap pen, un ge zähn ter Pro be druck mit Dop pel druck in schwarz, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Fo to be fund So eck nick BPP:

„...ein wand frei!“
157PUDD  *    150,—

1666P 250 Tausend auf 200 Mk rot orange, sau ber ge stempeltes Prachtstück mit Kurzbefund So ecknick BPP: „...Stempel echt, kurze Zahn spitze oben!“ 160 ##    100,—
1667 250 Tsd. a. 200 Mk, Postfr. Halb bogen mit nach li. verschobener Auf druck, li. ohne Rand, Oberrand et was ge bräunt, 1 Wert

man gel haft, sel ten! (Mi. 3000,-)
160(50)  **    400,—

1668 2 Mio. a. 10000 M., Aufdruck Millionen oben statt un ten. 165  *     20,—
1669P 3 Mio auf 10 000 Mk mit seltener Abart „Gummierung auf bei den Sei ten“, postfrisches Kabinettstück mit Fotobefund Oechsner BPP: „...einwand-

frei!“, sehr selten!
166G  **    150,—

1670P 10 Mill. auf 1 Mill., 6 Stück in MiF mit Mi.-Nr. 137, 165 (2), 162 und 155 auf portogerechtem Eil boten-Wertbrief (For mat 26x19 cm) aus DANZIG
6.11.23 nach Chemnitz, gepr. In fla Berlin, durch Faltung 3 Marken mit Spu ren, sollte bei die ser au ßergewöhnlichen und sehr sel ten Frankatur nicht
stö ren!

168(6) [    250,—

1671 40 Mio. a. 10000 M., postfr. waa ger. Paar mit Aufdruckfehler „Rosette un ten statt oben“ 172(2)  **     30,—
1672 500 Mill. auf 10 000 Mk, waa gerechtes post frisches Kabinett-Paar mit Oberrand, 2. Auflage, sel ten! 175(2)  **     20,—
1673 300 Mill. auf 10 000 Mk. leb haftgrauviolett, postfr. senkr. Drei erstreifen mit Un terrrand, mitt lere Mar ke mit PF I, ta delos, Mi. 40,—++ 175I,175(2)  ^**     20,—
1674 500 Mio.  gepr. In fla, waag. Paar in Type I und II, Ab stemplung 2.11. (nach Wäh rungsreform, nur 2 Tage möglich!) 176 ##     30,—
1675 250 000 Mk. leb haftrot, un gezähnter un gebr. Wert, Mi. 60,— 177U  *     20,—
1676P 250000 Mk, 500000 Mk (Klebefalte) und 2 Mill. auf 100 000 Mk Flug postausgabe auf Ein schreiben-Luftpostbrief mit Zu satz-

frankatur (2x 175 vorderseitig und 6er-Block rückseitig) aus DANZIG 1.11.23 nach Lemberg. Um schlag drei seitig ge öffnet und 
eine Mar ke ab gefallen, alle Mar ken gepr. In fla Ber lin und be stens si gniert So ecknick BPP, lose schon 1020,-

177/79,u.a. ]    400,—

1677 500 000 Mk. leb haftrot, un gezähnter un gebr. Wert, Mi.60,— 178U  *     20,—
1678P 2 Mio. auf 100 000 Mark Flug post echt bedarfsmäßig ge braucht und ta dellos erhalten. At testkopie Gruber (für ehe maligen 4er-Block). Im Michel

mit 300,— im mer noch reich lich nied rig be wertet!
179 ##    180,—

1679 5 Mio. a. 50.000 M, postfr. senkr. Paar, un tere Marke mit Aufdruckfehler „Millionei“ (Feld 82), nur bei ei ner Teilauflage zu finden. 180(2)  **     25,—
1680P 5 Mio auf 10 000 (statt 50 000) ta dellos post frisch, gepr. Rohr  (130,-) 180FI  **     50,—
1681P 50 000 Mk Flugpostmarke ohne Aufdruck, un gezähntes post frisches Kabinettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 260,-) 180FU  **    100,—
1682P Auf druck aus ga be 1923, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, meist mit Ober rand bzw. Sei ten rand 181/92  **    180,—
1683P Auf druck aus ga be 1923, kom plet ter ge stem pel ter Pracht satz, 5 Gul den mit leich tem Eck zahn bug, sonst fei ner Satz, gepr. In fla Ber lin, 1100,- 181/92 ##    300,—
1684 5 Pf. - 20 Pf. Pro visorien, 34 Werte mit Abarten u. Aufdruckbesonderheiten, teils gepr. In fla, da bei 182I, 183I gepr. In fla ex181/183 #     20,—
1685P 25 Pfg. auf 50 Mk. li larot mit schrägem „g“ von Pfen nige, mehrfache Entwertung „NEUMÜNSTERBERG (FREIE STADT) DANZIG 23.4.24" (Wolff 35

Punkte), tiefst gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP, Mi. 42,—++
184 ##     25,—

1686P 5 G auf 1 Mill. Mk. Großes Wap pen, post frisches Kabinettstück, Kurzbefund So ecknick BPP: „...einwandfrei!“ 192  **     60,—
1687P 5 G auf 1 Mill. Mk Staats wappen, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin 192 ##    250,—
1688P 5 Gul den mit Auf druck feh ler „of fe nes u“, so gen. hohe Mar ke mit brei tem Aus gleichs zahn oben, kl. er stel lungs be ding te Pa pier fal te, sonst ta del los

postfr. Mi.400.-
192II  **    100,—

1689P 5 Gul den mit PF II sau ber un gebraucht  (150,-) 192II  *     50,—
1690 5 Pfg und 10 Pfg Staatswappen mit Rollenzähnung, y-Papier, 2 post frische Ka binettstücke, da bei 5 Pfg mit un tergeklebtem Rand! (100,-) 193/94Dy  **     35,—
1691P 5 und 10 Pf. ta dellos ** in waa gerechten Paa ren, sehr selten, da Rollenmarken! Mi. 450,— 193/94Dy(2)  **    150,—
1692P 5 Pf. Rol len zäh nung auf weiß Ober rand stück ta del los ge stem pelt (200,-) 193DxOR #     70,—
1693 5 Pf. in Type Dy Oberrandstück ta dellos post frisch (100,-) 193DyOR  **     35,—
1694P 5 Pfg Staats wap pen mit Wz. 3 X, post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 450,-) 193yX  **    180,—
1695FP 5 Pfg und 10 Pfg Staats wappen auf matt chromgelbem Pa pier mit Rol lenzähnung, 2 post frische Ka binett-Viererblöcke, Ka ta-

logwert für Paa re schon 900,-
193/94Dy(4)
**

   350,—

1696 10 Pfg Staats wappen mit Rollenzähnung in MiF mit 20 Pfg Flug post auf Luftpostbrief aus DANZIG 10.5.34 via Ber lin nach Mag deburg 194D,203 [     30,—
1697 15 Pfg Staats wap pen dun kel grün lich grau, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP 195xa  **     20,—
1698 40 Pfg und 50 Pfg Freimarke, verschiedene Farben (199 xb, 200xa und 200 yba), 3 ge stempelte Ka binettstücke, je weils gepr. Gruber BPP 199xb,200xa,yba

#
    35,—

1699 50 Pfg. Wap pen un ter UV dun kel zinnoberrot; ta dellos ge stempelt; gepr. Oechsner BPP (Mi. 40,-) 200yba #     22,—
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1700P 10 Pfg Flug post mar ke mit Plat ten feh ler „vier e ckiger Aus druck links am lin ken Turm“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, Fo to be fund So eck nick
BPP: „...einwandfrei!“  (Mi. 250,-)

202I #    100,—

1701P 10 Pfg Flug post mar ke un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert (Mi. 250,-) 202U  **    100,—
1702 Flug post aus ga be 1924, sau ber ge stem pel ter, kom plet ter Kab i nett satz 202/6 #     18,—

 1703  1705  1712
1703P 2 1/2 G Flug post mar ke un ge zähnt und ohne Un ter druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert, sel te ne Mar ke, bis her nur ge-

stem pelt be wer tet!
206FU  **    400,—

1704 2 1/2 G. Flugpostmarke rechts oben und un ten mit fehlendem Zahn loch, bis auf kurze Zahn spitze oben sau ber ge stempeltes Prachtstück, Kurzbe-
fund So eck nick BPP

206III #     40,—

1705P Frei mar ken aus ga be „An sich ten“, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, un si gniert (Mi. 500,-) 207/11  **    200,—
1706P Frei mar ken-Ausgabe An sich ten, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, 207 ge prüft und 2 Kurz be fun de So eck nick BPP für die 208 und 211 207/11 #    120,—
1707 10 G. An sichten, postfr.  (120,-) 211  **     45,—
1708 15 Pf. Wap pen in Type xI ta dellos ge stempelt  (120,-) 214xI #     40,—
1709 35 Pfg Staats wap pen mit Plat ten feh ler „Bin de strich am zwei ten e“, ge stem pel tes Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP 215I #     40,—
1710P In ter na tio na le phil ate li sti sche Aus stel lung, kom plet ter Satz ein heit lich vom lin ken Rand mit Rei hen zäh ler und Zu satz fran ka tur auf Eil bo -

ten-Luftpost-Brief aus DANZIG 5 16.7.29, Spu ren, da für die 25 Pfg in der b-Farbe, gepr. So ecknick BPP
217/19b [     50,—

1711 25 Pfg In ter na tio na le phil. Aus stel lung dun kel grau ul tra ma rin, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit SST, Kurz be fund So eck nick BPP (Mi. 120,-) 219b #     40,—
1712P 25 Pfg dun kel grau blau, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP, 220,- 219c  **     90,—
1713P 10 Jah re Freie Stadt Dan zig, kompletter post frischer Kab inettsatz, meist si gniert  Kniep BPP 220/30  **    220,—
1714P 10 Jah re Freie Stadt Dan zig, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz (2 Wert auf Briefstücken), alle guten Wer te si gniert Schü ler, schö ner Satz!

(500,-)
220/30 #    175,—

1715P 10 Jah re Freie Stadt Dan zig, kom plet ter Kab i nett satz mit prak tisch zen tri scher Ent wer tung auf Ein schrei ben-Eilboten-Nachnahme-Brief aus
DANZIG 9.1.31 nach Frankfurt, Rand spuren, in die ser Form nicht häu fig!

220/30 [    200,—

1716 LUPOSTA; ta dellos ge stempelt je auf Briefstück (Mi. 130,-) 231/35 ]     58,—
1717P Lu po sta-Aufdrucksatz, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, un si gniert (Mi. 220,-) 231/35  **     80,—
1718 Lu po sta, bis auf Nr. 233 kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 180,- ex231/35  **     50,—
1719 40 Pfg und 60 Pfg Staats wappen, 2 postfrische Ka binettstücke 243/44  **     30,—
1720 20 Pfg bis 80 Pfg Staats wap pen, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz 245/50  **     40,—
1721P 30 Pfg Staats wappen im senkrechten Paar auf sonst portofreiem „Frei durch Ab lösung“-Brief per Eilboten-Luftpost aus DANZIG LUFTPOST

12.12.36 nach Os nabrück. Durch das Öffnen rechts mit tels Schere ist ein Wert et was an geschnitten, sonst fei ner Be darf. Extrem seltene Por tostu-
fen-Kombination mit ei ner MEF dargestellt, in die ser Form dürfte es nur wenige Be lege ge ben!

247(2) [    200,—

1722 70 Pfg. dun kel gelb grün/zin no ber rot, kpl. postfr. Vie rer block aus lin ker obe rer Bo ge ne cke, ta del los, Mi. 52,—+ 249(4)  **     20,—
1723P 80 Pfg Wap pen, Einzelfrankatur auf por togerechtem Einschreiben-Brief bis 250 gr. (Format 24x18 cm) aus DANZIG 26.8.39, Falt spuren, eben rei-

ner Be darf, 140,-
250 [     60,—

1724 15 Pfg Luftpost auf 5 Pfg GSK als be darfsgebrauchter Luftpost-GSK mit Stempel DANZIG 1 LUFTPOST 5.5.38 nach Hal le mit viel Text 252 [     20,—
1725 10 Pfg Bau wer ke un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Ober rand, 75,- 262U  *     25,—
1726 DAPOSTA-Block 1 und 2 in der a-Farbe, je weils mit Zu satzfrankatur auf Aus lands-Einschreiben-Luftpost-FDC mit ESST 6.6.37 nach Schweden,

Ak.-Stem pel. schö nes Block paar!
Bl.1a/2a,u.a. [    120,—

1727 25 Pfg. Dan ziger Dorf mit WZ 3 X, dreiseitig mit teils großen Tei len des Blockrandes um geben, Teilabschlag des SST „DANZIGER LEISTUNGSSCHAU
5.12.37", sehr de korativ, Mi. 50,—+

274X #     20,—

1728P 25 Pfg. Dan ziger Dorf mit WZ 3 X und PF I, noch mit gro ßen Tei len des Blockrandes kpl. um geben, mehrfacher SST „DANZIGER LEISTUNGSCHAU
28.11.37", Mi. 220,—+

274XI #     80,—

1729 Lei stungs schau block , ge stem pel tes Ka bi nett stück mit SST, 110,- Bl.3 #     40,—
1730P Leistungsschau-Block mit Plattenfehler I und SST vom 5.12.37, Ka binettstück mit Be fund So ecknick BPP: „...echt und ein wandfrei!“ Bl.3I #    100,—
1731 WHW 1937, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz (Mi. 65,-) 276/80  **     20,—
1732 Scho pen hau er, kom plet ter ge stem pel ter Ka bi nett-Viererblocksatz mit Ober rand und SST 281/83(4) #     20,—
1733P Frei mar ken mit Was ser zei chen 5 kom plett ta del los ge stem pelt (300,-) 289/97 #    100,—
1734 50 Pfg. leb haft blau/zin no ber rot, kpl. postfr. Vie rer block mit Un ter rand, Mi. 44,—+ 296x(4)  **     15,—

Dienstmarken Danzig
1735  5 Pfg. dun kelorange auf kl. Briefstück mit zentr. und kpl. ab geschlagener Entwertung „KAHLBUDE Bz. DANZIG 22.9.21" (Wolff 20 Punkte), tiefst

gepr. In fla Ber lin, Mi. 35,—++
1 ]     15,—

1736 10 Pfg Dienst mar ke mit ver scho be nem Auf druck „MD“, post fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ 2  **     20,—
1737 15 Pfg. mit Pas ser ver schie bung MD (Eck rand stück)/ MDM (Pa pier fal te!)/DMD, 3 ta del los un gebr. Exem pla re 3(3)  *     30,—
1738 25 Pfg Dienst mar ke mit ver scho be nem Auf druck „D“, post fri sches Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ 5  **     20,—
1739 80 Pf. ta dellos ge stempelt, gepr. In fla (18,—) 10 ##     34,—
1740 1,20 M. ohne Un terdruck,  ** gepr. Oechsner BPP, selten, da die meisten an gebotenen Stü cke noch schwachen Un terdruck ha ben! 12  **     20,—
1741 1,20 Mk. schwärzlichviolett ohne jeg lichen Ro settenunterdruck, postfr., tiefst gepr. Oechsner BPP, Mi. 35,—+ 12F  **     20,—
1742 2 Mk. dun kelgelbgrau/karminrot, zentr. um 90° ver setzte Ent wertung „DANZIG *(5)f 14.1.22", un ten teils etwas dünn, ent sprechend um 2mm er-

höht gepr. So ecknick BPP so wie In fla Berlin “RS", Mi. 75,—
13 ##     25,—

1743 2,40 Mk Staats wap pen mit Dienst mar ken auf druck, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin und So eck nick BPP 19 ##     30,—
1744 4 Mk Dienstmarke, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. In fla Berlin und Erdwien BPP (Mi. 100,-) 20 ##     50,—
1745 5 Mk Staats wappen mit Wz. 2 Y, bis auf ein mi nimal verkürzter Zahn sau ber ge stempeltes Prachtstück, Kurzbefund So ecknick BPP (Mi. 130,-) 21Y ##     40,—

 1746  1747  1753  1754  1756
1746P 5 Mark mit Wz. Y oo, min. erh. In fla-gepr. Oechsner BPP, eine im Michel stark un terbewertete Marke! (350,-) 24Y ##    100,—
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1747P 6 auf 3 Mk Staats wap pen kar min rot mit Dienst mar ken auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin (Mi. 250,-) 25b ##    120,—
1748 6 M. karminrot im Ober rand-10er-Block mit Aufdruckverschiebung M-D-M, postfr., Mi. 500,- EUR 26a  **    100,—
1749 6 Mk Dienst mar ken auf druck rot kar min mit Auf druck feh ler „1,4 mm brei te Un ter bre chung im M“, post fri sches Ka bi nett stück im Paar mit Nor mal -

mar ke, gepr. So eck neck BPP
26bIII  **     30,—

1750 4 Mk. schwärz li chul tra ma rin ohne jeg li chen Ro set ten un ter druck, postfr. waa ger. Paar mit leicht nach rechts ver scho be nem Auf druck, rechter Wert
etwas erhöht, linke Marke tiefst gepr. Oechsner BPP, Mi. 40,—+

29F(2)  **     15,—

1751 4 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. Infla 29Y ##     30,—
1752 100 Mk Dienst mar ke mit Was ser zei chen 3 X, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin (Mi. 80,-) 34X ##     45,—
1753P 300 Mk Staats wap pen mit Dienst mar ken auf druck, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin 35 ##    140,—
1754P 100 Mk. schwärz li cho liv grün; ta del los ge stem pelt; gepr. INFLA 37 ##    200,—
1755 200 M. ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Oechs ner 38 ##     50,—
1756P 500 Mk Staats wap pen mit Dienst mar ken auf druck, ge stem pel tes Be darfs stück mit klei nem Eck bug, gepr. In fla Ber lin, 550,- 39 ##    200,—
1757P 1000 Mk Dienst mar ke, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin und Oechs ner BPP 40 ##     50,—
1758P 1000 Mk Dienstmarke mit Was serzeichen ste hend, post frisches Kabinettstück, gepr. Kniep BPP (Mi. 400,-) 40X  **    150,—
1759 1000 Mk Staats wap pen mit ste hen dem Was ser zei chen, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Kniep BPP 40X  *     60,—

Portomarken Danzig
1760P 10 Pfg Pro be druck in grün, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ (Mi. 130,-) 1P2  *     50,—
1761P Portomarken in der b-Farbe, 8 verschiedene (1b-4b, 6b, 7b, 9 b und 11 b) in postfrischer Ka binetterhaltung, gepr. Oechsner bzw. Erdwin BPP ex1/11b  **    140,—
1762P 20 Pf. Pro bedruck ta dellos ** in blau schwarz 2P2  **    104,—
1763 40 Pfg dun kel braun vio lett un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück, Kurz be fund So eck nick BPP: „...ein wand frei!“ 3bU  *     30,—
1764 75 Pfg. dun kelviolettpurpur mit PF I, postfr. Wert im waa gerechten Paar mit Normalmarke ein schließlich rechtem Rand, tadellos, Mi. 30,—+ 5I, 5  **     15,—
1765P 500 Pf. kleines Wap pen mit liegendem Wz. 3, In fla-echt ge stempelt, gepr. In fla 19Y ##    100,—
1766P 10 Mk bis 500 Mk mit Wz. 3 (X oder Y), 5 ge stempelte Ka binettstücke, gepr. In fla Ber lin 21/25 ##    120,—
1767P 10000 auf 20 Mk mit glän zen dem Auf druck auf un ter fran kier ter Druck sa chen kar te des Brief mar ken händ lers von Bag go mit

Stem pel DAN ZIG NEU FAHR WAS SER 5.10.23. Spä ter wur de die Stem pel-Adresse ra diert und unn si nier wei se eine neue Adres se 
ein ge setzt. Aus führ li ches Fo to at test So eck nick BPP: „...echt und ein wan drei...sind erst we ni ge por to ge rech te Be le ge mit die-
ser Mar ke be kannt ge worden!“, lose schon 1300,-

27II,u.a. [   1000,—

1768P Zop po ter Pro vi so rien, T-Handstempel-Aufdruck auf Frei mar ken-Nr. 168, Ka bi nett stück und gepr. In fla Ber lin, in der Kom bi na tion mit die ser Mar ken
sehr selten!

(168) ##    200,—

1769P Unverausgabte 1000 Mark auf 100 Mark, Aufdruck matt/rußig, ta dellos postfrisch, Mi. 350,— I/I  **    140,—
1770 10 Pfg. als Nachgebühr a. portopfl. Ortsdienstsache d. Güterabfertigung, klar gest. „DANZIG 5/Kur und See bäder“, li. Aktenlochung 31 [     20,—
1771 5 auf 40 Pfg und 20 auf 100 Pfg, jeweils im postfrischen Ka binett-Viererblock, die Nr. 40 aus der linken obe ren Bo genecke 40(4)(4),42(4)  **     20,—
1772 10 auf 60 Pfg. dun kelkobalt, un gebr. rechter Rand wert, Mi. 40,—+ 41  *     15,—

Port Gdansk
1773 10 Gr. dun kelgelblichgrün mit Aufdruck, postfr. Wert mit Unterrand, dieser leicht be schnitten, Mi. 80,—+ 27  **     30,—

Memel
1774P 1920, 10 Pf Germania mit zweizeiligem Aufdruck Me melgebiet, Walzendruck-Oberrand-Viererblock mit Be fund Prof. Dr. Klein BPP...ist portorichtig

fran kiert und zeit rich tig ge stem pelt. Ober rand stü cke auf Brief sind sel ten, im Mi chel für ge stem pel te Stü cke schon kei ne Be wer tung.
14WOR #     90,—

1775P 40 Pfg. auf 30 C. mit Aufdruckfehler „rechter Balken 2x ge brochen“, gestempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP (Altprüfung als II), Mi.
130,—

27bIII #     50,—

1776P 2 Mk auf 1 Fr. mit Aufdruckfehler „Abstand zwischen r und k“ ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, 130,- 28yII #     50,—
1777 4 m. auf 2 Fr. in Type Iy mit Plattenfehler Ia un gebraucht, gepr.Erdwien (60,-) 31IyPFIa  *     20,—
1778 4 m auf 2 Fr. Vie rerblock auf ] mit ein mal IyP FIa gepr. Klein BPP    (320,—) 31IyPFIa ]     76,—
1779 4 Mark in Type Iy mit PFIa ** gepr. Pe tersen (110,-) 31IyPFIa  **     40,—
1780 15 auf 10 Pfg. auf 10 C. mit kopftstehendem Aufdruck „15", un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 75,— 34K  *     30,—
1781P 60 Pfg auf 40 C., Aufdruck mit Punkt im T, auf Ka binettbriefstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, 200,- 40II ]     80,—
1782P 4 Mk auf 2 Fr. Flug post aus ga be, senk rech tes post fri sches Ka bi nett paar, obe re Mar ke mit Auf druck feh ler „Wert zif fer 4 ver dickt“, gepr. Klein BPP

(Mi. 250,-)
46Ia,46  **    100,—

1783P 4 Mk. auf 2 Fr. Flug postmarke im waa gerechten Paar auf Ka binett-Briefstück, linke Marken mit Aufdruckfehler III und rechte Marke mit „4 verdickt“,
gepr. Ma theisen BPP, in dieser Kombination nicht häu fig!

46Ia,46III ]    120,—

1784 4 Mk auf 2 Fr. Flugpostmarke mit Aufdruckfehler „Abstand zwischen 4 umd Mark 3,1 mm), sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Ma theisen
BPP

104II #     20,—

1785 10 auf 2 Mk. auf 45 C. grün mit Aufdruckfehler II auf Ka binettbriefstück, si gniert Dr. Pe tersen, Mi. 70,— 121II ]     25,—
1786 10 auf 2 Mk. auf 45 C. grün mit Aufdruckfehler IV, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP 121IV #     30,—
1787 10 auf 2 Mk. auf 45 C. grün mit Aufdruckfehler II (im Paar mit Normalmarke) und IV, drei postfrische Ka binettstücke, je gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi.

80,—
121II,121IV,121
**

    30,—

1788 50 M auf 25 C. mit dop peltem Auf druck, post frisches Ka binettstück, doppelt si gniert Dr. Pe tersen BPP, 110,- 131DD  **     45,—
1789 10 Mk. auf 5 C., zwei un gebrauchte Ka binettstücke mit Aufdruckfehler I und II, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 68,— 135II,135I  *     25,—
1790 10 Mk. auf 5 C. im senk rechten Un terrandpaar auf Ka binett-Briefstück, un tere Marke mit Aufdruckfehler I, gepr. Dr. Pe tersen BPP 135II,135 ]     25,—
1791P Satz kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 230,— 141/50 #     80,—
1792 Satz kom plett ta del los ge stem pelt, gepr. Pe ter sen 167/73AI #     40,—
1793P 15 C. in Type BIIPFI un gebraucht, gepr. Erdwien (120,-) 170BIIPFI  *     45,—
1794P (15) C. auf 25 Mk. leb haftrötlichorange mit Aufdruckabart „5 statt 15", post frisches Kabinettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 250,— 170PFV  **    100,—
1795 30 C. auf 500 Mk. graulila, braunpurper, zwei ge stempelte Ka binettstücke in Aufdrucktype AIV und BIV, gepr. Dr. Pe tersen BPP 172AIV,BIV #     20,—
1796 50 C. auf 500 Mk. in Type AI mit kopfstehendem Aufdruck, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 80,— 173AIK  *     30,—
1797P 2 C. bis 1 L. Aufdruckausgabe in Type II, bis auf feh lende Mi.-Nr. 181 kompletter ge stempelter Kab inettsatz, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. ca. 177,— 176/82II #     65,—
1798P 1 L. auf 1000 Mk., waa gerechtes Typenpaar W4 (Type II/III), postfrisches Prachtstück (1 Wert mit Tintenpunkt), gepr. Dr. Pe tersen BPP 182W4  **     80,—
1799 2 C. auf 10 Mk. mit Auf druck feh ler „lin ker Zier bal ken zu 1/4 un ter bro chen“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Dr. Pe ter sen BPP 183III  *     20,—
1800 50 C. auf 1000 Mk. mit dop peltem Aufdruck, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt signiert Dr. Pe tersen BPP 191DD  *     20,—
1801 1 L. auf 1000 Mk. mit Aufdruckfehler „abweichendes S von Litas“, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 60,— 192I  *     20,—
1802P 50 C. auf 400 Mk. grünlichblau,  postfrisches Kabinettpaar aus der linken un teren Bo genecke, da bei Feld 92 mit Aufdruckfehler V, gepr. Dr. Pe ter-

sen BPP, Mi. 104,—
199V  **     40,—

1803 1923 Aufdruckausgabe, alle fünf Wer te zu 1 L. mit Aufdruckfehler „S in LITAS in ab weichender Type“, un gebraucht, gepr. Dr. Pe tersen BPP (noch
als IIa), Mi. 175,—

201/05I  *     50,—

1804P 1 L. auf 600 bis 3000 Mk. Auf druck aus ga be, fünf post fri sche Ka bi nett stü cke mit Auf druck feh ler „hö her ste hen des I in LITAS in ab wei chen der Type“,
gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi.  250,—

201/5IIIa  **    100,—

1805 1 L. auf 600 Mk., waa gerechtes post frisches Kabinettpaar, dabei rechte Marke mit Aufdruckfehler „S in LITAS in ab weichender Type“, gepr. Dr. Pe -
tersen BPP (noch als IIa), Mi. 93,—

201II,201  **     30,—

1806 1 L. auf 600 Mk. mit Aufdruckfehler „I in LITAS in ab weichender Type“, gestempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 75,— 201III #     30,—
1807 1 L. auf 1000 Mk. braunpurpur, gestempeltes Ka binettstück mit Aufdruckfehler „enger Abstand“, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 70,— 203I #     25,—
1808 1 L. auf 2000 Mk. mit Aufdruckfehler „I in LITAS in ab weichender Type“, gestempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, Mi. 75,— 204III #     30,—
1809 15 C. auf 1000 M blau sau ber un gebraucht, gepr. Pe tersen (70,-) 213I  *     25,—
1810 25 C. a. 1000 M. grün lichblau, Type II, schwacher Bug, gepr. Dr. Pe tersen BPP (120,-) 221II  *     20,—
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1811P 25 C. auf 1000 Mk. hellblau Type V mit Neu gummi, gepr. Pe tersen (360,- für *) 221V  NG     54,—
1812 30 C. auf 10 Mk. hell braun mit Auf druck feh ler „stark ge bro che ner Zier bal ken“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Dr. Pe ter sen BPP 222PFVIII  *     20,—
1813P 30 C. auf 1000 M. blau in Type II sau ber un gebraucht, gepr. Pe tersen (131,-) 229II  *     45,—
1814 30 C. auf 400 M. auf 1 L. mit deut lich verschobenem Aufdruck; sauber ge stempelter Wert in ta delloser Erhaltung; gepr. Klein BPP 232I #     20,—
1815 Grünaufdruck komplett un gebraucht mit Neugummi  (Mi. 650,- für *) 234/37  NG    110,—
1816FP 25 C. auf 100 Mk. zin noberrot in Auf drucktype I, auf Ka binettbriefstück mit Fotoattest Dr. Pe tersen BPP: „...ist echt, hat ei nen

ech ten Auf druck und ech ten Stem pel....ein wand frei!“, Mi. 1500,—+
235I ]    600,—

1817FP 25 C. auf 100 Mk. zinnoberrot mit Aufdruckfehler „C von Cent höherstehend“, un gebrauchtes Ka binettstück, gepr. Dr. Pe tersen BPP, schönes Stück
dieser nicht häu figen Marke! (Mi. 750,-)

235Ia  *    300,—

1818P 60 C. Grünaufdruck ta dellos postfrisch, gepr. Pe tersen (Mi. 450,-) 237I  **    160,—
1819 60 C. Grünaufdruck sau ber un gebraucht, sign., Mi. 120,— 237I  *     44,—

Saar
1820 GA + 44b + 45 spa tiiert E-T P6 [     20,—

 1821  1822  1823  1828  1831
1821P 2 1/2 Pfg oliv grau mit Auf druck ty pe II, sau ber un ge brauch tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Bur ger BPP (650,-) 2aII  *    220,—
1822P 2 1/2 Pfg olivgrau mit kopfstehendem Aufdruck in Type I, Gum mibug, sonst sau bere Erhaltung und dop pelt signiert Bur ger BPP, 450,- 2aIK  *    140,—
1823P 3 Pfg mit kopfstehendem Aufdruck in Type I, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt signiert Bur ger BPP (400,-) 3IK  *    140,—
1824 5 Pf. Germania Sar re in Type aII ta dellos postfrisch, gepr. Dub 4bII  **     56,—
1825 10 Pfg Aufdruckausgabe, senkrechter 10er-Block aus der linken un teren Bo genecke mit HAN 5589.19 und 2 kom plett ge zähnte Leerfelder in 3/4

Mar ken grö ße, un ge braucht, de ko ra ti ve Ein heit!
6I(10)HAN+L  *     20,—

1826 25 Pfg in bei den Farben mit Aufdrucktype I, 2 un gebrauchte Ka binettstücke und je weils si gniert Bur ger BPP (47,-) 9aI,9bI  *     15,—
1827 30 Pf. in Type IxNI ta dellos ge stempelt, gepr. Bur ger (110,-) 10IxNI #     36,—
1828P 60 Pfg. rotlila, ta dellos un gebr., gepr. Dr. Dub u. ArGe Saar (360,-) 14aI  *    130,—
1829P 75 Pfg mit kopfstehendem Aufdruck in Type I, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt signiert Bur ger BPP (Mi. 300,-) 15IK  *    100,—
1830FP 80 Pf. Germania Sar re in Type I ta dellos postfrisch, gepr. En gelke (550,—) 16I  **    225,—
1831P 80 Pf. Germania Sar re postfrisches Luxusstück mit linkem Bogenrand und Randnummer 8, tiefst gepr. Bur ger, Mi. 550,— 16I  **    220,—
1832 80 Pfg Germania mit Aufdrucktype I auf Kabinett-Briefstück, gepr. Burger BPP 16I ]    130,—
1833P 80 Pf. Germania Sar re linke obe re Bo genecke(!) im Wal zendruck. Tadellos un gebraucht mit leichter Falzspur, die vom Oberrand et was auf die Mar-

ke übergeht (leider!), gepr. Bur ger. Mi. ca. 480,—
16I OR Walz  *    180,—

1834P 80 Pfg Sar re-Germania in Type I mit Ab art A „senkrecht ge teilter Balken“ und mit Un terrand, Fotoattest Burger BPP (2002) „...in vorzüglicher Erhal-
tung und all sei tig sau ber ge zähnt. Der Ori gi nal gum mi weist ei nen Erst falz auf“

16IA  *    100,—

1835P 80 Pf. Germania Sar re sau ber un gebraucht, gepr. Bur ger, Mi. 250,— 16III  *    100,—
1836P 80 Pfg Sar re-Germania in Type I mit Ab art M „durchbrochener obe rer S-Bogen“, Fotoattest Burger BPP (2002) „Die Marke zeigt ei nen Erstfalz,

sonst ist sie in vorzüglicher frischer Erhaltung und all seitig sau ber ge zähnt.“ (450,-)
16IM  *    150,—

1837P 2 Mark Bay ern Sarre ta dellos auf Briefstück, gepr. Bur ger 28b ]     76,—
1838FP 5 Mark Bay ern Sarre sau ber un gebraucht, gepr. Bur ger BPP 30  *    330,—
1839FP 5 Mark Bay ern Sar re ], At test Bur ger vom 13.01.2006 „in ein wandfreier fri scher Er haltung, gut ge zähnt und mit dem echten

bayerischen Ein kreisstempel “Hom burg/Pfalz 6 Mrz 20 Vor. 8-9" sau ber ent wertet. (Mi. 1100,-)
30 ]    410,—

1840P 10 Mark Bay ern Sarre ta dellos ge stempelt auf Ka binett-Briefstück, gepr. Burger, Mi. 320,— 31 ]    145,—
1841P Saare-Aufdruck auf Bay ern, bis auf 5 Mk kompletter ge stempelter Kab inettsatz auf Un terlage, je der Wert ein zeln signiert Bur ger BPP, da bei auch

Auf druck feh ler, u.a. 24 DI
31,18/29 ]    300,—

1842 Un ver aus gab te 7 1/2 Pf. ta del los post frisch, gepr. Dub (Kä fer zei chen) C31  **     32,—
1843 Land schafts bil der kom plett sau ber un ge braucht (Mi. 80,-) 53/69  *     32,—
1844P Land schafts bil der (I) kom plett, zen trisch ge stem pel ter Lu xus satz (Mi. 200,-) 53/69 ]     88,—
1845FP 25 M Frei mar ke schwarz/dun kel grau blau/zinn ober, un ge brauch tes Ka bi nett stück die ser sel te nen Mar ke, si gniert und Fo to at -

test Hoff mann BBP, TOP-Stück! (3.200,-)
69b  *   1100,—

1846 Land schafts bil der II kom plett sau ber un ge braucht (Mi. 70,-) 70/83  *     32,—
1847P 10 cent auf 30 Pfg. Originalbogen  mit den bei den Wer ten  „kopf stehende Auf drucke auf Kehrdruckpaaren “ ( Mi.-Nr. 72 AI Kdr 

I+II K), ge faltet zwi schen 3. + 4. senkr. Reihe ( 1200,-+)
72A I  **    400,—

1848 2 Fr. auf 5 Mk Freimarke, postfrisches senkrechtes Paar, obe re Marke mit Aufdruckfehler „Punkt hin ter Fr fehlt“, 140,- 81I,81  **     45,—
1849 5 Fr. auf 25 Mk Freimarke, postfrisches Kabinettstück, 70,- 83  **     25,—
1850 45 C. im senkrechtem Paar auf Ein schreiben-Bedarfsbrief aus HOMBURG 23.3.26 nach Neunkirchen, 1 Wert mit Aufklebefalte, sonst gute Erhal-

tung, 110,-
102(2) [     35,—

1851 20+20 C. Volks hil fe mit Plat ten feh ler II #, 2 Zäh ne kurz, Be fund Ney BPP (200,-) 104II #     30,—
1852 1.50 Fr. Volkshilfe ohne Bindestrich in der Jah reszahl sau ber un gebraucht, gepr. Hoffmann (100,-) 125I  *     35,—
1853P Volks hil fe 1931 kom plett ta del los post frisch 144/50  **    210,—
1854P Volks hil fe Ge mäl de III kom plett sau ber un ge braucht 144/50  *     85,—
1855P Volkshilfe komplett ta dellos ge stempelt auf Briefstücken, gepr. Ney  (Mi. 300,-) 171/77 ]    120,—
1856 Volks ab stim mung kom plett ta del los ge stem pelt (Mi. 140,-) 179/94 #     52,—
1857P 1 M., 84 Pfg und 75 Pfg Freimarken auf über frankiertem Wertbrief aus SAARBRÜCKEN 4.6.47 nach Polch, links mit Zen sur-Verschluss (geöffnet)

und Stem pel „G.G.I.“, Spu ren, trotz der Überfrankatur in teressant, da zensierte Wert briefe aus dieser Zeit sehr selten sind!
225,u.a. [    150,—

1858P 1 Fr. auf 10 Pfg Neuauflage mit kopfsttehendem Aufdruck auf Ein schreiben-Brief mit Nr. 226II, 232II und 236II aus SAARBRÜCKEN 1.2.48 nach
Hannover, Ak.-Stempel, minimal überfrankiert, si gniert ARGE und Hoffmann BPP, lose schon 850,-!

228IIK,u.a. [    300,—

1859 50 Fr auf 1 SM Neu auflage in MiF mit 50 Fr und 1 Fr. Wie deraufbau auf überfrankiertem Einschreiben-Eilboten-Brief aus HOMBURG 3.5.48 nach
Saar brü cken, Ak.-Stem pel

238,251,241 [     50,—

1860P Gro ßer Hoch was ser block ta del los post frisch (Mi. 700,-) Bl.1  **    250,—
1861 1 Jahr Verfassung, FDC mit bei den Marken, da von die 25 Fr. mit Plattenfehler I (50++) 260, 261I FD [     20,—
1862P Jugendherbergswerk 8 + 5 Fr feinst ge stempelt, gepr. Ney 262 #     30,—
1863 Tag des Pferdes, feinst; gepr. Ney 265/66 #     20,—
1864 1949, T. d. Pferdes, kpl. Satz auf Blankblatt mit ent sprechender Ersttags-SST, ta dellos (200,-) 265/66 ]     60,—
1865 Frei mar ken Saar IV kom plett ta del los post frisch (130,-) 272/88  **     56,—
1866 1949: 3 Fr. Schwerindustrie, bess. Wert im kpl. Bo gen mit den Zwischenstegen und Druckdatum, Mi. 1165.— 275  **    150,—
1867 Kolping, gepr. Ney 289 #     25,—
1868P Tag der Briefmarke 1950, zen trisch gest. Lu xusstück, gepr. Ney 291 #     35,—
1869 IBASA auf Ma ximumkarte mit S.-Stpl. vom 24.4.50 291 [     70,—
1870 Rotes Kreuz 1950, gepr. Ney 292 #     20,—
1871 Eu ro pa rat, feinst post frisch 297/98  **     50,—
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1872FP Eu ro pa rat, ideal ge stem pelt, gepr. Ney 297/98 #     85,—
1873P 25 Fr. Volks hilfe ta dellos ge stempelt, gepr. Ney (90,-) 302 #     35,—
1874 15 Fr. Lu ther, Maximumkarte mit ESST „SAARBRÜCKEN“, Lu xus 308MK [     20,—
1875 Heuss I, 380, 382 etc. bis 398 alle 10 Wer te vom 1.1.57 auf FDC (120,-) 380,382etc. [     40,—
1876 1 (Fr) bis 100 (Fr) Heuss, 19 Wer te auf 5 Schmuck-FDC’s, ca. 240,- 380/98FDC [     50,—
1877 Heuss II kpl. tadellos ge stempelt 409/28 #     54,—

Dienstmarken Saar
1878 5 Wer te mit PF, teils gepr., Mi chel 120,- 2,20 #     12,—
1879 40 C. mit PF IV, „M rechts oben be schädigt“, ta dellos gest. 8bIV #     20,—
1880 75 C mit PF XXIII, feinst ge stempelt, gepr. 15I #     18,—
1881P 20 Fr. und 5 Fr. Dienstmarken auf Nach nahme-Drucksachenkarte aus MERZIG 14.3.50, mit Dienstmarken recht seltene Por tostufe! 41,37 [     40,—

Belgien
1882 1914 Aufdruckausgabe, kpl. Satz auf Briefstück, je ein zeln und zentrisch ent wertet „HASSELT 18.6.15", Mi. 40,—+ 1/9 ]     15,—
1883P 3 C. auf 3 Pfg. mit Ab standstype II;  tiefstgepr. Hey BPP und Hoch städter BPP; Mi. 140,— 10aII #     50,—
1884P 3 Cent. auf 3 Pf. in Ab standstype II ta dellos ge stempelt, gepr. Hey (140,-) 11aII #     60,—
1885 10 C. auf 10 Pf. in Type Za2 ta dellos ge stempelt, gepr. Hochstädter (60,-) 14Za2 #     25,—
1886P 10 C. auf 10 Pfg. li larot mit Zwi schenraumabart 0,7mm, ge stempelt mit zentrischem und kla rem K1 „ANS 17 VIII 1918", dop pelt tiefst gepr. Hey

BPP
14bZa #     20,—

1887 10 Pfg rot mit bei den Ab standstypen, 2 ge stempelte Pracht stücke, gepr. Hey bzw. Hoch städter BPP, 74,- 14cI,cII #     30,—
1888 15 C. auf 15 Pfg. blau violett, ge stempeltes waa gerechtes Paar, zentr. Ent wertung „(L)ÜTTICH-LIEGE 31.10.18", tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 60,—+ 16a(2) #     20,—
1889P 25 C. auf 20 Pfg vio lettblau, sau ber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Dr. Hochstädter BPP, 160,- 18c #     70,—
1890P 40 Pf. in  Abstandstype bI # mit neue ster Prüfung Hey BPP, eine ex trem seltene und nur in wenigen Stü cken bekannte Marke! (150,-) 20bI #     65,—
1891P 6 F. 25 C. auf 5 Mk, B von Belgien un ter F ste hend, post frisches Kabinettstück, un signiert (Mi. 130,-) 25II  **     60,—

Belgien Zensurpost
1892 Ganz sa che mit Auf ga be stem pel Fra me ries, An kunfts stem pel Bra coue ge nies Zen sur stem pel „Mons“ M47. GA1 [     25,—

Etappe West
1893 10 Cent auf 10 Pfg lilarot und rot, 2 ge stempelte Ka binettstücke, gepr. Dr. Hoch städter BPP, 57,- 4b,c #     25,—

Ober-Ost
1894 1 Mk Auf druck aus ga be, Zäh nung A, un ge brauch tes Ka bi nett stück (Mi. 75,-) 12A  *     30,—
1895 1 Mk Aufdruckausgabe mit Zäh nung A, sauber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Hey BPP (Mi. 90,-) 12A #     40,—
1896 1 Mk Aufdruck-Ausgabe, Zäh nung B, Einzelfrankatur auf über frankiertem Einschreiben-Brief aus SCHAULEN 6.12.18 mit Zen sur nach Chem nitz,

Ak.-Stem pel, Spu ren
12B [     40,—

1897P 1 Mk Aufdruck-Ausgabe, 2x auf Einschreiben-Brief aus WILNA 1.2.18 nach Annaberg, Ak.-Stempel, da bei 1x mit Unterrand und HAN „H 3143.17"
sowie Plat tennummer “22". Der Um schlag ist zweiseitig ge öffnet und auch überfrankiert, den noch ein schöner und in dieser Form seltener Be leg!

12B(2) [     80,—

Libau
1898FP 50 Pfg Germania mit violettblauem Aufdruck „Libau“, Type I, un gebrauchtes Pracht-Stück, laut Fotoattest Schlegel BPP mit kleinem Zahn fehler,

Zähnung sie he auch Foto!  Marke wird je denfalls kaum an geboten!  (Mi. 900,-)
6A  *    300,—

Dorpat
1899 20 Pfg auf 10 Kop., un signiertes post frisches Kabinettstück mit Oberrand, 75,- 1  **     25,—
1900P 20 Pfg und 40 Pfg Aufdruckausgabe, 2 postfrische Ka binettstück, 1x signiert, 150,- 1/2  **     60,—
1901 20 Pf und 40 Pfg Auf druck mar ken, 2 un ge brauch te Ka bi nett stü cke, si gniert (Mi. 70,-) 1/2  *     25,—
1902 20 Kop. ta dellos auf Briefstück mit Lang stempel Dorpat (Mi. 100,-) 2 ]     36,—

Polen
1903 CZENSTOCHAU, 15 Pfg Aufdruckmarke auf Aus landsbrief vom 9.7.17 mit L2 „un zulässig zurück“, Stadt poststempel Nr. 2 und Zu stellgebührstem-

pel „5 Fen“ so wie L2 „Mit Hil fe....nicht ermittelt“, fei ner Re tourbeleg!
[     40,—

1904P LODZ, be darfsgebrauchte Post karte mit Aufdruckwerten aus LODZ 16.6.17 nach Wa dowice mit L1 „un zulässig zurück“ und dann mit der Stadt -
post der Frei wil li gen Feu er wehr in Lodz zu ge stellt, vor der sei tig mit ro tem K2 „L.F.F. 18.6.17", Spu ren, un ge wöhn li ches Stück!

[    100,—

1905P 2 1/2 Pfg Germania mit mattem Aufdruck, 16x in Einheiten rückseitig auf Pa ketkarte mit Nr. 16 aus OSTROWO 19.5.17 nach Wasserburg, zum Teil
mit Rand kle bung, soll te bei die ser sel te nen Be darfs ver wen dung nicht stör ren, ca. 440,-+

6b(16),16 [    150,—

1906 20 Pfg violettblau, post frisches Ka binettstück, gepr. Hey BPP (Mi. 80,-) 13d  **     30,—

Stadtpost Warschau
1907P 5 Gr. rot auf chrom gelb, un ge zähn ter Pro be druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi, si gniert IPU  (*)    100,—
1908P 10 Gr. rot ohne Un ter druck, un ge zähn ter Pro be druck im un ge brauch ten Ka bi nett-Paar, alte Si gna tur rück sei tig, in die ser Form nicht häu fig! IIP(2)  *    150,—
1909 10 Gr. in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. Jung johann 2b #     32,—
1910P 6 auf 5 Gr. grün ohne Un terdruck, un gezähnter Probedruck im waa gerechtem Ka binett-Paar ohne Gummi, siehe auch Foto! 8P(2)  (*)    100,—
1911P 2 gr. auf 10 Gr. mattrot, un gezähnter Probedruck (rückseitig 2x 10 Gr. ohne Aufdruck und Unterdruck ge druckt), post frisches waagerechtes Ka bi-

nett paar, sehr un ge wöhn lich, sie he auch Foto!
9PU(2)  **    200,—

1912P 2 Gr.  auf 10 Gr. mat trot mit dop peltem Auf druck (1x kopfstehend), post frisches Ka binettstück, doppelt si gniert Pe triuk, bis her nicht ge listet, de ko-
ra ti ve Ab art!

9aDK  **    100,—

1913 20 Gr. Denk mal-Marke un ge zähnt, un ge brauch tes waa ge rech tes Ka bi nett paar, gepr. Pe tri uk BPP VIC(2)  *     20,—

Sosnowice
1914P 3 Kop. und 10 Kop. Stadt postmarken mit farbigem Ver tikalstreifen, 2 un gebrauchte Ka binett-Viererblöcke mit rechtem Rand (je weils 1 Wert post -

frisch!), da bei 10 Kop mit markanter Druckfalte!
3/4(4)  */**    200,—

1915 3 Kop dun kel kar min auf Ka bi nett brief stück mit vio let tem Ra4 vom 6.8.16 5 ]     20,—
1916 3 Kop. Stadt postmarke auf Blan ko-Kartenbrief mit Stem pel vom 29.7.16 5 [     20,—
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Zawiercie
1917P 10 Fen und 20 Fen Stadt postmarke ohne Aufdruck, 2 ungebrauchte Prachtstücke, si gniert (Mi. 200,-) 1/2III  *     70,—

Przedborz
1918P 2 Gr. Stadt postmarke auf Drucksachenumschlag aus WARSCHAU 23.12.17 mit Zen sur nach Przedbórz, Marke ent wertet am 1.1. 1A [     70,—
1919P 2 Gr. und 4 Gr. Stadt post mar ken ge zähnt, 2 un ge brauch te Ka bi nett stü cke, 220,- 1/2A  *     80,—
1920P 2 Gr. und 4 Gr. Stadt post mar ken ge zähnt, 2 ge stem pel te Ka bi nett stü cke, 195,- 1/2A #     65,—
1921P 4 Gr. Stadt postmarke rückseitig auf Brief aus NOWORADOMSK 27.12.17 mit 2x 10 H der österr. Feldpost nach Przedbórz, au genscheinlich rei ner

Be darf, gepr. Jung jo hann BPP
2A [     60,—

1922P 4 Gr. hell blau, diagonal hal biert, obe re Hälfte, Type 8, auf Ka binett-Briefstück, signiert Pe triuk 2AH ]     50,—

 1919  1920  1923  1924
1923P An sich ten und Stadt wap pen auf far bi gem Grund un ge zähnt, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, si gniert, 280,- 3/6C  *    100,—
1924P Ausgabe „Rada Miejska“ 4 Gr. bis 10 Gr. un gezähnt, 3 un gebrauchte Ka binett-Probedrucke mit dop pelseitigem Druck, nicht häu fig! 8/10P  *    100,—
1925 10 H Stadt postmarke grün auf Be darfsbrief aus Un garn, Umschlag mit Faltspuren und Adresse zum Teil ent fernt, an sehen! 12A [     40,—

Lokalausgaben Polen
1926P LU BOML, Stadt an sich ten un ge zähnt, kom plet ter Bo gen satz mit 11 Wer ten (1x mit kopf ste hen der Wert an ga be), post frisch

(we ni ge wohl her stel lungs be ding te Haft stel len) in Ka bi net ter hal tung, Ka ta log wert für un ge braucht 850.- (für post frisch ca.
1700,-), als Ein heit nicht häu fig!

I/VB(10),I/VF  **    500,—

Zarki
1927P 3 H bis 12 H Stadt post mar ken, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz 1/3 #     80,—
1928P ZARKI, 1. Ausgabe 3 H. bis 12 H., kompletter un gebrauchter Kab inettsatz, si gniert, 270,- 1/3  *     90,—
1929P ZARKI, alle 9 ver schie de ne Wer te in post fri scher Ka bi net ter hal tung, je weils si gniert Jung jo hann BPP, das Ge biet kom plett! 1/9  **    300,—
1930P Stadt post mar ken mit Hand stem pel auf dru cken, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, si gniert 4/6  *    120,—
1931P 3 H Stadt postmarke mit ro tem Hand stempelaufdruck zu 10 H und schwarzem zu 6 H. un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert 4F  *    180,—
1932P ZARKI, 6 H auf 3 H. graublau mit zu sätzlichem Handstempel-Aufdruck 10 H. rot, un gebrauchtes Ka binettstück (Gummi rückseitig z. Teil fle ckig), si-

gniert Gebr. Senf, bild seitig feines Stück die ser nicht häu figen Marke!
4F  *    150,—

1933 ZARKI, 2. Aus ga be mit Hand stem pel-Aufdrucken, kom plet ter un ge brauch ter Pracht-Satz ohne Gum mi, si gniert, Ka ta log wert für un ge braucht
360,-

4/6  (*)     50,—

1934 ZARKI, 3. Aus gabe 6 H. bis 24 H., kompletter ge stempelter Kab inettsatz, si gniert Gebr. Senf 7/9 #     40,—

Rumänien
1935 Er ste Aus ga be kpl. ta del los post frisch (55,-) 1/3  **     20,—
1936P 1. Ausgabe ohne Rah menaufdruck M.V.i.R. ** vom Unterrand, Attest Mikulski „einwandfrei post frisch und sehr schön“  (380,-) 1/3F  **    130,—
1937P 40 Bani auf 30 Pfg, Aufdruck rußig, Viererblock aus der rechten obe ren Bo genecke auf Ka binett-Briefstück, gepr. Hey BPP 7b(4) ]     40,—
1938 10 Bani auf 10 Pfg. bräun lichrot, zwei fach „BUKAREST C 15. APR 18" ge stempelter kpl. Eckrand-Viererblock (rechts oben), je ein zeln tiefst gepr. Dr.

Hoch städ ter, Mi. 68,—+
9b(4) #     25,—

Zwangszuschlagsmarken Rumänien
1939P 5 Bani Aufdruck schwarz **, eine gro ße Sel tenheit der deut schen Be setzungsausgaben im I. Welt krieg, Michelbewertung noch immer zu nied rig! 5b  **     66,—

9. Armee
1940 15 Pfg. dun kelviolett mit Bu karester Rahmenaufdruck, ge stempelt „CARACAL 27 APR 918" auf kl. Briefstück, Pracht, Mi. 50,—+ 2b ]     20,—
1941 15 Pfg, 20 Pfg und 30 Pfg Germania mit Aufdruck, 3 postfrisches Kabinettstücke, Nr. 2b und 4II ge prüft Hey BPP 2/4  **     40,—

Eupen & Malmedy
1942 Auf druck aus ga be, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz 1/7  *     20,—

Eupen
1943 2 Fr. ta dellos post frisch 12  **     28,—

Deutsche Besetzung im 2. Weltkrieg
1944 El saß, Loth rin gen, Lu xem burg; je der Satz postfr. Ober rand 116  **     20,—

Sudetenland
1945 1938, 10 H. Staats wappen als EF auf adres siertem Umschlag, rot-schwarzer K1"Telschen a. d. Elbe Tag der Be freiung 3.10.1938" 278 [     20,—
1946P 1938, Blan ko-Postkarte mit MiF Tschechei Mi-Nr. 279 A und DR 672, violetter Be freiungstempel „_/Tag der Be freiung“ 279 [     30,—
1947 1938, 20 H. rot allseits ge zähnter rechter Rand wert auf Blan koumschlag, zarte Ent wertung „AS 4d ASCH 1 _38",  ro ter Be freiungsstempel “Wir

haben das Joch ge tragen/_/Postamt Asch 1, am 21. Sep tember 1938"
279A [     20,—

1948P 1938, „Ein Volk-Ein Reich-Ein Füh rer!“, un gebrauchte Post karte (Su detenland ist frei!) mit 3 verschiedenen SST auf u.a. Tschechei Mi.-Nr. Z 56 so wie
DR 675 und 678, da bei  „Kon rad Henlein Heimatstadt Rei chenau und Großdeutschlands 1. Reichstag 30.1.1939", Pracht

[     40,—

1949 1938, adres sier ter Druck sa chen um schlag als „Aus lands por to“ mit DR 5 Pf Stein ad ler, kla re Ent wer tung K2 „Rei chen berg 1 Deut sche Reichs post
8.OKT.1938 Heil Hitler!“ nach Zie genhals/Schlesien

378 [     20,—

1950 1938, adres sierter Umschlag in MiF mit Tschechei Mi-Nr. 380 (Unterrandwert) und DR 512, je einzeln mit blau em K1 „Aussig Wir sind frei
21.X.1938" nach It zehoe

380 [     20,—

1951 1938, Brief in MiF mit Tschechei Mi-Nr. 395 Zf und DR 5 Einzelwerte 512 (teils rückseitig verklebt), mehrfache Entwertung  mit blauem K2 „Boden-
bach Tag der Be freiung 3.10.1938" so wie ng. aptierter K2 “BODENBACH 6a 7.X.38" nach It zehoe, Abs. 8. A.R. 20

395Zf etc. [     25,—

1952 1938, Blan koumschlag mit 3 Pf. Hin denburg „ROSSBACH 21.IX.38", ng. lila Be freiungsstempel K2 “Wir kehren Heim ins Reich 21.9.38", Pracht [     20,—
1953 1938, 3 Pf. Hin denburg  als por togerechte EF auf Drucksachen-Umschlag, violetter K1 „Befreite (Gemein)de WINKELSDORF 10.NOV.1938 Be zirk

(Mähr. H) Schön berg“ nach Cam burg (Saale), Pracht
513 [     20,—

1954 1939, 12 Pf. Hin denburg als portogerechte EF auf de korativem Firmenumschlag mit zartem violettem K2 „Aussig 1 XI 39" nach Wien 519 [     20,—
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Karlsbad
1955 40 H. rot, ta dellos un gebr., gepr. Dr. Hörr, Haf tung (ca. 100,-) 34  *     30,—
1956P 50 H. und 1,50 Kc. Kinderhilfe je mit Zierfeld rechts, ta dellose Erhaltung, sau ber ge stempelt, gepr. Os per BPP (880,-) 51/52LW #    280,—
1957P 50 H. Pil sen im waager. Zdr., ta dellos ge stempelt,  gepr. Os per BPP , Mi. 300,— 62 #    115,—

Reichenberg-Maffersdorf
1958 1938, „Der Füh rer be grüßt ein su detendeutsches Mädchen.“, ge laufene sw-Karte mit 25 H. Wir sind/frei!, EF mit SST „Reichenberg Deutsche

Reichspost - Heil Hitler 8.OKT. 1938" nach Trautenau,  Kar te mit ca. 7mm lan gem Einriß, sonst ta dellos
    30,—

1959 50 H. grün als senk rechtes Zwi schenstegpaar auf Blan kokarte, gepr. Os per BPP (100,-) 138SZ [     35,—

Böhmen und Mähren
1960 1939, zwei bedarfsgebrauchte Mit läufer-GSK (P69 und P37) aus Prag 11.XI.39 bzw. Po debrady 9.III.40, dazu Te legramm-Aufgabeschein TA19

aus Prag 30.9.39, mit Ak ten lo chung
CSRGSK [     50,—

1961 60 und 50 H. Freimarken auf Sche renschnitt-AK „Führer un ser Dank ist ohne Ende“ mit Abb. ei ner Familie vor Hakenkreuz als Sonne, ge braucht mit
SST BRÜNN 20.4.39

V348,V402 [     30,—

1962 3 Kr. 20 Jah re Re publik mit weiteren Vorläufern auf Einschreiben-Brief aus Mistrowitz mit zweimal roter  L3-Befreiungsstempel vom 15.3.39 nach
Leip zig, Ak.-Stem pel, de ko ra tiv!

V405 [     30,—

1963 1.60 K. mit Aufdruckfehler „BÖHMEN u. MÄHNEN im Paar mit Normalmarke, un gebraucht, gepr. Mahr BPP 13I,13  *     20,—
1964 5 Kr. Auf druck aus ga be mit Leerfeld rechts, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Gil bert 18LW #     20,—
1965 30 H. Lin den frucht im Zwi schen steg paar mit por to ge rech ter Zu satz fran ka tur als Luft post brief von PRAG 9.1.40 nach Wien, Spu ren 24ZW,u.a. [     20,—
1966 60 H. Freimarken, zweimal mit Pl.-Nr. 3A auf Brief aus WSETIN 8.3.41 in MiF. mit Mi.-Nr. 40 (rückseitig mit Plat tensternchen) Zen sur, in teressante

Franka tur!
27Pl.-Nr.(2),40
[

    20,—

1967 3 K. Freimarke, Einzelfrankatur auf Luftpost-Brief aus BRÜNN 25.3.41 mit Zen sur in die Schweiz, Spu ren 33 [     20,—
1968P 20 K. und 6 K. Hitler auf kom pletter Pa ketkarte von MÜNCHENGRÄTZ 3.10.44 nach Nürnberg, zu rück mit gelbem Franco-Zettel und L1 „Flieger-

scha den“, stär ke re Spu ren, in ter es san te Kom bi na tion!
108,105 [     40,—

Theresienstadt
1969 1943, 1 K. Hitler auf Post einlieferungsschein für ein Pa ket nach The resienstadt aus BRÜNN 23.10. [     30,—
1970 1943, Vor druckpostkarte als Empfangsbestätigung für ein Pa ket, ge braucht vom 20.10 als Drucksache nach Wien, Vordruck 1940 mit Verkaufs-

preis 5 h.
[     30,—

1971 1943, Vor druckpostkarte als Empfangsbestätigung für ein Pa ket, ge braucht vom 9.9 als Drucksache nach Wien, Vordruck 1940 mit Verkaufspreis
5 h.

[     30,—

1972 1944, 1 K. Hitler auf Post einlieferungschein für ein Pa ket nach The resienstadt von PRAG 10.6., Falt spuren [     30,—
1973 1944, Vor druckpostkarte als Empfangsbestätigung für ein Pa ket, ge braucht vom 22.9 mit zweimal 30 H. Hitler nach Wien, Druckvermerk

„A6/335-V/7-VIII.44-50m-215"
[     30,—

1974 1944, Vor druckpostkarte auf grauem Pa pier ohne Druckvermerk als Empfangsbestätigung für ein Pa ket, ge braucht am 2.5 nach Wien, Spu ren [     30,—

Mährisch-Ostrau
1975P 10 H. auf Per ga ment pa pier ta del los post frisch, gepr. Boc zek (300,—) 2x  **    160,—
1976 40 H bis 1 Kr. Freimarken mit Aufdruck, 4 postfrische Ka binett-Stücke, 80,- 6/9  **     30,—

Brac
1977P Satz bis auf Nr. 2 komplett post frisch, FA Krisch ke: „Die Marken ha ben ech te Auf drucke und vol len Ori ginalgummi. Bis auf ei -

nen Bo genknitter bei dem Wert zu 32 K. ist die Er haltung ein wandfrei.“
1, 3-6  **    650,—

Flämische Legion
1978 Er ste Aus ga be in ge zähn ten Klein bo gen kom plett ta del los post frisch, gepr. Krisch ke I/IVKB  **    120,—
1979 Sol da ten und Flug zeu ge Nr. VII mit kopf ste hen dem Auf druck ta del los post frisch (300,-) VIIK  **    110,—
1980 Lan ge mark ge zähnt Ober rand stück ta del los post frisch, Mi. 140,— XXOR  **     64,—

Wallonische Legion
1981 Le gio nä re, kom plet ter post fri scher Klein bo gen satz, Mi. 450,— I/IVKB  **    200,—

Dänische Legion
1982FP Le gions mar ken, alle 3 Wer te in post fri scher Ka bi net ter hal tung! I/III  **    350,—

Estland
1983 15 Pf. un ge zähnt ta del los post frisch 1yU  **     48,—
1984 Gebiet inkl. bei der Pa piersorten bei Nr. 1/3 komplett, 12 ge stempelte Ka binettstücke, da bei Nr. 1/3 y auf 3 Briefstücken (gepr. Krischke BPP) 1/3x+y,4/9

#/]
    50,—

1985 30 Pf. un gezähnt ta dellos postfrisch, Mi. 120,— 3yU  **     30,—
1986P Wiederaufbau, kompletter Viererblocksatz mit Stem pel TARTU VAKSAL 10.11.41, je der Wert gepr. Krischke BPP, saubere Erhaltung, in dieser Form

nicht häu fig! (160,-)
4/9(4) #     50,—

1987P 20+20 K. un ge zähn ter Dop pel druck post frisch 5UDD  **     80,—
1988 20+20 K., un gez. Doppeldruck-Viererblock, postfr. (720,-) 5UDD  **    150,—
1989P 20+20 vio lett pur pur Dop pel druck un ge zähnt ** senkr. Paar 5UDD(2)  **    115,—
1990 30+30 K., un gez. Doppeldruck im postfr. Paar mit Zwischensteg (dort ge faltet), extrem selten an geboten! (Lose schon 360,-) 6UDD  **     80,—
1991P 30+30 in di go Dop pel druck un ge zähnt ** Vie rer block mit Zwi schen steg (dort ge fal tet) 6UDD-ZS  **    290,—
1992P 30+30 in di go Dop pel druck un ge zähnt im Vie rer block post frisch 6UDDVBl  **    210,—
1993P 50+50 blaugrün Doppeldruck un gezähnt ** senkr. Paar 7UDD(2)  **     80,—
1994P 20+20 vio lett pur pur Dop pel druck un ge zähnt ** waag. Paar 5UDD(2)  **    115,—
1995P 20+20 vio lett pur pur Dop pel druck un ge zähnt ** Vie rer block 5UDD(4)  **    210,—

Elwa
1996P 3 K. hellblau auf Lux-], At test Krischke BPP „echt... einwandfrei... Die Auflage die ser Marken be trägt nur 200 Stück.“ 3 ]    250,—
1997P 60 Kop. karmin ta dellos # gepr. Krischke 11 #    195,—

Estland Pernau
1998 1 K.- 50 K. ohne 3A mit Gef.-Stpl. 1/10 #     35,—
1999P 3 K. hellblau ge zähnt Viererblock AII/III **/* (Type III zwei mal, Type II zwei mal, eine Type III mit Erst falz). At test Krischke BPP

„Die Er haltung ist ein wandfrei. Die Auflage der Mar ken in Type III be trägt nur 244 Stück.“
3AIII  **/*    500,—

2000 5 K mit zweitem Per nau im Aufdruck, postfrisches Kabinettstück mit Unterrand, gepr. Krischke BPP, 80,- 5IV  **     30,—
2001P 20 K. mit Aufdruck-Type I, auf kleinem Briefstück, Marke ein wandfrei, be stens signiert Krischke BPP (100,-) 8I ]     40,—
2002 20 K. grün in Type IV ta dellos post frisch, gepr. Kei ler 8IV  **     42,—
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Frankreich
2003P Eis bä ren-Block, post fri sches Ka bi nett stück Bl.I  **    200,—
2004 Marke aus Eisbärblock mit großem Teil des Blocks ta dellos post frisch (260,-) I  **    100,—
2005 F+1 Fr.Probedruck in dun kelviolett; un gebrauchtes Stück in ta delloser Erhaltung mit ZF (Mi. + 100 %) XP  (*)     50,—

Dünkirchen
2006P 50 C. B.I.T. im senk rechten Paar mit Aufdruck in Type I auf Lu xusbrief mit K1 „GHY VELDE 10-7.40" nach Dun kerque; rück seitig

Ankunftsstempel; mehr fach gepr. u.a. Tust BPP; Mi. 1400.-
249S [    400,—

2007P 30 und 70 C. Mer kur mit Auf druck in Type I auf Lu xusbrief von Dün kirchen nach Ghyvelde; rück seitig An kunftsst.; mehrf. u. a.
Tust BPP 1400.-

381,388 [    400,—

2008P Frankreich  409 und 376 auf Luxusbrief, gepr. Brun und Pi ckenpack BPP (1.400,-) 409+ 376 [    400,—

St. Nazaire
2009P 4.50 Fr. schwarz, Ein schrei ben-GSU mit Zu satz fran ka tur vom 19.3.45, sau be re Er hal tung, 600,- U2 [    130,—
2010 50 C. Han dels kam mer ta del los post frisch (ohne Gum mi wie ver aus gabt) 1  (*)     72,—
2011P 4.50 Fr. Einschreiben-Marke mit Setz fehler „ILGT statt ILOT“ auf Einschreiben-Brief aus BATZ S/MER 28.2.45 nach La Bau le, Ak.-Stempel, sau bere

Er hal tung, dop pelt si gniert und Fo to at test Tust BPP, 450,-
3I/I [    150,—

Generalgouvernement
2012 Satz kom plett ta dellos post frisch  (140,-) 14/39  **     50,—
2013P 24 Gr. in der sehr seltenen Type I ** dop pelt gepr. Pfeiffer BPP, sehr sel ten! 14I  **     80,—
2014P Portomarken mit Auf druck, bis auf Nr. 36 je weils 4x postfrisch, da bei Nr. 37 im Ka binett-Viererblock, 204,- 35,37/39(4)  **     50,—
2015 2 Zl bis 6 Zl Bau werke un gezähnt, jeweils im komplettem post frischem Prachtbogen 113/15U(25)  **     60,—
2016FP Un ver aus gab te sog. Pu chin ger-Marken kom plett ta del los post frisch, FA Jung jo hann: „echt und in je der Hin sicht ein wand frei.“ 

Mi. 1300,—
I/III  **    500,—

Guernsey
2017 1/2 p. blau grün ta del los ge stem pelt 1a #     18,—
2018P 1/2 P bis 2 1/2 P Freimarken in postfrischen Ka binett-Viererblöcken mit Un terrand und Druckereibeschriftung 1/3(4)  **     50,—
2019P 1 P Frei mar ke rot un ge zähnt im senk rech ten Paar, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Wie ne ke BPP 2aU(2)  **    200,—
2020P 1/2 P. und 1 P. auf Banknotenpapier Viererblocks #, gepr. Möh le BPP (600,-) 4/5 #    270,—
2021 1/2 P. und 1 P. auf Banknotenpapier tadellos ge stempelt, gepr. Möh le 4/5 #     52,—

Jersey
2022 1 P. rot auf ge strichenem Pa pier tadellos postfrisch (80,—) 2z  **     54,—
2023P Land schaf ten, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, je weils 2 Zwi schen steg paa re im Vie rer block mit Rand 3/8ZW(2)  **     80,—

Kotor
2024P 0,50 LIT. auf 10 C. dun kelbraun mit Aufdruckfehler „Dentsche“, auf Ka binett-Briefstück, signiert 1I ]    150,—
2025P 1.50 Lit. auf 50 c. vio lett mit Satz fehler „Dentsche“ ta dellos ge stempelt, gepr. Lu din (380,-) 3I #    120,—
2026 1.50 LIT auf 50 C mit nor malem Was serzeichen, postfrisches Kabinettstück, gepr. Bru nell BPP 3X  **     20,—
2027 10 LIT auf 20 C., post frisches Kabinettstück, gepr. Bru nel BPP 6  **     20,—
2028 0,15 RM auf 3 DIN mit Aufdruckfehler „linker Schen kel von M ge brochen“, un gebrauchtes Ka binettstück, dop pelt signiert Bru nell BPP 8II  *     20,—

Kurland
2029P 6 auf 5 Pfg Hit ler, alle 6 ver schiedenen Auf drucktypen in post frischer Ka binetterhaltung, gepr. van Loo BPP, in die ser Form sel -

ten im An gebot!
1TI/VI  **    350,—

2030P Auf druck aus ga be kom plett in post fri scher Ka bi net ter hal tung, bis auf Nr. 3 alle ge prüft van Loo BPP 1/4A/B  **     80,—
2031 6 auf 10 Pfg Hitler mit  kopfstehendem Aufdruck, Type II, post frisch mit ei ner Verfärbung, Kurzbefund van Loo BPP 2K  **     40,—
2032 6 auf 10 Pfg Hitler mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Prachtstück mit leichter Verfärbung, Fotobefund van Loo BPP 2K  **     50,—
2033P 6 auf 10 Pfg Hitler, alle 6 verschiedenen Aufdrucktypen in post frischer Ka binetterhaltung, gepr. van Loo BPP, nicht häu figes An gebot! 2TI/VI  **    170,—
2034 6 auf 20 Pfg Hitler, 4 postfrische Ka binettstücke mit den Auf drucktypen I-IV, gepr. van Loo BPP 3TI/IV  **     70,—
2035P 12 auf Feldpostpäckchenmarke mit glat ter Gummierung und nicht ganz per fektem Durchstich, post frisch, Kurzbefund van Loo BPP, sie he auch

Foto!
4BDDx  **     50,—

Laibach
2036 10 Cmi Auf druck aus ga be, post fri scher Ka bi nett-Viererblock, da bei obe re lin ke Mar ke mit Auf druck feh ler „di cker Ha ckenschnabel“, si gniert Krisch-

ke BPP
2I,2(3)  **     20,—

2037P Nr. 6 Ty pen II+III+IV ** zu sammen in einem Vier erbl. (150,-) 6  **     50,—
2038 30 C. dun kelbraun, Aufdruckfehler I, gest., gepr. 6I #     20,—
2039 Rotes Kreuz kom plett postfrisch, vorw. Pracht ( Mi.Nr. 25 ei nige brau ne Zäh ne), gün stig! 20/28  **     40,—
2040 Ro tes Kreuz kom plett ta del los post frisch 29/30  **     52,—

Litauen
2041 5 bis 60 Kop. auf Kar te gepr. Krischke BPP (255,-) 2/8 [     75,—
2042P 80 K. mit Auf druckabart II, # At test Krischke BPP „einwandfrei“ (600,-) 17II #    220,—

Lokalausgabe Panevezys
2043 5K braun rot, Auf druck rot, ta del los ge stem pelt (140,-) 4a #     40,—
2044 15 Kop. Aufdruck rot ta dellos post frisch, gepr. Krischke (60,-) 6a  **     20,—

Raseiniai
2045FP 80 K. kar min, un gebr., Fo toattest Krisch ke „... ein wandfrei. Auf grund der ge ringen Auf lage ist die se Ab art sehr sel ten.“ 8K  *    800,—
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Lokalausgabe Rokiskis
2046 10 K. mit kopfst. Aufdruck, Type III, ta dellos un gebr., gepr. Krischke BPP (185,-) 2bIIIK  *     46,—
2047 10 K. dun kelblaugrau, kopfstehender roter Aufdruck Type I, un gebr., gepr. Krischke BPP (150,-) 2bIK  *     50,—
2048 20 K. mit ro tem Auf druck in Type II im postfrischen Viererblock 4bII  **     30,—
2049P 20 Kop. grün, ro ter Aufdruck kopfstehend ta dellos post frisch, gepr. Krischke (250,-) 4bIK  **     90,—
2050P 30 K. mit kopfstehendem ro tem Aufdruck, postfr., gepr. Krischke BPP (150,-) 5bIK  *     30,—
2051P 30 K. mit kopfstehendem rotem Aufdruck, Type II, un gebraucht, gepr. (180,-) 5bKII  *     50,—
2052FP 50 K. braun gelb, mit ro tem kopfst. Aufdruck in Type II vom Druckfeld 16, ein wandfrei postfr., Fo toattest Krisch ke BPP (Mi. + 20 

%)
6bKII  **    500,—

2053P 60 K. karmin, postfr. waag. Paar mit den Aufdrucktypen I und X, gepr. Krischke (Mi. für X + 400 %) (210,-) 7I/X  **     50,—

Telsiai
2054P 1 R. rot/schwarz Auf druck kopf stehend ** Fotoattest Krisch ke BPP (1100,-) 10IK  **    360,—

 2049  2050  2051  2053  2055
2055P 30 Kop. Land wirt schafts aus stel lung ** At test ko pie (für Bo gen teil) Krisch ke BPP „ein wand frei“ 18III  **    155,—
2056P 30 Kop. Land wirt schafts aus stel lung ta del los post frisch, gepr. Krisch ke 20I  **    225,—

Lokalausgabe Zarasai
2057 20 K. Type IX ** gepr. Krisch ke, min. Zahnverkürz. (Mi. + 400 %)  (100,-) 4aIX  **     15,—
2058 30 K. mit schwarzem Aufdruck in Type III (+ 25 %) un gebraucht. 5IIIa  *     20,—
2059 30 K. mit ro tem Auf druck in der sel tenen Type IV (mI. + 500 %) mit Erst falz 5bIV  *     35,—
2060P 60 Kop. Aufdruck kopfstehend ta dellos post frisch, gepr. Krischke  (270,-) 7aIK  **     80,—

Luxemburg
2061P 12 Rpf. auf 60 C. im waag. Paar mit nach oben und rechts verschobenem Aufdruck. FA Krischke. 23  **    120,—

Mazedonien
2062P 1 L. orange, postfr. Paar mit Zwischensteg, gepr. Hristov BPP (300,-) 1Z  **    100,—
2063 Auf druck-Ausgabe, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, un si gniert 1/8  **     60,—

Montenegro
2064P Auf druck aus ga be kom plett in ta del lo ser post fri scher Er hal tung, Mi. 200,- 1/9  **     90,—
2065P Ver wal tungs aus schuss-Aufdruck auf Re gent schafts mar ken bis 5 Lire, 5 post fri sche Ka bi nett stü cke, si gniert 10/14  **    200,—
2066P 2 L. Frei mar ken-Aufdruck, post fri scher Ka bi nett-Oberrandviererblock, da bei auf Feld 8 mit Setz feh ler „Ver wal tungs aus schuss“, si gniert, 142,- 13I,13(4)  **     45,—

Rußland
2067 Freimarken-Ausgabe 1941/1942, Nr. 10-11 x/y, 12x a und 12y b, 6 post frische Ka binettstücke 10/12/a/b  **     40,—
2068 20 Kop Frei mar ke auf x-Papier, kom plet ter post fri scher Klein bo gen inkl. Plat ten feh ler, 2 Wer te mit Haftstel len 10x(10)  **     50,—
2069 60+40 K. mit Plat tenfehler Ia auf Briefstück 12Ia ]     72,—
2070 60 Kop rotbraun, waagerechtes Ka binettpaar auf Um schlag mit Stempel PLESKAU 18.4.42, gepr. Dr. Rom merskirchen BPP 12ax(2) [     40,—
2071 60 Kop rotbraun auf x-Papier und dun kelbraun auf y-Papier, 2 sau ber ge stempelte Ka binettstücke, gepr. Dr. Rom merskichen, da bei die 12xa aus

der rechten obe ren Bo ge ne cke!
12ax, 12by #     40,—

2072 3 Wer te ge zähnt, je weils 1x in post fri scher und 1x in ge stem pel ter Ka bi net ter hal tung, alle gepr. Dr. Rom mers kir chen BPP 14/16 A(2)  **/#     30,—
2073P 20 Kop un ge zähnt, kom plet ter ge stem pel ter Ka bi nett-Kleinbogen mit 10 Wer ten inkl. Plat ten feh ler I, gepr. Dr. Rom mers kir chen BPP, 460,- 14B(10) #    170,—
2074 3 Wer te ge zähnt je weils mit Oberrand auf Kar te mit Stempel PLESKAU 21.4.42, da bei 20 Pfg mit Plattenfehler I, gepr. Dr. Rom merskirchen BPP 14AI,15A,16A

[
    30,—

2075 60 Kop ge zähnt mit Plat tenfehler I und Nr. 14A so wie 16A auf 20 Kop Aufdruck-GSK ohne Text, gepr. Kei ler BPP 15AI,14A,16A
[

    30,—

2076P Ro tes Kreuz-Block un ge zähnt, post frisch mit Ein riss im Un ter rand und et was be schnit ten, Mar ken in post fri scher Ka bi net ter hal tung, Ka ta log wert
für 4x Nr. 17 = 640,-

Bl.2  **    180,—

Ljady
2077FP 60 Kop. schwarz violett auf 1 Pf. ta dellos #, FA Rom mers kir chen 2 #    450,—

Serbien
2078 1.50 Din auf 1 Din GSK, be darfsgebraucht aus JAGODINA 4.8.42 mit Zen sur, Spu ren P3 [     20,—
2079P 2 Din. im waa gerechten Paar als por torichtige MEF der 2. Ge wichtsstufe auf Fen sterbrief der So ciete Ge nerale de Ban que mit OKW-Zensur; 1 Falt-

bug nicht stö rend; sel te ne rei ne Be darfs ver wen dung die ser MEF, gepr. Krisch ke BPP
5(2) [     50,—

2080 2 und 7 Din. auf portorichtigem R-Brief von Raca Kragujev nach So pot mit belgrader Zen surverschluß in gu ter Be darfserhaltung; 5;79 [     50,—
2081P Se men dria-Blocks mit ESST auf Erst tags kar te, At test Krisch ke, echt ge stem pelt äu ßerst sel ten! Bl.1/2 [    500,—
2082P 2 bis 20 Din. Aufdruck mit links an hängendem durchgezähntem Leerfeld in hal ber Markengröße; post frischer Satz in ta delloser Erhaltung, bis auf 4

Din. im waag rechten Paar; au ßergewöhnlich sel ten und im Mi. nicht be wertet
66/70Lf.  **    150,—

2083 14 auf 20 Din. im waag rech ten Rand paar mit links an hän gen dem durch ge zähn tem Leerfeld in hal ber Mar ken grö ße; post fri sches Paar in ta del lo ser
Er hal tung; sel te nes An ge bot

69Lf.  **     30,—

2084P 1 Din. und 4 mal 2 Din. Land schaften als portorichtige 9 Din. - Frank. auf R-Brief aus Kovin in sehr gu ter Be darfserhaltung; 2 Werte zu 2 Din. und die
1 Din. rück sei tig ver wen det, letz te re durch die Öff nung zer trennt; rei ner Be darfs brief!

72;75(4) [     60,—

2085 3 Din. Ser bische Klöster blau, Einzelfrankatur auf In landsbrief aus BEOGRAD 15.10.43 mit Zen sur, rei ner Firmenbedarf! 76 [     30,—

Serbien Porto
2086 3 Din. Por to auf mehrseitig ge drucktem Vordruckbrief mit Stempel VRSAG 10.4.44, Rand spuren 1 [     20,—

Alexanderstadt
2087P 3 Rbl. auf 1 Rbl. mit Wz. Y, sau ber ge stempeltes und gut ge zähntes Be darfsstück, farblich et was „verwaschen“, ent sprechend hö her signiert Zi rath,

fei nes Be leg stück die ser teu ren Mar ke, 2400,-
12Y #    300,—
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Sarny
2088 50 K. schwarz auf dun kelblau un gebraucht, gepr. Pi ckenpack 4A  (*)     40,—
2089P 3 Krb. mit  Aufdruck, ge zähntes Ka binettstück aus der linken obe ren Bo genecke, un gebraucht ohne Gum mi, u.a. si gniert Pi ckenpack, 340,- 6A  (*)    140,—
2090P 1, 50 Krb. dun kel braun, un ge brauch ter Rand wert, wie ver aus gabt ohne Gum mi, in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 130,— 9ax  (*)     50,—

Nordukraine
2091P Gorochow, Satz , wohl al les x-Papier auf Blan kobrief mit 12 Pf. Hitler, sel ten! 17/20 [    220,—

Zara
2092FP 1. Auf druck aus ga be, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz bis 10 L. mit Erst falz, si gniert 1/16  *   1000,—
2093P 10 C. mit kopfstehendem Aufdruck in Type II ta dellos post frisch, gepr. Krischke (250,-) 2KII  **     90,—
2094P 20 C. karmin mit kopfstehendem Aufdruck; ta dellos post frisch, signiert  (250,-) 4K  **    100,—
2095P 1 Lire Auf druck kopf stehend ta dellos post frisch, gepr. Lu din 9K  **    110,—

Zara Porto
2096FP Por to mar ken mit Auf druck, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz mit Erst falz, si gniert 1/11  *   1000,—
2097P 30 C. oran gerot, Type III a. ], At testkopie Krischke BPP (Mi. + 300 %) (400,-) 5III ]    100,—

Feldpostbriefe II. Weltkrieg
2098 1939/40, POSTSAMMELSTELLE WIEN a, achtfach auf Vorbindezettel, zum Teil mit un terschiedlichen Vordrucken, an sehen, Hand buch rund 360,— [     80,—
2099 Nichtamtliche Provisorien, Ganzs. Umschlag v. „Griechenland“, MiNr.U5 mit F-Stpl. 17.7.41 und grünem Briefstempel 00678A=Stab I,

1.-3.Battr./Geb.Art.Rgt.95 (schwa cher Mit tel bug)
[     30,—

2100 1944, Tschechen in der Wehr macht, Feld postbrief aus TURNAU 27.8 an die Feldpost-Nr. 22182 (=Stab VIII und 1.-4. Kp. Gen.-Insp.) [     25,—
2101 1944, Tschechen in der Wehr macht, Feld postbrief mit Normstempel g 13.12. und Absenderangabe 27716 (2. Komp. 2. Bat.) nach Böh men, links

Zen sur ver schluss der Feld post, Ein satz bei der Ei sen bahn li nie Fer ra ra-Conegliano
[     40,—

2102 1944, Tschechen in der Wehr macht, Feld postbrief mit Normstempel g 7.7. und Ab senderangabe 39191 C (=2. Kp.VI. Btl. Gen.Insp.) nach Nova
Paka, Spu ren

[     40,—

Feldpostmarken
2103P Tu nis-Marke, un gebr., Fo to at test Ver ein für Brief mar ken kun de Mainz 5a  *    120,—

 2103  2104  2105  2107
2104P Tu nis-Päckchenmarke, di ckes Pa pier, ge stem pel tes Pracht-Stück mit mi ni ma ler An rau hung und nor ma lem Durch stich (links Sche ren schnitt au ßer -

halb der Zäh nung, also ohne Män gel!), Fo tobefund Müller BPP (900,-)
5a #    280,—

2105P Ag ra mer Auf druck ge zähnt, Auf druck dun kel blau, sau ber ge zähn tes ge stem pel tes Be darfs stück, un ten links mit Pa pier bug, si gniert Pi ckenpack
BPP, bildseitig schönes Stück! (600,.-)

10Ab #    120,—

2106P Ag ra mer Auf druck ge zähnt, Auf druck dun kel blau mit Plat te II, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Mog ler BPP 10AbII  *    140,—
2107P Ag ra mer Auf druck durch sto chen, Auf druck far be schwarz blau, un ge braucht mit Eck feh ler oben und leich te Bug spu ren, si gniert Mog ler BPP, sie he

auch Foto!
10Bd  *     80,—

2108FP In sel Le ros, Luft post zu las sungs mar ke ge zähnt mit schwarz blau vio let tem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, be stens si-
gniert Pi ckenpack

11Aa  **    700,—

2109FP Ruhr kes sel-Marke mit kopf ste hen dem Auf druck ta del los post frisch, viel fach ge prüft (Sta rau schek, Dub, Bar tels) 17K  **    450,—
2110FP OS LO-Päckchen-Zulassungsmarke, be darfs ge stem pel tes Pracht stück, rechts mit senk rech ter Bug spur, sonst in gu ter Er hal -

tung, si gniert Carl Lan ge, fei nes Stück die ser sel tenen Mar ke!
#   1000,—

Propaganda im 2. Weltkrieg
2111P König Georg kpl. ER mit an hängendem Zwi schensteg (*) 3/8 ER  (*)    140,—
2112P Pro pa gan da mar ken Kö nig Lud wig Eck rand mit an hän gen dem Zwi schen steg, ge stem pelt 3/8 ER #    115,—
2113P 6 Pf. Ame ri ka ni sche Pro pa gan da fäl schung für Deutsch land, kom plet ter Lu xus bo gen zu 50 Mar ken. Kom plet te Bo gen wer den

nur sel ten an ge bo ten! (2250,-)
15  **    600,—

2114P 12 Pf. ame ri ka ni sche Pro pa gan da fäl schung für Deutsch land, kpl. Bo gen in Lu xus qua li tät! Kom plet te Bo gen wer den so gut
wie nie an geboten!  (1750,-)

16  **    500,—

2115P „Dr. Ro bert Ley“ auf un ge brauch ter Post kar te in best er Er hal tung! Karte 1  **     70,—
2116FP Gö ring und Himm ler Zu sam men druck paar **, gepr. Lu din, sel ten und un ter be wer tet! 30/31  **    430,—
2117P Kriegs pro pa gan da-Fälschungen Frank reich, 70 C. oran ge rot, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert (518)  **     50,—

Kriegsflugblätter Ostfront
2118 Soldaten der 4., 14. und 197. I. D., lachsfarbener zweiseitiger Flugzettel (ca. 10x20 cm): Schlag auf Schlag - Die Ka tastrophe der Süd front steht vor

der Tür! Druckvermerk hs. „A“ 1 hs. 7.I.44 5.000
    30,—

2119 Insgesamt verlor der Gegner vom 5. Juli bis zum 5. November, zweiseitiger Flugzettel (ca. 9,5 x 10,5 cm): „...10189 Flugzeuge, 17700 Pan zer,
19800 Geschütze...Soldaten!...Retten kann sich nur der jenige...und sich der Ro ten Armee er gibt!“, Druckvermerk 186 mit hs. Ergänzung 20/XI-43,
10000

    30,—

2120 Ein kurzer Schlag, zwei seitiger Flugzettel (ca. 12 x 18 cm): „Soldaten und Offiziere des Gren. Rgt. 353 der 205. ID im Raum von Tichanowa...Fast
hundert Gefangene...10 russische Pan zer T-34 wa ren durchgebrochen...Hier wer det Ihr kei ne Ruhe ha ben...“, Druckvermerk B. 253 mit hs. Ergän-
zung 5/V., 7000

    30,—

2121P Ritterkreuz - „Blutkreuz“, zweiseitiger Flugzettel (ca. 12 x 18,5 cm): „...wieder ein mal Halsschmerzen, er träumt vom Eichenlaub...Spähtrupp kam
nicht einmal an die rus sischen Stellungen...Soldaten der Gren. Rgt. 185 und 173!...Im Kes sel von Go rodok...sich den Rus sen ge fangenzugeben!“,
zwei spra chi ger Pas sier schein mit Druck ver merk B. 257 und hs. Er gän zung 6000

    30,—

2122 Sol da ten und Of fi zie re, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 9,5 x 10,5 cm): „...Hun dert tau sen de Lei chen deut scher Sol da ten lie gen auf den Rück zugs we -
gen...Sta lin(1.5.1944)...ver wun de ten Tier, das ge zwun gen ist nach sei ner Höh le - an die Gren zen Deutsch lands - zu rück zu krie chen...deut schen Be-
stie...“, Druck ver merk 264

    30,—

2123P Feld post kar te Wil li Rol low F.P.Nr. 14060 D, zwei sei ti ger als Feld post kar te ge stal te ter Flug zet tel (ca. 13 x 9,5 cm): „Lie ber Wil li!...rus si sche
MP-Schützen in hellen Hau fen im Graben stan den...in Man kowo zu sammen in ei nem Zim mer wohnten...höllische Angst vor der Gefangenschaft...“,
Druckvermerk 270 mit hs. Vermerk 7/VI, 8000

    30,—
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2124 Soldaten und Offiziere der 389. ID, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 9,5 cm): „...Unglückdivision...in den Kesseln von Sta lingrad und westlich
Tscher kas sy...zwei mal auf ge rie ben...füg te die Rote Ar mee den ver bün de ten deut schen, ita lie ni schen, ru mä ni schen, un ga ri schen und fin ni schen Eli-
te-Armeen eine Reihe ern ster Niederlagen zu.“, teils hs. Druckvermerk B 284, 28/VI (gemeint ist wohl 1943), 6000

    30,—

2125 Worauf könnt Ihr noch hoffen, zweiseitiger Flugzettel (ca. 12 x 20 cm): „Soldaten und Offiziere der 225, 205 ID!...Heeresgruppe Nord in Bal tikum
isoliert hat...Denkt an die Krim und Tunis...Halbinsel Bretagne, die Städ te Dreux und Chartres ge nommen...Das OKW...über keine Re serven ver-
fügt...“, zwei sprachiger Pas sierschein mit teils hs. Druck vermerk B 297, 22/VIII, 10000

    30,—

2126 Besonders wichtig, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 20 cm): „Offiziere und Soldaten der 205. und 225. ID!...Zerschlagung der Heeresgruppe Süd
und Mit te...stählerne Zan ge schliesst sich immer fester um Euch...Handelt so fort!“, zweisprachiger Pas sierschein mit teils hs. Druckvermerk B 300,
25/VIII, 5000

    30,—

2127 Gruss von den Ge retteten aus der abgeschnittenen Hee resgruppe Nord, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5 x 20 cm): „...ist auch der ein zige Aus weg,
der Euch noch geblieben ist...Soldaten der 205. und 225 ID...“, deut scher Hin weis auf Na mensveröffentlichung, teils hs. Druckvermerk B 306, 8/IX,
6000

    30,—

2128 Wisst Ihr, daß...Ge ne ral feld mar schall Pau lus, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 10,5 x 19,5 cm): „...fol gen de 5 Be din gun gen für die Ein stel lung der Kampf-
handlungen zu gesichert...Folgt ih rem Rat - es ist Eure Ret tung!“, zwei sprachiger Pas sierschein mit teils hs. Druckvermerk B 310, 18/IX, 10000

    30,—

2129 Stalin sagt, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5 x 10 cm): „...Teheraner Kon ferenz über den ge meinsamen Schlag ge gen Deutschland...von zwei Fron-
ten um klam mert...Sol da ten...der im Raum Li bau ab ge schnit te nen deut schen Kräf te trup pe...Waf fen stre cken und sich den Rus sen ge fan gen ge -
ben!“, teils hs. Druckvermerk B 333, 20.1.44, 8000

    30,—

2130 Warum sagt man Euch nicht die Wahrheit, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5 x 19,5 cm): „Soldaten der 132 ID...Brückenkopf...Masheikiai nach Ese-
re...Wen ta zu rück ge wor fen...Macht Euch kei ne Il lu sio nen...so for ti ge Heim kehr nach dem bal di gen Kriegs en de!“, zwei spra chi ger Pas sier schein mit
teils hs. Druckvermerken B 339, 8.12.44, 6000

    30,—

2131 Lest diese Ant wort, zwei seitiger Flugzettel (ca. 11,5 x 9 cm): „...Was ge schieht mit Deutschland nach seiner un vermeidlichen Niederlage?...von Pau -
lus und 49 wei te ren kampf er prob ten Ge ne ra len...An Volk und Wehr macht.“, zwei spra chi ger Pas sier schein mit teils hs. Druck ver merk B 347,
25.12.44, 11000

    30,—

2132 Darin liegt die Wahrheit, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11 x 19,5 cm): „Offizier und Sol daten der im Raum Libau-Windau ab geschnittenen...Finnland,
Bul ga rien, Ru mä nien ge schla gen, ...Un garn den Rest zu ge ben...Er fah run gen der Ge schich te be sa gen, daß die Hit lers kom men und ge hen, aber das
Deutsche Volk, der Deutsche Staat bleibt (Stalin 23. Fe bruar 1942)...“, zweisprachiger Pas sierschein mit teils hs. Druckvermerk B 351, 4.1.45, 6000

    30,—

2133 Sta lin sagt, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 12,5 x 9 cm): „...vier te Kriegs jahr...ent schei den de Sie ge der So wjet ar meen...an die Gren ze Deutsch lands zu-
rückgeworfen...Streckt die Waffen und gebt Euch ge fangen!“,  teils hs. Druckvermerk 26.11.44, B 336, 8000

    30,—

2134 550. BEWÄHRUNGS-BATL:-3 K.p., zwei seit. Flugblatt: Rät selraten-Soldaten d. 3 Kp. des B-Btl. 550! Wer ist das! m.Dr. Verm. B. 84. 9.8.1943.2000     30,—
2135 POLOTZK, lachsfarbener zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5x17 cm): Die Ruhe vor dem Sturm_Ihr habt die Wahl. Zwei sprachiger Pas siertext! Druck-

vermerk B. 233 hs. 17/III 10000
    30,—

2136 4.+14. I.D., zwei seit. Flug blatt: Die Hei mat nicht mehr Hin terland! Soldaten d.4.+14.I.D. m. Dr. Verm. 11     30,—
2137 14 I.D.- 1/I.R.11 (mot), zwei seit. Flug blatt: mit LKW wur det ihr, Sol daten in den si cheren Tod m.Dr.Verm.B.124     30,—
2138 14 I.D.-I.R.11, zwei seit. Flug blatt: Er hat es ka piert! An die Sol daten des I.R.11 m.Dr.Verm. 4     30,—
2139 VERTEIDIGUNGSKOMITEE, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10x10 cm): 1 Million qkm_Eure ein zigste Ret tung ist - die Waf fenstreckung und Ge fangen-

gabe! Druckvermerk 181 hs. 19/XI-43
    30,—

2140 56.I.D.-I.R.171, zweiseit. Flugblatt: Lasst euch die Vergangenheit eine Lehre sein! m.Dr.Verm.51     30,—
2141 87.I.D., zwei seit. Flug blatt: Was be deutet HKL?! Gre nadiere d. 87.I.D. m.Dr.Verm.B.117.     30,—
2142 87.I.D., zwei seit. Flug blatt: Wer nicht hören will, muss fühlen! Gre nadiere d. 87.I.D.m.Dr.Verm.B.122     30,—
2143 95.I.D.-2/I.R.278, zwei seit. Flug blatt: Die Gefr. H.Fi scher u.M. Lju blinsky an ihre Kameraden m.Dr.Verm.106 15.12.44     30,—
2144 211.I.D., zwei seit. Flug blatt: Tod oder Le ben- Ihr seid eingekesselt m.Dr.Verm.175 u.176     30,—
2145 252.I.D., zwei seit. Flug blatt: Ab setz be we gun gen - Sol da ten d. 252.I.D.m.Dr.Verm.34     30,—
2146 1.JÄGER-BTL.3.Zug2.Kp., zweiseit. Flugblatt: Wenn Ihr auch mich hasst, so las se Ich euch doch alle hier lang ma chen! m.Dr.Verm.B.88.

14.8.1943.2000
    30,—

2147 1.JÄGER-BTL., zwei seit. Flug blatt: Warum seid ihr hier in We lish? m.Dr.Verm.B.89. 14.8.43.2000     30,—
2148 1.JÄGER-BTL., zwei seit. Flug blatt: Gewaltige Ver luste hat das 1. Jägerbtl. m.Dr.Verm.B.118. 21.9.43.3000     30,—
2149 5.JÄGER-BTL., zwei seit. Flug blatt: Österreicher aus dem 5.Jä ger-Btl. m.Dr.Verm.B.114     30,—
2150 2.LUFTWAFFENFELDDIV.,zweiseit. Flug blatt: Wisst ihr schon? Sol daten u.offiz.d.2.Lw.-Felddiv. m.Dr.Verm.B.80. 30.7.1943.1000     30,—
2151 6.LUFTWAFFENFELDDIV., zwei seit. Flug blatt: O.Jäger H.Brin ke woll te auch Heim - Soldaten d. 6.Lw.-Feld div. m.Dr.Verm.B.82. 3.8.1943.3000     30,—
2152 45.SICHERUNGS-RGT.,zweiseit. Flug blatt: Reserven! - Soldaten d. 45.Sich.-Rgt.m.Dr.Verm.101 8.12.(44)     30,—
2153 BALTIKUM, zwei seit. Flug blatt: Hört un seren Ruf! Sol daten u. Of fiz. d. 58.,61.,81.,215.u.290. I.D.m.Dr.Verm.68     30,—
2154 BULGARIEN, zwei sei ti ges Flug blatt: Bul ga rien bricht m. Deutsch land! u.Dr.Verm.75     30,—
2155 CHARKOW, zwei seit. Flug blatt: Charkow be freit m.Dr.Verm.B.95. 24.8.43.5000     30,—
2156 FINNLAND, zwei seit. Flugblatt: Finnland m. Deutschland ge brochen! u.Dr.Verm.78     30,—
2157 ODESSA, zweiseit. Flugblatt: Odessa in Rus sischer Hand m.Dr.Verm.B247     30,—
2158 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Brit.-Amerik. Trup pen in Si zilien m.Dr.Verm.B.75. 12.7.1943.5000     30,—
2159 ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Fünf Gründe un serer freiwill. Ge fangengabe durch die Rote Armee m.Dr.Verm.B81. 1.8.1943.10000     30,—
2160 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Und Ita lien, Mein Führer?! m.Dr.Verm.B.87. 13.8.1943.2000.     30,—
2161 ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Der Bo den brennt un ter eu ren Füßen! Dt. Sol daten u. Offiz. m.Dr.Verm.B.104 7.9.43.5000.     30,—
2162 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Kameradschaftsdienst m. Li ste v. KGF m.Dr.Verm.B.115.     30,—
2163 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: WH 652870 - Land ser Wol len Hein m.Dr.Verm.B.138 5.10.43.8000     30,—
2164 ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Das Rus sische Feuer - Die Sta lin-Orgel - Der schwarze Tod - Die russischen Pan zer - Die Infanterie

m.Dr.Verm.B.152 16.10.43.10000
    30,—

2165 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Was lehrt Kirowograd? m.Dr.Verm.7     30,—
2166 ROTE ARMEEM, zweiseit Flugblatt: Mit dem Kram geht es zu Ende, Dt. Sol daten m.Dr.Verm.47     30,—
2167 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Der ent gül ti gen Be frei ung ent ge gen! m.Dr.Verm.166     30,—
2168 ROTE ARMEE, zwei seit. Flug blatt: Stille Nacht, Heilige Nacht... Er innere dich, Landser m.Dr.Verm.193     30,—
2169 SOMMEROFFENSIVE, zwei seit. Flug blatt: Sieg rei che Som mer of fen si ve d. Ro ten Ar mee m.Dr.Verm.B.77. 22.7.1943.1250.     30,—
2170 SOMMEROFFENSIVE, zwei seit. Flug blatt: Die dt. Wehrmacht ver lor...im Jah re 1943 Ver nichtet:...,Erbeutet:... m.Dr.Verm.168     30,—
2171 SOMMEROFFENSIVE, zwei seit. Flug blatt: Sie ges bi lanz d. Ro ten Ar mee m.Dr.Verm.180     30,—
2172 STALIN, zwei seit. Flug blatt: Sta lin über die Fe sti gung d. Ein heit d. An ti hit ler koa li tion m.Dr.Verm.98 30.11.44     30,—
2173 STALIN, zwei seit. Flug blatt: Sta lin über den So wjet pa trio tis mus m.Dr.Verm.100 7.12.44     30,—
2174P IR. 187 der ID. 87, zweiseitiger Flugzettel (ca. 10,5x15 cm): El sässer_Rettet Euch, Elsässer in die russische Gefangenschaft! Druckvermerk B. 136

3.10.43.2000
    30,—

2175 TAGANROG, zweiseit. Flug blatt: Das OKW gibt be kannt - Ta ganrog wur de plan mässig ge räumt m.Dr.Verm.B.101. 4.9.43.5000     30,—
2176 UKRAINE, zweiseit. Flugblatt: Die Zer schmetterung d. Deut schen in der Ukraine m.Dr.Verm.36     30,—
2177 WITEBSK, zwei seit. Flugblatt: Was droht euch bei Witebsk? m.Dr.Verm.5     30,—
2178 WITEBSK, zweiseit. Flugblatt: Ein neu er Schlag im Sü den! dt. Soldaten bei Wi tebsk m.Dr.Verm.14     30,—
2179 WITEBSK, zweiseit. Flugblatt: Ein Mo nat rus sischer Offensive im Norden - dt. Soldaten bei Wi tebsk m.Dr.Verm.24     30,—
2180 WITEBSK, zweiseit. Flugblatt: Zah len, die für sich sprechen! Dt. Sol daten bei Wi tebsk m.Dr.Verm.37     30,—
2181 WITEBSK, zwei seit. Flug blatt: Han delt! Dt. Un ter of fi zie re vor Wi tebsk! m.Dr.Verm.41     30,—
2182 WITEBSK, zwei seit. Flug blatt: Kessel WITEBSK m.Dr.Verm.54     30,—
2183 Kameraden der 9. Kom panie des I. R. 335 der I. D. 205, zweiseitiger Flugzettel (ca. 11,5x19 cm): Für mich ist der Krieg aus! Liebe Ka meraden! Deut-

scher Pas siertext. Druckvermerk B. 243 hs. 3/IV-44 4000
    30,—
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KZ-Post
2184 Sachsenhausen, Vordruckkartenbrief mit Zen sur „H“ vom 28.11.41 nach B&M, Spu ren [     30,—
2185 Sachsenhausen, Vordruckkartenbrief mit Zen sur „M“ vom 29.11.42 nach Prag, Frankatur ent fernt und wie der überklebt, Spu ren [     20,—
2186 Gefängniss Sta delheim, Brief von 1940 mit Inhalt ins Gefängniss,  L1 „Geprüft“, Marke von der Zen sur ent fernt, oben mit Öffnungsmängeln, selten [     30,—

Lokalausgaben nach 1918
2187P BUNZLAU 17.9.1923 mit hand schriftlichem Eintrag der Ge bührenhöhe „20.000" auf Aus landsbrief nach Zol likon bei Zü rich mit rücks. Ak-Stpl.,

dazu de ko ra ti ve An sichts kar te “Gruß aus Bunz lau"
[ Gebot

Halle
2188 Halle, private Ge bührenzettel zu 20000 M. u. 2mal 75000 M. in oran ge u. rot a. ge laufenem R.-Brief von Hal le nach Braunschweig, rs. Ank.-Stpl. [     25,—
2189 Gebührenzettel karmin in Type Ia auf Firmen-Bedarfsbrief aus KLEIN-WITTENBERG 6.9.23, Spu ren 1Ia [     40,—
2190P Gebührenzettel bräunlichkarmin, Type Ia, auf Wertbrief aus DELITSCH 1.9.23 mit Post gebühr über 179.000 Mk nach Berlin, Randmängel zum Teil

ver klebt, Ge büh ren zet tel auf Wert brie fen sind nicht häu fig!
2Ia [     80,—

Arnsberg
2191 6 Pfg Not-GSK mit Dienstsiegel und violettem Ra1 „Gebühr be zahlt“, un gebraucht P03b [     45,—
2192P 6 Pfg Ge büh ren zet tel mit schwar zem Wert stem pel und in ter es san ter Ab art „dop pel te Zäh nung oben“, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert

Sturm BPP
(1)  **    100,—

2193 6 Pfg Gebührenzettel ge zähnt ohne Punkt nach „Pf“, bis auf kleine Haftstelle post frisches Kabinettstück, si gniert 1I  *     30,—
2194P 6 Pf. be zahlt, vio let ter L2 auf 2 wei ßen ge zähn ten Pa pier fel dern, post fri sches Ka bi nett-Paar, nach An ga ben Pro be dru cke, si gniert Zie rer BPP 1P(2)  **    100,—

Apolda
2195P 5 Pfg bis 8 Pfg braun oran ge, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz 1/3  **     50,—
2196 5 Pfg bis 8 Pfg hell oran ge, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz 1/3  *     20,—
2197P 5 Pfg un gezähnt, Type I, post frischer Ka binett-Viererblock 1IU(4)  **    100,—
2198P 8 Pfg braun oran ge un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit lin kem Rand, si gniert Zie rer BPP 3IU  **     50,—

Aschaffenburg
2199P Postverschlusszettel auf Einschreiben-Brief aus ASCHAFFENBURG 26.7.46 nach Darmstadt, Ak.-Stempel, durch das Öffnen wur de die Marke et was

be schnit ten, sie he auch Foto!
I [    100,—

Bad Gottleuba
2200P 1 Pfg bis 1 RM Hit ler mit Dienstsiegelaufdruck, bis auf 24 Pfg (ungebraucht) kompletter postfrischer Kab inettsatz, si gniert Zie rer BPP 1/20B  **    250,—
2201P 10 Pfg Stich tief druck mit Dienst sie ge lauf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Rich ter und Sturm 22  **     80,—
2202P 3 RM Hit ler mit Dienst sie ge lauf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Rich ter I  *     70,—
2203P 5 RM Hit ler mit Dienst sie ge lauf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Rich ter II  *     80,—
2204P 6 Pfg + 4 Pfg Hit ler, senk rech ter Zu sam men druck mit Dienst sie ge lauf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm BPP, sehr sel ten! S292  **    200,—

Bad Nauheim

 2201  2202  2203  2205
2205P Post ver schluss zet tel mit Hand stem pel wert zif fer (7 mm hoch), 3 ver schie de ne un ge brauch te Ka bi nett stü cke zu 42 (Pfg), 54

(Pfg) und 70 (Pfg), si gniert Sturm
A1/3  *    350,—

2206P 80 Pfg bis 140 Pfg Postverschlusszettel, Type II auf grauem Pa pier, kom pletter postfrischer Satz, 84 Pfg Gummibug, sonst in ein wandfreier Ka binet-
ter hal tung!

4/8IIx  **    100,—

2207P 80 Pfg bis 140 Pfg Postverschlusszettel, Type I auf grau em Pa pier, kom pletter postfrischer Kab inettsatz, si gniert 4/8Ix  **    120,—
2208P 80 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf grauem Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, postfrisches Prachtstück mit Gummibug, dop pelt si-

gniert Zie rer BPP
4IIx/III  **     40,—

2209 84 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf grauem Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, postfrisches Prachtstück mit kleinem Eckbug oben,
dop pelt sin giert Zie rer BPP

5IIx/III  **     40,—

2210 104 Pfg. schwarz/violett, seltener Farbfehldruck a. ta dellosem Orts-Eilbotenbrief  (Mi. auf Brief ohne Bewertung, ge stempelt 280,—) 6F [    120,—
2211P 108 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf grauem Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, postfrisches Kabinettstück, dop pelt signiert Sturm 7IIx/III  **     60,—
2212P 108 Pf. Post verschlußzettel a. portoger. R.-Brief von Bad Nau heim nach Stein fuhrt, Marke mit sel tenem Plat tenfehler IV, rs. Ank.-Stpl. gepr. Zie rer

BPP (450,-)
7IV [    100,—

2213FP 108 Pfg Post ver schluss zet tel, Type I auf grau em Glanz pa pier, bis auf Fin ger ab druck post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Sturm 7Ixz  **    180,—
2214P 140 Pfg. schwarz/bräunlichrot mit PF III, ta dellos postfr., gepr. Zie rer BPP (150,-) 8III  **     50,—
2215P 140 Pfg Post verschlusszettel, Type II auf grauem Pa pier mit Plat tenfehler „E statt F in Pfen nig“, postfrisches Kabinettstück, un signiert 8Ix/III  **     60,—
2216P 140 Pfg Post verschlusszettel, Type I auf grau em Glanzpapier, post frisches Prachtstück, leichter Bug, si gniert 8Ixz  **    150,—
2217P Postfreistempel auf braunem Kle bezettel, 3 verschiedenen mit Wertstufen 42 Pfg, 54 Pfg und 70 Pfg, post frisch, Ka binett   **    100,—

Bad Saarow
2218P 5 Pfg bis 15 Pfg Post verschlusszettel ge zähnt, 6 verschiedene vorder- und rückseitig auf Um schlag mit Stempel BAD SAAROW 2.7.45 1/6 [    250,—
2219P 5 Pfg bis 15 Pfg Post verschlusszettel ge zähnt, bis auf 8 Pfg komplett, 5 Pfg Wert mit waa gerechtem Bug und Haftstelle, sonst post frisch einwand-

frei und un si gniert, an se hen!
ex1/6  **    300,—

Barsinghausen
2220FP 1 Pf. bis 20 Pf. mit 3 Bal ken ta dellos post frisch, da bei 20 Pf. mit dop peltem Auf druck (7DD) (960,-) 1/7II  **    350,—
2221P 3 Pf. Type I und II als ta dellos postfrischer Zu sammendruck, gepr. Zierer SZd2  **     72,—

Cottbus
2222 3+2 Pfg. braun, un gez. Oberrand-4er-Block, ta dellos postfr. (120,-) 2U  **     25,—
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2223P 4 bis 80 Pfg. als un gezähnte Pro bedrucke in grün; ta dellos postfrisch; gepr. Sturm BPP; sel ten (600,-) 3/16P  **    220,—
2224 5 Mk Auf bau-Marke, un ge zähn tes post fri sches Ka bi nett stück mit lin kem Rand 20U  ** Gebot

Demmin
2225FP 20 Pf. und 10 Pf. Eti ketten ta dellos post frisch, gepr. Sturm 2,3  **    650,—
2226P 10 Pfg Kle be-Etikette im For mat b, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to at test Zie rer BPP 3  *    100,—

Dessau
2227P Spendenmarken ge zähnt mit kopfstehendem Aufdruck, komplett auf Son derkarte mit Stempel DESSAU 30.4.46, gepr. Zie rer BPP, 160, - I-IIIAK ]     60,—
2228 6 Pfg bis 42 Pfg un gezähnt mit Aufdruck „Dessau“, kompletter Satz auf Ka binett-Gedenkblatt mit Stem pel DESSAU 30.4.46 I/IIIB ]     30,—
2229P 6 Pfg bis 42 Pfg un ge zähnt mit Auf druck „Des sau“, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz in waa ge rech ten Paa ren, un si gniert I/IIIB(2)  **     90,—

Döbeln
2230 6 Pf. blau violett im waa ger. Paar mit markanter Pas serverschiebung des Aufdruckes, Jah reszahl links statt rechts, a. Samm lerbrief vom 10.7.45

nach Mitt wei da
1a [     60,—

2231P 6 Pf. blau violett mit doppeltem Auf druck, ei ner kopf stehend, je 2mal a. Sammlerbrief vom. 15.7.45 nach Mitt weida, tadellos, RR!  (Mi. -.-) 1aDK [    180,—

Eckartsberga
2232FP Ge büh ren zet tel 6 Pf. bis 42 Pf. je weils ta del los ge stem pelt (1260,-) 1/4 #    450,—
2233FP 6 Pfg bis 42 Pfg Ge bührenzettel mit Si gnum „Bu“, 4 un gebrauchte Ka binettstücke ohne Gummi, si gniert Zie rer BPP 1/4I  (*)    350,—
2234P Gebühren-Zettel mit hds. Wertangabe „2" auf Brief mit 2x 5 Pfg AM-Post aus ELLINGEN 15.11.45 nach Fürth, leider senkrechter Bug durch den

Ge büh ren zet tel, sie he auch Foto!
1b [    100,—

2235P 12 Pf. Ge bührenzettel auf Briefstück, gepr. Richter (160,-) 2I ]     60,—
2236P 24 Pfg. Etikette, gest. 7.9.45, gepr. Sturm 3I ]    150,—
2237P 24 Pfg Ge bührenzettel mit Si gnum „Bu“, 2x in MiF mit 6 Pfg auf Ein schreiben-Brief aus ECKARTSBERGA 1.10.45 nach Sangers-

hausen, Ak.-Stempel, lose schon 1450,-, si gniert Zie rer BPP
3I(2),6I [    500,—

Eilenburg
2238 42 Pfg ge zähnt mit dop pel tem schrä gen Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Zie rer BPP IIIAK  **     30,—
2239P 12 Pfg un ge zähnt mit waa ge rech tem und schrä gem Auf druck im waa ge rech ten post fri schen Ka bi nett-Paar, un si gniert WZdIIB  **    140,—
2240P 42 Pfg Spen den mar ke, bei de Auf druck ty pen im waa ge rech tem post fri schem Ka bi nett-Zusammendruck und je weils mit Dop pel auf druck, in die ser

Kom bi na tion nicht häu fig!
WZdIIIADD  **    100,—

Falkensee
2241P 5 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen, kompletter Satz im Viererblock mit Zwischenstegen, bis auf 6 Pfg (Falz, da für Herzstück mit beiden Farben) in postfri-

scher Ka bi net ter hal tung!
1/6,WZ(2)  **    220,—

2242P 5 Pfg bis 30 Pfg Ortswappen, je weils im senkrechten Paar mit a und b-Farbe, kompletter postfrischer Kab inettsatz 1/6a/b  **    180,—
2243 6 Pfg bis 30 Pfg Orts wap pen un ge zähnt, 5 post fri sche Ka bi nett sät ze 2/6U  **     40,—
2244 20 Pfg grün un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 5FIU  **     30,—

Fredersdorf
2245P XII Pfg Kle be-Etikette, Rahmen 31x23 mm ohne Si gnum, postfrisches Kabinettstück mit Abart „nur eine Wertziffer un ten“, signiert Zie rer BPP Sp156FI  **     70,—
2246P Klebe-Etiketten mit gro ßer Wertziffer un ten, Rah mengröße 17x22 mm, 4 Ka binettstücke auf 2 Briefstücken, si gniert Sturm BPP, 480,- Sp198/201 ]    170,—
2247P XII Pf. Farb fehl druck mit tel ro sa/bläu lich vio lett auf Brief stück Sp201FI ]     68,—
2248 XII Pfg Kle be-Etikette, Rah men 17x22 mm mit Auf druck feh ler „Zif fer oben ste hen de“, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP Sp201FII  *     40,—
2249P Eti ket ten mit drei fa chem blau em Rah men ta del los auf ei nem Brief stück Sp213/16 ]    180,—
2250P 5 Etiketten je ta dellos auf Briefstück, 30 Pf. gepr. Zie rer SP 246/50 ]    200,—
2251P 5 bis 30 Pfg. Eti ketten mit kleiner Wertziffer; Un gebraucht in gu ter Erhaltung (Sp246 leichter Fleck); selten! Sp246/50  *    300,—
2252P 5 Pfg bis 30 Pfg Be helfsmarken mit schwarzem Rah men und kleinen Wert ziffern oben, 5 Ka binett-Briefstücke, signiert Sturm Sp246/50 ]    250,—
2253P 10 und 12 Pfg. Stahl stich je auf kleinem Briefstück; ta dellos, gepr. Zierer BPP (700,-) 24/25 ]    280,—
2254P 10 Pfg und 12 Pfg Hit ler mit Aufdruck „FM“, 10 Pf in post frischer Ka binetterhaltung, 12 Pfg un gebraucht, bei de Wer te u.a. signiert Zie rer BPP 24/25  **/*    150,—
2255P 12 Pfg Stadt Ol denburg mit Pet schaftsstempel auf Kabinett-Briefstück, signiert Zie rer BPP F907 ]     60,—
2256P 3 Pfg bis 50 Pfg Be hör den dienst mar ken mit Pet schafts stem pel, 12 ge stem pel te Ka bi nett stü cke, si gniert Dr. Dub, 550,- FD132/177 #    200,—

Finsterwalde
2257 3 Pfg. sie na mit Doppeldruck (diagonal); post frischer Wert in ta delloser Erhaltung   (90,-) 1DD  **     25,—
2258P 3 Pfg un ge zähnt auf hell gel ben Kon troll strei fen, Ka bi nett stück auf Brief stück, de ko ra tiv! 1au ]     50,—
2259 4+3 Pf. auf ge stri che nem Pa pier ge stem pelt (100,-) 2z #     35,—
2260P 4 Pfg Frei mar ke auf ge stri che nem Pa pier, Ka bi nett stück Brief stück 2z ]     40,—
2261 8 Pf. waag. un gezähnt  (60,-) 5aVaII #     20,—
2262P 40 Pfg mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri scher Ka bi nett-Viererblock aus der rechten obe ren Bo ge ne cke, de ko ra ti ve Ein heit! 10G(4)  **     65,—
2263P 40 Pfg hel li la kar min, post fri scher Ka bi nett-Probedruck mit Fo to at test Zie rer BPP 10PII  **     50,—
2264P 42 Pfg mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri scher Ka bi nett-Viererblock mit Ober rand, de ko ra ti ve Ein heit! 11G(4)  **     65,—
2265P 60 Pfg mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri scher Ka bi nett-Viererblock mit Ober rand, de ko ra ti ve Ein heit! 12G(4)  **     65,—
2266P 60 Pfg Frei mar ke auf hell ro sa far bi gem Kon troll strei fen, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi, si gniert 12y  (*)     50,—
2267 Wie der auf bau-Blockpaar, 2 post fri sche Pracht stü cke Bl.1/2  **     50,—

Glauchau
2268 6 Pfg leb haft blau vio lett mit dop pel tem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Sturm 5aDD  **     20,—
2269 6 Pfg leb haft vio lett, post fri sches Ka bi nett stück mit stark ver scho be nem Auf druck (waa ge rech ter Bal ken oben), si gniert Sturm BPP, de ko ra tiv! 5b  **     20,—
2270 6 Pfg Hit ler mit Dop pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP 5bDD  **     20,—
2271 12 Pfg Hit ler mit Dop pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Find ei sen und Sturm 7DD  **     30,—
2272P 12 Pfg Hit ler im waa gerechten Paar mit Dop pelaufdruck (zweiter Aufdruck stark nach links oben verschoben) auf Ka binett-Briefstück, doppelt si-

gniert Zie rer BPP
7DD(2) ]    100,—

2273 25 Pfg Hit ler mit Dop pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Dr. Pen ning BPP 13DD  **     30,—
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2274P 40 Pfg Hit ler mit Dop pel auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Find ei sen BPP 15DD  **     50,—
2275P 40 Pfg Hit ler mit Doppelaufdruck auf Ka binett-Briefstück, Kurzbefund Pen ning BPP: „...echt und ein wandfrei!“ 15DD ]    100,—
2276 10 auf 10 Pfg Hitler mit Doppelaufdruck (stark zur Seite „ge dreht“), post frisches Kabinettstück, si gniert Dr. Pen ning BPP 19DD  **     60,—
2277 25 a. 12 Pfg. dunkelrosarot a. kl. Briefstück mit Aufdruckfehler „spitzer Fuß“ (60 % Zu schlag), gepr. Busch  (64,-) 36I ]     15,—
2278 25 auf 12 Pfg Be hörden-Dienstmarke mit Aufdruckfehler „r in Kreis mit ab weichendem Fuß“, Ka binettstück-Briefstück, signiert Sturm 37XI ]     20,—

Görlitz
2279 Postfrische Pracht-Zusammenstellung mit kom pletten Klein bogen (Nr. 1, 2x Nr. 3, 2x Nr. 5x,, Nr. 6x und 2x Nr.12x), Bo gen zum

Teil an ge trennt, Mar ken ein wand frei, 1210,-
ex1/13Klb  **    350,—

2280P 6 Pfg un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke, si gniert Find ei sen BPP 2U  **     50,—
2281P 6 Pfg un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Un ter rand, un si gniert 2U  **     50,—
2282 8 Pfg Frei mar ke im post fri schen Klein bo gen mit klei ner Rand be schrif tung, et was an ge trennt und rück sei tig im Rand mit Haftstel le, Mar ken ein-

wand frei!
3Klb  **     65,—

 2280  2281  2283  2284  2285
2283P 12 Pf. un ge zähnt ta del los post frisch 8xU  **    210,—
2284P 6 Pfg un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 14U  **     60,—

Grabow
2285P 6 Pfg Hitler lebh’blauviolett mit Schwärzung auf Ka binett-Briefstück, signiert 4a ]    120,—
2286P 15 Pf. auf ], gepr. Kramp BPP (350,-) 8 ]    150,—
2287P 40 Pf. auf ], At test Kramp BPP: „Die - ech te - Schwär zung wurde mit ei nem - ech ten -, zeitgerechten Stem pel Gra bow ... ent -

wertet.  . in ein wandfreier Er haltung. .. gro ße Sel tenheit.“ Laut Attest Auf lage nur 80 Stück. (1100,-)
12 ]    450,—

Großräschen
2288P 15 Pfg Vor läu fer-Gebührenzettel „Nach nah me“ ge zähnt auf Ka bi nett-Briefstück, si gniert Dub V2AI ]     80,—
2289P 30 Pfg auf Uhr zeit zet tel „6 1/2" ge zähnt mit blau er Wert an ga be, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP V9  *     90,—
2290P 15 Pfg Ge büh ren zet tel „Zoll for mu lar“, gut ge zähn tes Ka bi nett-Randstück auf Be darfs brief stück mit Not stem pel, gepr. Kunz BPP, sel te nes Stück! V11 ]    200,—
2291P 6 Pfg auf Uhr zeit zet tel „5 1/2" un ge zähnt mit schwar zer Wert an ga be, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP V22IU  **    120,—
2292P 12 Pfg auf Uhr zeit zet tel „4 1/2" un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP V26U  **    120,—
2293P 12 Pfg auf Uhr zeit zet tel „4" un ge zähnt un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP V26U  *     60,—
2294P 12 Pf. Uhrzeitzettel un gezähnt auf Lu xus-Briefstück, gepr. Zie rer (340,-) V26U ]    140,—
2295FP 8 Pfg auf oran ge ro tem Pa pier (er ste Zwi schen aus ga be), un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to at test Kunz BPP - sel ten! V29  *    280,—
2296FP 8 Pfg auf grü nem Pa pier (zwei te Zwi schen aus ga be), bis auf ei nen Fehl zahn und mi ni ma lem Stock punkt post fri sches Pracht-

stück mit Fotoattest Kunz BPP - sel ten!
V33  **    400,—

2297FP 10 Pfg auf grü nem Pa pier (zwei te Zwi schen aus ga be), un ge brauch tes Ka bi nett stück mit Fo to at test Kunz BPP - sel ten! V34  *    250,—
2298P 1. Ausgabe mit 12 Wer ten kom plett auf Ein schreiben-Brief vom 23.11.45 nach Hal le, AK.-Stempel, Umschlag drei seitig ge öffnet, da für da bei die

Nr. 4III (S/E in der Mitte) und gepr. Zie rer BPP, lose schon ca. 165,-
1/12 [     65,—

2299 5 bis 30 Pf. Ge bührenzettel aus Streifen, erste bei de Wer te vollständig, 30 Pf. nur mit rechtsseitigem Rand u. Zu satzfrankatur ex 1/11 a. Briefum-
schlag mit Abstempelung vom 23.10.45 nach Ber lin, Marken aus Streifen sind sel ten (1310,-)

3/6S,ua [    300,—

2300 24 Pf. rot lila mit S/E in der Mit te statt rechts und Zu satzfrankatur a. fast portoger. R.-Brief (1 Pf. überfr.) u. Aushilfs-R-Zettel nach Leip zig, rs.
Ank.-Stpl.

9aIII [     50,—

2301P 3 Pfg bis 60 Pfg un gezähnt, Type I, kompletter un gebrauchter Kab inettsatz in waa gerechten Paa ren, si gniert - in die ser Form
sel ten!

13/24BI(2)  *    350,—

2302P 6 Pfg auf Uhr zeit zet tel „12 1/2" un ge zähnt mit schwar zer Wert an ga be, post fri sches Ka bi nett stück aus der rechten un te ren Bo ge ne cke, si gniert
Zie rer BPP

22IU  **    120,—

2303P 6 Pfg auf Uhr zeit zet tel „4 1/2" un ge zähnt mit schwar zer Wert an ga be, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP 22IU  *     60,—
2304 12 Pf. und Zu satzfrankatur a. fast portoger. R.-Brief (1 Pf. überfr.) u. Aushilfs-R-Zettel nach Leip zig, rs. Ank.-Stpl. 25I [     40,—
2305 12 Pf. schwarz a. grün und 40 Pf. schwarz a. lila, bei de Wer te a. überfrankiertem Brief nach Ber lin, Marken ta dellos und nur als solche be wertet 25I,27aI [     50,—
2306P 40 Pfg. schwarz auf lila mit PLF III auf kleinem Briefstück, ta dellos 27aI/III ]    105,—
2307P 24 Pfg So li da ri tät im senk rech ten 3er-Streifen, zwi schen den Mar ken waa ge recht un ge zähnt, post fri sche Ka bi nett ein heit, de ko ra tiv! 45UMw  **    100,—

Herrnhut
2308FP 1 Pfg bis 15 Pfg Hit ler mit Aufdruck, 8 verschieden un gebrauchte Ka binettstücke, meist signiert, u.a. Sturm 1/8  *    240,—
2309FP 10 Pfg Stich tief druck mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert - äu ßerst sel te ne Mar ke!   **    250,—
2310P 50 Pf. # nur auf Vor lage über druckter Wert, gepr. Dr. Marx DR796Pf. #    140,—

Lauterbach
2311P 10 Pfg Ku rier post mar ke, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Kleinbogen mit 8 Wer ten 1Klb  **    120,—

Löbau
2312 1 Pfg  bis 5 Mk Hit ler mit Hand stempelaufdruck (Neudruck), post frischer Kab inettsatz inkl. Nr. 7 a und b, jeder Wert si gniert Kunz BPP 3/25(ND)  **     60,—
2313 10 Pfg und 12 Pfg Hit ler (StTdr.) mit Hand stempelaufdruck (Neudruck), 2 post frische Ka binettstücke, gepr. Kunz BPP 26/27(ND)  **     60,—
2314 Ein heit ge ber strei fen; Neu druck, ta del los post frisch (100,-) EIND  **     35,—
2315 Ein heit ge ber strei fen II mit Auf druck; un ge brauch ter 5-er Strei fen in ta del lo ser Er hal tung EII  *     30,—
2316 3 Pfg + 1 Pfg Hindenburg-Zusammendruck mit Hand stempelaufdruck (Neudruck), post frisches Kabinettstück, gepr. Kunz BPP W95(ND)  **     30,—
2317P 6 + 3 Pfg. senkrechter Zu sammendruck; Neudruck, postfrisch (Mi. unbkannt, dürfte aber auch exi stieren) S276ND  **     90,—

Lohne
2318P 6 Pfg Ge büh ren zet tel in der Fehl far be schwarz, post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 1F  **     80,—
2319 12 Pfg Ge bührenzettel mit en gem Ab stand zwischen r und b, Type I, post frisches Kabinettstück mit linkem Rand, un signiert 2II/III  **     40,—
2320P 12 Pfg Ge bührenzettel, Type I, kom pletter post frischer Ka binett-Bogen mit 12 Werten, da bei lin ke und rech te Mar ken im Rand 

ungezähnt (je weils 4x!), sehr sel tene Ein heit mit die sen Ab arten, ca. 2200,- + +
2Ul/Ur(4),2(4)
**

   800,—
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Lübbenau
2321P 5 Pfg senk recht un ge zähnt im waa ge re chen post fri schen Ka bi nett-Paar mit lin ken Rand 1Us(2)  **     75,—
2322 Wie der auf bau- und So li da ri täts ak tion aus ga be un ge zähnt, 2 post fri sche Ka bi nett sät ze 1/12B  **     45,—
2323P 10 Pfg Wie der auf bau-Vorlagedruck in schwarz, un ge brauch tes Ka bi nett stück ohne Gum mi   (*)     50,—

Meißen
2324P 1 Pfg bis 1 RM Hitler mit Auf druck, kom pletter post frischer Kab inettsatz, signiert Sturm 1/21B  **    150,—
2325P 2 RM Hitler mit Aufdruck, Zäh nung A, postfrisches Kabinettstück, si gniert Sturm 22A  **     65,—
2326P 10 Pfg Stich tief druck mit Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP 25  **    150,—
2327P 10 Pfg und 12 Pfg Stich tiefdruck, 2 post frische Ka binettstücke, si gniert Zie rer - sehr sel ten im An gebot! 25/26  **    400,—
2328P Wiederaufbau-Block, postfrisches Prachtstück mit et was ge dehntem Druck der grünen Farbe (5 Pfg Marke und Rand druck), sie he auch Foto! Bl.1  **     80,—

Mindelheim
2329P Gebührenzettel auf weißem Pa pier mit hds. Wert angabe „10" in MiF mit AM-Postfrankatur auf Einschreiben-Brief aus MINDELHEIM 13.1.46 nach

Ham burg, Ak.-Stem pel, si gniert Zie rer BPP
1w [    100,—

2330P 42 Pfg Ge büh ren zet tel, Type A auf wei ßem Pa pier, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 2Aw  **     80,—
2331P 42 Pfg Ge büh ren zet tel, Type A auf grau em Pa pier, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 2Ax  **     90,—
2332P 42 Pfg Ge büh ren zet tel, Type B auf wei ßem Pa pier, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 2Bw  **     80,—
2333P 42 Pfg Ge bührenzettel, Type B auf wei ßem Pa pier, auf Ka binett-Briefstück 2Bw ]     45,—
2334 42 Pfg Ge büh ren zet tel, Type C auf wei ßem Pa pier, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert 2Cw  *     40,—

Mühlberg
2335P 12 Pfg Hit ler mit ro tem (statt schwar zem!) Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert   *     80,—
2336P 16 Pfg Hit ler mit schwar zem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Sturm   *     80,—
2337P 25 Pfg Hit ler mit ro tem Auf druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Sturm   *     80,—
2338P 42 Pfg Hit ler mit schwar zem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm   **    120,—

Naumburg
2339 12 Pfg. mit Aufdruck Vorder- und Rückseitig; ta dellos un gebraucht; selten 6DD  *     20,—
2340 12 Pfg Zif fern, senk rech tes Kehr druck paar mit bei den Auf druck ty pen, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Zie rer BPP 6SK  **     40,—
2341P Block aus ga be mit 4x 42 Pfg Pro be druck, post fri sches Pracht stück, Gum mi et was fle ckig Bl.IIP  **     50,—
2342P 5 Pfg bis 42 Pfg Pro be dru cke un ge zähnt, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz V/XIP,U  **    100,—

Netzschkau-Reichenbach
2343P 1 Pfg bis 20 Pfg Hit ler mit Auf druck ty pe I, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz, si gniert 1/11,I  *    160,—
2344P 1 Pfg Hit ler mit Dop pelaufdruck der Type II, un gebrauchtes Ka binettstück, doppelt si gniert Sturm JBG 1IIDD  *    100,—
2345P 3 Pfg bis 6 Pfg und 12 Pfg mit Aufdrucktype I, jeweils im waa gerechten post frischen Ka binettpaaren und Abklatsch des Aufdruckes, si gniert Zie rer

BPP
2/5I(2),8I  **     60,—

2346P 3 Pfg Pro be druck, post fri sches Pracht stück mit klei ner Haftstel le, si gniert Sturm 2P  **    120,—
2347P 4 Pfg, 5 Pfg, 6 Pfg, 8 Pfg, 12 Pfg und 15 Pfg, 5 post frische Ka binettstücke mit Auf drucktype I, si gniert Sturm 3/6,8,9I  **    100,—

Niesky
2348P 6 Pfg und 12 Pfg Frei mar ke auf hell gelb grau em Pa pier, 2 post fri sche Ka bi nett stü cke 1/2  **    120,—
2349P 12 Pfg Frei mar ke auf hell gelb grau em Pa pier, 2 senk rech tes post fri sche Ka bi nett paa re mit Rand, un si gniert 2(4)  **    150,—
2350 12 Pf. karmin als EF a. Firmenbrief nach Heiligenhaus, Brief mittig ge faltet, Marke ta dellos (200,-) 4 [     70,—
2351P 6 Pfg Frei mar ke auf hell chrom gel bes Pa pier un ge zähnt, bis auf 2 Stock punk te post fri sches Pracht stück, si gniert Sturm 8U  **     50,—
2352P 12 Pfg Frei mar ke auf hell chrom gel bes Pa pier un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 10U  **     80,—
2353 Frei mar ken auf hell chrom gel bem Pa pier, 2 post fri sche Ka bi nett-Zusammendrucke SZ3/4  **     25,—
2354P 12 Pfg Frei mar ke auf ge stri che nem Pa pier un ge zähnt, un ge brauch tes Ka bi nett stück mit lin kem Rand 13U  *     50,—
2355 Frei mar ken auf ge stri che nem Pa pier, 2 post fri sche Ka bi nett-Zusammendrucke SZ5/6  **     25,—
2356P 6 Pfg + Z + 12 Pfg Zu sammendruck, Spargummi mit gro ßen Kreisen, postfrisches Kabinettstück SZ6x  **    140,—
2357P 6 Pfg und 12 Pfg Freimarken auf ge strichenem Pa pier mit Zu satzfrankatur auf Ein schreiben-Brief aus NIESKY 15.10.45 nach Görlitz, Ak.-Stempel,

et was fle ckig
17/18,u.a. [     80,—

Perleberg
2358P 4 Pfg bis 42 Pfg Hit ler mit Aufdruck, kompletter Kab inettsatz auf Ge denkblatt (Faltspuren), si gniert Sturm 1/5 ]     75,—

Ravensburg
2359P 1 Pfg bis 80 Pfg Hit ler mit Auf druck, kom pletter post frischer Kab inettsatz, un signiert I/XVIII  **     80,—

Ründeroth
2360 3 Pfg bis 12 Pfg ge zähnt, kompletter post frischer Kab inettsatz 1/3A  **     30,—
2361P 6 Pfg + 3 Pfg mit far bi gem Un ter druck im Strich rah men ge zähnt, waa ge rech ter un ge brauch ter Ka bi nett-Zusammendruck, si gniert WZdIIA  *     40,—

Roßwein
2362 Spen den-Blockpaar, 2 post fri sche Ka bi nett stü cke aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke 1/2  **     45,—
2363P Spen den-Blockpaar mit kopf ste hen dem Auf druck, 2 post fri sche Ka bi nett stü cke, si gniert 1/2K  **    280,—
2364P Spenden-Blockpaar auf Einschreiben-Brief aus ROSSWEIN 10.3.46 nach Tau cha, AK.-Stempel, et was was serfleckig, si gniert Zie rer BPP 1,2 [     60,—

Schwarzenberg
2365P 1 Pfg bis 5 RM Hit ler mit Aufdrucktype I, kompletter postfrischer Kab inettsatz, 5 RM Zäh nung A, sonst Zäh nung B, signiert, mei stens Sturm 1/23I  **    250,—
2366P 1 Pfg bis 5 RM Hit ler mit Auf druck ty pe I, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, mehr fach si gniert 1/23I #    200,—
2367P 10 und 12 Pf. Stich tiefdruck in Type I ta dellos post frisch, tiefst gepr. Findeisen. 24/25I  **    350,—
2368P 12 Pfg Stich tiefdruck mit Aufdrucktype II in schwarz, postfrisches Kabinettstück mit Oberrand (dort mit Falz), si gniert Zie rer BPP 25II  **    150,—
2369P 12 Pfg Stich tief druck mit Auf druck ty pe II in schwarz, post fri sches Ka bi nett stück,si gniert Zie rer BPP 25II  **    100,—

Spremberg
2370P 6 Pfg ge zähnt mit Ab art „feh len de Wert zif fer“ im post fri schen waa ge rech ten 3er-Streifen mit 2 Nor mal mar ken, sel ten! 10AF  **    100,—
2371 6 Pfg. im senkr. 3er-Streifen, mitt lere Marke Ziffer kopfstehend, kaum sichtbare Falzspur (180,-) 10BK  **     60,—
2372P 8 Pfg Freimarke mit Druck auf der Gummiseite, post frisches Kabinettstück, si gniert Sturm BPP 11BG  **     60,—
2373P 8 Pf. + 1 M., Druck in gelb orange statt rot post frisch  Attest Zie rer BPP „echt und einwandfrei er halten“  (600,—) 15AF  **    230,—
2374 8 Pf. waag. un gezähnt ** senk rechtes Paar (130,-) 19AUw  **     40,—
2375 4 un ge zähn te Wer te mit kopf ste hen dem Auf druck, un ge braucht, Ka bi nett 19/22BK  *     40,—
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2376 8 Pfg und 12 Pfg mit 1 M Wert aufdruck ge zähnt und un gezähnt, 4 komplette post frische Ka binett-Bogen mit je weils 30 Marken, da bei Plat ten-
fehler 22 A XIII und 22 B XIII

21/22A/B(30  **     80,—

2377P 3 Pfg bis 12 Pfg Aus ga be Volks so li da ri tät, 4 Ver suchs dru cke in post fri scher Ka bi net ter hal tung, si gniert - sel ten im An ge bot!   **    200,—

Strausberg
2378P 5 Pfg bis 12 Pfg auf 10 Pfg Hit ler mit Au druck, kom pletter post frischer Kab inettsatz, si gniert 1/6  **     70,—
2379 6+14 Pf. im kpl. postfr. Bo gen, 1 mal ge trennt, gepr. He ber (500,-) 11  **    150,—
2380P 2 RM auf 6 Pfg Son der mar ke mit teils feh len der grü ner Far be, un ge brauch tes Ka bi nett stück, dop pelt si gniert Zie rer BPP, Pro be druck? 28(P)  *    150,—
2381P 1 RM bis 5 RM Aufdruckmarken mit Aufdruck „Stadt/Strausberg 1945", 4 post frische Ka binettstücke, si gniert A27/30  **    160,—
2382 Auf bau-Gedenkblatt-Block, un ge brauch tes Pracht stück ohne Gum mi Bl.3  (*)     20,—
2383 Aufbau-Gedenkblatt-Block mit In schrift in lila statt violett, un gebrauchtes Prachtstück ohne Gum mi Bl.3F  (*)     60,—

Storkow
2384 8 + 10 Pfg Bä ren mit dop peltem Auf druck, post frisches Prachtstück, rückseitig Gum mi fast komplett rot be druckt 4DD  **     35,—
2385P Stor kow, 6 Pfg. un gez. „Far ban druck“ in der ty pi schen et was feh ler haf ten Er hal tung. 12B  (*)     65,—
2386 6 Pfg. dun kel li la rot, un gez. li. Rand stück, ta del los postfr. (75,-) 12bBUR  **     25,—
2387 12 Pf. waag. un gezähnt ** im senkrechten Paar 14AUw  **     20,—
2388P 12 Pfg Block Op fer des Fa schis mus auf grün li chem Pa pier mit Wz. Y und Zäh nungs-Abart „all sei ti ger Dop pel zäh nung“, post fri sches Ka bi nett stück,

si gniert und Fo to at test Zie rer BPP - sehr de ko ra tiv!
Bl.2AYF  **    100,—

Unna
2389 3 Pfg bis 12 Pfg Ge büh ren zet tel, kom plet ter un ge brauch ter Kab i nett satz 1/3  *     35,—
2390 6 Pfg Ge büh ren zet tel, senk rech ter pots fri scher Ka bi nett-3er-Streifen, 135,- 2(3)  **     35,—
2391P 12 Pfg Ge bührenmarke im senk rechten Paar auf Ka binett-Briefstück, obere Marke mit Ab art „Unua“, signiert 3I,3 ]    120,—

Wasungen
2392 Wie der auf bau-Block, un ge brauch tes Pracht stück ohne Gum mi   (*)     50,—

Westerstede
2393P 3 Pfg bis 60 Pfg Hit ler/Hindenburg mit V-Aufdruck, bis auf 24 Pfg (Stockflecken) kompletter post frischer Kab inettsatz, si gniert Sturm bzw. Zie rer

BPP
I/XV  **     50,—

2394P 15 Pfg Hitler mit dop peltem V-Aufdruck, post frisches Ka binettstück, si gniert Zie rer BPP - selten! VIIIDD  **    100,—

Wittenberg
2395P Hin den burg-Einheitgeber-Streifen I mit run dem schwar zen Hand stem pel auf druck, kom plett auf Ka bi nett-Briefstück EI ]    100,—
2396 4 auf 20 Pfg. hellblau mit kopfstehendem Aufdruck, ta dellos postfrisch (70,-) 21xXKII  **     25,—

Wurzen
2397P 10 Pfg Stich tief druck mit vio let tem Auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert Sturm 21  **    120,—

Überroller-Belege
2398 12 Pfg Hit ler mit Schwärzung auf Brief aus OBHAUSEN 3.4.45 nach Erfurt, rücks. hds. Vermerk Ein gang  16.7.45 [     30,—

Kontrollrat
2399 8 Pfg Ziffern im postfrischen Ka binett-Paar mit Un terrand und HAN „4083.46 2" 917HAN  **     25,—
2400 8 Pfg Ziffer zinn ober mit durchgezähntem Oberrand, postfrisch, gepr. 917b P  **     15,—
2401 8 Pfg Ziffern orangerot, ta dellos post frisch, gepr. ArGe 917c  ** Gebot
2402P 8 Pfg Zif fern schwarz oran ge braun, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 917c #     40,—
2403 8 Pfg Zif fer oran gerot, ta dellos post frisch im Vie rerblock, gepr. ArGe, Mi.140,- 917c (4)  **     30,—
2404 8 Pfg orangerot mit nicht durchgezähntem Oberrand, tadellos postfrisch, gepr. ArGe 917c P  **     25,—
2405 8 Pfg Ziffern oran gerot sowie 10 Pfg Zif fern schwarzbraun und schwarzgelbbraun, 3 Wer te ta dellos postfrisch, gepr. 917 c,918 b,d  **     15,—
2406 10 Pfg Zif fern schwarz braun mit durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, gepr. 918b  ** Gebot
2407 10 Pfg Zif fern schwärz lich sie na, schwarz oran ge braun und schwarz gelb braun, alle 3 bes se re Far ben ta del los ge stem pelt, gepr. 918b,c,d #     45,—
2408P 10 Pfg Zif fern schwarz oran ge braun, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 918c #     40,—
2409P 10 Pfg Zif fern schwarz oran ge braun mit durch ge zähn tem Un ter rand, ta del los post frisch, gepr. 918c P  **     45,—
2410 12 Pfg Zif fern dun kelrosa, 3 Werte ta dellos postfrisch, da von 1mal im waagerechten Pracht-Paar, alle gepr. ArGe 919c (3)  **     50,—

 2402  2408  2409  2411  2422
2411P 12 Pfg Zif fern dun kel ro sa mit durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, gepr. ArGe 919c W  **    160,—
2412 16 bis 84 Pfg Zif fern, post frische Zu sammenstellung aus Mi. Nr. 923-936, ins gesamt 18 postfrische Werte (nur bes sere Farben), u.a. Nr. 923 a, 925

b-c, 926 b-c, 933 b, 933 d, 934 ba, 934 bb, 934 c, 935 c, 936 b-c etc., vie le be reits gepr., Mi. 276,-
923etc.  **     50,—

2413 20 Pfg Zif fern cy an blau, ta del los ge stem pelt, gepr. 924b # Gebot
2414 20 Pfg Zif fern cy an blau mit durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, gepr. 924b W  **     10,—
2415 20 Pfg Zif fern schwärz lich cy an blau mit durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, gepr. ArGe 924c W  **     15,—
2416 20 Pfg Zif fern grau ul tra ma rin mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, gepr. ArGe 924d P  **     35,—
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2417 24 Pfg Zif fern schwärz lich oran ge mit ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, gepr. 925b  **     15,—
2418 24 Pfg Zif fern dun kel bräun lich rot, schwärz lich grau rot und schwärz lich ro sa, ta del los post frisch, gepr. 925b,c,d  **     20,—
2419 24 Pfg Zif fern dun kel braun oran ge, ta del los post frisch, gepr. 925c  ** Gebot
2420 25 Pfg Zif fern blau, postfrischer 12er-Bogenteil aus der rechten obe ren Bo genecke mit Plat tenfehler III auf den Fel dern 17, 19 und 20, 75,- + 926III(3)  **     25,—
2421 25 Pfg Zif fern leb haft li laul tra ma rin, ta del los post frisch, gepr. ArGe 926c  **     15,—
2422P 25 Pfg Zif fern leb haft ul tra ma rin, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 926c #     80,—
2423 25 Pfg Zif fern leb haft li laul tra ma rin, ta del los post frisch im Vie rer block, gepr. ArGe, Mi. 200,- 926c (4)  **     45,—
2424P 25 Pfg Zif fern leb haft li laul tra ma rin mit durch ge zähn tem OR, ta del los post frisch, gepr. ArGe 926c P  **    110,—
2425P 25 Pfg Zif fern leb haft li laul tra ma rin mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, gepr. ArGe 926c P  **     40,—
2426P 30 Pfg Zif fern grauo liv mit durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, Fo to be fund Bern höft/Arge 928a  **     45,—
2427 30 Pfg Zif fern bräun li cho liv mit durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch, gepr. 928b W  **     20,—
2428P 42 Pfg Zif fer sma ragdgrün als EF auf R-Brief von KASSEL 26.2.46 nach Grebenstein mit rücks. Ak-Stempel 930 [    100,—
2429 42 Pfg. Ziffer mit 6,8,12 und 16 Pfg. in MIF auf Orts-R-Brief „BAUTZEN 08.4.46" in gu ter Erhaltung; gepr. Schlegel BPP 930u.a. [     30,—
2430P 60 Pfg Zif fern rot mit durchgezähntem Oberrand, tadellos postfrisch 933a P  **    100,—
2431 60 Pfg Zif fern dun kel bräun lich rot, ta del los ge stem pelt, gepr. 933b #     30,—
2432 60 Pfg Zif fern dun kel bräun lich rot, ta del los post frisch im Vie rer block, gepr., Mi. 34,- 933b (4)  ** Gebot
2433 60 Pfg Zif fern dun kel bräun lich rot mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, post frisch, gepr. 933b P  ** Gebot
2434 60 Pfg Zif fern dun kel bräun lich rot und schwärz lich ro sa, ta del los post frisch, gepr. 933b, d  ** Gebot
2435 60 Pfg Zif fern schwärz lich ro sa, ta del los ge stem pelt, gepr. 933d #     15,—
2436P 80 Pfg Zif fern schwärz lich ko balt, ta del los post frisch, gepr. ArGe 935b  **     90,—
2437 80 Pfg Zif fern schwarz grau blau, ta del los ge stem pelt, gepr. 935c # Gebot
2438 80 Pfg Zif fern leb haft vio let tul tra ma rin, ta del los post frisch im Vie rer block, gepr., Mi. 100,- 935c (4)  **     20,—
2439 80 Pfg Zif fern im waa gerechten Un terrandpaar mit HAN, Lot mit 5 verschiedenen Pracht-Stücken, 101,- 935HAN(5)  **     30,—
2440 84 Pfg Zif fern sma ragdgrün, tadellos post frisch im Vie rerblock, gepr., Mi. 112,- 936b (4)  **     20,—
2441 84 Pfg Zif fern sma ragdgrün und dun kels ma ragdgrün, ta del los ge stem pelt, gepr. 936b, c # Gebot
2442FP 84 Pfg Zif fern grün, tadellos ge stempelt, gepr. ArGe (Farbbestimmung) sowie Schlegel BPP 936d #    250,—
2443 1 RM Zif fern leb haft bräun li cho liv, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 937d #     15,—
2444 2 Pfg bis 5 Mark Kon trollrat II., postfrische Zu sammenstellung aus Mi.Nr. 943- 962, ins gesamt 12 postfrische Werte (nur bes sere Farben), u.a. Nr.

943 b-c, 944 aa, 944 b-c, 945 aa, 948 b-c, 951 b, 958 b, 962 b etc., alle entspr. gepr., Mi. 260,-
943etc.  **     50,—

2445 6 Pfg Arbeiter, 40 Stück vorder- und rückseitig (dort 30er-Block) auf por togerechtem Brief zur Zehn fachzeit aus LÖBAU 17.7.48, Spu ren 944(40) [     20,—
2446 6 Pfg Ar bei ter dun kel vio lett mit nicht durch ge zähn tem Ober rand, ta del los post frisch 944P     15,—
2447 6 Pfg Ar bei ter schwarz grau vio lett, ta del los post frisch, gepr. ArGe 944aa  ** Gebot
2448 6 Pfg Ar beiter schwarz grauviolett, tadellos post frisch im Vie rerblock, gepr. ArGe, Mi. 140,- 944aa (4)  **     25,—
2449 6 Pfg Arbeiter, alle 3 bes sere Farben ta dellos postfrisch, gepr. 944aa, b, c  **     15,—
2450 6 Pfg Ar bei ter schwarz grau vio lett, dun kel rot vio lett und dun kel grau vio lett, 3 post fri sche Ka bi nett stü cke, si gniert ARGE 944aa,b,c  **     20,—
2451 8 Pfg Arbeiter, 30 Stück in Einheiten vorder- und rückseitig auf por togerechtem Brief zur Zehn fachzeit aus Mei ßen 3.7.48, Spu ren 945(30) [     20,—
2452P 10 Pfg Ar bei ter gelb lich grün, post fri sches Ka bi nett stück, Fo to be fund Bern höft/ARGE 946b  **     40,—
2453P 10 Pfg Ar bei ter gelb lich grün, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 946b #     60,—

 2436  2452  2453  2454  2455
2454P 10 Pfg Ar bei ter schwärz lich gelb lich grün, ta del los post frisch, gepr. ArGe 946c  **     70,—
2455P 10 Pfg Ar bei ter schwärz lich gelb lich grün, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 946c #     60,—
2456P 12 Pfg Ar bei ter-Probedruck gelb grün, post fri sches Ka bi nett-Stück, gepr. Schle gel BPP 947P  **     50,—
2457P 12 Pfg Arbeiter im senk rechten Paar mit Teil der 3. Marke als ge klebte Pa pierbahn, post frisch mit Be fund Schlegel BPP, 250,- 947Pa  **    100,—
2458 15 Pfg Arbeiter, alle 3 bes seren Farben ta dellos postfrisch, gepr. 948aa, b, c  **     20,—
2459 16 Pfg Ar bei ter schwärz lich grün blau und schwärz li cho pal grün, ta del los post frisch, gepr. 949b, c  **     15,—
2460 16 Pfg Ar bei ter schwärz lich grün blau und schwärz li cho pal grün, ta del los ge stem pelt, gepr. 949b, c #     15,—
2461P 20 Pfg Ar bei ter ko balt blau, post fri sches Ka bi nett stück mit Be fund Bern höft/ARGE 950b  **     50,—
2462P 20 Pfg Ar bei ter ko balt blau, ge stem pel tes Be darfs tück, gepr. ArGe 950b #     40,—
2463 24 Pfg Ar bei ter oran ge braun, ta del los post frisch, gepr. 951b  **     15,—
2464 24 Pfg Arbeiter oran gebraun, ta dellos post frisch im Viererblock, gepr. ArGe, Mi. 400,- 951b (4)  **     60,—
2465P 24 Pfg Ar bei ter dun kel gelb braun, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 951c #     50,—
2466 24 Pfg Ar bei ter leb haft braun oran ge, ta del los ge stem pelt, gepr ArGe 951d #     40,—
2467 60 Pfg Ar bei ter braun rot, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 956b #     25,—
2468 84 Pfg Ar bei ter gelbs ma ragdgrün, ta del los ge stem pelt, gepr. 958b #     15,—
2469P 84 Pfg Ar bei ter dun kels ma rag drün, ta del los post frisch, gepr. ArGe 958c  **    170,—
2470P 1 Mk Tau be, Einzelfrankatur auf Erstflug-Brief aus HAMBURG 1.5.48 in die USA und zu rück mit al len Stem peln 959 [     50,—
2471P 1 Mk Tau be schwärz lich gel bo liv, ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Hoh mann/Arge 959aa #    150,—
2472 1 Mk Tau be dun kel bräun li cho liv, ge stem pelt, gepr. ArGe 959d #     15,—
2473 5 verschiedene bes sere Farben: Nr. 963 b, 967 b, 968 b, 968 c und 969 b, ta dellos postfrisch,  alle gepr., Mi. 140,- 964b, etc.     30,—
2474 1948 Ex port mes se Han no ver, Vie rer block in Zu sam men druck kom bi na tion 1, zentr. SST „HANNOVER EXPORTMESSE 6.6.(48)“, Mi. 60,— VZd1Zd1 #     20,—
2475 Han no ver-Messe Vie rer block, sau ber mit Aus stel lungs-SST auf Son der blatt Auf bau spen de (die ses Bug und Pa pier knit ter) in ta del lo ser Er hal tung,

Mi 60,-Eur
Vzd1 ]     25,—

Französische Zone
2476 12 F., 24 F a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur ab Lindau, rotem Ge bühr be zahlt-Stpl., ta dellos 3,7     20,—
2477 10 Pfg Wap pen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Schle gel BPP 5 #     25,—
2478P 12 Pfg. (6) und 3 Pfg. auf Brief von WORMS 4.10.46 nach Süd afrika, seltene De stination, Be darfserhaltung 6/2 [     25,—
2479 3 F., 24 F in sel tener MiF mit 6 Pfg. Kon trollrat a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur ab Lindau, schwarzer Gebühr be zahlt-Stpl. 9,u.a.     35,—

Baden
2480P Frei burg mit Druck da tum; post fri scher Eck rand satz in ta del lo ser Er hal tung; gepr. Schle gel BPP, Mi. 310,— 38/41Bru  **    120,—
2481 Rotkreuzblock in Type I ta dellos post frisch, Mi. 110,— Bl.2I  **     38,—
2482 Rotkreuzblock in Type II ta dellos post frisch, Mi. 140,— Bl.2II  **     50,—
2483 Kon stanz I ta del los ge stem pelt 46I #     40,—
2484P Kon stanz II ta del los post frisch 46II  **    245,—
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Rheinland-Pfalz
2485 30 Pfg Hilfswerk, Type II, mit portogerechter Zu satzfrankatur auf Brief aus NIEDERMENDIG 13.12.48 nach Bonn, kleine Rand spuren (140,-) 31II,u.a. [     45,—
2486 Drit te Frei mar ken aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 150,— 32/41  **     54,—
2487P 8 Pf kar min braun als Eck rand stück mit kom plet tem Druck da tum 27.7.1949, post frisch, leich te Fin ger spu ren, Mi. 450,- 36y Br u  **    100,—
2488 Rot kreuz block ta del los post frisch, Mi. 110,— Bl.1  **     42,—

Württemberg
2489 Drit te Frei mar ken aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 200,— 28/37  **     80,—
2490P Drit te Frei mar ken aus ga be ta del los ge stem pelt 28/37 #     94,—
2491 Rot kreuz satz kom plett ta del los post frisch 40/43  **     60,—
2492P Rot kreuz block, sau ber mit Ta ges stem pel ent wer te ter Block, FA Schle gel BPP, Mi. 1800,— Bl.1 #    650,—
2493 Rot kreuz block ta del los post frisch, Mi. 150,— Bl.1I  **     62,—

Bizone
2494 6 Pf. Be helfs post kar ten-Ausschnitt (P671) mit Post amts stel len stem pel von Lem go a. Be darfs kar te ab Lem go vom 5.3.46 nach Neu en kir chen, 6 Pf.

Nach ge büh ren ver merk, in ter es san ter Be leg, Be darfs er hal tung mit Be för de rungs spu ren
[     30,—

2495 3,4,5,8, 10 und 25 Pfg. ame rikanischer Druck auf x-Papier, je ein zeln auf Briefstück mit SST, z. Teil et was sto ckig, gepr. Schlegel BPP, Mi. 68,—+ ex1/9x ]     20,—
2496P 5 Pfg. im waa gerechten 5er-Streifen und Teilbarfrankatur zu 17 Pfg. auf R-Brief von Würzburg nach Aschaffenburg; sel ten 3 [     50,—
2497 5 Pfg eng lischer Druck mit Zäh nung G, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Hett ler BPP 13G #     25,—
2498P 5 Pf im 16er Block, feinst ge stem pelt, lin ke äu ße re Zahn rei he et was stumpf, fan ta sti sche Ein heit - Lieb ha ber stück, ge prüft Schle gel, Mi chel wert

1200,-
19D(16) #    300,—

2499 6 Pfg. dt. Druck als waa ge rech tes Paar in por to rich ti ger Ver wen dung mit Not stem pel „Rees“ nach Düs sel dorf in Be darfs er hal tung 20 [     30,—
2500P 6 Pf. AM-Post in Type Ax ta dellos ge stempelt, gepr. Hett ler 20Ax #    220,—
2501 8 Pfg. AM-Post mit 2mal 6 Pfg. Kontrollrat a. Firmenbrief mit Teilbarfrankatur ab Fürth, roter Ra1 „Ge bühr be zahlt“ u. hand schriftl. 4 21,u.a.     25,—
2502 10 Pfg. (6mal) u. 20 Pfg. Ziffern a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur ( 4 Pfg. Freigebühr be zahlt)  ab Bad Rap penau nach Fürth 22,924     30,—
2503 15 Pfg. u. 25 Pfg. a. R.-Brief mit Teilbarfrankatur von Ro ding nach Fürth, Ank.-Stpl. 24,28     25,—
2504P 40 Pfg ro sakarmin mit Zäh nung B, links un gezähnt, auf gro ßem Brief stück mit 2 wei teren Mar ken und Stempel BAY REUTH

25.3.46, laut Kurz befund Stem pel echt, Marke ge reinigt und mit Fremdklebstoff be festigt. Un serer Mei nung ein schö nes Stück 
die ser sel te nen Mar ke!

30bBUl ]    600,—

2505FP 80 Pfg AM-Post links un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett stück mit Rand, üb li che Ka lan der bü ge, sonst fei nes Stück die ser sel te -
nen Mar ke!

34UI  **    400,—

2506P 1 Mark AM-Post in Type BIV auf ], Plat tenfehler „Weiß fleck in Zier linie“, At test Hett ler BPP  (2200,-) 35BIV ]    500,—
2507 2 (2) und 8 Pfg. Netz aufdruck mit Ersttagsstempel Giessen auf Be darfskarte nach Gelsenkirchen; selten 36/38II [     40,—
2508 2 Pfg Arbeiter schwarzgrau mit Band aufdruck, ta dellos postfrisch, gepr. ArGe 36I d  **     15,—
2509 2 Pfg Arbeiter schwarzgrau mit Netzaufdruck, ta dellos postfrisch, gepr. ArGe 36I d  **     15,—
2510 2 Pfg Band auf Arbeiter mit senk rechtem Aufdruck, postfrisches Kabinettstück, gepr. Schlegel BPP, 75,- 36IS  **     25,—
2511P 6 Pfg Ar bei ter dun kel grau vio lett mit Band auf druck, ta del los post frisch, gepr. ArGe 37I d  **    100,—
2512 6 Pfg. Ar bei ter mit Band auf druck, post fri sches senk rech tes Ober rand paar, obe re Mar ke ohne Auf druck, Ka bi net ter hal tung, gepr. Schle gel BPP 37IF  **     25,—
2513P 10 Pfg Ar bei ter schwärz lich gelb lich grün mit Band auf druck, ta del los post frisch, gepr. ArGe 39I c  **     40,—
2514 12 Pfg Band auf Arbeiter mit Dop pelaufdruck, 1x nor mal, 1x dia gonal, postfrisches Kabinettstück, gepr. Schlegel BPP, 100,- 40DDF  **     30,—
2515 12 Pfg Band auf Arbeiter, senkrechtes Paar mit Kehrdruck-Aufdruck (Kombination b), post frisches Kabinettstück, gepr. Schlegel BPP, 80,- 40INKb  **     25,—
2516 15 Pfg Arbeiter siena mit Band aufdruck, ta dellos postfrisch, gepr. ArGe 41I b  **     20,—
2517 15 Pfg Arbeiter siena mit Netzaufdruck, ta dellos postfrisch, gepr. ArGe 41II b  **     15,—
2518 15 Pfg Ar bei ter sie na mit Netz auf druck, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 41II b #     20,—
2519 15 Pfg. Ar bei ter mit senk rech tem Netz auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Schle gel BPP, Mi. 75,— 41IIS  **     25,—
2520 16 Pfg Ar bei ter schwarz blau grün mit Netz auf druck, ta del los post frisch, gepr. ArGe 42II b  ** Gebot
2521 16 Pfg Ar bei ter schwarz blau grün mit Netz auf druck, ta del los ge stem pelt, gepr. ArGe 42II b # Gebot
2522 24 Pfg. Ar bei ter mit dia go na lem Band auf druck, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Schle gel BPP, Mi. 120,— 44ID  **     40,—
2523 24 Pfg Band auf Arbeiter mit senk rechtem Aufdruck, postfrisches Kabinettstück, gepr. Schlegel BPP, 75,- 44IS  **     25,—
2524 40 Pfg und 24 Pfg Band auf Arbeiter auf kleinformatigem Nachnahme-Brief aus WIESBADEN 30.7.48 nach Bad Homburg, kleine Spu ren, 75,- 47I, 44I [     25,—
2525P 60 Pf. in der gu ten Far be mit dopp. Band aufdruck ta dellos post frisch, gepr. Schle gel (200,-) 49IDD  **     88,—
2526 60 Pfg Netz auf Arbeiter braunrot in MiF mit 20 Pfg Bau ten blau auf por togerechtem Einschreiben-Brief aus BAD HOMBURG 9.9.49 nach Frankfurt 49II, 84 [     20,—
2527FP Netz auf Zif fern, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit dop pel tem Auf druck, je der Wert dop pelt si gniert Schle gel BPP,

1600,-
52/68IIDD  **    550,—

2528FP Netz auf Zif fern, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit kopf ste hen dem Auf dru cken, gepr. Schle gel BPP, 1400,- 52/68IIK  **    500,—
2529 40 Pfg Band auf Ziffer mit kopfstehendem Aufdruck, postfrisches Kabinettstück, gepr. Schlegel BPP, 140,- 66IK  **     35,—
2530FP Unverausgabte Zif fernwerte mit Band aufdruck postfrischer Lu xussatz, At testkopie Schlegel BPP (für Satz mit Type I + II) „echt, Män gel sind nicht er-

kenn bar“
I-IX/I  **    235,—

2531P 1 Pf. Zif fer mit dopp. Netzaufdruck ** At testkopie Schlegel BPP (für Satz) „einwandfrei“ (150,-) I/IIDD  **     60,—
2532 1 Pf. Zif fer/Netz, Aufdruck kopfstehend ta dellos postfrisch, gepr. Schle gel, Mi. 140,— I/IIK  **     50,—
2533 1 Pfg. mit kopfstehendem Band aufdruck auf Zif fer, ta dellos postfrisch, gepr. Schle gel BPP, Mi. 60,— I/IK  **     20,—
2534FP 1 Pfg bis 80 Pfg Zif fern mit kopf stehendem Netz aufdruck, kompletter post frischer Kab inettsatz, gepr. Schle gel BPP, 1800,- I/IX/IIK  **    550,—
2535P 20 Pf. Zif fer mit dopp. Netzaufdruck ** At testkopie Schlegel BPP „einwandfrei“ VI/IIDD  **     80,—
2536 20 Pf. Zif fer Netz aufdruck ** Wal zendruck der Type I vom Unterrand, gepr. Schlegel BPP VI/IIaW  **     32,—
2537 12+8 Pfg. Dom, postfr. 4er-Block mit PF I u. II 70XI/II  **     40,—
2538P Bau ten Pfen nig-Werte eng ge zähnt sau ber un ge braucht kpl. 73/96A  *    100,—
2539 2 Pf. eng ge zähnt Un terrandstück mit Pl.-Nr. 21 ** 73WA  **     24,—
2540P Bau ten mit en ger Zäh nung, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 700,- 73/97eg  **    230,—
2541P 4 Pfg mit Was serzeichen 1 X, rechts un gezähnt, postfrisches Kabinettstück mit rechtem Rand 74XBUes  **     50,—
2542 4 Pfg Bau ten enge Zäh nung, rechts un ge zähnt, post fri sches Pracht-Stück mit rechtem Rand, üb li cher Ka lan der bug her stel lungs be dingt, 120,- 74WAUes  **     40,—
2543 5 Pfg Bau ten wg, senk rech tes post fri sches Ka bi nett-Paar mit waa ge rech ter Dop pel zäh nung in der Mit te, si gniert ARGE 75(2)  **     25,—
2544 6 Pfg braun im 9er-Block und an gegebene Zu satzfrankatur auf Ein schreiben-Brief aus FRANFKURT 12.1.51, mitt lere Marke mit Plat tenfehler IV 76(9)PFIV,73(2)

[
    20,—

2545 6 Pfg Bau ten oran ge, post frisches Kabinettstück aus der linken obe ren Bo genecke (links mit Bug im Rand), oben mit de korativer Doppelzähnung,
si gniert ARGE

77  **     25,—

2546 6 Pfg Bau ten oran ge, post fri sches Ka bi nett paar aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke mit waa ge rech ter Dop pel zäh nung im Ober rand und senk rech ter
Dia mant zäh nung, si gniert ARGE, sehr de ko ra tiv!

77(2)  **     40,—

2547 6 Pfg Bau ten oran ge, 3x und 2 Pfg Bauten auf Drucksachen-Umschlag/Streifband bis 250 gr. aus HOHLENHAUSEN 10.7.52, stärkere Rand spuren,
recht sel te ne Ver wen dung!

78(3),73 [     20,—

2548 10 Pfg Bau ten wg, postfrisches Kabinett-Paar mit Rand und senkrechter Doppelzähnung in der Mit te, si gniert ARGE 80(2)  **     25,—
2549 10 Pfg Bau ten un ge zähnt, post fri sches Ka bi nett paar, un ten rechts je weils mit ei nem Zäh nungs loch 80U(2)  **     40,—
2550 10 Pfg Bau ten wei te Zäh nung mit ver setz ter senk rech ter Zäh nung durch das Mar ken bild (da durch rechts ge schnit ten), Ein zel fran ka tur auf Druck-

sa chen um schlag aus KIRCHZELL 21.1.49, de ko ra tiv!
80wg [     30,—

2551 10 Pfg Bau ten wei te Zäh nung, 5er-Block auf Auslandsbrief aus HERVEST-DORSTEN und 6er-Block auf Einschreiben-Brief aus BAYREUTH 80wg(5),80(6)
[

    20,—

51

gnure
gietsre

V.98



2552 4 Marken mit Dop pelzähnungen, 3x waa gerecht durch das Markenbild, 1x senkrecht, Nr. 80 wg und 88 wg postfrisch, Nr. 85eg und 89 wg ge -
stem pelt, de ko ra tiv!

ex80/89  **/#     40,—

2553 20 Pfg Bau ten blau, senkrechtes Paar auf Firmenbedarfsbrief aus PFORZHEIM 2.10.48 nach Karlsruhe, 80,- 84(2) [     30,—
2554 20 Pfg Bau ten rot wg, post fri sches Ka bi nett-Stück mit Un ter rand und waa ge rech ter Dop pel zäh nung, si gniert ARGE 85  **     20,—
2555 20 Pfg Bau ten rot, waa ge rech tes post fri sches Ka bi nett-Paar mit Rand, rechte Mar ke mit senk rech ter Dop pel zäh nung 85(2)  **     20,—
2556 24 Pfg Bau ten wg, postfrisches Kabinett-Stück mit Rand und senk rechter Doppelzähnung, si gniert ARGE 86  **     20,—
2557P 24 Pfg Bau ten, senk rech tes Paar mit Un ter rand, in der Mit te un ge zähnt, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, 150,- 86Ues #     50,—
2558 24 Pfg Bau ten mit Wasserzeichen 1 X, links un gezähnt, postfrisches Kabinettstück mit Rand 86XUes  **     40,—
2559 25 Pfg Bau ten wei te Zäh nung, senkrechtes Paar auf Luftpost-Überseekarte aus BLAUBEUREN 31.10.51 in die USA, Spu ren 87wg(2) [     30,—
2560 30 Pfg Bau ten rot, Ein zel fran ka tur auf por to ge rech tem Aus lands brief aus FRANKFURT 15.2.49 nach Lon don, Spu ren, de ko ra ti ver Fir men be darf! 88 [     30,—
2561 40 Pfg mit telviolettpurpur, Type Ia, Zäh nung B mit Wz. 1W, ge stempeltes Prachtstück, gepr. Stemm ler BPP 90aIaWD #     20,—
2562 50 Pfg Bau ten blau, Einzelfrankatur auf Pa ketkarte aus FRANKFURT 15.12.48 nach Ludwigshafen 91wg [     30,—
2563 50 Pf. Bau ten eng ge zähnt sau ber un gebraucht 92A  *     26,—
2564 50 Pfg. grün blau, postfr., eng ge zähnt 92e  *     30,—
2565 50 Pf. Bau ten eng ge zähnt ta dellos postfrisch 92eg  **     60,—
2566P 50 Pf. Bau ten eng ge zähnt ta dellos postfrisch 92eg  **     60,—
2567 60 Pfg weit ge zähnt, Typ IIIa, postfrisches Kabinettstück aus der linken obe ren Bo genecke, dort mit Falzrest, 120,- 93IIIa  **     40,—
2568 60 Pfg gez. L 11 1/2:11, Type IIIa und Wz. 1 W, un gebrauchtes Ka binettstück aus der linken obe ren Bo genecke, gepr. Stemm ler BPP 93IIIaWE  *     20,—
2569 60 Pfg un gezähnt auf Briefstück mit klarer Ent wertung,  dazu 87 U postfrisch und im waa gerechten Paar (senkrecht un gezähnt), 3 de korative Stü -

cke aus der Makulatur
93U,u.a. ]     60,—

2570 60 Pfg. Köl ner Dom im waagerechten Paar senkrecht un gezähnt; ta dellose Erhaltung -1 Wert post frisch, ei ner un gebraucht; Michel nicht ge führt 93Us  **/*     60,—
2571 60 Pf. weit ge zähnt in Type XIB ta dellos post frisch (120,-) 93XIB  **     46,—
2572 60 Pfg Bau ten wei te Zäh nung, post fri sches Ka bi nett stück, 90,- 93wg  **     35,—
2573P 60 Pfg Bau ten in Type IIIa und Was serzeichen 1 W, links un gezähnt, postfrisches Kabinettstück mit Rand 93IIIaWUes  **    100,—
2574 60 Pfg Bau ten mit Unterrand und Plattennummer „18" auf Pa ketkarten-Briefstück 93Pl-Nr. ]     20,—
2575 80 Pfg Bau ten wg, post fri sches Ka bi nett-Stück mit Un ter rand und waa ge rech ter Dop pel zäh nung, si gniert ARGE 94  **     20,—
2576P 80 Pfg. Bran denburger Tor in Type XB vom lin ken Rand, da un gezähnt; ta dellos postfrisch; gepr. No vak BPP; Mi. 100,— 94XBUes  **     40,—
2577 80 Pfg Bau ten mit Was ser zei chen 1 X, un ten un ge zähnt, post fri sches Pracht stück (Ka len der bü ge) mit Un ter rand 94XUes  **     40,—
2578 90 Pfg Bau ten wei te Zäh nung mit kla rem Dop pel-Bilddruck, post fri sches Ka bi nett stück, dop pelt si gniert HK 96IIIDBD  **     20,—
2579 90 Pfg. in Type IV und Zäh nung A, sauber un gebrauchtes Ka binettstück, si gniert, Mi. 80,— 96WIVA  *     30,—
2580 90 Pf. Bau ten eng ge zähnt ta dellos postfrisch 96eg  **     70,—
2581 90 Pf. Bau ten eng ge zähnt sau ber un gebraucht 96eg  *     30,—
2582 60 Pfg. in Type I und Zäh nung G, waagerechtes in der Mit te un gezähntes Paar, sau ber un gebraucht 96IGUes  *     25,—
2583 1 bis 5 DM kurze Treppe; post frischer Satz in ta delloser Erhaltung; Mi. 175,— 97/00I  **     70,—
2584 2 DM Bau ten, Type II, in MiF mit 20 Pfg und 5 Pfg Post horn auf kom pletter Auslandspaketkarte, ent wertet mit Stempel FRIEDRICHSHAFEN

KARTIERUNGSSTELLE 15.1.53
98II, u.a. [     20,—

2585P 3 DM Bau ten, Type II, postfrisches Kabinettstück mit rechten Rand und senkrechter Doppelzähnung durch das Markenbild 99II  **     80,—
2586P 3 Mark hohe Trep pe ta dellos post frisch, Mi. 200,— 99II  **     75,—
2587P 3 Mk in Type II, post frisches Ka binettstück, gepr. No vak BPP, 200,- 99II  **     70,—
2588P 5 Mark hohe Trep pe ta dellos post frisch, Mi. 220,— 100II  **     85,—
2589 Han no ver mes se block ta del los post frisch Bl.1a  **     38,—
2590 Han no ver mes se-Block ta del los ge stem pelt, gepr. Schle gel Bl.1a #     96,—
2591 Goe the kom plett ta del los post frisch 108/10  **     14,—

Notopfermarken
2592P 2 Pfg Post mei ster zäh nung Do nau wörth L 9 1/2, Ka bi nett stück mit Frei stem pel-Entwertung, gepr. Har los BPP 2GBAW #     40,—
2593P 1952, Post sa che als Be stä ti gung über 1109 Brief sen dun gen, die steu er mar ken los ein ge lie fert wor den sind. Die fäl li ge Ab ga be Not op fer Ber lin

wur de vom Kon to ab ge bucht. In ter es san ter Be leg als Nach weis für die Not op fer-Barzahlung aus BIELEFELD13.8., rück sei tig mit Ak ten lo chung,
sonst gute Erhaltung!

[    100,—

Marshall-Plan
2594 AACHEN ERP 21.9.50, je weils 2x auf 2 Blan ko-Karten mit 10 Pfg bzw. 20 Pfg Bach siegel [     40,—
2595 ERP-Sonderstempel von Bot trop, Bühl, Düren, Eschweiler, Eus kirchen, Frankfurt,  Freiburg, Ha gen, Kon stanz, Lörrach, Offenburg, Sin gen, Stol berg,

Stuttgart, Stutt gart-Bad Cannstadt und Viersen auf 16 Blan ko-Karten/GSK
[    100,—

2596P M.GLADBACH ERP 27.9.50, 2x auf Aus landsbrief mit 10 Pfg und 20 Pfg Bachsiegel, stärkere Rand spuren, aber por togerecht [     40,—
2597P RAVENSBURG ERP 13.4.51, klar auf Brief mit 10 Pfg und 30 Pfg Philharmonie von Berlin, lose schon 160,- [     50,—
2598 TÜBINGEN ERP 13.4.51, 2x klar auf Kar te mit 10 Pfg Ber linhilfe [     20,—

Bund Briefe
2599P 3 DM Heuss im waa gerechtem Dreierstreifen und zwei Werten Zu satzfrankatur (Mi.Nr. 185 und 195) auf kom pletter Pa ketkarte von AUGSBURG

5.6.56 nach USA, gu ter Zu stand
196(3) etc. [    100,—

Bund
2600 Bun des tag kom plett ta del los post frisch (120,-) 111/12  **     40,—
2601 100 Jah re Brief mar ken kom plett ta del los post frisch (120,-) 113/15  **     40,—
2602P 100 Jah re Brief mar ken ta del los ge stem pelt (150,—) 113/15 #     72,—
2603 100 Jah re Briefmarken kpl. auf Schmuck-FDC (blanko) 113/15FDC [    100,—
2604P 30 Pf. mit Plattenfehler I ta dellos postfrisch (350,—) 115I  **    160,—
2605P Wofa 1949 kom plett ta del los ge stem pelt 117/20 #     80,—
2606 Wohlfahrt 1949, sehr sauber gest. Satz auf über frankierten Orts-R-Brief Bonn in ta delloser Erhaltung, Mi. für lose 200,—EUR 117/20 ]     70,—
2607 Bach sie gel kom plett ta del los ge stem pelt (120,—) 121/22 #     48,—
2608 5 Pfg. dun kel li la pur pur, waa ge rech ter Drei er strei fen mit zwei fa cher Ent wer tung „MAINZ 26.6.54" 125(3) # Gebot
2609 50 Pfg. grau tür kis, mehr fach „ALFHAUSEN 10.5.52" ge stem pel ter Vie rer block auf Pa ket kar ten aus schnitt, Be darfs spu ren, Mi. 50,—+ 134(4) ]     15,—
2610 60 Pfg. siena, postfr. Wert vom Un terrand, dort vorderseitiger Falzrest und mi nimale Vor faltspur, Mi. 160,—+ 135  **     50,—
2611P 70 Pf. Posthorn ta dellos post frisch  (550,-) 136  **    180,—
2612P 90 Pf. Posthorn ta dellos post frisch 138  **    235,—
2613 90 Pfg. und 20 Pf. Post horn auf Pa ketkarte (60,-) 138, 130 [     18,—
2614P 1951 Ma rien kir che, kpl. postfr. Aus ga be, je mit Ober rand (die ser mi ni mal vor ge fal tet), 10+5 Pfg. dort vor der sei ti ger Falz rest, über durch schnitt lich

gut ge zähnt, Mi. 240,—
139/40  **     90,—

2615 Wup per tal kom plett ta del los ge stem pelt (110,—) 141/42 #     54,—
2616 NBA Wup per tal auf et was über fran kier tem, aber ge lau fe nem Luft post-Fernbrief mit Wup per ta ler Son der stem pel nach Dres den, schö ner Um schlag

mit üb li chen Ver sen dungs spu ren, Kurz be fund Schle gel BPP
141/42 [    110,—

2617P Hel fer 1951 kom plett ta del los ge stem pelt 143/46 #     80,—
2618 30 Pfg Pe sta loz zi, ta del los post frisch (130.-) 146  **     45,—
2619 Rönt gen ta del los post frisch 147  **     38,—
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2620 Ju gend kom plett ta del los post frisch (50,—) 153/54  **     18,—
2621 Wohl fahrt 1952 kom plett ta del los post frisch (140,—) 156/59  **     50,—
2622 Ver kehrs aus stel lung kpl. ta del los post frisch, Mi. 100,— 167/70  **     35,—
2623P Ver kehrs aus stel lung, post fri scher Ober rand vie rer block satz in ta del lo ser Er hal tung 167/70(4)  **    130,—
2624 Hel fer 1953 kom plett ta del los post frisch 173/76  **     38,—
2625 Wofa 1953 kom plett ta del los ge stem pelt (110,—) 173/76 #     44,—
2626P Wohl fahrt 1953, post fri scher Ober rand vie rer block satz in ta del lo ser Er hal tung 173/76(4)  **    140,—
2627 10+5 Pfg. Kneipp H.d.M. (IV) mit Wz. 4 Y, postfrisch, gepr. Dr. Wit(tmann), Mi. 65,— 174Y  **     25,—
2628P 10+5 Pfg. Kneipp H.d.M. (IV), zar ter rund gestempelter Be darfswert, Mi. 120,— 174Y #     40,—
2629P Heuss I kpl. ta dellos post frisch 177/96  **    145,—
2630 5 bis 40 Pfg. Heuss lu mogen, kpl. postfr. Satz, ta dellos, Mi. 70,— 179/260 y  **     25,—
2631 Heuss lumo komplett ta dellos post frisch 179/260y  **     40,—
2632 8 Pfg. dun kelgrünlichgrau, zweifach „HECHTSHEIM über MAINZ 15.3.57" ge stempelter Achterblock (2x4), Mi. 80,—+ 182(8) #     30,—
2633 25 Pfg. leb haft lil ab raun, be darfs ge stem pel ter Vie rer block in Schal ter zäh nung, Mi. 140,—+ 186(4) #     40,—
2634 Luft han sa im lin ken obe ren Eck rand-Viererblock 205/08  **     35,—
2635 10 Pfg Ka tho li ken tag mit dop pel tem Grund riss, post fri sches Ka bi nett stück, 170,- 239DD  **     50,—
2636 Heuss II, kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Viererblocksatz, 240,- 259/65(4)  **     60,—
2637 70 Pfg. Heuss mit spiegelverkehrtem Wz. auf Schmuck-Brief mit Schiffspoststpl. FÄHRSCHIFF THEODOR HEUSS 5.9.63, Pracht 263xwZ [     40,—
2638P 70 Pfg. dun kel blau vio lett, senk rech ter Sechs er block (2x3), zwei fa che Ent wer tung „BERGNASSAU-SCHEUERN über NASSAU 17.8.60", un te res

Paar mi ni mal an ge trennt, Zäh nung sie he Pho to, Mi. 750,—++
306(6) #    180,—

2639 Beet ho ven block, sau ber gest. auf il lu strier tem Schmuck-FDC in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 140,—Eur Bl.2 [     50,—
2640 20 Pfg. Wies baden mit PF I, zarte mo tivfreie Ent wertung, Mi. 40,— 420I # Gebot
2641 20. Ju li-Block, per 33, postfr., Mi. 280,- EUR Bl.3  **     45,—
2642 100 Pfg. preußischblau, kpl. postfr. lin ke obe re Bo genecke mit Druckerzeichen „12", ta dellos, Mi. 60,— 510vDZ  **     20,—
2643 München 1972, Block per 20 mit SStpl. vom Erst tag, Mi. 180,- EUR Bl.8 #     20,—
2644 1977, Um weltschutz, Mi nisterkarte 17/73, Typ IV, Sau er 340,- DM 774/77 [     30,—
2645 10 bis 230 Pfg. „Bur gen & Schlösser“ (I-IV), kpl. ta dellos postfr. Vie rerblockgarnitur, Mi. ca. 68,— 913/1039(4)  **     20,—
2646 Burgen u. Schlösser, 21 Werte in waa gerechten Paa ren 913ff  **     30,—

Bund Jahreszusammenstellungen
2647 1984, Jahrbuch inkl. Schwarzdruck, Aufl. 70.000, ta dellos, Mi. 250,- EM   **    100,—

Markenheftchenbogen
2648 Heuss/Zif fer, kom plet ter Mar ken heft chen bo gen, 2 mal ge fal tet wie von der Ver sand stel le ge lie fert, klei ne Haftstel le am Rand, Mar ken ta del los

postfrisch, Mi. 750,-
MHB5 X  **    150,—

2649 Heuss/Zif fer lie gen des Wz. Nach auf la ge, 2 mal ge fal tet wie von der Ver sand stel le ge lie fert, ta del los post frisch, Mi. 2200,- MHB5 Y II  **    600,—
2650 Olym pi sche Spie le 1972, kom plet ter Mar ken heft chen bo gen ta del los post frisch, 3 mal ge fal tet, 1 mal leicht an ge trennt im Rand be reich, sonst ein-

wandfrei, Mi. 300,-
MHB17  **     70,—

Markenheftchen
2651 Heuss-MH mit lie gendem Wz. ta dellos post frisch MH4YII  **     32,—
2652 2 DM Markenheftchen Un fall, MiNr. 20 a I, Plat tenfehler IV, grMu, ta dellos postfrisch, Mi. 150,- MH 20aI PF  **     50,—
2653 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 21 a II, Plat tenfehler VI, grMu, PStr, ta dellos postfrisch, Höl zer 60,- MH21a II PF  **     20,—
2654 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 22 f (Plattenfehler XXXXV) mit Zähl balken, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch MH 22f  **     40,—
2655 1980, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlösser“,  MH 22 a und b, 126 postfr. und  6 gest. MH’s, restlos alle sau ber

auf ge zo gen und be stimmt u.a. Zähl bal ken, Plat ten feh ler, Per fo ra tions strich, brei te Rän der, brei te Zäh ne, Ty pen, etc., al lei ne
55 Schmidl BPP ge prüfte Heft chen, Ka talogwert nach Mi chel bzw. Höl zer um 2800,- Euro

MH 22a, b
**/#

   600,—

2656 1980/81, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlösser“,  MH 22 f bis m, 141 postfr. MH’s, rest los alle sau ber auf gezo-
gen und be stimmt u.a. Zähl balken, Plat tenfehler, Rand zahlen, brei te/spitze Zäh ne, Ty pen, etc., teils Schmidl BPP ge prüfte Heft -
chen, Ka talogwert nach Mi chel bzw. Höl zer um  3500,- Euro

MH 22f-m  **    600,—

2657 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 22 r, Plat tenfehler IV, spitzer Zahn un ten, FA Schmidl BPP „postfrisch, ..in einwandfreier Erhaltung,
Ra ri tät

MH22r PFIV  **    150,—

2658 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 22 u, Plat tenfehler II, ta dellos postfrisch, nach Hölzer 175,- Euro MH 22u PFII     60,—
2659 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 22 v, Plattenfehler I und II, ta dellos postfrisch, ge prüft Schmidl BPP, Michel 130,- Euro MH 22v PF  **     50,—
2660 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 22 y K2, Plat tenfehler II, breiter Zahn un ten, ta dellos postfrisch, ge prüft Schmidl BPP, Michel 120,-

Euro
MH 22y K2 PF  **     50,—

2661 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 22 ad K2, Plattenfehler XIII, ta dellos postfrisch, ge prüft Schmidl BPP, nach Höl zer 175,- Euro MH22ad K2 PF
**

    50,—

2662 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 23 a, Plat tenfehler V, 4 stellige Rand ziffer, ta dellos postfrisch, gepr. Schmidl BPP, nach Höl zer
400,- Euro

MH 23a PFV  **    120,—

2663 1982/88, Spe zialbestand „Mar kenheftchen Bur gen & Schlösser“,  MH 24 a bis n, 183 postfr. MH’s, rest los alle sau ber auf gezo-
gen und be stimmt u.a. Zähl bal ken, Plat ten feh ler, Rand zah len, nicht ge kleb te Heft chen rän der, brei te/spit ze Zäh ne, Ty pen, etc.,
Katalogwert nach Mi chel bzw. Höl zer um  4000,- Euro, auf Net tobasis ge rechnet

MH 24a-n  **    600,—

Markenheftchenblätter
2664P 5 und 10 Pfg Heuss mit Re klame „R-2" als kompletter H-Blatt (Mi.Nr. 4) und 10 Pfg Zu satzfrankatur auf R-Brief von USLAR 12.5.56 nach Kas sel mit

rücks. Ak-Stempel, de ko ra tiv!
4 [     50,—

2665 1960, kpl. postfr. Heftchenblatt ein schließlich lin kem Rand, mit lie gendem WZ in Nachauflage, Mi. 85,— 8YII  **     25,—

Zusammendrucke
2666 5+Z+Z+R3+5 Pfg., kpl. ge stem pel ter waa ge rech ter Zwi schen steg-Zusammendruck, ent wer tet BP-Elipse „MÜNCHEN-FRANKFURT 00357

20.11.55", W6 leicht an getrennt, Mi. 45,—
WZ5 #     15,—

2667 10 Pfg.+Z+R5+2 Pfg., kpl. ge stem pel ter waa ge rech ter Zu sam men druck, mehr fach „KÖNIGSWINTER 12.10.56" ent wer tet, mit ti ge Vor falt spur, Mi.
32,—

WZ13 # Gebot

2668 Heuss-Zusammendrucke mit ste hendem Wz. kom plett ta dellos postfrisch W17/S52X  **     50,—
2669 Heuss ZD in Type YII komplett ta dellos post frisch, gepr. Schle gel W17/S52YII  **    255,—
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2670 8 Pfg.+Z+1 Pfg. und 20 Pfg.+Z+1 Pfg. sowie 2x20 Pfg. im gestempelten waa gerechten Zu sammendruck, Zwischensteeg mit rosalila und blau grau-
er Stri chel lei ste, mehr fa che Ent wer tung „DÜSSELDORF 25.10...“, Mi.52,—+

WZ15aIXetc. #     15,—

2671 Oympiade 1972, 2 Blan ko-FDCs mit ei ner 6er bzw. 9 Einheit u.a. doppelt SZ 1b, SZ2a, Mi. 150,- EURO S21a-2b  FDC     30,—

Berlin Ganzsachen
2672P 12 Pfg Schwarz auf druck-GSK mit in ter es san tem Be darfs text in Be zug auf die in der Adress an schrift feh len de Post leit zahl, mit Ma schi nen stem pel

„BERLIN-CHARLOTTENBURG Lungen Tbc 9.3.49" nach Bam berg, Lu xus
P2d [     70,—

2673P 20 Pfg Son der-GA-Postkarte, portogerecht ver wendet von CUXHAVEN 25.5.52 nach OSORNO/CHILE 30.06.52, rücks. An kunftstempel vom
30.06.52, sel te ne De sti na tion und ta del lo se Er hal tung!

P29 [    110,—

Berlin
2674P Schwarz auf druck, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, 450,- 1/20  **    140,—
2675FP 1 Mark Rot aufdruck ta dellos postfrisch Luxus, tiefst gepr. Schle gel, Mi. 650,— 33  **    170,—
2676P Rotaufdruck 1 und 2 Mark * Oberrandstücke, Kurzbefund Schlegel BPP (440,—) 33/34  *    190,—
2677P 2 Mark Rot aufdruck ta dellos post frisch, gepr. Schle gel 34  **    155,—

 2674  2676  2678
2678P Stephan, kom pletter Ober randsatz (12 und 60 Pf Falz spuren am Rand), Marken ta dellos post frisch, Höchst werte 1 und 2 DM

gepr. Schlegel BPP, 1.000,-  ++
35/41  **    350,—

2679P Ste phan kom plett ta del los ge stem pelt 35/41 #    125,—
2680 2 Mark Ste phan ta del los ge stem pelt 41 #     46,—
2681 50 Pfg Bau ten I, 18 Stück auf Teil ei ner Sparkarte mit Stempel BERLIN-LICHTERFELDE, da bei 6er-Block 53(18) ]     20,—
2682 1 Mk Bau ten mit Wz.1 X, 20 sau ber ge stempelte Stü cke aus dem Be darf, je der Wert si gniert, meist in Prachterhaltung, 1200,- 57X (20) #    130,—
2683 2 Mark Bau ten ta dellos post frisch 58  **     42,—
2684P 3 Mark Bau ten ta dellos post frisch 59  **    140,—
2685P 5 Mark Bau ten ta dellos post frisch 60  **    105,—
2686 10 Pfg. Goe the u. 5 Pfg. Grünaufdruck auf por togerechtem Luftpostumschlag von Lorch nach Stutt gart 61,64 [     30,—
2687 Goe the kom plett ** üb li che Gum mi bü ge, Mi. 380,— 61/63  **    110,—
2688P Goe the kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 250,— 61/63 #     94,—
2689 20 Pf. Goe the ta del los ge stem pelt 62 #     40,—
2690P 10 Pf. Op ferschale mit 2mal UPU und 5 Pf. Grünaufdruck a. portoger. Orts-R.-Brief, rs. Ank.-Stempel 68,u.a. [    140,—
2691P Wäh rungs ge schä dig ten-Satz, post fri scher Pracht satz, 450,- 68/70  **    140,—
2692P Wäh rungs block post frisch mit dem Plat ten feh ler „zu sätz li cher Schraf fur strich“ (2000.-) Bl.1I  **    600,—
2693 ERP als portorichtige EF auf Fernbrief von Ehmen nach Letmathe in sehr gu ter Erhaltung; Mi. 100,— 71 [     30,—
2694 10 Pfg. Phil harmonie in portorichtiger MIF mit 2 mal 5 Pfg. Köl ner Dom (Bi-Zone) auf Fernbrief von Ehmen nach Letmathe in sehr gu ter Erhaltung,

Mi. 100,—
72 [     30,—

2695P Philharmonie kpl., ta dellos postfrisch mit Oberrand, gepr. Schlegel BPP, 190,- ++ 72/73  **     60,—
2696P Phil har mo nie kpl. ta del los ge stem pelt (160,—) 72/73 #     74,—
2697P Ber li ner Phil har mo nie und 20 Pfg Lort zing auf Son der kar te mit SST KIEL 20.6.51, Ka bi net ter hal tung, 230,- 72/73,74 ]     60,—
2698 Lort zing ta del los post frisch 74  **     30,—
2699 Glocke I komplett ta dellos post frisch  (110,-) 75/79  **     35,—
2700P Glo cke I kpl. ta del los ge stem pelt (110,—) 75/79 #     86,—
2701 10 Pfg. Glocke a. Ortsbrief mit Ersttags-SStpl., ta dellos 76  FDC     20,—
2702 Tag der Brief mar ke ta del los ge stem pelt 80/81 #     32,—
2703 „Tag der Briefmarke“ je auf Briefstück (85.-) 80/81 ]     30,—
2704 Glocke II kom plett tadellos post frisch, Mi. 140,— 82/86  **     52,—
2705 Glo cke II kom plett ta del los ge stem pelt 82/86 #     44,—
2706 Beet ho ven ta del los post frisch 87  **     22,—
2707 Bau ten Er gän zungs wer te ta del los post frisch, Mi. 90,— 112/13  **     40,—
2708 Bau ten Er gän zungs wer te kom plett ta del los post frisch (150,-) 121/23  **     50,—
2709 70 Pf. Bau ten mit Beifrankatur Nr. 125 auf R-Brief von Braun schweig (Bo rek) nach Nienburg/Weser (mit Ank.stpl.) (65,-) 123,125 [     16,—
2710 Ber lin, Po stil lion ge stem pelt 131 # Gebot
2711 Bauwerke I, waa gerechte Paa re im OR bzw. UR, teils mit Druckerzeichen 242/49  **     15,—
2712 Zoo-Block mit glas klarem Abklatsch der Far ben schwarz und dkl.-rosa lila (Blockbeschriftung); sel ten so deut lich ge sehen! Bl.2  **     40,—
2713 150 Pfg. Un fall, postfr. Eck rand-Viererblock aus der li. unteren Ecke mit DZ 10, tadellos, Mi.-.- 411  **     20,—

Markenheftchen Berlin
2714P Un fall ver hü tung-MH Nr. 9dI mit Zähl bal ken so wie Plat ten feh ler 404I und 406I, post frisch, 450,- MH9dI+IImZ  **    180,—
2715 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 b I, Plattenfehler XVII, gepr. Schmidl BPP, ta dellos, 225,- MH 11b I  **     50,—
2716 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler II, spitzer Zahn oben (Hölzer 750,- DM), gepr. Schmidl BPP, ta dellos post-

frisch, Mi./Höl zer 390,-
MH 11PFsZo  **    100,—

2717 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler IV und V, grMo, ta dellos postfrisch, Mi. 80,- MH 11ca PF  **     25,—
2718 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler XII, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 75,- MH 11ca PF  **     30,—
2719 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 ca, Plattenfehler XVI, gepr. Schmidl BPP, ta dellos, Mi. 45,- MH 11ca PF  **     20,—
2720 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 dc, Plat tenfehler XIX, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 140,- MH 11dc PF  **     50,—
2721 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 eb, Plat tenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Mi. 80,- MH 11eb PF  **     25,—
2722 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 eb, Plat tenfehler XXIII, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 75,- MH 11eb PF  **     25,—
2723 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 ec, Plattenfehler XXIII, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 125,- MH 11ec PF  **     40,—
2724 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 ed, Plat tenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 100,- MH 11ed PF  **     30,—
2725 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 ed, Plat tenfehler VI, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 100,- MH 11ed PF  **     30,—
2726 2 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 11 g, Plat tenfehler IV und V, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 80,- MH 11g PF  **     25,—
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2727 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 12 a I (Plattenfehler VII) und MiNr. 12 ca (Plattenfehler IV), bei de gepr. Schmidl BPP, ta dellos,
120,-

MH 12(2)  **     40,—

2728 1980, Spe zialbestand „Markenheftchen Burgen & Schlösser“,  MH 12, 31 MH’s, restlos alle sau ber aufgezogen und be stimmt u.a. Zähl balken, Plat-
tenfehler, Per forationsstrich, breite Rän der, breite Zäh ne, Typen,  etc., fast alle kompetent Schmidl BPP ge prüft (23 Stück), Ka talogwert nach Mi chel
bzw. Höl zer um 900,- Euro

MH 12  **    200,—

2729 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 12 a, Plat tenfehler II, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 100,- MH 12a PFII  **     35,—
2730 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 12 b, Plat tenfehler I, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer 60,- MH 12b PF II  **     20,—
2731 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 12 b, Plat tenfehler I, grMu, PStr, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Höl zer über 60,- MH 12b PFI  **     25,—
2732 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 12 b, Plat tenfehler III, Zählbalken, breiter Zahn un ten, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Mi.

80,- +
MH 12b PFIII  **     30,—

2733 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 12 cb, Plat tenfehler III, gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, Mi. 50,- MH 12cb PFIII  **     25,—
2734 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 12 c (Plattenfehler V), gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, 220,- MH12c PF V  **     60,—
2735 3 DM Markenheftchen Burgen & Schlösser, MiNr. 12 c (Plattenfehler V), gepr. Schmidl BPP, ta dellos postfrisch, 220,- MH12c PF V  **     60,—
2736 1982, Spe zialbestand „Markenheftchen Burgen & Schlösser“,  MH 13, 52 MH’s, restlos alle sau ber aufgezogen und be stimmt u.a. Zähl balken, Plat-

ten feh ler, Per fo ra tions strich, Rand zah len, brei te Rän der, spit ze/brei te Zäh ne, Ty pen, etc., teils kom pe tent Schmidl BPP ge prüft (23 Stück), Ka ta log -
wert nach Mi chel bzw. Hölzer um 1400,- Euro

MH 13  **    300,—

2737 Mar ken heft chen 15 ta del los post frisch MH15  **     18,—
2738 Se hens wür dig kei ten-Heftchen ta del los ge stem pelt (ca 130,-) MH15 #     35,—

Markenheftchenblätter
2739 1989: Se hens wür dig kei ten, bei de Heftchen blät ter auf por to ge rech ten R- bzw. Ex press- Brie fen mit Bei fran ka tur.(270,-) 22/23 [     50,—

Markenheftchenbogen
2740 Bran den bur ger Tor 1970, kom plet ter Mar ken heft chen bo gen, 2 mal ge fal tet wie von der Ver sand stel le ge lie fert, ta del los post frisch, Mi. 150,- MHB6  **     50,—
2741 Bran den bur ger Tor 1970, kom plet ter Mar ken heft chen bo gen mit Ab art 288 III (Feld 85), 2 mal ge fal tet wie von der Ver sand stel le ge lie fert, ta del los

post frisch, sel ten!
MHB7  **    120,—

Zusammendrucke
2742 20 Pf./leer/100 Jah re/10 Pf. senkrecht ta dellos postfrisch SKZ2B  *    100,—
2743P 20 Pf./Die Briefmarke/20 Pf. ta dellos W20  **    135,—
2744 10 Pfg+R3 Bau ten-Zusammendruck, post fri sches Ka bi nett stück, 90,- W21  **     35,—
2745 4 Pf./Te le gramm waag. ta del los post frisch W29  **     38,—
2746P R5+4+R5 ta dellos ** At testkopie Schlegel (für Satz), Mi. 320,— W30  **    130,—
2747 1 Pf. Bau ten,  kpl. post frische Gar nitur der waagr. Zu sammendr. MiNr.W33-W40, 8 Wer te, ta dellos post frisch, Mi. 1245,- W33/40  **    450,—
2748 Un fall ver hü tung, kpl. Aus ga be W51/60  **     18,—
2749 Zdr. kpl. a. Erstverwendungsbriefen mit entspr. SST! (Mi. für Lose ge stempelt 654,-) W83/98 [    205,—

Sächsische Schwärzungen - OPD Chemnitz
2750 2mal 6 Pf. blauviolett a. Fir menbrief vom 31.7.45 ab Chem nitz 4a AP785a [     20,—
2751 40 Pf. auf vor schrifts mä ßig be schnit te nen Zahl kar ten ab schnitt von Eh ren frie ders dorf über 405 RM an das Post sche ckamt Leip zig, RR ! AP795 [     50,—
2752P 6+4 Pfg. Preis von Wien im waa ger. Paar, ge schwärzt u. ent wertet mit Gebühr-bezahlt-Stpl. von Chemnitz 4a, ta dellos, gepr. Zierer BPP DR900 #    120,—
2753 20 Pfg Hit ler mit Schwärzung auf Post anweisung aus AUERSWALDE 12.6.45 nach Chem nitz AP791 [     25,—
2754 40 Pfg Hit ler mit Schwärzung auf Post anweisung aus BÄRENSTEIN 25.7.45 nach Aue AP795 [     20,—
2755 20 Pfg., 30 Pfg. u. 40 Pfg. je als EF a. Postanweisung, alle Chem nitz 1 AP794I,u.a. [     72,—

Sächsische Schwärzungen - OPD Dresden
2756P 4 Pfg. u. 6 Pfg. Hit ler, alle 4 Zu sam men druck kom bi na tio nen mit Schwär zung von Cos wig (Bez. Dres den) auf Blan ko brief, ta del lo se Er hal tung die ser

seltenen Kol lektion, gepr. Dr. Pen ning BPP. Größte Sel tenheit, im Mi chel nur S292 mit -.- be kannt!
APS290/93II [    250,—

SBZ
2757 Ber lin-Köpenick 1.-10. Dez. 1945; 4 far bi ge Vig net ten zur Wa ren must er mes se in ta del lo ser post fri scher Er hal tung; dazu 5 Pfg. Pri vat ganz sa che

zum gleichem Anlaß mit SST; selten
  **/[     40,—

2758P 6 Pfg auf Pa pier wb, glat te Gum mierung, postfrisches Kabinettstück, gepr. Herbst BPP, 140,- 2Awbx  **     50,—
2759 10 Pfg Bä ren auf dün nem Pa pier, post frisches 30er-Bogenteil aus der rechten un teren Bo genecke, je der Wert be stens signiert Ströh BPP, 360,- 4Awazs(30)  **     50,—
2760P 12 Pfg Bä ren mit Plat ten feh ler „Bär mit wei ßer Fuß bin de“, post fri sches Ka bi nett stück im Paar mit Nor mal mar ke, 300,- 5AVII  **    100,—
2761P 6 Pfg und 8 Pfg Freimarken MP und 12 Pfg Lo kalausgabe aus Plau en auf Nachnahme-Postkarte aus SCHWARZENBERG 15.1.46 nach Dresden

und re tour, un ge wöhn li ches Stück!
8,u.a. [    100,—

2762 6 Pfg auf opal grün, postfrisches Kabinettstück, gepr. Zie rer BPP, 120,- 8y  **     45,—
2763P 8 Pfg schwarz auf mit telgraugrün, un gezähntes post frisches Kabinettstück mit linkem Rand und mit Plattenfehler XXI, gepr. Kramp BPP 8zU  **     80,—
2764 6 Pfg Wertziffer mit Plattenfehler XVII auf Prachtbriefstück mit Normalmarke, gepr. Kramp BPP 8xXVII ]     25,—
2765 6 Pfg Wertziffer mit Plattenfehler XXX, ge stempeltes Prachtstück, gepr. Kramp BPP 8xXXX #     25,—
2766P 6 Pfg. mit kopfst. Dop peldruck, un gez., postfrisch, Attestkopie Thom BPP (750,-) 9bDKU  **    280,—
2767 6 Pfg Wert zif fer dun kel rot vio lett mit Plat ten feh ler XXIX, ge stem pel tes Pracht stück, gepr. Kramp BPP 9dXXIX #     40,—
2768 12 Pfg schwarz auf li larosa mit Plattenfehler III, ge stempeltes Prachtstück mit Oberrand, gepr. Kramp BPP 16IIIOR #     30,—
2769 12 Pfg dun kel ro sa rot auf leb haft li la ro sa und li la ro sa, 2 Ka bi nett stü cke auf über fran kier ter Post kar te aus SEESTADT ROSTOCK, gepr. Kramp BPP 19y,19x [     20,—
2770 Op fer des Fa schis mus, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz, gepr. Kramp BPP, 90,- 20/22  **     30,—
2771 Opfer des Fa schismus komplett je auf Briefstück, gepr. Kramp 20/22a ]     68,—
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 2772  2773  2774
2772P 8 Pfg schwärz lich gelbs ma ragdgrün, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 20b #    280,—
2773P 8 Pfg Op fer des Fa schis mus mit Plat ten feh ler II, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 21II #     50,—
2774P 8 Pfg Op fer des Fa schis mus mit Plat ten feh ler V, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Un ter rand, gepr. Kramp BPP 21V #     50,—
2775P 12 Pfg Op fer des Fa schis mus mit Plat ten feh ler I, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 22aI #     50,—
2776P 12 Pfg Op fer des Fa schis mus mit Plat ten feh ler VII, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 22aVII #     50,—
2777 Bodenreform in beiden Farben (= 6 Wer te) je auf Briefstück ta dellos, gepr. Kramp 23/25ab ]     70,—
2778 6 Pfg grün mit Plattenfehler XIV auf Ka binett-Briefstück, gepr. Kramp BPP 23aXIV ]     30,—
2779 6 Pfg dun kel gelb grün mit Plat ten feh ler XI und lin kem Rand, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 23bVI #     30,—
2780 8 Pfg sie na mit Plat ten feh ler IX, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 24aIX #     30,—
2781 8 Pfg sie na mit Plat ten feh ler XIII, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 24aXIII #     30,—
2782 8 Pfg mit tel sie na mit Plat ten feh ler XV, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 24bXV #     30,—
2783 12 Pfg rot mit Plat tenfehler IV auf Ka binett-Briefstück, gepr. Kramp BPP 25aIV ]     20,—
2784 12 Pfg rot mit Plat tenfehler XV auf Ka binett-Briefstück, gepr. Kramp BPP 25aXV ]     30,—
2785 6 Pfg Kin der hil fe leb haft röt lich oran ge mit Plat ten feh ler IX, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 26aIX #     35,—
2786 6 Pfg Kin der hil fe leb haft röt lich oran ge mit Plat ten feh ler VIII, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Ober rand, gepr. Kramp BPP 26aVIIIOR #     35,—
2787 6 Pfg Kin der hil fe leb haft röt lich oran ge mit Plat ten feh ler XIII, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 26aXIII #     40,—
2788 8 Pfg Kin der hil fe hel lul tra ma rin mit Plat ten feh ler XIII, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 27aXIII #     40,—
2789 8 Pfg Kin der hil fe hel lul tra ma rin mit Plat ten feh ler I im ge stem pel ten waa ge rech ten Ka bi nett paar mit Nor mal mar ke aus der rechten obe ren Bo ge ne -

cke (dort et was fehlerhaft), gepr. Kramp BPP
27a(2)IV #     45,—

2790 12 Pfg Kin der hil fe rot mit Plat ten feh ler IX, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 28aIX #     40,—
2791 12 Pfg Kin der hil fe rot mit Plat ten feh ler XI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 28aXI #     40,—
2792 12 Pfg Kin der hil fe dun kel ro sa, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Thom BPP, 100,- 28b  **     35,—
2793P Ab schied aus ga be auf x-Papier, kom plet ter post fri scher Kab i nett satz mit 7 Wer ten, meist mit Ober rand, 150,- 29/36x  **     50,—
2794P 3 Pf. Probedruck ** Fo toattestkopie (für Vie rerblock) Kramp BPP vom 17.05.2003 „ein wandfrei“ 29P  **    205,—
2795P 3 Pfg Ab schied leb haft oran ge braun auf x-Papier mit Plat ten feh ler VI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 29xaVI #     60,—
2796P 3 Pfg Ab schied mit tel oran ge braun auf y-Papier mit Plat ten feh ler I, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 29yI #     60,—
2797P Abschied-Ausgabe, kom pletter ge stempelter Kab inettsatz (5 Wer te auf Briefteil), bis auf 10 Pfg alle gepr. Kramp BPP, 215,- 29/40y #/]     70,—
2798P 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Papier mit Plat ten feh ler I, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit lin kem Rand, gepr. Kramp BPP 30xI #     65,—
2799P 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Papier mit Plat ten feh ler V, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 30xV #    100,—
2800P 4 Pfg Ab schied dun ke lul tra ma rin auf x-Papier mit Plat ten feh ler VI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 30xVI #    100,—
2801P 4 Pfg Abschied dun kelultramarin auf x-Papier mit Plattenfehler VIII auf Ka binett-Briefstück, gepr. Kramp BPP 30xVIII ]    100,—
2802P 4 Pfg Ab schied leb haft bräun lich rot auf y-Papier mit Plat ten feh ler XV, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 31yaXV #     65,—
2803P 5 Pfg Ab schied leb haft gelb lich grün auf y-Papier mit Plat ten feh ler III, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 32yaIII #     60,—
2804 6 Pfg Abschied vio lettblau auf x-Papier mit Plattenfehler II, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Kramp BPP 33xbII #     20,—
2805P 6 Pfg. vio lettblau senkrecht un gezähnt; postfrischer Vie rerblock, 2 Werte zu sätzlich mit Plattenfehler VIII, gepr. Kramp BPP (Mi. mindestens 500,-) 33xbUs  **    100,—
2806P 6 Pfg. vio lett blau senk recht un ge zähnt; sau ber mit zwei Bahn post stem pel „Ro stock- Lud wigs lust“ gest. Drei er strei fen, in der Mit te eine zu sätz li che

waa ge rech te Zäh nungs rei he und rechts un ten Sche ren tren nung, gepr. Thom BPP, eine äu ßerst de ko ra ti ve Ra ri tät! (Mi. min de stens 1000,-)
33xbUs #    150,—

2807P 6 Pfg. dun kelrotviolett senkrecht un gezähnt; sauber gest. waag. Paar in ta delloser Erhaltung, gepr. Kramp BPP (240,-) 33ydUs #     80,—
2808P 8 Pfg Abschied rot orange auf x-Papier mit Plattenfehler II, ge stempeltes Ka binettstück mit rechtem Rand, gepr. Kramp BPP 34xII #     60,—
2809FP 8 Pfg Ab schied, rot orange, ta dellos ge stempeltes Ka binettstück,  At test Kramp BPP vom 22.04.2006 „echt ... einwandfrei ...

selten.“ Mi. 1600,—
34y b #    540,—

2810P 10 Pfg Ab schied leb hafts ie na auf y-Papier mit Plat ten feh ler VI, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP 35yVI #     50,—
2811P 12 Pfg. rot; post frischer Pro bedruck im Vie rerblock, ta dellose Er haltung At test Kramp BPP, RRR! (1400,-) 36P  **    400,—
2812FP 12 Pf. in Type xcc # - enorm sel tene Type, At test Kramp BPP „an nähernd ein wandfreie Erhaltung“ 36xcc ]    320,—
2813 12 Pfg. oran ge rot; post fri scher, äu ßerst mar kan ter Zeh ner strei fen mit bei den Rän dern, Fo to at test Kramp BPP (1200,-) 36yeUs  **    280,—
2814 12 Pfg dun kelrosa auf y-Papier, post frisches Kabinettstück, gepr. Thom BPP, 80,- 36yf  **     30,—
2815P 12 Pfg Ab schied dun kelrosa auf y-Papier mit Plattenfehler XII, gestempeltes Prachtstück, gepr. Kramp BPP 36yfXII #    100,—
2816P 12 Pf. in Type yg ta dellos ge stempelt, gepr. Kramp 36yg #     88,—
2817 12 Pfg. rot auf dia gonal ge netztem Pa pier; post frischer Bo gen der Form A mit den Plat tenfehlern I bis V, VII bis XI; teils an ge-

trennt und mi nimale Rand mängel, je der Wert gepr., Mi. ca. 4700 EUR
36zz  **    500,—

2818P 12 Pfg. dun kelrosa und 15 und 20 Pfg., je als zen trisch ge stempelter Vie rerblock auf über frankiertem Orts-R-Brief Schwe rin,
Viererblöcke sel ten!, gepr. Kramp BPP (als Brief stücke), Mi.: für lose be reits 1.120,- EUR

36yt,37ya,
38yb [

   350,—

2819 15 Pf. in Type yc ta dellos post frisch, gepr. Thom 37yc  **     38,—
2820 15 Pfg mit tel sie na, post fri sches Ka bi nett stück mit Un ter rand, gepr. Kramp BPP, 80,- 37yd  **     30,—
2821 20 Pfg Ab schied leb haft grau ul tra ma rin auf y-Papier mit Plat ten feh ler VI im ge stem pel ten Ka bi nett paar mit Nor mal mar ke, gepr. Kramp BPP 38yb(2)VI #     30,—
2822 P.A.VELGAST (Kr. Franzburg) Eing. (27.10.45), violetter Ra3-Notstempel, be darfsgebraucht auf 6 Pfg GSK nach Öh ringen, stärkere Faltspuren [     30,—
2823P 40 Pfg. vio lett pur pur, zen trisch gest. Lu xus vie rer block, gepr. Thom BPP. Äu ßerst de ko ra ti ve Ra ri tät! (1120,-) 40yb #    400,—
2824 40 Pfg Hell violettpurpur in MiF mit Nr. 9c und 15a auf Einschreiben-Brief aus KRAKOW AM SEE 28.2.46 nach Schö nebeck, Ak.-Stempel, gepr.

Kramp BPP
40ya,u.a. [     40,—

2825 3 Pfg Hitler im Paar mit Schwärzung auf Be darfs-Firmenpostkarte aus AUE 21.7.45, si gniert AP782I(2) [     20,—
2826 6 Pfg Hitler mit Schwärzung auf Be darfskarte aus AUERSWALDE 17.7.45 mit ro tem Ra2 „Gebühr be zahlt“ AP785 [     20,—
2827P Potsch ta auf nicht ge lau fe nem, nach be schrif te tem Brief, Fo to at test Ströh BPP 41 [    250,—
2828 Lo schwitz kom plett ta del los ge stem pelt, gepr. Ströh 42/50G #     38,—
2829FP 6 Pf. grün lichschwarz in tiefer Nu ance mit Plat tenfehler VIII, ta dellos un gebr. mit kl. Haftstelle, FA Ströh BPP (Mi. schon 800,— ohne den Plat tenfeh-

ler!)
43Ac  *    270,—

2830 8 Pfg schwarz vio lett und leb haft grau vio lett, 2 post fri sches Ka bi nett stü cke, gepr. Ströh BPP, 65,- 44Ab,c  **     20,—
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2831 8 Pfg Zif fern leb haft grau vio lett mit vol lem Mit tel stück, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Ströh BPP 44AcI #     45,—
2832 12 Pfg Zif fern mit vollem Mittelstück, je weils in der a- und b-Farbe, 2 sau ber ge stempelte Ka binettstücke, gepr. Zie rer bzw. Ströh BPP, 80,- 46bI,46aI #     30,—
2833 15 Pfg Zif fer mit Postmeisterzähnung Cos wig L 10 in MiF mit 47A, 48A, 54a und 15 Pfg Kon trollrat auf um 1 Pfg über frankiertem Einschrei-

ben-Brief aus DRESDEN 30.3.46 nach Ro ckau, gepr. Ströh BPP
47DIu.a. [     30,—

2834P 20 Pfg Zif fern schwärz lich blau grau mit vol lem Mit tel stück und Post mei ster zäh nung G, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Ströh BPP 48GcI #     50,—
2835 20 Pfg dkl’preußischblau mit Post meisterzähnung Cos wig L 11, post frisches Ka binettstück, gepr. Ströh BPP, 90,- 48aDII  **     30,—
2836P 10 Pfg mit Doppeldruck der Fehl farbe grau schwarz auf grau, postfrisches Kabinettstück, gepr. Ströh BPP, 100,- 52txFDD  **     40,—
2837 20 Pfg Zif fern blau mit Druck auf der Gummiseite, post frisches Kabinettstück, si gniert 54aG  **     30,—
2838 30 Pfg mit Druck auf der Gum miseite, post frisches Kabinettstück, gepr. Ströh BPP, 75,- 55G  **     25,—
2839P Zif fern-Ausgabe, alle 5 Wer te in un ge zähn ter, post fri scher Ka bi net ter hal tung, gepr. Zie rer BPP, 340,- 56/60U  **    100,—
2840 3 Pfg Zif fern mit Plat ten feh ler „Per len schnur über Mit tel stück“, post fri sches Ka bi nett stück im Vie rer block mit Nor mal mar ken aus der lin ken obe ren

Bo ge ne cke, un si gniert
56I,56(3)  **     20,—

2841P Zif fern-Herzstücke aus Groß bo gen, 2 post fri sche Ka bi nett stü cke (1x her stel lungs be ding ten Gum mi bug), 240,- Hz10/11  **     70,—
2842 12 Pfg zinn ober, Ein zelfrankatur auf Ka binett-Fensterbrief mit klarem Stempel REINSBERG über FREIBERG 5.1.46, bestens signiert Kunz BPP 60b [     40,—
2843 12 Pfg Zif fern dun kel ro sa rot mit Druck auf der Gum mi sei te, post fri sches Ka bi nett stück, si gniert 63G  **     40,—
2844 12 Pfg Zif fern mit Druck auf der Gum miseite, post frisches Kabinettstück mit Oberrand, gepr. Ströh BPP 63G  **     40,—
2845P 6 Pfg Wie der auf bau mit Dop pel druck, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, Fo to at test Ströh BPP: „...ein wand frei - in ta del lo ser post fri scher Er-

hal tung!“
64aDD  **    100,—

2846 6 Pfg und 12 Pfg Wiederaufbau auf FDC mit Ta gesstempel vom 6.2.46, gepr. Ströh BPP 64/65FDC [     25,—
2847P 12 Pfg Wie deraufbau un gezähnt, postfrisches Prachtstück, gepr. Ströh BPP, 180,- 65aU  **     50,—
2848 12 Pfg. ge schnitten und 20 so wie 24 Pfg. ge zähnt als frühe MIF zwi schen ge schnitten/gezähnten Wer ten mit de korativem SST „FREYBURG

(UNSTRUT) 28.11.45" auf R-Brief mit Not-R-Zettel nach Berlin; tadellos
7181/82X [     20,—

2849 12 Pfg Zif fer mit Postmeisterzähnung A auf Ka binett-Briefstück, gepr. Ströh BPP 71XA ]     25,—
2850 6 Pfg Ziffern rötlichgrauviolett mit Wz. 1Y, post frischer Ka binett-Viererblock, gepr. Ströh BPP, 440,- 76Yb(4)  **    120,—
2851 15 Pfg Ziffern braunrot mit Wz. 1Y, ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Ströh BPP 80Yb #     30,—
2852 30 Pfg Zif fern bräun licholiv im postfrischen Ka binett-3er-Streifen mit 2x a-Farbe, gepr. Ströh BPP, schöne Ein heit mit Farbübergang! 83Xb,83Xa(2)  **     40,—
2853P Wie der auf bau ge schnit ten und Bo den re form Zi ga ret ten pa pier(2) als por to rich ti ge MIF auf Be darfs-R-Brief von Bit ter feld nach Ber lin in gu ter Er hal -

tung; Mi. 147,—
87/89B [     50,—

2854 87A + B, Einz. und Vie rerblock, 88Ab g, 90/91 W,X,Y,Z entspr. g, Mi. 70 Euro 87A/91Z  **     16,—
2855 3 Pf. in gu ter Type Xbt ** At testkopie Ströh BPP, seltene Marke! (130,-) 92AXbt  **     40,—
2856P 9 post frische un gezähnte Ka binettstücke, Nr. 92z1U, 92z2U, 93z2U, 94wU, 94yU, 95atU, 95vU, 96wU und 97qU, alle si gniert, ca. 385,- ex92/97U  **    120,—
2857 4 Pfg bläulichgrauschwarz auf Pa pier p2, post frisches Kabinettstück, gepr. Ströh BPP 93Ap2  **     20,—
2858 6 Pfg Freimarken im Paar auf Brief mit Teilbarfrankatur Gebühr be zahlt aus SONNEBERG 14.2.46 nach Mün chen, Spu ren 95(2) [     20,—
2859FP 6 Pfg. grün auf matt chromgelb ge töntem Pa pier mit Netz struktur; sau ber ge stempelter Wert vom rech ten Rand in ta delloser

Er hal tung; aus führ li che FA-Kopie (für ehe ma li gen Vie rer block) Jasch BPP; sel te ne Pa pier ab art; Mi. 1100,—
95AXar #    400,—

2860P 12 Pf. Schiller in Type AXbat ta dellos ge stempelt, gepr. Ströh (500,-) 97AXbat #    180,—
2861P 30 Pfg ge schnitten auf w-Papier, post frisches Kabinettstück, gepr. Ströh BPP, 350,- 99Baw  **    120,—
2862 30 Pfg ge schnitten auf p2-Papier, post frisches Kabinettstück mit Unterrand, gepr. Ströh BPP 99Bp2  **     25,—
2863 Thea ter block un ge zähnt, ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Zie rer BPP, 80,- Bl.3A #     30,—
2864 Brü ckenbau, kpl. Bo gen satz mit 24 Plat te feh lern (380) 112/15  **    100,—
2865 5 Pfg Ziffern mit Postmeistertrennung C, Wz. 1Y, post frisches Kabinettstück, be stens signiert Ströh BPP, 110,- 116CY  **     35,—
2866 5 Pfg bis 12 Pfg Ziffern mit Wz. 1Y, kompletter ge stempelter Kab inettsatz, gepr. Ströh BPP, 100,- 116/119Y #     35,—
2867 6 Pfg bis 12 Pfg Zif fern mit Postmeisterdurchstich C, 3 postfrische Ka binettstücke mit je weils lin kem Rand, gepr. Ströh BPP 117/19C  **     20,—
2868 Freimarken, gez. L 10 3/4 im senk rechten UR-Fünferstreifen 120/23 X  **     50,—
2869P 12 Pf. senk recht un gezähnt **, gepr. Ströh BPP (300,-) 123XUs  **     75,—
2870P 6 Pfg Messe un gezähnt mit Wz. Y, post frisches Kabinettstück, si gniert Rich ter, 220,- 124YU  **     80,—
2871P 4 Pfg Ziffern blaugrau mit Wz. 1X, postfrischer Ka binett-Viererblock, gepr. Ströh BPP, 600,-+ 127Xb4)  **    180,—
2872P 40 Pfg Ziffern dkl-rotlila, post frisches Ka binettstück, bestens si gniert Ströh BPP, 120,- 136Yb  **     40,—
2873P 60 Pf. in Type Yb ** At testkopie Ströh BPP (für Viererblock) „echt und ein wandfrei in ta delloser postfrischer Erhaltung mit Originalgummierung“

(250,-)
137Yb  **    102,—

2874P 30 Pfg Volks so li da ri tät mit Wz. 1Y, nur oben rechts und links mit Teil zäh nung, sonst un ge zähn tes post fri sches Ka bi nett stück, de ko ra ti ve Ab art! 147YUw  **     60,—
2875P 5 Pfg. Ab schied mit WZ. Y; zen triert ge stempelter Wert als por torichtige EF auf Orts karte mit Stem pel Chem nitz in sehr gu ter

Erhaltung; nur 17 Tage mög lich!; gepr. Ströh BPP; Mi. ohne Preisnotierung
152Y [    500,—

2876P 6 Pfg Ab schieds se rie dun kel rot vio lett mit Wz. 1Y, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, gepr. Ströh BPP 153Yb  **     40,—
2877 Leip zi ger Mes se block als Groß block mit Wz. 1X, un ge braucht ohne Gum mi, Ka bi nett stück mit Schutz hül le, 450,- Bl.5SX  (*)    150,—
2878P Mes se Groß block mit fal len dem WZ.; un ge brauch ter Bo gen ohne Schutz hül le in ta del lo ser Er hal tung; Mi. 380,— Bl.5SX  (*)    140,—
2879P Leip zi ger Mes se-Block mit Was ser zei chen ab art „Wz. 1 Y - Stu fen steil stei gend“, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Dr.

Jasch BPP: „...echt und ein wandfrei!“, 1100,-
Bl.5YaZ  **    400,—

2880P Arbeiter mit Handstempel-Aufdruck „Be zirk 41" kom plett ta dellos post frisch inkl. der hel len 60er, gepr. Herbst 166/181 X  **    140,—
2881 16 - Ge raberg, Hand stempelaufdruck auf 12 Pfg Arbeiter, 2x auf Brief aus GERABERG 12.7.48, da nicht mehr gültig nicht ab gestempelt, hier aber

ohne Nach ge bühr!
170III(2) [     20,—

2882P 2° - Köt hen, Hand stempelaufdruck auf 20 Pfg und 2x 2 Pfg Arbeiter, 3 Wer te auf portogerechtem Brief aus KÖTHEN 6.7.48 nach Wolfen, gepr. Dr.
Böheim BPP - seltener Be darf!

173VIb,166VIb(2)
[

   150,—

2883 16 - Ru dolfstadt, Handstempelaufdruck auf 12 Pfg und 3x 24 Pfg Arbeiter, Einschreiben-Brief vom 6.7.48 nach Bad Blankenburg, Ak.-Stempel, si-
gniert

174III(3),170III
[

    30,—

2884 20 - Falkenberg, Aufdruck auf 24 Pfg Arbeiter, EF auf Be darfsbrief vom 5.7.48 nach Halle, Faltspuren 174IV [     15,—
2885 2 Pfg Maschinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Unterrand-Paar mit HAN „6066.48 2" 182(2)HAN  **     40,—
2886P 10 Pfg Ma schinen-Aufdruck in gu ter Farbe gelb lichgrün, tadellos ge stempelt, doppelt sign. Paul BPP 185b #     50,—
2887 12 Pfg Ma schi nen auf druck im post fri schen Ka bi nett-Viererblock aus der lin ken obe ren Bo ge ne cke im Wal zen druck mit Dru ckerzeichen „7" (ne ga -

tiv)
186(4)DZ  **     30,—

2888P 15 Pfg Ma schi nen-Aufdruck in gu ter Far be schwärz lich röt lich braun, ta del los post frisch, dop pelt sign. Paul BPP 187d  **     50,—
2889 15 Pfg Ma schi nen-Aufdruck in gu ter Far be schwärz lich röt lich braun, sau ber ge stem pelt, dop pelt sign. Paul BPP 187d #     30,—
2890P 15 Pfg Ma schinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Viererblock mit Un terrand und HAN „4099.47 1" 187(4)HAN  **     50,—
2891 16 Pfg Ma schinen-Aufdruck in besserer Far be schwarzgrünblau, ta dellos postfrisch, gepr. Paul BPP 188b  ** Gebot
2892P 20 Pfg Ma schi nen-Aufdruck in gu ter Far be ko balt, ta del los ge stem pelt, un si gniert, Kurz be fund Paul BPP 189c #    100,—
2893 20 Pfg Ma schinen-Aufdruck in besserer Far be grün lichblau, ta dellos postfrisch, gepr. Paul BPP 189d  ** Gebot
2894 20 Pfg Ma schi nen-Aufdruck in bes se rer Far be grün lich blau, ta del los rund ge stem pelt, gepr. Paul BPP 189d # Gebot
2895P 20 Pfg Ma schinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Unterrandpaar mit HAN „4164.47 2" 189(2)HAN  **     50,—
2896P 20 Pfg Ma schinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Viererblock mit Un terrand und HAN „4164.47 1" 189(4)HAN  **     50,—
2897P 25 Pfg Ma schi nen auf druck mit dop pel tem Auf druck (1x nor mal, 1x als Blind druck), post fri sches Ka bi nett-Stück mit Fo to at test Wei gelt BPP 191DDII  **     50,—
2898P 30 Pfg Ma schinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Viererblock mit Un terrand und HAN „4170.47 2" 192(4)HAN  **     50,—
2899 40 Pfg Ma schinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Viererblock mit Un terrand und HAN „4055.47 2" 193(4)HAN  **     40,—
2900 50 Pfg Ma schinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Unterrandpaar mit HAN „4171.47 2" 194(2)HAN  **     40,—
2901P 60 Pfg. Ma schinenaufdruck; sauber gest. Wert in ta delloser Erhaltung auf kleinem Briefstück, Mi. 120 EUR 195a ]     40,—
2902 60 Pfg Ma schinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Viererblock mit Un terrand und HAN „6033.48 1" A195(4)HAN  **     35,—
2903 80 Pfg Ma schinen-Aufdruck im post frischen Ka binett-Viererblock mit Un terrand und HAN „6056.48 2" 196(4)HAN  **     40,—
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2904P 6 Pfg. grauviolett, Dop peldruck d. Auf druckes, postfr., gepr.  (130,—) 201DD  **     35,—
2905 10 Pfg Bä ren mit Ma schi nen auf druck mit zu sätz lich 2. Blind druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück, gepr. Paul BPP 203AwazDDII  * Gebot
2906 30 Pfg Zif fern dun kelgrauoliv mit Maschinen-Aufdruck, ta dellos postfrisch, gepr. Paul BPP 208b  **     40,—
2907 84 Pfg Zif fern dun ke lo pal grün mit Ma schi nen-Aufdruck, ta del los post frisch, gepr. Paul BPP 211b  **     25,—
2908 84 Pfg Zif fern dun ke lo pal grün mit Ma schi nen-Aufdruck, ta del los ge stem pelt, gepr. Paul BPP 211b #     40,—
2909P 24 Pfg Thäl mann schwarzrosa, ta dellos postfrisch, gepr. May er BPP 220b  **    100,—
2910P 40 Pfg Köp fe I dun kel pur pur mit senk rech ter Bork eng um mie rung auf Be darfs-Briefstück, Mar ke rechts et was feh ler haft durch Rand kle bung (sie he

auch Foto!), Kurzbefund Paul BPP
223by ]    100,—

2911P 30 Pfg Leip ziger Messe mit Plattenfehler „sitzender Mann mit hel lem Streifen  am Rücken“, sau ber ge stempeltes Prachtstück, et was erhöht dop -
pelt signiert Paul BPP (et was flache Zäh nung links), sel tener Plat tenfehler!

230I #    100,—

2912P 50 Pfg Frühjahrsmesse dun kelkobalt auf Ka binett-Sonderkarte mit SST vom 7.3.49, doppelt signiert Paul BPP 231b ]    150,—
2913 Wolf gang von Goe the, kom plet ter ge stem pel ter Ka bi nett-Satz aus der rechten un te ren Bo ge ne cke mit DV 234/38DV #     45,—
2914 Goe the block sau ber un ge braucht (Falz im un gum mier ten Block rand) Bl.6  *     72,—
2915 Goethe-Block ta dellos ge stempelt mit Son derstempel WEIMAR 28. August 1949, Mi. 300,- Bl.6SST #    110,—
2916P Goe the-Block, post fri sches Ka bi nett stück, 220,- Bl.6  **     70,—

Zusammendrucke
2917 Ziffern-Zusammendrucke, alle 8 ver schiedene mit Rand, post frisch, Pracht, 80,- WZd13/16,SZd3/

4  **
    30,—

2918P Ziffern-Zusammendrucke, bei de Herzstücke inkl. al len 8 verschiedenen Zudr.-Varianten (WZd 13-16 und SZd 3-6), ta dellos postfrisch, Mi. 320,- Hz 10/11  **    120,—
2919 Ziffern-Zusammendrucke, bei de Herzstücke aus dem Großbogen, post frisch, Pracht, 240,- Hz10/11  **     80,—

Ganzsachen DDR
2920 20 Pfg Aus lands-Doppel-GSK bzw. GSK, 6 Stück meist P 64/65, jeweils mit Blanko-Stempel, Mi. für un gebraucht ca. 160,- P61I, u.a. [     40,—
2921 5 Pfg Antwort-GSK mit 10 Pfg Zu satzfrankatur als Aus lands-Antwortkarte mit Text aus STOCKHOLM 24.10.56, gepr. Schönherr BPP P70IA [     25,—

DDR
2922P 24 Pfg dun kelbraunorange, zwei Wer te mit Zu satzfrankatur (SBZ Mi.Nr. 212) auf Schmuck-Brief mit Ersttagsstempel ORANIENBAUM 27.5.50 in

die Schweiz, de ko ra tiv
252FDC [     50,—

2923 Aka de mie kom plett ta del los post frisch 261/70  **     60,—
2924P 50 Pfg und 6 Pfg Akademie auf Nach nahme-Streifband aus LEIPZIG 19.7.50 nach Neugersdorf, Spu ren, mit „reiner“ Frankatur recht seltene Por to-

stu fe!
270,263 [     50,—

2925 Mar ken aus de bria-Block ta del los ge stem pelt (130,—) 271/72 #     56,—
2926P DEBRIA-BLOCK auf Einschreiben-Brief mit SST vom 28.8. und Son der-R-Zettel, sau bere Erhaltung! Bl.7 [     70,—
2927 De bria-Block ta del los ge stem pelt Bl.7 #     72,—
2928 12 Pf. „Chi nesen“ grün Eckrandstück links oben ta dellos ** 286  **     42,—
2929P 24 Pf. Chi ne sen ta del los post frisch (140,—) 287  **    105,—
2930P 24 Pfg. DCF, un gebr. ta dellos (70,-) 287  *     25,—
2931P 24 Pfg Deutsch-chinesische Freund schaft, post fri sches Ka bi nett stück aus der lin ken un te ren Bo ge ne cke mit kom plet tem Druck ver merk, leich te Fal-

tung in der Zäh nung, 450,-
287DV  **    120,—

 2932  2946  2947  2948
2932P 25 Pf. Per sön lich kei ten ta del los post frisch, Mi. 250,— 334  **     94,—
2933 12 gest. Aus gaben mit Druckvermerk, da bei 342/43, 464/66, alles ta dellose Erhaltung, Mi. über 160,- EUR ex342/547 #     35,—
2934 5-Jahresplan kom plett ta del los ge stem pelt 362/79 #     26,—
2935 Karl Marx-Block, ge zähnt, post frisch (110,—) Bl.8A  **     40,—
2936 Marx-Blöcke ge zähnt und un gezähnt kom plett ta dellos post frisch, Mi. 480,— Bl. 8/(9A+B  **    190,—
2937 Fünfjah res plan im Buch druck kom plett ta del los post frisch. Alle Wer te vom lin ken Bo gen rand, Mi. 280,— 405/22  **    100,—
2938 En gels-Block ta del los ge stem pelt Bl.13 #     46,—
2939 Bauwerke, je im gest. Bo genteil zu 40 Werten, Mi. 800,- EUR 491/96 #    100,—
2940 20 Pfg. Re staurierung Brandenburger Tor, Maximumkarte mit minimal un sauberem ESST „BERLIN c 25 ...10 JAHRE DEMOKRATISCHES BERLIN

29.11.53", sel ten
665  MK     30,—

2941 20 Pfg. im waager. Paar, 1mal mit PF I. gest. (60,-) 721I #     15,—
2942 Dimitrow als 2 Dreierstreifen-Kombinationen auf por togerechtem Schmuck R-Brief vom 2 Tage, rücks. La sche fehlend sonst ta dellos WZd31,33 [     50,—
2943 80 Pfg. Ulbricht im postfr. kpl. Bo gen in gu ter Erhaltung; Druckerzeichen B und Oberrand in „M“ sowie DV; dazu Bogen 60 Pfg. (Mi. 1080) mit Dru-

ckerzeichen A, Oberrand „MDN“ und DV; Mi. 245 EUR
1331aII  **     50,—

2944 10 Pfg., kpl. Bo gen des Typs Id mit falscher Rei henwertzahl, sel ten (Mi.1600,-DM) 1843Id  **    205,—
2945 1986, Jah res zu sam men stel lung in Schutz hül le, ta del los   **     40,—

ZKD B
2946P 5 Pfg. re. Randstück Fo toattest Schön herr BPP „post frisch ... selten ... echt und ein wandfrei“ (450,-) 18xIIXII  **    160,—
2947P 20 Pfg ge strichenes Pa pier, Type II mit Wz. 2 X II, post frisches Ka binettstück, gepr. Wei gelt BPP, 700,- 22IIXII  **    220,—
2948P 10 Pfg. auf Fa ser pa pier, post fri scher Wert mit her stel lungs be ding ter mi ni ma ler gum mi frei er Stel le, üb li che Zäh nung, gepr. Wei gelt BPP, Mi. 120,— 30yIIXII  **     30,—
2949 40 Pfg.auf Fa ser pa pier, post fri scher Wert mit her stel lungst be ding ter mi ni mal gum mi frei er Stel le, aus ga be ty pisch ge zähnt, tief gepr. Wei gelt BPP,

Mi. 100,—
33yIXI  **     25,—

ZKD D
2950 20 Pfg. li larosa a. vertraulicher Dienstsache, Marke et was über den Rand ge klebt, Um schlag kleine Ein risse, aber sonst sehr schön, gepr.  En gel 2 [    180,—

58
gnure

gietsre
V.98

Alle Einzellose sind unter

http://www.reinhardfischerauktionen.de
farbig abgebildet!



Markenheftchenbogen
2951 Mar ken heft chen bo gen 1-3 kom plett ta del los post frisch MHB1/3  **    250,—
2952 30 und 50 Pfg. Bau wer ke, post fri sche Mar ken heft chen bo gen je senk recht ge fal tet an son sten gute Er hal tung, Mi. 120,— MHB20/21  **     30,—

Sondermarkenheftchen (SMHD)
2953 Sondermarken-Heftchen Nr. 1a mit Druckvermerk „I-6-1 2863-1271 Ag 114/376/71" und 10x Nr. 1750, Ka binetterhaltung 1a  **     50,—
2954 SMHD 1 mit DV b; ta dellos post frisches Heftchen; Mi. 180,— 1b  **     75,—
2955 SMHD 1c ta dellos post frisch 1c  **     70,—
2956P Sondermarken-Heftchen Nr. 2a mit Druckvermerk „I-6-1 2863-1271 Ag 114/376/71" und 10x Nr. 1888, Ka binetterhaltung 2a  **    400,—

Einschreibemarken
2957 Einschreibe-Gebührenzettel auf x-Papier, ge zähnt 12 1/2, aus 1092 Berlin, 3 Ein schreibe-Briefe mit Dienstleistungsteil vom 2.6.67 und Einliefe-

rungs-Quittung mit al len 3 Quittungsteilen, 540,-
1Cx1092(3) [    100,—

Selbstbedienungspostämter Versuchsausgaben
2958 1. Versuchsausgabe V(2), PLZ 1057, a. R.-Brief nach Dresden, dazu Einlieferungsschein 1Ax [     15,—
2959 1. Versuchsausgabe V(1), PLZ 1092, a. R.-Brief nach Cra winkel , dazu Einlieferungsschein (180,-) 1Cx [     40,—

2. Ausgabe
2960 50 Pf. Ein schreib ge büh ren zet tel, PLZ 214-2, R.-Brief mit Ein lie fe rungs schein 2C [     30,—
2961 50 Pf. Ein schreib ge büh ren zet tel, PLZ 356 in Type II, mit Hand stem pel auf druck ei ner „6" R.-Brief mit Ein lie fe rungs schein , po sta lisch ge dul de tes Pro-

vi so ri um
2C [ Gebot

2962 50 Pf. Ein schreib ge büh ren zet tel, PLZ 4303 von Bal len stedt mit Hand stem pel auf druck „43 Qued lin burg“, 2. Auf la ge nach Hau bold, R.-Brief mit Ein-
lie fe rungs schein

2C [ Gebot

2963 50 Pf. Ein schreibgebührenzettel, PLZ 4305 f  von Gernrode mit Handstempelaufdruck „43 Qued linburg“, im postfr. Paar 2D  ** Gebot
2964 50 Pf. Ein schreib ge büh ren zet tel, PLZ 4305 f von Gern ro de mit Hand stem pel auf druck „43 Qued lin burg“, R.-Brief mit Ein lie fe rungs schein 2D [ Gebot

Propaganda Kalter Krieg
2965P Elster - Bad der Werkbonzen ta dellos post frisch, gepr. Schle gel 10  **     68,—

Belgien Ganzsachen
2966P 5 C. grün Frage- u. Ant wortteil zusammenhängend mit der Ab art lan ges J in „Zijde“ beim Ant wortteil, au ßerordentlich sel tene u. ge suchte GS, von

der nur we ni ge Stü cke exi stie ren, un ge braucht.
14B [    120,—

Frankreich
France

2967P 1 Fr. braun kar min, all seits voll ran di ges op tisch wir ken des Stück (ver schönt), ge stem pelt, sign. Rich ter 7 #    150,—
2968 25 C. blau senkr. Paar auf Kab-] 9 ]     34,—
2969 20 C. blau im waa ger. Viererstreifen mit kleinen Män geln auf Neujahrs-Faltbrief mit vier klaren PC „420" von BLOIS 1 JANU. 55 nach Ba singsto-

ke/Eng land
13II(4) [     80,—

2970P Napoleon III. 5 C. grün auf grün lich, post frisch, min. Bug, Mi. 220,— für * 19a  **     60,—
2971 1 C. grün in Type II sau ber un gebraucht 56II  *     50,—
2972FP 5 C. Allegorie in Type I; un gebrauchter Wert in überdurchschnittlicher Erhaltung, Falz ent fernt - wirkt wie post frisch; mehr fach geprüft; Mi.850.-;

Yvert 64
59I  *    250,—

2973FP 20 C. Al legorie; post frischer Wert in ta delloser Er haltung; ge prüft Cal ves; Mi. für * 600.-; Yvert 67 62I  **    400,—
2974P 25 C. ultramarin in Type II; postfrisches Kabinettstück in her vorragender Erhaltung; ge prüft Cal ves; Mi. für * 450.-; Yvert 78 63IIa  **    300,—
2975P 25 C. blau in Type II; un gebrauchter Wert, wie postfrisch wirkend, in ta delloser Erhaltung; ge prüft Cal ves; Mi. 500.-; Yvert 79 63IIb  *    160,—
2976FP 1 Fr. Allegorie in Type I; un gebrauchter Wert in ta delloser Erhaltung; wie post frisch wirkend; ge prüft Cal ves; Mi. 900.-; Yvert 72 67I  *    300,—
2977P 50 C. karmin auf rosa in Type II sau ber un gebraucht 81II  *     60,—
2978 5 Fr. Mer son blau/sä misch; un ge brauch ter Wert in ta del lo ser Er hal tung; Mi. 100,— 100a  *     40,—
2979P 20 Fr. Al le go rie sau ber un ge braucht 183  *     60,—
2980 Staats schul den til gungs kas se sau ber un ge braucht 261  *     40,—
2981 PE XIP-Block 1937 un ge braucht (Mar ken post frisch) Bl.3  *     90,—
2982P 7.10.1941; Sou ven ir stem pel mit bei ge kleb ter Vig net te auf s/w An sichts kar te vom Ei fel turm in ta del lo ser Er hal tung [     20,—
2983 500 F. Flugpost ta dellos post frisch 989  **     42,—
2984 Rotes Kreuz-Markenheftchen von 1956, 1958, 1964/65, 1967 (2mal) und 1968/69, postfr., Mi. 96,- 1117,u.a.  **     20,—
2985 1 Fr. Phi latec mit Zier feld, 8x aus zertrenntem Kleinbogen, post frisch, Pracht, 160,- 1480Zf(8)  **     30,—

Gibraltar
2986 5 P. schiefer, ta dellos postfr. 29x  **     40,—
2987 1 Sh. schwarz a. hell grün, tadellos un gebr. 61  * Gebot
2988P 1 Pfd. oran ge/schwarz, ta dellos un gebr. 91  *     70,—

Island
2989 5 A. - 40 A. Ergänzungswerte, ta dellos un gebr. 99/103  *     40,—
2990 30 A. und 50 A. Aufdruckwerte, un gebr. 112/13  *     20,—
2991 7 A. und 10 A. ta dellos un gebr. 114/15  *     30,—
2992 20 A. und 50 A. postfr. 116,118  **     80,—
2993 1 Kr. a. 40 A. blau, un gebr. 121  *     50,—
2994P Allthing, ta dellos postfr. vom UR (dort Falz), le diglich die Flugpostmarke ist un gebr. 125/40  **    180,—
2995 Allthing, 15 A. und 1 Kr. Erstfalz, übri ge ta dellos postfr. 142/46  */**    100,—
2996 Zep pe lin, ta del los un gebr. 147/49  *     30,—
2997 Was ser fall, ta del los un gebr. 150/55  *     50,—

Italien
2998 Für sor ge kas se der fasch. Mi liz (125,—) 183/85  *     15,—
2999P Heiliges Jahr 1925, kpl. Satz mit Stempel „ROMA 30. APR. 25" rücks. auf GSK, Ka binett 206/211 [     40,—

Italienisch Eritrea
3000P 1903, 1C. dun kel braun mit kopf ste hen dem Auf druck, waa ge rech ter Drei er strei fen, et was an ge trennt, un ge braucht, si gniert So ve ni, Sas so ne, Lit.

450 000.
19K  *    100,—
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Jugoslawien
3001P Ei sen bahn-Blockpaar in ta del lo ser post fri scher Er hal tung, Mi. 400,- Block 4A + B  **    120,—

Liechtenstein
3002 5 H. - 25 H. Johann II., ta dellos un gebr. 1/3x  *     60,—
3003 1. Frei mar ken aus ga be auf x-Papier, sau ber ge stem pel ter Kab i nett satz, 90,- 1/3x #     30,—
3004P 25 H. mit tel ul tra ma rin, gest. 3b #    150,—
3005 126/39 und 289/300, zwei Frei markenserien kom plett ta dellos post frisch, Mi. 370,— 12/39 etc  **    100,—
3006P Landeswappen mit Put ten, 8 Werte in A-Zähnung komplett, 10, 13 und 15 Rap pen post frisch, die an deren mit win zigen Falzspuren, Mi. 800,— 45/52A    200,—
3007P Frei mar ken-Ausgabe ein schließ lich Er gän zungs wert kom plett un ge braucht, über wie gend Falz, teils auch post frisch, Mi. für ** 805,— 53/60+64  */**    120,—
3008 10 Rp. und 30 Rp. Freimarken so wie 87. Ge burtstag, ta dellos un gebr. 63/64,75/7  *     30,—
3009P Frei mar ken aus ga be kom plett ta del los post frisch, Mi. 420,— 65/71  **    120,—
3010 2 172 Rp. - 1 1/2 Fr. Freimarken, ta dellos un gebr. 65/71  *     70,—
3011 85. Ge burts tag, ta del los un gebr. 72/74  *     30,—
3012 Hoch was ser ge schä dig te kpl. ta del los post frisch, Mi. 260,— 78/81  **     65,—
3013FP Re gie rungs ju bi läum kom plett, 5 Fr. ent falzt, sonst ta del los post frisch, Mi. ca. 900,— 82/89  **/*    250,—
3014P Re gie rungs ju bi läum, kpl. bis auf Mi. 83, ta del los un gebr. 82/89  *    180,—
3015FP Land schaf ten und Für sten paar (Ko sel-Serie) kom plett post frisch, wo bei ein paar Wer te mi ni ma le Stel len im Gum mi ha ben (un klar ob her stel lungs -

bedingt, oder ob da mal ein Falz ge sessen hat). Mi chel dürfte er haltungsgemäß mindestens 1100-1200 sein.
94/107  **/*    300,—

3016P 3 Rp. - 2 Fr. Freimarken, ta dellos un gebr. 94/107  *    250,—
3017P Flug post kom plett ta del los post frisch, Mi. 500,— 108/13  **    135,—
3018 Luft post mar ken „Zep pe lin“ ta del los un ge braucht (1 Fr. Falz spur, 2 Fr. le dig lich mi ni ma le Haftspu ren) Mi. 180,— 114/15  *     50,—
3019 Ju gend führ sor ge, ta del los un gebr. 116/18  *     30,—
3020P Freimarken komplett postfrisch, 25 Rap pen Zäh nung sie he Foto! Mi. 1000,— 119/21  **    250,—
3021 80. Ge burts tag, ta del los un gebr. 122/24  *     30,—
3022P Freimarken-Ausgabe, 3 Werte kom plett, 2 Fr. ent falzt, 3 Fr. post frisch, 5 Fr. zu mindest „verdächtig“, Mi. für ** 1000,— 140/42  */**    170,—
3023P Flugpostmarken ein schließlich 60 Rp. auf 1 Fr. kom plett tadellos post frisch, Mi. bil ligst 340,— (ei nige Werte aber mit glat tem Gum mi) 143/48  **    100,—
3024 20 Rp. Vögel im Viererblock auf Eilboten-Vordruckbrief von SCHAAN 3.11.39 nach Ba lerna 175(4) [     20,—
3025 1 Fr. und zweimal 50 Rp Vö gel, auf Ein schreiben-Luftpost-Ertstflugbrief von VADUZ 22.1.46 in die USA 178,177(2) [     25,—
3026 Fürstenpaar in beiden Zäh nungen komplett, 304B sau bere Falzspur, die an deren postfrisch, Mi. ca. 900,— 304/05A+B  **/*    240,—
3027 Schloß Va duz ta dellos post frisch, Mi. 200,— 309  **     50,—
3028P Für sten paar kpl. ta del los post frisch 332/33  **     94,—
3029 Sport IV a. R.-Brief nach Ber lin mit Ersttags-Stpl. 353/56  FDC     25,—

Liechtenstein Dienst
3030P Auf druck aus ga be, ta del los un ge brauch ter Satz (1200,- für **) 1/8  *    180,—
3031P 5, 20-35 und 60 Rp. (Mi.-Nrn. 1, 3-5 und 7) post frisch, Mi. 370,— ex 1/7  **    110,—
3032 Freimarken mit kreis förmigem Auf druck, 25 Rp. saubere Falz spur, 1,20 Fr. ta dellos post frisch, Mi. ca. 260,— 9/10  */**     65,—

Litauen
3033 50 Sk, 1 - 5 A in postfr. Bogenteilen, Mi. 540,- EUR, wo bei nur die ein wandfreien Marken ge rechnet wur den ex35/39  **     50,—

Luxemburg
3034 Kantonalwappen 1959 komplett, je ta dellos post frisch im Bo genteil zu 20 Marken, Mi. 240,- 612/17(20)  **     45,—

Monaco
3035 5 C. in blau und dun kelblau, un gebr. 3  *     40,—
3036 15 C. mattrosa, un gebr. ohne Gum mi, für * 360,- EUR 5  (*)     50,—
3037 40 C. blau a. rosa, ta dellos un gebr. 7  *     20,—
3038P 75 C. schwarz a. rosa, ta dellos un gebr. 8  *     80,—
3039P 75 C. und 1 Fr. Freimarken, jeweils et was üb lich un ruhig (bei die ser Ausgabe ty pisch) gez., gest. 8,9 #    180,—
3040FP 1 Fr. schwarz a. gelb, tadellos un gebr. 9  *    500,—
3041 2 Fr. Auf druck wert, ta del los un gebr. 48  *     25,—
3042 40 C. - 1,50 Fr.  Frei marken, ta dellos un gebr, bzw. postfr. 116/19  */**     30,—
3043 10 Fr. u. 20 Fr. Aufdruckwertem, ta dellos postfr. 218/19  **     40,—
3044 Fuß ball welt mei ster schaft Ar gen ti nien, postfr. un gez. Son der druck, ta del los postfr. 1315S  **     80,—

Österreich
3045P 1,05 Kr. Zei tungs mar ke grau li la, un gebr. mit Ori gi nal gum mi, voll bis breit ran dig, zarte Bug spur, Pracht, Fo to be fund Ba bor VÖB 17b  *    130,—
3046P 20 Kr. Dop peladler in Zäh nung 10 1/2; zen triert gest. Wert in gu ter Erhaltung; Zäh nung üb lich un eben; Mi. 280,- EUR 48D #     80,—
3047 50 Kr. Wap pen, ta dellos, gest. 49XAa #     32,—
3048P Gra zer Aus hilfs aus ga be 4 Wer te kom plett post frisch, 5 Mark mi ni ma le Un eben hei ten, sonst ta del los. FA Gla va no witz, Mi. 400,— 693/96  **    150,—
3049 Kärn ten kom plett ta del los post frisch 952/54  **     56,—
3050FP Fis kal mar ken, 6 Essa ys in ver schie de nen Far ben   (*)    300,—
3051P 1964 (ca.), Essay ei ner un ver aus gab ten Ken ne dy- Mar ke in blau, un ge zähnt in Klein bo gen for mat auf Kar ton pa pier mit Ste cher na men G. Wim mer     50,—
3052 Reitschule, 35 postfr. Blocks, Mi. 120,- Bl.2  **     25,—
3053 1946, por to freie Vor druck post kar te von WIEN 2.4. der Mel de stel le zur Re gi strie rung (der Na tio nal so zia li sten), dazu Be stä ti gung aus Press baum

vom 5.7.
[     20,—

Flugpost Österreich
3054P 1. Se gel flug „Wien Sem me ring, pri va te Son der ganz sa che mit Abb. v. R. Kron feld, inkl. al len nö ti gen s/w Stem peln, ta del los     35,—
3055 Wie ner Mes se 1936, Son der-Luftpostkarte nach Graz, Mes se vig net te, sau be re Be darfs er hal tung 601,u.a. [     20,—

Portugal
3056P 20 C. braun, 3x auf Ein schreiben-Auslands-Vordruckbrief aus Por to nach Deutschland, dort mit R-Zettel: „Vom Ausland über Frankfurt 9" versehen,

Ak.-Stempel vom 21.12.21, Spuren
235(3) [    100,—

3057 Eu ro pa 71-74, vier kpl. post fri sche Aus ga ben, Mi chel 400,- 1127ff  **     50,—

Rumänien
3058 Romulus und Remus Block post frisch (Mi. 950,—) Bl.122  **     70,—

Rußland
3059 10 K. siena/hellblau, klarer NS „1", Ka binett 2x #     60,—
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3060 5 - 45 R. Aus ga be zum 5. Jah res tag der Ok to ber re vo lu tion mit Flug post mar ke, gest. 195/200x #     30,—

Rußland Levantepostämter
3061P 2 Pia ster auf 20 K. blau, Einzelfrankatur auf Ein schreiben-Brief aus CONSTANTINOPLE 18.10.10 nach Frankreich, rückseitig mit kom plettem Sie gel-

lack, fei nes Be darfs stück!
23 [     50,—

San Marino
3062 50 C. bis 9 L. Flug post, un gebrauchter Teilsatz in ta delloser Erhaltung, Kleinwert zu 5 L. kleine Zah nunregelmäßigkeiten, Mi. für postfr. 200,— 165/73  *     30,—

Schweden
3063P 8 Skill. gelb, ta delloser gest. Wert die ser seltenen Marke in üb licher Zähnung (siehe Abb.), Mi. 1400,- 4b #    300,—
3064P Lo kal mar ke, schwarz, ta del los un gebr. ohne Gum mi, Mi. 750,- 6  (*)    200,—
3065P Lokalmarke, schwarz, gest., üb lich eine Ecke eckrund, Prachtwert 6 #     60,—
3066 5 Ö. grün, gelbgrün und dun kelgrün, je klar gest. Ka binettwerte 7a/c #     80,—
3067 24 Ö. orange und gelb, bzw. oran gegelb, 3 glas klar gest. Ka binettwerte 10a/b #     20,—
3068 50 Ö. kar min ro sa u. dun kel vio lett kar min, 3 Wer te in Farb nu an cen, ta del los, gest. 12a/b #    100,—
3069 17 Ö. rot li la, ta del los, gest. 15a #     30,—
3070P 17 Ö. grau, tadellos, gest. mit kleiner Rö telspur links oben, seltene Marke! 15b #    200,—
3071P 3 Ö. - 1 Riksdaler, ta delloser gest. Kab inettsatz mit 20A a/c, lediglich 4 Ö. mit win ziger Aufhellung, na hezu un bedeutend, Mi. 430,- EUR 17/26A #    100,—

Schweden Dienst
3072P Portomarken 1/10 A und B, bis auf Mi. 4A überkpl. mit Farben - u. Farbnuancen, da bei auch Mi. 7aA, ta dellose gest. Erhaltung, insgesamt 51 Wer-

te, auf selbst ge stal te ten Al bum sei ten, Mi. 800,-
1A/10B #    240,—

Schweiz
3073P 1850, Frei mar ke Ray on I, sau ber ge stem pel tes Kab.-stück. Mi chel 480,- 7II #     90,—
3074P 5 Rp hellblau ohne Kreuzeinfassung, knapp bis vollrandig mit Neu gummi, et was Gummifleckig, sonst farbfrisch und in feiner Erhaltung, 480,- 9II  (*)    100,—
3075 5 Rp. in Type IIA ym ta dellos ge stempelt 13IIAym #     44,—
3076P 1 Fr. lila in Zäh nung D ta dellos # ar gen ti ni sches Fo to at test 63D #     90,—
3077P Sitzende Hel vetia 20 C. bis 1 Fr. sauber un gebraucht 102/09  *     40,—
3078P Ge birgs lands schaften, alle 3 Wer te in un ge brauch ter Ka bi net ter hal tung, sel ten! (900,-) 121/123  *    300,—
3079 Pro Ju ven tu te kpl. sau ber un ge braucht 128/29  *     40,—
3080 Pro Ju ven tu te kpl. ta del los ge stem pelt 128/29 #     34,—
3081 10 C. Pro Ju ven tu te ta del los ge stem pelt 129 #     48,—
3082 Pro Ju ven tu te kom plett sau ber un ge braucht 130/32  *     54,—
3083P Pro Ju ven tu te 1916 ta del los ge stem pelt 130/32 #     50,—
3084 Pro Ju ven tu te ta del los ge stem pelt 143/44 #     16,—
3085 Pro Ju ven tu te kom plett ta del los ge stem pelt 172/74 #     25,—
3086 Pro Ju ven tu te 1922 kpl. ta del los ge stem pelt 175/78 #     33,—
3087 40 R. auf x-Papier ta dellos ge stempelt 234x #     50,—
3088 40 Pf. auf z-Papier ta dellos ge stempelt (160,-) 234z #     46,—
3089P NA BA-Block, sau ber un ge braucht, 450,- Bl.1  *    140,—
3090 50 C. Flugpostmarke mit Ab art: „Dach des äu ßersten rechten Hau ses weiß“ sau ber auf Lp.-Brief von ZUG 24.IX.1946 nach Stockholm, Pracht,

(Zum stein-Nr. 29.2.02)
389I [     50,—

3091 Pro-Patria 1951 kom plet ter post fri scher Ka bi nett-Viererblocksatz 555/59VBl.  **     36,—
3092 Pro-Patria 1951 kom plet ter zen trisch ge stem pel ter Ka bi nett-Viererblocksatz 555/59VBl. #     66,—
3093 Lau san ne-Block ta del los post frisch Bl.15  **     48,—
3094 Block 15 auf  FDC deutsch Bl.15 #     60,—
3095 NABAG, 2 mal a. FDC und einmal auf Brief mit SST, da bei 2 verschiedenen SStpl., 1mal R.-Brief, Mi. 75,- Bl.16 [     20,—
3096 IN TER NA BA-Block 1974, 45mal gest. u. ori gi nal ver packt von der Wert zei chen stel le, Mi. 247,- EUR Bl.22 #     40,—
3097 Gotthart-Tunnel, 10 gest. Kleinbögen, Mi. 70,- EUR 1214/15KB     15,—
3098 NABA-ZÜRICH 1984, 50mal gest., Erst tags-SStpl., Mi. 250,- EUR Bl.24 #     40,—

Schweiz Dienst
3099P 1918,Frei mar ke mit Auf druck In du striel le Kriegs wirt schaft, ta del los post frisch, Mi chel 350,- 3I/II  **     70,—

Europ. Amt der Vereinten Nationen
3100P 80 C. - 10 Fr., kpl. ta dellos un gebraucht 12/20  *     75,—

Triest Zone B
3101P ZWANGSZUSCHLAGSMARKEN, 2 (Din) Rotes Kreuz, Dop peldruck des Roten Kreu zes, nach FA Zrinjscak „...in einwandfreierbpostfrischer Erhaltung

und ist echt. Ich habe dop pelt signiert“, nur we nige Stü cke bekannt!
ZZ5DD  **    200,—

Tschechoslowakei
3102 Prager-Burg-Block, per 50, postfr., Mi. 200,- EUR Bl.27  **     30,—
3103 PRAGA 68 - Klein bogen, per 20, postfr., Mi. 300,- EUR 1718  **     45,—

Vatikan
3104 Frei mar ken kpl. ta del los ge stem pelt 21/36 #     32,—
3105P Juristenkongreß kpl.  ** (47 ent falzt, 45 eine Zahn spitze ge tönt) (750,-) 45/50  **    150,—
3106 Ju ri sten kon greß kom plett ta del los ge stem pelt 45/50 #     30,—
3107 1.25 L. Ju ri sten kon greß ta del los post frisch 50  **    130,—

Vatikan Porto
3108 60 C. auf 2 Lire ta dellos post frisch 5  **     25,—

Vatikan Jahrbücher
3109 1984, kpl. Jahr buch inkl. Ganz sa chen, Son der dru cke, Ae ro gam me, etc., ho her Abo preis JB1984  **/[     50,—
3110 1987, kom plet te Jah res zu sam men stel lung mit Bild post kar ten in ta del lo ser Er hal tung JB1987  **/[     30,—

Brasilien
3111 2000 R. auf 1000 R. Freimarke in MiF mit 2x 200 R. blau auf Einschreiben-Auslandsvordruckbrief aus RIO DE JEINEIRO 24.4.07 137,167(2) [     25,—
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Ceylon
3112P 2 P. gelb grün, ge stem pel ter Ka bi nett wert mit vol len Rän dern, ta del los, gepr. En gel, Mi. 140,— 3ya #     50,—
3113P 6 P. braun vio lett, sau ber ge stem pel ter Ka bi nett wert in fri scher Er hal tung, mi ni mal lu pen ran dig, an son sten teils breit ran dig, Mi. 200 6ya #     70,—
3114P 6 P. dun kel braun, voll ran di ger Wert mit sau be rem Git ter stem pel, mi ni mal eck hell, Mi. 750,— 6yb #    200,—

Nord-Jemen
3115 50 B. Gre no ble und 50 B. Ade nau er; je im of fi ziel len Fol der(nu me riert) der Post ver wal tung; ge druckt auf Gold fo lie und ta del lo se Er hal tung; Mi. nur

für Marken in DM 180,-
612A,629A  **     32,—

Nordjemen Porto
3116 6 B.- 1 R. mit Aufdruck; postfrischer Satz in ta delloser Erhaltung; Mi. in DM 150,- 20/24  **     24,—

Kap der guten Hoffnung
3117P 1 P. matt bräun lich rot, stark gelb li ches Pa pier, sau ber ge stem pel ter Wert mit klei nen Ein schrän kun gen, Mi. 350,— 1Iwb #     70,—
3118P 1 P. kar min ro sa, voll ran di ger farb fri scher Wert mit hand schrift li cher Ent wer tung in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 450,— 1Iyd #    150,—

Barbados
3119P 1/2 P. dun kel grün, bläu li ches Pa pier, voll ran di ger Ka bi nett wert mit Num mern stem pel „1", Mi. 450,— 1xb #    150,—

Neusüdwales
3120P 6 P. braun, Type I, un gebrauchter Wert ohne Gum mi, sehr farb frisch, Mi. 2600,— 8I  (*)    450,—

Tasmanien
3121P 6 P. pur pur, un ge brauch ter Wert in ta del lo ser Er hal tung, Mi. -,- 18bA  *    150,—
3122 1 Sh. zinn ober, un ge brauch ter Wert in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 160,— 19A  *     50,—
3123 3 und 4. P. Freimarken mit Neu gummi, ta dellos 26aC,27bC  *     30,—

Victoria
3124FP 1 P. ro sa rot, un ge brauch ter Ka bi nett wert in sehr gu ter Er hal tung, Mi. 1700,— 1IIb  *    450,—

Zubehör KABE
3125 DDR: 1977-1984 gut erhaltene kom pletter gebr. Vordruck im Klemmbinder, Neupreis über 110,- Euro     30,—
3126 ÖSTERREICH, 1948-1975, kpl. sehr gut er haltener KABE-Vordruck u. ab 1955 mit Ta schen sowie zahlr. gest. Marken da bei 1955-1975 fast kpl.

(Mi. ca. 200,-), ta dellos, hoher Neupreis
    50,—

Zubehör Leuchtturm
3127 BUND: 1949-1996, kom pletter gut erhaltener Leuchtturm Falzlosvordruck in 2 schwarzen Klemmbindern mit zahlr. postfr. Marken aus

1957-1968 u.a. 1958-1960 kpl. (Mi. 280,-), al leine das Zu behör schon Neupr. ca. 370,- Euro
   120,—

3128 BUND: 1949-1986, kom pletter Leuchtturm Falzlostext im blau en Klemmbinder, enthalten ist eine ab ca. 1960/78 kpl. postfrische Sammlung
(Postfr. 500,- DM), Mi. über 900,- +  Zu behör ca. 200,- Euro

#    180,—

3129 ÖSTERREICH, 1945-1978, wohl kpl. ge brauchter Leuchtturm  Falzlosvordruck (schwarze Ta schen), Neu preis weit über 100,- Euro Gebot
3130 ÖSTERREICH, 1961-1984, gut erhaltener kpl. ge brauchter Leuchtturm  Falzlosvordruck im grü nen stark gebr. Klemm binder mit teils gest. Werten,

Neupreis ohne Bin der über 120,- Euro
Gebot

3131 VATICAN, 1960-1985, gut er haltener ge brauchter kpl. Leuchtturm  Falzlosvordruck mit ei nigen postfr. Sät zen, alleine der Neupreis des Zu behörs
ohne Marken u. Klemmbinder schon ca. 120,- Euro

  ** Gebot

Zubehör Lindner
3132 2 gut er haltene grü ne Lind ner-Ringbinder (Nr.1104), Neupreis ca. 54,- Euro Gebot
3133 2 gut er haltene grü ne Lind ner-Ringbinder (Nr.1104), Neupreis ca. 54,- Euro Gebot
3134 2 sehr gut er haltene neu wertige blaue Lindner-Ringbinder (Nr.1104) inkl. Schutzhülle mit Griffmulde, Neu preis ca. 83,- Euro Gebot
3135 2 sehr gut er haltene neu wertige rote Lindner-Ringbinder (Nr.1104) inkl. Schutzhülle mit Griffmulde, Neu preis ca. 83,- Euro Gebot
3136 2 sehr gut er haltene neu wertige schwarze Lindner-Ringbinder (Nr.1104) inkl. Schutzhülle mit Griffmulde, Neu preis ca. 83,- Euro Gebot
3137 AMERK./BRIT./SOWEJTISCHE ZONE, 1945-1949, gut er haltener kpl. ge brauchter Lindner T Falzlosvordruck (Best. Nr. 118 a/b/d), ho her Neupr.     25,—
3138 LINDNER OMNIA-BLÄTTER, 35 gut er haltene ge brauchte wei ße Blät ter, gut sor tiert, Neu preis ca. 60,- Euro     25,—
3139 BERLIN, 1969-1990, sehr gut er haltener fast neu wertiger kpl. Lindner T Falzlosvordruck (Blatt 28-89), Neupreis ca. 100,- Gebot
3140 BERLIN, 1970-1989, sehr gut er haltener fast neu wertiger kpl. Lindner T Falzlosvordruck (Blatt 31-87), Neupreis ca. 80,- Gebot
3141 BUND-ZEHNERBOGEN, 1994-2000, sehr gut erhaltener kpl. Lindner T Falzlosvordruck (Blatt 1-244 kpl.), Neu preis ca. 550,- Euro, kaum an geboten,

Ge le gen heit
Gebot

3142 DEUTSCHES REICH, 1924-1945, sehr gut er haltener  kpl. Lindner T Falzlosvordruck im schwarzen Ringbinder mit ei ner gest, Samm lung ab ca. 1942
lü ckenlos, ho her Neu preis

#     70,—

Zubehör Safe
3143 2 neu wer ti ge, un be nutz te brau ne „Yok ka ma“ SA FE-Ringbinder (Best.Nr. 775), Neu preis vor kur zem 62,- Euro Gebot
3144 2 neu wertige, un benutzte rote „Yokkama“ SAFE-Ringbinder (Best.Nr. 777), Neu preis vor kurzem 62,- Euro Gebot
3145 2 neu wer ti ge, un be nutz te schwar ze „Yok ka ma“ SA FE-Ringbinder (Best.Nr. 776), Neu preis vor kur zem 62,- Euro Gebot
3146 60 neue, un benutzte, hoch wertige schwarze SA FE-Einsteckblätter „Garant“, sor tiert, Best. Nr. 735 und 736  (5 bzw.6 Streifen) je 10 mal, 737 und

738  (7 bzw.8 Streifen) je 20 mal, Neu preis vor kurzem noch ca. 120,- Euro
Gebot

3147 9 ge brauchte Schutz hüllen u. 1 blauer Ringbinder u.a. die Farben rot (3), braun (2), blau (2), Neu preis über 150,- Euro     30,—
3148 ÖSTERREICH, 1945-1949, sehr gut er haltener kpl. SAFE Falzlosvordruck (Best.Nr. 2243), teils mit postfr. Sät zen u. Werten u.a. Ren ner gez., ho her

Neupr.
  **     25,—

3149 ALLIIERTE U. KONTROLLRATSAUSGABEN, 1945-1949, sehr gut er haltener SAFE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2010) mit ei ner **/* Sammlung von 
ca. 100 Wer ten, ho her Neupreis

  **/*     25,—

3150 ALLIIERTE U. KONTROLLRATSAUSGABEN, 1945-1949, sehr gut er haltener SAFE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2010) mit ei ner gest. Samm lung
von ca. 90 Werten, da bei Ziffern kpl.,  ho her Neupreis

#     40,—
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3151 BERLIN, 1948-1990, sehr gut er haltener kpl. SAFE-dual plus Falzlosvordruck (Blatt1-87 für **/o) in 2 roten Ring bindern. Enthalten ist eine ab ca.
1957 kpl. postfrische Sammlung (Mi. ca. 1100,-), al leine nur das Zu behör ohne die gest. Werte, Neupr. ca. 250,-. Euro

  **    150,—

3152 BUND, 1948-1990, sehr gut er haltener kpl. SA FE-dual plus Falz losvordruck (Best. Nr. 3013/3213/4/, Blatt1-46/1-95/1-85 für
**/o) in 6 blau en Ring bindern. Ent halten ist eine ab ca. 1958 überkpl. post frische Sammlung (Mi. ca. 2700,-), al leine nur das Zu -
behör ohne die postfr. und gest. Werte Neupr. ca. 670,-. Euro

  **    400,—

3153 DDR: 1971-1984, kpl. gut er haltener SAFE Dual Falzlosvordruck (Neupr. 200,- Euro) mit ei ner fast kpl. sau ber rundgest. Sammlung Mi. ca. 600,-,
ideal für Sammler die Ta gesstempel sam meln!

#    120,—

3154 DDR, 1949-1990, sehr gut er haltener kpl. SA FE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2015, Blatt 1-309) mit ei ner postfr./gest. Grundstocksammlung u.a.
MiNr. 242-248 **, Bl. 19, in 7 roten Ring bindern, Neu preis ca. 750,- Euro

   300,—

3155 DEUTSCHES REICH, 1872-1923, sehr gut er haltener SAFE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2004) mit ei nigen **/* Wer ten, ho her Neupreis     25,—
3156 DEUTSCHES REICH, 1872-1945, sehr gut er haltener SAFE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2004-08) mit ei ner gest, Grundstocksammlung von ca.

270 Werten u. 2 Blöcken, in 2 Ringbindern, hoher Neupreis
#    100,—

3157 FRANZ. ZONE, 1945-1949, sehr gut er haltener SAFE-dual Falzlosvordruck mit ei ner gest. Grundstocksammlung, ho her Neupreis #     20,—
3158 ÖSTERREICH, 1945-2001, sehr gut er haltener kpl. SAFE Falzlosvordruck (Blatt 1-79) und ab 1975 Dual-plus-System (Blatt 80-178) in 4 Ring bin-

dern, enthalten ist eine gest. Sammlung mit ei nigen Hun dert Werten, ab 1978 in den Hauptnr. fast kpl., die Jahre 1999-2001 ** (Mi. über 600,- ),
alleine der Neupr. des Zu behörs ohne Marken schon ca. 450,- Euro

#/**    200,—

3159 SBZ, 1945-1949, sehr gut erhaltener SAFE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2012) mit ei ner **/* Sammlung von über150 Wer ten u.a. Be zirks-
handstpl., Bl. 3 A/B, ho her Neupreis

  **/*     50,—

3160 SBZ, 1945-1949, sehr gut erhaltener SAFE-dual Falzlosvordruck (Best. Nr. 2012) mit ei ner gest. Grundstocksammlung von ca. 70 Werten, ho her
Neu preis

#     30,—
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Der „Troisdorf“-Bestand
3161 DEUT SCHES REICH - ZU SAM MEN DRU CKE, in ter es san te Samm lung ab Ger ma nia bis 1945, meist in un ge braucht/post fri scher Prach ter -

hal tung, da bei gute Ein zel stü cke und kom plet te Se rien, sau ber un ter Ha wid auf Al ben blät tern, Ka ta log wert (un ge braucht mit 50 %
von post frisch ge rechnet) ca. 5800,-

 **/*    650,—

3162 DP CHINA, in ter es san te klei ne Samm lung mit lo sen Mar ken und 35 Brief stü cken inkl. we ni ger Du blet ten, meist kla re Stem pel ab schlä ge inkl. ei ni ger Vor läu-
fer, Ka ta log wert ohne Stem pel zu schlag ca. 800,-

#/]    130,—

3163 DOA, in ter es san te klei ne Samm lung inkl. we ni gen Du blet ten, Far ben und 30 Brief stü cken, da bei Vor läu fer, Brief stü cke aus Post an wei sun gen und meist kla re
Stem pel ab schlä ge, zum Teil schon ge prüft, Ka ta log wert ohne Stem pel zu schlä ge ca. 1400,-

#/]    220,—

3164 DOA, un ge braucht/post fri sche Pracht samm lung mit gu ten und auch kom plet ten Aus ga ben, Far ben und H-Blätter 12/14A, sau be re Er hal tung, ca. 1000,-  */**    200,—
3165 KAMERUN, in ter es san te Zu sam men stel lung mit 15 lo sen Mar ken, 11 Brief stü cken und 7 Be le gen (inkl. Vor läu fer-GSK), meist sau be re Stem pel ab schlä ge

und ei ni ge mitt le re Wer te, recht ho her Ka ta log wert!
#/]/[    100,—

3166 BESETZUNG I. WK, in teressanter kleiner Be leg-Bestand mit 70 Stück, da bei Be darfspost, Einschreiben-Belege, Zen suren, GSK (auch un gebraucht, u.a. 9. Ar-
mee Nr. P3) und Be sonderheiten (u.a. Stadt postmarken) - et was für den Spe zialisten!

[    220,—

3167 BESETZUNG I. WK, sau ber ge stem pel te Pracht samm lung mit vie len kom plet ten Aus ga ben, Far ben und Be son der hei ten, sau ber auf Al ben blät tern, der Ka ta -
logwert liegt bei über 1100,-

#    200,—

3168 BESETZUNG I. WK, un ge brauch te Pracht samm lung mit meist kom plet ten Aus ga ben, Be son der hei ten und auch Far ben, sau ber auf Al ben blät tern - ho her Ka-
ta log wert!

 */**    150,—

3169 DP POLEN, in ter es san ter klei ner Be le ge po sten inkl. Stadt post und et was Lo kal aus ga ben mit 33 Stück, da bei R-Briefe, Zen sur post usw. - an se hen! [    250,—
3170 POLEN - LOKALAUSGABEN, kleiner Be stand mit über 100 Wer ten, meist sau ber un gebraucht und ge stempelt mit Schwerpunkt Przedbórz, da bei un gezähn-

te Aus ga ben und Be son der hei ten, z. Teil schon si gniert - ho her Ka ta log wert!
 */#    300,—

3171 DP POLEN - STADTPOST WARSCHAU, in teressanter Sammlungsbestand mit über 200 Wer ten inkl. Einheiten und Briefstücken mit Halbierungen, da bei ver-
schie de ne Auf druck ty pen und Far ben, un ge zähn te Mar ken und Be son der hei ten, et was für den Spe zia li sten!

 */#/]    250,—

3172 DP POLEN, klei ner Samm lungs be stand auf al ten Al ben blät tern, da bei auch post fri sches Ma te ri al, viel Far ben usw., si cher lich et was für den Spe zia li sten!  **/*/#     80,—
3173 ABSTIMMUNGSGEBIETE, meist ge stem pel te klei ne Grund stock samm lung auf Vor druck blät tern mit ei ni gen Far ben und auch kom plet ten Aus ga ben, dazu

noch et was Me mel, ei ni ge Wer te ge prüft
 **/*/#    150,—

3174 ABSTIMMUNGSGEBIET OBERSCHLESIEN, Auf druck aus ga ben von Po len und CSSR, al ter Samm lungs be stand auf Al ben blät tern mit bes se ren Wer ten und Be-
son der hei ten, et was für den Spe zia li sten!

 */#    150,—

3175 BESETZUNG II, WK, meist postfrische Pracht-Grundstocksammlung mit ei nigen kompletten Aus gaben, da bei u.a. Kur land komplett, dazu im Anhang un be-
rechnet noch et was Feld post, Ka ta log wert über 650,-

 **/*    120,—

Nachlässe/Fundgruben
3176P Rösrath-Nachlaß in 21 Ring bindern, 8 Ring ordnern, 6 Ein steckalben und div lo ses Ma terial. es sind ge sehen wor den u.a. Bund kpl

postfrisch 1949 bis 1988, Post hornsatz post frisch vom lin ken Ober eckrand (!) (sie he Foto), Berlin (ohne Rot aufdruck, Bl.1) bis 88, DDR
kpl post frisch bis 88, Spa nien 1960 bis 88, Frank reich 1960 bis 88, Schweiz (mit klei nen Lü cken) ab 1960, Öster reich ab 1968(kleine
Lücken zwi schen 71 und 73), Por tugal 82-88 kpl dazu das üb liche ETB und FDC Ma terial Bund 59-88, Ber lin 62-88 und div. dop pelte al -
ler Län der.

**/#/[
  3000,—

3177 DEUTSCH LAND 1948-1990, **/o/* LA GER BE STAND in 9 gr. di cken Ein steck bü chern + um fang rei ches Bo gen ma te ri al, ab 1955 al les sehr
reichhaltig (meist 4-10 mal), ent halten sind ei nige mitt lere bzw. bes sere frü he Wer te u.a. Bund ** inkl. Heuss lumo/lieg. (Mi. ca. 8000,-)
Berlin **/o ab Schwarz aufdruck u.a. Glocke, Männer (Mi. ca. 9000,-), reichhaltig DDR ** ab ca. 1955 meist 5 fach, da bei En gels- u. Schil -
ler-, Bu chenwaldblock, Klein bogen, etc. (Mi. ca.15000,-), fer ner 3 Bo genmappen DDR mit **/o Bo gen u. Bo genteile + et was DR (schät -
zungsweise Mi. 30.000,-), Gesamtmichel um 60.000,- Euro (ca. 4 % Aus ruf)

 **/#/*   2500,—

3178 NACHLASS */**/o/(*) in 4 Kar tons u.a. DR ab An fang mit bes seren Brust schildausg. wie MiNr. 8, 11,16 und un gebr. Nr. 12, 22, 28 so wie
um fang reich Hin den burg Zu sam men dru cke; III. Reich, fer ner Samm lun gen Saar, Bund/Ber lin/DDR auf Vor dru cken, ei ni ge Du blet ten al -
ben u. lo ses Ma terial, au ßerdem ca. 5000 Geschäftsbriefe (30 kg) der letz ten 30 Jah re, ge nau be sichtigen!!!

  1000,—

3179 BONN-NACHLASS **/o/* in 7 SAFE- u. 1 Leuchtturm- bzw. 1 Lind ner-Vordruck, da bei eine Sammlung DR u. Ge biete u.a. Not hilfe- u.
WHW-Sätze, Berlin 1949/90 inkl. Goe the, Glo cke u. ab 1960 kpl., Bund 1960/1983 ** kpl., 1945-1990 gest., ab 1954 fast kpl., DDR
1960-1981 gest. fast kpl., 6 Jah res zu sam men stel lun gen, ETB’s u. zahlr. Mi ni ster kar ten, etc.

   800,—

3180 DEUTSCHLAND-NACHLASS nach 1945 in ca. 19 Al ben, ent halten sind di verse Samm lungen u.a. Ber lin 1948/90 gest. ab 1960 fast kpl.,
1955/1979 ** kpl., SBZ/DDR */** 1945/70 gut be sammelt, Bund **/o je ab 1960/1981 au genscheinlich kpl., da bei ca. 800 Bild postkar-
ten u. eine 11 bän dige ETB Slg. Bund/Ber lin, etc., an sehen

   600,—

3181 Interessanter DEUTSCHLAND - Be stand ab Alt deutschland (Bay ern) bis Bund  mit u.a. 50 Pfg Heuss (37 x un gebraucht) so wie ei nigen
besseren Wer ten aus dem Post hornsatz, mehr wird aber nicht verraten!

   500,—

3182 KLEINER GEHALTVOLLER NACHLASS in 7 Bän den u.a. eine Ber lin Samm lung mit kpl. gest. Rot aufdruck (MiNr. 21/34 gepr.) u. ab
1952-1987 au genscheinlich kpl., Bund ab MiNr. 117 u. von 1955-1968 ** kpl. so wie eine Mo tivsammlung Oly. Spie le 1994 in 3 Bän -
den, ho her Ka ta log wert

   500,—

3183 EUROPA-Reste ei ner Ein lieferung u.a. CSSR 1954-1970, herrliche FDC-Sammlung mit bes seren wie Mo zart, Vö gel, etc., wei terhin UNO/
Schweiz inkl. bes seren Pro Pa tria/Juventute Ausg. in 8 Bän den; Ber lin mit u.a. Glo ckenwerte so wie MiNr. 123 (über 50 mal), hun derte
lose postfr. Ber lin 6er Blö cke aus 1965-1989, al leine nur der Teil Ber lin KW schät zungsweise 5000,- Euro, 2 Kar tons

   500,—

3184 LAMPERTHEIM NACHLASS über 20 Bän den, da bei eine Sammlung Deut sche Ko lonien postfr., DR-Slg. mit postfr. besseren z.B. Trachten so wie Bund in 5
SAFE Vor drucken Bund ab ca. 1983-1999 postfr. u. Vollstpl. Frankfurt au genscheinlich kpl. aus Versandstellenbezug, weiterhin Ganzsachen, ETB’s, Briefe, 6
gr. Einsteckbücher Alle Welt, etc.

#/**    250,—

3185 BRIEFBESTAND, ca. 1919-1994,  Alle Welt mit Schwerpunkt Deutschland ab ca. 1960 in 18 Briefalben. Ent halten sind u.a. eine Slg. Bund FDC’s 1965-1992
(9 Alben), Be darfsbriefe mit teils kpl. Zu schlagsausgaben auf Express bzw. R-Briefen, etc., ferner ein net ter Teil Deutsche Post mit Mischfrankaturen

[    200,—

3186 Die „Re ste“ ei ner in ter es san ten Ein lie fe rung mit Mo tiv-Marken/Be le ge, meist zum The ma Flug post, da bei äl te re Mar ken, u.a. D. Reich Halb amt li che Flug mar-
ken Nr. 1A und 5!

 */#/[    100,—

3187 DR-GERMANIA, Nach lass be stand von ei ni gen tau send pa pier frei en Ger ma nia Aus ga ben, ca. 90 grimm (ohne Holz schach tel), Spe zia li sten fund gru be, an se -
hen

#     80,—
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Sammlungsauktion
Hin weis:

Auktion und Be sichtigung fin den in un seren ei genen Räu men in der Joachimstraße 7 statt. Besichtigungszeiten sind am 03.01. bis
05.01.2007 jeweils von 10-18 h. Am Auk tionstag, dem 06.01.2007 kön nen Sie  ab 10 h besichtigen, bis das jeweilige Los zum
Aufruf kommt! Für auswärtige Besichtiger ist nach Vereinbarung auch Besichtigung zu früheren Terminen möglich!

Bit te be ach ten Sie:
Samm lun gen, Sam mel lo se oder son sti ge En gros lo se kön nen we gen des er for der li chen Zeit auf wan des nicht so ex akt be ar bei tet und
beschrieben wer den, wie das  für Ein zellose mög lich ist. Dies ist im Ausrufpreis berücksichtigt. Wir weisen darauf hin, daß Sammellose
bei uns wie branchenüblich “wie besehen” versteigert werden. Reklamationen von Sammellosen sind ausnahmslos nicht



3188 BUND-RESTEKISTE aus Nachlass u.a. 2 Auswahlhefte ab 50er Jah re, zahlreiche postfr. Blockausgaben so wie über 2000 Son dermarken (ca. 220 Gramm) u.
ca. 500 grimm Ki loware, mind. 700,- Euro Mi chel

Gebot

3189 BERLIN, 1955-1990, enormer Be stand von schätzungsweise 5000 (über 250 gr.) pa pierfreien Son der- , Zu schlag- bzw. Freimarken . Der Ka talogwert dürfte
über schla gen zwi schen 3-5000,- Euro lie gen, herr li che Fund gru be, we nig An ge bo ten, an se hen!

# Gebot

3190 BUND-SONDERSTEMPEL, Be stand von ca. 300 Briefen mit Schwerpunkt 60/70er Jah re, vielfach adressiert und ge laufen, überwiegend Einzelfrankaturen,
teils por to rich tig, fast nur Son der mar ken, sehr or dent li che u. ab wechs lungs rei che Stem pel fund gru be für den Mo tiv-Spezialisten!

] Gebot

3191 BUND-DEUTSCHE POST/AG, ca. 1988-2003, Be stand von über 70 offiziellen Foldern, Karten, etc., sehr vielseitig, da bei Weih nachtsgaben, Ministerkarten,
DM zum Euro, Land tag Saar land, 500 Jah re Post, u.v.m.

] Gebot

3192 GEDENK-, SONDER-, JUBILÄUMSBLÄTTER, DTL, ca. 1978-1996, Kar ton mit über 180 verschiedenen u.a. 750 J. Berlin, 9. No vember 1990, Dt. Einheit, Messe-
be le ge, Schwarz dru cke, etc., sehr viel sei tig, ho her Ein stands preis

] Gebot

Briefposten
3193 Preussen inkl. et was NDP und Brust schildausgaben, sehr in teressanter Po sten mit 49 Be legen ab Vor phila, da bei EF und MEF (u.a. Nr. 1 

im Paar), R-Briefe, Tran sit-Briefe mit in ter es san ten Stem peln, hsl. Auf ga ben, GSU im Groß for mat mehr fach, Be son der hei ten usw.,
meist mit Stem peln aus West preußen/Schlesien etc., ansehen!

[    600,—

3194 D. Reich, Pfge- bis Ger mania, in teressanter Be lege-Bestand aus al ter Sammlerhand mit über 70 Stück, da bei prak tisch nur be sondere
Be le ge, u.a. Eil bo ten-Briefe/Post kar ten, Ein schrei ben, Nach nah men, MiF zwei er Aus ga ben, in ter es san te Stem pel usw., wird in die ser
Men ge kaum an ge bo ten!

[    600,—

3195 Deutschland mit Schwer punkt D. Reich, sehr in teressanter Be legeposten ab Brust schild bis ca. 1945, da bei EF, R-Briefe, Fran katuren
inkl. Zep pe lin, AK, Be son der hei ten, GSK, KGF-Briefe, Zen su ren, Ne ben ge bie te usw., fast 100 Be le ge mit Sub stanz!

[    500,—

3196 DEUTSCH LAND, in ter es san ter al ter Be leg be stand mit Schwer punkt ALT DEUTSCH LAND, si cher lich ei ni ge hun dert Stück, da bei vie le Be-
lege von Ba den, Bay ern und Thurn & Taxis mit Num mernstempeln (auch bes sere ge sehen!), EF und MEF, dazu noch GSK und auch D.
Reich (u.a. R-Brief mit frü hem R-Zettel). Die Erhaltung ist wie üb lich bei al ten Fun den un terschiedlich, da für ist der Ka talogwert si cher-
lich sehr hoch, an sehen!

[    500,—

3197 Saarland ab ca. 1930 bis 1955, über 180 Be lege mit R-Briefen, FDC’s, EF und MEF, Por tostufen, Ver wendungen und Be sonderheiten,
vieles aus dem Be darf und durch gehend in fei ner Er haltung, in die sem Um fang nicht häu fig!

[    450,—

3198 Vorphilabriefe Eu ropa ab ca. 1712 mit über 100 Be legen in meist sehr gu ter Er haltung, da bei Ita lien, Spa nien, Eng land, Öster reich,
Schweiz und Nie der lan de, sor ten rei che Mi schung und fast nur mit Auf ga be stem peln. Ne ben in ter es san ten Orts stem peln sa hen wir
auch Tran sit- und Tax-Stempel, ein gehende Be sichtung lohnt sich!

[    450,—

3199 D. Reich - Luftpost und Zep pelinbelege, klei ner Po sten mit 25 Be legen, da bei gute Fran katuren (u.a. MiF 2 RM Süd amerika), EF und Be -
darfs-Zeppelinbriefe, et was un ter schied li che Er hal tung, der Ka ta log wert ist hoch!

[    400,—

3200 Schiffspost, über 60 Be lege ab ca. 1900 bis 1945, we nige Be lege da nach, da bei MSP, et was Eu ropa, frankierte Post, AK usw. interessante Mi schung! [    300,—
3201 BUND-PAKETKARTEN, 1961-1969, Be stand von über 600 Pa ketkartenabschnitten mit Schwerpunkt Bed. Deut sche u. gr. Bau werken, enormer Ka talogwert,

Fund gru be
]    250,—

3202 AM-Post bis Bauten, über 30 Be lege und ei nige VS mit in teressanten Stü cken, u.a. 3 Wertbriefe und 6 R-Belege so wie als Spit zen-Beleg Block 1a por toge-
recht auf R-Brief aus Augs burg, an sehen!

[    200,—

3203 Altdeutschland bis Bund, kleiner Karton voll mit mehr als 200 Be legen, da bei Feldpost I./II. WK, R-Briefe Germania/Infla, Be sonderheiten usw., we nig nach
1945, an se hen!

[    200,—

3204 Aus lands post äm ter in der Le van te, 19 Be le ge prak tisch al ler Na tio nen mit Aus lands post äm tern mit di ver sen Franka tu ren von oder nach die sen, meist bis in
die 20er-Jahre mit ei ni gen in ter es san ten Stü cke, dazu ei ni ge un ge brauch te GSK DP, in ter es san te Mi schung!

[    200,—

3205 Saarland ab 1945, in teressanter Be lege-Posten mit 50 Be legen, da bei EF und MEF, FDC’s, R-Briefe, SST usw., schönes Los! [    150,—
3206 KOLONIEN UND SCHIFFSPOST: kleiner Po sten mit 11 Be legen, da bei RDS-Brief aus 1919, Feldpost und Spe cimen-Aufdruck-GSK, in teressante Mi schung! [    150,—
3207 Bodenseeschiffspost, 8 Karten mit diversen Stem peln vom D. Reich, Österreich und der Schweiz, meist vor 1900, dazu 4 AK aus diesem Gebiet, an sehen! [    150,—
3208 Ge bühr be zahlt nach 1945, in ter es san te Samm lung auf Al bum blät tern, da bei gute Stem pel, Zen su ren so wie auch ei ni ge Be le ge mit Mar ken aus der Zehn-

fachzeit, an se hen!
[    150,—

3209 Deutsch land 1945-1948, klei ner Be le ge po sten mit ei ni gen in ter es san ten Stü cken, da bei EF, R-Briefe usw., viel leicht auch Fun de für die „Farb freun de“ da bei,
an se hen!

[    100,—

3210 Deut sches Reich, 1894-1945, 15 Be le ge mit Nach por to, Re tour ver mer ken und ent spre chen den Auf kle bern der Post äm ter, da bei ei ni ge in ter es san te Va-
rian ten, an se hen!

[    100,—

3211 1865-1953, 12 in teressante Be lege mit gu ten Ne benstempeln und Vermerken, meist mit „Aus dem Briefkasten“-Stempel, da bei aber auch Porto-Belege
und 1x Einschreiben mit  Zet tel „...Pf. vom Absender nachträglich Ein gezogen (1900), lohnt sich!

[    100,—

3212 Flugpost, 28 Be lege mit Schwerpunkt Deutschland vor 1945, da bei aber auch z. B. 2 Be lege Ra ketenpost England 1934, an sehen! [    100,—
3213 ESSEN/MÜLHEIM(RUHR)-BERLIN, Lot aus1926/33 mit 27 Brie fen u. Karten mit Be stätigungs-Stpl., Einschreiben, Eilboten [     90,—
3214 Alle Welt mit Schwerpunkt Deutschland, 45 Be lege mit R-Briefen, in teressante Stem pel, Zehn fachfrankaturen usw. meist aus dem Be darf! [     80,—
3215P ALLE WELT, ca. 1870-1955, 10 Briefe mit teils interr. Be sonderheiten. U.a. Bay ern Bahn poststpl. Bzw. Post hilfestelle, DR In fla, ge wendete Briefhülle, Öster-

reich bzw. Un garn Zen sur, Me xico R-Brief viaLaredo nach Kiel (Aug 1921) so wie 2 Bund Erstflugbriefe mit MiNr. 205/8
[     60,—

3216 Privat-GSU und GSK zum Thema Kö nige und Re gentschaften, über 20 Stück mit Germania-Wertdrucken, un gebraucht und ge stempelt, z. Teil Spu ren [     60,—
3217 III. Reich, 45 Be lege mit Thematik-Stempel und Firmenlochung, alle aus Berlin, feiner Po sten! [     50,—
3218 Deut sche Schiffs post 1926-31, 20 Be le ge mit di ver sen Schiffs post-Stempeln als Ent wer ter bzw. Ne ben stem pel, da bei Be darfs post, bun te Mi schung! [     40,—
3219 DEUTSCHES REICH 1940, Lot von 9 Paktekarten mit Hindenburg Frankaturen in meist gu ter Erhaltung, da bei u.a. Su detenland „MÄHRISCH - SCHÖNBERG“ [     25,—
3220 Deutsches Reich, kleines „Re ste-Lot“ mit 15 Be legen inkl. ei ner Vorderseite mit Zwischenstegpaar der Nr. 42 [     25,—
3221 6 Briefe mit meist NDP-Frankaturen, da bei Ra2 LEHE, an sehen! [     20,—
3222 BERLIN, 1948-1990, EF/MiF, Be stand von über 400 Brie fen u. Karten aus ei nem Nachlass u.a. ein fache Be darfsbriefe Schwarzaufdruck/Bauten, gr. Son der-

stem pel viel falt, oft mals FDC’s, kpl. Satz aus ga ben Frei- u. Zu schlags mar ken, Ge denk kar ten/fol der, Haupt wert bzw. Schwer punkt ab den 60er Jah ren, dar un -
ter ca. 25 Ein schrei be-Briefe, Fund gru be, ho her Ka ta log wert

[ Gebot

3223 1960-1991, sau berer Be stand von ca. 200 Briefen und Karten (DIN A6) mit Ein zelfrankaturen (EF), fast alle portorichtig, zu 98 % nur Son der- bzw. Zu -
schlags mar ken, fast nur kla re Stem pel, sor ten reich, KW schät zungs wei se 400,- Euro

[ Gebot

Alle Welt
3224 BRIEF-ALBUM mit 92 Be legen ab 1926, meist USA, da bei USA-Luftpostkarte 22.10.41 nach Heidelberg mit OKW-Zensur USA-Luftpostbrief nach Hei del-

berg mit Zen sur-K1 „B“ FFM aus 1947 und Nachsendefrank. 2 x 20 Pfg. Heuss von Belgien/Heidelberg/Österreich 1958
[    100,—

Ansichtskarten
3225P BADEN WÜRTTEMBERG, 1892/1911, Par tie von 20 ge laufenen meist besseren bzw. Spit zen Karten, teils co lor u.a. Gruss aus Leichtenthal, Lahr, Rastatt,

Schwar zen burg, Ba den-Baden, wei ter hin Lawn Ten nis platz.
[    120,—

3226P 1909-1964, (ca.), Bun te Mi schung aus Nach lass mit ca. 50 meist ge laufenen Kar ten, überwiegend Deutschland u.a. Leip zig 500 J. Universität, Rie sengebir-
ge, Thorn, Kassa, Katzhütte, etc., gute Erhaltung

[     40,—

3227 OSTERN u. PFINGSTEN, 1899-1930, Fund grube von 58 gelaufenen, deutschsprachigen, Osterkarten (32 Stück) und Pfingstkarten (26 Stück), fast alle vor
1916, über wie gend co lor, da bei Prä ge- u. Fo to kar ten, gute Ge samt er hal tung

[ Gebot

3228 NEUJAHR, 1899-1926, Fund gru be von über 50 ge lau fe nen co lor Glück wunsch kar ten, fast alle um1916, da bei Prä ge kar ten, gute Ge samt er hal tung [ Gebot
3229 GEBURTSTAG, 1900-1923, Fund grube von ca. 70 Glückwunschkarten, fast alle ge braucht und um1916, überwiegend co lor, da bei Fo to- und Prä gekarten,

gute Ge samt er hal tung
[ Gebot

3230 NAMENSTAG 1904-1923, Fundgrube von über 30 Glückwunschkarten, fast alle ge braucht und um1916, überwiegend co lor, da bei Fo to- und Prä gekarten,
gute Ge samt er hal tung

[ Gebot
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Motive
3231 THE DISNEY WORLD OF POTAGE STAMPS, Übersee, zweibändige wohl kpl. Abosammlung mit über 60 postfr. Block- u. 60 Satzausgaben,  An schaffungs-

preis ca. 2400,- DM
 **    150,—

3232 OLYMPISCHE SPIELE 1988, zweibändige Bo rek-Abosammlung mit über 120 Sei ten mit zahlr. kpl. Satz- u. Blockausgaben u.a. Bo livien, Süd-Korea, Pa raguay,
etc., ho her An schaf fungs preis

 **/[    150,—

3233 VÖGEL, Alle Welt, Bo genposten von ca. 10000 gest. Son dermarken in Bogen bzw. gr. Bogenteilen, fast kein lo ses Ma terial, sortenreich, nur Osteuropa und
Über see, nichts ge rech net

#    150,—

3234 WELTRAUM, 1964-1987, zweibändige Bo rek-Abosammlung mit weit über 100 Sei ten, da bei Satz- u. Blockausgaben u.a. Bo livien, Pa raguay, Vietnam, etc.,
ho her An schaf fungs preis

 **/[    100,—

3235 FUSSBALL WM 1990, zwei bändige Bo rek-Abosammlung mit über 100 Sei ten, da bei Blockausgaben, Ae rogramme, MH, Kleinbögen, etc., ho her Anschaf-
fungs preis

 **/[    100,—

3236 100 JAHRE TELEFON 1876-1976, zweibändige Bo rek-Abo-Sammlung mit über 80 Sei ten, sämt liche Ausgaben sind postfr. u. auf Brief vorhanden, fast nur
Über see aus ga ben mit ei ni gen bes se ren Sät zen u. Blo ckausg. u.a. Uru guay, Li by en, etc., ho her An schaf fungs preis

 **/#    100,—

3237 BLUMEN/PFLANZEN, Osteuropa, Bo genposten von ca. 10000 gest. Son dermarken in Bogen bzw. gr. Bogenteilen, meist Ru mänien aus den 60/70er Jahren,
sor ten reich, nichts ge rech net

#    100,—

3238 SPORT/OLYMPIADE, Alle Welt, Bo genposten von ca. 8000 gest. Son dermarken in kleinen Bog enteilen, sehr ab wechslungsreich, nichts ge rechnet #     80,—
3239 DEUTSCHE SPORTHILFE, of fi ziel le zwei bän di ge Samm lung in 2 Lind ner Ring bin dern mit über 40 Lind ner T Blät tern so wie den da zu ge hö ri gen Er läu te run gen,

ge glie dert nach den Dis zi pli nen, da bei zahlr. Blät ter mit Ori gi nal un ter schrif ten, ho her An schaf fungs preis
 **/#/[     60,—

3240 Samm lung Fuß ball welt mei ster schaft USA 1994 der Stif tung Deut sche Sport hil fe im Ring bin der  **/#/[ Gebot
3241 Samm lung Irr tü mer auf Brief mar ken aus dem Sie ger-Abo sau ber in neu wer ti gem Ring bin der  **/#/[ Gebot
3242 LUFTFAHRT, 1962-1992, Be stand von über 200 Be le gen pas send zum The ma, da bei Bal lon post, Zep pe lin, Luft han sa Erst flü ge bzw. Re tour be le ge, Stem pel

so wie et was Frank reich u. hö he re Franka tu ren Schweiz, an se hen
[ Gebot

3243 EISENBAHN, West eu ro pa, ca. 1962-1990, über 60 Be le ge zum The ma Ei sen bahn, da bei SST, Ma xi mum kar ten, Son der be för de run gen, etc. [ Gebot
3244 SCHIFFE, 1932-1992, ca. 80 Be lege zum Thema Schiffe, da bei Ma schinenstpl Hamburg-Amerika Linie 1932, SST, Ca chetstpl., Gedenkkarten „Gorch Fock“,

Paquebot, Fotos, etc., Schwerpunkt ab ca. 1970
[ Gebot

3245 SPORT/OLYMPIADE, Eu ropa, ca. 1950-2001, ca. 70 Be lege pas send zum The ma, da bei Fuß ball-WM 1974, Al bertville 1992, Stem pel Harrow & Wem ley
(World Cup 1966), SST, Gedenkkarten, etc., Schwerpunkt ab ca. 1990, sau ber

[ Gebot

3246 PAPST u. VATICAN, ca. 1963-1987, ca. 50 Be lege zum Thema Papst u.a. der Papst in Deutschland, zusätzlich ca. 40 Va tican Briefe, da bei ei nige kpl. Flug-
post- u. Blockausgaben, teils auf FDC, etc., Schwerpunkt ab ca. 1970

[ Gebot

3247 OLYMPIADE/SPORT, Deutschland, 1960-1999, Samm lung von 60 Be legen, da bei über 30 versch. kpl. Satzausgaben, meist auf Maximumk. bzw. ETB u.a.
Bund 1990-1999 kpl., Ber lin 1987-1990 2x kpl., ho her KW im Al bum

[ Gebot

3248 PHILAT. Ausstellungen 1967-84, Lot mit 36 Blocks u. KLB, meist postfr.  **/#     70,—
3249 LUFTPOST, 1937-1986, ge wachsene Samm lung in 2 vollen Leitzordnern mit über 500 Briefe u. Karten u.a. Erstflüge von AUA u. Lufthansa so wie Luftab-

wurf post, Bal lon post. etc., dar un ter ei ni ge be gehr te Stü cke, loh nen de Be sich ti gung!
[    250,—

3250 OLYMPIADE 1980: Abo-Sammlung in zwei Alben mit postfrischen Satz- und Blockausgaben so wie meist Be lege (ca. 220 Stück !!), überwiegend Aus gaben
der USA und der UDSSR, Albenblätter la gerungsbedingt un brauchbar, die Marken und Be lege selbst sind aber sau ber

 **/[     80,—

3251 Royal Wed ding - Prinz Charles und Lady Diana, ta dellose Samm lung in 4 Borek-Alben mit Schu ber, enthalten sind postfr. Ausgaben, Blocks, Nu misbriefen u.
FDC aus al ler Welt, nach Vordruck kpl., hoher Einstandspreis

   200,—

3252 SPORTHILFE: Deutsch land 1949-1994, Samm lung auf selbst ge stal te ten Blät tern mit vie len Be son der hei ten u.a. 36 For de rungs zer ti fi ka te (1971-1997),
Son der dru cke, Ma xi mum kar te, MH’s, Block aus ga ben, Blö cke etc., da bei bes se re Aus ga ben u.a. Saar, Mi chel-Nr. 285/6, 313/4, Ber lin Mi chel-Nr. 88/90,
Bund 1047I etc., Ka talogwert weit über 1200.- Euro im 3 gr. Ring bindern.

 **/]/#    150,—

3253 UNICEF: 1980-1989, hoch wertige u. auf wendig ge staltete kpl. Samm lung in 5 Spe zialalben u.a. FDC/** (Nominale ca. 130 Dollar) mit Schuber  **    100,—
3254 WWF; kleine il lustrierte Samm lung im Al bum mit FDC, Ma ximumkarten und post frischen Sät zen aus den Jah ren 1983/84 [     25,—

Europa-Union
3255 1958 - 1981, nach al tem Bo rek Falz losvordruck, bis auf Liechtenstein 1960 u. Span. An dorra 1972 au genscheinlich kpl. post frische Slg

(Mi. ca 5.000,-) in 3 Bän den, fer ner noch zahlr. Mit läuferausgaben, die se blie ben völ lig un bewertet
 **   1200,—

3256 1961/91; ge stem pel te Samm lung Klein bo gen in 2 Leucht turm Vor dru ckalben; da bei viel Ka nal in seln, Ju go sla wien, Mal ta, Gi bral tar,
Liechtenstein und Zy pern so wie auch Mit läufer, KSZE, usw.; Mi. über 4000,—

#    500,—

3257 Vor- und Mit läu fer so wie Sym pa thie aus ga ben 1949/89; fast nur post fri sche Samm lung mit Klein bo gen in 4 Lind ner Falz lo sal ben mit
Schu ber; da bei auch die gu ten Vor läu fer kom plett (hier teils ge stem pelt) so wie ei ni ge ge schnit te ne Aus ga ben und Be son der hei ten
wie Schwarz dru cke; enor mer Mi chel wert, auf Net to ba sis kal ku liert

 **/#    400,—

3258 KSZE/NATO/Skan di na vi sche Ge mein schafts aus ga ben 1952/89; fast nur post fri sche Samm lung im Lind ner Falz lo sal bum mit Schu ber; da bei eine Rei he bes-
serer Aus gaben wie Bulgarien Bl. 84, 100, 106, 117; Ru mänien Bl. 125, 144 so wie Un garn Bl. 113AB; ferner ei nige Pa pier- bzw. Gum mivarianten; sau beres
Objekt in Aboqualität; Mi. über 1300,—

 **/#    250,—

3259 1958/90; Samm lung FDC und Ge denk blät ter in 2 Leucht turm Blan ko al ben; da bei Blocks (Por tu gal, Mo na co), Klein bo gen, Mit läu fer, KSZE so wie auch Ma xi-
mumkarten; Mi. über 1250,—

[    250,—

3260 MITLÄUFER, 1970-1992, herr li che 2 bän di ge post fri sche Samm lung auf Safe Vor druck blät tern u.a. ge schnit te ne Aus ga ben ent hal ten, nur we ni ge Lü cken
ge sich tet. Sau be re Qua li tät da aus Abo lie fe rung, auf Net to ba sis kal ku liert, si cher lich nicht kpl., ho her Ka ta log wert!

   150,—

3261 1951-1963, post fri sche kl. Samm lung ohne Mut ter land ab Vor läu fer Lu xem burg MiNr. 478/83 un gebr., fer ner Skan di na vien, Nato, Eu ro pa rat, nicht amtl.
Ausg. so wie Pa ra guay Nr. 130/1 auf selbst ge stal te ten Gold schnitt blät tern, nichts ge rech net

 **/*     50,—

Luftpost
3262 1950/80 (ca.), Sammlung von etwa 100 Briefen aus aller Welt im Album, teils in teressante Ge biete, bit te be sichtigen [     40,—

Kiloware
3263 BUND-AUTOMATENMARKEN „Sans sou ci“, ca. 1000 Gramm meist kurz ge schnit te ne Ki lo wa re, ideal für den Spe zia li sten, we nig an ge bo ten ] Gebot
3264 NORWEGEN, ca. 1956-1993, über 600 Gramm Ki lo wa re, da bei zahlr. Post an wei sungs ab schnit te aus den 50er Jah ren so wie mo der ne Son der mar ken ] Gebot
3265 BUND, 1958-2005, ca. 1000 Gramm Ki loware, rund 50 Jah re ge sammelte Wer ke ei ner Se kretärin, Schwerpunkt ab 1970, nur Son dermarken ] Gebot
3266 WESTEUROPA, fast 1000 Gramm Ki lo wa re, 50 Jah re ge sam mel te Wer ke ei ner Se kre tä rin, da bei Frei- und Son der mar ken Schweiz, Öster reich, Ita lien, etc.,

Schwerpunkt ab 1970
] Gebot

3267 SCHWEDEN, ca. 800 Gramm Ki loware, fast nur Son dermarken aus ca. 1970-1999, an sehen ] Gebot
3268 BUND-ZUSCHLAGSMARKEN, fast 500 Gramm (ohne Schachtel) Luxus-Kiloware aus 1956-2004, sor tenreiche Mischung, eng ge schnitten, da bei Wohl fahrt,

Weihnachten, Ju gend u.a. Schmetterling, Sport 1991, etc., teils Blockausgaben u. kpl. Sät ze, ho her Ka talogwert
] Gebot

3269 AUSTRALIEN, ca. 1 kg, Ki loware Son der- u. Freimarken mit Schwerpunkt 1990-1998, sortenreich ] Gebot
3270 BERLIN, 1969-1990, ca. 300 Gramm Ki loware, rund 30 Jah re ge sammelte Wer ke ei ner Se kretärin, fast nur Son dermarken ] Gebot

Deutschland
3271 Brief po sten ca. 1890/1949 aus Fa mi lien kor re spon denz ei nes Ka pi tän leut nants/ Kon te rad mi ral; da bei viel Feld post (u.a. Ruhr stra fe

Kel te wig; stum me Stem pel, etc.), Te le gram me, Frei stemp ler, Son der wer be stem pel, Dienst post, usw.; Dienst post, usw.; „der Weg vom
Kptlt. über Kon teradmiral bis hin zum Ge meindedirektor nach 1945" - eine Besichtigung, die Sie er freuen wird!

[    500,—

3272 Ca. 1910-1995, selbst ge stal te te Samm lung in 6 vol len Leitz ord ner auf ge glie dert nach Bun des län dern bzw. al pha be tisch, Schwer punkt Brie fe da bei Bay ern,
DR, Saar u. haupt säch lich Bun des rep. u.a. Pri vat-/Ganz sa chen, alte An sichts kar ten, Schiffs post, FDC’s, Ma xi mumk. etc., we nig Mar ken Ma te ri al, 600 Be le ge, 
nichts ge rech net

[    200,—
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Baden
3273 1851/68, meist sau ber ge stempelte Sammlung ab Mi.-Nr. 1b auf Vor druckblättern mit fast al len Haupt nummern und ei nigen Far ben,

zum Teil schon ge prüft, u.a. 21a (Brettl) , 22a (rep. und dop pelt si gniert Pfen ninger) und 22b ( FA Roy al Phil atelic So ciety), feines Ob -
jekt mit über 7000,— Ka talogwert!

#    600,—

3274 In den Haupt nummern au genscheinlich über komplett inkl. ei niger Farben, dazu 1 Brief mit EF Nr. 4, ho her Ka talogwert!  */#    200,—
3275 1851/68, ge mischte Samm lung */o a. Vor druckseiten, da bei auch die Spit zenwerte 18 Kr. und 30 Kr. (letztere un gebr.) so wie alle Land postmarken, interes-

sante Samm lung mit über 1500,- Euromichel
   150,—

Bayern
3276 1850/1920, um fangreiche ge stempelte Pracht sammlung ab Nr. 2 auf Leuchtturm-Vordruckblättern, über wei te Stre cken komplett

ohne die gro ßen Spit zen, da für et liche Farben, Ty pen und Be sonderheiten, zum Teil schon gepr., dazu Dienst und Por to, sehr schö nes,
sau be res Ob jekt mit ho hem Ka ta log wert!

#/]    400,—

3277 NÜRNBERG, Slg. m. 16 Re tourmarken d. Commission für Rückbriefe u. des Kgl. Oberamt, da bei senkr. 4er-Streifen Commission  */(*)     60,—

Braunschweig
3278 1852/65, an sprechende gest. Sammlung a. Vordruckseiten mit besseren Werten wie 1, 5/9, 14/16A usw. le diglich die letzte Aus gabe ist un gebr. vorhan-

den, Mi. über 3200,- EUR
   300,—

3279 In den Haupt nummern fast komplette, meist ge stempelte Samm lung mit we nigen Du bletten, da bei u.a. Nr. 12Ab auf Briefstück (dop pelt signiert Lan ge BPP) 
und 16 (Befund Büh ler), dazu EF Nr. 18 auf Brief, ho her Ka talogwert!

 (*)/#    250,—

3280 Braunschweig, kleine Zu sammenstellung mit 27 Werten ab Nr. 2 ,  (dabei u.a. un gebrauchte Nr. 12 ohne Gummi), ho her Ka talogwert!  */(*)/#    150,—

Hamburg
3281 1859/67 (ca.), um fang rei che Samm lung inkl. 10 fran kier ten Brie fen, da bei Far ben, Rand stü cke mit RZ, Ein hei ten und Be son der hei ten

(u.a. 2 In struktionsmaken der 1. Ausgabe). Bei den Be legen ist u.a. eine MiF Nr. 1 und 2 (lei der nicht per fekt in der Erhaltung) und Brief
mit Land post stem pel „Pö sel dorf“ da bei. Sehr ho her Ka ta log wert!

[   1800,—

3282P Reich hal ti ge kpl. Pracht samm lung (*)/*/o, da bei auch gute Far ben, Neu dru cke u. Stadt post aus ga ben, Mi. 2900,- EUR    400,—
3283 Sammlung (*)/o a. Sa fe-Vordruck, da bei bes sere Werte wie 1/2, 6, 8/9, Michel über 1500,- EUR    150,—
3284 Kleine Samm lung ab breitrandiger Nr. 1 (un gebraucht o.G.) mit über 40 Wer ten inkl. ei niger Farben und Du bletten, meist sau ber un gebraucht oder ge stem-

pelt (z. Teil si gniert Pfen nin ger), ho her Ka ta log wert!
 (*)/*/#    150,—

3285 Ungebrauchte kleine Samm lung ab Nr. 1 inkl. ei niger Dubletten und ND (die se meist in Vie rerblöcken), meist sau ber un gebraucht ohne Gum mi, zum Teil
schon si gniert, an se hen!

 */(*)    100,—

Hannover
3286P Prachtsammlung in den Haupt nummern bis auf Mi. 6 kpl., dazu Farben, un gebr. Wer te u. ei nige Brie fe, her vorzuheben ist auch eine

seltene Mi. 25x a. kl. Briefstück mit At test, Mi. über 8030,- EUR
   750,—

3287 Bis auf MiNr.6 über vollständige Samm lung mit 65 Wer ten ab 2x MiNr.1 (da von eine mit L1 GIFHORN), da bei auch ei nige kom petent
ge prüf te Wer te wie u.a. MiNr.20 un ge braucht (gepr. Brettl), fer ner Rand stü cke mit Rei hen zah len, bes se re Ab stem pe lun gen (da bei
auch nach verw. Stempel auf Preus sen, NDP u. DR, al leine die se ko steten einst über DM 200.-, Aus schnitte aus Auk tionskatalog an bei),
schö ne und in ter es san te Samm lung mit ei ni gen Be son der hei ten, der rei ne Mi chel wert be trägt be reits über Euro 6.700.-

 */#/]    600,—

3288 Auf Blät tern sau ber auf gemachte, bis auf Nr. 18 und 22 in den Haupt nummern kom plette Sammlung, mit 8a+b, 13a+b, 16a+b, 17x+y,
19a+b, 21x+y, 23x+y, 25x+y (Nr. 15b ist un gebraucht, sonst al les sau ber ge stempelt). Emp fehlenswerte Sammlung! Mi. ca. 4500,—

#    500,—

3289 19 Ka binett-Briefstücke und 5 lose Marken (zum Teil Paa re) mit praktisch nur klaren und meist kompletten Stem pelabschlägen, au genscheinlich nur ver-
schiedene, da bei auch 3x Nr. 2 mit schwarzen Stem peln, zum Teil schon         si gniert, an sehen!

]    200,—

Lübeck
3290 1859/65, ge mischte Samm lung (*)/o a. Vordruckseiten, da bei bes sere Werte wie 3/4 (sign.), Mi. 2200,-    200,—

Mecklenburg-Schwerin
3291 Ansprechende alte Sammlung a. Vordruckseiten, teils (*) und gest. ge sammelt, dabei 1/3, 5/7, Mi. 2000,- EUR    200,—
3292 Lot mit 6 Marken (+ 3 Markenteilungen) und 2 GSU, da bei un gebrauchte Nr. 6 signiert Pfen ninger, an sehen!  */#/[     80,—

Norddeutscher Postbezirk
3293 1868/71, in den Hauptnummern bis auf fehlende Mi.-Nr. 23 komplette ge stempelte Samm lung auf Vordruckblättern, dazu meist un gebrauchter Dienst-

markenteil und acht ge stempelte Wer te Okkupationsgebiete mit  u.a. ei ner Nr. 1 IIa (bereits gepr. Ble cher BPP!), Mi. ca. 2400,—
#/*    250,—

3294 In den Haupt nummern bis auf Nr. 23 weit überkomplett inkl. Dienst (6-9 un gebraucht), dazu Farben und Du bletten,  zu sammen fast 90 Werte  */(*)/#    100,—

Oldenburg
3295 1859/62 (ca.), kleines ge stempeltes Lot mit Mi.-Nr. 6a, 8, 9 (mehrfach si gniert, u.a. Drahn und Carl Lan ge), 11b (si gniert), 12a, 15A

(gepr. Brettl BPP), 15B (dop pelt si gniert Büh ler), 18A und 19A, Er haltung von breit randiges Pracht stück bis feh lerhaft, bild seitig meist
saubere Stü cke, mehr als nur gün stige Lü ckenfüller, Mi. ca. 7200,—

#    500,—

Preußen Vorphila
3296 VOR PHI LA-Sammlung, in ter es san te klei ne Samm lung mit 45 Be le gen inkl. ei ni ger Post schei ne und Feld post brie fe (u.a. blau er Ra3

FELD-POST RELAIS No.85), da bei sehr frü he Post (u.a. Ka binett-Brief aus Cöln nach Arns berg aus dem Jahr 1765), di verse Aus lands-
brie fe, ver schie de ne Stem pel usw., al les sau ber auf Al ben blät tern, schö nes Ob jekt!

[    500,—

Preussen Markenausgaben
3297 Wap pen aus ga be, 35 Brief stü cke und 4 lose Paa re bzw. 3er-Streifen mit meist sau be ren und oft kom plet ten Orts tem pel ab schlä gen, au gen schein lich nur

ver schie de ne Stem pel!
]    100,—

Thurn und Taxis
3298 Hochwertige ab Nr. 1/54 kom plette Sammlung inkl. Nr. 2 gest., Nr. 4 mit ro tem NS „298", Nr. 18/19, Nr. 23 mit blau em NS “363", Nr.

24/25, 27, 45,50 je ge stempelt usw. auf Vor drucken Mi. 7000,- Euro
 */#    700,—

3299 1852/66, bis auf we ni ge Wer te in den Haupt num mern kpl. ge stem pel te Samm lung auf Vor druck lät tern, da bei ei ni ge bes se re Wer te
geprüft, u.a. Mi.-Nr. 45 (si gniert Büh ler BPP, Lan ge und Pfen ninger), die Erhaltung geht von feh lerhaft bis Pracht, wo bei auch ei nige
saubere Ent wertungen da bei sind,  Mi. ca. 5350,—

#    400,—

3300P 1852/66, über wiegend gest. Sammlung a. Sa fe-Vordruckseiten, na hezu kpl., wobei die letzte Aus gabe post frisch vorhanden ist, mit da bei gute Werte wie
1/3, 18, 24, 25 (tief gepr. Dr. Haferkamp), 27 usw.  Mi. über 3300,- EUR

   330,—

3301 Über wei te Stre cken kom plet te, meist ge stem pel te Samm lung mit ei ni gen in ter es san ten Stü cken, dazu ei ni ge ND, an se hen! #/(*)    250,—
3302 Kleine Samm lung von 17 versch. Werten, sämt liche Stü cke von Pracht bis Luxus, u.a. Nr. 1, 13, 14, 26; al les sau bere lesbare Nr.-Stpl. (keine 220!), Ka talog-

wert 600,-
#    100,—
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Württemberg
3303P 1851/1920: Samm lung auf Leuchtturm-Falzlosblättern, da bei Mi.Nr. 1/5 überkpl., 6/10, 11/15, 16/19x, 16/19y, 21/23, 25/29, 30/34, 35,

36/41, 49, 54, 111, teils ge prüft und auch mit Farben und ei nigen we nigen Du bletten, Mi.: ca 12.000,- EUR
#/*/(*)    900,—

3304 1851/1923, um fang rei che ge stem pel te Samm lung auf Vor druck blät tern mit et li chen bes se ren Wer ten und Far ben, da bei auch 18 Kr.
Werte (u.a. Nr. 15, gepr. Thom BPP), et liche Wer te sind schon gepr. (auch viel In fla Ber lin!), ei nige frag liche Stü cke ha ben wir nicht be -
rechnet, an sehen lohnt sich, Mi. ca. 7800,—

#    800,—

3305 Meist sau ber ge stem pel te Samm lung mit et li chen gu ten Aus ga ben (2x 18 Kr.-Wer ten), vie len Farb va rian ten usw., ei ni ges schon
BPP-geprüft,  schö nes Ob jekt, ca. 6700,-

#/]    500,—

3306 1851/1923, gut be setzte Sammlung im SA FE-Album mit Spit zenwerten, wo bei der Teil nach 1874 un bewertet blieb, da bei u.a. 5 (gepr. 
Irrtenkauf), 20y usw., Mi. über 4500,- EUR

   450,—

3307 Sehr schö ne, meist sau ber ge stempelte alte Sammlung auf Steckkarten ohne die gro ßen Spit zen, da für meist schö ne Pracht stücke,
Farben zum Teil schon gepr. BPP, bei der Be rechnung ha ben wir nach 1900 nur ge prüfte Stü cke be wertet, ca. 4000,-

#/]    450,—

3308 1851/1920; über wiegend ge stempelte Sammlung auf Lind ner Falz losblättern; da bei Mi. Nr. 1-5, 7-9, 11-14, 16-18, 25-28, 30-34,
39-41, 49, etc.; schö ne Ein stiegssammlung zum mo deraten Aus rufpreis,  Mi. ca. 4400 EUR

#/]/*    380,—

3309 Reich hal ti ge Pracht samm lung a. Vor druck sei ten, da bei gute Kreu zer-Ausgaben, auch spä ter gut be setzt mit u.a. 50, Volks hil fen, Krön chen auf dru cken usw.
Mi. ca. 2500,- EUR

   250,—

3310 1863-1923, in ter es san te un ge brauch te/post fri sche Pracht samm lung mit ei ni gen gu ten Wer ten (u.a. Nr. 29 ohne Gum mi, si gniert), kom plet ten Sät zen (u.a.
postfrisch Nr. 123-129, 134-143 und 241-250) und we nigen Du bletten/Farben. Mehr als ein schöner Grundstock, recht ho her Ka talogwert!

 */**/(*)    200,—

Deutsches Reich Generalsammlungen
3311 1872/1945, */**/o Sammlung in zwei Ein steckalben, stark nach Far ben u. Stem peln spe zialisiert, ins besondere Kro ne & Ad -

ler-Ausgaben so wie Ger mania, Brust schilde bis auf 24 u. 28 kpl., In fla zu rückhaltend be wertet ob wohl fast aus nahmslos sau bere Be -
darfsstempel, Wei mar an nähernd kpl. ohne die gro ßen Spit zen, 3. Reich fast kpl. u. meist un gebr. u. gest., Mi. über 24.000,- MM,
Auf stel lung bei lie gend.

  2200,—

3312 Hoch wer ti ge Samm lung im al ten Schwa ne ber ger Al bum (Aus ga be 1942) mit reich hal tig Kro ne/ Ad ler, Ger ma nia, In fla, ab III. Reich da-
bei viel post frischem Ma terial wie 548/ 53, Trach ten, Bl. 5z, di verse WHW-Sätze und vie les an deres,z.B.Stände-Zusammendrucke und
Trach ten in Bog ent ei len, di ver se ER-Viererblöcke ab Hin den burg-Trauer, Saar, Schil ler etc.(auch grö ße re Bo gen tei le),dazu ein schö ner
Teil Brie fe III. Reich emp fehlenswertes Los, das man be sichtigen sollte!

 */**/#    900,—

3313 1900-1932, alte Samm lung ohne Spit zen auf Al ben blät tern, da bei ei ni ge Zu sam men dru cke und in ter ess. In fla-Teil, zum Teil lei der fest ge klebt, recht ho her
Ka ta log wert!

#/*    200,—

Kaiserreich
3314 1872 - 1923, Schau beck  Vor druck mit sehr gut be setzter ge stempelter Slg ( etwas * im In flateil) mit 26 Brust schildwerten, Pfen nige

/Pfen nig /Ad ler - Kro ne, sau be re Zu sam men stel lung fast kom plett bis Ende In fla. Mi chel we nig stens 4.000,- EURO
ex1/337
*/#

   400,—

3315 1872/1919, gest. Samm lung auf selbst ge stal te ten Al bum sei ten, Brust schil de gut be setzt, Pfen ni ge u. Kro ne-Adler nach Far ben spe zia li siert, eben falls reich-
haltig Germania und et was Dienst, Mi. über 3000,- EUR

   300,—

3316 1872-1918, in ter es san ter un ge brauch ter/post fri scher Samm lungs po sten ab Brust schild, da bei bes se re Wer te, Ober rän der und Vie rer blö cke. Die Er hal tung
ist am Anfang et was un terschiedlich, spä ter dann durchgehend gut, feiner Po sten mit Substanz, ca. 1350,-

 */**    250,—

3317 1876-1916, sau ber ge stem pel te Grund stock samm lung auf Steck kar ten, da bei ei ni ge kom plet te Aus ga ben (u.a. 78-81 und 94-97I), Far ben (u.a. 37d gepr.
Wiegand) und Nr. II auf Flugpostkarte, der Ka talogwert liegt bei über 1000,.!

#    150,—

Brustschilde
3318 Hochinteressanter klei ner Po sten mit 43 Mar ken und 2 Paa ren (u.a. Nr. 14 auf Brief stück), da bei vie le bes sere Wer te, u.a. 5x Nr. 1, 3x

Nr. 6, 2x Nr. 10, 2x Nr. 16 und 2x Nr. 27 (nur bil ligste Far be ge rechnet),schönes Los, ca. 3750,-
#/]    350,—

3319 Brustschilde in Paa ren und 3er-Streifen, sehr in teressantes Lot mit 24 Paa ren und sieben 3er-Streifen, meist sauber ge stempelt und in Pracht-Erhaltung, oft
schon gepr. Som mer BPP, da bei u.a. Paar der Nr. 3, 14 und 29 so wie 3er-Streifen der Nr. 17a und 25, ca. 1800,-

#/]    300,—

3320P 1872/74, Zu sam men stel lung von 20 ge stem pel ten Wer ten, da bei nach ver wen de te Stem pel und u.a. Mi.-Nr. 8, 16 und 30, eine Be sich ti gung ist er for der lich,
Mi. ca. 1400,—

#/]    200,—

3321 10 Gr. In nendienstmarke, 12x mit meist klarer hsl. Entwertung, Erhaltung ist von Un terschiedlich bis Pracht, meist bildseitig gut, 2160,- 12(12)    150,—

Krone/Adler
3322 Pfen nig bis Kro ne/Ad ler; Samm lung von 47 meist ge stem pel ten Plat ten feh lern oder Druck zu fäl lig kei ten auf 1 Steck kar te; da bei auch 2 mal die Vor stu fe der

sehr sel te nen PLF Mi. 48I!; Spe zia li sten los!
#    150,—

3323 Pfge bis Krone-Adler, 2 kleine Steckkarten mit diversen ge prüften Marken (alle Pe try BPP), da bei u.a. 2x 37a, 3 Vie rerblöcke, 2 Zwi schenstegpaare, senkrech-
te Ein heiten usw, meist sau ber ge stempelt und oft in Prachterhaltung, ca. 830,-

ex34/50
#

   120,—

3324 50 Pfg. Reichsadler, 70 sau ber ge stempelte Wer te mit Zahn fehlern, den noch hochinterressant für Stem pelsammler u.a. K1, K2, Ra.3 etc., sehr sortenreich,
Mi. bil ligst 2450,-

38 #    110,—

Germania
3325 Germania Reichspost bis 1918, sau ber ge stempelte Prachtsammlung mit et lichen Farben und Markwerten, da bei auch bessere, u.a. 84 IIb und 103 c, viel-

leicht Fund grube, da noch nicht alles BPP-geprüft ist, ca. 1200,-
#/]    200,—

3326 Pfge bis Krone/Adler, in teressante ge stempelte Prachtsammlung mit vie len Farben inkl. der 37, da bei bes serer z. Teil schon BPP gepr. (u.a. 35c, 37d, 38b und 
48 c) bzw. sau ber be stimmt, ho her Ka talogwert!

#    200,—

3327 Ger ma nia, in ter es san ter Be le ge-Posten mit 80 Stück, da bei et li che Ein schrei ben-Briefe, Por to stu fen, Be son der hei ten und auch gute Franka tu ren (u.a. EF Nr.
59 und 74), an sehen lohnt sich!

[    200,—

3328 1902, 2-80 Pfg. Germania Reichspost, ge stempelter Dublettenposten aus gr. Samm lung da bei u.a. 15 kpl. Sät ze, chancenreich für Far ben, Mi. bil ligst ca.
1300.—

#    130,—

3329 1906-1907, knapp 100 gr. Briefausschnitte 20 Pf. Germania Friedensdruck mit nur Stempeldaten vor der „a“-Auflage, sel tenes An gebot für den Ken ner der
Ma te rie!

87Ib,d ]     50,—

3330 18 Be lege mit diversen Frankaturen, meist Pfennig-Frankaturen, da bei 1 R-Brief und eine Pa ketkarte, aus al ter Sammlung! [     30,—

Infla
3331 1922, „Que roff set“; Spe zial samm lung der Zif fern aus ga be nach Plat ten feh lern; ins ge samt 89 Wer te mit auch sel te nen Ab ar ten wie Mi. 256II; teils gepr. ex 219/57 

#/**/*
   200,—

3332 1921-1923, post fri scher und ge stem pel ter Plat ten feh ler- und Ab ar ten po sten von rund 35 Wer ten auf über 20 Ein steck kar ten, da bei auch Ein hei ten, be reits
vom Ein lie fe rer kom pe tent vor be stimmt, vier stel li ger Mi chel!

 **/#    150,—

3333 Zif fern aus ga be, klei ne Spe zial samm lung auf 24 Blät tern, ne ben Far ben und Plat ten feh lern sa hen wir ei ni ge HAN und 4 kom plet te Bo gen, zum Teil schon
gepr. In fla Ber lin, ho her Ka ta log wert!

ex246/ 57 
**/*/#

   100,—

Weimarer Republik
3334 Sammlung mit u.a. Nothilfe 1924/ 25 gest., Nr. 370/ 71 postfrisch, Zep pelin 1/2 RM gest., Nothilfe 1926 und 1932 kom plett usw., auf Vordrucken.    120,—
3335 9 verschiedene Wer te, teils bis 100 Stk. in Bog enteilen, u. a. 413, 604/5; infolge feuchter Lagerung teilweise ohne Gummi; bei post frisch wäre es über

5000,-
ex355ff
(*)

   100,—
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III. Reich
3336 1935/45; meist post frische Sammlung im Leucht turm Falz losalbum mit Schuber; da bei vie le bes sere Aus gaben wie Mi. 479/81;

554/55; 609/16; 634/42; 651/59; 671; 675/83; 698/99; 747; Bl.4, 7, 9 und 11; so wie Dienst 132/77; Mi. n.A.d.E. ca. 3900,—
 **,*    750,—

3337 1933-1945, sehr in ter es san te zeit- und post ge schicht li che Samm lung in 2 di cken Ord nern mit ei ner Fül le an Ma te ri al, da bei Pro pa -
gan da kar ten, Vor druck be le ge der NSDAP-Behörden, zeit ge schicht li ches Ma te ri al, in ter es san te Stem pel und Be le ge so wie Fo tos, Zei-
tungs aus schnit te und Mit tei lungs blät ter. Dazu vie le Mar ken (ohne Spit zen, da bei aber z.B. Block mar ken OSTRO PA-Block), Bo gen- und
Bo gen tei le mit Be son der hei ten.

 */**/[    600,—

3338 Postfrischer Pracht-Bestand mit fast nur kom pletten Aus gaben (we nige klei ne Wer te feh len), da bei bes sere, u. a. Block 10, 3x Nr. 747
usw., al les sau ber auf 3 gro ßen Steck kar ten, kei ne Über men gen, sehr schö nes Ma te ri al aus al tem Samm ler be stand, ca. 2800,-

 **    500,—

3339 Plattenfehler 1933/45; um fangreiche Sammlung von Plat tenfehlern auf SAFE Steckblatt; da bei u.a. Mi. 760 III, 812II und V, 828 I,
843II, 844I, 865I und II, 889II, 890III, 893III und V, 907I und III, 908VII und IX; sehr schö ne Samm lung, Mi. n.A.d.E. 2500,-

 **/*/#    450,—

3340 1933-1943 (ca.), fast ausschließlich ge stempelter Po sten auf  über 20 Einsteckkarten, viele kpl. und auch bessere Ausgaben ent halten, teils in ge mischter Er-
hal tung - da her an se hen und kal ku lie ren

#/**    120,—

3341 1900-1945, in teressante Par tie im kl. Einsteckbuch, da bei auch Briefstücke, u.a. Mi. Nr. 695-697 mit Son derstempel und vieles mehr  **/*/#     50,—

Markenheftchenblätter
3342 Ger ma nia bis Hit ler, um fang rei che, meist sau ber un ge brauch te Pracht samm lung mit Heft chen blät tern inkl. ei ni ger Du blet ten (Ger-

mania), da bei bes sere Stü cke und nach 1930 auch post frische ge sehen, Ka talogwert für post frisch ca. 10.000,-!
 */**    700,—

Zusammendrucke
3343 Zusammendruck-Sammlungsbestand im di cken Al bum ab Ger mania mit Reklame-Zusammendruck bis III. Reich, um fangreich in

meist post fri scher/un ge brauch ter Er hal tung. Die sel te nen Stü cke (Not hil fe) sind meist un ge braucht reich hal tig vor han den, wir sa hen
aber eben auch vie le post frische Prachtstücke, ideal zum Einstieg oder als Er gänzung, der Ka talogwert ist sehr hoch!

 **/*/#    600,—

3344 7 ver schiedene Zu sammendrucke mit Re klame, 3x un gebraucht (R1W, R4W, R25W) und 4x ge stempelt (R2aW, R8S, R10W und R21S),
jeweils nicht per fekt in der Qua lität, bild seitig aber fei nes Stü cke,  z. Teil schon ge prüft, Ka talogwert  für ein wandfrei ca. 3500,-

exR1/
R25
*/#

   500,—

3345 1920-1945, um fang rei cher Samm lungs be stand mit di ver sen Zu sam men dru cken. Meist sau ber ge stem pelt und un ge braucht (we ni ge Du blet ten) mit ei ni -
gen bes se ren Stü cken, dazu ei ni ge MH mit Ein schränkun gen (Heft chen blät ter aber oft post frisch). Al les sau ber auf Steck kar ten, aus al tem Samm lungs be -
stand mit ho hem Ka ta log wert!

 */#    300,—

3346 Ger ma nia-Zusammendrucke, in ter es san te klei ne Samm lung mit we ni gen Du blet ten, ins ge samt 30 ge stem pel te Pracht stü cke, durch ge hend aus dem Be-
darf, da bei S 23 gepr. In fla Berlin, ca. 730,-

#    150,—

3347 1925-1934, in ter es san te post fri sche Ka bi nett-Zusammenstellung mit 26 Zu sam men dru cken (meist ver schie de ne), da bei W21, W 22 und W37, ca. 465,-  **    110,—
3348 Zu sam men dru cke Ger ma nia-Infla, klei ne Samm lung mit 30 ver schie de nen un ge brauch ten Stü cken, meist sau be re Er hal tung, da bei W1, W10, W11, S6 und

S 7, Ka talogwert für post frisch ca. 1270,-
exW1/KZ9
*

   100,—

3349 Germania-Zusammendrucke, interessante Zu sammenstellung mit 18 un gebrauchten Stü cken (3 dop pelt), da bei u.a. W8, S 6 und S 7, meist mit Erstfalz, ca.
390,-

 *     80,—

3350 5 Be lege mit Germania-Zusammendrucken, da bei K3, K4 und MEF S11(4), Spuren, an sehen! [     50,—

Zeppelinpost
3351 Zeppelin-Ansichtskarten, in teressante Samm lung mit 40 Stück ab 1913 bis in die 30er- Jah re mit vie len schöne Mo tiven, meist ge braucht, et was für den

Ken ner!
[    220,—

3352 In ter es san ter klei ner Po sten aus al tem Samm lungs be stand mit 18 Be le gen, da bei Be darfs post, in ter es san te Franka tu ren und Stem pel, an se hen! [    180,—

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
3353 China-Togo, um fangreiche Grund stockslg. von weit über 300 Stück im Falzlosalbum, u.a. Tür kei 4a, 34, 47, DOA 1/10, 20, Ki autschou

24, KW weit über 4.000,-
 */#    350,—

3354 China-Togo, um fangreiche Dou blettenslg. von ca. 1000 Stück, da von 100 Überdruckwerte (1.+ 2. Ausg.), 5 HBL. nichts ge rechnet, si cherlich ho her Ka ta-
log-Wert

 **/*/#    150,—

3355 Kleines Doubl.-Lot von 170 Stück, teils mittlere Wer te, al les post frisch o. F. teils ge prüft (850)  **    120,—
3356 Chi na-Togo, Lot von 20 Vor läu fer wer ten, sehr sau be re Stem pel fund gru be - KW nach Mi chel 700,- ]    100,—
3357 China-Togo, hüb sche Kollektion feinster Briefstücke, auch mittlere Werte; insgesamt 150 Wer te, da von 20 Stck. der 1. Ausgabe, nichts ge rechnet im Ein-

steck buch
]     75,—

3358 Kleines Dou blettenlot von 54 feinst ge stempelten Wer ten, al les ge prüft (fast nur Bothe), u.a. Chi na 44, DDA 36, auch Zahn post +  Stempel, Kriegsdaten
(400)

#/]     60,—

Marokko
3359 In ter es san te STEM PEL SAMM LUNG von ALK SAS SAR bis TE TU AN auf 32 Brief stü cken, da bei u.a. AR SI LA, FES-MELLAH (MA ROK KO),

FES-MELLAH MA ROKKO a und TANGER (Marokko)**, nicht alle Ab schläge sind kom plett, meist aber deutlich und oft in Ka binetterhal-
tung, mehr als ein schö ner Grund stock mit ei ner AR GE-Bewertung von fast 1400,-!

]    650,—

3360 Meist sau ber ge stempelte Prachtsammlung mit 43 verschiedenen Wer ten, da bei Nr. 31 und 40, zum Teil schon signiet, ca. 930,- #    170,—
3361 Stempel-Sammlung mit 20 Prachtbriefstücken, nur verschiedene Stem pel, meist klar und komplett ab geschlagen, da bei auch 3 Post anwei-

sungs-Briefstücke!
]    100,—

Türkei
3362 Reichhaltige ge stempelte Samm lung mit über 50 Wer ten inkl. ei niger Vorläufer, meist sau ber ge stempelt und in gu ter Erhaltung, da bei u.a. 12-23, sehr

schönes Ob jekt, ca. 1800,-
#    300,—

3363 1902-1909, 11 GSK, be darfsgebraucht aus ei ner Korrespondenz aus JAFFA nach Erlangen, da bei 2x mit besserer Stem peltype (K2, 1x GSK mit Mängeln), in
dieser Form nicht so häu fig!

[    200,—

3364 21 Be le ge inkl. Mi li tär mis sion, da bei et li che be darfs ge brauch te GSK, AK und in ter es san te Stem pel, fast nur aus dem Be darf in meist gu ter Er hal tung, an se -
hen!

[    150,—

3365 In ter es san te klei ne Stem pel-Sammlung mit 14 Pracht-Briefstücken, nur ver schie de ne Stem pel, da bei 2 Pa ket kar ten-Briefstücke, sehr schö ner Grund stock! ]     70,—

Deutsch-Ostafrika
3366 13 feinst ge stempelte mitt lere Werte, u.a. 10 (3), 17/9 (KW 400,-) ohne Stempelberechnung ex 3/34

*/]/#
    75,—

Deutsch-Südwest-Afrika
3367 In ter es san ter Pracht-Bestand aus Samm ler hand mit 57 Brief stü cken, meist kla re und oft kom plet te Ab schlä ge mit di ver sen Stem peln inkl. Wan der stem pel,

da bei recht vie le Franka tu ren der Auf druck aus ga ben da bei, ideal als Samm lungs er gän zung, an se hen!
]    280,—

Kamerun
3368 Überwiegend un gebrauchte Samm lung von insgesamt 35 Werten auf Steckkarte, da bei Mi. 1/6 und 20/25  */#/**    120,—
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Abstimmungsgebiete
3369 Meist sau ber ge stem pel te Pracht samm lung, da bei auch kom plet te Aus ga ben, u.a. Al len stein 1-14 und Ma rien wer der 1-14, al les auf Al ben blät tern, die „Re-

ste“ aus ei ner al ten Samm lung, ho her Ka ta log wert!
#/]    100,—

Danzig
3370 1920-1939, kleiner postfrischer Pracht-Posten mit di versen Wer ten in un terschiedlichen Men gen, da bei kaum Marken un ter  Ç 10,- Ka talogwert und einige

bessere Stü cke, u.a. 7x Nr. 211, ca. 1270,-
 **    300,—

3371 1920-1939, in teressante kleine un gebrauchte Vie rer-Blocksammlung mit einigen gu ten Aus gaben ab 1924, da bei oft 2 Wer te (z.B. Nr. 206) oder 1 Wert
(u.a. 207, 208 und 212) post frisch (!), ca. 1550,-

 */**    300,—

3372 1920/39; meist ge stempelte Samm lung auf Einsteckblättern mit dem Haupt anteil bei In fla-Ausgaben; da bei wohl auch INFLA prüfbare Ste mepl; Aufstel-
lung bei lie gend

#    250,—

3373 1920-1939, die „Re ste“ ei ner größeren Sammlung mit noch vielen schönen Wer ten, da bei Be sonderheiten, Einheiten, Briefstücke, Block 1-3, usw. meist un -
ge braucht, an se hen, recht ho her Ka ta log wert!

 **/*/#    200,—

Danzig Engros-Ware
3374 WHW 1937, 4 kom plet te post fri sche Ka bi nett sät ze, meist in Paa ren, 260,- 276/80(4)

**
    65,—

3375 2. Aufdruckausgabe, En gros-Posten in un terschiedlichen Men gen, alle Wer te gepr. In fla Berlin: 16 (43), 17 (115), 18 (83), 19 (36) und 20 (20), ca. 880,- ex16/20
##

   120,—

3376 Kogge ge zähnt, kleiner Engros-Posten in un terschiedlichen Men gen, je der Wert gepr. In fla Berlin: 63 (32), 64 (14) und 65 (3), 202,- ex63/65
##

    30,—

3377 Staatswappen 5 Pfg bis 3 Mk, Engros-Posten in un terschiedlichen Men gen, je der Wert gepr. In fla Berlin: 73 (33), 74 (45), 75 (54), 76 (49), 77 (29), 78 (63),
79 (55), 80 (75), 81 (86), 82 (12), 83 (88), 84 (16), 85 (12) und 86 (2), sau ber auf Steck karten, ca. 1560,-

ex73/86
##

   180,—

3378 50 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auflage, nur mit Rei henwertzahlen des Aufdruckes, kompletter postfrischer Bo gen, 1x ge faltet 173(100)
**

   100,—

3379 300 Mill. auf 10 000 Mk, 2. Auflage, nur mit Rei henwertzahlen des Aufdruckes, kompletter postfrischer Bo gen, 1x ge faltet 175(100)
**

   100,—

3380 Block 1 mit SST (1x a-Farbe mit Tagesstempel), 7x a-Farbe und 6x b-Farbe, 810,- Bl.1a /b
#

   150,—

3381 40 Pfg Schop penhauer, 50x im post frischen Bo gen, die ser an getrennt und mit Faltspuren, Marken Pracht 283(50)
**

    50,—

Deutsche Besetzungsausgaben im II. Weltkrieg
3382 1939/43 Sau bere Sammlung mit u.a. Generalgouvernement un gebr. kpl. incl. Mi.Nr. 14/39 * u. Dienst Nr. 1/15 * u. ab 1940 B&M kpl., ferner sämtliche Hin-

denburg u. Hit ler Sät ze al les auf Vor druck
 *     90,—

3383 Grundstocksammlung mit viel Böh men und Mäh ren, GG fast kpl. Lu xemburg, Loth ringen etc. auf KABE- Vordrucken, über wiegend **/*     75,—
3384 9 Be lege Ka nalinseln, Ostland und Elsass, da bei 2 R-Briefe, Hal bierungen auf Brief, Not stempel und Guernsey Nr. 3 auf FDC! [     50,—

Sudetenland
3385 Hoch in ter es san te Samm lung von über 40 Aus hilfs- u. Be frei ungs stem pel a. Al bum sei ten, über wie gend Be darfs post, di ver se Pro pa gan da kar ten, teils sehr in-

ter es san te Ne ben stem pel, Holz stem pel etc.
   300,—

Böhmen und Mähren
3386 1939/44, meist post fri scher Pracht-Dublettenposten in zwei Al ben ab der 1. Auf druck aus ga be, da bei um fang rei cher An teil an Zu sam men dru cken, Leerfel-

der, Plat ten num mer und -ster nen inkl. der Höchst wer te, si cher lich ho her Ka ta log wert!
 **/#/]    200,—

3387 1939/44 (ca.), interessantes Lot mit 16 Be legen, al les gute und hohe Frankaturen, da bei Pa ketkarten (u.a. per Nachnahme in die Slo wakei mit Mitläufern in
MiF und Nach por to mar ken), Nach nah me-Karten und Über see-Luftpost, et was für Spe zia li sten!

[    200,—

3388 1940/44 (ca.), Lot von 15 Post ablagestempeln auf Albenblättern, meist aus dem Be darf, nicht so häu fig! [    150,—

Kanalinseln
3389 Klei ne Zu sam men stel lung mit 2 Hal bie run gen auf Kar ten, we ni ge post fri sche Wer te und et li che Fäl schun gen, u.a. kom plet ter Bo gen satz Guern sey 1-3, et-

was für die Forschung!
 **/[    100,—

Serbien
3390 Interessanter kleiner Po sten mit 24 Be legen inkl. GSK und wenigen Samm lerbelegen (FDC), meist Be darfspost mit Zen suren, da bei EF und MEF, 1 R-Brief usw. [    200,—

Feldpostbriefe II. Weltkrieg
3391 1939/45 (ca.), um fang rei che Samm lung auf selbst ge stal te ten Bät tern in drei Al ben, da bei et li che Ta ges stem pel mit Zu satz „La ger“,

Zu rück brie fe, R-Briefe, Päck chen adres sen, in ter es san te Stem pel , frü he Post, Fran ka tu ren (u.a. Feld post mar ke Nr. 10 B) usw., ein schö-
nes Ob jekt mit etwa 150 Be legen!

[    400,—

Feldpostmarken
3392 Feld post-Nummer 1 bis 4, in ter es san te klei ner Samm lung auf al ten Al ben blät tern, da bei HAN, Ein hei ten, Be son der hei ten usw., an se hen!  **/*/#    100,—
3393 Feld post-Marken, meist un ge braucht/post fri sche Samm lung mit Be son der hei ten, Ein hei ten, In sel post mar ken und Nr. 17, un ter schied li che Er hal tung, da für

schon ei ni ges si gniert, an se hen!
 **/*/#    100,—

Bad Gottleuba
3394 Klei ne Zu sam men stel lung mit 21 un ge brauch ten Wer ten inkl. 2 Zu sam men dru cken, nicht voll stän dig, da bei aber 10 Pfg Stich tief druck, meist si gniert, un ter -

schied li che Er hal tung!
 *    100,—

Bad Nauheim
3395 15 un gebrauchte/postfrische Prachtwerte, meist x-Papier, z. Teil nur kleine Haftstellen bzw. we nige mit kleinen Feh lern. Wir sahen auch eine Nr. 8 Ixz, ei nige

schon ge prüft, dazu diverse Nachdrucke und eine alte Nr. IV (Zwischenausgabe) mit Fo toattest Zie rer BPP
 **/*    200,—

Fredersdorf
3396 In ter es san te klei ne Zu sam men stel lung mit über 40 Wer ten inkl. der Kle be-Etiketten in ver schie de nen Grö ßen, meist sau ber un ge braucht bzw. auf Brief stü -

cken und meist signiert Zie rer BPP
 **/*/]    150,—

Deutschland nach 1945
3397 Deutschland nah 1945-ca. 1990, Sammlung mit Haupt wert bis 1960, ohne den gr. Spit zen in über wiegend gu ter Er haltung in 5 SAFE

Ring bin dern, 2 Beh ren sal ben u. ei ni gen lo sen Vor druck blät tern, mit ei ni gen an bes se ren u. mitt le ren Wer ten, teils dop pelt bzw. mehr-
fach, dazu 4 Brie fal ben, di ver se Ka len der, Sou ven ir ga ben, etc., reich hal ti ger Be stand mit ho hem Ka ta log wert!

   400,—

3398 1945/49; Samm lung auf Lind ner Falz losblättern; da bei eine Rei he bes serer Aus gaben wie Mi. Ba den 28/37, Bl.1AB; RP 30/31, 32/41;
Württemberg 28/37, 40/43; im An hang Al liierte Be setzung; Mi. über 1700,—

 **/*/#    350,—
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3399 Leuchtturm Vordrucksammlung mit den Ge bieten Bi zone, Franz. Zone, Saar und Bund da bei 1952/64 gut be stückt, Berlin mit mitt leren u. besseren Werten
der 50er Jah re, ideal zum Wei ter sam meln, gün sti ge Ge le gen heit

 */**/#    250,—

3400 1945-1951, alte Samm lung mit Frz. Zone, Bi zone und Bund (111-112, 116-22, 139-142!) auf al ten Al benblättern, meist sau ber ge stempelt mit in teressan-
ten Stü cken, Brief stü cken und Be son der hei ten, ho her Ka ta log wert!

#/]/*    200,—

Kontrollrat
3401 Dop pelt ge führ te und in bei den Er hal tun gen voll stän di ge Samm lung inkl. dem Al ters hil fe-Blockpaar un ge braucht u. ge stem pelt  **/*/#    150,—
3402 II. Kontrollausgabe, schöne Zu sammenstellung mit 12 Werten (nur bes sere Farben) in postfrischer Pracht-Erhaltung: 943 b-c, 944 aa-b-c, 945 aa, 948 b-c,

951 b, 958 b, 960 b und 962 b, alle entspr. gepr.
 **     50,—

3403 Kleines post frisches Pracht-Lot mit 5 verschiedenen Wer ten in bes seren Farben: Nr. 963 b, 967 b, 968 b, 968 c und 969 b, alle gepr., Mi. 140,-  **     30,—
3404P 1 Mk Tau be dun kel bräun li cho liv, ge stem pel tes Be darfs tück, gepr. 959d #     15,—

Bizone
3405 Bauten 1948, Sammlung von über 7500 (!) Werten ex Mi. 73/98 mit Plat tenfehlern, Druckzufälligkeiten und Bo genfeldmerkmalen in 2 

di cken E-Büchern (Vor druck for mat), meist mit Hin wei sen ver se hen und un glaub lich sor ten reich, teils auch schon nach Was ser zei chen
vorbestimmt, der Sammler hat wohl nicht nur ei nen Abend sor tiert!

#/]   1500,—

3406 Bri ti sche Be sat zungs zo ne-Sammlung mit 29 Dienst brie fen, be gin nend mit 2 Po li zei ku rier brie fen, CIC-Post, di ver se Mi li tär dienst brie fen usw.. Eine schö ne
Samm lung mit sel te nen Be le gen. Be sich ti gen!

   290,—

Bund
3407 1954-1989, enorm reichhaltige post frische Vie rerblock-Sammlung mit vie len bes seren Aus gaben wie z.B. Nr. 200-203, 205-208,

222-225 etc., ab ca. 1959 na hezu kom plett mit  al len Blocks 2-19 so wie ei nigen MH, sehr um fangreiches Ob jekt in 6 gro ßen
E-Büchern, Mi. ca. 7.000,- EURO

 **   1000,—

3408P 1949/99: bis auf Heuss lu mogen und lieg. Wz. kpl. ge stempelte Sammlung in weit gehend ta delloser Er haltung in 3 Qua litätseinsteck-
büchern ( ehemaliger Neu preis je Stück DM 100,-), da bei auch CID-Werte und über wiegend sehr sau bere Stempel, Mi. 3900,-Eur

#    900,—

3409 Ca. 1963/98, um fang rei che post fri sche und zu sätz lich ge stem pel te Samm lung in 4 E-Büchern mit ex tra Du blet ten an teil (mit un ter bis
zu 3 mal post frisch und 5 mal ge stempelt), ca. ab 1965 je 1 mal in je der Er haltung kom plett mit auch Markenheftchen und ei nigen
FDC, Mi. weit über 5000,—

**/#/[
   750,—

3410 1949/68, au ßer Mi. Nr. 136, 138 und Heuss lu mogen und lieg. WZ. so wie we nigen Kleinst werten zwi schen 1965/68 kplte. meist post -
frische Sammlung im SAFE Falz losalbum, ei nige Wer te be reits gepr. Schlegel BPP, sehr schö ne Samm lung mit enor mem KW, ideal zum 
Wei ter sam meln

 **/*    750,—

3411 Frankaturbestand mit ehe mals post gültiger No minalware von 5300,- DM, da hat man den Um tausch ver schlafen, jetzt zum Spott-
preis. Rie sen ge winn, wenn das Ur teil des Land ge richts Bonn be züg lich Fran ka tur um tausch vor dem BGH be stä tigt wird!

   500,—

3412 1949/91; fast nur post frische Sammlung mit ei ner Rei he frü her Aus gaben in 2 blau en Leuchtturm Falz losalben mit Schu ber; u.a. Mi.
111/12, 150, 161, 200/03 und ab 1955 kom plett; zu sätzlich ei nige Rol lenmarken, waa gerechte Paa re, Ein zelmarken aus MH und
Blocks, usw.; Mi. n.A.d.E. ca. 2800,—

 **,*    500,—

3413 1949/90; ge stempelte Sammlung im blau en Leuchtturm Falz losalbum mit Schuber; au ßer 113/20 und 139/40 so wie Heuss lu mogen
und lie gendes WZ. Kom plett mit al len frü hen Wer ten wie Mi. 121/22, 141/42, 143/46, 156/59, 173/76, usw.; sau bere Sammlung; Mi.
n.A.d.E. ca. 2600,—

#    500,—

3414P 1949/87; kom plet te ge stem pel te Samm lung in clu si ve Heuss lu mo gen und lie gen des WZ. in 3 Lind ner Falz lo sal ben mit Schu ber; alle
guten An fangsausgaben wie Mi. 113/15, 117/20, 121/22, 139/40, 143/46, 156/59, usw. ent halten; am Ende zu sätzlich et was post fri-
sches Ma terial; ge pflegte Sammlung; Mi. n.A.d.E. ca. 3400,—

#/**    500,—

3415 1949/68, fast nur post frischer La gerbestand im di cken Ein steckbuch mit vie len mitt leren Aus gaben wie u.a. Mi. Nr. 149(4), 151(4),
163(3), 197(14), 205/08(4), Bl.2(3) so wie Heuss lu mogen, teils auch Rand viererblocks, ab 1960 meist viel fach, sehr schö ner Be stand,
zu rück hal tend kal ku liert

   450,—

3416 1949-2001, ge pflegte post frische Sammlung auf kpl. neu wertigem Leuchtturm Falz losvordruck, ab ca. 1955 nach Vor druck komplett
inkl. Heuss lumo und lieg. Wz so wie ab 1977 waagr. Paa re, al leine der Neupr. des Zu behörs schon 400,- Euro, Mi. ca. 3600,-

 **    400,—

3417 1949-1987, be ginnend mit T.d. Briefmarke MiNr. 113/5, Liebig, IFRA BA, Ver kehrsausstellung, H.d. Mensch heit MiNr. 173/76 so wie
Heuss lumo/lieg. Wz. und ab 1955 nach KABE Falz losvordruck kpl. Sammlung in 2 Bän den, Mi. ca. 2700,- Euro

 **    350,—

3418 WI DER STANDS KÄMP FER-Bund, 1964, 30 versch. FDC’s mit div. Franka tu ren da bei Block 3 (2mal), alle senkr./waagr. Zu sam men druck kom bi na tio nen aus Bl.
3 auf 20 Brie fen+ lose, in die ser Form sel ten an ge bo ten, ab so lu tes Lieb ha ber los

   250,—

3419 1951-1990, post fri sches und ge stem pel tes Lot mit kpl. Frei mar ken aus ga ben, ge stem pel ten waa ge rech ten Paa re der Be deu ten den Deut schen, Blocks, Son-
der blatt Eu ro pa 1958, zwei Wert brie fen mit Klbg 1068, Mar ken heft chen, HA PAG-Neudrucken in Bog ent ei len etc.

 **/#/[     95,—

3420 1954-1964, Lot von drei großformatigen Briefen, da bei EF 80 Pf. Post horn auf R-Brief von Ko blenz nach Ann weiler, Block 2 mit 20 Pf. Beet hoven als Zu satz-
frankatur auf groß formatigem Wertbrief von Kirkel nach St. Ing bert sowie Block 3 mit 2o Pf. von Galen auf eingeschriebener Päckchenadresse von Massen
nach Frankfurt

[     60,—

3421 Eckrandstücke (alle 4) so wie OR Son dermarken aus DM-Zeit, ins gesamt 650 Stck., nur ver schiedene im dicken Einsteckbuch, Fundgrube für PF und Abarten #     30,—
3422 Euro-Zeit, Eckrandstücke (alle 4) aus den 10er Bö gen, 650 Sondermarken, sortiert im dicken Einsteckbuch; Fundgrube für PF und Abarten #     30,—
3423 Be deu ten de Deut sche, 17 Paa re bzw. Vie rer blocks, teils Be darfs er hal tung (280) 347/56

#
    25,—

3424 1971-2000, fast kpl. sau bere Sammlung von ca. 850 adressierten FDC-Umschlägen, je weils mit SST „BERLIN“, ho her Einstands- bzw. Ka talogwert, mit
BERLIN SST nicht sehr häu fig!!

 FDC Gebot

3425 JAHRESGABE des Bundes Deut scher Phil atelisten e.V., 1979-2000, kpl. Samm lung v. 22 Faltblättern ab Nr. 1, nach Michel Spe zial 2006 (Seite 1215) 381,-
Euro

Gebot

3426 1964-2003, Be stand von über 100 Brie fen mit Blockausgaben (ca. 60 Stück) bzw. Blockmarken ab Wie derstandskämpfer Bl. 3 bis Be rühmte Kna benchöre
(2003), dabei echt ge laufene Brie fe (EF, MiF), FDC, fast alle nur C6-Format, keine Übermengen, nicht all tägliche Fund grube!

[ Gebot

R+V-Zettel
3427 4stel li ge PLZ, um fang rei che Grund stock samm lung aus al len Ge bie ten, über 2.500 ver schie de ne lose E-Zettel, vor sor tiert in gro ßem Ein steck buch, heu te

kaum noch zu be kommen
    35,—

3428 4 stel lige PLZ, ca. 1400 lose E-Zettel, ausschließlich Schnaps zahlen (111,222 usw. 999) sowie Hun derter-Nr. (100, 200 usw. 000), vorsortiert im großen Ein -
steck buch

    30,—

3429 E-Zettel „007", die James Bond Nummer, kleine Samm lung aus al len Ge bieten, eine ge suchte Zahl; 87 Stück auf Steckkarten Gebot

Markenheftchen
3430 1980-1989, in haltsreiche vor wiegend post frische Sammlung mit 173 Stück Markenheftchen aus Mi.Nr. 23-25, ge sammelt nach Plat -

ten feh lern, Zähl bal ken und an de ren Be son der hei ten, sehr sau ber und über sicht lich in Sa fe-Ringbinder, si cher lich eine Fund gru be für
den Spe zia li sten!

 **/#    500,—

3431 1977-1980, sehr reich haltige über wiegend post frische Sammlung mit 189 Stück Markenheftchen aus Mi.Nr. 21-22, ge sammelt nach
Plat ten feh lern, Zähl bal ken und an de ren Be son der hei ten, sehr sau ber und über sicht lich in Sa fe-Ringbinder, si cher lich eine Fund gru be
für den Spe zia li sten!

 **/#    500,—

3432 1977, Spe zialbestand „Markenheftchen Burgen & Schlösser“, MH 21, 48 postfr. u. 20  gest. MH’s, restlos alle sau ber aufgezogen und be stimmt u.a. 21 aI
(3), PStr, über brei ter Rän der, spit ze/brei te Zäh ne, Ty pen, Zähl bal ken (26), Lieb ha ber los, über schla ge ner Ka ta log wert nach Mi chel bzw. Höl zer um 1400,-
Euro

MH 21
**/#

   300,—
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Zusammendrucke
3433 1959-1982, in ter es san te post fri sche Zu sam men druck-Sammlung ei ni gen Heftchen blät tern und MK so wie den Zdr. aus den Block aus ga ben ab Block 2, sau-

be re Er hal tung, ho her Ein stands preis!
 **    100,—

Berlin
3434P 1948/90, gest. Samm lung im Leucht turm Vor druckalbum, es fehlen le diglich Mi. Nr. 16, 17 und Bl.1, die 3 und 5 Mark Schwarz auf-

druck mit Attest, zu sätzlich ein Brief stück mit Mi. Nr. 12, 17(2) und 20 mit Hand rollstempel „BER LIN - SIE MENSSTADT“, Mi. über
10000,— EUR, gün sti ge Ge le gen heit auch für An le ger

#   1300,—

3435 Berlin 1949/90; ge pflegte Sammlung in gu ter Er haltung in 2 KABE bi-collect Al ben; post frisch, bis 1951 auch ei nige we nige Wer te un -
gebraucht und ge stempelt ge sammelt, da bei auch Schwarz- und Rot aufdrucke,Mi.Nr.71,74,75/79,80/81,82/86 und ab 1952 über -
komplett mit C/D, Heft chenblättern und ATM; sehr emp fehlenswert; Mi. ca.5500.-

 **/*/#    800,—

3436 1961-1990, um fang rei che post fri sche Vie rer block-Sammlung, bis auf we ni ge Aus nah men na he zu kom plett mit al len Frei mar ken und
Block 2-7 so wie ei nigen MH, sehr sau ber und über sichtlich in 3 gro ßen E-Büchern, Mi. ca. 4.000,- EURO

 **    600,—

3437 1948-1990, na he zu kom plet te Samm lung mit al len ge such ten frü he ren Aus ga ben, da bei Mi. Nr. 1-20 un ge braucht, 21-34 ge stem pelt, 
61-63 ge stempelt, 68-70 inkl. Block 1 un gebraucht etc., die Er haltung ist am An fang meist un gebraucht und ge stempelt, in wei teren
Stre cken dann vor wie gend post frisch, si cher ho her Ka ta log wert!

 **/*/#    600,—

3438 1949-1990, sehr um fang rei che ge stem pel te Pracht samm lung in 4 Al ben inkl. et li cher Be le ge, FDC’s und net tem Teil Zu sam men dru -
cke. Am An fang feh len die Spit zen, ab 1950 au genscheinlich weit über komplett, da vor u.a. 1-17 (gepr. Schle gel BPP), 35-41, 42-60 mit
vie len Plat ten feh lern und Wz.-Ab ar ten so wie 61-63. Sehr schö nes Ob jekt mit ho hem Ka ta log wert, si cher lich weit über 4000,-!

#/]/[
   600,—

3439 1948-1985, reich hal ti ge dop pelt ge führ te Samm lung, ab Mi.Nr. 115 bis auf we ni ge Aus nah men in bei den Er hal tun gen prak tisch kom-
plett, die Qua lität ist am An fang teils un gebraucht, ab ca. 1955 durch gehend post frisch,  an sehen und kal kulieren!

 **/*/#    500,—

3440 1949/90; ge stempelte Sammlung im Leucht turm Falz losalbum mit Schuber; da bei frü he Aus gaben wie Mi. 35/41, 75/79, 87, 88/90,
91/00, 101/05 und ab 1954 kom plett; Mi. n.A.d.E. ca. 2600,—

#    450,—

3441 1955/90, bis auf 1 Wert komplette post frische Sammlung im Leucht turm Falzlosalbum (1948/90) mit al len C/D-Werten und zusätzlich et was ge stempelt,
dabei auch Mi. 1/15, 21/32, 40/41, 91/100, etc., Mi. über 2400,—

 **/#/*    250,—

3442 1948-1987, an fangs gestempelte Sammlung mit ei nigen besseren u.a. Philharmonie, Lort zing, Glo cke II+III kpl. u. von 1963-1987 postfr. kpl. im Falz losvor-
druck.

#/**    240,—

3443 1955-1990, in den Haupt nummern komplette post frische Pracht-Sammlung in Lindner Vordruckalbum (Text ab Anfang)  **    150,—
3444 1983-1990, in den Haupt nummern komplette ge stempelte Pracht-Sammlung aus Abo, sehr sauber auf neu wertigen Lind ner-Vordruckblättern, Mi. 580,- #    110,—
3445 1975-1990, kom plet te Samm lung ETB’s inkl. Frauen se rie, ta del los     60,—
3446 1970/79, postfr. Samm lung auf Bo rekblätter     50,—

Markenheftchen Berlin
3447 1977-1982, reich haltige vor wiegend post frische Sammlung mit 168 Stück Markenheftchen aus Mi.Nr. 10-13,  ge sammelt nach Plat -

ten feh lern, Zähl bal ken und an de ren Be son der hei ten, sehr sau ber und über sicht lich in Sa fe-Ringbinder, si cher lich eine Fund gru be für
den Spe zia li sten!

 **/#    500,—

3448 1970/90, 20 ta dellose post frische MH, teils mit Ty pen u.a. MH 6b (deckel ge trennt), 9a und b, 12 a-c, 14 und 15, Mi: 400,- EUR  **     90,—

Zusammendrucke
3449 1962/90, Zu sam men dru cke und MH, kpl. post fri sche Samm lung in ta del lo ser Er hal tung auf selbst ge stal te ten SAFE Blan ko sei ten, teils mit Farb va rian ten

aus ge baut
 **    180,—

SBZ
3450 West- Sachsen, Bo genteillot, nur bes sere Far ben mit 126cy (60), 135 Gy (60), 137 Gx (50) und 133aX (60), Mi. 16225,- Euro    600,—
3451 In ter es san te alte Samm lung ohne die gro ßen Spit zen auf Al bum blät tern, da bei vie le schö ne Brief stü cke, Be son der hei ten, Far ben und Zäh nun gen, an se hen

lohnt sich!
#/]/**    300,—

DDR
3452 1956/90 DDR - Druckvermerke, gest. Be stand ex Mi. 545/3365 in 2 di cken Alben mit ei ner Viel zahl an kpl. Aus gaben, teils mehr fach

und mit den un ter schied li chen Form num mern, idea le Er gän zung der eben falls an ge bo te nen Samm lung, da der Samm ler die Spe zia li -
sie rung nach Form num mern u. Be son der hei ten nicht mehr vor ge nom men hat. Wer an ei ner Spe zia li sie rung sei ner DDR - Samm lung
Freude hat und et was be sonderes schaf fen möch te wird an die sem Be stand viel Freu de ha ben, Mi. über 20.000,- EUR (Auf stellung
bei lie gend)

#   1500,—

3453 1955/89 DDR - Druck ver mer ke, gest. La ger be stand aus Samm lungs auf lö sung in Tü ten ex Mi. 449/3254 in un ter schied li chen Men gen,
al les in kpl. Aus ga ben/Sät zen, mit ei ner enor men Viel falt an Form num mern und Be son der hei ten. Wer ein mal DDR et was spe zia li ser ter 
und ab seits des nor mealen Vor druckes sam meln will wird sei ne Freu de an die sem Po sten ha ben, Mi. über 14.000,- EUR (Auf stellung
bei lie gend)

#   1200,—

3454 SBZ/DDR - Rie senbestand Brie fe im gro ßem Kar ton, un tergebracht in 14 Brie falben und 5 Ein steckbüchern, Haupt wert liegt bei den
Aus ga ben der 60er bis 80er-Jahre, dar un ter Blocks, Zu sam men dru cke, Sperr wer te, Eil- u. Wert brie fe, Schwarz dru cke, Ganz sa chen,
nicht im mer, je doch viel fach por to ge recht. Ein Po sten den man be sich ti gen muß! Nach An ga ben des Ein lie fe rers be trägt der Eu ro ka -
talogwert ca. 38.000,- Mi chel

   850,—

3455 1954/1989, gest. Samm lung der Aus gaben die ses Zeit raumes mit Druckvermerken, nicht kpl. je doch sehr gut be sammelt u. mit Aus -
gaben die in die ser Form kaum zu be schaffen sind - denn wer war in der DDR schon in der glück lichen Lage die se Aus gaben zu be -
kommen - tol les Ob jekt in ta delloser Qua lität mit ei nem Mi chel von ca. 5500,- EUR

#    800,—

3456 1949-1990, in den Haupt nummern kom plette post frische Sammlung in 4 KA BE-Vordruckalben, da bei Deutsch- Chi nesische- Freund-
schaft mit Fotoattest Wei gelt BPP (...ein wandfrei!), schö nes Ob jekt, bei Stichproben sa hen wir nur sau bere Qua lität, dazu noch ei nige
klei ne Be son der hei ten, ca. 5800,-

 **    700,—

3457 1950/90; Plat ten feh ler samm lung auf SAFE Steck blät tern; ca. 150 Stück mit auch Blocks/Klein bo gen/Zu sam men dru cke und da bei u.a.
Mi. 357II, 405I, Bl.12II und IV, 544I und II, 1168I, 3049I mit Dv. usw., schö ne und um fangreiche Sammlung, Mi.n.A.d.E. 4800,-

 **/*/#    600,—

3458 1949/90; post frische Sammlung in 4 Schau bek-Falzlos-Alben; mit vie len gu ten An fangswerten wie Mi. 242/47, 250, 256/60, 273/85,
289/92, 327/41, Bl. 7/15 und ab 1953 au ßer 5-Jahresplan I und II kom plett; sehr schö ne Samm lung; Mi. 4450,-

 **/*    600,—

3459 1949/87, post fri sche (an fangs et was un ge braucht) und ge stem pel te Samm lung mit we ni gen An fangs lü cken, ca. ab 1956 in bei den
Er hal tun gen au gen schein lich kplt. und mit Be son der hei ten wie Druck ver mer ken, Was ser zei chen ab ar ten, Mi. Nr. 1868/69 je als senkr.
Paar aus Bo gen, al les sau ber in 4 Ein steckbüchern, teils mit Dubletten, sehr ho her KW

   550,—

3460 1949/90, sau bere gest. Sammlung in ta delloser Er haltung in 5 Qual titäts-Einsteckbüchern (ehemaliger Neu preis je Stück DM 100,-)
und Blocks auf Ein stecktafeln, MiNr. 286/88 mit FA Wei gelt BPP, ohne 327/41 und Bl. 7/9 an sonsten kpl., Mi. ca. 3400,-

#    550,—

3461 1949/90: post fri sche Samm lung in ta del lo ser Er hal tung in 5 Qua li täts ein steck bü chern (ehe ma li ger Neu preis je Stck. 100,-DM) und
Blocks auf Stecktafeln, bis auf MiNr. 286/88,327/41, Fünf jahrplan I und II, so wie Bl.7/9 kpl., Mi. ca. 3900,-

 **    500,—

3462 1952/90, sau berer post frischer Du blettenposten, in den Haupt nummern ca. ab 1960 kplt., teils mehr fach, da bei auch Zu sammen-
druck bo gen 2364/67, zu sätz lich et was Dienst, ZKD, Zu sam men druck kom bi na tio nen(W600/S273), Rol len mar ken und Heft chen blät -
ter, et was SBZ, Ka talogwert 9800,— DM

 **    450,—

3463 1949-1990, Sammlung in 7 grünen Safe Ringbindern mit ei nem neu wertigem Dual Falzlosvordruck (Neupr. über 700,- Euro), an fangs mit bes seren gest./un-
gebr. Ausgaben u.a. Aka demie, DCF, Karl-Marx-Blöcke 8/9 A/B, Bl. 10-15 und von ca. 1960-1990 gest. fast kpl., ab ca. 1987 meist postfr., ideal zum vervoll-
ständigen, Mi. ca. 2200,-

#/**/*    300,—
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3464 1949/68, reichhaltige Samm lung **/*/o in 3 selbst gestalteten SA FE-Alben, da bei gute Frühwerte wie Akademie, Bl.7, DCF etc., meist postfr. mit zusätzlichen
gest. Wer ten/Aus ga ben, FDC’s u. Brie fen, dazu Zu sam men dru cke und ei ni ge Be son der hei ten, Be sich ti gen, ideal zum Auf lö sen!

   250,—

3465 Samm lung postfr. u. zu sam men hän gen der SBPA-Zettel im Steck buch, da bei über wie gend Son der ein schreib mar ken, teils viel fach mit bes se ren, u.a.
3-1025F (IOC Sess) in 3 Typen, da bei auch 26 Briefe mit Ein lieferungsschein, Mi. nach An gaben über 1100,- EUR

 **    200,—

3466 KLEINBOGEN, 1966-1990, post frische Sammlung von 47 Klein bogen, da bei alle Märchen, Weltraum, etc., wohl kpl., nichts ge rechnet  ** Gebot
3467 1967/90, Blockausgaben, kpl. postfrische Sammlung von insgesamt 76 Blockausgaben ex. Bl. 26-101, nichts ge rechnet  ** Gebot

DDR Dienst
3468 1954/65; über wie gend ge stem pel te Samm lung mit ZKD auf Schau bek Blät tern; teils spe zia li siert nach Kenn buch sta ben und Ty pen vor ran gig bei

ZKD-Billetts, Mi. über 900,-
#/]/**    180,—

3469 Lot mit 8 frankierten Briefe ex 16/31, mit un ter an derem  21H als MeF sowie VD1A u. 13 Briefe aus 1990, teils Freistempel, teils frankiert, in haltsreich u. in ter-
es sant.

[    100,—

Sammlungen Einschreibemarken
3470 Postleitgebiet 3 u. 4, Spe zialsammlung in 5 Bän den mit über 780 verschiedenen zh. postfr. Ein schreibgebührenzettel u. 690 Brie fen

mit Ein lie fe rungs schein, al les ver schie de ne nach Post äm tern, Ty pen, Auf la gen, Pro vi so rien u. Be son der hei ten ge sam melt. Eine her-
vor ra gen de u. in die ser Ge schlos sen heit sel ten an ge bo te ne Samm lung. Je der Wert ge nau be stimmt, KW nach Hau bold über 15149,-
DM

   950,—

3471 Post leit ge biet 8, Spe zial samm lung in 3 Bän den mit über 490 ver schie de nen zh. postfr. Ein schreib ge büh ren zet tel u. 440 Brie fen mit
Ein lie fe rungs schein, al les ver schie de ne nach Post äm tern, Ty pen, Auf la gen, Pro vi so rien u. Be son der hei ten ge sam melt. Eine her vor ra -
gende u. in die ser Ge schlossenheit sel ten an gebotene Samm lung. Je der Wert ge nau be stimmt, KW nach Hau bold über 7700,- DM

   450,—

3472 Post leit ge biet 1 Ber lin, Spe zial samm lung in 4 Bän den mit über 600 ver schie de nen zh. postfr. Ein schreib ge büh ren zet tel u. 480 Brie fen
mit Ein lie fe rungs schein, al les ver schie de ne nach Post äm tern, Ty pen, Auf la gen, Pro vi so rien u. Be son der hei ten ge sam melt. Eine her-
vor ra gen de u. in die ser Ge schlos sen heit sel ten an ge bo te ne Samm lung. Je der Wert ge nau be stimmt, KW nach Hau bold über 7300,-
DM

   450,—

Belgien Ganzsachen
3473 1971/2000, Sammlung d. Son derganzsachen, nach belg. Spe zialkatalog BK1/BK85, kpl. postfr. Kol lektion, dazu ei nige äl tere GS u. Umschläge, KW 350,-

EUR
[     80,—

3474 35 C. Bildpostkarten von 1930/33, kpl. Se rie von 25 Stück, un gebr. [     40,—

Belgien
3475 Ca. 1968/93, über wei te Stre cken kom plet te post fri sche und zu sätz lich ge stem pel te Samm lung in 3 hoch wer ti gen E-Büchern, da bei

auch Pa pier va rian ten, Au to ma ten mar ken, Ei sen bahn- und Ei sen bahn pa ket mar ken, ei ni ge Ganz sa chen und Mar ken heft chen (mit De-
ckelvarianten), sehr schö ne Samm lung, Mi. über 1700,—

**/#/[
   350,—

3476 1964-1995, in den Hauptnr. au gen schein lich kpl. post fri sche Samm lung in 2 gr. rand vol len Ein steck bü chern, ho her Ka ta log- bzw. No mi nal wert  **    270,—
3477 Samm lung mit 197 Ganz sa chen gebr./un gebr. ab 1922, da bei recht in ter es san te Stü cke, teils Wehr macht zen sur, Ne ben stem pel usw., bis 1985 [     90,—
3478 1939-1975, */**/o, chronologisch ge steckter Doublettenposten, be ginnend mit Nr. 506/13**, insgesamt weit über 1500 Werte im 64 Sei tenbuch, nichts

ge rech net
#/**/* Gebot

Vorausentwertungen
3479 Ty po graf. Vor aus ent wer tun gen, kpl. postfr. Ka bi nett samm lung d. Jah re 1938/96, teil wei se mit Pa pier ar ten, 4er-Blocks, auf Al bum sei -

ten un ter HA WID, KW 2130,- EUR
V333-83
8  **

   500,—

Flugpost Belgien
3480 Sammlung Flug-, Hub schrauber- u. Bal lonpost mit gu ten Aus gaben, da bei Flugpost Antwerpen-Paris 1931 kpl., diverse Erstflüge d. 30er-Jahre, IMABA-Flug

1948, usw. ins ge samt 44 Be le ge u. zahl rei che Aus ga ben, ho her KW, be sich ti gen !
   180,—

Bulgarien
3481 1879/1944, überwiegend un gebr., bis ca. 1935 teils gest. Sammlung mit u.a. Mi. Nr. 1/11, 21/23, Porto 1/6, da nach bis auf we nige Aus gaben kplt., sehr

schöne Samm lung mit ei nem Michelwert von ca. 3200,— EUR
 */#    300,—

3482 1879/1940, al tes volles Auswahlheft mit fast keiner Entnahme, darunter frühe Erstausgaben u.a. gest. MiNr. 2-10, 21 I sowie un gebr. Nr. 6, 7, 209(letztere
postfrisch) etc., al ter Auszeichnungswert rund 1350,- DM.

#/*    250,—

Dänemark
3483P 1851, über wie gend ge stem pel te, teils um fang reich spe zia li sier te Samm lung in 3 blau en Lind ner Falz los-Alben, da bei Mi. 1IIa/c, 3/5, 8,

11/12A, 15A, 16/21, 32/3, 60/2, 81, 84/96, 116/17, 159/65, 177/79, 180/81, so wie Dienst-, Por to-, Post fähre- und Ver rechnungsmarken,
teils Vie rerblocks mit Bo genzählnummern, usw., dazu 1 Lind ner Blan koalbum mit Du bletten, Mi. ca. 5800,-

#/**/*    800,—

3484 1851-1930, ge stem pel te hoch wer ti ge Samm lung mit ei ni gen bes se ren Klas si ker-Ausgaben ab Mi.Nr. 1 im al ten Vor druck u.a. Mi.Nr.
11, 12, 15, 17, 19, 20, 61 so wie Dienst Mi.Nr. 1, 7, teils mit Ty pen und Zäh nungsvarianten, Mi. ca. 3400.—

#    350,—

Färoer
3485 Färöer 1975; überwiegend post frisches Lot Bo gen in meist gu ter Erhaltung in 1 Bo genmappe; da bei kpl. Ausgaben wie Mi. Nr. 28/30, 31/35, 36/38, 39/40,

42, 43/44; Mi. 1163,- EUR
 **/#/[    170,—

Frankreich
France

3486 1870/1977, an fangs über wiegend gest. Sammlung ohne Spit zen, ab 1950 au genscheinlich kplt. und ab 1972 aus schließlich post -
frisch, teils mit Farben, Ty pen, etc., besonderes Au genmerk lag bei den Freimarkenausgaben und fer ner fin det sich UN ESCO, et was
Mo na ko und wei ter hin zu sätz li ches Ma te ri al in Tü ten, al les im Schau bek Vor dru ckalbum, reiz vol le Samm lung, so wohl zum Wei ter -
sammeln als auch Er gänzen ge eignet, Mi. über 5500,— EUR

#/**/*    500,—

3487 1887-1991 (ca.), ca. 140 Briefe u. Karten aus Nachlass, über wiegend Be darfsbriefe bzw. alte Ganzsachen, we nige FDC’s u.a. Block 7 und 8, Schwerpunkt
60er Jah re, Fund gru be

[ Gebot

Markenheftchen
carnets

3488 1984-1995, post frische Samm lung von 17 Mar kenheftchen, da bei MH1-5, 7-10, 19, etc., Mi. 216,-  ** Gebot
3489 ROTES KREUZ, 1964-1983, post frische Samm lung von 17 Mar kenheftchen, da bei RK-MH von 1964/5 u. ab 1971 kpl., Mi. 99,-  ** Gebot
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Großbritannien
Great Britain

3490 1965/88; post fri sche, in den Haupt num mern au gen schein lich kom plet te Samm lung in 3 Leucht turm Falz lo sal ben mit Schu ber; da bei
auch et was vor 1965 so wie teils spe zia li siert mit Phosphor über dru cken, Napht ha dag, Zäh nungs va rian ten Heft chen blät ter, Au to ma -
tenmarken, ca. 80 Ganzsachen mit auch Ae rogrammen und R-Umschlägen, Schwarzdrucken, etc.; um fangreiche Sammlung mit Cha -
rak ter!

 **,[    350,—

3491 1979/2004, über wie gend ge stem pel te Samm lung Blocks und Klein bo gen im selbst ge stal te ten Al bum, alle aus Abo lie fe rung und meist mit Ersttsags stem-
pel (auch ESST), da bei auch et was FDC mit Freimarken so wie Ka nalinseln postfrisch aus 1969/70, Aufstellung bei liegend

 **/#/[    300,—

3492 Re gio nal mar ken 1958/96, in den Haupt num mern kpl. post fri sche Samm lung auf neu wer ti gen Lind ner Falz los blät tern, da bei auch ei ni ge Be son der hei ten
wie Phosphor auf dru cke, Zäh nungs va rian ten, Ty pen, MH, ZDDR, etc., ca. 300 Wer te, herr li che Samm lung- sel ten so kpl. an ge bo ten

 **    180,—

Gibraltar
3493 1964-1990, fast kpl. postfrische Sammlung im Ein steckbuch, Mi. ca. 600,- Euro  **    120,—

Jugoslawien
3494 1944-1974, um fang rei che über wie gend post fri sche Samm lung mit et li chen sel ten an ge bo te nen Aus ga ben und Blocks, u.a. Mi.Nr. 730

postfrisch, da bei ei nige Aus gaben zu sätzlich in ge stempelter Er haltung vor handen, wie z.B. Block 1 und 5, Mi.Nr. 738-749 etc.,
616-620 und 644-652  so gar je weils auf FDC!, im An hang zahl reiche Klein bogen (inkl. EUROPA - CEPT), Vie rerblöcke und di verse Rand -
stü cke, ins ge samt ein reich hal ti ges Ob jekt mit viel Sub stanz!

 **/*    500,—

3495 1946-55, 26 Be lege aus ei ner al ten Samm lung, da bei Be darfspost, aber auch gute Satzbriefe und FDC’s , u.a. 693-695 und et was Triest, an sehen! [    100,—

Liechtenstein
3496 1975/83, post frische Sammlung Klein bogen im Blan koalbum, da bei viel Eu ropa Union und auch bes sere wie Mi. 655/57 und 734, Mi.

ca. 1900,—
 **    350,—

3497 1943-1995, in haltsreiche 2-bändige Samm lung mit vie len bes seren Ausgaben und Blocks, u.a. Mi.Nr. 257-266, 268-276, Block 5, Sport I-V komplett, Euro-
pa 1960 postfrisch, etc., dazu ei nige Klein bogen so wie di verse Be lege, Mi. 2.200,- EURO

 **/*/#    300,—

3498 MAXIMUMKARTEN: 1978-1987, Nr. 4-75 komplette Samm lung sau ber im Spe zialalbum u. in Orginalumschlägen mit u.a. MiNr. 734, gün stiger Start un ter
Post ab ga be preis, die ser al lei ne schon 280 Franken

   100,—

3499 1980/98, Samm lung von über 250 Ma xi mum kar ten in 4 Ko bra Al ben, au gen schein lich wei test ge hend kom plett, ho her An schaf fungs preis [     80,—
3500 1963-1987, Kollektion von 12 sau ber ge stempelten Klein bogen, u.a. da bei MiNr.427, 655-657 u. 734 etc., be reits der Abopreis der Versandstelle be trug

über 280.- Franken
#     50,—

Luxemburg
3501 1948/78, ge stempelte Samm lung auf selbstgestalteten Blät tern in 3 Ordnern, ab 1968 komplett in postfrisch und zu sätzlich ge stempelt, Mi. über 400,— #/**/]     80,—

Niederlande
3502 1968/93, um fangreicher samm lungsartiger Du blettenbestand in 3 E-Büchern, teils bis zu 5 mal je Aus gabe und über wiegend kom -

plett mit zu sätz lich Klein bo gen, Au to ma ten mar ken, etc.
 **/#/*    400,—

3503 1899-1947, (ca.), 31 alte Bün del mit un gefähr 3000 gest. Marken, nur kleinformatige Aus gaben, meist per 100 Marken ge bündelt u.a. 20 Bün del Kö nigin
Wil hel mi ne so wie Por to ex MiNr. 83-101, sor ten reich, ideal für den Far ben-, Zäh nungs- und Was ser zei chen- Spe zia li sten

# Gebot

Antillen
3504 Sammlung An tillen zwischen Anguilla - Trinidad mit dem Schwerpunkt zwischen 1970/85 aber auch frühen Wer ten, auch ge schnittene Wer te und kplt. Bo -

gen vor han den, in ter es san te und reich hal ti ge Samm lung die ses be lieb ten Ge bie tes
   250,—

Norwegen
3505 1978/97, post fri sche Samm lung MW mit Un ter ty pen und ei ni gen Dou blet ten so wie den sel te nen frü hen Au to ma ten mar ken heft chen zwi schen 1973-95

wie Fa cit nr. 12, 41, 42, 43b, 44a, 45a, 46a, 47, 48b, 49b, 50a, 51a, 52b, usw., sehr sor tenreich ge sammeltes schö nes Ob jekt auf SAFE Blan -
ko-Einsteckseiten, dazu wenige Marken und 2 Ganzsachen, Mi. ca. 980,-

 **/[    225,—

Österreich
3506 1968/97, post frische und zusätzlich ge stempelte Samm lung in 2 E-Büchern, teils auch et was Ma terial vor 1968 be ginnend ca. ab Mi. 300, al les sau ber aus

Abo lie fe rung, Mi. über 1300,—
 **/*/#    250,—

3507 1946-2000, Bo rek Vor drucksammlung be ginnend ab ca. Renner **, an fangs überwiegend un gebr. bzw. gest. ge sammelt, ab 1980-2001 postfr. fast kpl.,
da bei ei ni ge Son der dru cke, etc., Mi. über 750,-

 **    120,—

3508 Ca. 1965/88; Sammlung FDC in 4 Briefealben und die letzten 3 Jah re in Abotüten; streckenweise komplett und da bei auch Blocks und Kleinbogen; gün sti-
ger Ausruf

 FDC    100,—

3509 Nachkriegsbestand von fast 200 Briefen u. Karten mit we nigen Be legen vor 1945, da bei zahlr. Son derstempel teils FDC’s sowie Ganzsachen, darunter kpl.
Satz aus ga ben, T. d. Brief mar ke , we ni ge FDC’s, etc., Fund gru be

[ Gebot

Österreich Jahrgänge
3510 1982-2000, kpl. Garnitur von 19 Jah resheften, Mi. über 600,-  **    100,—

Polen
3511 ANSICHTSKARTEN, Be stand von ca.130 überwiegend un gebrauchten bzw. co lor Karten; meist 70/80er Jah re u.a. Kra kau, Gdansk, Leg nica, Za kopane [ Gebot

Wrangel-Armee
3512 1920-1921, sehr in teressanter Auswahlheft der 1. und 2. Gal lipoli-Ausgabe mit ca. 90 di versen Aufdruck-Werten (bis Großformat 20.000 R.), da bei auch

Auf dru cke auf Mar ken der Ukrai ne, kopf ste hen de Auf dru cke etc., sel te nes An ge bot!
 *    100,—

Schweiz
3513 1851-1961: Lie bevoll auf selbst gestalteten Blät tern ge führte Sammlung im LT-Album mit u.a. 8II (2), 9II(2), 12a, 14IIm(2), 15IIm, 16II,

17II, 25, 26, 35, 47, ste hende Hel vetia reich haltig spe zialisiert, 71-73I+II, 82-87, 101, 152, Block 1,2. Ins gesamt stark nach Pa pieren, Ty -
pen, Zäh nun gen us. spe zia li siert ge sam melt, dazu di ver se Brie fe und Ganz sa chen. Mi chel ge schätzt min de stens 4000,—

#/*/[    950,—

3514 1862-1944: Reich hal ti ge Samm lung auf Vor druck blät tern ge sam melt mit u.a. vie len bes se ren Pro Ju ven tu te. Un be rech net! #    400,—
3515 1854-1974, herr licher u. über wiegend gest. Teil sammlung mit ei nigen bes seren Wer ten u. kpl. Aus gaben u.a. Bl. 8 un gebr. so wie reich -

haltig Dienst, Äm ter u. et was frü hes Liech tenstein im Ein steckbuch, Mi. ca. 3000,- Euro
#/*    400,—

3516 1913-1988: Pro Ju ven tu te ge stem pelt kom plett im lie be voll selbst ge stal te ten Al bum, mit zu sätz lich et li chen FDC. Mi chel min de stens 1500,— #/[    300,—
3517 1967/90; ge stem pel te, teils spe zia li sier te Samm lung im grü nen Leucht turm Falz lo sal bum mit Schu ber; über wei te Stre cken kom plett und mit Pa pier- und

Zäh nungs va rian ten, Ein zel mar ken aus Heftchen so wie Heftchen blät ter, Rol len mar ken, Klein bo gen, usw.; dazu Au to ma ten mar ken, ei ni ge FDC und MH (letz-
tere auch post frisch)

#/**/[    150,—

3518 1938-91: Pro Pa tria ge stem pelt kom plett auf selbst ge stal te ten Blät tern im LT-Album, mit zu sätz lich di ver sen Brie fen, FDC. Reich hal tig! Un be rech net! #/[    100,—
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3519 Schweiz 1958/63, Pro Juventute bzw. Pa tria, Zu schlagssätze im Ein steckbuch, nur kpl. Aus gaben mit auch ei nigen Du bletten und auch Viererblocks, reich-
haltig, Mi.: ca. 320,- EUR

#/**     70,—

Schweiz internationale Ämter
3520 1950-1989, postfr. Samm lung be ginnend mit BIE Nr. 29/39 **, ab 1958 nach KABE Vor druck alle Äm ter komplett, nichts ge rechnet  **     50,—

Türkei
3521 1865/1980, sau berer Du blettenbestand in 3 di cken Ein steckbüchern mit vielen frü hen, sehr gu ten Aus gaben wie u.a. Mi. Nr. 54, 66/67, 

99, 143, 150/53(mehr fach), Aufdruckausgaben reich haltig ver treten und gro ßer Block bestand ab Bl.1, bis ca. 1950 gest. bzw. un ge-
braucht, da nach über wie gend post frisch mit vie len Vie rer blocks, etc., enorm reich hal ti ges Ob jekt mit ei nem rie si gen Mi chel wert

 */#/**    600,—

3522 1900-1985, (ca.), Fund grube von über 1600 pa pierfreien gest. losen Wer ten im Karton, da bei reichlich Son dermarken u. Dienstmarken ge sichtet # Gebot

UNO
3523 UNO Wien und Flag gen 1979/88; post fri sche Samm lung in klu si ve al ler da zu ge hö ri gen Flag gen-Kleinbogen im Lind ner Falz lo sal bum mit Schu ber; sau be re

Samm lung
 **    100,—

UNO Genf
3524 Sammlung MH1 - Welt Ägypten kpl. UNO NEW YORK/GENF/WIEN, post frisch im Album    150,—

Uno Wien
3525 1979/86; kom plet te ge stem pel te Samm lung im Leucht turm Falz lo sal bum mit Schu ber; da bei zu sätz lich Ganz sa chen und ca. 90 Aus stel-

lungs-Sonderkarten; gün stig
#/[     80,—

3526 1979/89, komplette post frische und teils auch gestempelte Samm lung im E-Buch mit zusätzlich et was Du bletten so wie UNO Genf bzw. New York (mit Flag -
genbogen), etc., Mi. n.A.d.E. ca. 700,—

 **/#/[     50,—

3527 1979-1991 Schau bekalbum mit Slg UNO Wien.  ** Gebot

Vatikan
3528 1963-1996 über kom plet te post fri sche Pracht samm lung in 2 SA FE-Falzlosalben u.a. de ko ra ti ve Ganz sa chen, Ae ro gram me, Papstkar ten etc., enor mer Post-

preis
 **/[    200,—

3529 Ca. 1968/93, postfrische und zusätzlich ge stempelte Samm lung in 2 E- Bü chern, al les aus Abobezug und da bei auch noch reichlich Du bletten (bis zu 4 Stck.
je Aus ga be) so wie Mar ken heft chen und Klein bo gen, Mi. über 1000,—

 **/#    200,—

3530 1964/88; kom plet te post fri sche Samm lung im ro ten Leucht turm Falz lo sal bum mit Schu ber; da bei zu sätz lich auch Block-Einzelmarken, ei ni ge Ganz sa chen
und auch Mar ken heft chen; gün stig kal ku liert!

 **/[    100,—

Australien
3531 GEBIETE IN DER ANTARKTIS, 1957-2005, gest. sau bere Sammlung, ab 1991 in den Hauptnummern rundgest. fast kpl., im kl. E-Buch # Gebot

Iran
3532 1971/89, 7 Ministergaben mit Marken, Block-  u. Mo tivausg., über reicht durch den Post minister, rei ner Michel Markenwert 200,-Euro  **    160,—

Israel
3533 1951-1980 (ca.), über wiegend ge stempelte Samm lung mit ei nigen frühen post frischen Ausgaben (teils Falz im Tab) so wie rund 80 Blan ko-FDC der 60iger

Jahre, lose bzw. in zwei Einsteckbüchern, bit te selbst kal kulieren
#/**/[     95,—

Korea
3534 KOREA (NORD), mo der ner sor ten rei cher Be stand von ca. 400 Block- und Klein bo gen aus ga ben, vie le Mo tiv aus ga ben, nichts ge rech net #     50,—

Nordkorea
3535 1960/92, um fang rei che gest. Samm lung a. selbst ge stal te ten Al bum sei ten, da bei al lei ne über 160 Block aus ga ben und ei ni ge frü he Wer te und Blocks wie Bl.

5, 8, 12, 17 usw., sauberes Material mit hohem KW, gün stig an geboten
   100,—

Neuseeland
3536 JAHRBÜCHER 1994-2000, kpl. Gar ni tur von 7 Jahr bü chern, ei ni ge hun dert Euro Ka ta log wert, enor mer Ein stands preis!  JB,**    250,—

Riu-Kiu-Inseln
3537 1948-1972, herr li che post fri sche nicht all täg li che Pracht samm lung u. bis auf we ni ge frü he Aus ga ben kom plett, auf Leucht turm Falz-

losvordruck. Enthalten sind u.a. MiNr. 1/7x, 15/17,27 etc., Mi. ca. 1800,-.
 **    400,—

USA Unionsausgaben
General Issues

3538 1940/ca. 1987, of fen sicht lich überkpl. postfr. Samm lung in 3 Bo re kal ben, dazu reich hal tig Zu sam men druck kom bi na tio nen, Mar ken -
heft chen, Zu sam men druck bö gen, Ganz sa chen usw. sehr ho her No mi nal wert, auf Net to ba sis kal ku liert, Be sich ti gen!

   600,—

3539 1851/1967, gest. Samm lung im Leucht tur mal bum, be gin nend mit ei nem reich hal ti gen Klas sik teil da bei bes se re Wer te wie 3/4, 6/7,
8/12, 16/24, 29, 32II, 36/46 usw. nach folgend teil weise nach Typen, Far ben u. Zäh nungen ge sammelt, dazu ei nige Be lege und zahl rei-
che Vor aus ent wer tun gen, ins ge samt recht voll stän dig, Mi. über 5500,- EUR

   500,—

3540 Kleine USA-Sammlung ohne große Spit zen in einem Vordruckalbum  **/# Gebot
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Die Lose der Liquidationsauktion (Lose 3542-4915) sollen möglichst  vollständig verkauft
werden, es sind deshalb für Lose der Liquidationsauktion Untergebote bis 30 % unter Ausruf
möglich — natürlich nur, wenn kein höheres Gebot eingeht!

Für Lose, die gegen “Gebot” ausgerufen sind, ist das Mindestgebot 10 Euro!

Nutzen Sie diese Gelegenheit!



Zentralafrikanische Republik
3541 1976-1986, (ca.), über wiegend gest. Sammlung, fast jede Marke per 10 vorhanden, ins gesamt ca. 350 kpl. Satz- u. über 20 Blockausgaben u.a. MiNr.

532/37 WWF (10), 834/7, 1094/7, 1123/31, etc. so wie ein Um schlag mit meist postfr. Wer ten, ca. 1800 Mar ken, Mi. ca. 1600,- Euro
#/**    100,—
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Liquidationsauktion
Literatur Allgemein

3542 MICHEL RUNDSCHAU, 2001, kpl. Jahr gang Heft 1-12 kpl., La denpreis ca. 36,- Euro Gebot

Literatur II. Weltkrieg
3543 WILLIAM GREEN: „FAMOUS BOMBERS OF THE SECOND WAR“, die Bildbände I & II aus der be rühmten Se rie deutsche und alliierte Bom benflugzeu-

ge, lan ge ver grif fe ne Auf la ge, gute Er hal tung
    50,—

Kataloge
3544 Boker Alt deutschland 1. bis 8. Auktion (in den Jah ren 1985-88 bei Köh ler in Wies baden) komplett mit Ergebnislisten, ta dellos erhalten.    150,—
3545 Boker Alt deutschland Preu ßen, Auktionen I bis III (in den Jah ren 1991 bis 1992 bei Köhler in Wies baden) komplett mit Ergebnislisten, ta dellos er-

hal ten.
    80,—

Literatur Motive
3546P 1960, Die Olympischen Spiele auf den Briefmarken der Welt, 173-Seitenwerk v. Fa bian Bura, enthalten sind zahlr. Abb. von Briefmarken, Son der- u.

Wer be stem pel, teils Brie fe u.v.m., schö nes an spre chen des Werk, TOP ZUSTAND
    30,—

3547 GOETHE UND WEIMAR, Er in ne rungs buch zum 250. Ge burts ta ges, der lie be voll ge ar bei te te Klas sik band gibt ei nen um fang rei chen u. in ter es san ten
Einblick in das Post wesen u. den Briefverkehr zur Zeit des Dichters u.a. der Abdruck von „Faust I“, Brief  von Goe the an T. Carlyle (Nachdruck); Kopf -
goldschnitt, 335 S. Werk, TOP ZUSTAND

    30,—

Literatur Papiergeld
3548 Ramjoie: Die Abstempelungen der deut schen Geldscheine in Ost-Belgien, Ausg. 1973, 108 S., gute Erh.     20,—
3549 Siemsen: Das Not geld Portugals 1917-22, Ausg. 1971, 69 S., gute Erh.     20,—

Ansichtskarten
3550P 1892, BAD SULZA, frühe „Gruß aus..“ Be darfkarte mit Gesamtansicht u. div. Teilansichten u.a. Villa Köh ler, etc., gute Erhaltung [     30,—
3551P BAD NAUHEIM, 1900, Gruss aus..., co lor Kar te, gelaufen, kl. Eck bug sonst ta dellos [ Gebot
3552 BAD WALKMÜHEL, 1904, Gruß aus..., Co lor Karte, ge laufen [ Gebot
3553FP BAD WILDUNGEN, 1900, Gruß aus..., Co lor Karte, ge laufen Unterrand ge ring fleckig [ Gebot
3554P CRONBERG/Taunus , 1898, Gruss aus..., color Karte, ge laufen per Bahn post, eckbügig [     20,—
3555P FELDBERG i. T., 1897, Grüs se vom gr..., co lor Kar te, gelaufen, ta dellos [     20,—
3556P FRANKFURT,1898, Gruss vom Som mer fest d. Frank fur ter Turn- Ver ein, ein far bi ge Kar te, ge lau fen, ta del los [     35,—
3557P FRANKFURT,1899, Gruss aus ..., zweifarbige Kar te zum Gedenken an G. A. Strohecker, ge laufen, winziger Einriss [     20,—
3558P GOTHA, 1900, Gruß aus ..., Co lor Karte, ge laufen, ta dellos [     15,—
3559P HOMBURG v. d. H., 1899, Gruß aus ..., Color Kar te, gelaufen, ta dellos [     15,—
3560P KÜLLENHAHN 1900, Gruß aus ..., Co lor Karte, ge laufen, ta dellos [     20,—
3561P LIESER, 1899, Gruß aus ..., s/w Karte, Ab bildung, u. a. Schloss, Marktplatz, ge laufen, ta dellos [     15,—
3562FP MIERSDORF b. Zeut hen, 1903, Gruß aus..., co lor Karte, ge laufen, kleine Eckmängel [ Gebot
3563 RÜDENROTH, 1908, Gruß aus ..., Co lor Karte, ge laufen, ta dellos [ Gebot
3564P WINNINGEN, farbige „Gruss aus...“, 1901 Karte mit vier Abb. inkl. Gasthaus Schwan, Ge brauchsspuren [     25,—
3565 LEPORELLO, Samm lung von ca. 70 al ten Le porellos bzw. Pho tobildern aus Deutschland u. Europa, an sehen lohnt sich si cherlich     80,—
3566P SPROCKHÖVER 1899, Gruß aus ..., Co lor Karte, ge laufen ta dellos [     20,—
3567P OSTDEUTSCHLAND, 1901/29, Par tie von 6  ge laufenen Kar ten u.a. Gruss aus Friedrichroda, Schlieffenburg i. M., Te terow sowie Bad Salzschlirf,

über wie gend s/w, gute Er hal tung
[     40,—

3568P SYLT, 1891, Gruss aus..., zweifarbige frühe Kar te, ge laufen, leichter Eckbug sonst ta dellos, RR! [     40,—

Motive
3569 Sport 1963-76, Lot v. 10 versch. Blocks u. 1 ZD, meist Eu ropa   **/#     20,—

Europa-Union
3570 1960, Eu ropa Union, kpl. Jahr gang inkl. Liechtenstein, GB, Irland, Türkei auf 20 Schmuck-FDC’s, ta dellos, Mi. 355,-   FDC    100,—
3571 ZYPERN, 1963, bei de Sät ze MiNr. 215-217, 225-227, ta dellos post frisch, Mi. 290,- 215/17..  **     90,—
3572 ZYPERN, 1964, kpl. Satz, ta dellos post frisch, Mi. 100,- 240/42  **     30,—
3573 1965, kpl.  Jahr gang mit 19 Län derausgaben, ta dellos postfrisch   **     50,—
3574 FRANZ. ANDORRA, 1967-1969, MiNr. 199-200, 208-09, 214-15, je ta dellos post frisch, Mi. 170,- 199/200..  **     50,—
3575 PORTUGAL, 1967-1969, MiNr. 1026-28, 1051-1053, 1070-1073, je ta dellos post frisch, Mi. 230,-   **     70,—

Luftpost Schweiz
3576 5 Dt, Bf 1958-66, 1 Öst.Bf 20.5.28 Schw. Luft posthandb. Rf 58.10, 59.5b, 59.5, 66.16, 66.19b, 28.10e DN [     15,—

Baden
3577 1 Kreu zer gest., an 2 Sei ten an geschnitten (320.-) 1b #     60,—
3578P 9 Kr. altrosa ge stempelt Kab   (200.-) 4a #     70,—
3579P 9 Kr. schwarz a. mattrötlichkarmin, re. Normalschnitt, sonst dreis. breitrd. auf Ka binettbriefstück mit NS „25" von Con stanz, je dop pelt sign. Büh ler

und Krau se (HK), Mi. Euro 200.-
4a ]     80,—

3580P 3 Kr. schwarz a. blau, alls. breitrd. Lu xusstück mit Plattenfehler „Delle in der obe ren Rand linie über B“ und klarem NS „66" von Je stetten, gepr. Steg -
mül ler BPP

8PLF. #     76,—

3581P 3 Kr. leb haft preu ßisch blau, fast per fekt ge zähn tes Pracht stück mit Za ckenrand-Nr.-Stem pel „177", be stens si gniert Steg mül ler BPP 10a #     25,—
3582P 3 Kr. veilchenblau, sau ber ge zähnter, frischer Ka binettwert mit klarem NS"79", gepr. Flemming BPP  (Mi. 230,-) 10c #     45,—
3583 6 Kr. oran ge; Prachtwert mit NSt. „24" und üb lich un ruhigem Zahn verlauf; sehr gute Zen trierung (100.-) 11b #     30,—
3584P 9 Kr. karmin ge stempelt Kab., gepr. Pfen ninger,  (Mi. 230,-) 12 #     90,—
3585 6 Kr. preußischblau ge stempelt Kab (90.-) 19b #     36,—
3586 9 Kr. in b-Farbe ge stempelt Lux., Mi. 120,— 20b #     40,—
3587P 9 Kr. dun kel braun, un ge brauch tes und farb fri sches Pracht stück, laut Fo to kurz be fund Steg mül ler BBP oben mit klei ner hel ler Stel le, schö nes Stück

dieser nicht häu figen Marke!  (700,-)
20c  *    170,—
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 3581  3582  3584  3587  3588
3588P 18 Kr. dun kelgrün; sau ber ge stempelter Wert mit ca. 3mm Ein riß und kleiner Zahn kerbe, bildseitig gute Wirkung; sign. Drahn; Mi. 1800,— 21b #    280,—
3589FP 18 Kr. dun kelopalgrün, sehr sau ber ge stempeltes Stück und gut ge zähnt, re pariert mit Kurz befund Brettl BPP, beid seitig sehr

schönes Stück die ser schwie rigen Mar ke! (Mi. 1800,-)
21b #    350,—

3590P 7 Kr. hell blau, ge stem pel tes Ka bi nett stück mit fast zen tri scher Ent wer tung KORK 17.11, be stens dop pelt si gniert Steg mül ler BPP, 130,- 25b #     40,—

Baden Porto
3591 3 Kr. schwarz a. gelb im un gebrauchtem Sechserblock mit linkem Bogenrand, drei Werte so gar postfrisch, Ka binett 2x (6)  **, *     25,—
3592 12 Kr. Land post ta dellos post frisch 3x  **     46,—

Baden Nummernstempel
3593 95 - Mülheim, klar u. zen trisch ab geschlagen a. 3 Kr. hell rot 18 # Gebot

Baden Ortsstempel
3594 „BUCHEN“, ro ter L1, Feu ser 473-1, auf sau berer Falt briefhülle nach Krautheim [ Gebot
3595 „OFFENBURG 14 Mrz. 1V.“, Ra2 nebst L1 „CHARGÉ“ auf doppelt verwendeter Faltbriefhülle (Faltspuren) nach Haslach und roter L2 „R.I.

OFFENBURG“ sowie „R.1. OFFENBURG“ auf zwei Brie fen um 1832
[ Gebot

3596 „RIEDERN 8 JUL (1852)“, blau er K2 klar auf Dienstbrief nach Sä ckingen, vollst. Inhalt [ Gebot
3597 „SINZHEIM R2.“, ro ter L1 klar auf Vor phila-Faltbriefhülle nach Mann heim [ Gebot
3598 „ST. GEORGEN“, L1 auf Vorphilabrief in 1850 nach Fischbach [ Gebot

Bayern
3599P 6 Kr. braun in Type I ge stempelt Kab., gepr. Brettl  (Mi. 260,-) 4I #    105,—
3600 3 Kr. karmin, waagr. 3er Streifen, voll- bis breitrandig, li. Marke 1 cm Sche reneinschnitt, offener MS, je der Wert tief gepr. Bretll BPP 9b(3) #     22,—
3601P 12 Kr. hell braunviolett ge stempelt Kab., gepr. Schmitt (120.-) 18 #     54,—
3602 1867: 18 Kr. Wap pen, allseits breitr., sau ber gest. Prachtstück, Mi. 220,- 19 #     80,—
3603P 3 Kr. Hell karmin a. Faltbriefhülle in MiF mit handschr. Gebühr „40" als R-Geldbrief an die Köngl. Staats-Schuldentilgungs-Hauptkasse Mün chen,

min. Öff nungs spu ren an son sten ta dels freie Er hal tung, sehr schö ner sel te ner Be leg
23Y [     35,—

3604 10 Kr. Wap pen dun kelgelb, mit en gem Rau ten Wz, sauber gest. Prachtstück, Mi. 350,- 29Xb #    140,—
3605P 5 Pfg bläu lich grün, un ge brauch tes Ka bi nett stück, be stens si gniert Hel big BPP, 300,- 38b  *    100,—
3606P Unverausgabte 2 Mark ta dellos ** ER rechts oben mit Plat tennummer „17" I  **    185,—
3607 2 Mark Ober rand stück ta del los post frisch IOR  **     44,—
3608 Luitpold Pfennig-Werte kom plett in Type I un gebraucht 76/85I  *     56,—
3609 2 Mk Lud wig III, un ge zähn tes Ka bi nett stück mit Bo gen rand, post frisch mit Fo to be fund Hel big BPP: „...ta del los“, 120,- 105IU  **     40,—
3610 5 Mark un gezähnt ** Oberrand, Befund Helbig BPP „postfrisch, ta dellos“ 107IU  **     42,—
3611 König Lud wig III, 10 und 20 M post frische ER-Werte 108/09  **     25,—
3612 10 Mark grün in Type I un gebraucht, gepr. Hel big 132I  *     32,—
3613 10 Mark Volksstaat Bay ern Frühdruck ta dellos post frisch, tiefst gepr. Schmitt, Mi. 70,— 132IA  **     26,—
3614 10 Mark grün auf bläu lichem Pa pier un gebraucht, gepr. Hel big 132Ia  * Gebot

Dienstmarken Bayern
3615 30 Pf. auf w-Papier ta dellos post frisch, tiefst gepr. Helbig, Mi. 120,— 22w  **     48,—
3616P 20 Pf. auf w-Papier ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Hel big, Mi. 280,— 28w #    110,—
3617 75 Pfg ohne Aufdruck, postfrischer Ka binett-Viererblock, 80,- 39I(4)  **     30,—
3618 75 Pfg ohne Aufdruck, postfrischer Ka binett-Viererblock, 80,- 41I(4)  **     30,—

Bayern Heftchenblätter
3619 Heftchenblatt Nr. 8, postfrisch, oben üb licher Heftchenschnitt, sonst Pracht H-Blatt8  **     20,—

Reklameanhänger Bayern
3620 Re kla me R18b, postfr. R18b  **     15,—
3621 Re kla me R19, postfr. R19  **     15,—
3622 Re kla me R20, postfr. R20  **     15,—
3623 Re kla me R21, postfr. R21  **     15,—
3624 Re kla me R22, postfr. R22  ** Gebot
3625 Re kla me R23, un ent wer tet auf Brief stück R23 ] Gebot
3626 Reklame R26, von Bo genrand, un gebr. ohne Gum mi R26  (*) Gebot
3627 Re kla me R57, von Bay ern rand, post frisch R57  ** Gebot

Braunschweig
3628P 3 Sgr. orangerot ge stempelt Kab, gepr. W. En gel  (300.-) 3 #    110,—
3629P 1/3 Sgr auf knapp ge schnittenem Briefstück, er höht gepr. Ber ger 5 #     80,—
3630P 1/3 Sgr. un gezähnt mit blau em Nummernstempel Kab (Mi. 400,-) 5 #    135,—
3631 1 Sil ber gro schen auf sä misch ta del los ge stem pelt (70.-) 6a #     32,—
3632 1 Sgr. mit seitenverkehrtem Wz. ge stempelt Kab., gepr. Pirl (120.-) 6aY #     40,—
3633P 1 Sgr. chrom gelb mit Wz.Y, klar #, Ka binettstück, gepr. Lan ge BPP (120,-) 6ay #     45,—
3634 2 Sgr. schwarz auf blau ta dellos ge stempelt Ka binett, Mi. 70,— 7a #     28,—
3635 3 Sgr. schwarz auf mat tro sa, all seits breit ran di ges Ka bi nett stück (100,-) 8a #     35,—
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3636P 1/2 Gr. schwarz auf grün, ge stempeltes Ka binettstück  (300,-) 10A #    110,—
3637 1 Sgr. ge schnit ten ta del los ge stem pel tes Ka bi nett stück (60,-) 11A #     20,—
3638P 3 Sgr. rosa auf Briefstück Kab (260.-) 12Aa ]     80,—
3639P 2 Gr. Wap pen auf Ka binettbriefstück mit klarem K2 WOLFENBÜTTEL, leichte Sche rentrennung, da her et was hö her signiert Brettl BPP, 160,- 19 ]     35,—

Hamburg
3640P 1 Sch. braun; sau ber mit Strich stem pel ent wer te tes Stück in ta del lo ser Er hal tung; breit ran dig 2 #     40,—
3641P 2 Sch. un ge zähnt, sehr breit ran di ges Ka bi nett stück mit Bal ken stem pel (130.-) 3 #     50,—
3642 4 sau be re Wer te auf Ka bi nett brief stü cken mit kla ren Stem pel ab schlä gen, al les si gniert, meist Pfen nin ger, 95,-+ 10,2,6 ]     30,—
3643P 1 1/2 Sch. kar minrosa ge stempelt Kab., Mi. 160,— 21 #     60,—
3644P 2 1/2 S. dunkelgrün, Einzelfrankatur auf Falt briefhülle mit blauem K2 HAMBURG ST.P. 21.10.67 nach Aalborg, Zäh nung oben nicht ganz perfekt

und Briefhülle mit Faltspuren, gepr. W. En gel BPP, Mi. 320,—
22b [     80,—

Hannover
3645 1 Ggr. grau grün, waa ge rech tes Paar auf Ka bi nett-Briefstück mit schwar zen K1, de ko ra ti ves Stück! 2a(2) ]     30,—
3646 1/15 Tha ler ge stem pelt Kab 4 #     38,—
3647 1/10 Thaler ge stempelt, Kab., 75,— 5 #     30,—
3648 1/10 Th gelb, voll-bis breitrandig auf Ka binett-Briefstück mit blauem K2 GOSLAR 2.3., 75,- 5 ]     25,—
3649 1/30 Th mit rosa Netzwerk, breitrandig auf Ka binett-Briefstück mit kla rem K2 LAMSPRINGE 8.4. in blau 10a ]     20,—
3650 1/30 Th. mit wei tem Netz; sau ber gest. Ka binettstück 11 #     48,—
3651 1861: 10 Gr. Georg grünlicholiv, alls. breit randig, zentr. sau ber gest. Prachtstück, Mi. 1100.- 18 #    380,—
3652 3 Gr. mit telbraun ge stempelt Kab., gepr. Drahn (60,-) 19a #     25,—
3653P 3 Gr. hell braun, un ge brauch ter, breit ran di ger Ka bi nett-Viererblock, 160,- 19a(4)  *     50,—

Hannover Ortsstempel
3654P ROTEN(BURG), schwarzer L1 als Entwerter auf breitrandiger 1 Ggr blaugrau, Kabinettstück! 1 #     40,—
3655P SOLTAU, schwarzer L1 fast kom plett als Ent werter auf lo ser 1 Ggr. grau blau, breitrandiges Ka binettstück 1 #     50,—

NDP Stempel
3656 DERMBACH 3.3.70, 4x klar auf Briefstück mit 2x 1/4 Gr. und 2x 1/2 Gr. durchstochen, Bug spur, de koratives Stück! 1(2),3(2) ] Gebot
3657P FRANKFURT, schwarzer L1, 2x auf Prachtbriefstück mit 18 Kr., 7 Kr. und 3 Kr. durchstochen, signiert Ha ferkamp BPP, sehr de korativ! 11, 10, 9 ]     50,—

Oldenburg
3658P 1/15 Thaler schwarz auf matt bräunlichrot, Type II, voll- bis breitrandig auf Ka binett-Briefstück mit blau em Ra2 ZETEL 26.12., signiert 3II ]     60,—
3659 1852: 1/10 Th., alls. breit randig, sauber gest. Ka binettstück, Mi. 110.- 4 #     40,—
3660 1/10 Thaler auf hell gelb ge stempelt Kab., Mi. 110,— 4a #     40,—
3661FP 1/3 Gr schwarz auf grün licholiv, voll- bis breit randiges un gebrauchtes Pracht stück ohne Gummi mit rück seitig kaum sicht ba-

rer mi ni ma ler Ein schrän kun gen, Fo to at test Steg mül ler BPP: „...Farb fri sche und an son sten ta del lo se Er hal tung....“, schö nes
Stück die ser sel te nen Mar ke!

5  (*)    650,—

3662FP 1861 Staats wappen mit Her zogkrone MiNr. 10b mit Rah menstempel Va rel 8/7 in blau mit Al tattest Bring mann ... in al len Tei -
len echt. Mi chel 3200,-

10b #    640,—

3663P 3 Gr. zi tronengelb, gest. Ka binettwert  (Mi. 550,-) 14 #    170,—
3664 1/3 Gr. Wap pen grün, gute „A“-Zähnung, un gebr. Prachtstück, Mi. 250.- 15A  *     75,—
3665P 3 Gr. ockerbraun, wei ter Durchstich, zarter R2, falzhell (400.-) 19B #    100,—

Ortsstempel
3666 „BERLIN 20.6.I MINDEN“, schwarzer L1 als Entwerter auf Falt briefhülle mit 1 Sgr. Wappen und blau em hds. Aufgabevermerk „Oschersleben“ nach

Roe der hof, sau be re Er hal tung!
16 [     25,—

3667P Bonn 24.2., hds. Aufgabe-Vermerk auf 3 Sgr. GSU nach Berlin, rückseitig ohne Bahn poststempel, da her vermutlich kei ne Bahn postaufgabe, son -
dern eine Not ent wer tung, fei nes Stück!

U19 [     50,—

3668 „OSNABRÜCK 6.12"., schwarzer K2 klar und komplett auf Ka binettbriefstück mit 1 Sgr. Wap pen 16 ]     25,—

Preussen Markenausgaben
3669P 2 Sgr. glat ter Grund blau, rechts mi nimal an geschnitten, sonst breitrandig, Einzelfrankatur auf Prachtbriefhülle mitK2 GÖRLITZ 15.12.(69) nach

Cas sel, Mar ke mit sicht ba rem Un ter druck, da für vor der sei tig mit di ver sen Ta xen, sie he auch Foto!
7a [     50,—

3670P 3 Sgr. gelb; sau ber gest. Ka binettstück 8b #     50,—
3671 3 Sgr. ge gitterter Grund gelborange, voll- bis sehr breitrandig auf Falt briefhülle mit klarem Ra2 STETTIN 30.6.(60) nach Wien, leichte Bug spur durch

Mar ke
12a [     20,—

3672P 3 Sgr oran ge gelb, zwei sei tig an ge schnit ten als wert stu fen glei che Zu satz fran ka tur auf 3 Sgr. GSU Wap pen als Pa ket be gleit brief aus BERLIN
POTSDAMER BAHNH. 16.6. nach Loga bei Leer, Umschlag mit Rand spuren, trotz der Ein schränkungen eine de korative Mischfrankatur!

12a,U22 [     50,—

3673P 1/2 Sgr. ge stempelt Kab (200.-) 13a #     80,—
3674P 10 Sgr. auf Briefstück ge stempelt Kab (200,-) 20 ]     80,—

Ostpreussen A-Z
3675P Gumbinnen, 1822, Pa ketbegleitbrief mit schwarzem L2 GUMBINNEN 4 JUNI und hds. Ver merk „de Nachsouvent?“ sowie rotem L1 „C.P.R.5.“ und

Tran sit stem pel nach Straß burg, Rand spu ren und klei ner Ein riß stö ren den gu ten Ge samt ein druck nicht!
[     50,—

3676P Horigberg, 1945, KGF-Vordruckkarte des Ro ten Kreuz (Absender DRK-Schwester) aus ei nem frz. Lager vom 1.4. nach Horigberg, dürfte den Ort
nicht mehr erreicht ha ben, da schon be setzt, aus die ser Zeit si cherlich sel ten!

[     40,—

3677 Königsberg, 1902, Aus landspaketkarte mit D. Reich Nr. 82 B und 76 vom 4.10. nach Ruß land und Re tour, in Kö nigsberg dann mit nicht häu figem
Aufkleber „In der Post-Steuer-Abfertigung Schmiedestr. 17/18 ab zuholen“, Be leg mit Spu ren und stark ge bräunt, den noch ein interessantes Be leg-
stück!

[     50,—

Sachsen
3678 2 Ngr. Friedrich Au gust, mit Vollgitterstempel, breitrandig Lu xus als sehr schöne EF mit bei gesetztem Ekr. „Falkenstein“ nach Rei chenberg 3 [     40,—

Thurn und Taxis
3679 1/3 Sgr. grün im all seits breit ran di gem und farb fri schem waa ger. Paar vom rechten Bo gen rand, un ge braucht mit Ori gi nal gum mi 27(2)  *     30,—
3680 2 Gr. blau ge stem pel tes Ka bi nett stück (80,-) 30 #     30,—

T & T Nachverwendungen
3681 BARCHFELD - Fingerhut-K1, zentrisch auf üb lich ge zähntem Prachtstück NDP 1 Gr. NDP 16 #     15,—

Württemberg
3682P 9 Kr. schwarz auf leb haftrosa ge stempelt Kab., gepr. Hein rich 4b #     55,—
3683P 6 Kr. grün ta dellos ge stempelt, Kab., gepr. Tho ma  (140.-) 13a #     64,—
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3684 9 Kr. mit tel rot kar min, all seits voll ran dig ( eine Stel le lu pen ran dig ), ge stem pel tes Ka bi nett stück, sign. (80,-) 14a # 20,—

 3682  3683  3685  3692  3693
3685P 18 Kr. blau, # knapp ran dig, hin ter legt, op tisch ein wand frei (1800.-) 15 #    310,—
3686FP 18 Kr. blau auf dün nem Pa pier, recht sau ber ge stempelt mit gu ter Zäh nung, rückseitig mit kleiner hel le Stel le, gepr. Irtenkauf BPP, bildseitig feines

Stück, 1600,-
20y #    250,—

3687FP 18 Kreu zer dün nes Pa pier ge stem pelt Pra. (mi ni ma le Schürfung rück sei tig), Mi. 1600,— 20y #    240,—
3688 18 Kr. oran gegelb; sauber gest. Stück, lin ke Sei te rau he Zäh nung 29 #    125,—
3689 1 Kr. hell grün durchstochen, auf Ka binett-Briefstück mit kom plettem und klarem K1 SCHOENTHAL 11.6.68 30a ]     20,—
3690 3 Kr. rosa durchstochen, un gebraucht mit kleinen Ein schränkungen, gepr. Tho ma BPP (50,-) 31a  *     20,—
3691P 18 Kr. gelb lichorange durchstochen (rep.), hoch gepr. Irtenkauf, Mi. 1100,— 34 #    120,—
3692P 18 Kr. oran ge, zart gest. K1 „Heilbronn“, Män gel (1100.-) 34 #    200,—
3693P 7 Kr. schie ferblau tadellos ge stempelt Kab., Mi. 220,— 35b #     88,—
3694P Frei mar ken Zif fer kpl. ge stem pelt Kab (312.-) 36/41a #    130,—
3695P 2 Kr. mattorange, gest. K1, Pracht (180.-) 37 #     52,—
3696P 2 Kr. mattorange ge stempelt Kab., gepr. Ir tenkauf, Mi. 180,— 37a #     72,—
3697 2 Kr. matt oran ge, sau ber ge stem pel ter Wert in ta del lo ser Er hal tung, 1 Eck stau chung ge glät tet, Mi. 160,- 37a #     35,—
3698FP 70 Kr. in b-Farbe # re pa riert, op tisch schö nes Stück die ser sel te nen Mar ke! (4000.-) 42b #    800,—
3699 50 Pf. lebhaftbraunrot ta dellos ge stempelt, dopp. gepr. Wink ler, Mi. 100,— 58 #     40,—
3700 Re gent schaft kom plett ta del los post frisch, Mi. 45,— 123/29  **     15,—
3701P Dienstmarken 5 M auf 10 Pf. bis 400 M. auf 3 M. komplett un gezähnt post frisch (ohne Nr. 161, die es un gezähnt nicht gibt), alle Werte ta dellos

breitrandig und mit breitem lin kem Bogenrand, Mi. 550,—
159/70 PU  **    200,—

3702P Dienstmarken 1000 M. auf 60 Pf. bis 10 Mrd. auf 3 Mark komplett un gezähnt ta dellos postfrisch, alle Werte breitrandig und mit breitem lin kem
Bo gen rand, Mi. 650,—

171/83 PU  **    240,—

3703FP 50 auf 25 Pf. Dienst marke ta dellos ge stempelt Kab., gepr. In fla, Mi. 1200,— 188 #    450,—
3704FP „Krön chen-Aufdruck“ kom plett un ge zähnt, ta del los post frisch, Mi. 1200,— 217/26PU1  **    400,—
3705 25 Jah re Re gentschaft, kompletter Satz im Luxus-ER-Viererblock postfrisch (160,-+) 241/50  **     65,—

Ortsstempel
3706 MUNDERKINGEN 2/3 73, K3 klar auf GSU 3 Kr. mit ZuF 2x 3 Kr. rosa als Aus landsbrief nach Frankreich, Ku vert hat aus gebesserte Män gel 38(2), U20 [ Gebot
3707P REUTLINGEN 20 JAN 1890, Vorläufer-Litho-AK mit drei Bil dern „Marienkirche, Gesamtansicht und Wil helmstrasse“, mit 5 Pfg vio lett nach Rotten-

burg, eine sel te ne An sichts kar te und in gu ter, fri scher Er hal tung
45 [     60,—

3708 NEUENBÜRG 15.3.02, spät verwendeter K2 zentrisch auf GSK 2 Pfg (kleine Spu ren) nach Schömberg und K1 „NEUENBÜRG 18 NOV 97" klar auf
Kar ten brief (ge schrie ben in Feld renn ach) nach Pforz heim

DP31, K1 [     15,—

3709P KUPFERZELL 26 JUL 1853 - blau er K2, herrlicher Abschlag auf Ka binettbriefstück 3 Kr. vom re. Bo genrand, Thoma-Handbuch 50 Punk te 2a ]     25,—

Deutsches Reich Nachverwendungen
3710 LAHR, kla rer nach ver wen de ter K1 a. 3 Kr. Brust schil de, Ka bi nett brief stück, (Feu ser 266) 9 ] Gebot
3711 ST.BLASIEN, kla rer nach ver wen de ter K2 a. 3 Kr. Brust schil de, Ka bi nett brief stück, (Feu ser 437) 9 ] Gebot
3712 ZELL, kla rer nach ver wen de ter K1 a. 1 Kr. Brust schil de, Ka bi nett brief stück (Feu ser 558) 9 ] Gebot

Privatganzsachen Deutsches Reich
3713 1937, 3 Pfg. Hin den burg-Privat-GSK, 1. Tag d. Brief mar ke, Grün dungs tag des Reichs ver ban des der Phil ate li sten, ta del los un ge braucht, Frech

Nr.122/C20-06
PP122/C20  * Gebot

3714 1940, 3 Pfg. Hindenburg-Privat-GSK, Berlin, 5. Reichsbundestag, 46. Dt. Phil atelistentag, li. Abb. 2 1/2 Gr. Brust schildmarke, sechs zeilig, ta dellos
ungebraucht, Frech Nr. 122/C110-04

PP122/C110  * Gebot

3715 3 Pfg. Hin den burg-Privat-GSK, Kas sel, Brief mar ken aus stel lung Kur hes sen-Thüringen Abb. grau, ta del los mit entspr. SST, blan ko PP122/C120 [ Gebot

Deutsches Reich
3716 1/3 Gr. Klei nes Brustschild, feinst gest. (Nachverwendung Mecklbg.) Wismar 20.1.72 2a # Gebot
3717P 1/2 Groschen kleiner Schild un gebraucht ohne Gum mi, Fotokurzbefund Sommer: „leichte Män gel“, Mi. 1300,— für * 3  (*)    130,—
3718 1/2 Gr. ziegelrot kleiner Schild auf Ka binett-Briefstück mit ba dischem K1 USINGEN 28.10. 3 ]     20,—
3719 1/2 Gr. klei ner Schild braun oran ge, Ein zel fran ka tur auf Orts post kar te aus BERLIN P.E. 15 9.7.72 mit Nach sen dung, klei ne Spu ren, in ter es san te Ver-

wen dung we ni ge Tage nach der Por to än de rung!
3 [     30,—

3720 1 Kr. kleiner Schild, farbfrisch und gut ge zähnt als Ein zelfrankatur auf Briefhülle im Ortsverkehr aus CARLSRUHE 7...73, Pracht 7 [     50,—
3721P 2 Kr. klei ner Brust schild; Mi. 380,- Ç 8 #     80,—
3722P 2 Kr. kleiner Schild ziegelrot auf Pracht-Briefstück mit kom plettem und klarem K1 WOERSTADT 4.8.73, Marke minimal oxidiert, sonst feine Erhal-

tung, 380,-
8 ]     90,—

3723P 2 Kr. oran ge; sau ber ge stempelter Wert auf Briefstück; gute Zäh nung und sehr gute Prä gung die ser farbfrischen Marke; Mi. 380,— 8 ]    160,—
3724 7 Kr. kleiner Schild auf Ka binett-Briefstück mit K2 „ALTBR(SACH) 9.Feb.“ 10 ]     40,—
3725P 7 Kr. und 3 Kr. kleines Schild auf Einschreiben-Briefhülle aus BADENWEILER 28.7.74 nach Cöln, vorderseitig mit de korativem Charge-Ra1 (Za-

ckenrand), Falt spu ren
10,9 [     60,—

3726P 7 Kr. kleiner Schild, senkrechtes Paar mit nach verwendetem schwarzem L2 KIPPENHEIM 23.Feb., et was Pa tina, 300,- 10(2) ]     60,—
3727P 2 Kr. kleiner Schild orange, Einzelfrankatur auf kom plettem Ortsbrief aus RHEINBISCHOFSHEIM 2.7.74, Brief mit Faltspuren, Marke farbfrisch und

einwandfrei, feiner Be leg und in dieser Form nicht häu fig, 650,-
15 [    200,—
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3728 1/4 Gr. gro ßer Schild ta dellos ge stempelt auf Briefstück  (130,-) 16 ]     50,—
3729 1/3 Gr. großer Schild, senkrechtes ge stempeltes Prachtpaar, gepr. Sommer BPP (60,-) 17a(2) #     20,—
3730 1/3 Groschen in b-Farbe ge stempelt, Mängel (150,-) 17b #     25,—
3731P 1/2 Gr. oran ge als EF auf por topflichtiger Dienstsache im Ortszustellbereich mit klarem Preussen-K2 „RÜTHEN 5.11.74" (OPD Arnsberg) nach Al-

ten rüt hen
18 [     40,—

3732 2 Gr. großer Schild, Einzelfrankatur auf Pracht-Brief aus WORBIS 8.6. nach Merseburg 20 [     20,—
3733 2 Gr. großer Schild, waagerechtes Paar (oben zum Teil Scherenschnitt) auf Ein schreiben-Brief mit K2 BRAUNSCHWEIG 13.3.73 nach Han nover,

Falt spu ren (Mi.70.-)
20(2) [ Gebot

3734 2 Gr. ul tramarin mit PLF II; sauber ge stempeltes Stück die ser seltenen Ab art, leider mit Eckzahnfehler; Mi. 250,- 20II #     40,—

 3735  3736  3740  3741  3742
3735P 9 Kr. großer Brustschild ta dellos ge stempelt, Mi. 550,— 27a #    200,—
3736P 2 1/2 auf 2 1/2 und 9 auf 9 in sau berer Erhaltung. 9 Kr. Altprüfung; Mi. 655,- Ç 29/30 #    130,—
3737 2 1/2 auf 2 1/2 Gr. mit markant aus geprägtem Plat tenfehler „verschobene 2 von 1/2", sauber gest., gut präsentierend, linke un tere Ecke Zäh -

nungs un re gelm., Mi. 800.-
29I #     80,—

3738 10 und 20 Pfennig mit Zwi schensteg, eine 10 Pfg. ei nige kurze Zäh ne, 20 Pfg. sehr schön; Mi. 160,- 33/34 ZS #     32,—
3739 10 Pf. eo sin ro sa Ober rand stück ta del los post frisch (Ober rand eben falls **), Fo to be fund ko pie Wie gand (für ehe ma li gen Vie rer block), Mi. 80,— 41ab  **     32,—
3740P 20 Pf. leb haft ko balt Ober rand stück ta del los post frisch (Ober rand eben falls **), Fo to be fund ko pie Wie gand (für ehe ma li gen 4er-Block), Mi. 170,— 42ba  **     70,—
3741P 25 Pf. in b-Farbe sau ber un gebraucht Kab., gepr. Zen ker, Mi. 250,— 43b  *    100,—
3742P 50 Pf. grauo liv sau ber un gebraucht (fast nicht sichtbar ent falzt), tiefst gepr. Zen ker, Mi. 280,— 44Ia  *    110,—
3743P 50 Pf. olivgrau sau ber un gebraucht, gepr. Zen ker (280,-) 44a  *    110,—
3744 50 Pf. dun keloliv ta dellos post frisch, tiefst gepr. Wie gand, Mi. 80,— 44b  **     32,—
3745 3 Pf. hel lockerbraun ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Wie gand, Mi. 100,— 45c  **     40,—
3746 1889, post frisches Zwischenstegpaar vom lin ken Bo genrand, tiefst gepr. Wie gand BPP. (Mi. 200,-) 45e/ZS  **     50,—
3747 10 Pf. in ba-Farbe ta dellos ge stempelt, dopp. tiefst gepr. Zen ker, Mi. 60,— 47ba #     24,—
3748 20 Pf. Krone/Adler in aa-Farbe ta dellos ge stempelt, dopp. tiefst gepr. Zen ker, Mi. 90,— 48aa #     36,—
3749 1889, 25 Pfg Kro ne/Adler mit Prüfbefund Zen ker ... ist post frisch in fei ner Erhaltung, gut zentriert, äu ßerst farbfrisch, vollzähnig.(1986) (Mi. 320,-) 49ba  **     75,—
3750 50 Pf. braunrot (UV: feu errot) ta dellos ge stempelt, dopp. tiefst gepr. Wie gand, Mi. 75,— 50a #     30,—
3751 Krone & Adler Mi. 50d u. 47d a. vollständiger zollfreier Pa ketkarte ab Leip zig-Gohlis in die Schweiz, ta dellose Erhaltung, gepr. Zen ker BPP 50d,u.a. [ Gebot
3752 Krone & Adler Mi. 50d, 48d u. 47db a. vollständiger Pa ketkarte ab Leip zig in die Schweiz, ta dellose Erhaltung, gepr. Zen ker BPP 50d,u.a. [     30,—
3753P 2 Pfg Kro ne/Ad ler mit Plat ten feh ler „C mit An strich“, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, 180,- 52I #     65,—
3754 1900 Reichspost Abart 56 a U  un gezähntes Falzpaar, geprüft Brallert. Mi chel 100,- 56aU  *     20,—
3755P 1900 Reichspost Abart 56 a U DK un gezähnt Doppeldruck, da von 1 mal kopfstehend. Michel 1000,- 56aUDK  **    200,—
3756 20 Pf. Reichspost ta dellos post frisch, Mi. 60, - 57  **     22,—
3757P 1900, 80 Pfg Reichspost mit „ Fet ter In schrift “ Fo toattest Jäschke-Lantelme von 1998. Et was hell und nach gezähnt.  Albumfähiges Stück die ser

sel te nen Mar ke. Mi chel 2400,-
62I  *    250,—

3758 1 Mark Reichspost un gebraucht, er höht ge prüft  (Mi. 140.-) 63a  *     50,—
3759 1 Mark Reichspostamt un gebraucht mit Falz und leichten An haftungen, Mi. 140,— 63a  *     40,—
3760P 5 Mark Reichspost in Type II ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Zen ker, Mi. 500,— 66II #    190,—
3761 Germania ohne Was serzeichen: 2 (1), 3 (1), 5 (2 Farbnuancen), 10 (1), 20 (1), 6 Werte; Mi. 262,- Ç 68/72  **     65,—
3762 3 Pfg. Germania ohne Was serzeichen Sechserblock mit PLF „Dfutsches“ (2 *, 4 mit 69 I**); Mi. 49,- Ç 69aI  **     15,—
3763 5 Pf. in a-Farbe 19 mal ge stempelt, jeder Wert gepr. Zen ker oder Jäschke, Mi. 228,— 70a(19) #     30,—
3764 3 Wer te Germania (30-50 Pf.) Sau ber un gebraucht, Mi. 250, - 74/76  *     90,—
3765P 50 Pfg. Ger mania Rand stück mit HAN 4457  (400,-) 76HAN  *     90,—
3766P 80 Pfg Germania ohne Wz., senkrechtes Paar auf kom pletter Ka binett-Auslands-Paketkarte aus HAMBURG 28.11.02 in die Schweiz 77(2) [     40,—
3767 3 Pf. Kriegsdruck in b-Farbe ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke-Lantelme, Mi. 70,— 84IIb  **     28,—
3768 5 Pf. grün und 10 Pf. rot Versuchsdrucke un gezähnt ta dellos, Mi. 300,— 85/86IIV  (*)    120,—
3769 5 in teressante und vol le rückseitige Ab klatsche: 85 II Re. Rd., 86 II, 163, 248, 321 A 85II  **     18,—
3770 5 Pf. Kriegsdruck in d-Farbe ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke, Mi. 50,— 85IId  **     18,—
3771 5 Pf. bläul. grün, Type II, Vie rerblock, post frisch, je gepr. Zenker (200,-) 85IIdgVBl.  **     60,—
3772P 10 Pfg. Ver suchs druck auf bräun li chem Pa pier, un ge zähn ter Wert zur Vor la ge bei der Reichs post zur Farb fest stel lung in ta del lo ser Er hal tung, sel ten 

(Mi. 150.-)
86IIV  (*)     60,—

3773 10 Pf. Kriegsdruck in d-Farbe ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Jäschke, Mi. 110,— 86IId #     44,—
3774 10 Pfg. li larot, # gepr. Jäsch ke, Firmenlochung (Mi. 110,-) 86IId #     30,—
3775P 10 Pf. Kriegsdruck in f-Farbe ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke-Lantelme, Mi. 280,— 86IIf  **    110,—
3776P 10 Pf. Kriegsdruck in f-Farbe ta dellos voll ge stempelt, tiefst gepr. Jäschke-Lantelme, Mi. 200,— 86IIf #     80,—
3777FP 10 Pf. Friedensdruck in d-Farbe ta dellos postfrisch, At testkopie Jäschke-Lantelme (für ehe maligen 4er-Block): „farbfrisch, sehr gut gezähnt, in feh -

ler frei er, post fri scher Er hal tung.“ Mi. 700,—
86Id  **    250,—

3778P 10 Pf. dkl. rosarot, Friedensdruck, postfr. , Eckbug, gepr. J.-Lantelme BPP (700,-) 86Id  **    100,—
3779P 10 Pf. Ger ma nia oran ge rot # (Zahn fehler) gepr. Jäsch ke (Mi. 200,-) 86IIf #     52,—
3780P 20 Pfg Ger ma nia Kriegs druck un ge zähnt mit Be fund Oechs ner BPP. Das Prüf stück ent stammt un ge zähn ter Ma ku la tur und ist un gum miert 87II U  (*)    150,—
3782 50 Pfg. Ger ma nia Frie dens druck, waagr. post fri sches Lu xus paar, Mi. 480.- 91I (2)  **    200,—
3783 50 Pf. Kriegsdruck auf y-Papier ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke, Mi. 65,— 91IIy  **     25,—
3784 Sauber rundgest. Prachtbestand von 25 Wer ten der 60 Pfg. Friedensdruck, Mi. billigst 450.- 92I #     50,—
3785 60 Pfg. Germania Friedensdruck, 25 sau ber rundgest. Prachtstücke, Mi. bil ligst 450.- 92I (25) #     50,—
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3786 Sauber gest. Prachtbestand von 30 Wer ten der bess. 60 Pfg. Friedensdruck, Mi. billigst 540.-, Spe zialistenfundgrube 92I (30) #     60,—
3787 60 Pf. Kriegsdruck in c-Farbe ta dellos post frisch, tiefst gepr. Jäsch ke, Mi. 85,— 92IIc  **     34,—
3788 2 Mk Kriegsdruck mit Zäh nung A, senkrechtes ge stempeltes Prachtpaar, gepr. Jäschke BPP, 130,- 95AII(2) #     50,—
3789 5 Mark in Type AIb ta dellos post frisch, gepr. Jäsch ke, Mi. 120,— 97AIb  **     48,—
3790 Germania Friedensdruck, 5 M; Mi. 120,- Ç 97AIb  **     32,—
3791P 7 1/2 Pfg. orange mit Unterrand im Wal zendruck; sauber ge stempelter Wert in ta delloser Erhaltung; Kurzbefund Dr. Oechsner BPP; Mi. 1500,— 99aW #    200,—
3792 35 Pf. Germania in b-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Peschl, Mi. 100,— 103b  **     35,—
3793 35 Pf. Germania in b-Farbe Oberrandstück ta dellos postfrisch (Rand auch postfrisch), gepr. Peschl, Mi. 220,— 103b OR  **     65,—
3794 35 Pf. Germania in c-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 70,— 103c  **     28,—
3795P 35 Pf. Germania in c-Farbe Oberrand Platte ta dellos postfrisch (auch der Rand), tiefst gepr. Oechsner, Mi. 180,— 103c OR  **     65,—
3796P 1918,  Freimarke Germania 75 Pfg mit Rah men hell blaugrün, Fotoattest Bech told BPP von 92...ist in al len Teilen echt und einwandfrei. Die post fri-

sche Mar ke mit rechtem Sei ten rand und gut zen trier tem Mar ken bild in ein wand frei er Er hal tung. Mi chel 400,-
104bF  **    100,—

3797P 75 Pf. Rah men hell blaugrün ta dellos postfrisch, At testkopie Oechsner (für 4er-Block): „echt, postfrisch, ein wandfrei.“ Mi. 400,— 104bF  **    160,—
3798 15 Pf. Kriegsbeschädigte in c-Farbe ta dellos postfrisch Oberrand Platte (Rand auch **), tiefst gepr. Oechsner, Mi. 140,— 106c OR  **     50,—
3799 1919 Nat. Versammlung 10, 15 und 25 Pfg. auf Kab. Eilkarte vom Ersttag Hal le/ Saa le 1.7.19, gepr. In fla 107/09 [     25,—
3800P 30 Pfg Na tio nal ver samm lung mit Plat ten feh ler „Jah res zahl 1019", post fri sches Ka bi nett stück aus der rechten un te ren Bo ge ne cke, gepr. Peschl

BPP (140,-)
110I  **     60,—

3801P 2,50 Mark in d-Farbe ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Infla/Peschl, Mi. 250,— 115d #     90,—
3802 1,50 Mark auf 1 Mark post frisch, senk rechtes Eckrandpaar mit HAN 4024.19 117HAN  ** Gebot
3803 1,50 Mark „1 mit breitem Kopf“ im Paar mit der Normalmarke sau ber un gebraucht, gepr. Bech told, Mi. 100,— 117PF I  *     40,—
3804 1,50 Mark auf 1 Mark mit Plattenfehler „1" mit breitem Kopf ta dellos un gebraucht, gepr. In fla, Mi. 100,— 117PF I  *     40,—
3805 1,50 Mark auf 1 Mark post frisch Un ter rand vie rer block mit spie gel ver kehr ter Pl.-Nr. 257 117Pl.-Nr.  ** Gebot
3806 Mi.-Nr. 125 PF VI und 145I, 50 Pf. Ab schied mit dickem geschl. „D“, zu sammen mit 40 Pfg. Ger mania Type I in sel tener MiF auf R-Brf, Mi. 90.- 125PF VI [     30,—
3807P 60 Pf. Bay ern mit Plat tenfehler I ta dellos ge stempelt, gepr. In fla  (Mi. 180.- ) 126I #     65,—
3808 2 Mark Bay ern ohne Aufdruck ta dellos postfrisch, Mi. 130,— 132III  **     50,—
3809P 3 Mark mit Plat tenfehler „5 Blü ten“ ta dellos ge stempelt, gepr. In fla/Bechtold, Mi. 180,— 134PF III #     70,—
3810P 20 Mark mit Plat tenfehler „Apostroph vor D“ ta dellos postfrisch, gepr. In fla/Oechsner, Mi. 300,— 138PF V  **    100,—
3811P 20 Pf. in c-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 140,— 143c  **     64,—
3812 20 Pf. Germania in c-Farbe ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Infla/Oechsner, Mi. 120,— 143c #     48,—
3813 40 Pfg Ger ma nia, Plat te I, mit Fir men lo chung, Ein zel fran ka tur auf Fen ster brief aus BERLIN 15.10.20, gepr. In fla Ber lin, sau be re Er hal tung, 170,- 145I [     30,—
3814P 40 Pfg. karmin vom Un terrand im Wal zendruck; sauber ge stempelter Wert in ta delloser Erhaltung; Kurzbefund Dr. Oechsner BPP; Mi. 400,— 145W #     60,—
3815 50 Pfg Germania in Type I, Ein zelfrankatur auf kleinem Drucksachenumschlag aus FRANKFURT 16.1.22 nach Cronberg, oben kleine Kle bespuren,

da für hier ein mal ohne Fir men lo chung!
146I [     40,—

3816 60 Pfg Germania (Eckfehler) auf Ortsbrief mit Stempel BERLIN-REICHSTAG 8.12.10, ein nicht häu figer Stempel! 147 [     20,—
3817 1 Mk mit Plat ten feh ler „be schä dig tes D“, ta del los ge stem pelt, gepr. In fla. (Mi. 70,-) 150I #     30,—
3818 1 Mk Ger ma nia, sau ber ge stem pel ter senk rech ter 3er-Streifen, die bei den obe ren Wer te mit Plat ten feh ler „be schä dig tes D“, gepr. In fla Ber lin,

(140,-)
150PFI(2), 150
#

    40,—

3819FP 1,60 Mk. auf 5 Pfg. dkl. -braun mit Auf druck II; post frisches Rand stück in ta delloser Er haltung; gepr. Wink ler BPP 154IIb  **    400,—

 3811  3814  3820  3826  3831
3820P 1,60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib ta dellos postfrisch, At testkopie Tworek (für 3er-Streifen): „echt, post frisch und ein wandfrei.“ Mi. 250,— 154Ib  **    100,—
3821P 1.60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib ta dellos postfrisch, gepr. Wink ler 154Ib  **    120,—
3822 5 Mark Zif fer in b-Farbe tadellos post frisch, gepr. In fla, Mi. 70,— 174b  **     28,—
3823 60 Pfg Ar beiter mit Wz. 2, sauber ge stempeltes Vie rerblock, gepr. In fla Ber lin, 104,- 184(4) #     30,—
3824FP 20 Mk Pflü ger mit Wz. 2 und sel te ner Ab art „Dop pel ter Un ter druck“, post fri sches Ka bi nett stück mit Fo to at test Becht hold BPP:

„...echt und einwandfrei!“, un signiertes TOP-Stück die ser sel tenen Mar ke!  (Mi. 3500,-, sehr preis wert an gesetzt!)
196DD  **    700,—

3825 75 Pf. Germania in b-Farbe ta dellos ge stempelt; Firmenlochung, gepr. INFLA  (180,-) 197b #     46,—
3826P 1 1/4 Mark Ge werbeschau in b-Farbe Oberrand Platte ta dellos postfrisch (Oberrand auch **), tiefst gepr. Tworek, Mi. 200,— 199b  **     80,—
3827 1 1/4 Mark Ge wer be schau, ver grö ßer ter Essay in Ori gi nal zeich nung in grau auf gum mier tem Krei de pa pier, gepr. Lu din BPP 199  **     40,—
3828 2 Mark Ge werbeschau in b-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. In fla/Bechtold, Mi. 80,— 200b  **     28,—
3829 20 Mark Ge wer be schau ta del los ge stem pelt, gepr. In fla, Mi. 70,— 204b #     26,—
3830 30 Pfg Post horn, Type I, Ein zelfrankatur auf Aus lands-Drucksachenbrief aus DRESDEN 27.2.23 in die Schweiz, gepr. In fla Berlin 208I [     20,—
3831P 50 Pf. Post hörnchen in b-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. In fla (130,-) 209IIb #     56,—
3832 50 Pfg. schwarz grau grün; sau ber ge stem pel te senk rech tes Paar in ta del lo ser Er hal tung; gepr. INFLA Ko wol lik; Mi. 260,— 209Wb(2) #     35,—
3833P 50 Mk Post horn mit Was ser zei chen Kreuz blü ten, sau ber ge stem pel tes Be darfs stück, lei der rück sei tig mit Fen ster, ent spre chend hö her si gniert

Bechtold BPP, bildseitig noch feines Stück, gün stiger Lückenfüller, 1100,-
209Y #    100,—

3834FP 50 Mk. Wz. Vier pass, ta dellos ge stempelt, gepr. Peschl BPP (1100.-) 209Ya #    440,—
3835 1922 Frei mar ke Zif fern im Que ro val 100 M Dop pel druck, ge prüft In fla, ta del los, Mi chel 400,- 219DD #     50,—
3836P 200 Mark Ziffer Doppeldruck ta dellos post frisch, dopp. tiefst gepr. Oechs ner, Mi. 400,— 220DD  **    160,—
3837 400 Mark Zif fer in b-Farbe tadellos post frisch, gepr. In fla, Mi. 65,— 222b  **     24,—
3838 400 Mark Zif fer in d-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 90,— 222d  **     34,—
3839 20 Mk Post horn im Wal zen druck, waa ge rech tes ge stem pel tes Pracht paar, be stens si gniert In fla Ber lin, 130,- 230W(2) #     42,—
3840 100 Mk Holztaube, 6 Stück auf Aus lands-Luftpostkarte aus HAMBURG 18.7.23 via Berlin in die Schweiz, 2 Marken mit Ein schränkungen durch

Rand kle bung und Kar te mit 2 Haftstel len vor der sei tig, au gen schein li cher Be darf, ca. 105,-
237(6) [     30,—

3841 50 Mark Zif fer in c-Farbe tadellos post frisch, tiefst gepr. In fla, Mi. 70,— 246c  **     25,—
3842 200 Mark Zif fer in b-Farbe tadellos post frisch, tiefst gepr. In fla, Mi. 90,— 248b  **     34,—
3843 5 Mk + 100 Mk Rhein Ruhr Hilfe, sauber ge stempelter Viererblock, gepr. In fla Berlin 258(4) #     20,—
3844P 1000 Mark Rhein-Ruhr-Hilfe, Unterdruck kopfstehend, sau ber un gebraucht Ka binett, dopp. gepr. In fla, Mi. 500,— 260KII  *    180,—
3845 100 Tsd. auf 100 Mk. dun kelpurpurviolett; waagerechtes Paar mit 308a und 2 mal 309Pa auf Briefstück mit Bahn poststempel; minimale Alterstö-

nungen an sonsten ta dellos; gepr. Becht hold BPP; Mi. 280,- +
289a(2) ]     40,—

3846 100 Tausend auf 100 Mark mit stark ver schobenem (ca. 5 mm) dop peltem Aufdruck, ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Bech told, Mi. 130,— 289bDD  **     50,—
3847 250 T. auf 400 Mk. ] senk rech ter Drei er strei fen, gepr. In fla (75,-) 294 ]     25,—
3848 800 Tausend auf 400 Mark, Wertaufdruck dop pelt, sauber un gebraucht, gepr. Richter, Mi. 75,— 305ADD  *     25,—
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3849P 2 Mill. auf 200 Mark ge stem pelt, ta del los durch sto chen, Lu xus, At test ko pie Oechs ner: „in ein wand frei er Qua li tät.“ Mi. 200,— 309Ba #     80,—
3850 2 Mill. Korb de ckel in b-Farbe, Un ter rand vie rer block ta del los post frisch, gepr. Hoch städ ter, Mi. 400,— 315b(4)  **    100,—

3851 10 Mill. Mark Korb de ckel mit Ab art „dop pel ter Wert druck“ ta del los post frisch, At test ko pie Oechs ner (für ehe ma li gen Vie rer block): „voll kom men
ein wand frei“, Mi. 150,—

318ADD  ** 60,—

3852 10 Millionen mit dop peltem Wert eindruck post frisch, gepr. Hoch städter BPP. ( Mi. 150.- ) 318ADD  **     50,—
3853P 10 Mill. Korb deckel durch stochen im Viererblock, je der Wert tiefst gepr. In fla/Düntsch, Mi. 240,— 318B (4) #     80,—
3854FP 1 Mil li ar de Mark Korb de ckel in der sel te nen Type APb ta del los post frisch, At test ko pie Oechs ner, Mi. 1400,— 325APb  **    500,—
3855P 10 Milliarden auf 20 Mill. Korbdeckel in b-Farbe Oberrand Walze 0’6’0/1’5’1 (Lokaldruck der OPD Stettin) ta dellos postfrisch (Rand auch **) Attest-

kopie Oechsner: „Die Erhaltung ist einwandfrei.“ Mi. 250,—
335AWb OR  **    100,—

3856P 10 Milliarden auf 20 Mill. in b-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner. Relativ seltene Farbe! Mi. 150,— 335b  **     60,—

 3857  3861  3864  3865  3875
3857P 10 Milliarden auf 50 Millionen in b-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Oechsner, Mi. 450,— 336AWb  **    180,—
3858 3 Pfg. Korb deckel, un gezähnt, Neugummi, entspr. sign. Peschl/Schlegel BPP (400,-) 338  (*)     30,—
3859 5 Pfg. Korb deckel, ohne Wertziffer, Neu gummi, senkr. Bug spur, sign. Hoffmann-Giesecke (500,- für **)) 339I  (*)     44,—
3860 5 Pfg Holztaube, waa gerechtes post frisches Paar mit Unterrand und HAN H7946.23, an getrennt 344X(2)HAN  **     20,—
3861P 200 Mark Holztaube ta dellos post frisch, Mi. 350,— 349  **    140,—
3862 3 Pf. Ad ler mit Wz. Y sau ber un gebraucht, gepr. Schlegel, Mi. 400,— 355Y  *     70,—
3863 1924, Freimarke Reichsadler 5 Pfg auf Fa serpapier, tiefst ge prüft Schle gel BPP. Michel 250,- 356Xx #     50,—
3864P 10 Pf. Reichsadler auf Fa serpapier gestempelt, min. erh. dopp. gepr. Schlegel, Mi. 350,— 357Xx #     90,—
3865P 50 Pf. Reichsadler Oberrand Platte ta dellos postfrisch, Mi. 170,— 361OR  **     68,—
3866 Flug post kom plett ta del los rund ge stem pelt, Mi. 160,— 378/84 #     64,—
3867 Eine Mark Flug post ta dellos postfrisch, un signiert Lu xus, Mi. 120,— 382  **     48,—
3868 Zwei Mark Flug post ta dellos postfrisch, un signiert Lu xus, Mi. 160,— 383  **     64,—
3869 20 Pf. Be rühmte Deut sche ta dellos postfrisch, Mi. 170,— 392X  **     60,—
3870 50 Pf. Be rühm te Deut sche ta del los post frisch, un si gniert, Mi. 160,— 396  **     60,—
3871 Not hil fe Wap pen kom plett ta del los ge stem pelt (160.-) 398/01 #     55,—
3872 8 und 15 Pf. I.A.A. je ta dellos post frisch und tiefst gepr. Schlegel, Mi. 160,— 407/408  **     64,—
3873P 3, 8 bis 15 und 30 bis 80 Pfg. Reichspräsidenten je vom Oberrand im Wal zendruck; 10 ge stempelte Wer te in gu ter Erhaltung; Be fund Schlegel BPP

„...Marken und Stem pel echt...Zähnung sie he Foto...“; Mi. 2224,—
ex410/22W #    300,—

3874 8 Pf. Ebert Wz. Y (waag. Riffelung) sauber un gebraucht mit Erstfalz, Mi. 80,— 412Y  *     30,—
3875P 8 Pf. Ebert mit grünlichem Gum mi ta dellos post frisch (360.-) 412z  **    145,—
3876 8 Pf. Ebert grün licher Gummi sau ber un gebraucht mit Erstfalz, dopp. gepr. Schlegel, Mi. 90,— 412z  *     36,—
3877 8 Pf. Ebert mit grünlichem Gummi un gebraucht, gepr. Schlegel (90,-) 412z  *     32,—
3878P 50 Pf. Reichs prä si den ten ta del los post frisch, Mi. 140,— 420  **     56,—
3879P 50 Pfg. Hin den burg vom Ober rand im Wal zen druck; sau ber ge stem pel ter Wert in ta del lo ser Er hal tung; Mi. 300,— 420W #     40,—
3880P 50 Pf. Not hilfe „PE“ statt „PF“ un gebraucht Lu xus mit nur ganz win zigem Erstfalz, Mi. 200,— 434I  *     80,—
3881FP 4 RM Süd amerikafahrt mit „Blitz ne ben Ad ler“ ta dellos un gebraucht (kaum sicht bar ent falzt), gepr. Grabowski, Mi. 2400,— (für 

**)
439IY  *    400,—

3882 WHW - Bau werke Höchstwert ta dellos post frisch   (100,-) 453  **     40,—
3883 1 RM Po larfahrt sau ber un gebraucht mit Falzrest, Mi. 150,— 456  *     60,—
3884P 1 RM Po lar fahrt ohne Bin de strich sau ber un ge braucht, Fo to be fund Schle gel, Mi. 600,— 456I  *    220,—
3885 1933: 50 Pfg. Hindenburg mit dem gu ten Wz 2, post frisch, Luxus, Mi. 130,- 492  **     50,—
3886 1933: 50 Pfg. Hin denburg-Waben, post frisch, Lu xus Oberrandstück, Mi. 130,- 492  **     55,—
3887 50 Pf. Hindenburg Wz. 2 ta dellos post frisch, Mi. 130,— 492  **     45,—
3888 100 Pfg. Hin den burg, postfr. Un ter rand stück (Wal ze), ta del los (600,-) 495URWalze  **    115,—
3889FP Chi ca go fahrt kom plett ta del los un ge braucht mit sau be ren Erst falz spu ren, Mi. 1200,— 496/98  *    480,—
3890 1933: Wag nerserie, un gebr. Prachtsatz, kpl. Mi. 320,- 499/507  *    110,—
3891P Wagner komplett sau ber un gebraucht mit nur kleinen Falzspuren bzw. -resten, Mi. 300,— 499/507  *    110,—
3892 1933: Wag ner, sauber rundgest: Prachtsatz in bei den Zäh nungen incl. 20 Pfg 505A und B kpl. Mi. 610,- 499/507A,B #    220,—
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3893 20 Pf. Wag ner sau ber un gebraucht (140.-) 505B  *     60,—
3894 20 Pf. Wag ner ta del los rund ge stem pelt, Mi. 130,— 505B #     50,—
3895 1933: 40 Pfg. Wag ner, postfrisch, rechte obe re Ecke rund, sonst ein wandfrei, Mi. 950,- 507A  **     95,—
3896 10 Pf. Hin denburg mit Wz. Y tadellos post frisch, Mi. 75,— 518Y  **     25,—
3897 40 Pfg Hin denburg für die Eilbotengebühr auf sonst portofreiem Frei durch Ab lösung Reich-Brief aus BERLIN 20.11.34 nach Karlsruhe, de korativer

und sau be rer Vor druck brief!
524 [     35,—

3898 40 Pfg Hin denburg, Ein zelfrankatur auf Frei durch Ab lösung-Reich-Brief per Eilboten aus DESSAU 23.4.41 nach Leipzig, nur Eilboten-Gebühr ver -
klebt, Ab sen der ist das Reichs pro pa gan daamt Mag de burg-Anhalt, Spu ren

524 [     40,—

3899 3 RM Zep pelin ta dellos postfrisch und sehr gut gezähnt, Mi. 180,— 539x  **     65,—
3900P 3 RM Flug post ta del los post frisch Lu xus, Gum mi rif fe lung waa ge recht, Mi. 400,— 539y  **    150,—
3901 3 RM Flug post waa ge rech te Rif fe lung sau ber un ge braucht mit Erst falz rest, Mi. 100,— 539y  *     35,—
3902 25 Pf. Hin denburg Trauer ta dellos postfrisch Oberrand Platte (OR auch postfrisch), Mi. 80,— +++ 553OR  **     40,—
3903P OSTROPA-Block mit Zu satzfrankatur auf Vor druckbrief der Veranstaltung per Einschreiben mit SST 24.6.35 nach Pillkallen, Ak.-Stempel, Block et -

was fleckig, aber sonst ohne Mängel, immer ge sucht, 1100,-
Bl.3 [    300,—

3904P Ostro pa-Block # (in der Zäh nung ge stützt) (900.-) Bl. 3 #    160,—
3905 Ei sen bahn kom plett ta del los post frisch (130,-) 580/83  **     52,—
3906 1936: Winterolympiade und Som merolympiade, MiNr. 600-602 und MiNr. 609-616, ta dellos und post frisch, Kab.-Sätze, Mi. 195,- 600/02  **     80,—
3907 Win ter olym pia de kom plett ta del los post frisch (65,-) 600/02  **     22,—
3908 Olym pia-Blockpaar auf di ckem Pa pier post frisch, Mi ni ma le Ein schrän kun gen (Block 5 Na del stich, Block 6 zwei ganz win zi ge bräun li che Fleck chen)

Mi. 480,—
Bl. 5z+6z  **    120,—

3909 Nür burg ring ren nen kpl. auf Brief stü cken mit SST 695/97 ]     35,—
3910 Ka me rad schafts block kom plett ta del los post frisch, Mi. 85,— 702/13  **     30,—
3911 Brau nes Band ta del los post frisch, un si gniert Lu xus, Mi. 120,— 747  **     44,—
3912 Hel den ge denk tag mit PF II ta del los post frisch, gepr. Schle gel (50,-) 812II  **     18,—
3913 Wehr kampf ta ge ge stem pelt mit Plat ten feh ler III (130.-) 818III #     48,—
3914 8+22 Pf. Hit ler ge burts tag mit Plat ten feh ler I ta del los post frisch (120,-) 846I  **     35,—
3915 Rosegger mit PF II ta dellos post frisch, gepr. Schle gel (130,-) 856II  **     42,—
3916 30 Pfg. Wehr macht II mit PLF „Drahtseilbahn“; ge stempelter Wert mit nicht prüfbarem Stempel in ta delloser Erhaltung; Be legstück  (120,- für ge -

stem pelt)
885I #     20,—

3917 16+24 Pf. Ka meradschaftsblock mit PF II ta dellos post frisch (80.-) 891II  **     25,—
3918 24+36 Pf. Ka meradschaftsblock mit PF II ta dellos post frisch (85,-) 893II  **     30,—
3919 Albertus-Universität mit PF I ta dellos post frisch (100.-) 896I  **     35,—
3920 Volkssturm mit PF IX tadellos post frisch  (85,-) 908IX  **     25,—
3921 SA/SS je weils rechte un te re Bo ge ne cke ta del los post frisch, Mi. 90,— 909/10U  **     34,—
3922 1945, Ab sender-Freistempel der Fa. Stromeyer aus KONSTANZ 9.3. nach Freiburg, recht spä te Post! [     20,—

Deutsches Reich Essays
3923P Essay „Die Welt sieht auf Ber lin“, Klein bogen zu 2 mal 4 Wer ten in 2 ver schiedenen Far ben blau und vio lett von Fe lix Al brecht,

ta del los post frisch. Sehr sel ten!!
  **    500,—

3924P Wag ner, dun kel grü ner Stahl druck-Essay der Reichs dru ckerei, ta del los post frisch vom rechten Bo gen rand, sel ten!   **    150,—

Dienstmarken Deutsches Reich
3925P 90 Pfg. mit Leerfeld und Rand leiste, selten 45LF  **     25,—
3926 Marken von Württbg. mit Aufdruck 5 Wer te ta dellos post frisch, Mi. 70,— 52/56  **     26,—
3927P 10 Pf. mit Plattenfehler „Kerbe in obe rer Rand linie“ ta dellos ge stempelt im waag. Paar mit der Normalmarke, gepr. Infla, Mi. 200,— 53I #     80,—
3928 40 Mark in b-Farbe ta dellos ge stempelt, tiefst gepr. Infla/Oechsner, Mi. 110,— 77b #     44,—
3929 5 Milliarden Mark „Schlangenaufdruck“ ge stempelt, ein Zahn et was stumpf, aber tiefst gepr. In fla/Peschl, Mi. 110,— 85 #     25,—
3930P 5 Ren ten pfen nig schwarz grün ta del los post frisch, Mi. 350,— 100b  **    120,—
3931 20 Pf. Korbdeckel Wz. lie gend ta dellos post frisch, Mi. 110,— 119Y  **     44,—
3932 Dienst mar ken der Par tei kom plett ta del los post frisch, Mi. 150,— 144/54  **     60,—

Markenheftchenblätter
3933P Heftchen blatt 7 un ge braucht mit all seits ta del lo ser Zäh nung, oben 2 Falz spu ren, un te re Hälf te post frisch, Mi. 700,— 7  */**    200,—
3934 Ger ma nia-Heftchenblatt 20 sau ber un ge braucht 20  *     50,—
3935 Heftchenblatt 20 un gebraucht ohne Rand (210,-) 20o.Rand  *     25,—
3936 Ger ma nia, Heftchen blatt Nr. 27 ohne Rand, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, 65,- 27 #     20,—
3937P Not hil fe1925, Heftchen blatt Nr. 43, bis auf her stel lungs be ding ten klei nen Fleck in post fri scher Ka bi net ter hal tung, 600,- 43  **    200,—
3938 Heftchen blatt 49 sau ber un ge braucht 49  *     36,—
3939 Not hil fe 1926, Mar ken häft chen blatt, ta del los un gebr. (120.-) 55Y  *     50,—

Reklameanhänger Deutsches Reich
3940 R 2b, Re klame rot, un gebraucht. R2b  *     15,—
3941 R4, Re kla me grün, von Bo gen rand, un ge braucht. R4  *     15,—
3942 R20, Re kla me rot un ge braucht. R20  *     15,—
3943 R27, Re kla me rot, von Bo gen rand, un ge braucht R27  *     15,—

Zusammendrucke
3944P 5 Pf. mit Re kla me „Ap fel wein“ waa ge recht ta del los ge stem pelt (oben üb li che Heftchen zäh nung - kein Man gel!) Mi. 650,— R7-W2 #    200,—
3945P 5 Pf. Germania # mit links zwei An dreaskreuzen (280,-) W1 #    100,—
3946 15 Pfg + 5 Pfg Ger ma nia, waa ge rech ter Zu sam men druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück W9  *     30,—
3947 7 1/2 + 5 Pfg. senkr. ZD auf sau berem Brief mit Zu satzfrankatur Nr. 98 S3 [     20,—
3948 7 1/2+15 Pfg Ger ma nia im senk rech ten Zu sam men druck, un ge brauch tes Ka bi nett stück S8  * Gebot
3949 30+Z+40 Pfg Ger ma nia im senk rech ten Kehr druck-Zusammendruck mit Zwi schen steg, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. In fla Ber lin, 75,- KZ4 #     25,—
3950 Andreaskreuz/15 Pf. Kant waag. Zdr. tadellos postfrisch und be stens ge zähnt, Mi. 110,— W23  **     40,—
3951 10 Pf. Wap pen mit Andreaskreuz links sauber un gebraucht mit Erstfalz W24Y  *     40,—
3952P 8 Pf. + Re klame senkrecht sau ber un gebraucht (180.-) S58  *     60,—

Halbamtliche Flugmarken
3953P Halbamtliche Flugmarken 50 Pf. Margareten-Volksfest in a-Farbe (linkes Randstück) und b-Farbe ta dellos postfrisch, Mi. 250,— für * 4a+b  **    150,—
3954P 50 Pf. Margareten-Volksfest in b-Farbe sau ber un gebraucht, mit Erstfalz, Mi. 180,— 4b  *     72,—

Zeppelinpost
3955 1925, La kehurst - Bermuda, schöner Brief ab New York nach Hamilton/Bermuda, gute Erhaltung 20N [     60,—
3956 Ame ri ka fahrt 1929, ver such te Fahrt mit Auf ga be Fried richs ha fen und Ver zö ge rungs stem pel, Kar te mit EF 2 Mk Zep pe lin, Bug spu ren, da für mit viel

Be darfs text!
26A [     40,—
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3957 1929, Durchgeführt Fahrt nach Amerika, Postkarte mit 2 RM Zep pelin (Mängel), be fördert ab „FRIEDRICHSHAFEN 31 JUL 29" nach Ne wark (An -
kunfts stem pel), dort nicht zu stell bar und mit ver schie de nen Re tour stem pel zu rück, ein in ter es san ter Be leg, klei ne Be darfs spu ren

27A [     45,—

3958P Ostseejahr-Rundfahrt, Lü beck-Rundfahrt, Vordruckkarte mit EF 1 Mk Zep pelin und allen Stem peln vom 14.5., leichte Spu ren 108Bf [     60,—
3959 1936, 1. NAF, US-amerikanische Post, An kunftsstempel Type III, schö nes Ku vert mit senkr. Paar 20 C. Flugpostmarke, gute Erhaltung 409C [     35,—

Raketenflugpost
3960 1936, 4 versch. un gebrauchte farbige Wer te v. Versuchsstart über den Niagara-Fällen ein mal ab der ame rikanischen u. einmal von der kanadi-

schen Ufer sei te, ta del los
  *     30,—

3961P 1936, 6 versch. un gebrauchte Wer te Ro cket-Post der Aus stellung New York 1936, ta dellos   *     50,—

Vignetten
3962P 1913 Ham burg, In ter na tio na ler Samm ler-Verein zur För de rung des Sam mel spor tes 1908-1913, blaue ge zähn te Mar ke zu 2 Pfg., grö ße rer bild sei-

tig je doch kaum sichtbarer Ein riß, eine der seltensten Marken die se Ge bietes, laut Mi. 1978 be reits 50,—
/1 Gebot

3963P 1925 Bal ti mo re, Con ven tion der So cie ty Phil ate lic Ame ri cans Aug 10-11-12, ge schnit te ne Mar ke (Kap der Gu ten Hoff nung Mi.-Nr. 1), dün ne Stel le Gebot

Propagandakarten verschiedener Ereignisse
3964P 1936, MUTTERSCHUTZWERK DER V.F., TYROL, co lor-Karte, sign. Wal ter Ho neder, rücks. mit pass. Mar ke u. SST Innsbruck 5. Mai 1936, tadellos [     40,—
3965P LICHTGEBET von Fi dus, als co lor Post kar te, de ko ra ti ve Kar te, ta del los un ge braucht [     30,—
3966 1940, Kra kau, s/w-Fotokarte Fahrt zur Burg, ge laufen (Marke ab gefallen), ta dellos [ Gebot
3967 1942, „Tag d. Briefmarke“, ein farbige Ge denkkarte sign. Ax-Heu mit Mi Nr. 811 u. pas sender SST Ber lin ta dellos ] Gebot
3968 1942, „Tag d. Briefmarke“, ein farbige Ge denkkarte sign. Ax-Heu mit Mi Nr. 811 u. pas sender SST Bre men, ta dellos ] Gebot
3969 1942, „Tag d. Briefmarke“, ein farbige Ge denkkarte sign. Ax-Heu mit Mi Nr. 811 u. pas sender SST Duisburg, ta dellos ] Gebot
3970 1942, „Tag d. Briefmarke“, ein farbige Ge denkkarte sign. Ax-Heu mit Mi Nr. 811 u. pas sender SST Kas sel, ta dellos ] Gebot
3971 1942, „Tag d. Briefmarke“, ein farbige Ge denkkarte sign. Ax-Heu mit MiNr. 811 u. pas sender SST Schles wig, ta dellos ] Gebot
3972 1943, „Tag d. Briefmarke“, ein farbige Ge denkkarte sign. Ax-Heu mit Mi Nr. 828 u. pas sender SST Erfurt, ta dellos ] Gebot

Wehrmacht Heer
3973P 1941, „Hand gra na ten wer fer/Un ser Heer“, s/w Fo to kar te, per Feld post ge lau fen, ta del los [ Gebot
3974 1944, Der Ge schütz füh rer läßt sein Ge schütz feu er be reit ma chen, s/w Fo to kar te, ge lau fen, ta del los [ Gebot

Haus der deutschen Kunst
3975 „Begegnung“, HDK 267, co lor, un gebr. [ Gebot
3976 „Mutter und Kind“, HDK 637, s/w, un gebr. [ Gebot
3977 „Bergheuer“, HDK 1048, color, un gebr. [ Gebot
3978P 1943, (ca.), München, HDK-Karte „Die Hei mat ruft“, un gebr. co lor-Karte mit Abb. SA-Mann am Tisch bei den Bau ern, ta dellos [     25,—
3979P 1943, (ca.), München, HDK-Karte „Feier des 9 No vember an der Feld herrnhalle ..“, sign. co lor-Karte, rücks. mit pass. Marke u. SST Mün chen Haupt -

stadt der Be we gung, ta del los
[     40,—

Propaganda Vignetten
3980P 1934, Be sucht das alt be kann te Roß wei ner Schul fest 14.-16. Juli, rot brau ne Vig net te, sel ten   (*)     40,—

diverses Propagandamaterial
3981P 1940, „Dem Küh nen al lein ist das Glück hold“/Clauswitz, Wo chenspruch der NSDAP Folge 39 auf gr. Blatt mit s/w. Zeichnung, ta dellos     30,—
3982P DDR-PROPAGANDA, 18 alte s/w Archiv- Fo tographien aus den 60/70er Jah ren mit in ters. In formationen, in fünf Sprachen übersetzt u.a. Deutsch,

Russ., Engl., Franz., Span., tadellos
    80,—

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
3983 1921/22, Deutsch-Hanseatischer Ko lo ni al ge denk tag Ge schenk gut schein über 75 Pfg., Mo tiv: Ka me run, Vik to ria mit Ka me run ber ge beid sei tig de-

ko ra tiv
    15,—

3984 1921/22, Deutsch-Hanseatischer Ko lo ni al ge denk tag Ge schenk gut schein über 75 Pfg., Mo tiv: Togo, Dorf bei Mis sa hö he beid sei tig de ko ra tiv     15,—
3985 18 versch. Trauervignetten ehe maliger deut sche Gebiete u.a. DSW, DOA, DNG, Togo, El sass, Po sen, etc.   */(*)     40,—

China
3986P 20 Pfg leb haftultramarin mit Zwi schenstegansatz un ten auf Pracht-Postanweisungs-Briefstück mit K1 SHANGHAI DP b 6.5.99, leichte Rand kle-

bung, nicht häu fi ge Kom bi na tion!
V48d ]     60,—

3987 1 Mk bis 3 Mk Reichspost mit Aufdruck, 3 ungebrauchte Ka binettstücke, 123,- 24/26I  *     45,—
3988P 5 Mark in Type II sau ber un gebraucht mit Falzrest, gepr. Har tung, Mi. 260,— 27II  *    100,—
3989 1 Dol lar auf 2 Mk Frie dens aus ga be, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück (55,-) 44AIa #     20,—

Marokko

 3990  3993  3997  3999
3990P 6.25 Pes. auf 5 Mark fetter Aufdruck (bisherige 19IV) sau ber un gebraucht, Fo tobefund Hartung: „echt, ein wandfrei“, Mi. 260,— 19II  *    100,—
3991 60 C. auf 50 Pf. ta dellos post frisch (70,-) 28  **     27,—
3992 60 C. auf 50 Pf. ta dellos post frisch, Mi. 70,— 28  **     25,—
3993P 2.50 Pes. auf 2 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. Hoffmann-Giesecke 31 #     80,—
3994 3.75 Pes. auf 3 Mark sau ber un gebraucht, Mi. 55,— 32B  *     20,—
3995 5 C. bis 20 Pfg Germania mit Wz. und Aufdruck Ma rocco, 3  un signierte post frische Ka binettstücke, 91,- 35/37  **     25,—
3996 50 Cen timos auf 40 Pfg., postfr., Kab. - Stück, Mi. 90,- 40  **     35,—
3997P 50 C. auf 40 Pfg mit Wz., sau ber ge stempeltes Ka binettstück, doppelt si gniert Bot he BPP, 180,- 40 #     70,—
3998P 2 Pes.50 C. auf 2 Mk. mit Wz., ge stempeltes Kabinettstück, Mi. 220,— 44 #     80,—
3999P 6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit Wz. und Aufdruck Ma rocco, un signiertes post frisches Kabinettstück, sehr schö nes Stück! 45  **    160,—

Türkei
4000 10 Para bis 1 Piaster auf Pfen nig-Ausgabe, drei sau ber ge stempelte Be darfsstücke, Mi. 139,— 1/3 #     35,—
4001 20 Para, 1 Pia ster und 1 1/4 Pia ster je sau ber un gebraucht, Mi. 120,— 2/4 Na  *     45,—
4002 1 Pia ster Auf druck blau ta del los ge stem pelt (90,-) 3b #     40,—
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4003P 2 1/2 Pia ster auf 50 Pfg braun karmin, gestempeltes Be darfsstück mit leichten Zahn fehlern, Kurzbefund Steu er VÖB, noch feines Stück für die se
schwie ri ge Mar ke, 550,-

10a #    140,—

4004 20 Para fet ter Auf druck als Ein zel fran ka tur auf An sichts kar te von Con stan ti no pel nach Bur scheid, rück sei tig Mo tiv „La Fon tai ne, Con stan ti no ple“
(130.-)

13II #     38,—

4005P 5 Pia ster auf 1 MK Reichspost mit Aufdrucktype II, sauber ge stempeltes Ka binettstück, gepr. Hartung, 140,- 20IIb #     50,—
4006 15 Pia ster auf 3 Mark in Type II der Urmarke sau ber un gebraucht mit Erstfalz, gepr. Hartung, Mi. 85,— 22I/II  *     34,—
4007P 25 Pia ster auf 5 Mark Reichspost, signiert (Mi. 320,-) 23I/III #    100,—
4008 15 Pia ster auf 3 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. Hartung, Mi. 70,— 34b #     28,—
4009 Aus ga be in fran zö si scher Wäh rung kom plett sau ber un ge braucht, Mi. 130,— 48/52  *     45,—
4010 100 C. auf 80 Pf. ta dellos post frisch, tiefst gepr. Hartung, Mi. 190,— 52  **     70,—
4011P 100 Cen ti mes auf 80 Pfg, post fri sches Ka bi nett stück mit Ober rand, un si gniert 52  **     80,—
4012 100 C. auf 80 Pf. sau ber un gebraucht mit kleinem Falz, gepr. Hartung, Mi. 75,— 52  *     28,—
4013 100 Cent. auf 80 Pf. sau ber un gebraucht (75,-) 52  *     20,—

Deutsch-Neuguinea
4014 25 Pf. Schräg auf druck ta del los ge stem pelt (65,-) 5 #     30,—
4015 25 Pf. Schrägaufdruck ta dellos auf Briefstück  (65,-) 5 ]     25,—

Deutsch-Ostafrika
4016 5 Pesa rot Post kar te mit Ant wort kar te sau ber un ge braucht P16  *     35,—
4017 2 Pesa auf 3 Pfg, Aufdruck I, un gebrauchtes Prachtstück, 55,— 1I  *     20,—
4018P Kro ne/Ad ler mit waa ge rech tem Auf druck, kom plet ter ge stem pel ter Kab i nett satz, 220,- 1/5 #     75,—
4019 3 Pesa auf 5 Pf. ta dellos un gebraucht mit sau berem Falzrest, gepr. Har tung, Mi. 65,— 2I  *     25,—
4020 25 Pesa auf 50 Pf. in Type II ta dellos ge stempelt (50.-) 5II # Gebot
4021 1 Ru pie Schiffszeichnung ohne Wz., Ka binett-Stück mit K1 MUANSA DOA 30.9.13 19 #     25,—
4022 2 Ru pien Kai ser jacht ta del los ge stem pelt, gepr. Har tung, Mi. 110,— 20 #     44,—
4023P 2 Ru pien hell grün ta del los ge stem pelt (110,-) 20 #     45,—
4024P 2 Ru pien o. Wz. auf Ka binett-Briefstück mit kla rem Stempel BAGAMOJO DOA 4.10.11, sehr schönes Stück! 20 ]     50,—

 4023  4025  4026
4025P 3 Ru pien in a-Farbe ta dellos ge stempelt, gepr. Bot he, Mi. 350,— 21a #    130,—
4026P 3 Ru pien ta del los ge stem pelt, gepr. Hoff mann-Giesecke (350,-) 21a #     90,—
4027P 60 Heller Schiffszeichnung ohne Wz., sau ber ge stempeltes Ka binettstück mit K1 MUANZA, signiert 120,- 29 #     40,—
4028P 60 Heller Schiffszeichnung ohne Wz. auf Ka binett-Briefstück mit fast komplettem K1 DAR-ES-SALAAM DOA 10.3.06, signiert Mans feld 29 ]     40,—
4029P 60 Hel ler mit Was ser zei chen ta del los ge stem pelt (240,-) 37 #    100,—

Deutsch-Südwest-Afrika
4030 10 Pf. Schrägaufdruck im Vie rerblock mit ei nem vollen Stem pel Keet manshoop 3VBl. #     30,—
4031 20 Pfg Aufdruckausgabe im Paar auf Ka binett-Briefstück mit K1 SWAKOPMUND 19.12.00 4(2) ]     20,—

 4032  4033  4035  4038
4032P 25 Pf. mit Aufdruck in 3 Wor ten sau ber un gebraucht, Fo tobefund Hartung: „echt, ein wandfrei“, Mi. 280,— I  *    110,—
4033P 50 Pf. mit Aufdruck in 3 Wor ten sau ber un gebraucht, Fo tobefund Hartung: „echt, ein wandfrei“, Mi. 280,— II  *    110,—
4034 2 und 3 Mk. Schiffszeichnung, 2 sau ber rundgest. Kab.-stücke, Mi. 100,- 21/22 #     40,—
4035P 5 Mark Kai serjacht ohne Wz. ta dellos ge stempelt, gepr. Hartung, Mi. 200,— 23 #     80,—
4036P 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., sehr sauber ge stempeltes Ka binettstück mit K1 SWAKOPMUND DSWA 11.8.12, signiert Mans feld, 200,- 23 #     80,—
4037 1 Mk Schiffs zeich nung mit Wz., sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert Mans feld, 85,- 29A #     30,—
4038P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen Frie dens druck, Mit tel stück gelb lich rot (un ter UV-Licht), ge stem pel tes Ka bi nett stück mit Fo to be fund Har-

tung: „...ein wand frei!“ (360,-)
32Aa #    140,—

4039P 5 Mk Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, 340,- 32Ab #    120,—

Kamerun
4040P 3 Pfg. röt li cho cker mit mar kan tem Auf druck feh ler „un te rer Schen kel des K ver kürzt“, ta del lo se un ge brauch te Mar ke; gepr. Bot he BPP 1c  *     80,—
4041 20 Pf. ohne Wz. 12 mal postfrisch mit Gummibügen oder Stockfleckchen, Mi. 840,— 10(12)  **     50,—
4042 1 Mk Schiffs zeich nung ohne Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück, gepr. Ei ben stein BPP 16 #     35,—
4043P 10 Pf. rot mit Wz. Paar auf Briefstück mit seltenem Stem pel AMBAM (ArGe 750,—), Fo toattest Eibenstein 22(2) ]    300,—

Karolinen
4044 10 und 20 Pf. Diagonalaufdruck je sehr sau ber un gebraucht mit nur kleiner Falzspur, gepr. Har tung, Mi. 140,— 3I + 4I  *     50,—
4045P 20 Pf. Dia go nal auf druck ta del los ge stem pelt, Fo to be fund Har tung: „echt, ein wand frei“, Mi. 160,— 4I #     64,—
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Kiautschou
4046 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Wz., post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 17  **    300,—
4047 1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wz. auf Ka binett-Briefstück (gelöst, mit Falz be festigt) mit Stempel TSINGRAU Gr. HAFEN KIAUTSCHOU 5.5.13 24 ]     35,—
4048 1/2 Dol lar Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert 34IA #     30,—
4049 1 Dol lar Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, ge stem pel tes Ka bi nett stück, si gniert 35IA #     35,—

Marshall-Inseln
4050 5 Pf.-10 Pf. Kai serjacht, GSK je mit Blan ko-Stempelabschlag „JALUIT 10/3 06", ta dellos P11/13 [     40,—
4051 20 Pfg und 25 Pfg mit Aufdruck „Marshall-Inseln“, 2 Ka binettbriefstücke, 80,- 10/11 ]     25,—

Samoa
4052 2 Mark blau ta dellos ge stempelt, gepr. Bot he 17 #     50,—
4053P 3 Mark Kai ser jacht ta del los ge stem pelt (170,-) 18 #     65,—
4054 5 Mk Schiffs zeich nung ohne Wz., post fri sches Ka bi nett stück, un si gniert 19  **    240,—

Brit. Besetzung Samoa
4055P 2 1/2 d. auf 20 Pf. blau, Kom ma statt Punkt hin ter G.R.I, ta dellos un gebraucht mit nur leichter Falzspur, si gniert Hol combe, Mi. 500,— 4I  *    200,—

Togo
4056 1 Mk Schiffszeichnung, Ka binettstück mit fast kompletten K1 ATAKPAME TOGO 8.5., gepr. Bot he BPP (65,—) 16 #     20,—

Togo Britische Besetzung
4057P 40 Pf. mit Aufdruck Type I sau ber un gebraucht Kab., Mi. 400,— 7I  *    140,—

Marineschiffspost
4058 MSP Nr. 26 28.7.01 (SMS Rhein), auf Feldpost-AK mit Abb. des D. nach Kiel, sau bere Erhaltung [     40,—

Allenstein
4059 15 Pfg „Sie ges mar ke“, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Dr. Hoch städ ter BPP, 80,- 4bI  **     30,—

Marienwerder
4060P 5 Mark 1. Mailänder Ausgabe in a-Farbe ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Hoch städter, Mi. 150,— 14a  **     60,—
4061 1 Mark in Type AI ta dellos auf Briefstück (90,-) 22AI ]     25,—

Oberschlesien
4062 Volks ab stim mung sau ber un ge braucht kom plett (150,-) 30/40  *     60,—

Schleswig
4063 10 Ö. GS mit Aufdruck 1. Zone ta dellos un gebraucht P5 [ Gebot
4064 40 Pf. mit Plattenfehler I auf Blan kobrief   (130,-) 9I [     45,—

Vor- und Mitläufer
4065 2mal 25 Pfg. u. 6mal 40 Pfg. Germania a. Pa ketkartenabschnitt, klar gest. „Dan zig 1-o“ (Wolff 077.B), gepr. In fla V88,90IIb ]     25,—
4066 4 Einzelwerte u. 3 senkr. Paa re (Mi. 90IIb, 93IIb, 107) alle mit kla ren Danzigabstempelungen, gepr. In fla exV88/107 #     20,—
4067 80 Pfg. u. 4mal 40 Pfg. Germania a. Pa ketkartenabschnitt, klar gest. „Dan zig 1-o“ (Wolff 077.B), gepr. In fla V90,93IIb ]     20,—
4068 1 M. rot (gepr. In fla) u. 2 M. blau (li. leichte Zahn verkürzungen) mit Dan zigabstempelungen, Mi. 390,- V94,95II #     60,—

Danzig
4069P 3 Mk. schwarzviolettgrau, zentr. gestempelt „DANZIG *1t 2.10.20", tiefst gepr. Dr. Oechsner BPP, Mi. 130,— 13a ##     50,—
4070P 3 Mark violettschwarz ta dellos auf Briefstück, gepr. In fla (130,-) 13a ]     54,—
4071 4 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. In fla (45,-) 14 ##     16,—
4072 3 Mk. braun schwarz/rotlila, postfr. senk rechtes lin kes Rand paar, mit Form nummer „3", ta dellos, Mi. 56,—++ 14(2)  **     25,—
4073 5 Mk mit Aufdruck, Zäh nung B, 3 postfrische Ka binett-Viererblöcke, al les Bo genecken! 15B(16)  **     60,—
4074 60 auf 30 Pf. Dop pelaufdruck ge stempelt   (200,-) 19DDII ##     45,—
4075 60 auf 30 Pfg. Dop pelaufdruck, ta dellos ge stempelt, gepr. In fla  (200,-) 19DDII ##     70,—
4076FP 2 Mark in Type II mit Post stempel, gepr. In fla 28II ##    400,—
4077 3 Mark mit dopp. Netzunterdruck sau ber un gebraucht, gepr. Kniep  (80,-) 29III  *     30,—
4078 10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania, Spitzen nach un ten, post frischer Ka binett-Viererblock  (144,-) 31II(4)  **     40,—
4079 1 Mark auf 30 Pf. in Type I ta dellos ge stempelt, gepr. In fla 41I ##     45,—
4080P 1 Mk. auf 30 Pf. Type I auf Post abschnitt, gepr. In fla 41I PA ##     40,—
4081P 2 Mark auf 35 Pf. ta dellos ge stempelt, gepr. In fla 43II ##    170,—
4082 2 Mk Kog ge mit Ra3-Innendienststempel P.A.Dan zig Eing. 31.8., gepr. In fla Ber lin 59 ##     20,—
4083 3 Mark mit Wz. X sau ber un gebraucht, sign. 86X  *     50,—
4084P 60+60 Pf. Tu ber ku lo se ta del los ge stem pelt, gepr. In fla 91 ##    100,—
4085P 2 Mk. kar min rot ohne Ro set ten un ter druck, un ge zähn ter un gebr. Un ter rand wert, ta del los, Mi. 100,—+ 96FU  *     35,—
4086P 50 M li la rot/gelb, mi ni ma ler Zahn feh ler, bei dem Durch stich un be deu tend, gepr. In fla/Oechs ner 100Xb ##     50,—
4087P 50 M. in Type Xb ta dellos ge stempelt, gepr. Infla 100Xb ##    100,—
4088P 5 Mark Wap pen mit Wz. Y oo Kurzbefund Oechsner BPP „einwandfrei“ 108Y ##    160,—
4089 6 MK. karmin, waager. Paar lin ker Wert mit hälftigem Druckausfall durch Druckfalte 109  *     20,—
4090 500 M. Großes Staats wappen ta dellos ge stempelt auf Briefstück, gepr. In fla 120 ##     34,—
4091 250M. Flugpost, kurios ver zähntes li. Rand stück 136  *     25,—
4092P 100 000 auf 20 000 Mark ta dellos ge stempelt, gepr. In fla (140,—) 150 ##    100,—
4093 500 Mio.  gepr. In fla mit Ab stemplung vom 2.11. (nach Wäh rungsreform, nur 3 Tage möglich!) 176 ## Gebot
4094 250.000 M., un gezähntes, breitr. Oberrandstück, Mi. 120.- 177U  *     20,—
4095 500000 M. rot. un gezähnt, un gebraucht 178U  *     20,—
4096 500000 M. rot, Wz. X, ta dellos un gebr. 178X  * Gebot
4097 5 Mio. a. 50 000 M. im 12er-Block, da bei 1 Wert mit PF F1 (Feld 73), postfr. 180FI  **     58,—
4098FP Großes Wap pen mit Auf druck, kompletter ge stempelter Prachtsatz (Nr. 192 klei nen Zahn bug), je der Wert mit Ta gesstem-

pel-Entwertung und gepr. In fla Ber lin, schö ner Satz
181/92 ##    450,—

4099 3 G. auf 1 Mio. Mark ** Gum mibüge (130,-) 191  **     32,—
4100P Gul den pro vi so rien Höchst wert ta del los post frisch (150,-) 192  **     70,—
4101P 5 und 10 Pf. Wap pen Rol lenzähnung je im post frischen Viererblock (Oberrand bzw. linker obe rer Eckrand) Lu xus, Mi. 900,— 193/94Dy(4)  **    320,—
4102 5 Pf. Wap pen in Type yX sau ber un gebraucht 193yX  *     56,—
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4103P Stadt an sich ten kpl. ta del los ge stem pelt (320,-) 207/11 #    150,—
4104 2 Gld. An sichten; ta dellos ge stempelt   (130,-) 208 #     60,—
4105 10 Gul den An sich ten ta del los post frisch, Mi. 120,— 211  **     45,—
4106 15 Pf. mit Plattenfehler I #, nach ge zähnt 214I #     24,—
4107 25 Pfg. Nep tunbrunnen in Zwi schentype a/b, als sol che gepr. Kniep BPP, SST auf ] 219a/b ]     36,—
4108 40 bis 60 Pfg. „Staats wappen im Kreis“ (V), kpl. postfr. Aus gabe mit Oberrand, Mi.-Nr. 243 dort Anhaftung, Mi. 75,—+ 243/44  **     35,—
4109 Lei stungs schau-Block mit Son der stem pel, ta del los, Mi. 110,— Bl. 3 #     44,—
4110 Lei stungs schau block mit Plat ten feh ler „Ker be“ ta del los ge stem pelt mit Son der stem pel, Mi. 280,— Bl. 3I #    100,—

Dienstmarken Danzig
4111 2 M. ta dellos ge stempelt, gepr. Infla 13 ##     46,—
4112P 2.40 Mark ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Oechs ner 19 ##     60,—
4113P 4 M Wap pen ta dellos ge stempelt, gepr. Infla 20 ##     66,—

 4112  4113  4114  4115  4116
4114P 5 M. mit Wz. Y oo In fla-gepr. Oechsner BPP, eine gro ße Ra rität und im Michel falsch bewertet! (350,-) 24Y ##    170,—
4115P 5 Mark mit Wz. Y In fla-echt Be fund So ecknick BPP vom 27.12.2004 „echt und ein wandfrei  ... sehr gut erhalten.“  (350,—) 24Y ##    185,—
4116P 1000 Mark ta del los ge stem pelt, gepr. In fla/Oechs ner 40 ##     88,—
4117 1000 Mk Dienstmarke, sauber ge stempelt, un ten rechts et was eckrund, sonst gute Erhaltung, gepr. In fla Berlin, 120,- 40 ##     30,—
4118 Frei mar ken kom plett sau ber un ge braucht mit Neu gum mi (170,- für *) 41/51  NG     50,—

Portomarken Danzig
4119 10 Pfg dun kel braun vio lett, post fri scher Ka bi nett-Viererblock, je der Wert be stens si gniert So eck nick BPP 1b(4)  **     45,—

Memel
4120P 4 m. auf 2 Fr. in Type Ia ta dellos ge stempelt, dopp. gepr. Pe tersen (340,-) 31IxPFIa #     80,—
4121 4 Mark mit Plat tenfehler dicke 4, feinst  (Mi. 60,-) 31Iy  *     15,—
4122P 60 auf 40 auf 20 mit Aufdruckfehler „rechter Balken zwei mal gebrochen“ im waag. Paar mit der Normalmarke, ta dellos ge stempelt, Mi. 240,— 35III #     80,—
4123 4 Mark Flugpost mit „verdickter 4" post frisch, ein Zahn fehlt  (250,-) 46Ia  **     26,—

Saar
4124FP 2 1/2 Pf. Germania Sar re in Type II sau ber un gebraucht, dopp. gepr. Bur ger, Mi. 650,— 2aII  *    240,—

 4125  4126  4127  4128  4129
4125P 2 1/2 Pf. Germania Sar re, Aufdruck kopfstehend sau ber un gebraucht mit kleiner Falzspur, gepr. Dub (dopp. Kä ferzeichen), Mi. 450,— 2aIK  *    160,—
4126P 3 Pf. Ger ma nia Sar re post frisch, Auf druck kopf ste hend, mi ni ma le Schürf stel le vor der sei tig, dopp. gepr. Bur ger, Mi. 650,— 3IK  **    130,—
4127P 3 Pf. Germania Sar re, Aufdruck kopfstehend ta dellos un gebraucht, dopp. gepr. Bur ger, Mi. 400,— 3IK  *    140,—
4128P 5 Pf. Germania Sar re, Aufdruck dia gonal, sau ber un gebraucht mit Erstfalz, gepr. Bur ger. Seltene Marke! Mi. 500,— 4III F IV  *    200,—
4129P 25 Pfg röt lich oran ge mit Auf druck ty pe III, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Bur ger BPP (140,-) 9aIII  *     50,—
4130 25 Pfg gelb oran ge mit Auf druck ty pe III, un ge brauch tes Ka bi nett stück, si gniert Bur ger BPP (75,-) 9bIII  *     25,—
4131P 60 Pf. Germania Sar re in der gu ten a-Farbe sau ber un gebraucht, dopp. gepr. Bur ger, Mi. 360,— 14aI  *    140,—
4132P 80 Pf. Germania Sar re mit Bal kenteilung sau ber un gebraucht, gepr. Dub (350,-) 16IA  *    140,—
4133P 80 Pfg Sar re-Germania, ta dellos un gebraucht in Type I mit Ab art L „S oben ab geschliffen“, Fo toattest Burger BPP (2002) „Die Marke zeigt ei nen

Erstfalz, sonst ist sie in vorzüglicher frischer Erhaltung und all seitig sau ber ge zähnt“ (500,-)
16IL  *    165,—

4134P 25 M. Bur bacher Hütte mit Plattenfehler „weißer Rauch“ ta dellos postfrisch, tiefst gepr. Ney, Mi. 350,— 69aI  **    130,—
4135 30 C. kar min, un ge zähnt; un ge brauch ter Pro be druck in ta del lo ser Er hal tung mit kaum sicht ba rer Falz stel le im Rand; tiefstgepr. Hoff mann BPP 90P  *     40,—
4136 20 C. Land schafts bil der un ge zähnt ta del los post frisch, gepr. Hoff mann, Mi. 100,— 99U  **     40,—
4137P Volkshilfe einschl. „brau ner Ma donna“ ta dellos auf Brief stücken mit Stempel „St. Wen del 27.10.29 22. * (Saar) a“, echter Stem-

pel, je doch nach Gül tig keit ver wen det.
128/34 ]    500,—

4138 Phil. Brief mit 50 Cent Druckdatum 10-1-1928 sowie 40 und 1,50 und Wohlfahrt 1 F, Jede Marke mit sau berem Vollstempel; Markenwert, Mi.
117,- Ç

185Br.,201 [     20,—

4139 Wohlfahrt 1934 mit Auf druck 40 Cent und 1 F EF; Mi. 165,- Ç 199,201 [     28,—
4140 Wohlfahrt 2 F (3) und 3 F (1) auf Be darfs-Eilboten-R-Brief vom PA Saarbrücken nach Wies baden, ein sau berer (mittig ge falteter) Be darfs-Brief; Mi.

255,- Ç
203,204 [     45,—

4141P 75 Pf. blau un gezähnt, ta dellos postfrisch, Mi. 300,— 222XU  **    100,—
4142P 2 Pf. Hau er der Neu auflage ohne Aufdruck un gezähnt, ta dellos postfrisch, Mi. 200,— 226II fA U  **     70,—
4143 60 C. a. 3 Pf. oran ge, senkr. Paar mit kopfst. Aufdruck, FB Sis mondo 227IIK  ** Gebot
4144P 3 Pf. Neu auflage Oberrandstück mit Druck auf der Gum miseite ta dellos postfrisch, Mi. 250,— 227IIfAG  **    100,—
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4145P 15 Pf. Neu auflage Oberrandstück mit Druck auf der Gum miseite ta dellos postfrisch, Mi. 250,— 230IIfAG  **    100,—
4146P 16 Pf. Neu auflage Oberrandstück mit Druck auf der Gum miseite ta dellos postfrisch, Mi. 250,— 231IIfAG  **    100,—
4147P 24 Pf. Neu auflage Oberrandstück mit Druck auf der Gum miseite ta dellos postfrisch, Mi. 250,— 233IIfAG  **    100,—
4148 1950: 200 Fr. Eu roparat, Luftpostmarke, sau ber rund gest. Kab.-stück, Mi. 310,- 298 #    120,—

Belgien Zensurpost
4149 Ganz sa che aus Sol re-sur-Sombre mit Zen sur stem pel „Charle roi“ C9A. GA 10 [ Gebot

Zehnte Armee
4150P 30 Pf. ta dellos ge stempelt auf Kar te, Mi. 750,— 1 [    250,—

Rumänien
4151P 3 Wer te ohne Rah men auf druck ta del los post frisch, gepr. Mi kuls ki, Mi. 380,— 1/3F  **    150,—
4152P Satz ohne Rah men auf druck M.V.i.R. ** Lu xus satz, al les lin ke Rand stü cke, gepr. Mi kuls ki (380.-) 1/3F  **    150,—

Rumänien Porto
4153 Portomarken 5 und 10 Bani mit Wz. ta dellos post frisch, Mi. 125,— 6/7  **     50,—

Estland
4154 15 Pf. un ge zähnt ta del los post frisch (120,-) 1yU  **     30,—
4155P 20+20 K. purpur Doppeldruck un gezähnt ** waag. Paar (360,-) 5UDD  **    100,—
4156P 30+30 K. un ge zähn ter Dop pel druck ta del los post frisch, gepr. Krisch ke 6UDD  **     56,—
4157 30+30 K., ungez. Dop peldruck im Vie rerblock, postfr. 6UDDVBl  **    210,—
4158P 50 Kop. Re val un ge zähnt mit Dop pel druck; post fri scher Rand vie rer block in ta del lo ser Er hal tung, le dig lich 1 Wert hat ei nen mi ni ma len Gum mi man -

gel; Mi. 720,-
7UDD(4)  **    100,—

Pernau
4159P 5 K. mit Auf druck feh ler „2. Per nau“, post fri sches Ka bi nett-Unterrandstück, si gniert Kei ler BPP 5IV  **     40,—

Generalgouvernement
4160 50 a.50 Gr. Auf druck aus ga be im ta del lo sem 40 Block mit 80 Pfg. Bau wer ke (die se be schä digt) auf Post kar ten stamm teil, sel te ne Franka tur 38/50 [     30,—

Generalgouvernement Dienst
4161 24 Gro schen ta del los post frisch 6  ** Gebot

Warschau Aufstand
4162FP Marken der Deutschen Post Osten Mi-Nr. 72-79, 81 und 86B (10 Werte) mit senkr. Hand stempelaufdruck POCZTA PO LO-

WA/1-VIII-1944/WARSZAWA in vio lett, kom plett ta dellos post frisch Lu xus, gepr. Krawczyk, Mi. 2500,—
I/X  **   1000,—

Raseiniai
4163 15 K. mit kopfstehendem Aufdruck auf Kab.-BS, gepr. Krischke BPP. (77,-) 3IIIK ]     25,—
4164 20 K. grün, Type III waag. Paar vom Unterrand a. Lux-], gepr. Krischke BPP 4III ]     24,—
4165 50 K. im wag. Paar vom Unterrand a. Lux-], gepr. Krischke BPP 6III ]     36,—

Lokalausgabe Rokiskis
4166 10 K. dun kelblaugrau mit ro tem Aufdruck Type I, un gebr., gepr. Krischke mit Plat tenfehler „La svas“ 2bI  * Gebot
4167 10 K dun kelblaugrau mit ro tem kopfstehendem Aufdruck in Type I, gepr. Krischke BPP (150,-) 2bK  *     50,—
4168P 20 Kop. grün Auf druck kopfstehend ta dellos post frisch, gepr. Krischke (250,-) 4aKI  **    110,—
4169 20 K. grün in Type bX sau ber un gebraucht 4bX  *     20,—
4170 30 K. mit ro tem Auf druck in Type II im postfrischen Viererblock. 5bII  **     35,—
4171P 30 Kop. roter Aufdruck kopfstehend ta dellos post frisch, gepr. Krischke (250,-) 5bKI  **    100,—
4172P 60 K. Type III Aufdruck kopfstehend ** Zahn fehler, gepr. Krischke (312,-) 7aKIII  **     40,—

Lokalausgabe Zarasai
4173 30 K. mit schwarzem Aufdruck in Type I un gebraucht. 5Ia  *     15,—
4174 30 K. roter Aufdruck in Type IX sau ber un gebraucht 5bIX  *     45,—
4175P 60 K. karmin, re. Rand stück mit kopfstehendem Aufdruck, postfr., gepr. Kei ler BPP (270,-) 7aIK  **    100,—

Lothringen
4176 3 Pf. „Lo thringcn“ sau ber un gebraucht 1II  *     15,—

Mazedonien
4177P 1 Lew und 2 Lew je im Zwi schenstegpaar ta dellos postfrisch (Mi. 900) 1/2  **    150,—
4178P Auf druck aus ga be kom plett in ta del lo ser post fri scher Er hal tung, Mi.160,- 1/8  **     65,—

Montenegro
4179P Re gent schaft kom plett ta del los post frisch 10/14  **    280,—

Serbien
4180 Kriegs in va li den-Block ta del los ge stem pelt, Stem pel wie üb lich ohne Ob li go! Mi. für echt 4000,— Bl.3 #    140,—
4181 Kriegs in va li den-Block ta del los ge stem pelt, Stem pel wie üb lich ohne Ob li go! Mi. für echt 4000,— Bl.4 #    140,—
4182 Bom ben ge schä dig te kom plett sau ber rund ge stem pelt. Stem pel wie üb lich ohne Ob li go! Mi. für echt: 1100,— 99/107 #     40,—
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Zara
4183 25 C. grün und 30 C. braun je mit Werbefeld Flugzeuge sau ber un gebraucht 35/36I/I  *     25,—

Feldpostmarken
4184 Doppelstück auf BS (lt. Mogler von 1984 be darfsverwendet, Be scheid liegt bei); Mi. 700,- Ç+ 3 ]    120,—

Propaganda im 1. Weltkrieg
4185P 5 und 10 Pf. Kö nig Lud wig Pro pa gan da fäl schun gen ta del los post frisch, gepr. Hel big, Mi. 180,— 1, 2A  **    100,—

Propaganda im II. Weltkrieg
4186 6 pf und 12 Pf. Hit ler, ame rikanische Kriegsfälschung, je im ta dellosen postfr. 4er-Block (320,-) 15/16  **     60,—

Kriegsflugblätter Ostfront
4187 HEERESGRUPPE NORD, zweiseit. Flugblatt: Neuer wuchtiger Schlag d. roten Armee ge gen die dt. Truppen in Ru mänien m. Dr. Verm. 73     30,—
4188 BAU-BTL.223, zwei seit. Flug blatt: An die äl teren Jahrgänge im BAU-BTL. 223! m. Dr. Verm. 194     30,—
4189P POLOKZ, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 12x18,5 cm): Kes sel_Kes sel_Kes sel_ (Zer schmet te rung der Hee res grup pe Süd) Eure Ret tung ist - die rus si sche

Ge fan gen schaft! Zwei spra chi ge Kurz form „Pas sier text“. Druck ver merk B. 245 hs. 10/IV 4000
    30,—

4190 POLOZK, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 12x18,5 cm): Ru hi ge Stel lun gen_star ke Be fe sti gun gen_Ver lasst Eure HKL und Ihr seit ge ret tet! Zwei spra chi -
ger Pas siertext! Druckvermerk B. 246 II/IV 4000

    30,—

4191 7.I.R., zwei seit. Flug blatt: Ich war sehr er staunt! Ka meraden des I.R.7. m. Dr. Verm. 35     30,—
4192 STALIN, zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 10x10 cm): 4 Mil lio nen Sol da ten und Of fi zie re_1.8000.000 an Ge fal le nen. Druck ver merk 183 hs. 19/XI-43

10.000
    30,—

4193 56.+246.I.D., zwei seit. Flug blatt: kein Rät sel-Auszüge aus FP-Briefen m.Dr.Verm.50     30,—
4194 93.I.D., zwei seit. Flug blatt: Vom Re gen in die Trau fe-Soldaten u. Of fiz.d.93.I.D.m.Dr.Verm.144 14.3.45     30,—
4195 330.I.D.-1/I.R.555, zwei seit. Flug blatt: Das Ba tallion der Vor sichtigen m.Dr.Verm.B.99 29.8.43.2000.     30,—
4196 6.LUFTWAFFENFELDDIV.,zweiseit. Flug blatt: Jäger d. 6. Lw.-Felddiv. m.Dr.Verm.B.121     30,—
4197 KRIM, zwei seit. Flug blatt: Zerschmetterung auf der Krim m.Dr.Verm.49     30,—
4198 ROTE ARMEE, zweiseitiges Flugblatt: Siegreich Vor wärts-fortschreitende Offensive d. Roten Armee auf Brjansk u. Charkow m.Dr.Verm.B.85.

10.8.1943.5000
    30,—

4199 ROTE ARMEE, zweiseit. Flugblatt: Tatsachen sprechen eine harte Spra che Land ser! m.Dr.Verm.167     30,—
4200 RUMÄNIEN, zwei seit. Flugblatt: Bukarest-Ploesti-Konstanza-Gallaz sind durch die Rote Armee be freit m.Dr.Verm.77     30,—
4201 SOMMEROFFENSIVE, zwei seit. Flug blatt: Die Som meroffensive d. Ro ten Ar mee brei tet sich siegreich aus m.Dr.Verm.B.102 5.9.43.5000     30,—
4202 Jäger der LW-Felddivision 2, zwei seitiger Flugzettel (ca. 10,5x14,5 cm): Es wird vielleicht doch nicht so schlimm wer den_Streckt die Waffen - gebt

euch ge fangen! Druck vermerk B. 147 10.10.43.4000
    30,—

4203 WITEBSK, zwei seit. Flugblatt: Le ningrad greift an! dt. Sol daten bei Wi tebsk m.Dr.Verm.13     30,—
4204 Sol da ten des Fü si lierbtl. 122, lachs far be ner zwei sei ti ger Flug zet tel (ca. 10,5x17,5 cm): Eine ge wöhn li che Ge schich te_Beim Zu sam men tref fen mit

den Rus sen schreit:"Russ! Sda jus!" Zwei sprachiger Pas siertext! Druckvermerk B. 232 hs. 7/III 5000
    30,—

4205 1. Kp: des I. R. 461, zwei seitiger Flugzettel (ca. 11,5x19 cm): Oblt. Seh lig führt ei nen Späh trupp_denn die se scheinbare Ruhe birgt in sich Euren Un-
ter gang! Druck ver merk B. 242

    30,—

Aschaffenburg
4206P 16+84 Pf. ge zähnt ** rechter Rand wert IIIAx  **     30,—

Bad Nauheim
4207 108 Pfg. Ge bührenzettel als EF auf R-[ (mit PF III), gepr. Zierer (450,-) 7IIIx [    150,—
4208 140 Pfg. Ge bührenzettel als EF auf R-[, rs. An kunfts tem pel 8IIIx [    220,—

Bad Saarow
4209 12 Pfg. Hit ler mit Schreib ma schi nen auf druck, un gebr., sign. Dr. Mee res köt ter IV  *     30,—

Eckartsberga
4210P 24 Pf. Ein zelfrankatur auf Brief an Zir kenbach, gepr. Zierer, Mi. 1000,— 3I [    300,—

Etzdorf
4211FP Gebührenzettel Nr. 1 bis 4 (12, 24, 50 und 80 Pf.) ta dellos post frisch. Fo toattest Zie rer: „Echt und ein wandfrei“. Sehr sel ten!!!

Mi. 4300,—
1/4  **   1800,—

Fredersdorf
4212P 5 Pf. bis 12 Pf. Sp 226-29 zusammen auf einem Briefstück Sp226/29 ]    250,—
4213P Son der mar ke Ol den burg mit Auf druck auf Brief stück, gepr. Zie rer (150,-) F907 ]     65,—

Finsterwalde
4214 Wie der auf bau block mit klei nem und gro ßen Wap pen, 2 post fri sche Ka bi nett stü cke Bl.1/2  **     50,—

Glauchau
4215 15 Pf. a. 6 Pf. leb haft vio lett mit Pas ser ver schie bung des Auf dru ckes, da durch Wert zif fer oben, ta del los postfr. 5b  ** Gebot
4216 25 Pf. a. 12 Pf. mit senkr. Pas serverschiebung des Aufdruckes im at traktivem senkr. Paar 7  ** Gebot
4217P Behörden-Dienstmarken, bis auf Nr. 35, 38 und 40 kompletter postfrischer Satz, zum Teil 1 oder 2 Stockpunkte rückseitig, sonst sau bere Erhaltung,

gepr. Zie rer BPP, 800,-
ex30/42  **    200,—

Großräschen
4218P 5 Pfg. Ge bührenmarke, postfr. Pro bedruck, gepr. Zierer BPP (250.-) 33PI  **    100,—

Herrnhut
4219FP 10 und 12 Pf. Hit ler Stich tiefdruck ta dellos post frisch, gepr. Sturm bzw. Zie rer. Sel ten! DR826/27  **    500,—

Löhne
4220P 42 Pfg. bis 1 Mk. Ge bührenzettel auf R-Brief nach Her ford in gu ter Erhaltung 1/3 [    300,—

Lübbenau
4221 16 Pfg. als Probedruck auf grün lichem Pa pier! 6B  **     35,—
4222 24 Pfg. als Probedruck auf grün lichem Pa pier 7B  **     35,—
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Niesky
4223 12 Pf. drit te Aus ga be auf zen trisch ge stem pel tem Brief stück (100,-) 7x ]     40,—
4224 12 Pf. ** im Vie rerblock (30.-) 13  ** Gebot
4225 6/6 Pfg. Zu sam men druck, ta del los, gest. (60,-) SZ5 #     25,—

Plauen
4226 12 Pfg Wie der auf bau im senk rech ten Paar, por to ge rech te Mehr fach fran ka tur auf au gen schein lich Fir men be darfs brief aus REICHENBACH 7.3.46

nach Plau en, Spu ren
5(2) [     50,—

4227 12 Pf. a. Firmenbrief nach Markneukirchen v. 20.2.46 5y [     40,—

Ründeroth
4228 6 Pfg. im senkr.. Paar, Mitte un gez. a. Fen sterumschlag (180,-) 2AUMs [     60,—

Spremberg
4229 8 Pf. + 1 M waag. un gezähnt ** im senkrechten Paar (130,-) 19Auw  **     50,—
4230 12 Pf. waag. un gezähnt ** senk rechtes Paar (130,-) 20AUw  **     48,—

DR Dienstgruppe
4231 6.8.45 - Be darfs kar te von Bor des holm nach Ham burg, Abs. Ma ri ne la za rett/ Abt. II [ Gebot

Kontrollrat
4232 Ber li ner Block paar je weils mit schwar zem Son der stem pel „Flücht lings- und Al ters hil fe“ ta del los ge stem pelt, gepr. Schle gel A., Mi. 450,— Bl. 12A+B #    110,—
4233 1 RM mit Wz. Y Unterrandstück ta dellos post frisch, Mi. 60,— 937Y  **     22,—
4234 Ber li ner Block paar ta del los post frisch, Mi. 120,— Bl.12A+B  **     48,—
4235P 2 Pf. Arbeiter Probedruck in grün ta dellos postfrisch, FA Schlegel: „Die Erhaltung ist einwandfrei“ 943P  **    150,—
4236P 12 Pf. Arbeiter Probedruck in grün ta dellos postfrisch, FA Schlegel: „Die Erhaltung ist einwandfrei.“ 947P  **    150,—
4237 1 Mark Tau be in c-Farbe (sog. „Bronze tau be“) im kom plet ten Ori gi nal bo gen (Plat ten druck) mit durch ge zähn tem Ober rand und spie gel ver kehr ter

Formnr. 4, ta dellos post frisch, Mi. 1300,—
959c(50)  **    130,—

4238 5 Mk. Tau be, 2 Werte sau ber mit SST „Münster“ gest., auf ge siegelter Briefrückseite, ta dellose Erhaltung, Kurzbefund Schlegel BPP, Mi. für lose
180,-Eur

962a(2) ]     60,—

4239 Ziffern Mi.Nr. W158 u. S294 je auf überfr. Be darfsbrief, sel ten (Lose 88,-) W158/S294 [     42,—

Baden
4240 Drit te Frei mar ken aus ga be kom plett sau ber un ge braucht, Mi. 100,— 28/37  *     35,—
4241 Frei burg-Satz kom plett ta del los post frisch, Mi. 70,— 38/41  **     26,—
4242 Frei burg-Block ge schnit ten mit Plat ten feh ler IV ta del los post frisch (300,-) Bl.1BIV  **     90,—
4243 Gezähnter Freiburg-Block mit Abart „Sirene“ ta dellos un gebraucht (Falz auf dem Blockrand), Mi. 400,— Bl. 1A I  *     60,—
4244 Frei burg-Blockpaar ta del los post frisch (140,-) Bl.1AB  **     60,—
4245 20 Pf. Rotes Kreuz ta dellos ge stempelt, gepr. Straub 43A #     44,—

Rheinland-Pfalz
4246 Rotkreuzblock, postfr. Pracht block, Mi. 110,- Bl.1  (*)     45,—

Bizone
4247 5 Pf. AM-Post in Type yI ge stempelt, gepr. Hett ler 3yI # Gebot
4248 10 Pf. AM-Post in Type zVIII ge stempelt, gepr. Hett ler 6zVIII # Gebot
4249 3 Pfg. dt „M“ - Aus gabe im fast zentr. gest. Kab.-Viererblock auf de korativem Briefstück in der seltenen „C“ - Zäh nung, gepr. Hett ler BPP, Mi. 480,- 17bC ]    140,—
4250 20 Pfg deut scher Druck in der gu ten Zäh nung „D“, zen trisch gest. Vie rerblock, rechte un tere Marke mit Zahn fehler,  gepr. Hett ler BPP 20bD #    100,—
4251 1 RM dun kelgraugrün mit PF I, ta dellos postfr.(70,-) 35I  **     20,—
4252 1 RM dun kelolivgrün mit PF II, ta dellos postfr. (70,-) 35II  **     20,—
4253 2 Pf. Band auf druck un ge zähnt, sau ber un ge braucht, gepr. Schle gel 36IU  *     30,—
4254 2 Pf. Band aufdruck un gezähnt, postfrisch gepr. Schlegel BPP, kaum sichtbarer Rand bug (200,-) 36UI  **     32,—
4255P 8 Pfg Band auf Arbeiter mit Dop peldruck, 1x nor mal und 1x dia gonal, postfrisches Kabinettstück mit Walzenoberrand, gepr. Schlegel BPP, 180,- 38IDDFW  **     60,—
4256FP 8 Pf. Band aufdruck auf Ziffer auf dün nem Pa pier ta dellos post frisch Lu xus, dopp. tiefst gepr. Schlegel, Mi. 2200,— 53Iy  **    700,—
4257 25 Pfg Netz auf Zif fer mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettstück, gepr. Schlegel BPP, 120,- 62IIDD  **     45,—
4258P 4 Pfg Band auf Ziffer mit Doppelaufdruck, postfrisches Kabinettstück, gepr. Schlegel BPP (140,-) III/IDD  **     55,—
4260P Bauten weit ge zähnt bis 5 Mark kpl. sau ber un gebraucht (140,-) 73/00Iw  *     55,—
4261P Bau ten eng ge zähnt kom plett ta del los post frisch 73/97eg  **    300,—
4262P Bauten eng ge zähnt 2 Pf. bis 1 Mark komplett sau ber un gebraucht mit Erstfalz, Mi. 350,— 73/97eg  *    140,—
4263 50 Pfg. Bau ten eng ge zähnt un gebraucht 92A  *     26,—
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4264 Bauten 50 Pf eng ge zähnt, Neugummi 92eg  (**) Gebot
4265 60 Pf, rück sei tig Blei stift no tiz gepr. No wak 93IWB  ** Gebot
4266 60 Pfg Köl ner Dom weit gez., post frisches Stück vom Un terrand in tadelloser Erhaltung, Mi. 90,—Euro 93wg  **     35,—
4267 90 Pfg. Bau ten eng ge zähnt in Type III  (100,-) 96IIIWA  *     36,—
4268  90 Pf. eng ge zähnt ta dellos postfrisch 96WA  **     56,—
4269 90 Pf. Bau ten eng ge zähnt sau ber un gebraucht 96eg  *     36,—
4270 Bauten 1 Mark bis 5 Mark weit ge zähnt ta dellos postfrisch, Mi. 175,— 97/100I  **     65,—
4271 1 Mark Bau ten eng ge zähnt sau ber un gebraucht 97G  *     36,—
4272P 1 DM enge Zäh nung; ta dellos postfrisch; gepr. No vak BPP; Mi. 160,— 97IIeg  **     60,—
4273P 5 DM Bau ten „Hohe Treppe“ ta dellos post frisch, Mi. 220,— 100II  **     80,—
4274 Han no ver mes se-Block ta del los post frisch, Mi. 100,— Bl. 1a  **     40,—

Bund
4275 Bun des tag kom plett ta del los ge stem pelt, Mi. 60,— 111/12 #     22,—
4276 Helfer 1949 komplett ge stempelt, 20 und 30 Pf. Zahn fehler, Mi. 200,— 117/20 #     30,—
4277 Hel fer 1949 kom plett ta del los rund ge stem pelt, Mi. 200,— 117/20 #     70,—
4278 Ma rien kir che kom plett ta del los post frisch 139/40  **    110,—
4279 1o und 20 Pf. Ma rien kir che ta del los rund ge stem pelt, Mi. 190,— 139/40 #     70,—
4280P Marienkirche kpl. auf Blan ko-Karte je mit Son derstempel vom 1.9. 51 ent wertet, ta dellos, Mi. 190,— 139/40 #     70,—
4281 Hel fer der Mensch heit 1951 kom plett ta del los rund ge stem pelt, Mi. 170,— 143/46 #     65,—
4282 30 Pf. Rönt gen mit Wz. 4Z  rundgestempelt, min. erh. gepr. Schlegel, Mi. 180,— 147Z #     30,—
4283 30 Pf. Du nant ta dellos postfrisch 159  **     40,—
4284P 30+10 Pfg. Du nant, postfr. (100.-) 159  **     35,—
4285 Ver kehrs aus stel lung kom plett ta del los post frisch, Mi. 100,— 167/70  **     35,—
4286 30 Pfg. Vehr kehr saus stel lung postfr. Sei ten rand stück ta del los (60.-) 170  **     22,—
4287 1953 IFRABA, kpl. post fri sche Aus ga be, je in waa ge rech ten Drei er strei fen in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 180,— 171/72(3)  **     60,—
4288 Helfer 1953 komplett ta dellos post frisch, Mi. 100,— 173/76  **     35,—
4289 Hel fer 1953 kom plett ta del los rund ge stem pelt, Mi. 120,— 173/76 #     44,—
4290P 1953, Hel fer der Menschheit IV, 10+5 Pfg Se bastian Kneipp mit WZ 4 Y, einmal postfrisch und ein mal ge stempelt, beide Marken ge prüft Schle gel

BPP. Michel 185,-
174y  **/#     35,—

4291 Bedarfsbrief MIF nach Hol land mit 2 x 177, 178, Berlin 1198, Mi. 83 EUR 177 [     20,—
4292 Heuss I kom plett sau ber un gebraucht mit Erstfalz, Mi. 130,— 177/96  *     50,—
4293 Heuss lumo 8 Wer te  kom plett ta dellos post frisch, Mi. 70,— 179/260y  **     25,—
4294 Heuss lumo bis auf 25 Pf. komplett sau ber rundgestempelt, Mi. 205,— ex 179/260y #     65,—
4295 8 Pfg. dun kelgrünlichgrau, mehrfach „HECHTSHEIM über MAINZ 9.4.57" ge stempelter Sechserblock (2x3), Mi. 60,—+ 182(6) #     25,—
4296 Heuss 10 Pfg. Lu mogen, feinst gestplt. Vie rerblock (100.-) 183y #     35,—
4297 15 Pf. Heuss zen trisch ge stem pel ter Vie rer block (100.-) 184xVBl. #     35,—
4298 25 Pfg. Heuss, zentr. sau ber rundgest. Pracht-Viererblock, Mi. für 2 Paa re schon 140,- 186(4) #     50,—
4299 30 Pfg. Heuss, postfr. Lu xus im Rand-Viererblocks rechts, Mi. 200,- 187(4)  **     60,—
4300 60 Pfg. Heuss, sau ber rundgest. waagr. Kab.-Paar, Mi. 200,- 190(2) #     70,—
4301P 5 Pf. Lufthansa un gezähnt ta dellos un gebraucht mit nur kleiner Erstfalzspur, gepr. Sie ger, Mi. 1400,— 205U  *    250,—
4302 1958 Jahrgang 8 mal kom plett incl. Mi. Nr. 285 X, 294, 297/00, tadellos post frisch, Mi. 376,- 281/301  **     50,—
4303 Mar ken aus Beet ho ven-Block auf il lu strier tem Schmuck-FDC in ta del lo ser Er hal tung 315/19 [     35,—
4304 Mi ni ster kar te Typ V, Sau er 290,- DM 782/85 [     40,—
4305 Mi ni ster kar te Typ V, Sau er 130,- Dm 800/03 [     20,—
4306 Mi ni ster kar te Typ V, Sau er 180,- DM 804/65 [     25,—
4307P Zusammenstellung von 11 Marken mit ei nem Un gültigkeitskreuz der Ver sandstelle, da bei die MiNr. 890, 1015, 1016, 1017, 1033, 1034, 1035,

1036, 1039, 1044 und 1045. Nicht oft zu finden
ex890/1045  **    100,—

4308P 1992, So.-Ausgabe „300. Ge burtstag von Egid Quirin Asam“, 60 Pf un gezähnt, postfrisch mit Fo toattest Schlegel BPP... die Marke ist echt und hat
Ori gi nal gum mi. Die Er hal tung ist ein wand frei. Mi chel 550,-

1624U  **    110,—

4309 Trick film fi gu ren im Klein bo gen satz post frisch und sau ber rund ge stem pelt, dazu 2 mal MH 800 Jah re Hei del berg, Mi chel 215,- 1990/1994
**/#

    50,—

4310 Jah res samm lung 1993 kpl., er ste of fi ziel le Aus ga be, Auf la ge 35.000, ta del los JS1     50,—

Bund Zehnerbögen
4311 2000, bis auf 10 Bö gen (im we sentlichen fehlt nur die Euro No minale) kompletter Jahrgang al ler verausgabten Zeh nerbögen, der Post preis lag bei

über 800,- DM
2087/2155  **    300,—

Bund Jahrbücher
4312 1994: Jah res samm lung der Erst tags blät ter in ta del lo ser Er hal tung, Mi.: 180,- EUR ]     50,—
4313 1996: Jah res samm lung der Erst tags blät ter in ta del lo ser Er hal tung, Mi.: 130,- EUR ]     40,—

Markenheftchenbogen
4314 Heuss-Markenheftchenbogen lie gen des Was ser zei chen ta del los post frisch (üb li che Ver sand stel len fal tung) (2200,-) MHB5YII  **    600,—
4315 MHB 16, ta dellos postfr. (180.-) MHB16  **     64,—

Berlin
4316 6 Pfg. auf Kartonpapier, postfr. aus der linken obe ren Bo genecke in Sei tenrand Falzspur (40.-) 2x  ** Gebot
4317FP Rot auf druck kom plett ta del los post frisch, gepr. Schle gel (1700,—) 21/34  **    650,—
4318FP Rot auf druck kpl. ta del los # (bei de Mark werte gepr. Bühler) 21/34 #    400,—
4319P 1 M. Rot aufdruck # im senk rechten Paar (1 Wert 1/2 Zahn), gepr. Schlegel BPP 33 #    410,—
4320P UPU, ta del los postfr. in ein wand frei er Zäh nung (1000,-) 35/41  **    200,—
4321P 1949, Ber li ner Bau ten kpl ta del los post frisch, Haupt wer te ge prüft Schle gel BPP. Mi chel 900,- 42/60  **    240,—
4322 30 Pfg. Goe the auf Karte (Rand mängel) (130.-) 63 [     35,—
4323P Wäh rungs ge schä dig te kom plett ta del los post frisch, da bei 30 Pf. mit Plat ten feh ler „Strich in der Op fer scha le“, Mi. 510,— 68/70I  **    200,—
4324 20 Pfg. Lort zing mit Son der stem pel DÜSSELDORF 8.6.51 DRUPA auf de ko ra ti ver Aus stel lungs kar te (70.- +) 74 [     30,—
4325 10 und 30 Pfg. Klöp pel I; sau ber mit SST auf Erinnerungskarte zur „CONSTRUCTA-Bauausstellung 1951, Han nover“; ta dellos; Mi. 120 EUR 76/78 ]     40,—
4326 30 Pf. und 10 Pf. Glocke I auf Blan kokarte ge stempelt (120.- lose) 78,76 [     40,—
4327 Berlin, 20 Pf. Glo cke II ge stempelt 84 # Gebot
4328 10,30 u. 40 Pfg. Glocke Mitte, je mit Not opfermarke auf drei Prachtbriefstücken 102,104/05 ]     26,—
4329 4 Pfg. bau ten und Reu ter; 2 amt liche FDC ohne An schrift; ta dellos; Mi. 45,— 112,115 [     14,—

Berlin Postkrieg
4330 14.6.49, Drucksache mit waa gerechtem Dreierstreifen 2 Pfg. Köp fe von „DRESDEN 14.6.49" nach Ber lin Tempelhof mit Ra 1 “Nachgebühr" und

hs. „9" Pfg., Klap pe nach träglich auf geklebt
[ Gebot
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Zusammendrucke
4331 100 J. dt. Briefmarke, senkr. Zu sammendr, na hezu post frisch S3  * Gebot

Sächsische Schwärzungen - OPD Chemnitz
4332 20 Pf. als EF a. Postanweisung ab Einsiedel 3.7.45 AP791 [     20,—

SBZ
4333 Bo den re form und Kin der hil fe; 9 post fri sche bzw. un ge brauch te Wer te mit Plat ten feh lern; da bei u.a. Mi. 25X, 27III und 28XIII ex 23/28  **/*     50,—

 4334  4336  4337  4362  4363
4334P 8 Pfg Bo den re form, Pro be druck in oran ge, un ge zähnt auf ge stri chen dem Pa pier, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Thom BPP, 180,- 24PUI  **     60,—
4335 12+28 Pfg. rot mit Plat ten feh ler „ver stüm mel te 8", ta del los post frisch (45.-) 25III  ** Gebot
4336P 8 Pfg. Bo denreform, waa ger. Paar, Mitte un gez., ein Wert * 25bIVUs  **     30,—
4337P 6 Pfg Kin der hil fe hell röt lich oran ge, post fri sches Ka bi nett stück, gepr. Kramp BPP, 120,- 26b  **     45,—
4338 Kinderhilfe 6 und 8 Pf. je un gezähntes post frisches waagerechtes Paar, gepr. Thom, ta dellos, Mi. 140,— 27/28aU(2)  **     50,—
4339 8 Pfg Kin der hil fe, post fri sches waa ge rech tes Paar mit Un ter rand und DZ 27aDZ  **     20,—
4340 12+28 Pf. Kin der hil fe dun kel ro sa post frisch, gepr. Kramp 28b  **     35,—
4341 Ab schieds se rie auf x-Papier kom plett ta del los post frisch, Mi. 150,— 29/36x  **     60,—
4342 3 Pf. auf y-Papier mit Plat tenfehler IV ge stempelt (100,-) 29yIV #     30,—
4343 3 Pfg bis 12 Pfg Abschiedsserie auf x-Papier, kom pletter post frischer Kab inettsatz, 5x mit Rand, 150,-+ 29/36x  **     50,—
4344 6 Pfg. dkl.-rotviolett; postfrischer Bo gen in ta delloser Erhaltung, teils et was an getrennt und Rän der mit kleinen Män geln; B - Bogen mit den darauf

enthaltenen Plat tenfehlern VI, XV bis XX und den auf allen Bo genformen zu    findenden; Mi. ca. 400 EUR
33yd  **     70,—

4345 12, 15 und 30 Pf. auf z-Papier ta dellos postfrisch, gepr. Zie rer, Mi. 130,— 36/39z  **     40,—
4346P 12 Pfg. braun rot senk recht un ge zähnt; post fri scher Sechs er block in ta del lo ser Er hal tung, gepr. Kramp BPP (720,-) 36ybUs  **    180,—
4347P 12 Pfg. dun kelrosa; sau ber gest. senkrechtes Paar, un ruhig ge zähnt und des halb et was erh. gepr. Kramp BPP (520,-) 36yf #    150,—
4348P 20 Pfg. grau ultramarin senkr. un gezähnt; postfrisches waag. Paar in ta delloser Erhaltung, gepr. Kramp BPP (500,-) 38ybUw  **    150,—
4349P 30 Pfg. bläu lichgrün auf Pa pier z in portorichtiger MIF mit Mi. Nr. 10x, 11xa, 13x, 32ya, 36yb und 37ya auf R.-Brief von Ro stock nach Alfeld; ta del-

lose Erhaltung; gepr. Kramp BPP, Mi. 418 EUR
39za [    120,—

4350 5 Pfg. und 25 Pfg. Cos wig I, bei de von Unterrand mit bun ter Zu satzfrankatur auf groß formatigem Firmen-R-Brief nach Leip zig, gepr. Ströh BPP 42DI,49D [     20,—
4351 5 Pf. Cos wig in Type II ta dellos ge stempelt auf Briefstück, gepr. Ströh, Mi. 50,— 42DII ]     20,—
4352 5 Pf. Klotzsche ta dellos post frisch, tiefst gepr. Ströh, Mi. 80,— 42F  **     30,—
4353 6 Pfg. schwarzgelbgrün, Cos wig Zhg. L11, post frisch ta dellos (45.-) 43DII  ** Gebot
4354 Coswig Type I: 8, 12, 15 und 25 Pf. (Mi-Nr. 44DIa, 46DIa, 47DIa, 49DIa) jeweils mit Voll stempel tadellos auf Brief stück, gepr. Ströh, Mi. 51,— ex 44/49DIa ]     20,—
4355 6 Wer te, teils Brief stü cke mit Not stem pel ent wer tun gen, da bei Johns dorf, Tau ben heim, Rei chen bach, Ebers bach usw. 45/46 #/] Gebot
4356 10 Pf. Cos wig Type II tadellos auf Brief stück mit Voll stempel, gepr. Ströh, Mi. 50,— 45DII ]     20,—
4357 10 Pf. Klotzsche ta dellos post frisch, tiefst gepr. Ströh, Mi. 100,— 45F  **     40,—
4358 12 Pf. Cos wig Type III tadellos ge stempelt auf Brief stück mit Voll stempel, gepr. Ströh, Mi. 35,— 46DIIIa ]     14,—
4359 12 Pf. Klotzsche ta dellos post frisch, tiefst gepr. Ströh, Mi. 15,— 46aF  ** Gebot
4360 20 Pf. Coswig in Type DIIa ta dellos post frisch, gepr. Ströh (130,-) 48DIIa  **     35,—
4361 20 Pf. Cos wig in Type I tadellos auf Brief stück mit Voll stempel, gepr. Ströh, Mi. 60,— 48DIa ]     24,—
4362P 25 Pf. Klotzsche ta dellos post frisch, tiefst gepr. Ströh, Mi. 200,— 49F  **     80,—
4363P 50 Pf. Klotz sche sau ber un gebraucht, gepr. Ströh (120.-) 50F  *     50,—
4364 3 Pf. mit stark ver schobenem Dop peldruck ta dellos post frisch, gepr. Dr. Dub (120,-) 51txFDD  **     44,—
4365P 6 Pfg und 12 Pfg Wiederaufbau, je weils un gezähnt und sau ber un gebraucht, ca. 150,- 64/65U  *     50,—
4366 6+4 Pfg. dun kelgraugrün, postfr. mit leichten Män geln (bü gig) 64bU  **     25,—
4367 6+44 Pf. Dresdner Zwinger un gezähnt Oberrandstück post frisch, Mi. 180,— 64bU  **     65,—
4368 6 Pfg. Bo denreform, senkr. Paar # (40.-) 85waA # Gebot
4369FP 12 Pf. Bo denreform mit Druck auf der Gum miseite ta dellos post frisch, Fo toattest Ströh: „echt und ein wandfrei“, Mi. 900,— 86waG  **    360,—
4370 12 Pfg Wie deraufbau un gezähnt in b-Farbe, postfrisches Kabinettstück mit rechtem Rand, gepr. Ströh BPP, 100,- 88Bb  **     40,—
4371P 3 Pfg bis 12 Pfg Freimarken, 6 un gezähnte Wer te, 3 Pfg kleine Haftstelle im Rand, sonst in post frischer Ka binetterhaltung! 92/97U  **     45,—
4372P 30 Pf. Goe the un gezähnt in Type BX aw ta dellos postfrisch vom linken Bo genrand, tiefst gepr. Ströh, Mi. 350,— 99BXaw  **    130,—
4373P Theaterblock durchstochen mit Fehl farbe bräun licholiv der 6 Pf. **, bis auf ei nige Stockflecke einwandfrei, Attest Ströh BPP (1500,-) Bl.3ByaFI  **    200,—
4374 5 Pfg bis 12 Pfg Zif fern ge schnitten mit Wz. 1 Y, 4 ge stempelte Prachtstücke, gepr. Ströh BPP 116/19Y #     40,—
4375P 12 Pf. senk recht un gezähnt ta dellos postfrisch, gepr. Ströh (300,-) 123XUs  **    110,—
4376P 30 Pf. Zif fer breitrandig un gezähnt, minimale kaum sichtbare Entfalzungsspur, gepr. Zie rer, Mi. 1000,— - 1500,— für ** 135wXU  *    200,—
4377P Mes se-Sonderdruck-Block im Groß for mat, un ge braucht ohne Gum mi, wie ver aus gabt mit Schutz hül le, 450,- Bl.5SX  (*)    160,—
4378 1949: Goe the block, ta del los post frisch, Mi chel 220,- Bl6  **    100,—

Zusammendrucke
4379 An ge ge be ner ZD ta del los post frisch (60.-) SKZd2  ** Gebot

DDR
4380P 5 DM Pieck  auf FDC, tadellose Erhaltung, ein seltener Be leg, Mi. 2000,- EUR 255  FDC    325,—
4381 Aka de mie kom plett ta del los ge stem pelt 261/70 #     60,—
4382P Akademie komplett (266=a) in waa gerechten Paa ren (alle vom lin ken Bo genrand Feld 81+82) ta dellos postfrisch, Mi. 380,— ++ 261/70(2)  **    160,—
4383 De bria-Block post frisch Lu xus mit ta del lo sem Gum mi! Mi. 190,— Bl. 7  **     70,—
4384 Debria-Block auf Blan ko-Schmuck-Umschlag mit al len drei Son derstempeln, Mi. für lo sen Block ge rechnet: 200,— Bl. 7 [     70,—
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4385 DEBRIA-Block  mit Zu satzfrankatur a. portoger. R.-Brief nach Is land  (280,-) Bl.7 [     40,—
4386 Debria-Block auf Brief mit SST (200.- +) Bl.7 [     75,—
4387P 12 Pf. Mans felder Kup ferschiefer in b-Farbe ta dellos postfrisch, gepr. Gerhardt, Mi. 550,— 273b  **    220,—
4388 50 Pf. poln. Freundschaft a. FDC ohne An schrift, sel ten!  (ca. 1250,-) 285  FDC    200,—
4389 12 Pf. Deutsch-Chinesischen-Freundschaft ta dellos postfrisch, Mi. 110,— 286  **     40,—
4390 Deutsch-chinesische Freundschaft kpl. sau ber un gebraucht mit nur kleinen Erstfalzen, Mi. 180,— 286/88  *     65,—
4391 Jahrgang 1952 ohne 327-41 ta dellos ge stempelt kom plett, Mi. ca. 100,— 298/326 #     30,—
4392 2 DM Pieck II, ge stem pel ter Bo gen mit Bo gen ent wer tung und Druck ver merk, ein wand frei 326(50) #     25,—
4393FP 8 Pfg. Marx bräunlichrot mit WZ. Y; post frischer Wert vom Un terrand in tadelloser Erhaltung; seltene WZ. -Va riante; FA Paul BPP; Mi. 1000,— 329vbYI  **    320,—
4394 Pieck III, kom plet te Bo gen mit Bo gen ent wer tung, da bei Mi. 342bbIII XII, Bo gen mit tig ge fal tet 342/43(50) #     40,—
4395 Fünf jah res plan im Off set druck kom plett ta del los post frisch, Mi. 180,— 362/79  **     65,—
4396 5-Jahresplan ** (5,10,15,16,25,40 Pf. *) (180.- für **) 362/79  */**     25,—
4397 Marx-Blocke ge zähnt und un gezähnt komplett ta dellos ge stempelt  mit SST (700,—) Bl.8/9ABYI #    330,—
4398P 5-Jahrplan, Mi. 405, 407, 409/10, 412 a. FDC 405,u.a.  FDC    130,—
4399 Fünfjahresplan II, kpl. Satz ta dellos post frisch, Mi. 280,- 405/22  **     80,—
4400 25 Pfg. Fünfjahr plan II, kom plet ter post fri scher Bo gen mit Druck ver merk, ein wand frei 415XI(100)  **     40,—
4401 80 Pfg. Fünfjahr plan I, kom plet ter post fri scher Bo gen mit Druck ver merk, ein wand frei 421XI(100)  **     50,—
4402P Ausstellungsblock mit Plattenfehler II, SStpl., Mi. 500,- EUR Bl.10II #     65,—
4403 Sach sen hau sen, 2 kom plet te ge stem pel te Bo gen mit SST, Form num mer 2 bzw. 4, 1 Bo gen mi ni mal an ge trennt, an son sten ein wand frei 783Zd(30) # Gebot
4404 20 Pf. Ei senbahn, postfr. 10er-Streifen (400,-) 805B  **     65,—
4405 10 Pf. Ma nö ver Waf fen brü der schaft, ge schnit te ner Endpha sen druck, ta del los postfr., FB Ney er BPP, sel ten! 1615PH  ** Gebot
4406 Aufbau Groß format, 5 Pfg. bis 2 Mk. je im kompletten Bo gen mit Bo genentwertung, da bei auch Mi. 1843Id RWZ LI/I, mit tig ge faltet und teils an ge-

trennt
ex1820/1920 #    100,—

4407 Auf bau Klein for mat Rol len bahn bo gen, 10, 20, 5 und 25 Pfg. je im kom plet ten Rol len bahn bo gen mit Bo gen ent wer tung, gute Er hal tung ex1868/2022 #     40,—
4408 Jahr buch 1986 kpl. ein schließ lich Schutz hül le (100.-) 1986  **     25,—
4409 1986, 25 J. Welt raum flug kom plet ter Groß bo gen auf über fran kier tem R-Brief nach Nürn berg mit über ge hen dem Ta ges stem pel, in die ser Form sel-

ten, ta del los
3005/8GB [     40,—

4410 1987, Jah res zu sam men stel lung in Schutz hül le, ta del los (120.-)   **     35,—
4411 1990, Freimarken Bau werke mit PF I, ein mal auf Kar te und im 6er Eckoberrandblock post frisch. Mi chel 105,- 3345I [     25,—
4412 1990, Jah res zu sam men stel lung in Zu sam men stel lung in Schutz hül le, ori gi nal ver schweisst, ta del los (130.-)   **     40,—

DDR Dienst
4413 Dienst mar ken D: 20 Pf. für ver trau li che Dienst sa chen ta del los ge stem pelt, Mi. 55,— 1 #     20,—
4414P Dienstmarken A: 5 Pf. Zir keldienstmarke in Type IIXII ta dellos postfrisch, gepr. Schön herr, Mi. 450,— 18IIXII  **    160,—
4415P Dienstmarken A: 5 Pf. Zir keldienstmarke in Type IIXII tadellos post frisch, gepr. Wei gelt, Mi. 450,— 18IIXII  **    150,—
4416P 10 Pf. un gebraucht, gepr. Wei gelt (400,- für **) 19xIIXII  *     75,—
4417P 15 Pf. Zir kel und Hammer in der gu ten Type ** un signiert, At test Wei gelt BPP „einwandfrei und echt und zählt in postfrischer Erhaltung zu den selte-

nen Aus gaben der DDR“ (400,-)
21IIXII  **    185,—

4418FP 5 Pfg auf ge fasertem Pa pier, Type II mit Wz. 2XI, post frisches Ka binettstück mit Fotoattest Wei gelt BPP, un signiert, 1500,- 29yIIXI  **    650,—
4419 10 Pfg auf ge fasertem Pa pier, Type II mit Wz. 2 X II postfrisches Kabinettstück,120,- 30yIIXII  **     45,—

ZKD A
4420P Lauf kon troll zet tel VVB, kpl. Se rie mit 17 Wer ten, ta del los postfr. 16/31  **    220,—

Sondermarkenheftchen (SMHD)
4421 Son der mar ken heft chen 1e ta del los post frisch 1e  **     50,—
4422 SMH10g, ta del los postfr. 10Ig  **     10,—

Selbstbedienungspostämter Versuchsausgaben
4423 1092 Ber lin, Brief vom 16.6.67 nach Zwi ckau mit Einl.-Beleg 1Cx [     30,—
4424 1. Versuchsausgabe V(1), PLZ 1092, a. Orts-R.-Brief von Berlin (180,-) 1Cx [     40,—
4425 1. Ver suchs saus ga be V(1), PLZ 8022, R.-Brief mit Ein lie fe rungs schein (60,-) 1Cx [     20,—

2. Ausgabe
4426 50 Pf. Ein schreib ge büh ren zet tel, PLZ 1057b, sel te ne 2. Auf la ge a. R.-Brief mit Ein lie fe rungs schein 2C [     20,—
4427 50 Pfg. Ein schreib ge büh ren zet tel, PLZ 25-4, 4. Auf la ge, R-Brief mit Ein lie fe rungs schein 2D [     15,—

Propaganda Kalter Krieg
4428 20 Pf. 5-Jahresplan als Propagandafälschung ta dellos postfrisch, gepr. Schle gel, Mi. 120,— 10  **     48,—

Franz. Andorra
4429 1931: An dorra-Aufdruckserie bis einschl. 5 Fr. kpl., dazu Porto Nr. 1-8, un gebr. Prachterhaltung. Mi. 1040,- 1/21  *    180,—
4430 Säerin mit Aufdruck, 40-90 C., rund gest. Prachtstücke, Mi. 125.- 11/16 #     45,—

Belgien
4431P 30 C. braun * mit Teil gummi (500,-) 16  *    100,—
4432 1974, 11 versch. un gez. Ausgaben, KW 204,- EUR 1765U,u.a.  (*)     50,—

Bosnien-Herzegowina
4433 40 H. oran gegelb, ta dellos un gebr., gepr. Wall ner 19A  *     60,—

Bulgarien
4434 1931: 50 L. Bal kan olym pia de „Schwim mer“, post fri sches ! Kab.-Un ter rand stück des Spit zen wer tes, Mi. 150,- 248  **     50,—
4435P Luft post aus zah lung, un gebr. Ka bi netts satz mit sau be rer Erst falz 249/51  *     40,—
4436 Olympia-Kongreß 1973, kpl. postfr. Satz m. 3 Blocks Bl.42/43  **     40,—
4437 Fuß ball WM 1974, ge schnit te ner Block Bl.47B  **     25,—

Dänemark
4438 1906: Chri stian IX, rundgest. Kab. Satz, Mi 100,- 47/52 #     30,—
4439 1913 - 1928: Alle Freimarken Kö nig Christian X, sau ber rundgest. mit den Farbvarianten kpl. in Prachterhaltung, Mi 217,- 67/176 #     50,—

Frankreich
France

4440 90/90 C. In land kar te mit Druck da tum, ta del los postfr. P35II  *     20,—
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4441 75 C. rot, grünlich, un gebrauchte Ganz sache wie üblich an den Ecken et was rund  u. bü gig an sonsten ta dellos P40  *     25,—
4442 20 C. dun kelblau, tan giertes Exemplar als EF auf weißem Ku vert mit PC „3710" von Alger/Algerien 1865 nach Metz 13I [     20,—
4443 20 C. blau, be rührtes Exemplar als EF auf Ku vert von CONSTANTINE/Algerien 1861 nach Cherchell/Algerien und von dort nach Bli dah/Algerien wei-

ter ge sen det
13II [     30,—

4444 20 C. blau als EF auf Falt brief mit klarem GC „5051" von Oran/Algerien 1865 nach Ars sur Moselle, kleine Spu ren 21 [     15,—
4445 Korrespondenz von 5 vollst. Faltbriefen aus ALGER/Algerien 1865/67 mit je EF 20 C. blau u. GC „5005" nach Ars sur Moselle 21(5) [     50,—
4446P 10 C. mattbraun; un gebrauchtes waa gerechtes Paar in gu ter Erhaltung; 1 Wert mi nimal hell; Yvert 28B; Mi. 600.-+ 27(2)  *     30,—
4447 20 C. blau im waa ger. Paar (li. Marke senkr. Bug) als MeF auf vollst. Faltbrief von CETTE 27 JANU.69 nach Barcelona 28(2) [ Gebot
4448 30 C. Napoleon in nicht häu figer Mischfrankatur mit 2* 5 C. Ce res auf Aus lands-Faltbrief von PARIS R. TAITBOUT 17.SEPT.72 nach Mailand, gepr.

Scholl mey er
29,48(2) [     50,—

4449P 5 Fr., gest., re pariert 32 #     45,—
4450 30 C. Bordeaux in braun; ein seitig an geschnittener, an sonsten vollrandiger Wert mit NSt. „2656" (260,-) 42hn. #     48,—
4451 40 C. Ce res oran ge ta del los ge stem pelt (130,-) 43a #     34,—
4452P 4 C. grau; post frischer Wert in ta delloser Erhaltung; Mi. für * 360.-; Yvert 52 47  **    300,—
4453 15 C. gelbbraun zus. mit 25 C. blau (fehlerhaft aufgeklebt) auf vollst. Faltbrief von NEUCHATEAU 25.FEVR.73 nach Ars an der Mosel 50,51 [ Gebot
4454P 25 C. blau ale EF auf vollständigem Pracht-Faltbrief von NANCY 24 OCT.71 nach Ars an der Mosel, vs. deut scher Tax stempel „20" in violettblauer

Stem pel far be
51 [    100,—

4455 10 C. braun a. rosa zus. mit 30 C. braun auf vollst. Faltbrief von Bordeaux 1874 nach Han nover 52,54 [     40,—
4456 Ro tes Kreuz sau ber un ge braucht 136  *     60,—
4457 10 Fr. Al le go rie sau ber un ge braucht 182  *     34,—
4458P 1,50 Fr. Pro vin zen, post fri scher bzw. un ge brauch ter Vie rer block mit mi ni ma len An haf tun gen in an son sten ta del lo ser Er hal tung 261(4)  **/*    110,—
4459 1932: 1,25Fr. Frie dens al le go rie, Spit zen wert in postfr. Prachter hal tung, Mi 140,- 281  **     50,—
4460 UNO-Ausgabe auf Luftpost-FDC von Pa ris nach Berlin 929/30 [     25,—

Frankreich Porto
timbres de surtaxe

4461P 15 C. schwarz mit privatem Durchstich; un gebrauchter Wert in ta delloser Erhaltung; ge prüft Thier; Yvert 3a 3  *     28,—
4462 1931: Post auftragsmarken 10 C - 2 Fr., in un gebrauchter Kab.-Erhaltung, Mi. 380,- 64/66  *     50,—
4463 1931: 2 Fr. Post auftrags-Spitzenwert, un gebr. Kab., Mi 350,- 66  *     45,—

Markenheftchen
carnets

4464 „Carnet“ - Mar ken heft chen 1910; post fri sches Heftchen mit Ori gi nal klam me rung und al len Zwi schen blät tern in gu ter Er hal tung; von dem 1. Heft-
chenblatt sind 6 Wer te ent nommen, der rückseitige Heftchendeckel hat 1 Bug; Yvert 375,—

12  **     50,—

Frankreich Kolonien
colonies

4465 80 C. karmin, voll-/breitr. ge schnittener klar gest. Ka binettwert (130,-) 23 #     50,—
4466 15 C. li la grau, ta del los un gebr.(250,-) 29  *     80,—

Großbritannien
Great Britain

4467 1887: 1 Sh. grün mit 5 P. (Nr. 92) in sehr sel tener und de korativer Verwendung auf Pracht-Auslands-R-Brief nach Dresden, R!, Mi. 500.- 97 [    120,—

Island
4468 50 A rotbraun/braun, sau ber un gebraucht mit minimal. Falzspur, Mi.200,- 135  *     25,—

Liechtenstein
4469 1912: Fürst Jo hann auf gestr. Pa pier, sau ber rundgest. (Vaduz) Kabinettsatz, Mi. 80.- 1/3 #     30,—
4470 1912: Fürst Jo hann, rund gest. (alle 3 Werte „Schaan“) Prachtsatz, Mi. 80.- 1/3 #     30,—
4471 1912: Fürst Jo hann, auf gestr. Pa pier, un gebrauchter Prachtsatz, Mi. 170.- 1/3x  *     60,—
4472 1912: Fürst Jo hann auf ge wöhnlichem Pa pier mit dem Spitzenwert 25 H. in blau (ya), un gebr. Prachtsatz, Mi. 705.- 1/3y  *    250,—
4473 25 H. Jo hann II., ge wöhnliches Pa pier, gest. (190,-) 3ya #     65,—
4474 1920: Auf druck se rie, 3 mit kopf ste hen dem Auf druck ver aus gab ten Wer te in un gebr. Kab.-er hal tung 11/13 K  *    100,—
4475 1930: 35 Rp. und 1 Fr. Flug post, 2 rundgest. Prachtstücke, Mi. 96,- 111/13 #     35,—
4476 1920: 20 H Landeswappen, un gez., Pro bedruck in schwarz auf un gummiertem Pa pier mit rechtem Rand, Kab.-stück, selten 28Pr.  (*)     50,—
4477 1920: 25 H. Ka pel le im un gez. schwar zen Pro be druck paar auf un gum mier tem Pa pier, sel ten 29/(2)U Pr.  (*)     60,—
4478 1920: 50 H. Burg hof, un gez. schwarzer Probedruck auf un gummiertem Pa pier, sel ten 32U Pr.  (*)     50,—
4479P 1920: 10 Kr. Wap pen, sehr sel tener Probedruck in dunklem Braun auf un gummiertem Pa pier 39Pr.  (*)     75,—
4480P 1921: 5 Rp. Landeswappen, un gez. Probedruck im Vie rerblock (1 Wert **) in grün, der späteren Farbe der Nr. 49, selten 48Pr.(4)  **/*     80,—
4481 1925: 1 1/2 Fr. Freimarke, post frisches Pracht stück, Mi. 250.- 71  **    100,—
4482 1925-27: 85. und 87. Geburtstag Jo hann II., 2 rund gest. Ka binettsätze, Mi. 120.- 72/77 #     45,—
4483 1928: Rhein not, un gebr. Kab i nett satz, Mi. 250.- 78/81  *     50,—
4484P 3 Rp. bis 2 Fr. „Ko sel“-Ausgabe, sau ber un gebraucht in ta delloser Erhaltung, 1, 20 Fr.zwei kurze Zäh ne, Mi. 550,— 94/107  *    100,—
4485 1930: 1,20 Fr. Balzers, sau ber mit Ka stenstempel von Mauren ent wertet, Prachtstück, Mi. 250.- 105B #     95,—
4486P Flug post kpl. ta del los ge stem pelt 108/13 #     96,—
4487 Gemälde kpl. auf FDC 306/08FDC [     42,—
4488 50 Rp. Eu ropa 1960 a. FDC o. An schrift 398FDC [     25,—
4489 40 Jah re Re gent schaft, Ma xi mum kar ten se rie Nr. 1, ta del lo se Er hal tung 706/09 [     30,—

Niederlande
4490 Le gion-Blockpaar ta del los post frisch, 250,- Block1/2  **     80,—
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Österreich
4491P 5 Kr. GSU mit rückseitiger Zu satzfrankatur 10 Kr (diese durch Öffnungsschnitt ge teilt) als Einschreiben-Brief mit glas klarem K1 LOOSDORF 10.3.

nach Wien, recht sel tene MiF und bild seitig in sehr schöner Erhaltung!
21,U2B [    100,—

4492P 1916, 3H. - 1Kr. (ohne 25 und 30 H.) un gezähnt, bis auf 6H., alle von rechten Bo genrand, un gebraucht. ex 185/99u  *     50,—
4493 WIPA 1933, 10 ver schie de ne un ge brauch te Aus stel lungs-Vignetten mit u.a. Schiff-. Zep pe lin- u. Flug zeug an sich ten, ta del los   *     30,—
4494P 8 verschiedene Wer te auf Blanko-Umschlag GRAZ 10.IV. 1938, dazu violetter Propaganda-Stempel „Am 10. April - Dem Füh rer Dein Ja!“ 567/73 [ Gebot
4495 10 Jah re Unabhängigkeit: kpl. Satz auf gro ßem Blatt mit rotem Ersttagsstempel in ta delloser Erhaltung, Mi.: 100,- EUR 1012/15 ]     30,—

Rußland
4496 10 K. braun/blau, z-Papier, gest. 21y #     15,—
4497 8 K. grau/ro sa kar min, z-Papier, ta del los, gest. 26y #     30,—
4498 20 Kop auf Aus lands-R-Brief aus PETROGRAD 14.10.15 nach Pa ris, durch Zen sur Brief verkürzt, rückseitig komplettes Zen sur-Lacksiegel, dekorativ! 73 [     20,—
4499 10 R. li la kar min/gelb/grau, ta del los, gest. 81Bxb #     20,—
4500 10 R. rot braun/gelb/gelb grau, ta del los, gest. 81Bxb #     20,—
4501 1 R. + 1 R. Tag d. Philatelie, ta delloses Brief stück 212a #     40,—

Schweden
4502 1866: 17 Öre vio lett, sau ber rundgest., Kab. Stück, Mi 140,- 15a #     50,—

Schweiz
4503 5 Rp. blau/rot, vollr. Ka binettstück, entwertet mit kla rem schwarzem FRANCO-Stpl. 9IIa #     40,—
4504P 5 Rp. braun, waa ger. Paar mit aufsitzendem K1 „SCHOFFLAND 1 MARS 63", sehr aussprechendes Stück, sign. Rell stub 13IIBym ]     30,—
4505P 40 C. Hel ve tia grau ta del los ge stem pelt 34a #     52,—
4506 1907 bis 1944: Prachtslg., fast durchweg aus gesucht sau ber rundgestempelt, mit vielen bes seren Ausg., wie Nr. 101, 172-78, 185-88 auf

Lux.-Bf.-Stk., 306-309 etc., be sichtigen,
101/309    180,—

4507 1907-1921: Prachtposten mit besseren Werten wie  Nr. 101 (2), 108 (2), 127 (2), 172-74, mei stens sau ber ge stempelt., kleiner Anteil +, Mi.-Wert
580,-

101/74  */#     75,—

4508 40 C. violett/ockergelb, Type I, gest. 101x #     35,—
4509 10 + 5 C. Pro Juventute, ta dellos un gebr. 129  *     28,—
4510 Pro Ju ven tu te 1916, un ge brauch ter Kab i nett satz, 80,- 130/32  *     25,—
4511 10 + 5 Pro Ju ventute 1916, fast ideal ge stempelt. 132 #     26,—
4512P Pro Ju ven tu te 1917, kpl. rund ge stem pel ter Pracht satz 133/136 #     32,—
4513 1921-22: Pro Ju ven tu de, 2 sau ber rund gest. Ka bi nett sät ze, Mi. 170.- 172/78 #     60,—
4514 1922-1944: Prachtposten mit vielen bes seren Werten, meist ge stempelt, wie Nr. 175-78, 188 (2), 249, 255 (6), 309 etc, we niges un gebraucht, Bl.

8** etc., Mi.-Wert 900,-
175/309  */**/#    130,—

4515P Erst flug kar te „Brugg-Yverdon/17. Fe bru ar 1927/Pe sta loz zi Ge denk fei er“, alle Stpl. vs., ta del los, sehr sel ten 180 [     50,—
4516 Pro Ju ven tu te kom plett ta del los ge stem pelt 185/88 #     30,—
4517 40 C. Flug post sau ber ge stem pelt, Zahn feh ler 234x #     15,—
4518 2 Fr. Flug post, gest.(120,-) 245x #     40,—
4519P NA BA-Block, ta del los un gebr. Bl.1  *    235,—
4520P 10 Fr. Pax im gest. 4er-Block 459 #    150,—
4521 1945 bis 1960: Sau ber ge stempelt Kab.-Slg. nur der ge suchten frühen Jah re mit gu ten Wer ten wie Nr. 463, 470. Nr.533 in der seltenen Type I, auf -

gelockert durch sel tene Vie rerblocks wie 553-54, 585, 621-22, dazu 618-22a. FDC-PTT-Kärtchen in Viererblöcken etc, be sichtigen, Mi.-Wert über
1000,-

463/622 #    180,—

4522 1950, Pro Ju ven tu te, zentr. gest. Vie rer block satz (144,-) 550/54 #     40,—
4523 1953, Pro Ju ven tu te, zentr. gest. Vie rer block satz (96,-) 588/92 #     30,—
4524 Aus stel lungs block sau ber un ge braucht Bl.15  *     20,—
4525 Lausanne Bl. a. FDC (deutsch) Bl.15 #     55,—

Porto
4526 1924-37 : Portomarken in Viererblöcken, das obe re Paar *, das un tere  **, Kab., viel Rand/Eckrand, Mi. 210,- 42/53  **/*     50,—
4527 1938: Por to mar ken Zif fer/Schwei zer Kreuz mit ge rif fel tem Gum mi, Lu xus Vie rer block-Serie, postfr. Mi. 120,- 54/61y  **     40,—

Zusammendrucke
4528 20 auf 25 - Z - 20 a. 25, seltene Ka binettzusammendruckkombination, sauber gest., Mi. 150.- WZ15 #     60,—

Schweiz Flugpost
4529 „Swissair“ Freistpl., Frankfurt 26.5.54, AK Sao Pau lo 28.5.54, Schw. Luftposthandbuch RF 54.11 DD, Rückseitig mit Ge brauchsspuren [    100,—

Weltgesundheitsorganisation
4530 1950: Aufdruckserie, ohne die be reits 1948 erschienen bil ligen Nrn. 17, 19, 22, 24  kpl. post frisch Luxus, Mi. 240,— ex 6/25  **     75,—
4531 1948: 1. Auf druckserie a. Erst tagsblatt mit UNO-Emblem etc. und ESST, Mi. 300,- 1/5 #     60,—

Serbien
4532 1911: Kö nig Pe ter I., die Spit zen wer te 1-3 Din., sau ber ge stem pel te Ka bi nett stü cke, Mi. 265.- 104/06 #     75,—
4533 1914: 3 Din. Kö nig Pe ter, Spitzenwert un gebrauchtes Prachtstück, Mi. 150.- 128  *     50,—

Tschechoslowakei
4534 1986, Kunst wer ke aus den Na tio nal ga le rien, kpl. Klein bo gen satz, ta del los post frisch 2869/93KB  **     30,—

Türkei
4535 1901: 5 Pia rot li la, Zei tungs mar ken für In lands post, un gebr. waa ge rech tes Pracht paar, sehr sel te ne Mar ke, Mi. 400.- 99A (2)  *     95,—
4536 1901: 2 Pia ul tra ma rin, für Druck sa chen/ Aus lands post, waa ge rech tes un gebr. Pracht paar, sel te ne Mar ke, Mi. 300.- 112  *     70,—

Ungarn
4537 1 P.-2. P. Zep pe lin Auf druck aus ga be, ta del los mit Erst falz 478/79  *     30,—

Vatikan
4538 1949: 75 Jah re UPU, sauber rundgestempelt. Michel 110,- 161/62 #     45,—

Vatikan Paketmarken
4539 1931: Pa ket mar ken 5C - 10L und Por to mar ken sau ber rund ge stem pelt. Mi chel 120,- 1/13 #     35,—
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Zypern
4540 1880: 1/2 P mit Aufdruck, sauber ge stempeltes Prachtstück, Michel 150,- 7 #     50,—
4541 1881: 1/2 und 2 PIA Victoria mit WZ 1, zwei sau ber rundgestempelte Prachtstücke. Mi chel 105,- 9,11 #     35,—
4542 1882-86: Victoria 4 P in bei den Ty pen, 6  und 12 PIA, vier sau ber ge stempelte Prachtstücke, Mi chel 145,- 20/22 #     50,—

Bangladesh
4543 1974 UPU, Block 1, tadellos post frisch, Mi. 60,- Euro Bl.1  ** Gebot

Guinea
4544 Oly. Spie le 1960, Aufdruckausg. (Aufl. 25.000 Sät ze), ta dellos postfrisch 49/53  ** Gebot

Kongo - Souveräner Staat
4545P 10Fr. Kö nig Leo pold II, gut ge zähn tes u. für die ses farb emp find li che Stück äu ßerst farb fri sches Ka bi nett stück 11  *    150,—

Mali
4546 30 Pfg Schiffs zeich nung mit Was ser zei chen, sau ber ge stem pel tes Ka bi nett stück!   ** Gebot

St. Vincent
4547 3 verschiedene Aus gaben a. ta dellosen Briefstücken (Mi. 36, 40b, 42) u. 2 1/2 d. a. 4 d. un gebr. UR-Stück (Mi. 37) oben verfärbt 36, u.a. ]     45,—

Syrien
4548 1906: „DAMAS“, 2-sprachiger Stem pel a. Türkei Nr. 126 auf AK von Damaskus nach Frankreich aus der Zeit der türk. Be setzung von Sy rien, de kora-

tiv
[     35,—

Zubehör KABE
4549 BUND: 1949-1986, kom pletter fast neu wertiger KABE Falzlosvordruck im DELTA Schraubbinder, tadellos, Neupreis ca. 270,- Euro     70,—
4550 BERLIN 1965/87, sehr gut erhaltener und fast neu wertiger vollständiger KABE Falzlosvordruck mit ei ner in den Hauptnr. zu fast 99 % kpl. gest.

Sammlung, hier liegt der Mi. be reits bei  ca. 760,—, der Neupreis des Vordruckes liegt schon über 100,- Euro
#    100,—

4551 DEUTSCHLAND AB 1945/1963: Augenscheinlich kpl. gut er haltener al ter, fast un gebrauchter KABE Vordruck (ML) im Klemmbinder u.a. Franz.
Zone, Saar, Bi zone, Lo kalausgaben (kpl.), SBZ, Bund, Ber lin, DDR etc., heu tiger Neupreis ca. 260,- Euro

    50,—

Zubehör Leuchtturm
4552 BERLIN: 1950-1988, ab 1960 kompletter gut erhaltener ge brauchter Leuchtturm Falzlostext mit ei ner zu 95 % 1960/76 gest. Samm lung (Mi.

300,-), ab 1984 or ginalverpackt, al leine der Neupreis des Zu behörs ca. 130,- Euro
    70,—

Zubehör Lindner
4553 BUND, 1962-1983, gut er haltener kpl. (Blatt 23-113) Lindner  Falzlosvordruck ( ab 1972 T-System), mit ei ner bis 1976 zu 95% kompletten Samm -

lung, an fangs bis 1971 postfr. weitestgehend kpl., spä ter gest., al leine Neu preis der T-Blätter ohne Marken schon  ca. 100,- Euro
  **/#     70,—

Zubehör Safe
4554 ISLAND, 1979-2002, kompletter, sehr gut erhaltener, fast neu wertiger SAFE dual Falzlosvordruck (Blatt 23-73), allein der Neu preis der Blätter ohne 

Ringbinder schon um die 100,— Euro
    60,—

4555 BERLIN, 1948-1990, sehr gut er haltener SAFE-dual Falzesvordruck (Blatt1-87) in 2 Ringbindern. Enthalten ist eine gut be sammelte gest. Samm-
lung ab Schwarz- bzw. Rot aufdruck u. ab 1952, MiNr. 87-879 in den Hauptnr. bis auf ca. 70 Wer te kpl. (Mi. 1600,-), al leine nur das Zu behör Neupr.
über 200,-. Euro

#    200,—

4556 BUND: 1977-1992 (ohne 1989), neu wertiger kompletter Safe Dual Falzlostext,  Neupreis des Zu behörs ca. 120,- Euro     40,—

Münzen Bund
4557 1955, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss J385D/J  ss     50,—
4558 1956, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss J385D/J  ss Gebot
4559 1957, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss J385D/J  ss     20,—
4560 1958, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss J385D/J  ss     20,—
4561 1959, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss J385D/J  ss Gebot
4562 1960, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss J385D/J  ss Gebot
4563 1961, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss J385D/J  ss     20,—
4564 1962, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss J385D/J  ss Gebot
4565 1965, 1 DM Kurs münzensatz aller Kenn buchstaben aus dem Verkehr, ss D385D/J  ss Gebot
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Gebotslose
4566 BERLIN 1980/90 postfr. bzw. gest. Samm lung der Marken des Reichhauses zu meist als Eckrandstück, teils mehr fach in 2 Einsteckalben (al ter Ausruf 200,—) Gebot
4567 BUND 1995, kom plet te post fri sche Samm lung Zeh ner bo gen in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 971,— (al ter Aus ruf 145,-)  ** Gebot
4568 BUND 1996, kom plet te post fri sche Samm lung Zeh ner bo gen in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 944,— (al ter Aus ruf 140,-)  ** Gebot
4569 BUND 1998, kom plet te post fri sche Samm lung Zeh ner bo gen in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 924,— (al ter Aus ruf 130,-)  ** Gebot
4570 BUND 1999, kom plet te post fri sche Samm lung Zeh ner bo gen in ta del lo ser Er hal tung, Mi. 1045,— (al ter Aus ruf 150,-)  ** Gebot
4571 Europa-Union 1956-1990,postfrische Europa Union Motiv Sammlung im gr. 24-seitigen Ein steckalbum, Michel ca. 2.250,- (alter Ausruf 315,-)  ** Gebot
4572 DDR, post frischer Du blettenbestand im 48-seitigen Steckbuch, ab Mi.Nr. 166(u.a. 2xA179) bis 1990, viele kompl. Sät ze mit Sperrwerten, über 3.000,- Mi-

che leu ro (al ter Aus ruf 315,-)
ex166/32
00  **

Gebot

4573 Groß bri tan nien, post fri scher Samm lungs be stand im gr. Ein steck buch, un be rech net, vie le kpl. Sät ze und Re gio nal mar ken (al ter Aus ruf 40,-)  ** Gebot
4574 Grie chen land, um fang rei cher post fri scher La ger buch be stand im 64sei ti gen Steck buch, un be rech net, vie le kpl. Sät ze, Blö cke, Zu sam men dru cke so wie ei ni ge

äl te re Aus ga ben */(*), sehr sor ten reich (al ter Aus ruf 40,-)
 ** Gebot

4575 Papua-Neuguinea, Vie rerblockslg postfrisch und ge stempelt mit schö nen Mo tiven und kpl. Sät zen, ho her Michel (alter Ausruf 100,-)  **/# Gebot
4576 BERLIN 1948/90, an fangs sehr lü ckenhafte Samm lung in 3 E-Büchern, streckenweise postfrisch und ge stempelt ge sammelt und ca. ab 1974 in bei den Er-

haltungen komplett mit zu sätzlichen Du bletten, teils auch Rand stücke mit Formnummer bzw. KBWZ  (alter Ausruf 145,-)
 **/*/# Gebot

4577 Zweibändiges Schau bek-Album von 1911 mit Re sten # Gebot
4578 Saar, Um fang rei cher ge stem pel ter Du blet ten be stand im 16sei ti gen Ein steck buch. Fund gru be (al ter Aus ruf 50,-) # Gebot
4579 Liech ten stein, um fang rei cher ge stem pel ter Dou blet ten po sten ab den er sten Aus ga ben mit Blö cken, Klein bo gen, Vie rer blö cken so wie Ge schen kar ten (al ter

Ausruf = 60,-)
# Gebot

4580 Deut sche Lo kal aus ga ben von 1923, zwei ge lau fe ne Brie fe, Hal le und Braun schweig mit AK Stem pel, Ra ri tät [ Gebot
4581 Taiwan, Briefalbum mit über 100 Briefen Taiwan (Formosa), auch äl tere. [ Gebot

Der „Millionenbestand“ - Teil III
4582 AFGHANISTAN, 1939-1968, teils chronologisch sor tierter Be stand mit ca. 600 über wiegend postfr. Werten im 16 Sei ten Ein steckbuch bzw. ei ner Pergamin-

tüte u.a. ei nige Mo tiv-Ausg. diese teils in Vie rerblöcken, ins gesamt ca. 1000 Wer te, nichts ge rechnet
 **/#     50,—

4583 ANGOLA, 1880-1980, (ca.) , 3 Auswahlheftseite mit insgesamt über 1000 Marken auf 48 gut ge füllten Sei ten, fast kei ne Ent nahme, be ginnend ab Klas sik
Nr. 1 bzw. Se mi klas sik u.a. zahlr. Mo tiv aus ga ben mit vie len ho hen Wert stu fen u.a. Vö gel 1951 mehr fach, sehr ab wechs lungs reich, al lei ne der ver blei ben de
Auszeichnungswert ca. 1100,- DM, der Katalogwert dürfte schät zungsweise bei 1400,- Euro liegen.

#/*    200,—

4584 ARGENTINEN, 1858-1974, (ca.), 5 Aus wahlheftseiten ab MiNr. 1/2*, 5 II gest. mit wenig Ent nahme so wie ca. 1300 lose, pa pierfreie Wer te, wir schät zen bil-
ligst 500,- Mi chel

#/*     50,—

4585 BRASILIEN, 1849-1980, (ca.), 1 kpl. Auswahlheft mit 16 Sei ten, fast kei ne Ent nahme (ca. 320 Werte). Be ginnend ab MiNr. 13 so wie ex 23-64, ex 69-114,
teils mehr fach, wei ter hin eine Per ga min tü te mit ca. 1200 Wer ten, al lei ne der ehe ma li ge ver blie be ne Aus zeich nungs wert über 700,- DM, wir schät zen ins ge -
samt ca. 1500,- Euro Mi chel

#    150,—

4586 CHINA (ohne Tai wan), gigantischer Be stand von über 5000 Wer ten, da von ent fallen ca. 800 Werte auf über 50 gut ge füllte Aus wahlheftseiten, fast nur
Volksrepublik mit reichlich 60er Jahre, die an deren Werte be finden sich lose im Kar ton, schwer einzuschätzen, viel versprechendes Los, wir bit ten um ein ge-
hen de Be sich ti gung!!!

#/*/(*)    300,—

4587 INDIEN, 1856-1977, (ca.), 26 fast volle alte Auswahlheftseiten mit ca. 800 Werten, verbleibender Auszeichnungswert ca. 450,- DM, das ent spricht ca. 700,- 
Euro Mi chel, zu sätzlich noch weit über 2500 pa pierfreie Wer te, Fund grube

#    150,—

4588 INDONESIEN, 1950-1990, (ca.), umfangreicher Bestand von insgesamt 2300 Wer ten auf ca. 40 gut ge füllten Aus wahlheftseiten + eine Fülle an Ma terial an
pa pier frei en Wer ten, knapp 900 Wer te sind ge stem pelt, Fund gru be, an se hen, nichts ge rech net

 **/*/#    100,—

4589 KOREA (alt) und KOREA (SÜD), 1905-2000, (ca.), selbst gestaltete gest. Sammlung, an fangs mit ei nem kl. Teil Alt-Korea und ab dem Jah re 1946 ca. 1000
versch. Wer te auf Leucht turm Blan ko blät tern, über schla ge ner Ka ta log wert ca. 1100,- Euro, ideal zum wei ter füh ren!

#    150,—

4590 MEXICO, 1864-1982, (ca.), kpl. Aus wahlheft (16 Sei ten) ohne Entnahme so wie lose Blät ter und einer Schachtel mit vie len lo sen pa pierfreien Wer ten, da bei
einiges an Se miklassik und 20/50er Jah re ab MiNr. 14/16 II, ca. 2500 Wer te, nichts ge rechnet

#    100,—

4591 PAKISTAN, 1947-1982, ab Domunion, chronologisch sor tierter gest. Be stand mit ca. 700 Wer ten inkl. zahlr. Rupien- u. Aufdruckwerten, ferner ein gu ter Teil
Dienstmarken ca. 300 Werte im 16 Sei ten Ein steckbuch, nichts ge rechnet

#     50,—

4592 PANAMA, gest. Be stand aus den 60er Jah ren, nach Aus gaben in Tü ten sor tiert, ent halten sind ca. 350 kpl. Satzausgaben, 10-12 Sor ten, da bei schöne Mo -
tivausgaben wie Pfadfinder, Gemälde, Welt raum, Vö gel, Fische, etc., teils in Kehr druckpaaren u.a. MiNr. 844-849, 850-855, Mi. grob 1400,- Euro

#    100,—

4593 PHILIPPINEN, 1890-1988, (ca.), 28 fast volle Auswahlheftseiten mit we nig Ent nahme ca. 500 Werte ab Klas sik, da bei Aufdruckwerte , Dienstmarken, etc,
Aus zeich nungs wert ca. 190,- DM, zu sätz lich noch 700 Wer te in ei ner Per ga min tü te, Fund gru be

#/*     50,—

4594 TOGO, 1892-1985, (ca.),  Aus wahlheft mit 10 fast  vollen Sei ten, we nig Ent nahme, fast 100 postfr. Wer te, meist Satz ausg. so wie weitere 600 Wer te lose
von alt bis mo dern, vielfach Sondermarken, nichts ge rechnet

#/**/*     50,—

4595 USA, 1861-1990, 2 Auswahlhefte mit 35 fast vollen Sei ten  u.a. MiNr. 20 o. G. (Mängel), 27, 75*, Auszeichnungswert ca. 1350,- DM/600,- Euro und eine
Schachtel mit über 5000 pa pierfreien Wer ten, ferner gr. Einsteckseiten (ca. 800 Werte) mit Se miklassik, ins gesamt über 6000 Werte, ei nige tau send Ka ta-
log wert, Fund gru be

#/*/(*)    200,—

Der „Steglitz“-Nachlaß
4596 DDR - Jahr bücher 1984/90 kpl., wo bei Jahrbuch 1990 8mal vorhanden ist, so wie die kpl. Jah reszusammenstellung 1985/1990, Mi. 2800,- EUR    250,—
4597 UNO, 1967/ca. 1999, kpl. postfr. Samm lung in 2 Vordruckalben mit New York, Genf u. Wien, da bei Markenheftchen, Bo gen- u. Kleinbogen wie z.B. Flag-

genk lein bö gen etc., ho her KW
   200,—

4598 VATIKAN, 1963-1977, post frische und zusätzlich kpl. Ersttagsbriefe-Sammlung in 2 SAFE-Alben [     50,—
4599 MOTIVE, mehrbändige Samm lungen in Vordruckalben, da bei UNICEF (6), Jahr d. Kin des (3), Flaggen der Nationen (3), Deut sche Maximumkarten (6)    200,—
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Sammlungsauktion
Hin weis:

Auktion und Be sichtigung fin den in un seren ei genen Räu men in der Joachimstraße 7 statt. Besichtigungszeiten sind am 03.01. bis
05.01.2007 jeweils von 10-18 h. Am Auk tionstag, dem 06.01.2007 kön nen Sie  ab 10 h besichtigen, bis das jeweilige Los zum
Aufruf kommt! Für auswärtige Besichtiger ist nach Vereinbarung auch Besichtigung zu früheren Terminen möglich!

Bit te be ach ten Sie:
Samm lun gen, Sam mel lo se oder son sti ge En gros lo se kön nen we gen des er for der li chen Zeit auf wan des nicht so ex akt be ar bei tet und
beschrieben wer den, wie das  für Ein zellose mög lich ist. Dies ist im Ausrufpreis berücksichtigt. Wir weisen darauf hin, daß Sammellose bei uns
wie branchenüblich “wie besehen” versteigert werden. Reklamationen von Sammellosen sind ausnahmslos nicht möglich!
Wir emp feh len dringend, Sam mel lo se zu be sich ti gen oder be sich ti gen zu las sen. 



Die „Bamberg“-Sammlung
4600 DEUTSCHES REICH 1872 - 1945, um fangreiche ge stempelte Pracht sammlung ab Nr. 1 ohne die ganz gro ßen Spit zen, in der brei te aber

mit vie len schö nen und gu ten Mar ken. Brust schildteil fast kom plett, da nach u.a. mit Nr. 66, In fla vie les schon ge prüft (u.a. 2x 118, 138
II und 245), Wei mar mit vie le kom pletten Not hilfen-Sätzen und III. Reich bis auf Chi cagofahrt, Block 2 und 3 (Marken vor handen) so -
wie 5 Mk Hit ler au genscheinlich kom plett, dazu net ter Dienst teil und we nige un gebrauchte Mar ken - schö nes Ob jekt mit ho hem Ka -
ta log wert!

#/]   1200,—

4601 DEUTSCHES REICH 1933 - 1945, in den Haupt nummern fast komplette Sammlung im Vor druckalbum inkl. Dienstmarken, am Anfang
meist un ge braucht, spä ter dann mit vie len post fri schen Pracht aus ga ben, an se hen und rech nen!

 **/*/(*)    750,—

4602 BESETZUNG II. WK, meist ge stem pel te Teil samm lung der klei nen Ge bie te inkl. Böh men und Mäh ren so wie Ge ne ral gou ver ne ment, sau ber auf Al ben blät ter,
an se hen!

 */#     80,—

4603 BERLIN 1948 - 1990, dop pelt ge führte Pracht sammlung in 2 „bi-collect“-Alben, am An fang lü ckenhaft und meist un gebraucht/ge-
stempelt (vie les schon ge prüft Schlegel BPP, u.a. Nr. 33/34, 61-63 post frisch und 68-70), ab 1950 au genscheinlich post frisch und ge -
stem pelt kom plett - der Ka ta log wert sum miert sich!

#/*/**   1000,—

4604 SCHWEDEN 1885 - 1985, in den Haupt nummern bis auf we nige Wer te über komplette ge stempelte Pracht sammlung mit vie len Zu -
sammendrucken, sau ber in 2 Vor druckalben, es fehlen von den Haupt nummern prak tisch nur die Nr. 1, 4, 5 und 84/85. Dazu ei nige Be -
son der hei ten, u.a. Nr. 15 mit dä ni scher Ent wer tung, durch ge hend sau be res Ob jekt mit ho hem Ka ta log wert!

#    650,—

Nachlässe/Fundgruben
4605 Nachlaßkarton mit 5 Schaubek Eu ropaalben und ei ner Bo genmappe, ge sehen wur den z.B. Bel gien Bl 13 bis 17 mit Falz, DR ab 1900

mit Bl 3 ge stempelt, 80Pfg und 1 RM AM POST ge stempelt, Ber lin mit Falz MiNr 21/34, 35/41, 43/60, 61/63, 64/67, 68/70, und Bl 1, DDR
Bl 6 ge stempelt, Bl 7 mit Falz, Por tugal Bl 3, Han nover, Ham burg, Preus sen usw., viel Russ land. Enorm ho her Mi chel, bit te an sehen.

 */#/]   3000,—

4606 SAMMLERNACHLASS in 4 vol len Kar tons, ent halten ist u.a. Oly. Spie le 1972-Staffellauf in 4 Bän den, Bund Edi tionen inkl. Ate -
lier-Edition, Blö cke Bund/Ber lin ehe ma li ge No mi na le über 8000,- DM, meh re re Teil samm lun gen DDR inkl. Bo gen po sten (Mi. 18000,-),
Slg. Schwarz dru cke Bund/Ber lin, um fang rei che 7 bän di ge Son der stem pel Samm lung mit ei ni gen tau send Brief stü cken, rie si ger Ka ta -
log wert (al ter Aus ruf 4000,-)

  2600,—

4607 DEUTSCHLAND NACH LASS AB 1945 in 6 Leuchtturm-Vordruckalben, ent halten sind Samm lungen wie SBZ,  DDR über wiegend ** fast
kpl., Bi zo ne, Franz. Zone mit Blo ckausg., Ber lin/Bund dazu di ver se Al ben mit Ver sand stel len ma te ri al u.a. Nu mis brie fe, FDC, ETB’s, Jahr-
bücher 1996-2005 kpl., etc. so wie eine Mo tiv-Slg. „75 J. Nobelpreis“, an sehen

  1200,—

4608 Nachlass Deutsch land mit Bund-Slg ab 1954 ** nicht kpl, Teilslg Ber lin, DR, B&M, GG, Brie fe und Be lege Dan zig echt ge laufenen Dienst -
be le ge, ETB’S, Tü ten po sten, Steck kar ten Va ti can, Frank reich, UDSSR, Eu ro pa und alle Welt, Ein ste ckalben, Zu be hör usw. Nichts ge rech -
net. Bit te an se hen

 **/*/#   1200,—

4609 Nach kriegs nach lass Bund, Ber lin, DDR und Tsche cho slo wa kei über wie gend ge stem pelt ab 1945 ge sam melt. Ge se hen wur den u.a.
Berlin MiNr.61-63, 64-67, 71, 72-73, 80-81, 87, 110-111, teils bes sere Bund, Tschechoslowakei bis auf klei ne Lü cken ab 45 kpl (ohne Bl. 
7) in 7 Klemm bindern und 4 Ein steckalben. Bit te an sehen.

 **/#    500,—

4610 BUND, 2000-2005, gi gantischer Be stand von ca. 45000 pa pierfreien Son der- u. we nig Frei marken, al les se parat nach Mi chel Nr. ab ge-
tü tet, da bei al lei ne ca. 5000 hö he re Wert stu fen, bei Stich pro ben sa hen wir auch Rand stü cke, etc. Der über schla ge ne Ka ta log wert
ohne Plat tenfehler schon bil ligst 40.000,- Euro

#    400,—

4611 WUNDERKARTON mit in ter es san tem In halt zum ver gnüg li chen Stö bern, ein fach mal rein schau en und kal ku lie ren!    250,—
4612 ÜBERSEE, mo derner Be stand von ca. 13-14000 gest. Son der- bzw. Mo tivmarken zu meist in kpl. Bo gen, teils gr. Bo genteile, zu sätzlich ca. 1000 Block- bzw.

Kleinbogenausgaben, ent halten ist u.a. Afrika, Sta te of Oman, Umm al Qiwain, Ajman, etc. so wie Motive wie Gemälde, Sport, Tiere usw., ideal für Pa ketma-
cher und Floh markt händ ler

#    200,—

4613 URALTES  SCHAUBEK ALBUM  -  ALLE WELT  (15. Auflage) so wie 1 kleines Steckbuch mit Deut schem Material (III. Reich - Bund) fül len eine Wun -
der-Schachtel, an se hen und kal ku lie ren!

   150,—

4614 EUROPA/ÜBERSEE ohne Deutschland , fast 1000 Gramm pa pierfreie Ki loware aus Nachlass mit schätzungsweise rund 10000  gest. Frei- bzw. Son dermar-
ken, vorwiegend Nachkrieg, ideal für Samm ler mit Zeit, Fund grube, an sehen

   100,—

4615 KILOWARE-EUROPA, 1960-2000, (ca.), 2000 Gramm, teils auch papierfreies Ma terial ent halten, gut 40 Jah re ge sammelte Wer ke, wir sahen zahl reiche Län -
der, uns ist da bei auf ge fal len das kaum Ost eu ro pa u. kein Dtl. bzw. Groß bri tan nien ent hal ten ist, viel fäl ti ge Mi schung, auch schö ne Son der mar ken ge sich tet

#/*    100,—

4616 EUROPA, 1880-1960 (ca.), alte gr. Schachtel mit schät zungsweise 3-4000 alte fast nur pa pierfreien Marken, große Sor tenvielfalt, kei ne Übermengen. Man
also sa gen von je dem Dorf ein Hund, si cher lich ge halt vol le Fund gru be, an se hen

#    100,—

4617 OSTEUROPA, ab ca. 1920 bis in die 80er Jah re, herrliche lose sor tenreiche Schüt tung mit einer Fülle an pa pierfreien Wer te in Tü ten, Bün deln, kl. Einheiten wie 
Vie rer blö cke, etc. da bei sehr vie le Son der mar ken Sport/Olym pia de u.a. Po len Ru mä nien, Un garn, teils kl. Se rien ge sich tet, si cher lich um die 10000 Mar ken,
ohne Schach tel über 1000 Gramm

#    100,—

4618 EUROPA/DEUTSCHLAND, ca. 1000 Gramm pa pierfreie Ki loware aus Nachlass mit schätzungsweise über 10000  gest. Frei- bzw. Son dermarken, vorwie-
gend Nachkrieg bis ca. 1995, Fundgrube

#     80,—

4619 III. REICH, 1933-1945, Bün delposten mit ca. 110 Bün del ß 100 gest. Werten, fast nur Hindenburg (ex 1-100 Pf.) so wie et was Hitler, etc., ideal für Päckchen-
ma cher bzw. Floh markt händ ler, über 10000 Mar ken, enor mer Ka ta log wert

#     70,—

4620 OSTEUROPA, 1869-1992, ge haltvolle Re stekiste von alt bis modern mit vie len Tüt chen und sehr vie len Blo ckausg., da bei Alt-Rumänien ab MiNr. 25 auf Vor-
drucken, reichlich Po len ab den 50er Jah ren (ca. 200 Gramm) so wie Bul garien u. UDSSR mit je weils um die 100 Block- bzw. Kleinbogenausg., ferner ei nige
Un garn blö cke, etc., vier stel li ger KW

#/** Gebot

Briefposten
4621 DEUTSCHLAND, interessanter Briefposten in 5 Alben mit Material ab D. Reich (GSK) bis Bund, da bei EF, in teressante Stem pel und Verwendungen, Bund

Heuss-ZD, usw., sor ten rei che Mi schung, Be sich ti gung lohnt!
[    200,—

4622 DR 1934, 9 Ra ke ten flug be le ge, je fran kiert mit Ra ke ten flug vig net ten, da bei Nacht ra ke ten flug, Ra ke ten flug Tha le/Harz etc., teils in ter es san te An sichts kar-
ten vom Flug ver suchs auf bau, in ter es san tes Los, nicht nur für den Flug post spe zia li sten, ta del lo se Er hal tung.

[    120,—

4623 SCHWEIZ, ca. 1938-1999, er giebiger Be stand von über 350 Brie fen mit zahlr. schönen Frankaturen z.B. gr. Brief mit bes seren Flugpostmarken aus 1938 so -
wie 23 Blockfrankaturen u.a. Bl. 18, 21 (9), 22 so wie aus gewählte FDC’s, da bei 18 Satzbriefe, 12 Briefe mit Freimarken u. 18 Briefe aus 1999, weiterhin 70
Be darfs brie fe mit Frei stem pel, gute Ge samt er hal tung, nichts ge rech net

[    120,—

4624 EISENBAHN, 1993-1990, Samm lung mit ca. 120 Briefen u. Karten, meist Deutschland bzw. et was Eu ropa, al les pas send zum The ma u.a. SST, Satz briefe,
Schmuck um schlä ge, Son der kar ten, 12 Hi sto ri sche Ei sen bah nen im Fol der, etc., dazu 13 Farb fo tos aus Frank furt mit Stra ßen bah nen u. Bus se, Lieb ha ber los

[    100,—

4625 BUND-SONDERSTEMPEL, ca. 1960-2004, Samm lerbestand von ca. 500 sauberen Briefen und Karten da bei Zu schlagswerte, ATM, fast nur Son dermarken-
frankaturen u.a. ei nige di verse Olympia-SST 1972,  große  vielfalt, leichter Schwerpunkt ab 1990, Fundgrube

[    100,—

4626 Deutsch land Vor phi la te lie bzw. mar ken lo se Brie fe, Samm lung im Kar ton, über wie gend gute Er hal tung, da bei Pa ket be gleit brie fe, far bi ge Stem pel, klei ne re
Orte, usw., eine ein ge hen de Be sich ti gung ist an zu ra ten (al ter Aus ruf 200,-)

[    100,—

4627 BELGIEN, ca. 1950-1988, Be stand von ca. 140 Briefen u. Karten u.a. R-Briefe mit Rückschein sowie 40 Versandscheine mit Eisenbahnpaketmarken a.d. 60er
Jah ren, Schwer punkt 50/60er Jah re, Fund gru be

[     80,—

4628 DDR, 1964-1990, Samm lerbestand von über 300 Brie fen, da bei Satz briefe, Blockfrankaturen, Einschreiben, etc. u.a. über 150 Wert- bzw. Ex pressbriefe so -
wie ca. 80 EF, Fund grube

[     80,—

4629 BUND, 1960-1982 , Samm ler be stand von ca. 180 Wert-, Ex press-, Ein schreib brie fen, da bei Satz brie fe, Block fran ka tu ren, ATM, Heftchen blät ter, Zu schlags-
wer te, aber auch ei ni ge Frei mar ken fran ka tu ren, fast nur DIN A6 For mat Fund gru be,

[     80,—

4630 RUMÄNIEN, 1933-1986 (ca.), ab wechs lungs rei cher in ter ra san ter Be stand von ca. 55 Be darfs brie fen und 50 FDC’s, da bei 26 Block- u. Klein bo gen aus ga ben, 
Schwer punkt 60/70er Jah re, schö ne Mo tiv fund gru be, nichts ge rech net

[     50,—

4631 TSCHESLOWAKEI, 1920-1989 (ca.), ab wechslungsreicher interessanter Be stand von ca. 175 Briefen, Karten und  FDC’s, Schwerpunkt nach 1950, schö ne
Mo tiv fund gru be, nichts ge rech net

[     50,—

4632 LIECHTENSTEIN, 1960-1992, Be stand von ca. 100 Briefen u. Karten, da bei Be darfspost und FDC’s u.a. Block 6 (2 mal auf FDC), Fund grube [     50,—
4633 EUROPA, 1945-1990 (ca.), Be stand mit ca. 200 Briefe u. Karten aus Deutschland u. Europa, da bei SST, Schmuckblätter, kpl. Satzausgaben, etc., an sehen [     40,—
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4634 INDIEN, 1947-1991 (ca.), ab wechs lungs rei cher in ter es san ter Be stand von über 80 Brie fen, da bei ca. 40 Be darfs brie fe und 50 Schmuck um schlä gen bzw.
FDC’s.

[     40,—

4635 ITALIEN, 1960-1982, Be stand von ca. 190 Briefen Be darfspost u.a. Ex press-, R-Briefe sowie zahlr. Umschläge mit Freistempel, Fundgrube [     30,—
4636 SPANIEN, ca. 1960-1997, Be stand von über 180 Brie fen u. Karten bzw. Firmenumschläge u.a. Lp-, R-Briefe, Zen sur sowie Karten von Las Pal mas, Teneriffa,

Gran Ca na ria, Fund gru be
[     30,—

4637 USA, 1960-1984, Be stand von über 240 Brie fen u. Karten, meist Be darfspost (Langformat), teils mit in terrasanten Stem peln u. Verwendungsformen u.a.
„Durch Eil bo ten“, NY-Church-Street, Ar my-Air For ce Ja mai ka, viel fach Lp-Umschläge, Fund gru be

[     30,—

Europa
4638 EU RO PA-BLOCKSAMMLUNG, ca. 1978-1993, sau be re postfr. Samm lung von ca. 500 West eu ro päi schen Block aus ga ben, inkl. zahlr.

CEPT-Ausgaben u.a. Co lumbus kpl., Por tugal, Mo nako, etc., in 4 gr. Ein steckbüchern, zu sätzlich noch wei tere gest. Blo ckausg. aus
Ost/West eu ro pa u. Über see (über 200 Stück) in 3 wei te ren Ein steck bü chern, ho her Ein stands preis

 **    400,—

4639 WESTEUROPA 1962-1969, 2-bändige post frische Pracht-Sammlung von Bel gien bis Va tikan, da bei vie le Ge biete wie z.B. Bel gien, Finn -
land, Grie chen land, Is land, Lu xem burg, Mo na co, Öster reich, Por tu gal, Spa nien etc. nach Vor druck au gen schein lich kom plett, Mi. ca.
3700,-

 **    350,—

Ansichtskarten
4640 ANSICHTSKARTEN, Deutschland ab ca. 1970, Samm lung von ca. 2500 ver schiedenen, un gebrauchten co lor Karten, vielfach nach Städ ten u. Orten sor tiert,

kei ne Glück wunsch kar ten oder ähn li ches ent hal ten, wahr lich schö ne preis wer te Fund gru be, ideal zum Auf lö sen!
[    200,—

4641 Italien 1914-1997, (ca.), Sammlung von ca. 1000 ver schiedenen sau beren zumeist color Ansichtskarten, da von sind ca. 500 Stück ge laufen u.a. Ve nedig
Ber ga mo, Por to ver de, Pa do va, etc., zahl rei che Städ te an sich ten ent hal ten, Schwer punkt nach 1960, an se hen

[    120,—

4642 DEUTSCHLAND, ca. 1965-1990, ca. 1000 mo derne, meist farbige un gebrauchte, teils be schriftete Post karten mit Schwerpunkt 70/80er Jahre u.a. zahl rei-
che Städ te- bzw. Ortsansichten, aber auch Land schaften wie Berge, sehr ab wechslungsreich

[    100,—

4643 Frankreich 1956-1999, (ca.), Samm lung von über 600 ver schiedenen sau beren color Ansichtskarten, da von sind über 350 Stück ge laufen, viel Stadt ansich-
ten u.a. Morlaix, Gien, Saint-Tropez, Diepe, an sehen

[    100,—

4644 DEUTSCHLAND, ab ca. 1970 bis in die mo derne, sau bere Partie mit rund 900 über wiegend farbige ge laufene und un gebrauchte An sichtskarten mit
Schwer punkt 70/80er Jah re, da bei über wie gend Städ te an sich ten, aber auch Land schaf ten u. Ber ge, etc. ge sich tet.,

[     80,—

4645 Spanien 1966-1994, (ca.), Sammlung von  ca. 700 verschiedenen sau beren color Ansichtskarten, da von sind ca. 300 Stück ge laufen u.a. Co sta Bra va, Cal-
pe, In seln wie Lan za ro te, Te ne rif fa, Mal lor ca, etc., an se hen

[     80,—

4646 Jugoslawien ANSICHTSKARTEN, ca. 1967-1990, Par tie von 300 co lor Karten, da bei al leine ca. 160 ge laufene Kar ten u.a. Baska, Bled, Hvar, Jaljce, Novi Sed,
Pula, Split, Tara, Tivat, Umag, etc., sicherlich in teressant, da das ein oder an dere in dieser Form nicht mehr ex sistiert

[     60,—

4647 DDR, ca. 1962-1990, Be stand von ca. 250 ge laufenen co lor- bzw. s/w Karten u.a. Leipzig, Pir na, Plau en, Sei fen, Wernigerode, etc., viel 60er Jah re aber auch
ein net ter Teil um 1990, gute Erhaltung

[     50,—

4648 DDR, ANSICHTSKARTEN, 1952-1990, Be stand von ca. 200 ge laufenen  versch. Karten mit EF, MiF, MeF, Schwerpunkt ab den 60er Jah ren, da bei al leine 45
EF mit Son dermarken, ferner di verse An sichten u.a. Cottbus, Erfurt, Rie sa, Templin, Waldheim, Wolgast, Zeitz etc., fast nur farbig

[     50,—

4649 USA ANSICHTSKARTEN, ca. 1957-2000, über 320 co lor Karten u.a. Las Ve gas, Key West, NY, Se attle, Bo ston, u.v.m., ca. 200 Karten sind ge laufen, Schwer-
punkt 70/80er Jahre, sehr ab wechslungsreich

[     50,—

4650 DDR, ca. 1960-1990, Be stand von über 260 un gelaufenen bzw. un gebrauchten co lor- bzw. s/w Karten u.a. Dresden „Wei ße Flot te“, Tabarz, Sosa, Stollberg,
Potsdam, etc., gute Erhaltung

[     40,—

4651 Norwegen ANSICHTSKARTEN, ca. 1961-1995, Par tie von ca. 140 color Karten, da von ca. 65 Stück ge laufen, ent halten ist u.a. Nordkap, Polarsirkelen, Ber-
gen, Havneby so wie sau bere Stem pel z.B.  Akland, Voss, Nordkap, etc.

[     40,—

4652P Bul ga rien 1972-1985, (ca.), Samm lung von ca. 250 meist un ge brauch ten, ver schie de nen co lor An sichts kar ten, an se hen [     40,—
4653 Frank reich 1967-1994, (ca.), Po sten von ca. 140 ver schie de nen ge lau fe nen far bi gen Post kar ten, gute Er hal tung [     30,—
4654 Jugoslawien ANSICHTSKARTEN, ca. 1969-1988, über 100 ge laufene co lor Karten u.a. Baska, Decani, Izola, Ko tor, Paga, Po stire, Pula, Za dar, etc., si cherlich

interessant, da das ein oder an dere in dieser Form nicht mehr ex sistiert
[     30,—

4655 Niederlande ANSICHTSKARTEN, Par tie von ca. 1959-1990, rund 100 zu meist color Karten, da von ca. 80 Stück ge laufen, ent halten ist u.a. Lund, Norberg,
Ystadt, Mön ste ras, Sol li den, Tro sa, To re kov, etc.

[     25,—

4656 Portugal ca. 1956-1993, Partie von über 80 überwiegend ge laufenen  versch. Colorkarten u.a. Beja, Ma deira, Ofir, La gos, Monchique, gu ter Zu stand, we nig
An ge bo ten

[     20,—

4657 ÖSTERREICH, Be stand von ca. 950 versch. mo dernen, ge brauchten, co lor Ansichtskarten ab den 60er Jah ren u.a. Jer zens, Ellmau, Ried, See boden, Obe rau,
Dürnstein, Hofstetten, Rust, etc., ent halten sind u.a. Pen sionen bzw. Gast höfe so wie zahlr. Werbestempel, Schwerpunkt ab ca. 1970, Fund grube

[ Gebot

4658 DTL-DR, 1902-1915, Nach lass par tie von ca. 55 ge lau fe nen, klein for ma ti gen s/w bzw. co lor Kar ten, je weils fran kiert mit Ger ma nia Mar ken, we nig Mo ti ve,
gute Ge samt er hal tung, an se hen

[ Gebot

4659 DTL-WEIMAR, 1924-1930, Nachlasspartie von ca. 95 kleinformatigen, ge laufenen An sichtskarten, überwiegend s/w, frankiert mit MiNr. 356, 372, 388/9 ,
da bei al lei ne ca. 50 Kar ten mit Fr. Ebert Franka tur, we nig Mo ti ve, gute Ge samt er hal tung, an se hen

[ Gebot

4660 DTL-III. REICH, ca. 1934-1943, Nach lasspartie von ca. 170 kleinformatigen, ge laufenen s/w An sichtskarten, da bei al leine über 150 Kar ten mit 6 Pfg. Hinden-
burg, we nig Mo ti ve, Schwer punkt bis ca. 1939 u.a. Wer be- u. Son der stem pel ge sich tet, gute Ge samt er hal tung, an se hen

[ Gebot

4661 DTL NACH 1945, 1949-1959, Nach lasspartie von über 150 ge laufenen, kleinformatigen s/w Ansichtskarten, da bei 19x10 Pf. Bau ten, 30x Post horn und
über 100x10 Pf. Heuss I, we nig Mo tive, gute Gesamterhaltung, an sehen

[ Gebot

4662 DTL-BUND, 1959-1963, Nachlasspartie von über 80 kleinformatigen, ge laufenen s/w An sichtskarten, da bei 45x10 Pf. Heuss III und 42x Bed. Deutsche, we-
nig Mo ti ve, gute Ge samt er hal tung, an se hen

[ Gebot

4663 DTL, ca. 1915-1953, Nachlasspartie von ca. 120 kleinformatigen An sichtskarten. Die Kar ten sind be schriftet bzw. bei vielen Kar ten fehlt die Marke, überwie-
gend s/w. und meist vor 1945, we nig Mo tive, bitte an sehen

[ Gebot

4664 DTL, ca. 1915-1945, Nach lass po sten von ca. 600 klein for ma ti gen, un ge brauch ten s/w An sichts kar ten (To po gra phie), zu sätz lich wei te re 150 mo der ne AK’s
bzw. Mo tiv kar ten (bis max. 1960), gute Ge samt er hal tung, an se hen

[ Gebot

4665 DEUTSCHLAND, ca. 1907-1944, o/*, Be stand von ca. 200 versch. s/w und 30 co lor Städtekarten u.a. Bad Kreuznach, Braunschweig, Hersfeld, Trier, kei ne
Schwer punk te, viel fach ab 1930, an se hen

#/*     80,—

4666 DEUTSCHLAND, Landschaften, ca. 1929-1944, o/*, Be stand von ca. 290 überwiegend s/w Karten, da bei reichlich Ber ge und ähn liches, an sehen #/*     50,—

Motive
4667 Die phil ate li sti sche Do ku men ta tion „Die be rühm te sten Ge mäl de aus der Ere mi ta ge“ aus dem Bo rek-Abo in zwei Ring bin dern und ei nem Ex tra bin der. Ho her

Ein stands preis
 **/#    120,—

4668 Die phil ate li sti sche Do ku men ta tion „Ra pha el“ aus dem Sie ger-Abo in drei Bän den. Si cher lich ho her Ein stands preis.  **/#    120,—
4669 Die phil ate li sti sche Do ku men ta tion „Ti zi an 500. Ge burts tag“ aus dem Sie ger-Abo in zwei Bän den. Si cher lich ho her Ein stands preis.  **/#    100,—
4670 Die phil ate li sti sche Do ku men ta tion „Ein Kon ti nent na mens Pi cas so“ aus dem Abo in zwei neu wer ti gen Lind ner Ring bin dern in rot mit Schu bern. Si cher lich

ehe mals ho her Ein stands preis
 **/#    100,—

4671 1981 -1984 zwei neu wertige Bo rekringbinder rot mit Schuber die Briefmarken der DDR mit den Marken aus dem Abo.  **/#/[     75,—
4672 Die phil ate li sti sche Do ku men ta tion des Al brecht Dü rer im neu wer ti gen, ro ten Lind ner Ring bin der mit Schu ber.  **/#     50,—
4673 DIE WAPPEN DER DEUTSCHEN BUNDESLÄNDER, 1992/94, kpl. Luxus-Sammlung Telefonkarten (16x6 DM, un gebr.), harmonisch Gestaltet  auf

Schmuck-FDC mit entspr. Marke u. ESST, alles mit aus führlicher Erklärung, alleine der Abo Einstandspr. ca. 450,- Euro, im Ring binder
 * Gebot

4674 TIERE, Alle Welt, Be stand mit ca. 1100 Mo tivmarken u. 35 Block- bzw. Kleinbogenausgaben, da bei Hun de, Kat zen, Vögel u. Schmetterlinge, meist in kl. Ein-
hei ten wie Vie rer blö cke, etc., nichts ge rech net

# Gebot

4675 SPORT/OLYMPIADE, Alle Welt, randvolles gr. 30 Sei ten Dou blettenbuch mit vie len hun dert Werten und zahlr. Blockausgaben u.a. viele Christl. Mo tive, wei-
terhin Tiere, Verkehr, Sport, etc., nichts ge rechnet

# Gebot

4676 FUSSBALL WM 1978 - Endteilnehmer und WM 1974, je weils ein bändige Bo rek Abo-Sammlung, da bei ge schnittene Aus gaben v. Ungarn und Bulgarien so-
wie Ar gen ti nien 4 Klein bo gen mit Vo gel mo tiv, ho her Ein stands preis

 **,[    100,—
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4677 SCHIFFE, Alle Welt, ca. 1950-1985, Lot von 80 An sichtskarten mit Schiffmotiven, fast alle un gebraucht und bis auf 17 s/w Karten alle color, über wiegend
Kleinformatig, an sonsten DIN C6, da bei u.a. Pa quebot „Messapia-Enotria“ und PHOCÉE, T.s.s. Quenn Anna Maria/Olympia, „Leonardo da Vin ci“, etc.

[     60,—

4678 SPORT/OLYMPIADE, Alle Welt, gut ge fülltes gr. 48 Sei ten Dou blettenbuch mit ca. 800 Wer ten und rund 100 Block- bzw. Kleinbogenausg., fast nur Übersee,
nichts ge rech net

#     30,—

4679 1974, 100 JAH RE UPU, fünfbändige kom plette Bo rek Abo-Sammlung (Blatt 1-193), da bei vie le be gehrte teu re Aus gaben u.a. ge schnit-
tene Aus gaben von Un garn, Gha na, Hai ti, Laos, Ko rea, Li byen, etc; ferner Satz- u. Blockausgaben v. Uru guay, Ton ga, Bo livien, etc., ge -
wal ti ger Ein stands preis

 **    500,—

4680 Papst Jo hannes Paul II, Rei sen, aus dem Krü ger Abo in 5 großen und ei nem kleinen Ring binder. Von 1979 bis 1989 kpl. Sehr ho her Anschaffungspreis. Bit te
be sich ti gen

[    180,—

4681 WEIHNACHTEN, Alle Welt, ca. 1975-1988, Partie von 50 Falt karten, Briefen, etc. u.a. Bund/Berlin 9 Faltkarten mit gest (ESST) Vierererblöcken 1980-1988
kpl., etc.

[ Gebot

4682 OLYMPIA 1960-80, 20 versch. Blocks zu den Olym piaden, meist Eu ropa  **/#     60,—
4683 OLYMPISCHE SPIELE: 1980, post frische ein bändige Abo Sammlung im KABE Klemmbinder mit über 50 Sei ten, darunter ei nige bes sere Ausg. von Ru mänien,

Nord Ko rea, UDSSR, teils ge schnittene Ausg., nichts ge rechnet, ho her Einstandspreis
 **/[     50,—

Europa-Union
4684 1956-1982 CEPT Slg bis auf die Aus gaben 1956/1957 Lu xemburg kpl post frisch bis 1982 ge sammelt in Lind ner Vor druckringbindern,

teils (bis 1970) auch ge stempelt und ei nige dop pelte im Ein steckalbum. Günstig
 **/#    500,—

4685 1952/79, um fassende Teilsammlung in 5 Vordruckbänden, ent halten sind postfrische kpl. Sät ze u.a. Jahr gang 1972 bis auf 2 Ausg. kpl. so wie zahlr. sehr
sau ber ge stem pel te Aus ga ben, fer ner ein gu ter An teil FDC’s mit ei ni gen bes se ren wie Zy pern 1963 etc. und das üb li che Mit läu fer Ma te ri al, nach al tem Mi-
chel 1998/99 schon ca. 4200,- MM (ent spricht 2100,- Euro!), nach heu tigem Stand müß te es ei niges mehr sein, am be sten selbst kal kulieren!

 **/#    280,—

4686 1958-1970, Samm lung von Schmuck-FDC’s. da bei sind die Jah re 1959, 1962, 1963, 1969 und 1970 je weils kom plett inkl. San Ma rino 1961, Franz. An dor-
ra etc., nicht ge rechnet

 FDC     80,—

4687 1956-1969, klei nes La ger buch mit post fri schen und ge stem pel ten Wer ten, gut ge füllt mit we ni gen Sym pa thie-Ausgaben, an se hen und rechnen!  **/*     70,—
4688 1953/66 (ca.), meist ge stempelte Samm lung ein schließlich Vor- bzw. Mit läufer, mit zusätzlich FDC in 3 E-Büchern, da bei auch Luxemburg 1956/57, Liech-

ten stein 1960 so wie Vor läu fer kom plett (al ter Aus ruf 100,-)
#/[/**     50,—

Kiloware
4689 ÜBERSEE-MOTIVE, ca. 1000 Gramm mo der ne pa pier freie Ki lo wa re, schät zungs wei se über 5000 Son der mar ken, da bei reich lich Mo tiv aus ga ben Pflan zen

und Tie re
#     80,—

4690 NORWEGEN, 1983-2000 (ca.), 1 kg Kiloware Son dermarken mit ei nem An teil von ca. 10% Freimarken, Schwerpunkt ab 1990, sortenreich ]     40,—
4691 JAPAN, 1976-1996 (ca.), rund 900 Gramm zu meist kurz ge schnit te ne Ki lo wa re mit Frei- u. Son der mar ken, viel fach Klein for ma te, sor ten reich, Fund gru be ]     40,—
4692 SCHWEDEN, 1990-2000 (ca.), 1 kg Ki loware Son dermarken mit ei nem An teil von ca. 10% Freimarken, sortenreich ]     30,—
4693 BUND, 1 kg Ki loware Son dermarken aus den 90er Jah ren, sortenreich [     30,—
4694 NIEDERLANDE, 1975-1988 (ca.), 600 Gramm Ki loware mit fast nur Son dermarken, sortenreich, Fund grube ]     25,—
4695 BUND, 2 DM Burg halle Rat haus Lö wenberg, Schle sien (MiNr. 503), Spe kulationsposten von 67 sau beren Bün del (ß 100 Stück), Mi. über 4000,- Euro # Gebot

Deutschland
4696 Einsteckbuch ab III. Reich bis Bund/Ber lin mit ei nigen bes seren Ausgaben, wir sa hen u.a. Bund Mi.Nr. 156/159, 173/176 und Ber lin 68/70, 84/86, 101/105

etc., Ka talogwert ca. 1500 bis 2000,- EUR
 **/*/#    150,—

Baden
4697 1851-1868, Ge biet in den Haupt nummern kom plett, da bei Mi.Nr. 1 un gebraucht, 16 ge stempelt (dop pelt sign.), 21 ge stempelt, mehr -

fach sign. (u.a. Pfenninger) etc., dazu Por to 1-3, Mi. ca. 3000,- EUR
#/*    540,—

4698 1851-1868, schö ne vor wiegend ge stempelte Sammlung auf LT-Vordruckblättern mit vie len gu ten Aus gaben, vie le be reits sign. bzw.
gepr BPP, wie z.B. Mi.Nr. 1 b gepr. Flem ming BPP, 2 auf Ka binett-Briefstück „KARLS RUHE 14.Mai“, 10 a Flemming BPP, 10 c dop pelt
sign. Brettl BPP, 12 sign See ger, 16 mit Nr.-Stpl „164", 19 b dop pelt sign. See ger BPP etc., dazu Por to 1-3 un gebraucht, si cher ho her Ka -
ta log wert!

#/*    480,—

4699 Interess. alte Slg auf Al bentext mit Nr. 2-4, 6-8, dab. Nr. / D mit deut lich durchschlagendem Druck, 10- 12, 15 etc, Mi chel 1.000,-    120,—

Bayern
4700 1849-1920, ge pflegte ge stempelte Sammlung mit vie len kom pletten Aus gaben, u.a. Mi. Nr. 4 I,  3-7, 8-13, 76-91 (3-20 Mk in Type I)

etc., Mi. über 3.000,-  EUR
#    540,—

4701 Prachtposten ab Qua draten (mit 5 Kab.-stücken Nr. 4), Wap pen incl. 64 *, 69/70, Luitpold u.a. mit 86/87I (2), 88 I,II, 89/91I sowie viele wei tere bes sere Aus-
gaben, an sehen, Mi. ca. 1400,-

 */#    130,—

4702 Prachtposten Lud wig-Friedensdrucke, nur bes seren Werten incl. 104 *, 107 gest., 10 * und ** Rand stück, 107U, 109U, 132/33 (2) alle *, 133 gest., be sichti-
gen!, Mi. 620,- Ç

 */**/#    120,—

4703 Bamberg, Slg. m. 17 Re tourmarken Commission für Re tourbrf. u. Kgl. Oberamt, da bei senkr. 4er-Streifen     50,—

Braunschweig
4704 1852/65, gest. Sammlung a. al tem Vor druck, da bei u.a. 2/9, 17/20, Mi. über 2400,- EUR    280,—

Hannover
4705 1850-1864, na hezu kom plette ge stempelte Sammlung, da bei 4 Brief stücke, Mi.Nr. 8 und 18 sign. Pfen ninger etc., dazu Nr. 25 y un ge-

braucht, Mi. ca. 2700,- EUR
#    500,—

4706 Sehr reichhaltige, bis auf Nr. 6 überkpl. Samm lung, ei niges wie übl. aber auch zahlr. Pracht/Kab.-Stücke, vie les mehr fach, dab. 8a, b,
13(3) etc, Nr. 20 un bewertet, bit te be sichtigen, Mi. 4500,00

#    450,—

Norddeutscher Postbezirk
4707 1868-1870, ge pflegte Samm lung, bis auf den Spitzenwert Mi.Nr. 23 in den Hauptnummern kpl., dazu Dienst 2-5 und 8 so wie Okkupationsgebiet Elsaß &

Lothringen 1/7, Mi. ca. 1400,- EUR
#    250,—

Preussen Markenausgaben
4708 1850-1867, in den Haupt nummern über komplette ge stempelte Sammlung mit u.a. Mi.Nr. 1 und 5 gepr. Flem ming BPP, 7-8 gepr.

Brettl BPP, 13 gepr. Flemming BPP, 21 sau ber auf Brief stück, etc., an sehen und kal kulieren!
#    360,—

Sachsen
4709 1851-1867, in haltsreiche Sammlung mit u.a. Mi.Nr. 2 (4), 12a, 13 etc.,  vie les be reits ent sprechend  gepr. Rismondo BPP #    300,—

Thurn und Taxis
4710 Aufbausammlung auf Blankobl. auf gezogen inkl. bess. Wer ten, dab. auch Nr. 5 und 10 (*), an sehen! Mi. 2750.- #    230,—
4711 1852-1866, vor wie gend ge stem pel te Grund stock samm lung, du bio se Stem pel wur den nicht be rück sich tigt, net to kal ku liert! #/*    225,—

Württemberg
4712 11 Briefe mit 19ay in gu ter Durchschnittserhaltung, meist verschieden; Mi. über 620,- Ç 19ay [     65,—
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Ganzsachen Deutsches Reich
4713 1923: Flug post-GA PP 73, 5 versch. (05, 06 mit Eckmangel 012, 017 und 019) alle mit den ent sprechenden Stem peln ge flogen  GA     50,—
4714 36 über wiegend Ebert-Bildpostkarten; Mi. 162,- P189  *     20,—

Deutsches Reich Generalsammlungen
4715 1872/1945, */o Samm lung im Bo rekalbum, stre ckenweise gut be setzt, In fla chan cenreich, Wei mar u. 3.Reich mit bes seren Wer ten, un -

ter schied li che Er hal tung, Be sich ti gung er for der lich!
   350,—

Kaiserreich
4716 1872-1919,  ge pflegte Sammlung „Brust schilde bis Ger mania“ auf 4 Lind ner T-Blättern, bis auf Nr. 24 au genscheinlich in den Haupt -

nummern kom plett, da bei Mi.Nr. 2 (2), 8 sau ber auf Brief stück (gepr. Kniep BPP), 11 sign. Hen nies BPP, 13 und 14 (bei de mit Fe derzug-
entwertung), 27 und 30 ge stempelt, 28 post frisch, 66 II ge stempelt etc., dazu Dienst marken 1-7 und 9-13, Mi. ca. 5900,- EUR

  1050,—

4717 Alter Prachbestand von 30 Wer ten der 3 Mk., Nr. 96, alles „A“-Zähnung, an sonsten un durchsucht, Mi. bil ligst schon 1050.-, Fund grube 96 #    150,—
4718 Schöner al ter Prachtbestand von Nr. 96A (20) und Nr. 97A (8), an sonsten un durchsucht, Mi. bil ligst 920.- 96/97 #    120,—
4719 Sehr in teress. alter variantenreicher Prachtbestand Markwerte wie Nr. 94-95 (je 40) und Nr. 96-97 (je 10), auf die zahlr. Be sonderheiten die ser Ausgaben

undurchsucht, Mi. mind. 900.-
94/97 #    120,—

Infla
4720 Umfangreicher, sau ber gest. al ter Prachtposten von mehreren 100 Wer ten der Bayern-Abschiedsserie ex 119-138, alle Werte meist mehr- bis vielfach ver-

tre ten, eine ech te Fund gru be für die un zäh li gen Plat ten feh ler die ser Aus ga ben, be sich ti gen, Mi. ü. 1500.-
#    150,—

4721 Umfangr. sau ber gest. al ter Prachtbestand ex Bayern-Abschied-Aufdruckserie 119 - 138, alle Wer te- meist mehr vielfach vorhanden, vor al lem viele 100
Pfen nig wer te, un durch sucht auf die un zäh li gen Be son der hei ten die ser Aus ga be, Spe zia li sten fund gru be, Mi. bil ligst 1400,00

#    120,—

4722 Umfangr., sau ber gest. al ter Po sten ex Bayern-Abschied 119 - 138, viele 100 Werte, vor al lem die Pfen nigwerte vorhanden, aber auch alle Markwerte, teils
mehr- viel fach ver tre ten, un durch sucht auf die vie len Be son der hei ten die ser Aus ga be, Fund gru be, Mi. bil ligst ü. 1400,00

#    120,—

4723 Umfangr., sau ber gest. al ter Prachtbestand von ü. 500 Werten der Bayern-Abschied-Aufdruckwerte ex 119 - 128 (nur Pfennigwerte) alle meist mehr viel-
fach ver tre ten, un durch sucht auf die vie len Be son der hei ten, die ser Aus ga be, Mi bil ligst 1000,00 Fund gru be

#     90,—

4724 Postfr. Prachtbestand der Bay ern Abschiedsserie mit Aufdruck ex 119 - 138, da. 134 (3) 135 (10), dab. mit links anh. Leerfeld, Mi. un bekannt, 136, 137 (4),
138 (2), un durch sucht, Spe zia li sten fund gru be

 **     70,—

4725 Sehr in teress. un gebr. Po sten der Bayern-Abschieds-Serie mit Aufdruck ex 119, 138, dab. u.a. Großformate mehr fach incl. 137(6), 13 (5), Plat tenf. wie 127I,
130 IV, dazu 134 - 35 Type II etc

 *     45,—

III. Reich
4726 1933-1945, über wiegend ge stempelte Sammlung (we nig un gebraucht), mit u.a. Wag ner-Satz in bei den Zäh nungen (Mi.Nr. 505 B und

507 un gebraucht), ab ca. 1934 inkl. Block 3-11 in den Haupt nummern nach Vor druck kpl., ferner Bes. II. WK. mit Schwer punkt Bö/Mä
und GG, am Anfang ist die Er haltung nicht im mer per fekt, da her von uns gün stig aus gerufen!

 */#    500,—

Deutsche Kolonien und Auslandspostämter
4727 Stem pel samm lung ver schie de ner Orte der Dt. Ko lo nien, ge se hen wur den Schang hai, Pe king, Tient sin, Smyrna, Je ru sa lem, Bei rut, Con stan ti no pel, Jaf fa,

Matu pi, Ste phan sort, Her berts hö he, Ber lin ha fen, Simp son ha fen, Tan ga, Dar-es-Salaam, Ki los sa, Mo har ro, Mi kin da ne, Mu he sa, Mo schi, Ka ri bib, Lü der itz -
bucht, Tsu meb, Kuis, Oma ru ru und an de re. Bit te an se hen.

#    150,—

Deutsch-Ostafrika
4728 1893-1919, vor wiegend ge stempelte Sammlung mit vie len kom pletten Aus gaben wie z.B. Mi.Nr. 1-5, 6-10, 11-21, 22-29, 30-37 etc.,

dazu 38 (3) und 39 Ac un gebraucht, teils gepr. Bot he bzw. Sie bentritt BPP
#/*    370,—

Deutsch-Südwest-Afrika
4729 1897-1919, schöne ge stempelte Samm lung mit ei nigen bes seren Ausgaben, u.a. Mi.Nr. 7-19, 32 A etc., dazu 3 Wer te (Nr. 22, 31-32 B) un gebraucht #    220,—

Kamerun
4730 1897-1919, Gebiet in den Hauptnummern komplett, da bei Mi.Nr. 1-6 und 7- 19 ge stempelt (davon 16-18 je sau ber auf Briefstück)., 24-25 un gebraucht #/*    220,—

Danzig
4731 Danzig 1920-1939, net te Grundstocksammlung mit vie len kleinen und mitt leren Werten so wie Block 1-3, im An hang meist dop pelt ge führte (postfrische

und ge stempelte) Sammlung III. Reich 1939-1945, an sehen!
 **/*/#    300,—

Elsaß
4732 13 Briefe mit di versen Frankaturen, da bei Notstempel, 2 R-Briefe so wie ein Dienstbrief „Durch deut sche Dienstpost Elsaß“, Spu ren [     21,—

Generalgouvernement
4733 Umfangr. Prachtbestand, sau ber gest. oder be stens postfr. (nur ganz we niges *) mit vielen kpl. Ausgaben, bess. Se rien, gu ter Dienstmarkenteil Mi. 700,00 #/*/**    100,—

Deutschland nach 1945
4734 All.Be set zung bis Bund 1962, vor wie gend dop pelt ge führ te post fri sche und ge stem pel te Samm lung mit ei ni gen bes se ren Aus ga ben und Blocks, u.a. Zeug-

haus-Blockpaar 1946 post frisch, Mi.Nr. 111-112 post frisch, 117-120 ge stempelt, 156-159 ge stempelt, 173-176 (post frisch und ge stempelt), 177-196
post frisch etc, ho her Mi chel, bit te an se hen.

   300,—

Kontrollrat
4735 Umfangr. ** oder sau ber rundgest. Prachtbestand von ca 600 ** und ca 650 gest. Werten Arbeiterserie, sau ber sortiert, alle, auch die Markwerte in bei den

Er hal tun gen mehr-vielfach un durch sucht, Fund gru be für Far ben, Be son der hei ten, Mi. bil ligst 1300,00 be sich ti gen
 **/#    130,—

4736 1946: Um fangr. sehr in teress. Be stand Ziffern mit ca. 350 gest. Werten, dab. 9x 42 Pfg. sow. meh reren 100** Werten, dab. eine gest. Nr. 935Y (350,00) ,
an son sten un durch sucht auf Far ben, Rif fe lun gen, Wz.-Va rian ten etc., Fund gru be von 4- stel li gem Ka ta log wert

#/**    120,—

Baden
4737 Sauber rundgest. Prachtsammlung, bis auf Nr. 37 - 40 und die Blocks kpl., Nr. 41 als 41B vorhanden, Nr. 50 - 52 gepr. BPP, Mi. 800,00 #    150,—
4738 Pracht kol lek tion von ca. 140 Plat ten feh lern, alle be zeich net  **/#    100,—
4739 Postfr. Prachtsammlung a. Leuchtturm-Falzlos-Text, vor al lem mit 1 - 37 (ohne Kleinstwert 22) kpl. mit Druckdaten etc wie 26 Bru etc  **     70,—
4740 Sauber rundgest. Prachtbestand, Dauerserien meist mehrf. und un durchsucht, Son derausg. mit Nr., 43, 46, 50, 53 - 57 teils doppelt, Mi. 550,00 #     70,—

Rheinland-Pfalz
4741 Umfangr., durchweg sau ber rundgest. Prachtposten der Freimarken-Ausgaben, fast al les vielfach, dab. auch 14 Bru, 3583), 39(31), 40(24), 41(16), Mi. bil-

ligst ü. 1000,00 dazu Fund grube für Plat tenf., Pa piere etc.
#    100,—
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Württemberg
4742 Sauber rund gest. Prachtsammlung a. Falz los-Text, weitg. kpl. mit Nr. 1 - 36, 38 - 39, 46(Paar) - 52, Bl. 1 (nicht gepr.), Mi. ca. 2300,00 #    200,—
4743 Prachtsammlung a. Lindner-T-Text, bis auf Nr. 36 und Rot kreuz weit ükpl., die allermeisten Ausgaben sind** und gest., oft mehr fach vorhanden, we nige zu -

sätzl. noch *, dab. Plat ten feh ler, Pa pier va rian ten Rand be son der hei ten etc, sehr ho her Ka ta log wert, be sich ti gen
 */**/#    175,—

4744 Umfang. Prachtsammlung, im Markenteil bis auf Nr. 30,37,41 - 42 überkpl. dab. 1 - 36 meist mehr vielfach mit Pa pieren, Plattenf. etc., auch fast alle Sonder-
mar ken bis teils 9x ver tre ten, sehr ho her Ka ta log wert, be sich ti gen

 */**/#    150,—

Bizone
4745 1945-1949, ge stempelte, sau bere Sammlung auf Leuchtturmvordruck, da bei ame rik. u. brit. Zone fast kpl. u.a.  Ziffern, Arbeiter, AM Post (80 Pf. u. 1 M. noch 

nicht gepr., un berechnet), Bau ten enge/wei te Zäh nung,  die Sät ze sind je weils kpl., ferner eine ausbaufähige Slg. Franz. Zone, Mi. bil ligst ca. 1500,- Euro
#    200,—

4746 Umfangr. sau ber rundgest: Prachtbestand 25 Pfg. „M“-Ausgabe aus Spe zialistennachlaß mit 60 x Nr. 28A, 22x Nr. 28B sow. 1x 28C (die se Bed. Entwer-
tung), un durch sucht auf Plat ten feh ler, Be son der hei ten etc. Mi. Min. 2040,00

#    200,—

4747 Umfangr. Spe zialistenposten engl. Druck ex  1 - 9 mit hun derten gest. Werte (u.a. 130 x Nr. 8, 110x Nr. 9) dazu Plat tenfehler, um fangr. ** Anteil mit vielfach
1 - 9, dazu Plat tennr. auf bei den Pa pieren etc., un durchsucht, ech te Fund grube

#/**    180,—

4748 Sehr in teress. Po sten der 20 Pfg. „M“ Ausgabe im dt. Druck, nach Zah nungen vorsortiert mit Nr. 26A (187x), 26B (24x), 26C (14x), 26D (8), al les sau ber gest.
und auf Farben, Plat tenf. un durchsucht Mi. billigst weit ü. 2000,00 Fund grube

#    175,—

4749 Sauber gest. Prachtbestand der dt. „M“ Aus gabe mit allen Wer ten ex 1 - 60 Pfg. oft mehr vielfach, da. 2x 8 Pfg. bei 24 Pfg. ha ben wir die sel tenen „C“ Zah -
nung ge se hen, an son sten un durch sucht, Fund gru be für Zah nung, Far ben etc. be sich ti gen

#    120,—

4750 Ungebr. Prachtposten Bau ten, dab. gute Wer te wie Nr. 92 eng., 1 MK. weit, beide Ty pen, 1 Mk. eng, 2 Mk. Type etc.      *     60,—
4751 1 Pfg. „M“ Ausgabe, Nr. 16 mit ins gesamt 80** Exemplaren in Zah nung „C“ dab. 50-ziger Bo genteil, Mi. schon ohne Plat tenf. etc. 400,00  **     50,—

Notopfermarken
4752 Nach lass be stand von 10-20000 tau send pa pier frei en Not op fer mar ken in ei ner rand vol len gr. Schach tel (ohne Schach tel ca. 200 Gramm), er gie bi ge Spe zia -

li sten fund gru be
#    300,—

Bund/Berlin
4753 SPORTHILFE-MARKENHEFTCHEN, 1979-1999, kpl. post frische Sammlung, dabei Bund SMH 1-31, Olym pia-MH OMH I, 1-7; Ber lin SMH 1-12, nach beil. Auf-

stellung Phi lex (10 Aufl.) 785,- Euro, hoher Einstandspreis, sel ten in die ser kpl. an geboten!
 **    120,—

Bund Ganzsachen
4754 BILDPOSTKARTEN, 1971-1979, un gebrauchte Samm lung in 6 Alben mit ca. 700 Ganzsachen, ab Heinemann (ca. 30 Stück), Un fall P120 kpl. (157 Stück),

Burgen & Schlösser P124 kpl. (152 Stück), etc., mo derater Ausruf
[ Gebot

Bund
4755 1949/2002, kpl. */** Sammlung in 5 Lind ner-Alben, Post hornsatz sau ber un gebr. an sonsten na hezu al les postfr., auf Net tobasis kal ku-

liert.
   800,—

4756 1949/90, sechs bän di ge, nicht all täg li che dop pelt in post frisch und ge stem pelt an ge leg te Samm lung auf Vor dru cken; be gin nend mit
Hannover-Messeblock (SST!), Mi.-Nr.116 EF, Hel fer der Menscheit 1952 und 1953 je als Satz brief so wie ab ca. 1973 auf gelockert mit
Eckrandviererblöcken, Eckrändern, Brie fen, ATM, etc., ab ca. 1960 wei testgehend kom plett , Mi. ca.  8000,— Euro

 **/#/*    640,—

4757 1949-1979, in den Haupt nummern au genscheinlich kom plette Sammlung mit u.a. Mi. Nr. 113-115 *, 116-122 **, 123-138 ge stempelt,
139-140 ** etc., dazu ver schiedene Zudr.-Va rianten (Post horn und Heuss), C/D Wer te und Block marken, an sehen und kal kulieren!

 **/*/#    500,—

4758 1949/2003, gest. Samm lung in 6 Lindner-Vordruckalben, nicht kpl. je doch mit gu ten Aus gaben wie 111/12, 117/20, 173/76, 200/03 alles sau ber rund-
gest., so wie wei te re gute Wer te, auf Net to ba sis kal ku liert

   300,—

4759 1981-1999, sau ber gestpl. Prachtsammlung im Bo rek-Binder falzlos un tergebracht, bis auf 2 Blocks (Bl. 48-49) überkomplett, ergänzt durch Au tomaten-
mar ken, Son der mar ken, Zdr., Heftchen und Heftchen blät ter etc., Mi. 1500,-

#    180,—

4760 BUND-SONDERSTEMPEL, 1971-2000, Samm lung von schätzungsweise über 1000 (C6-Format) ESST-Vorlagekarten, blan ko, Hauptwert ab 1980 so wie
von 1993 an BERLIN-SST bzw. Rand u. Eckrandstücke, au genscheinlich kpl., ge sichtet wur den sämt liche Zu schlags.- u. Blockausgaben, enormer Postpreis,
überschlagener Postpr.  1400,- DM bzw. Mi. 1400,- Euro, an sehen

]    150,—

4761 Posthorn, sauber rundgest. Prachtbestand nur der bes seren Post hornwerte, da bei 8 Pfg (10), 25 (23), 70 (29), 80 und 90 Pfg (je ca. 40), un durchsucht, Mi.
1000,-

#    100,—

4762 JAHRESSAMMLUNG DER DEUTSCHEN POST, 1996-2000, kom plette fünfbändige Samm lung, Aufl. je  35.000, Postpreis 780,- DM, TOP ZUSTAND ]    100,—
4763 Postfr. Kab.-Be stand Heuss I mit ca. 450 Wer ten bis 25 Pfg, dabei Rand, Han, Riffelungen, dazu 30 (3), 40 (9), die 50 und 60 Pfg. un gebraucht, 70-80 (2), 90

(3) dazu Mark wer te, un durch sucht, be sich ti gen, Mi. bil ligst 500,-
 **     80,—

4764 BUND-FREIMARKEN,1959-1975, (ca.), schätzungsweise 200 Bün del ß 250 Marken, ca. 50000 gest. Werte, Fund grube für den Plat tenfehler-Spezialisten,
in ter ess. even tu ell auch für Neu ent de ckungen bzw. Pa ket ma cher

#     80,—

4765 1961-1968. um fang rei cher post fri scher Kab.-Be stand im Al bum mit sehr vie len Ju gend- und Wohl fahrts se rien oft viel fach in Ein hei ten und Bog ent ei len, in-
ter es sant auch für Plat ten feh ler (ge se hen u.a. 2x Mi.Nr. 420 I) etc, ho her Ka ta log wert, be sich ti gen!

 **     75,—

4766 1955-1959, sau ber rundgest. Prachtposten aus der Hälfte der 50-ziger Jah re mit bes seren Ausgaben wie 243-246, 294 (2) etc., Mi. 600,- #     75,—
4767 1958, Ju gend se rie, 50 post fri sche Kab.-Sät ze, Mi. 300,-  **     65,—
4768 Album mit gro ßen Bog enteilen frühe 60-ziger Jah re, da bei 1962 Schmet terlinge (38-er Bo genteil), 1963 Vö gel (20), vieles mit Formnummern  **     60,—
4769 1951, 12 sau ber rundgest. Prachtsätze Post horn, Pracht, Mi. 540,- #     60,—
4770 1951, 11 sau ber rund ge stem pel te Pracht sät ze Post horn, un durch sucht, Mi. 495,- #     55,—
4771 1954, Heuss I, 23 aus gesucht sau ber ge stempelte und gut ge zähnte Kab.-Sät ze, Mi. 575,- #     55,—
4772 JAHRESGABE von der Versandstelle, 1972-2002, in den Hauptnr. kpl. Samm lung v. 18 Faltblättern, Nr. 1-19 kpl., alleine der KW nach Phi lex Nr. 1-3, 5-19

(120,- Euro) u.a. Bl. 24, 27, 30, 41, etc., ta dellos
Gebot

4773 1956-1991, in den Hauptnr. kpl. post frische sau bere Sammlung, alleine der ehe malige Post preis schon ca. 880,- DM, Mi chel ca. 1900,- Euro  ** Gebot

Markenheftchen
4774 Prachtposten Markenheftchen mit Schwerpunkt um 1990-2000, max. 2x je Sor te mit gu ten MH wie Nr. 40 (zusätzlich auch ge stempelt) etc, Michel 370,-  **/#     80,—

Berlin
4775P Berlin 1948/1990, um fangreiche un gebr./postfr. und zu sätzlich gest. Sammlung in 2 Lind ner-Bicollect-Alben, da bei u.a. 1/20, 21/34 **,

35/41 ** usw. , so lide Samm lung mit ei nem Mi chel von über 9000,- EUR
  1000,—

4776 Berlin 1948/74, gest. na hezu kpl. Samm lung im Lind ner-Vordruckalbum, da bei gute Wer te wie 21/34 (gepr. Schlegel), 35/41, 68/70
(gepr. Schle gel) u. ab 1950 kpl., letz te Jah re in Ver sand stel len qua li tät, schö ne Samm lung, auf Net to ba sis kal ku liert.

   500,—

4777 1971-1990, ge stem pel te Lu xus samm lung mit al len Zäh nun gen Let ter set, Block ein zel mar ken etc. kom plett im neu wert. Leucht turm-Falzlosalbum (Neu preis
ca. 100,- Euro), bis auf 2 Se rien und die Heftchenmarken ist jede Marke zentr. rundgestempelt mit Frankfurt. Versandstellenstempel mit Originalgummi, sehr
schönes Los! Mi. 1100,-

#    200,—

4778 1971-1990, postfrische Luxussammlung im neu wert. Leucht turm-Falzlos-Album (Neupreis ca. 100,- Euro ) kom plett mit al len Zäh nungen, Let terset, Block-
ein zel mar ken, Au to ma ten mar ken (Stan dart satz 2x), etc., Mi. 1060,-

 **    180,—

4779 PLATTENFEHLER-SAMMLUNG inkl. Dou bletten, 1948-1990, sau ber vorbestimmt, ge sammelt wurde al les was im Michel bzw. Schantl Ka talog verzeichnet
ist. Der Sammler trug ein fach alles zu sammen was er be kommen konn te, Ka talogwert nach An gaben des Sammlers inkl. Dou bletten ca. 6.400,-, Be sichti-
gung er for der lich!!

#/**    160,—

4780 1948-1989, schö ne meist rund gestempelte Samm lung mit vie len kom pletten Aus gaben und Blocks, u.a. Mi.Nr. 61/63, 64/67, 72/73, 82/86101/105 etc.,
si cher ho her Ka ta log wert!

#    135,—
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4781 1959/78, um fangreicher Doublettenposten von über 1400 Stück, fast aus schließlich Son der- und Zu schlagsmarken, letzterer 120 Sät ze und über 40 Blocks #    100,—
4782 1971-1979, post fri sche Ka bi nett samm lung, lt. Al ben-Text (Leucht turm-Falzlos) in den Haupt num mern mit Block ein zel mar ken kpl., Mi. 290,-  **     40,—
4783 1971-1979, sau ber rundgestempelte Kab.-Sammlung, nach Haupt nummern auf Leucht turm-Falzlos-Text kpl., fast ausschl. zentr. Frankfurter Versandstel-

lenstempel, sehr schön, Mi. 240,-
#     35,—

Markenheftchen Berlin
4784 PRIVATE MARKENHEFTCHEN1983-1990, Sammlung von 75 versch. MH’s u.a. Ca ritas, Sporthilfe, Weihnachtsheftchen, Rotes Kreuz, Diakonie, Ju gend, Zen -

tralwohlfahrtsstelle der Juden, etc., al leine der Postpreis schon über 260,- DM, ho her Ka talogwert
 **     80,—

DDR
4785 GROS SE PLAT TEN FEH LER-SAMMLUNG ab den 50er Jah ren in 3 selbst ge stal te ten Al ben u. 3 Ein ste ckalben, sau ber vor be stimmt und

beschriftet, ge sammelt wurde al les was im Michel bzw. Schantl Katalog ver zeichnet ist. Der Samm ler ver suchte, teils mit Er folg alle
Plattenfehler zu be kommen die be kannt sind, ca. 700 Werte, Ka talogwert nach An gaben des Samm lers inkl. Dou bletten ca. 42.000,-,
Be sich ti gung er for der lich!!

 **/#/*    650,—

4786 1949-1990, kpl. postfr. Pracht-Sammlung in 6 Lind ner Falz los-Vordruckalben, dazu 2 Ein steckalben mit Doubletten, ho her Ka talog-
wert

   500,—

4787 1949-1990, chro nologisch sor tierter postfr. Du blettenbestand ab MiNr. 242, 250, 286/7 im rand vollen 60 Sei ten Ein steckbuch, sehr
abwechslungsreich ohne Übermengen, nur kpl. Aus gaben, am Ende noch di verse Frei marken mit Be sonderheiten, Mi. ca. 4600,- Euro

 **    400,—

4789 1949/90; um fangreicher Sammlerbestand aus Nachlass in ca. 23 Al ben bzw. E-Büchern; dabei auch Anfangsjahre und teils reichhaltig mit Ein heiten, Zu -
sam men dru cken, Dienst mar ken, etc.; Fund gru be mit enor mem Ka ta log wert; Be sich ti gung emp feh lens wert!

 **/*/#    300,—

4790 1960-1979 sau ber rundgestempelte Prachtslg, lt. KABE-Album kpl. mit den Blocks, Klein bogen, ei nige Zu sammendrucke etc, sehr schö nes und nur in ein -
wand frei er Er hal tung ge sam mel tes Ob jekt, be sich ti gen Mi chel ca. 2.200,-

#    280,—

4791 HORTUNGSBESTAND JAHRBÜCHER, 1984-1990, ent halten ist 1984, 1986, 1987, 1988, 1990, je weils 4 x, 1985 5 x, 1989 so wie
ETB-Jahreszusammenstellungen 1985, 1986, 1990, je weils 3 x und 1987-1989 1x, Mi. Gesamt ca. 5000,- Euro

 JB    260,—

4792 1954-1990, samm lungsartiger postfr./gest. Be stand mit schätzungsweise 400 Block- bzw. Klein bogenausgaben, teils dop pelt u.a. Bl. 10-12 je postfr. u.
gest., Bl 15 **, etc., im Ein steckbuch, nach An gaben Mi. ca. 1300,- Euro

 **/#    200,—

4793 1962-1990, postfr. und gest. Samm lung von ca. 60 Vierer- bzw. Sechs erblöcken u.a. Oly. 1964 **/o, ei nige auch dop pelt vorhanden, Mi. ca. 360,-  **/#     60,—

Propaganda Kalter Krieg
4794 Lot Fäl schun gen, da bei KgU-Propagandafälschungen, da bei Mi. 10 (mehr fach), di ver se Mar ken mit rs. Pro pa gan daa uf druck (Klei ne fäl schun gen), teils a. Be-

le gen, alle gepr. teils Fo to at test bzw. Fo to be fund, nicht all täg li ches hoch in ter es san tes Ma te ri al aus der Zeit des kal ten Krie ges, Be sich ti gen!
   150,—

Albanien
4795 1953-1963: Sau ber rund ge stempelt. Prachtbestand nur guter früher kpl. Ausgaben incl. Ro tes Kreuz, Fau na und Flo ra etc., schönes Los ohne Aus fall,

Mi.-Wert 850,-
#     95,—

4796 1919 - 1928: Interessanter Prachtbestand mit gu ten Aus gaben, da bei 47-52 III, Ko riza 3-5, Sku tari Nr. 7 etc. Mi. 750,-  */#     90,—
4797 Umfangreiche, durchweg nur sauber rundgest. Kab.-Bestand ab Mitte der 50-iger Jah re, nur kpl. Se rien mit vielen bes seren Ausgaben. Schö nes Los ohne

Ausfall. Mi. 750,-
#     80,—

4798 1957-1963, sau ber gest. Be stand von über 100 kpl. Satz ausgaben, streckenweise komplett, teils auch in Vie rerblöcken, Mi. 450,- Euro #     70,—
4799 1957 - 1963: Sau ber Rund gest. Kab-Bestand nur kpl. Ausgaben aus Jahr gängen mit Kleinauflagen, viele bess. Se rien, gute Mo tive, an sehen Mi. 650,00 #     70,—
4800 1957 - 1963: Sau ber rundgest. Prachtbestand nur kompl. Son derserien mit vielen bes seren Ausgaben, ge suchten Mo tiven, Los ohne Ausfall, Mi. 650,00 #     70,—
4801 1957 - 1963: Pracht be stand nur kpl. Son der aus ga ben in durch weg sau ber rund gest. Er hal tung, vie le ge such te Se rien, schö ne Mo ti ve, bit te an se hen Mi.

660,00
#     70,—

4802 1960 - 1967: Sau ber gest: Kab.-Kollektion, über Stre cken recht vollständig mit nur kpl. Ausgaben, vielen ge suchten Mo tiven, dab. auch Nr. 683 - 86, 857 -
858 etc., Mi. 500,00

#     65,—

Belgien
4803 1849-1976, ge stem pel te Grund stock samm lung (we nig un ge braucht) ab Nr. 1 mit ei ni gen bes se ren al ten Wer ten, fer ner Por to-, Dienst-, Post pa ket-, Zei-

tungs- und Ei sen bahn pa ket mar ken, sau ber in zwei äl te ren LT-Vordruckalben
#    300,—

Bulgarien
4804 1879-1931: Sehr sau bere alte zeitgen. auf gezogene Samm lung a. Blancobl. u. be schriftet mit gu ten Wer ten wie Nr. 1, 3, 5, 10, 21, Bal kanolympiade Spit -

zenwert 248, Porto 1-3, Bes.heiten wie Nr. 39 mit kopfst. Aufdruck etc., be sichtigen, Mi. 1250,-
 */#    150,—

4805 1879-1930: Sehr sau bere alte Sammlung auf Schaubek-Text von 1930 mit gu ten Wer ten, dab. Nr. 1, 3, 6-20 etc., die Se rien 66-68 und 206-09 un gebr.,
bit te an se hen, Mi. 1000.-

 */#    110,—

4806 1879 - 1978 reichhaltiger Be stand ab Nr.1 in drei Alben mit  zahlreichen mittleren Ausgaben, dazu net te äl tere Sammlung auf selbstgestalteten Blät tern,
ho her Ka ta log wert!

 **/*/#    100,—

4807 1875 - 1944: Altes Markenalbum mit gu tem Be stand ab. klass. Wer ten wie Nr. 5 (2), 7 (84), 9 - 10 und ei nigen 100 weiterer Aus gaben, Mi. 850,00  */#     75,—

Dänemark
4808 1851-1977, schö ne ge stempelte Sammlung ab Nr. 1 mit vie len kom pletten Aus gaben, dazu et was Dienst-, Por to-, Post fähre- und Ver -

rech nungs mar ken so wie ein Samm lungs teil Grön land 1938-1972
#    400,—

4809 1854/1976, gest. Samm lung a. Leuchtturm-Falzlosvordruckseiten, ohne Spit zenwerte je doch streckenweise recht vollständig, da bei u.a. 84/96, 117,
159/65 usw., Dienst- u. Portomarken, Postfäre so wie  eine Grönlandsammlung schließen sich an, Mi. nach Angaben ca. 2000,- EUR

   150,—

4810 1854 - 1970, vorwiegend ge stempelter Be stand mit di versen Aus gaben in un terschiedlicher Stückzahl im großen Steckbuch, dazu et was Dienst und Porto-
mar ken, an se hen!

 */#    100,—

4811 1924 - 1930: Sehr gu ter, sau ber rund gest.: Po sten meist ge suchter bess. Wer te, dab. 131 - 42 (2), 144, 151 - 152 (2), 159 - 165 o. 162, 179 etc. Mi. 600,00 #    100,—
4812 1920-1996, chro no lo gisch ge steck ter, sau be rer gest. Du blet ten be stand mit ca. 3700 Wer ten, über wie gend Son der mar ken im fast rand vol len 32 Sei ten

E-Buch, Schwerpunkt und Hauptwert ab ca. 1985, Michel schätzungsweise 1000,- Euro
#     80,—

4813 1913 - 1921: Sau ber Rund gest. Pracht posten mit gu ten Aus gaben, dab. 67 - 76 (ü. MM 300,00), ex 84 - 96, 97 112 etc, an sehen, Mi. 650,00 #     80,—
4814 1882 - 1904: Umfang., sau ber gest. al ter Prachtposten der Ausgaben „Wap pen im Oval“, dab. seltenen Nr. 32 (4), 33 (2), 34 - 36 (ca 20), 34 - 36 vielfach,

(40/13), 41 (19), auf Be son der hei ten un durch sucht, Spe zia li sten los, Mi. mind. 650,00
#     70,—

4815 1864: Sau ber gest. kl. Po sten Kroninsignien im Dop peloval ex Nr. 11 - 114  in teils übl. Erh. mit Prachtstücken, dab. 11A, B, 12 (2), 13 in beiden Farben (5),
14, un durchsucht, Mi. min. 700,00

#     70,—

Färoer
4816 1975-2004, überkomplette post frische Prachtsammlung auf Leuchtturm-Falzlosvordruck inkl. al len H-Blättern, Satz- u. Blockausgaben, teils dop pelt im

braunen Ring binder mit Schu ber, Mi. ca. 900,-
 **    200,—

4817 1975-1990, überkpl. sau be re post fri sche Samm lung inkl. zahlr. Zu sam men druck kom bi na tio nen auf Lind ner Falz los vor druck, Mi. ca. 480,.- Euro  **     60,—

Finnland
4818 1860 - 1955: Sehr sau berer meist Prachtbestand mit bes seren frühen Wer ten, wie Nr. 4 KAb., 5, 15, 19(2), sowie spä ter auch bes sere Zu schlagsserien etc.

Mi 950,-
 */#    100,—
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Frankreich
France

4819 1849-1976, reich haltige ge stempelte Sammlung in 2 Vor druckalben mit u.a. Mi. Nr. 32, 144-151, 248, 261, ab ca. 1937 (bis auf we nige
Aus nah men im mo der nen Be reich) in den Haupt num mern au gen schein lich nach Vor druck kpl., im An hang sa hen wir Mi li tär post- und
Por to mar ken, di ver se un ge brauch te Vor aus ent wer tun gen (inkl. Mi. Nr. 199) so wie 13 ver schie de ne post fri sche Rot-Kreuz-Heftchen
aus den Jah ren1957-1973 etc., si cher sehr ho her Ka talogwert!

#   1000,—

4820 1900 - 1945: Un gebr. Prachtkollektion, enorm reichh. mit rei henweise be sten Wer ten wie Nr. 104, 134, 151, 182, 199, 214, 232 - 34,
340 - 42! 246, 262 - 263, 291, 304 - 310, 359 - 60, 425 und sehr viele bess. Aus gaben der 30-iger Jahre, be sichtigen Mi. 4700,00

 *    600,—

4821 1849 - 1917: Gut be setzte alte Sammlung der klass. und se miklass. Aus gaben, we niges wie übl., vie les Pracht, da bei Nr. 2-4, 8, 10-16,
18-31, bes se re Al le go rie etc, auch Por to mit gu ten Wer ten ver tre ten, bit te an se hen! Mi. 4400,-

#    450,—

4822 1906 - 1945: Un gebrauchte Pracht kollektion, sehr gut be setzt, mit vie len gu ten Aus gaben wie Nr. 169-72, 233-34, 262-63, 281, 303-04,  310, 359-60,
425 etc. Bit te an sehen! Mi. 1750,-

 *    230,—

4823 1944/1984, un gebr. bzw. postfr. Sammlung in 3 Alben, 2mal SAFE, 1mal Schau bek, nach Vor druck offensichtlich kpl., an fänglich ei nige Wer te auch un gebr.,
an son sten ta del lo se post frisch, Mi. ca. 3000,- EUR

   220,—

4824 1960-1985, in den Hauptnr. kpl. sau bere postfrische Sammlung inkl. UNESCO auf Lind ner Falzlosvordruck, Mi. ca. 1150,.- Euro  **    200,—
4825 Ca. 1850/1945; klei ne Samm lung über wie gend klas si scher Aus ga ben auf 4 Steck ta feln; da bei Ce res, Na poe le on und Al le go rie; zu rück hal tend kal ku liert #/*/(*)    150,—
4826 1925-1940: sauber rundgest. : Prachtbestand mit nur Mittelmaterial (ohne Marke un ter 1,- EUR), sauber chronologisch sor tiert mit zahlr. bess. Werten, an -

sehen, Mi. 550,-
#     70,—

4827 1906 - 1945: Ungebrauchte Prachtbestand, viele mittlere und teils bes sere Werte, wie Nr. 234 und gute Ausgaben der 30-iger Jah re. Mi 470,-  *     60,—
4828 Gest. Po sten Allergorie ex 56 - 84 incl. mittl. Wer ten und vor al lem ei ner sau ber un gebr. Nr. 75, Mi. 540,00     45,—

Frankreich Paketmarken
4829 Interessante Kol lektion Pa ketmarken mit bes seren, dab. Nr. 1A (3), VI, 12, 14 etc., sel ten an geboten, Mi 250,00  */#     30,—

Großbritannien
Great Britain

4830 1887-1900: Du blettenposten ex Vic toria Nr. 86-101, da bei vor al lem die bess. Wer te wie Nr. 97 (9) und 101 (2), Mi. 1150.- 86/101
#

    95,—

4831 GB mit Re gionalmarken, Slg. der Re gionalmarken mit vie len ** Sätzen, Blocks vers. ** Aus gaben mit der Kö nigin. Michelwert etwa 450 Ç  **/#     50,—
4832 AUTOMATENMARKEN, 1984-1987, Samm lung von 32 postfr. Wer ten (Ta stensatz bis 0,16) u. die Ergänzungswerte 0,16 1/2 + 0, 17, fer ner 7 FDC’s MiNr.

S2 (5 versch. Standorte) so wie 1 x S3, Mi. bil ligst 113,- Euro
 **     30,—

Guernsey
4833 1969-1985, postfrischer, sammlungsartiger Be stand im über vollen 16 Sei ten Ein steckbuch, ent halten sind weit über 200 Vierblöcke bzw. mit ei nem sehr

guten Teil Zwi schensteg-Viererbl., nur kpl. Satz- bzw. Blockausgaben, teils in Tüten, ge sichtet wur den zahlr. Pfund werte u.a. MiNr. 199/03 (5) + 2 Sät ze im
ZW-Paar, 118/20 (10), etc., si cherlich über gr. strecken kpl., alleine nur der Post preis schon ca. 360,- engl. Pfund !!

 **    300,—

Isle of Man
4834 1973-1984, au genscheinlich kpl. sau bere Sammlung v. 90 Schmuck FDC’s mit zahlr. Mo tiv-Ausg., nichts ge rechnet  FDC     30,—

Griechenland
4835 1970-1984, an fangs stark lü ckenhafte Samm lung u. ab 1980-1984 postfr. nach Lind ner T Vor druck kpl., Mi. ca. 160,- Euro  **     30,—

Irland
4836 1937-1990, (ca.), Zi gar ren schach tel mit schät zungs wei se 1800 pa pier frei en gest. Son der mar ken (ohne Schach tel 160 Gr.), al lei ne der Ka ta log wert ist über-

schlagen um die 1000,- Euro, Fundgrube
# Gebot

Italien
4837 1961-1986, sau bere überkpl. post frische Sammlung auf Lindner Falzlosvordruck, Mi. ca. 720,.- Euro  **    100,—

Jugoslawien
4838 La ger buch mit viel Ma te ri al Ju go sla wien + Nach fol ge staa ten so wie Un garn, et was UdSSR  **/*/#     55,—

Liechtenstein
4839 1921: Kl. Aus zug aus ei ner FL-Spezial-Slg. mit Landeswappen ex 45-52 in „A“-Zähnung, da bei gest. Nr. 45,46,48 (5), 49 (9), dabei 3-er

Streifen, 52 (6) , dazu 52 im ** Paar etc., ohne Be sonderheiten 550,-
#/**/*   1000,—

4840 1960-1989: postfr.  Kab.-Be stand nur kpl. Aus gaben (incl. Dienst), da bei 391-94 Eckrand-Viererbl., 655-57 (8) etc., Mi.-Wert über 600,-  **    120,—
4841 3 gute Ganzsachen, P7 un gebr., P12 ins Aus land und P 15 mit Zu satz ins Aus land, 3 Kab.-belege [     50,—
4842 JAHRESGABE von der Postwertzeichenstelle Va duz, 1968-1991,  kpl. Sammlung von 24 Kar ten, ho her Ka talogwert [     25,—

Luxemburg
4843 1859-1965: reich hal ti ge, sau be re Samm lung ohne teu re Klas sik incl. viel Mit tel ma te ri al, Zu schlags se rien, Dienst und Por to, bit te an se hen, Mi. 1200,- #/**/*    140,—
4844 1960-1986, komplette post frische Pracht-Sammlung inkl. der Cept- und Blockausgaben im Einsteckbuch, Mi. ca. 560,-  **    120,—
4845 1960-1985, bis auf 3 Wer te, in den Hauptnr. kpl. sau bere postfrische Sammlung auf Lindner Falzlosvordruck, zusätzlich Markenheftchen, Mi. ca. 450,.- Euro  **     80,—

Monaco
4846 1885-1900: Kl. Po sten Erstausgaben, da bei sehr gute Wer te wie Nr. 3-6 + etc., Mi. 1330,-  */#    120,—

Niederlande
4847 1961-1985, zwei bän di ge, in den Hauptnr. kpl. sau be re post fri sche Samm lung auf Lind ner Falz los vor druck, zu sätz lich ei ni ge Mar ken heft chen, Mi. ca. 700,.-

Euro
 **    100,—

4848 Prachtpartie von 11 al ten An sichtskarten aus Amsterdam (s/w bzw. co loriert) von 1900/02 alle ge laufen, teils seltene Mo tive [     45,—
4849 1957-1978, kl. Samm lung von ca. 60 versch. Schmuck FDC’s, fast alle adressiert u.a. MiNr. 692/96, 739/43, etc., im Al bum, nichts ge rechnet  FDC     40,—
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4850 1899-1966, (ca.), rund 60 Bün del mit un gefähr 5000 gest. Marken, ca. 1/4 großformatige Aus gaben, meist per 50 bzw. 100 Marken ge bündelt, sorten-
reich

#     30,—

Norwegen
4851 1856-1977, ge stem pel te Samm lung inkl. Dienst mar ken im äl te ren LT-Vordruckalbum, stre ckenweise kom plett, net to kal ku liert! #    200,—

Österreich
4852 1850-1977, schö ne zwei bän di ge ge stem pel te Samm lung (we nig un ge braucht) mit ei ni gen Be le gen auf ge lo ckert, da bei u.a. Nr. 1-5,

10 II (2), 18-22, 24-28, 524-529, 591-596, 617-622, 623-626 auf Blan ko-Umschlag, etc., ab ca. 1946 bis auf we nige Aus nahmen (inkl.
929-932, 952-954 und 984-987) nach Vor druck kpl., im Anhang Por tomarken so wie div. Ne bengebiete (Feldpost, Aus landspost), si -
cher ho her Ka ta log wert!

#   1000,—

4853 1961-1985, nach Lind ner Falz los vor druck überkpl. post fri sche Qua li täts samm lung inkl. ei ni gen Son der dru cke, fer ner UNO Wien fast kpl. in 2 Ring bin dern,
Mi. über 500,.- Euro

 **     80,—

Polen
4854 1955-1986, postfr. Blockpartie u.a. Bl. 21 (2), 27 (12), 98 (6), 99 (3), 109 A (10), ta dellos, Mi. 183,- Euro  **     40,—

Azoren
4855 MADEIRA, 1980-2004, nach SA FE-dual Falzlosvordruck, überkpl. post frische Prachtsammlung inkl. al len H-Blättern, Satz- u. Blockausgaben, da bei u.a. ei ni-

ge Cept-Blöcke mehrfach vorhanden im Luxus-Ringbinder+Schuber, Mi. ca. 950,-
 **    200,—

4856 1980-2004, nach SA FE-dual Falzlosvordruck, überkpl. post frische Prachtsammlung inkl. al len H-Blättern, Satz- u. Blockausgaben, da bei u.a. ei nige
Cept-Blöcke dop pelt vorhanden im Luxus-Ringbinder+Schuber, Mi. ca. 700,-

 **    150,—

4857 ACOREN/MADEIRA, 1980-1991, kpl. gest. ge pflegte Samm lung al ler Blockausgaben je Block 1-11 kpl. inkl. der Cept Aus gaben #     50,—

Azoren/Madeira
4858 Lot von 20 Viererstreifen aus Markenheftchen Nr.1 mit Blu menmotiv, da bei Acoren MiNr. 345-348 (10mal) u. Ma deira MiNr. 73-76 (10mal), ideal für Zu -

sam men dru cke, ta del los, Mi. ca. 140,-
 FDC     40,—

4859 Lot von 20 Viererstreifen aus Markenheftchen Nr.1 mit Blu menmotiv, da bei Acoren MiNr. 345-348 (10mal) u. Ma deira MiNr. 73-76 (10mal), ideal für Zu -
sam men dru cke, ta del los, Mi. ca. 140,-

 FDC     30,—

Rumänien
4860 1862 - 1980, um fangreicher Lagerbestand mit gut be stücktem klas sischen Teil, u.a. Nr. 10 im waa gerechten Paar, I-III, 13 (8), 20 (6),

197-207 min destens 3x kpl. etc., wei ter sa hen wir di verse Blocks ab Nr.1, Vie rerblocks und mo derne Mo tiv-Ausgaben, im Anhang
Dienst- und Por to mar ken so wie di ver se Ne ben ge bie te, si cher lich Fund gru be für den Spe zia li sten!

 **/*/#    500,—

4861 1862/ca. 1974, reich hal ti ge */**/o Samm lung in 2 Steck- u. ei nem Vor dru ckalbum, meist in bei den Er hal tungs for men ge sam melt,da bei vie le bes se re Wer te,
insbesonders bei den frühen Aus gaben, da bei di verse Ochsenköpfe, ex 14/56 reichhaltig * und o, 197/207 etc, ho her KW, Be sichtigen !

   150,—

4862 1960-1974: postfr. Kab.-Sammlung, sehr reichh. und über wei te Stre cken bis auf die Blö cke fast vollständig mit vie len gu ten Se rien incl. den geschn. Aus ga-
ben, bit te an sehen, Mi. 1350,-

 **    150,—

4863 1958 - 1983: Postfr. Kab.-Be stand nur versch., oft bess. Blocks incl. den Spit zen Bl. 42, 44, 122 etc. Mi. 1030,00  **    140,—
4864 1931-1965, vor wie gend ge stem pel te Samm lung mit vie len mitt le ren Aus ga ben und ei ni gen Blocks, dazu zahl rei che Du blet ten, al les sau ber im Steck buch #/*/**    100,—
4865 1945-1980. Sehr um fangr. gest. Po sten ab frühen Nach kriegsausgaben über viele kpl. bes sere Se rien und Blocks bis zu Neu ausgaben, hohe 4-stellige

Stück zahl, völ lig un be wer tet, be sich ti gen
#    100,—

4866 1869 - 1871: Sau ber gest. Po sten Karl I mit Nr. 22 - 28 ükl., einiges dop pelt, un durchsucht auf die Be sonderheiten die ser Ausgabe, dazu 33 - 34 (2), Mi.
mind. 1000,00

#     90,—

4867 1947 - 1987: Postfr. Kab.-Kollektion, mit vielen bess. Aus gaben, ge suchten Mo tivserien, auch ge schnittene wie 1614 - 1625 etc, schönes Los Mi. 800,00  **     80,—
4868 Steck buch mit Ru mä nien Du blet ten, meist o Son der mar ken  **/*/#     28,—

Rußland
4869 1960-1966: sau ber rund gest. Kab.-Samm lung im di cken KA BE-Wälzer, kom plett mit al len geschn. Wer ten, Blocks (Spit zenblock 33 ist post frisch), sehr schö -

ne hoch wert. Samm lung, be sich ti gen
#    150,—

4870 1967-1976: Sau ber rundgest. Kab.-Sammlung im di cken KABE-Album allermeist falzlos un tergebracht (die ses schon ü. 100,- E) bis auf 5 Kleinstwerte zu
weniger als 2 E kpl. mit al len Blocks etc., ho her Kat.-wert, be sichtigen

#    100,—

4871 1960-1978: Umfangreiche Sammlung im di cken Wälzer, vor al lem in den er sten 10 Jah ren über Stre cken vollständig inkl. Blocks und geschn. Aus gaben, ho -
her Kat.-wert, be sich ti gen

#     75,—

4872 1977-1980: Sau ber rundgest. Kab.-Sammlung, im Markenteil kpl., bei den Blocks fehlen le digl. Nr. 133 und 145, sehr sau ber im KA BE-Falzlos-Album, Mi.
260,-

#     35,—

San Marino
4873 1877 - 1960: hoch wertige Kol lektion ab Nr. 5 (*), 9, 21 - 22, 165 - 71*, sow. die sel tene Por toserie P 32 - 46*, bit te an sehen! Mi. 1750,00  **/*/#    175,—

Schweden
4874 1855-1966, ge stempelte Sammlung mit Schwer punkt bei den klas sischen Aus gaben, da bei Nr. 6, 7-12, 15, 96 etc., im An hang Dienst-

und Por tomarken, Mi. n.A.d.E. ca. 3000,- EUR
#    540,—

4875 1858-1977, ge pfleg te Samm lung mit zahl rei chen mitt le ren Aus ga ben inkl. di ver ser Zäh nungs un ter ar ten, fer ner Por to- und Dienst mar ken. Die Er hal tung ist
am An fang ge stempelt, ab ca. 1955 auch post frisch mit u.a. Mi. Nr. 406-410 im kpl. Kleinbogensatz, an sehen und kal kulieren!

 **/#    300,—

4876 1945 - 200: Sehr um fangr. ge stem pel ter Po sten mit ei ni gen 1000 Wer ten, la ger buch mä ßig ge ord net incl. 1. Zäh nungs va rian ten etc. Kat.-Wert dürf te bei
2000 lie gen, be sich ti gen

#    160,—

4877 1855 - 1924: Sau ber gest. Prachtposten, sehr sau ber mit viel bess. Material, dab. 7 (39,10,11,54,86 - 95 (zusätzl. auch*) 141 - 143,153 etc) bit te an sehen,
Mi. 750,00

#     90,—

4878 1928 - 44: Sau ber rundgest. Prachtbestand, sehr reichh. mit vielen mittl. Werten, Zäh nungen, da. auch gu tes ** Material mit allein 6x Nr. 274 (Mi. 150,00)
an se hen

#/**     45,—

4879 1920 - 1936: Umfangr. Dubl.-Posten der Ausgabe Lö we-Posthorn-Gustav, sau ber gest., ei nige bess. Werte auch **, un durchsucht, Fund grube für die Typen
vor al lem ex 174 - 207, be sichtigen

#     45,—

Schweiz
4880 1854-1975, zwei bän di ge ge stem pel te Samm lung ohne die gro ßen Spit zen, aber durch aus mit bes se ren Aus ga ben, da bei

Pro-Juventute 1913-1975 (bis auf Block 6 kpl.), Pro-Patria 1943-1974 (bis auf Block 17 kpl.), Flug post Nr. 479 und 518 (je auf Brief)
etc., dazu Block 2 und 8*, an sehen!

#    600,—

4881 1854/1945, über wie gend ge stem pel te Samm lung ab Sit zen der Hel ve tia Mi.-Nr. 13/17 mit ei ni gen Be son der hei ten, da bei teils Zäh-
nungs- und Pa piervarianten, Ganz sachen, etc. u.a. Nr. 28 so wie fast alle Pro Ju ventute Aus gaben ab 1915, Flug post  Nr. 179/84,
189/91, 233/4, Bl. 7, 8, 9, 12, ge wachsenes Ob jekt auf Vor drucken, nach An gaben Mi chel 2000 8650,-MM (=4300,- Euro)

#/*/[    480,—

4882 1913-1974, vorw. ge stempelte Samm lung „Ju ventute & Pa tria“- Aus gaben im Einsteckbuch mit u.a. Nr. 128-129, 130-131 etc., Mi. ca. 1500,- EUR  **/*/#    225,—
4883 1921 - 1944: Aus gesucht sau ber rund gest. Pracht posten mit viel mittl. Ma terial sow. gute Wer te wie Nr. 194y, 195y, 369, 372 etc. Mi. 1050,00 #    120,—
4884 1960/87, dreibändige gest. Sammlung mit zahlr. FDC’s bzw. Briefen, da bei die Blockausgaben MI.-Nr. 16-19, teils mehr fach, Mi. nach An gaben, ca. 1100,—

Euro
#/**/FDC    110,—
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4885 1854 - 1965 kleine Slg Schweiz ab den Werten Sit zende Hel vetia mit u.a. Pro Ju ventute 1918,1919,1921,1925,1926, und an dere bes sere Ausgaben. Bit te
be sich ti gen

 */#    100,—

4886 1945-1984, gest. Samm lung im fast randvollen 16 Sei ten Ein steckbuch mit vie len kpl. Satz ausg., dabei al leine 30 kpl. Sät ze vor 1961 Pro Pa tria/Juventute,
augenscheinlich ab ca. 1965 kpl., Mi. über 1000,- Euro

#    100,—

4887 1862 - 1921: Aus gesucht sau ber rund gest. Pracht posten mit bess. Wer ten, dab. 71 - 73 incl. 72 III, 83, 108 (3), 123 etc., Mi. 800,00 #     90,—
4888 1910 - 1944: Postfrisch kl. Prachtkollektion, nur verschl., oft bess. Ausgaben, dab. Nr. 169, 182, 233, viel 30-iger Jah re, auch Por to 29-37 und 42-49 ** ect.

Mi. 420,00
 **     70,—

4889 1882 - 1944 : un gebr. Prachtposten mit bess. Werten, dab. Nr. 57, 71II, viel 30-iger Jahre Zu schlag, auch Nr. 44 und bess. Por to, Mi. 330,00  *     35,—
4890 FALTKARTEN, 1967-1997, Samm lung von 31 of fiziellen Weih nachtsgeschenkgaben der PTT-Versandstelle, Mi. ca. 150,- Euro ]     30,—
4891 Versuchsdruck von  1958: 3 Zeh nerblocks (grün, blau, braun) und 7 Vie rerblocks (grün/braun, ma genta, rötlichbraun, rot, orange, blau, grün)  *     28,—

Schweiz Flugpost
4892 Lot von 33 Erstflug Briefen Swiss Air AB Schweiz und 12 gleiche Briefe von Liechtenstein - nichts ge rechnet, schöne Frankaturen, zusätzlich 5 Briefe UNO

Genf, 2 Karten
[     55,—

Spanien
4893 1852-1995, chronologisch sor tierter gest. Du blettenbestand mit ca. 2000 Werten ab Klas sik inkl. Dienst-, Porto-, Zwangszuschlagsmarken, etc. im fast

rand vol len 60-Seiten Ein steck buch, ab ca. 1960 fast samm lungs ar tig, reich hal tig, gu ter vier stel li ger Ka ta log wert
#    150,—

Tschechoslowakei
4894 Ca. 1960-1998, Par tie von über 130 zu meist gelaufenen  versch. Ansichtskarten u.a. Brno, Pi sek, Te plice, etc., fast nur farbig, gu ter Zu stand, an sehen [     25,—

Ungarn
4895 Karton mit Abertausend un sort. Marken aus 1935 - 1975, überw. sau ber gest. kleinerer An teil ** (wen schein bar auch) sehr vie les a.d. 50-ziger Jah ren, viel

bess. Ma te ri al, enor mer Ka ta log wert, völ lig un be wer tet, Fund gru be
   150,—

4896 1871-1990, gest. Vordrucksammlung ab MiNr. ex 9/13, 27-40 kpl. 261-265, die Slg. ent hält über 60 kpl. Satz ausgaben, zu sätzlich 100 Werte im Auswahl-
heft so wie über 2000 un sortierte lose Werte im Schächtelchen, Schwerpunkt ab ca. 1951, über schlagener Gesamtmichel über 1000,- Euro

#    100,—

4897 1960 - 67: Postfr. Kab.- Samm lung in durch weg bester Aboqualität, so gut wie kpl. mit nur kpl. Se rien, prakt. al len Blocks etc, an sehen  **     95,—
4898 Postfr. Kab.-sammlung, ab Anfang 1960 über ca 8 Jah re aus Abo prakt. kpl. ge sammelt mit den schö nen Mo tivserien, Blocks etc, ho her Ka talogwert  **     95,—
4899 1960 - 67: Postfr. Kab.-sammlung, bis auf wenige un bed. Ausnahmen komplett in bester Aboqualität mit den gan zen gu ten Mo tivserien, bit te be sichtigen  **     95,—
4900 1871 - 1938: Prachtposten, sehr sau ber mit nur mit u. bess. Ma terial ab 2x Nr.8, Nr. 145 - 61 gest. Bl. 2 ** und gest., Bl. 3 (2x **) etc. be sichtigen  **/*/#     95,—
4901 1970-1990, (ca.), Par tie von über 100 kpl. gest. Bo gen (ca. 4000 Son dermarken), fast kein Bo gen dop pelt #     50,—
4902 1910-1982, sammlungsartiger meist gest. Be stand von ca. 700 Werten auf über 20 randvollen Einsteckseiten, überwiegend chronologisch sor tiert, ab ca.

1960 fast alle Marken gest., idea ler Start, nichts ge rechnet
#/**     25,—

Zypern
4903 Spe zia li sten po sten von ü. 140 nicht ge fal te ten Mar ken heft chen pri va ter An bie ter zum Ein le gen be lie bi ger Mar ken zu Wer be zwe cken, z.B. von Cy prus Air-

ways, Jet, Carlsberg, Cy prina etc. dazu ü. 40 weitere von Griechenland, selten an geboten
 **     50,—

4904 1974 - 1987: Kab.-FDC-Kollektion, gut be setzt mit vie len bess. Aus gaben wie 442 - 453, 525 - 538, 626 - 640 etc. un berechnet [     45,—

Dominikanische Republik
4905 1956-1960, postfr. Be stand von Bo gen u. Bog enteilen mit Olympiade Mo tiv u.a. MiNr. 585-592 (200), 660-667 (200), etc., ho her Ka talogwert  **     80,—

Guyana
4906 1988-1991, gest. Neu heitenbestand von kpl. Bo gen u.a. MiNr. 2408, 2492/99 (4), 2475/78, 2490 (5) so wie Vie rerblöcke und zahlr. Block ausgaben, da bei

einige Mo tive wie Pilze, Sport, Schiffe, Weltraum, Ei senbahn, usw., al leine der Ka talogwert liegt um die 5000,- Euro
#    150,—

Israel
4907 1923/75, sub stan ziel le ge stem pel te Samm lung in drei Bän den, be gin nend mit 6 Pa lä sti na-Briefen, di ver sen frü hen Pa ket-Einlieferungsscheinen u.a. Mi.-Nr.

10/14 FDC (ohne TAB), Bl. 3, KB 286, Ganzsachen, ab 1956 gest. gut be stückt u. von ca. 1971 an mit TAB, ferner eine postfr. Grundstocksammlung auf Vor-
druck blät tern, an se hen u. kal ku lie ren

#/[    145,—

Nordkorea
4908 1974-1992, Sammlung von über 50 Block- und über 100 Kleinbogenausgaben, fast alle verschieden, viele Mo tivausgaben wie Luftschiffe, Eisenbahn, Schif-

fe, etc., al ter Michel weit über 2000,- MM
#     70,—

Südafrika
4909 1913-1993, chronologisch sor tierter Doublettenbestand ab MiNr. 1 (3), ca. 2300 ge stempelte Wer te, Schwerpunkt ab 1956, nichts ge rechnet # Gebot

Uno New York
4910 1953-1989, ab wechs lungs rei cher postfr. Du blet ten be stand im rand vol len 16 Sei ten Ein steck buch u.a. fast 50 Vie rer blö cke, da von ei ni ge mit

ZIP-Anhängsel, ca. 50 Blockausg., Kleinbogen J. d. Kindes, etc., al leine der Nominalwert ca. $ 170,-
 **     80,—

Münzen Bund
4911 KURSMÜNZEN: 1 DM, 1950-1994, A/D/F/G/J im we sentlichen bis 1993 in den Haupt nummern fast komplette Sammlung (es feh len u.a.

1957 F/1987 G) im auf wen dig ge stal te ten Lu xu sal bum, ca. 170 Stück, sehr de ko ra tiv, nach Schön, fünf stel li ger Ka ta log wert
Schön1
08  ss/vz

   400,—

4912 KURSMÜNZEN: 2 Pf., 1950-2001, A/D/F/G/J in den Haupt nummern komplette Samm lung inkl. 1968 D und G, 1993 auf Leuchtturmblätter, ferner u.a. Jahr -
gang 2000 und 2001 in Stem pelglanz (eingeschweißt), 188 Stück

104  ss-vz    120,—

4913 KURSMÜNZEN: 10 Pf., 1948-2001, A/D/F/G/J in den Haupt nummern komplette Samm lung ab Bank dt. Län der inkl. 1967 G auf Leucht turmblätter u.a. Jahr -
gang 2000 und 2001 in Stem pelglanz (eingeschweißt), 164 Stück

101/06
ss-vz

   120,—

4914 KURSMÜNZEN: 5 Pf., 1948-2001, A/D/F/G/J in den Haupt nummern komplette Samm lung ab Bank dt. Län der inkl. 1967 G auf Leucht turmblätter u.a. Jahr -
gang 2000 und 2001 in Stem pelglanz (eingeschweißt), 164 Stück

100/05
ss-vz

    80,—

4915 KURSMÜNZEN: 1 Pf., 1948-2001, A/D/F/G/J in den Hauptnummern komplette Samm lung ab Bank dt. Län der auf Leucht turmblätter u.a. Jahr gang 2000
und 2001 in Stem pelglanz (eingeschweißt), 167 Stück

Schön
99/103
ss/vz

    70,—
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